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Lot 1435 

CORNEILLE (1922-2010), sculpture 
en bois en relief "Femme au chat 
et à l'oiseau" signée, datée 2004 et 
numérotée (60 x 100cm)

  1 000  / 1200 €



Clôture des enchères 
Closing of the auction
Sluiting van de veiling

Bijoux & Mode
Lustres
Fourrures
Vins 
Timbres, Livres, Collections 

Lots 1-698  
Lots 700-808 
Lots 830-843 
Lots 900-1180 
Lots 1188-1339

Lundi 13 février

Peintures & miroirs Lots 1400-2999 Mardi 14 février

Meubles Lots 3000-4663 Mercredi 15 février

Meubles  
Bibelots Catalogués

Lots 4664-5299  
Lots 5300-6211

Jeudi 16 février

Bibelots Catalogués
Peintures & miroirs  
Bibelots Bourgeois

Lots 6212-6700  
Lots 6800-6860
Lots 7000-8028

Vendredi 17 février

Bibelots Bourgeois Lots 8029-8929 Samedi 18 février 

Asie
Meubles
Tapis

Lots 9000-10211
Lots 10250-10423
Lots 10470-10715

Dimanche 19 février

entre 9h et 23h

Vente uniquement sur
Sale only on

Verkoop alleen op

     www.rops-online.be
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Lot 68
Paire de boucles d'oreilles en or 
rose 18 carats serties de diamants 
taille poire et diamants taille bril-
lant
 

  10 000 / 15 000 €

Lot 67
Important bracelet en or rose 18 
carats serti de diamant brun taille 
fantaisie et diamants taille en 
brillant 

  10 000 / 15 000 €

Lot 242
Montre Must de Cartier modèle tank 

en vermeil, mouvement quartz  
(réf: 2413), boucle déployante signée, 

révision récente et pile neuve (avec 
boite)

  1 000 / 1 600 €   
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Lot 528
Foulard Cartier en soie rouge à décor 

de bijoux et de panthère dans sa boite 
(état neuf)

`
  100 / 160 €   

Lot 184
Paire de créoles Cartier en or jaune 18 
carats avec boîte
`
  1 400 / 1 800 €  

Lot 183
Broche Elephant Cartier en or 
jaune 18 carats
 

  3 000 / 4 000 €

Lot 423
Sac Hermes haut à courroies 32 en 
cuir togo rouge sur ferronnerie en 

métal doré 

8 000 / 10 000 €  
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Lot 186

Paire de bracelets Cartier en or 
blanc 18 carats sertis de diamants 

taille en brillant, signés et 
numérotés

 
10 000 / 12 000 €

Lot 187

Bague Cartier modèle "tank" en or 
blanc 18 carats sertie de 8 lignes de 
diamants taille brillant avec boite 

 
2 400 / 3 000 €
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Lot 700

Grand lustre en métal et breloques 
en verre (Ht 300 x 210cm)

 
2 000 / 3 000  €
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Lot 1589

VERBOECKHOVEN Eugène 1798-1881  
huile sur panneau signée "Bergers et 
leurs moutons" 1819 (57 x 75cm)

4 000 /  6 000 € 
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Lot 1601

Deux portraits ancêtres 
huile sur toile (88x70cm)

  
6 000 /  6 500 € 
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Lot 3023 

Important meuble 2 corps en 
noyer finement sculpté par la 

maison Krieger, 74 rue St.Nico-
las à Paris, fin 19ème (275 x 198 

x 60cm)

 5 000 / 7 000 €      

Lot 3282 

Important meuble 2 corps en 
noyer sur bâti de chêne, marbre et 
bronze dorés de Barbedienne, par 
la maison Meynard, 50, faubourg 
St.Antoine à Paris, fin 19ème (275 x 
217 x 66cm)

5 000 / 7 000 €     

Lot 3275 

Bureau double corps 
liégeois 18ème marqueté 

(ht 180 x 130 x 75cm)

   5 000 / 6 000 € 
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Lot 4734 

Cafetière torse 
en argent, Liège, 

Velbruck 1783, Maître 
Orfèvre Barthélémy 

Thomas Sauvage  
(Ht 30cm, poids 1.1kg)

   
5 000 / 7 000 € 

Lot 5488 

Vase en argent oriental à médaillons 
en cloisonné (Ht 15cm)

  80 / 120 €

Lot 1159 

2 Château Mission 
Haut Brion 1955 Mise 
Vandermeulen

   800 / 1 200 € 

Lot 5442

Deux chandeliers en argent, 
Ath 1774 (Ht 27cm)

3 000 / 3 600 €    
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Lot 3255

Fonts baptismaux en cuivre 
armorié (Ht 88 x 65 x 50cm)

  6 000 / 8 000 €

Lot 5428

Ostensoir 
en argent et métal doré 
19ème 
  
1 500 / 2 000 €  
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Lot 10167

Coffre de marine peint  
  

4 000 / 4 300 € 

Lot 7501

MOESCHAL (1913-2004), 
Vierge à l'enfant en bronze (H27cm)

  400 / 600 €
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Lot 9458

Vase en porcelaine de Chine 
(H40cm)

  1 500 / 1 600 €     

Lot 9831

Plat en porcelaine de Chine (Ø 32cm)

   1 200 / 1 300 €

Lot 9505

Paire de vases anciens en porcelaine 
de Chine (H61cm)

2 600 / 3 000 €   
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LUNDI 
13 FÉVRIER 2023

Bijoux & Mode
Timbres, Vins 

Livres & Lustres

Lot 453 

Sac Chanel timeless 
chevron en cuir bordeaux 
sur ferronnerie palladium

  2 400 / 4 000 €
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Lot Description Est. Min Est. Max Prix réserve

1 Sautoir de perles 80 € 120 € 10 €

2 Collier de perles des mer du sud avec fermoir en or jaune 14 carats 300 € 400 € 200 €

3 Bracelet de perles avec élément en or jaune 18 carats serti de diamants 500 € 700 € 500 €

4 Paire de colliers de perles avec fermoir en argent sertis de zircon, pouvant se 
transformer en un grand sautoir

800 € 1200 € 800 €

5 Collier de perles avec pendent en or jaune 18 carats serti de diamants 400 € 600 € 400 €

6 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats serties de perles 80 € 120 € 10 €

7 Pendentif perle monté en or blanc serti d'un petit brillant, accompagné d'une 
chêne en argent

140 € 200 € 80 €

8 Paire de boucles d'oreilles en or 18 carats avec perles et diamants 400 € 600 € 400 €

9 Collier perles chokker, fermoir en or blanc 18 carats 360 € 460 € 350 €

10 Pendentif en or blanc 18 carats centré d'une perle Sun Sea au lustre doré dans 
un entourage de diamants taille brillant 

1400 € 1600 € 1200 €

11 Broche sertie d'une perle en or jaune 14 carats 200 € 300 € 200 €

12 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats centrées d'une perle Sun Sea 
au lustre doré dans un entourage de diamants taille brillant 

1200 € 1600 € 1200 €

13 Paire de boucles d'oreilles, forme fleur centrées d'une perle en or blanc 14 
carats 

260 € 360 € 250 €

14 Paire de boucles d'oreilles sertie d'une perle, or blanc 14 carats 200 € 300 € 180 €

15 Collier en or jaune 18 carats agrémenté d'un pendentif serti d'une perle et de 
diamants

300 € 400 € 300 €

16 Broche pendentif 19ème en or et argent, travail ajouré serti de diamants, une 
rose centrale de +/- 1,19 carats JSI 1, perle fine en pampille 

2600 € 3600 € 2500 €

17 Collier pendentif 3 brillants, une perle poire (Ht 1,7cm) 1200 € 1300 € 1200 €

18 Bague en or blanc 18 carats centrée d'une perle de Tahiti dans un entourage 
de diamants taille baguette et brillant

600 € 800 € 500 €

19 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats serties de diamant et perles 500 € 700 € 500 €

20 Paire de boucles d'oreilles de style Art Déco en platine serties de perles et 
diamants

1400 € 1800 € 1400 €

21 Collier de perles de Tahiti, 4 rangs avec fermoir en or 18 carats 600 € 800 € 600 €

22 Pendentif 1900 en or jaune 18 carats serti de perles représentant un trèfle à 4 
feuilles

200 € 300 € 200 €

23 Collier en or bicolore 18 carats  serti de diamants 600 € 700 € 600 €

24 Bague ancienne en or blanc 18 carats double entourage de diamants et un 
brillant

600 € 700 € 600 €

25 Bague belle époque en or 18 carats serti d'un saphir et diamants 300 € 400 € 300 €

26 Bracelet en or 14 carats et argent sertis de saphir synthétique et daimants 200 € 300 € 200 €

27 Collier négligé en or jaune 18 carats serti de diamants taille rose 700 € 900 € 700 €

28 Paire de boucles d'oreilles longue noeud, or 18 carats sertie de brillants et 
diamants, un goutte d'onyx (Ht 4,5cm)

800 € 900 € 800 €

29 Bague art déco en or blanc 18 carats sertie de diamants taille rose retenant 
une pierre verte

200 € 300 € 200 €

30 Bracelet en or blanc 18 carats et platine serti de diamants taille ancienne et 
d'une plaque d'onyx 

1200 € 1600 € 1000 €

31 Paire de boutons de manchette érotiques en or blanc 18 carats et rubis 1500 € 2000 € 1500 €

32 Pendentif russe représentant un œuf émaillé en or jaune 14 carats serti de 
diamants ( manque à l'émail )

200 € 300 € 200 €

33 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants taille rose 200 € 300 € 200 €

34 Bracelet en or blanc 18 carats et platine serti de diamants taille 18 carats et 
platine serti de diamants taille ancienne et d'une plaque de nacre 

1600 € 2400 € 1200 €
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35 Bague Belle époque en or jaune 18 carats sertie d'un diamant de +/- 2.5 carats, 
taille ancienne

10000 € 12000 € 10000 €

36 Pendentif russe représentant un œuf émaillé en argent ( manque à l'émail ) 140 € 200 € 140 €

37 Pendentif en or blanc 18 carats serti de 89 diamants 600 € 800 € 500 €

38 Pendentif en or 18 carat et argent, serti de brillants taille ancienne et une 
émeraude de Colombie 

2000 € 3000 € 2000 €

39 Epingle de cravate en or jaune 18 carats représentant une épée serti de saphir 
et perles 

140 € 160 € 140 €

40 Bracelet 19ème maillons serti de brillants, diamants, saphirs en or 14 carats et 
argent

2600 € 3600 € 2500 €

41 Bague en or 14 carats sertie d'un grenat 100 € 160 € 100 €

42 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un diamant taille rose 160 € 240 € 100 €

43 Boucles d'oreilles en or blanc 18 carats serties de diamants taille rose 360 € 460 € 350 €

44 Broche ancienne en or et argent sertie d'améthyste et diamants taille rose 140 € 200 € 140 €

45 Epingle de cravate en or jaune 18 carats sertie d'émail 200 € 300 € 200 €

46 Bague en or 14 carats et diamants 100 € 160 € 100 €

47 Bague ancienne en or blanc 18 carats, entourage diamants et un brillant 360 € 460 € 350 €

48 Bague art déco en or blanc et brillants 160 € 240 € 120 €

49 Paire de boucles d'oreilles anciennes en or et corail 140 € 200 € 120 €

50 Paire de boucles d'oreilles en or jaune et blanc 18 carats sertie de diamants 
taille brillant

200 € 300 € 200 €

51 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants (travail des années 70) 500 € 600 € 400 €

52 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats serties d'un petit diamant 60 € 80 € 60 €

53 Bague en or jaune 18 carats et émail centrée d'un motif fleur serti de dia-
mants (poinçon Gay Frères)

500 € 600 € 500 €

54 Bague jonc en or jaune 18 carats sertie de 3 lignes de diamants taillés en 
brillant

800 € 1200 € 600 €

55 bague en or jaune 18 carats formant des vagues, la vague centrale est sertie 
de diamants 

600 € 800 € 500 €

56 Bague en or jaune 18 carats entourage de diamants et un brillant 600 € 700 € 600 €

57 Bague bandeau en or jaune 18 carats sertie de 2 lignes de diamants taille 
brillant

800 € 1200 € 600 €

58 Bracelet en or 14 carats serti de brillants 700 € 900 € 600 €

59 Bague en or jaune (Poids: 11grs) 300 € 400 € 300 €

60 Bague en or jaune (Poids: 6grs) 200 € 300 € 200 €

61 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamant taille brillant 600 € 800 € 600 €

62 Importante paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats sertie de diamants  1400 € 2000 € 1000 €

63 Bague en or blanc et jaune 18 carats sertie de diamants taille brillant 600 € 800 € 400 €

64 Double alliance américaine en or jaune 18 carats sertie de diamants taille 
brillant

800 € 1200 € 800 €

65 Pendentif en or rose 18 carats serti de diamants 500 € 700 € 500 €

66 Bracelet en or rose 18 carats serti de diamants taille en brillant 400 € 600 € 400 €

67 Important bracelet en or rose 18 carats serti de diamant brun taille fantaisie et 
diamants taille en brillant

10000 € 15000 € 10000 €

68 Paire de boucles d'oreilles en or rose 18 carats serties de diamants taille poire 
et diamants taille brillant

10000 € 15000 € 10000 €

69 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats sertie de diamants taille bril-
lant

200 € 300 € 200 €

70 Bague deux bandeaux entrecroisés en or blanc et jaune 18 carats sertie d'un 
pavage de diamants 

800 € 1200 € 600 €

71 Alliance américaine en or blanc 18 carats sertie de diamants taille brillant 600 € 800 € 400 €
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72 Bague en or blanc 9 carats sertie de diamants taille brillant 80 € 120 € 60 €

73 Bague en or blanc 200 € 300 € 200 €

74 Bague Tank de style art déco en or blanc 18 carats sertie de diamants 1000 € 1500 € 1000 €

75 Bague en or blanc 18 carats sertie de brillants 200 € 300 € 180 €

76 Collier en or blanc 18 carats serti de diamants 1000 € 1500 € 1000 €

77 Bracelet en or blanc 18 carats serti de diamants 1000 € 1500 € 1000 €

78 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats serties d'un diamant taille en 
brillant

500 € 700 € 500 €

79 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamant taille brillant de +/- 2 carats 4000 € 6000 € 4000 €

80 Bracelet souple serti de brillants pour un total de 8,5carats en or blanc 18 
carats 

4000 € 5000 € 4000 €

81 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats serties de diamants taille poire 
retenant un diamant taille poire de +/- 0,6 carat

2000 € 2600 € 2000 €

82 Bague en or blanc 18 carats sertie de brillants et d'une marquise 500 € 700 € 500 €

83 Bracelet en or blanc 18 carats années 1970 serti de brillants +/-3,5 carats 3000 € 4000 € 3000 €

84 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants taille brillant 400 € 600 € 300 €

85 Bague 2 coeurs entrelacés sertis de brillants en or blanc 18 carats 400 € 500 € 380 €

86 Bague 19ème en or et argent sertie d'une perle blanche dans un entourage 
de diamants taille rose

200 € 300 € 100 €

87 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un brillant de +/- 0,25 carats 160 € 240 € 160 €

88 Bague en or blanc et diamants 200 € 300 € 180 €

89 Bague en or blanc sertie d'un brillant (Poids: 9gr) 300 € 400 € 300 €

90 Brillant taille ancienne 0,71 carat 2000 € 3000 € 2000 €

91 Collier en or blanc 18 carats et diamants taille en brillant 300 € 400 € 300 €

92 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un diamant 80 € 120 € 80 €

93 Collier "croix" en or blanc 18 carats sertis de diamants 800 € 1200 € 800 €

94 Demi alliance Bucherer en or blanc 18 carats sertie de diamants  400 € 600 € 400 €

95 Bracelet de style art déco en or blanc 18 carats serti de disque d'onyx et dia-
mants

1000 € 1500 € 1000 €

96 Paire de boucles d'oreilles Zigzag en or blanc 18 carats serties de diamants 
noirs et rubis

800 € 1200 € 800 €

97 Pendentif en or jaune 18 carats serti de saphir et diamants 60 € 80 € 60 €

98 Deux bagues en or 14 carats, saphirs et diamants emboîtables 140 € 200 € 120 €

99 Bague marguerite en or blanc 18 carats sertie d'un saphir et de diamants 400 € 600 € 400 €

100 Bague en or blanc 9 carats sertie de saphirs et diamants 100 € 160 € 80 €

101 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats serties de diamant et saphir 
taille poire

600 € 800 € 600 €

102 Pendentif en or jaune 18 carats sertis de diamants taille en brillant retenant 
un saphir taille poire 

800 € 1200 € 800 €

103 Bague en or 14 carats 20 € 40 € 10 €

104 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamant, saphirs jaunes et bleus 300 € 400 € 300 €

105 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un saphir ovale dans un entourage de 
diamants

600 € 800 € 600 €

106 Bracelet en or blanc 18 carats serti de diamants et saphirs 800 € 1200 € 800 €

107 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un saphir taille émeraude dans un 
entourage de diamants

700 € 800 € 700 €

108 Paire d'alliances américaines en or blanc serties de saphirs 300 € 400 € 200 €

109 Bague en or, art déco, sertie d'un saphir et brillants 300 € 400 € 300 €

110 Bague en or jaune 18 carats sertie de saphir et diamants 200 € 300 € 200 €

111 Alliance américaine en or blanc 18 carats sertie de saphirs 200 € 300 € 200 €
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112 Grande paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats serties de diamants, 
rubis, saphir de couleur

2400 € 3000 € 2400 €

113 Bague en or jaune 18 carats serti d'un saphir étoilé rose et diamants 800 € 1200 € 800 €

114 Bague en or jaune 18 carats sertie de saphirs et diamants 100 € 160 € 100 €

115 Bracelet en or jaune 14 carats serti de saphirs et de brillants 750 € 850 € 750 €

116 Deux bagues assorties en or, une sertie de rubis et l'autre de saphir 600 € 800 € 600 €

117 Alliance américaine en or blanc 18 carats sertie de rubis 200 € 300 € 200 €

118 Collier pendentif en or blanc 18 carats serti de diamants et rubis 800 € 1200 € 800 €

119 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats serties de rubis et petit dia-
mant

140 € 200 € 140 €

120 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un rubis et de diamants 200 € 300 € 200 €

121 Broche en or jaune 18 carats sertie de fleurs de rubis centrées d'un diamant 
taille brillant

700 € 800 € 700 €

122 Importante paire de clips d'oreilles en or blanc 18 carats, sertis de rubis et 
diamants taille en brillant

5000 € 6000 € 5000 €

123 Bague en platine sertie d'un rubis et diamant taille baguette 500 € 700 € 500 €

124 Bracelet en or jaune 18 carats serti de diamants, rubis et d'une émeraude 2000 € 3000 € 1800 €

125 Bague marguerite en or jaune 18 carats centrée d'une émeraude ovale dans 
un entourage de zircons taille brillant

200 € 300 € 200 €

126 Alliance américaine en or blanc 18 carats sertie d'émeraudes 200 € 300 € 200 €

127 Collier en or blanc 18 carats serti de deux émeraudes et diamant 300 € 400 € 300 €

128 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats serties d'émeraude et dia-
mants 

300 € 400 € 300 €

129 Bague en platine sertie d'une émeraude et diamants 500 € 700 € 500 €

130 Pendentif en platine serti de diamants retenant une émeraude 1200 € 1400 € 1200 €

131 Collier en agathe avec fermoir en vermeil 200 € 300 € 140 €

132 Collier en émail turquoise avec fermoir en or jaune 18 carats 300 € 400 € 200 €

133 Bague en or jaune 18 carats, sertie d'une perle de citrine facettée soulignée de 
deux lignes de tsavorites et de diamants taillés en brillant

500 € 700 € 400 €

134 Epingle en or et émail (10,5 grs) 400 € 600 € 400 €

135 Parure en or jaune 18 carats sertie d'aigues-marines 200 € 300 € 200 €

136 Boutons de manchette pour dame en or jaune 18 carats 160 € 240 € 160 €

137 Croix en or 18 carats et perles "La croix du Pont d'Estaing" (poids 6.3grs) 200 € 300 € 160 €

138 Paire de boutons de manchette en or jaune 18 carats sertie de scarabés égyp-
tiens en quartz fumés taillés

300 € 400 € 260 €

139 Bague sertie d'une topaze en forme de coeur 260 € 360 € 250 €

140 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un doublet d'opale noire d'Australie 600 € 800 € 500 €

141 Barette sertie d'une opale en or jaune 160 € 260 € 150 €

142 Collier et paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats sertis de perles de 
corail

400 € 600 € 400 €

143 Bracelet 19ème serti de billes de corail ornées d'étoiles diamantées en or 
jaune (boite)

2600 € 3600 € 2600 €

144 Collier en or jaune 18 carats serti de perles fines et corail rose, retenant un 
camée en corail, travail italien signé G,G

800 € 1200 € 800 €

145 Collier en corail orange rose 19ème, fermoir en or 60 € 80 € 10 €

146 Bague en or 18 carats et sertie de petits diamants 300 € 500 € 300 €

147 Bague en or blanc 18 carats sertie d'une tanzanite et de brillants 1400 € 1600 € 1400 €

148 Paire de pendants d'oreilles en or blanc 18 carats sertis de tanzanites poire 
dans un entourage de diamants taille brillant 

1000 € 1600 € 1000 €

149 Bague en or blanc 18 carats sertie d'une tanzanite ovale bordée de diamants 
taille brillant

600 € 800 € 500 €

150 Collier en cristal de quartz rose avec fermoir en or jaune 18 carats 200 € 300 € 100 €
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151 Paire de boucles d'oreilles 19ème, argent et or, sertie de diamants, une goutte 
de quartz rosé (Ht 5,5cm)

460 € 550 € 450 €

152 Bague en platine serti d'un cabochon d'améthyste et diamants 500 € 700 € 500 €

153 Collier de perles d'améthystes avec fermoir contemporain en or jaune 18 
carats

600 € 800 € 600 €

154 Collier en or blanc 18 carats serti d'améthyste et diamant 4000 € 4600 € 4000 €

155 Pendentif en or blanc 18 carats serti de diamants retenant des péridots taille 
coeur 

400 € 600 € 360 €

156 Sautoir en or jaune 18 carats serti de peridots et diamants, retenant un 
pendentif serti d'un peridot taille cœur 

3000 € 4000 € 3000 €

157 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats serties de peridot taille poire 
et diamants

3000 € 4000 € 3000 €

158 Collier pendentif en or blanc 18 carats serti d'un péridot taille coussin et dia-
mants + collier en vison avec fermoir en or blanc 18 carats

3000 € 4000 € 3000 €

159 Sautoir Manfredi en corail et or jaune 18 carats 700 € 900 € 700 €

160 Sautoir Manfredi en onyx et or jaune 18 carats 800 € 1200 € 800 €

161 Collier Dinh Van en or jaune 18 carats sur cordon en satin 300 € 400 € 260 €

162 Bague Mauboussin en or 18 carats sertie de diamants, saphir rose et ' un 
quartz fumé

800 € 1200 € 800 €

163 Paire de boucles d'oreille De Saedeleer en or jaune 18 carats serties de saphir 
et rubellite retenant une perle de tahiti 

600 € 800 € 600 €

164 Bague Piaget collection "possession" en or blanc 18 carats, signée et numéro-
tée, avec élément central mobile

800 € 1200 € 600 €

165 Sautoir Piaget, modèle possession en or 18 carats serti d'une tourmaline, avec 
boîte

2000 € 2600 € 2000 €

166 Bague en or blanc " Oui " de Christian Dior, sertie de 2 petits diamants 200 € 300 € 100 €

167 Bague Garel en or blanc 18 carats sertie de diamants 500 € 700 € 500 €

168 Collier Louis Vuitton en or blanc 18 carats serti de diamants 800 € 1200 € 800 €

169 Paire de boucles d'oreilles Boucheron en or blanc 18 carats serties d'une tour-
maline, avec boite 

1400 € 1800 € 1400 €

170 Bague Tiffany & Co en platine sertie d'un diamant de 0.30 carat 500 € 700 € 500 €

171 Broche Tiffany co par Paloma Picasso en or jaune 18 carats, signée et numé-
rotée

1200 € 1600 € 1200 €

172 Paire de boucles d'oreilles Chaumet (système clip pour oreilles percées) en or 
jaune 18 carats signées et numérotées

800 € 1200 € 600 €

173 Pendentif Garlant en or jaune 18 carats serti d'un cœur en émail et perles 300 € 400 € 300 €

174 Alliance Buccelati en or jaune 18 carats 140 € 200 € 140 €

175 Bague Chaumet en or jaune 18 carats sertie de diamants 500 € 700 € 500 €

176 Bague Chaumet en or jaune 18 carats 300 € 400 € 300 €

177 Paire de boucles d'oreilles Marco Bicego en or jaune 18 carats serties d'aigue 
marine

1000 € 1500 € 1000 €

178 Bracelet Chopard, modèle Happy diamante en or jaune 18 carats et diamants 
mobile

5000 € 6000 € 5000 €

179 Collier en or blanc 18 carats serti de diamant retenant une turquoise et une 
topazze bleue, signé Hermès dans sa boite 

3000 € 4000 € 3000 €

180 Paire de boucles d'oreilles Hermes en or blanc 18 carats 1500 € 2000 € 1500 €

181 Bracelet collier Fred modèle force 10 en or blanc 18 carats (cordon interchan-
geable)

1200 € 1600 € 1200 €

182 Paire de clips d'oreilles Cartier modèle Trinity en or jaune, rose et blanc, avec 
boite

1400 € 1800 € 1400 €

183 Broche Elephant Cartier en or jaune 18 carats 3000 € 4000 € 3000 €

184 Paire de créoles Cartier en or jaune 18 carats avec boîte 1400 € 1800 € 1400 €

185 Bague Cartier modèle entrelacés en or blanc 18 carats, signée et numérotée 800 € 1200 € 600 €
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186 Paire de bracelets Cartier en or blanc 18 carats sertis de diamants taille en 
brillant, signés et numérotés

10000 € 12000 € 10000 €

187 Bague Cartier modèle "tank" en or blanc 18 carats sertie de 8 lignes de dia-
mants taille brillant avec boite 

2400 € 3000 € 2200 €

188 Parure Christofle en or et argent, signée 500 € 700 € 500 €

189 Paire de broche Hermes en argent 200 € 300 € 200 €

190 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants 60 € 80 € 60 €

191 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un diamant taille brillant solitaire de 2,89 
carats accompagnée d'un certificat HRD

12000 € 15000 € 10000 €

192 Montre Frédérique Constant en acier, mouvement automatique fond sque-
lette, boîte maillons supplémentaires (en fonctionnement)

300 € 400 € 300 €

193 Montre Breitling chrono-matic en acier et silicone, mouvement automatique, 
avec boite (fonctionne)

3000 € 4000 € 3000 €

194 Montre Ebel en métal doré mécanique à remontage manuel (fonctionne) et 
dans sa boite d'origine 

100 € 160 € 100 €

195 Montre chronographe Baume et Mercier en plaqué or (traces d'usure) 200 € 300 € 200 €

196 Montre Hermès vintage en métal doré, mouvement mécanique manuel 
(fonctionne), bracelet en autruche en très bon état

300 € 400 € 300 €

197 Montre Certina DS-4, mouvement quartz, en acier avec dateur 60 € 80 € 10 €

198 Montre Cartier Tank Divan large automatic 1400 € 2000 € 1400 €

199 Montre Omega plaqué or 300 € 400 € 300 €

200 Montre Omega de ville 100 € 160 € 80 €

201 Montre Cartier modèle Vendôme en or jaune 18 carats mouvement quartz 1000 € 1500 € 1000 €

202 Montre Must de Cartier " Must 21" en acier, mouvement quartz 200 € 300 € 200 €

203 Montre Must de Cartier modèle "tank" en vermeil mouvement quartz, édition 
limitée à 1847ex. pour le 150éme anniversaire de Cartier, boucle déployante 
signée (1269/1847) avec boite 

800 € 1200 € 600 €

204 Montre Omega dynamic pour dame en acier, mouvement automatique (fonc-
tionne) bracelet neuf et dans sa boite 

100 € 160 € 100 €

205 Montre Raymond Weil en métal doré, mouvement quartz avec dateur (fonc-
tionne)

80 € 120 € 50 €

206 Montre Chanel en acier, modèle Matlasse 600 € 800 € 600 €

207 Montrre Gucci  avec dateur, bracelet en crocodile brun 200 € 300 € 10 €

208 Montre Christian Dior en acier sertis de diamants taille en brillant , mouve-
ment quartz , etat neuf 

500 € 700 € 300 €

209 Montre Baume & Mercier en acier et céramique 140 € 200 € 140 €

210 Montre Omega de dame de ville en métal doré mouvement mécanique ma-
nuel (fonctionne) avec boite

200 € 300 € 100 €

211 Deux montres Pontiac en métal doré (à réviser) 80 € 120 € 60 €

212 Montre Longines mouvement quartz, boitier forme hexagonale 100 € 160 € 100 €

213 Montre Rado en métal doré et céramique modèle Jubilé, cadran et lunette 
sertis de diamants, mouvement quartz

300 € 400 € 300 €

214 Montre Bucherer en métal doré mouvement quartz, dateur et face de lune 
(fonctionne)

300 € 400 € 200 €

215 Montre Tissot en acier (pile à changer) 60 € 80 € 10 €

216 Montre EDOX en acier Geoscope 42 cal super compressor, mouvement auto-
matique

400 € 600 € 400 €

217 Montre Breitling chronographe mouvement mécanique manuel, venus 178, 
trois compteurs

2000 € 3000 € 2000 €

218 Montre Beaume et Mercier mécanique 200 € 300 € 160 €

219 Montre Omega Seamaster 600 en métal doré, mouvement mécanique ma-
nuel (fonctionne)

300 € 400 € 200 €

220 Montre chronographe Baume & Mercier, mouvement mécanique manuel 
(fonctionne)

600 € 800 € 600 €
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221 Montre Chronographe Lemania 105 en métal doré (fonctionne) 600 € 800 € 400 €

222 Montre Universal Geneve, mouvement automatique en or jaune 18 carats et 
fonctionne

600 € 800 € 600 €

223 Montre en or jaune 14 carats mécanique (à réviser) 140 € 200 € 100 €

224 Montre Chronographe Norexa en métal doré, mouvement mécanique manuel 200 € 300 € 160 €

225 Montre Longines en acier mouvement mécanique manuel cal 12.682 700 € 800 € 700 €

226 Montre Chronographe Plymouth en métal doré, mouvement mécanique 
manuel Landeron 48 (chrono non fonctionnel)

100 € 160 € 50 €

227 Montre Baume & Mercier en acier, mécanique à remontage manuel, calibre 
Landeron 

600 € 800 € 500 €

228 Montre Poljiot, mouvement mécanique manuel, alarme (fonctionne) 100 € 160 € 100 €

229 Montre Lip en or jaune 18 carats années 40, mouvement mécanique manuel 
(fonctionne)

600 € 800 € 600 €

230 Montre Chronographe Suisse en or rose 18 carats, cadran rose, mouvement 
mécanique à remontage manuel (révision récente, fonctionne)

800 € 1200 € 600 €

231 Montre Omega Seamaster modèle télévision, mouvement mécanique auto-
matique avec dateur (à réviser)

200 € 300 € 100 €

232 Montre Volvo en métal doré, mouvement mécanique à remontage manuel 60 € 80 € 10 €

233 Montre chronographe Lemania en or jaune 18 carats modèle 105 (fonctionne 
mais problème chrono)

600 € 800 € 600 €

234 Montre Oméga cal 268, mouvement mécanique manuel en or jaune 18 carats 
dans sa boite et fonctionne

600 € 800 € 600 €

235 Montre Omega en métal doré calibre 266, mécanique à remontage manuel 
vers (fonctionne) avec boite  

200 € 360 € 200 €

236 Montre chronographe Cyma en acier, mouvement valjoux 22, des années 50 800 € 1200 € 800 €

237 Montre chronographe Baume & Mercier en acier 600 € 800 € 600 €

238 Montre Baume & Mercier modèle "Open Heart" en acier, fond blanc, mouve-
ment mécanique automatique

1000 € 1600 € 1000 €

239 Montre Beaume & Mercier, modèle Capeland en acier, automatic 300 € 400 € 300 €

240 Montre Omega Seamaster à quartz fonctionne 160 € 180 € 140 €

241 Montre Rolex Datejust en acier et or jaune (Réf: 16013), mouvement automa-
tique (fonctionne)

3000 € 4000 € 2400 €

242 Montre Must de Cartier modèle tank en vermeil, mouvement quartz (réf: 
2413), boucle déployante signée, révision récente et pile neuve (avec boite)

1000 € 1600 € 1000 €

243 Montre Chaumet modèle dandy en acier, mouvement mécanique manuel ( 
Réf: 1228)

1000 € 1600 € 1000 €

244 Montre chronographe Sector en acier mouvement quartz 200 € 300 € 100 €

245 Montre Breitling chronographe Colt en acier et or, mouvement quartz ( à 
réparer)

400 € 600 € 200 €

246 Montre Breitling Navitimer, quartz en acier (réf: 3100), bracelet à boucle dé-
ployante (manque 1 bouton)

400 € 600 € 200 €

247 Montre à coq 18ème en or jaune 18 carats signée Dutertre à Paris, avec clef de 
remontage en or

800 € 1200 € 800 €

248 Montre à gousset 18ème sertie d'émail et perles fines sur or jaune 18 carats 700 € 900 € 700 €

249 Montre gousset en or, sonnerie 800 € 1200 € 800 €

250 Montre de poche Hora Christi 1910 600 € 800 € 500 €

251 Stylo plume Parker en or jaune 14 carats de style art déco, vers 1940 1000 € 1600 € 1000 €

252 Stylo Montblanc en or jaune 14 carats, système fontaine, modèle Meisterstuck 
742 (années 50, avec étui)

600 € 800 € 500 €

253 Paire de boutons de manchette "mouvements de montres" (marque TF 
est.1968)

200 € 300 € 160 €

254 Collier Swarovski composé de maillons en métal doré et sertis pour certains 
de cristaux Swarovski 

80 € 120 € 50 €
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255 Bracelet manchette Philippe Ferrandis en métal argenté et strass en forme 
de nœud

200 € 300 € 200 €

256 Collier Yves Saint Laurent en métal doré 160 € 240 € 140 €

257 Bracelet  Philippe Ferrandis en métal argenté et strass 60 € 80 € 10 €

258 Broche Philippe Ferrandis en métal argenté et strass 60 € 80 € 10 €

259 Collier en argent et ambre avec coffret 200 € 300 € 160 €

260 Montre Certina automatique avec certificat et boite, de 2020 100 € 200 € 100 €

261 Montre Tissot 40 € 60 € 30 €

262 Montre Yves Saint Laurent, modèle coeur avec boîte 200 € 300 € 200 €

263 Montre Alpha Sierra "Heartbeat", mouvement automatique (à réviser) 200 € 300 € 100 €

264 Collier en lapis lazuli 60 € 80 € 20 €

265 Broche Hermes en métal doré et émail, avec boîte 200 € 300 € 200 €

266 Lot de 5 montres, mécanique à remontage manuel et automatique (Richard, 
Baume & Mercier,...)

100 € 160 € 100 €

267 Broche Hermes en métal doré et émail, avec boîte 200 € 300 € 200 €

268 Collier Philippe ferrandise serti de perles roses et strass 140 € 200 € 140 €

269 Paire de boucles d'oreilles Hermes en métal doré et émail, avec boîte 200 € 300 € 200 €

270 Lot de deux colliers Hermes en cuir et argent avec boite 600 € 800 € 600 €

271 Stylo plume Dupont en laque noire avec écrin 80 € 120 € 80 €

272 Anneau de foulard Hermès 140 € 200 € 140 €

273 Montre bracelet GUCCI, avec boîte et papier 60 € 80 € 50 €

274 Bracelet Swarovski en métal rose et cristaux 80 € 120 € 40 €

275 Stylo bille Graf von Faber-Castel avec écrin en bois 140 € 200 € 100 €

276 Collier de marque ALESSI 40 € 60 € 10 €

277 Boîte de montres de poche Patek Philippe and Co Genève 300 € 400 € 300 €

278 Parure Christian Dior en métal argenté et strass 300 € 400 € 300 €

279 Collier et boucles d'oreilles Val Saint Lambert 100 € 180 € 40 €

280 Bracelet manchette  Philippe Ferrandis en métal doré et strass 140 € 200 € 140 €

281 Broche Philippe Fernandes en métal et émail 80 € 120 € 10 €

282 Lot de bracelets Trifari et Coro 60 € 80 € 10 €

283 Montre Christian Lacroix sur un bracelet composé de breloques, mouvement 
quartz (fonctionne) dans sa boite

60 € 80 € 30 €

284 Paire de boucles d'oreilles Hermes en métal doré et émail, avec boîte 200 € 300 € 200 €

285 Lot de deux Bics de marque MontBlanc. Conditions : un cassé. 160 € 200 € 140 €

286 Paire de boucles d'oreilles Hermes en métal doré et émail, avec boîte 200 € 300 € 200 €

287 Sautoir Christian Dior en métal argenté 60 € 80 € 60 €

288 Collier fantaisie Christian Dior, avec boîte 60 € 80 € 60 €

289 Sautoir Christian Dior en métal doré 60 € 80 € 60 €

290 Collier signé Les Bernard en métal doré, perles et pâte de verre 200 € 300 € 200 €

291 Paire de boucles d'oreilles Hermes en métal doré et tissu, avec boîte 200 € 300 € 200 €

292 Collier Hermes en métal doré et émail, avec boîte 200 € 300 € 200 €

293 Paire de boucles d'oreilles Hermes en métal doré et émail, avec boîte 200 € 300 € 200 €

294 Collier Hermes en métal doré et émail, avec boîte 200 € 300 € 200 €

295 Marque page Hermes en cuir bleu, état neuf (avec boîte) 80 € 120 € 80 €

296 Collier en argent et marcasite 40 € 60 € 10 €

297 Marque page  Hermes en cuir violet, état neuf avec boîte 80 € 120 € 80 €

298 2 colliers de style ethnique en pierre 80 € 120 € 40 €

299 Broche Boucheron en métal doré avec boite 60 € 80 € 30 €

300 Bracelet Hermes H en cuir et métal doré 100 € 160 € 100 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 L
U

N
D

I 1
3 

FÉ
V

R
IE

R
 2

02
3

09-19 FÉVRIER 2023    25

301 Collier corail blanc 80 € 120 € 30 €

302 Paire de boucle d'oreille en argent sertis de bille de turquoise 80 € 120 € 40 €

303 Bracelet manchette Philippe Ferrandis en métal argenté et strass 140 € 200 € 140 €

304 Collier Yves Saint Laurent en métal doré à motif de coeur 100 € 160 € 100 €

305 Bracelet ancien en métal doré et pâte de verre 100 € 160 € 100 €

306 Collier en agate avec fermoir en argent 60 € 80 € 10 €

307 Collier Philippe Ferrandise en métal doré et strass 140 € 200 € 140 €

308 Collier en argent scandinave avec de l'ambre 60 € 80 € 60 €

309 Collier Hermes en cuir et argent 400 € 600 € 400 €

310 Broche et bracelet en métal doré et pâte de verre signé Trifari 60 € 80 € 10 €

311 Bracelet manchette Philippe Ferrandis en métal argenté et strass 140 € 200 € 140 €

312 Collier Philippe Ferrandise en métal argenté et strass 140 € 200 € 140 €

313 Paire de boucles d'oreilles en metal doré et émail Michaela Frey 80 € 120 € 40 €

314 Parure Swarovski, bracelet, paire de boucles d'oreilles et collier sertis de cris-
taux. Vendus en boites

100 € 160 € 60 €

315 Bracelet art déco en métal doré et émail dans le goût de Jean Dunand 200 € 300 € 200 €

316 Bracelet manchette Philippe Ferrandis en métal argenté et strass 140 € 200 € 140 €

317 Demi parrure en émail Michaela Frey , collection égyptienne 300 € 400 € 200 €

318 Sautoir de perles blanche et rose 200 € 300 € 200 €

319 Broche Boucheron en métal doré avec boite 60 € 80 € 30 €

320 Paire de Boucles d'oreilles Swarovski en métal doré et cristaux swarovski 80 € 120 € 50 €

321 Broche Swarovski à décor de masque vénitien en métal doré et cristaux Swa-
rovski (état neuf) 

80 € 120 € 40 €

322 Collier ambre (Long 120cm) 60 € 80 € 20 €

323 Paire de boucles d'oreilles Swarovski en métal rose et cristaux swarovski 
blancs et noirs

60 € 80 € 30 €

324 Collier swarovski en métal rhodié composé d'un élément serti de cristaux 
swarovski

80 € 120 € 40 €

325 Demi parure, pendentif et paire de boucles d'oreilles Swarovski en métal rho-
dié et cristaux. On y joint une chaine cable en argent. 

100 € 160 € 60 €

326 Paire de boucles d'oreilles Stanley Hagle en métal doré et strass 120 € 160 € 120 €

327 Sautoir Dior en métal doré 80 € 120 € 60 €

328 Bracelet Hermes en cuir noir et métal argenté 300 € 400 € 240 €

329 Paire de boucles d'oreilles Hermès modèle chaine d'encre en argent 925, 
signées et poinçonnées

300 € 400 € 260 €

330 Paire de boucles d'oreilles en metal doré et émail Michaela Frey 80 € 120 € 40 €

331 Bracelet Hermes en argent et cuir à décor de ceinture 500 € 600 € 500 €

332 Bracelet manchette Hermès en métal émaillé à décor d'oiseaux (Ø 6.8cm) 200 € 300 € 200 €

333 Bracelet en métal doré à motif de serpent 60 € 80 € 50 €

334 Collier et bracelet Christian Dior en métal doré 60 € 80 € 60 €

335 Broche Christian Dior à motif d'abeille 100 € 160 € 100 €

336 Bracelet de style art deco Philippe Ferrandis en métal doré et strass 100 € 160 € 100 €

337 Epingle plaquée or sertie d'un cristal anglais 60 € 80 € 60 €

338 Paire de boucles d'oreilles Chanel en métal doré et strass 300 € 400 € 300 €

339 Anneau de foulard YSL en métal doré 60 € 80 € 50 €

340 Large bracelet manchette Michaela Frey en métal émaillé dans les tons bruns 60 € 80 € 10 €

341 Broche Swarovski représentant un papillon, les ailes et l'abdomen sertis de 
cristaux bleus swarovski (état neuf)

80 € 120 € 40 €

342 Pendentif Lalique en métal et cristal 60 € 80 € 10 €
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343 Broche "Cœur" Yves Saint Laurent 80 € 120 € 80 €

344 Paire de boucles d'oreilles Christian Dior en métal doré 60 € 80 € 60 €

345 Collier de perles fantaisie Christian Dior 60 € 80 € 60 €

346 Stylo bille Montblanc "Starwalker" en résine bleue et attributs palladium 300 € 400 € 300 €

347 Stylo bille et 1 stylo plume Cerruti 30 € 50 € 10 €

348 Trois bracelets Michaela Frey en métal émaillé dans les tons bruns 60 € 80 € 10 €

349 Critérium Montblanc en laque noire et attributs dorés 200 € 300 € 140 €

350 Stylo bille Montblanc en laque bordeaux Meisterstuck Pix 200 € 300 € 160 €

351 Pendentif en argent 925 de style art nouveau avec perle 60 € 80 € 40 €

352 Stylo Parker en résine nacrée, plume en or jaune 18 carats 100 € 160 € 100 €

353 Stylo plume Cartier en métal doré collection panthère 200 € 300 € 200 €

354 Broche Philippe Ferrandise en métal sertie de strass 100 € 160 € 100 €

355 Bracelet en metal doré et émail Michaela Frey 80 € 120 € 40 €

356 Stylo à bille Must Cartier plaqué or avec certificat 160 € 240 € 100 €

357 Collier Gerard Darel composé de perles dorés dans son écrin d'origine 160 € 240 € 100 €

358 Stylo plume Montblanc 200 € 300 € 160 €

359 Broche Chanel en métal argenté (état neuf) 500 € 700 € 430 €

360 Stylo bille Montblanc modèle Meisterstuck en laque noire et un stylo Water-
man

140 € 200 € 140 €

361 Stylo bille Montblanc en laque noire avec cartouches supplémentaires 200 € 300 € 200 €

362 Bague en vermeil signée Daniel SWAROVSKI, dans sa boîte 60 € 80 € 30 €

363 Deux bagues en argent médiévale 900-1100 après JC 160 € 180 € 140 €

364 Lot de deux bracelets signes Trifari et Arto 60 € 80 € 10 €

365 Paire de boucles d'oreilles Dior avec boîte 100 € 160 € 60 €

366 Chloé, bague 2 doigts Reese, état neuf avec étiquette et boîte 100 € 160 € 80 €

367 Bracelet Franckie Chloé, état neuf avec étiquette et boîte 200 € 300 € 80 €

368 Importante bague baccarat en argent et cristal 60 € 80 € 10 €

369 Collier Christian Dior, doré 60 € 80 € 40 €

370 Bracelet en argent scandinave avec de l'ambre 60 € 80 € 60 €

371 Broche Arthus Bertrand en argent à décor de l'antique 40 € 60 € 40 €

372 Deux colliers Christian Dior en métal argenté (avec boîte) 60 € 80 € 60 €

373 Lot de deux broches 19ème en argent et corail ( manque ) 60 € 80 € 10 €

374 Clips d'oreilles Christian Dior, vintage 80 € 120 € 60 €

375 Broche en émail de Limoges 80 € 120 € 70 €

376 Clips d'oreilles Valentino, vintage 80 € 120 € 60 €

377 Camée " Bacchus " entourage argent doré (7,5 x 6,5cm) 900 € 1000 € 900 €

378 Paire de boucles d'oreilles Yves-Saint-Laurent des années 70 60 € 80 € 40 €

379 Collier "Coeur" Yves-Saint-Laurent, vintage en argent massif 100 € 160 € 80 €

380 Broche Christian Lacroix en métal doré 60 € 80 € 40 €

381 Croix en argent avec de l'ambre 80 € 120 € 10 €

382 Broche dorée avec logo, GIVENCHY 60 € 80 € 60 €

383 Broche en forme de croix signée Christian LACROIX 60 € 80 € 50 €

384 Pendentif porte relique ou photo, onyx, motif serti sur argent de turquoises, 
tourmalines, perle et diamants 

400 € 500 € 400 €

385 Broche de l'enfant et l'agneau signée François THENOT 60 € 80 € 20 €

386 Camée " Mercure " entourage décoré de motifs en filigrane 500 € 600 € 500 €

387 Tour de cou Swarovski en métal rhodié serti de cristaux. Vendu dans une boite 
a bijoux en forme de coeur Swarovski

80 € 120 € 50 €

388 Collier Hermes en corne et laque ( manque ) 80 € 120 € 80 €
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389 Parure en métal doré,  strass et pâte de verre signée Bozart 200 € 300 € 200 €

390 Collier Hermes en cuir et métal doré 140 € 200 € 140 €

391 Paire de boucles d'oreilles en métal doré et pâte de verre signées Pucci 80 € 120 € 80 €

392 Sac Louis Vuitton en toile damier ébène 500 € 600 € 500 €

393 Pochette Gucci, édition limitée Disney (état neuf) 400 € 600 € 400 €

394 Sac Gucci, édition limitée Disney (état neuf) 500 € 600 € 500 €

395 Sac Gucci en toile GG noir, avec boîte (état neuf) 600 € 800 € 600 €

396 Sac Louis Vuitton en toile avec monogramme brun, modèle reporter 400 € 600 € 330 €

397 Sac Louis Vuitton en toile damier azur 400 € 600 € 360 €

398 Sac Louis Vuitton en toile avec monogramme 600 € 800 € 500 €

399 Sac Louis Vuitton Alma en cuir épis noir vernis 700 € 900 € 600 €

400 Sac Louis Vuitton modèle Speedy 25 en toile avec monogramme, édition limi-
tée "Cerisier" par Murakami, cadenas et clés (très bon état)

2000 € 3000 € 2000 €

401 Ceinture Louis Vuitton 200 € 300 € 200 €

402 Porte-agenda Louis Vuitton en toile avec monogramme 140 € 200 € 100 €

403 Sac Louis Vuitton en édition limitée en cuir et tissu 400 € 600 € 330 €

404 Sac Louis Vuitton en édition limitée, cuir avec monogramme et cuir brodé de 
sequin noir

2000 € 3000 € 2000 €

405 Sac à dos Louis Vuitton en toile avec monogramme, modèle Montsouris 500 € 700 € 500 €

406 Bijou de sac Louis Vuitton en métal doré avec boîte 200 € 300 € 200 €

407 Ceinture Louis Vuitton 200 € 300 € 200 €

408 Bijou de sac Louis Vuitton en métal doré avec boîte 200 € 300 € 200 €

409 Agenda Louis Vuitton en toile avec monogramme moyen modèle 200 € 300 € 200 €

410 Sac Louis Vuitton modèle "Neverfull" GM en toile monogramme 600 € 800 € 400 €

411 Châle Givenchy "Nouvelle Boutique" 100 € 160 € 10 €

412 Foulard Hermès "Ferronneries" (très bon état) 160 € 240 € 140 €

413 Lot de foulards de marque diverses 60 € 80 € 10 €

414 Foulard Hermès " L'or des chefs " état neuf 100 € 160 € 100 €

415 Foulard en soie cartier 60 € 80 € 60 €

416 Etole en mousseline de soie et velours 40 € 60 € 10 €

417 Bijou de sac Louis Vuitton en métal doré avec boîte 200 € 300 € 200 €

418 Foulard Hermès " Early america " 100 € 160 € 100 €

419 Ceinture Louis Vuitton, édition limitée 400 € 600 € 400 €

420 Sac Delvaux en cuir noir 400 € 600 € 300 €

421 Sac Delvaux Tempête, grand modèle en cuir box noir 500 € 700 € 500 €

422 Sac Delvaux en cuir brun 400 € 600 € 300 €

423 Sac Hermes haut à courroies 32 en cuir togo rouge sur ferronnerie en métal 
doré

8000 € 10000 € 8000 €

424 Agenda Hermes en cuir de chèvre de couleur vert canard, état neuf avec boîte 140 € 200 € 140 €

425 Foulard Hermès " L'hindouisme " état neuf 100 € 160 € 100 €

426 Vide poche Gucci en cuir rouge 10 € 20 € 10 €

427 Sac Gucci en cuir orange (état neuf) 300 € 400 € 300 €

428 Foulard Hermès " Arc-en-ciel " 60 € 80 € 50 €

429 Sac Delvaux modèle pin en cuir noir 600 € 800 € 600 €

430 Sac Delvaux bandoulière en cuir noir 300 € 400 € 260 €

431 Foulard Hermès  " Le laisser courre " état neuf 100 € 160 € 100 €

432 Sac Delvaux Louise en nubuck brun 300 € 400 € 300 €

433 Foulard Hermès " 1789 " état neuf 100 € 160 € 100 €
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434 Sac Delvaux vintage 40 € 60 € 10 €

435 Foulard de marque Cartier avec tâche 80 € 120 € 60 €

436 Sac Delvaux en cuir blanc cassé 200 € 300 € 160 €

437 Ceinture Versace en cuir bleu, taille 80 160 € 240 € 140 €

438 Sac Delvaux vintage en lézard noir avec portefeuille et miroir 300 € 400 € 200 €

439 Sac Gucci en toile gg, à restaurer, très mauvais état 20 € 30 € 10 €

440 Lot de 10 montres anciennes mécaniques (elles sont toutes bloquées) 100 € 160 € 60 €

441 Foulard Nina Ricci 60 € 80 € 10 €

442 Carré Hermès "Chiens et valets" 100 € 160 € 60 €

443 Sac Delvaux en cuir bleu marine 300 € 400 € 300 €

444 Foulard Hermès "Dies et Hore" 80 € 120 € 80 €

445 Sac Delvaux en cuir tressé noir 160 € 240 € 140 €

446 Ceinture Versace en cuir bleu, taille 80 160 € 240 € 140 €

447 Sac Cartier en cuir Bordeaux 140 € 200 € 140 €

448 Sac Delvaux en cuir noir 160 € 200 € 120 €

449 Sac Louis Vuitton en cuir épis 300 € 400 € 300 €

450 Sac Delvaux en cuir et tissu 300 € 400 € 300 €

451 Paire de lunettes Cartier Santos en métal doré avec boîte 200 € 300 € 200 €

453 Sac Chanel timelesse chevron en cuir bordeaux sur ferronnerie palladium 2400 € 3000 € 2400 €

454 Sac Christian Dior en cuir monogramme 200 € 300 € 200 €

455 Sac Gucci en cuir noir 200 € 300 € 200 €

456 Sac Gucci, édition limitée, en cuir tressé (avec boîte) état neuf 600 € 800 € 600 €

458 Portefeuille Louis Vuitton en toile avec monogramme 240 € 300 € 240 €

459 Pochette Louis Vuitton en toile avec monogramme 300 € 400 € 300 €

460 Sac Delvaux en cuir noir 200 € 300 € 120 €

461 Deux sacs Delvaux (usures) 60 € 80 € 10 €

462 Lot de maroquinerie en crocodile noir et pochette pour lunette Cartier 100 € 140 € 60 €

463 Foulard Hermès " Pani la shar pawnee " 100 € 160 € 100 €

464 Foulard Hermès  " Lotus " 100 € 160 € 100 €

465 Foulard Hermès " Bride de gala " 100 € 160 € 100 €

466 Portefeuille Delvaux en cuir 100 € 160 € 100 €

467 Portefeuille Delvaux en cuir 80 € 120 € 80 €

468 Sac Delvaux Satan en cuir noir 200 € 300 € 200 €

469 Foulard Hermès "Flotille" en soie 160 € 240 € 120 €

470 Foulard Cartier (86 x 86cm) 20 € 30 € 10 €

471 Foulard Hermès " Les chevaux " 100 € 160 € 100 €

472 Briquet Cartier 100 € 160 € 80 €

473 Demi parrure Stanley Hagle en métal doré, perles et strass 500 € 700 € 500 €

474 Briquet de table Dupont à Paris (Ht 14cm) 100 € 160 € 80 €

475 Foulard Hermès " Correspondance " état neuf 100 € 160 € 100 €

476 Briquet Dupont S maître orfèvre à Paris 80 € 120 € 70 €

477 Lot de 4 poudriers volupté USA 60 € 80 € 20 €

478 Foulard Hermès " Cliquetis " 100 € 160 € 100 €

479 Chale Louis-Vuitton " Les décors parisiens " 300 € 400 € 300 €

480 Deux étuis dont un Lancel à pois 60 € 80 € 20 €

481 Briquet de table Dupont à Paris plaqué or + paillettes d'or 80 € 120 € 80 €

482 Briquet Hermes 80 € 120 € 80 €

483 Lot de 4 chales en cachemire et autre 60 € 80 € 60 €
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484 Sac Gucci en toile GG et cuir brun 200 € 300 € 200 €

485 Sac Delvaux en cuir couleur fauve 400 € 600 € 400 €

486 Sac Gucci en toile GG et cuir (état neuf) 200 € 300 € 200 €

487 Sac Delvaux collection deux en cuir noir 200 € 300 € 200 €

488 Sac Michael Kors en cuir jaune attributs dorés avec housse (très bon état) 160 € 240 € 100 €

489 Sac Michael Kors en toile monogrammée à décor tropical avec bandoulière et 
housse (très bon état)

100 € 160 € 100 €

490 Collier Philippe Ferrandise serti de perles vertes et strass 160 € 240 € 160 €

491 Lampadaire Jaeger "Rue de la Paix" en bronze émaillé (accidents à l'émail) Ht 
28cm

500 € 700 € 430 €

492 Sac Bally en cuir noir (état neuf) 140 € 200 € 140 €

493 Sac Lancel modèle "Neo Charlie" en cuir rouge attributs argentés avec ban-
doulière (état neuf)

300 € 400 € 300 €

494 Sac Longchamp 80 € 120 € 50 €

495 Lot de 3 portefeuilles de marque Longchamp, fabriqué pour Mercedes-benz 
(état neuf)

40 € 60 € 20 €

496 Sac Delvaux bandoulière en cuir beige 300 € 400 € 240 €

497 Pierre cardin " pendentif" signé,  dans sa boîte d'origine 120 € 160 € 40 €

498 Lot de 2 ceintures Yves St Laurent vintage (usures) 60 € 80 € 10 €

499 Sac ceinture Mickael Kors en toile monogramme 60 € 80 € 60 €

500 Lot de 3 portefeuilles de marque Longchamp + un autre 40 € 60 € 20 €

501 Sac en cuir Longchamp 40 € 60 € 30 €

502 3 pochettes Delvaux 60 € 80 € 30 €

503 Pochette Delvaux en cuir bleu marine 100 € 160 € 60 €

504 Foulard Hermes " Hommage à Charles Garnier " architecte à l'opéra de Paris, 
état neuf

100 € 160 € 100 €

505 Foulard Hermès " Tribord " état neuf 100 € 160 € 100 €

506 Foulard Hermès " La promenade de Longchamps " 100 € 160 € 100 €

507 Foulard Hermès " Cliquetis " 100 € 160 € 100 €

508 Foulard Hermès "Les jardiniers du Roy" en soie 160 € 240 € 120 €

509 Foulard Hermès "Marine et Cavalerie" avec boîte 100 € 160 € 80 €

510 Foulard Hermès  " Guivreries " état neuf 100 € 160 € 100 €

511 Foulard Hermès " Les champignons " 100 € 160 € 100 €

512 Lot de bijoux de fantaisie 60 € 80 € 20 €

513 Mannequin model XL de marque Stockman à Paris 20 € 30 € 20 €

514 Sac de voyage Delvaux en cuir et tissus 120 € 160 € 120 €

515 Robe de baptême 19ème 40 € 60 € 10 €

516 Ancienne valise Louis Vuitton 100 € 160 € 100 €

517 Robe de Séville 60 € 80 € 40 €

518 Malle ancienne (Ht.78 x 67 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

519 Sac de voyage Louis Vuitton en toile avec monogramme 400 € 600 € 400 €

520 Série de 2 valises Delvaux, tissu et cuir 120 € 160 € 120 €

521 Lot de montres bracelet 140 € 200 € 140 €

522 Valise Louis Vuitton, modèle Bisten en toile avec monogramme 1200 € 1600 € 1200 €

523 Valise Louis Vuiton monogramé  400 € 600 € 300 €

524 Valise Louis Vuitton modèle Alger en toile monogrammée (usure en l'état) 400 € 600 € 330 €

525 Robe de mariée en soie et dentelle de Bruxelles sur mannequin ancien 160 € 240 € 160 €

526 Châle Chanel modèle "Carrousel merry go round" (100x100cm) 100 € 160 € 100 €

527 Gavroche Hermès " Pavois" (état neuf) 100 € 160 € 100 €
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528 Foulard Cartier en soie rouge à décor de bijoux et de panthère dans sa boite 
(état neuf)

100 € 160 € 100 €

529 Foulard Must de Cartier en soie de couleur rouge, bleu et noir à décor de 
panthères

100 € 160 € 60 €

530 Foulard Cartier en soie brochée modèle Baudelaire "L'automne" 100 € 160 € 60 €

531 Foulard Hermès " Boussole " 100 € 160 € 100 €

532 Foulard Must de Cartier en soie brochée modèle parure diamants, saphirs et 
émeraudes

100 € 160 € 60 €

533 Foulard Cartier en soie modèle émeraudes 100 € 160 € 60 €

534 Foulard Must de Cartier en soie modèle coccinelle 100 € 160 € 60 €

535 Foulard Hermès "Les pivoines" en soie (état neuf) 160 € 240 € 140 €

536 Foulard Cartier en soie rose à décor d'animaux exotiques (un fil tiré) 65x65cm 80 € 120 € 50 €

537 Foulard Must de Cartier en soie brochée modèle ceinture bijou 100 € 160 € 60 €

538 Foulard Must de Cartier en soie à décor de bijoux trinity (petites taches) 80 € 120 € 40 €

539 Foulard Hermès " Circus " état neuf 100 € 160 € 100 €

540 Foulard Must de Cartier en soie modèle coccinelle avec boite 100 € 160 € 70 €

541 Caftan d'apparat 140 € 200 € 140 €

542 Sac Delvaux en cuir bleu marine 300 € 400 € 240 €

543 Sac en cuir et suède Fratteli Rossetti 100 € 160 € 100 €

544 Sac Hermès modèle Herbag en toile et cuir de couleur brique 2000 € 3000 € 1400 €

545 Sac "Must" de Cartier 140 € 200 € 120 €

546 Foulard Hermès " Feu de route " des années 70 par Cathy Latham 60 € 80 € 50 €

547 Lot de 4 chales 40 € 60 € 40 €

548 Sac Chanel bleu en cuir caviar 2000 € 3000 € 1200 €

549 Pochette Chanel en cuir vernis noir 800 € 1200 € 600 €

550 Sac Delvaux en cuir fauve 100 € 160 € 100 €

551 Etui avec couverts et autre de marque Hermes 60 € 80 € 20 €

552 Portefeuille Louis Vuitton en cuir épis noir 200 € 300 € 200 €

553 Bracelet 19ème en corail avec fermoir en vermeil 80 € 120 € 10 €

554 Agenda Hermes en cuir de chèvre de couleur vert canard, état neuf avec boîte 200 € 300 € 200 €

555 Collier en corail orange rose 19ème, fermoir en or et argent 60 € 80 € 10 €

556 Foulard CARTIER "Panthère" en soie 60 € 80 € 10 €

557 Collier en corail 80 € 120 € 10 €

558 Collier de perles de culture avec fermoir en argent (avec certificat) 80 € 120 € 80 €

559 Ceinture Delvaux en cuir rouge et noir (taille 75) 80 € 120 € 10 €

560 Sac Delvaux marron, toile de cuir Chablis, modèle 1996 (traces d'usure) 140 € 200 € 140 €

561 Sac Delvaux en cuir brun 300 € 400 € 300 €

562 Sac Delvaux en cuir noir 80 € 120 € 80 €

563 Sac Delvaux vintage 40 € 60 € 10 €

564 Sac Delvaux vintage en cuir 40 € 60 € 10 €

565 Foulard Hermès " Les amériques " état neuf 100 € 160 € 100 €

566 Carré Hermès "Bride de cour" 100 € 160 € 80 €

567 Foulard Chanel en soie brochée, bordure rouge à décor de chaines 160 € 240 € 120 €

568 Lot de 2 pochettes (1 Delvaux et 1 Céline Paris) usure 60 € 80 € 30 €

569 Lot de ceintures vintage 40 € 60 € 10 €

570 Attaché-case Hermès en cuir grainé brun 1400 € 1800 € 1200 €

571 Sac Delvaux en cuir bordeaux 300 € 400 € 260 €

572 Sac Hermès modèle Plume en cuir et toile vibrato 2000 € 3000 € 1600 €

573 7 cravates Pierre Cardin et Lanvin 60 € 80 € 40 €
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574 Pochette Delvaux en cuir 40 € 60 € 10 €

575 Lot de cravates de marque (Versace, Yves St Laurent, Boss) 40 € 60 € 20 €

576 Chale Hermes en cachemire turquoise 200 € 300 € 200 €

577 Agenda porte-photo Louis Vuitton en toile avec monogramme 140 € 200 € 140 €

578 Sac Delvaux vintage en cuir 40 € 60 € 10 €

579 Collier en corail orange rose 19ème, fermoir en or et argent 60 € 80 € 10 €

580 Lot de 2 sacs (1 Delvaux et 1 Celine) 60 € 80 € 10 €

581 Organiseur Montblanc en cuir noir, version connectée " Augmented Paper " 
en très bon état 

300 € 400 € 300 €

582 Lot de bijoux de fantaisie 60 € 80 € 60 €

583 Collier de perles artisanales avec fermoir en argent 60 € 80 € 40 €

584 Carré de soie Hermès " Grande marine " 80 € 120 € 50 €

585 Sac Fendi en cuir brun clair et noir, modèle boucle 300 € 400 € 300 €

586 Lot de 6 colliers en pierre de malachite, ambre et autres 80 € 120 € 60 €

587 Echarpe en soie Salvatore Ferragamo 40 € 60 € 40 €

588 Deux sacs Delvaux vintage dont un avec un problème fermeture éclair 60 € 80 € 10 €

589 Chale en mousseline de soie Salvatore Ferragamo 80 € 120 € 80 €

590 Sac Christian Dior en cuir et suède de couleur crème 200 € 300 € 200 €

591 Foulard Hermès "La chasse à tir" 80 € 120 € 80 €

592 Foulard Hermès " Les voitures à transformation " 100 € 160 € 100 €

593 Foulard Hermès  " L'hiver en poste " 100 € 160 € 100 €

594 Foulard Hermès par Hugo Gryskar " Cavaliers arabes " des années 50 60 € 80 € 60 €

595 Sac Louis Vuitton en cuir vert 500 € 600 € 500 €

596 Foulard Cartier en soie 60 € 80 € 40 €

597 Lot de cinq sacs de marques diverses 60 € 80 € 10 €

598 6 cravates Hermes 140 € 200 € 120 €

599 Lot de 4 sacs Longchamp 100 € 140 € 80 €

600 Sac en cuir Longchamp 60 € 80 € 40 €

601 Sac en cuir Delvaux modèle sceau avec housse 140 € 180 € 120 €

602 Bic et porte-mine Cross 40 € 60 € 30 €

603 Lot de broches animalières et autre 60 € 80 € 10 €

604 Lot de mouvements de montres de poche et bracelet 100 € 160 € 100 €

605 Lot de 4 décorations militaires 80 € 120 € 40 €

606 Chale Hermes en cachemire bleu 200 € 300 € 200 €

607 Chale en cachemire Loro Piana 80 € 120 € 80 €

608 Carré soie Hermès 80 € 120 € 50 €

609 Foulard Hermès "Le songe de la licorne" en soie et dans sa boite (très bon 
état)

200 € 300 € 160 €

610 Lot de 16 montres de poche en argent et autres 200 € 300 € 60 €

611 Réveil Cartier en laque bordeaux avec boîte + cadre 200 € 300 € 200 €

612 Ensemble de 3 pièces de collection de 2€ Vatican (2017 et 2018) 160 € 240 € 140 €

613 Lot de fantaisie 80 € 120 € 10 €

614 Pièce en argent Liège 1744 Sede vacante 300 € 400 € 240 €

615 Chronomètre Heuer 60 € 80 € 40 €

616 Pièce en argent à l'éfigie de Marie-Thérese d'Autriche 1780 80 € 120 € 50 €

617 2 Monnaies, 1 argent 1756 et autre 40 € 50 € 40 €

618 Ensemble de 5 pièces belges dont 4 de 12,5€ en or 999 et 1 de 25€ en or 999 600 € 800 € 500 €
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619 Lot de pièces de 2€ commémoratives de différents pays + 1 de 10€ en argent 
Italie 2017

200 € 300 € 100 €

620 Pièces de 2€ Monaco (1x de 2011) 80 € 120 € 60 €

621 Lot de 18 montres diverses, mécaniques, quartz, argent et autres 80 € 120 € 10 €

622 Ensemble de 2 briquets, un Cartier en métal doré et un Dupont, housses et 
pierres supplémentaires 

100 € 160 € 80 €

623 Lot de médailles commémoratives en bronze et argent 20 € 30 € 10 €

624 Deux pièces Vatican en or 917/1000 de 10e (2018 et 2019) 600 € 800 € 400 €

625 Lot de bijoux de fantaisie 60 € 80 € 10 €

626 Collier ethnique 40 € 60 € 10 €

627 Lot de montres bracelet et de poche en argent et plaquées, quartz et méca-
nique

100 € 160 € 100 €

628 Lot de 6 montres gousset 300 € 400 € 240 €

629 Paire de boutons de manchettes à base de pièces anciennes 40 € 60 € 40 €

630 Montre gousset Omega (à réparer) + cadran abîmé 40 € 60 € 10 €

631 Miniature ancienne sur métal cerclée d'or, dans son écrin 200 € 300 € 200 €

632 Lot de montres gousset anciennes (+/ 30 pièces) 100 € 160 € 100 €

633 Lot de 12 médailles 40 € 60 € 20 €

634 Lot de bijoux fantaisie et argent et autre (dont boucles d oreilles, broche et 
bagues)

100 € 160 € 80 €

635 Lot de 7 montres mécaniques et automatiques (à réviser) 50 € 70 € 20 €

636 Sac pliage de chez Longchamp Paris (en laine bouillie grise) 40 € 60 € 10 €

637 Sac Delvaux en crocodile brun 200 € 300 € 160 €

638 Sac Delvaux "Tempête" en cuir boxe bleu marine 400 € 600 € 400 €

639 Sac à bandoulière Louis Vuitton en cuir 600 € 800 € 600 €

640 Pochette Delvaux en crocodile brun 200 € 300 € 160 €

641 Pochette Delvaux en lézard marine 200 € 300 € 200 €

642 Porte-carte Louis Vuitton 80 € 120 € 80 €

643 Portefeuillle Louis Vuitton en cuir brun 100 € 160 € 100 €

644 Portefeuillle Louis Vuitton en crocodile noir 200 € 300 € 200 €

645 Pochette Dior en cuir rose 80 € 120 € 80 €

646 Lot de 2 Twillys Hermes en soie 140 € 200 € 140 €

647 Collier broche Yves Saint Laurent 80 € 120 € 80 €

648 Casquette Gucci (état neuf) 80 € 120 € 80 €

649 Casquette Gucci en paille (état neuf) 140 € 200 € 140 €

650 Echarpe Gucci avec boîte (état neuf) 200 € 300 € 200 €

651 Echarpe Gucci avec boîte (état neuf) 200 € 300 € 200 €

652 Châle Gucci beige avec boîte (éta neuf) 300 € 400 € 300 €

653 Châle Gucci rose (avec boîte) état neuf 300 € 400 € 300 €

654 Echarpe Gucci, avec boîte (état neuf) 200 € 300 € 200 €

655 Châle Gucci bleu avec boîte (état neuf) 300 € 400 € 300 €

656 Foulard en soie Gucci, édition limitée Disney (avec boîte) état neuf 100 € 160 € 100 €

657 Foulard Delvaux 60 € 80 € 60 €

658 Foulard Delvaux 60 € 80 € 60 €

659 Pochette Delvaux 60 € 80 € 10 €

660 Porte-vêtement Louis Vuitton en toile avec monogramme 600 € 800 € 600 €

661 Sac de voyage Louis Vuitton en toile avec monogramme 600 € 800 € 600 €

662 Sac "Marin" Louis Vuitton en toile avec monogramme 600 € 800 € 600 €

663 Veste Yves Saint Laurent argentée avec intérieur en lapin 200 € 300 € 140 €
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664 Veste Hermès en cuir d'agneau brun (taille 44) 700 € 900 € 600 €

665 Manteau Hermès (Taille 44) 300 € 400 € 240 €

666 Etole FENDI en cachemire et chinchilla 300 € 400 € 300 €

667 Etole FENDI en cachemire et renard mauve 300 € 400 € 300 €

668 Cape en cuir et renard 80 € 120 € 80 €

669 Veste en renard 80 € 120 € 80 €

670 Manteau en lapin tricoté 80 € 120 € 10 €

671 Manteau en zibeline de michel Renard Paris 400 € 600 € 400 €

672 Veste en fourrure claire 80 € 120 € 30 €

673 Bolero Revillon en vison blanc 200 € 300 € 200 €

674 Manteau 3/4 Meteo par Yves Salomon en lapin rex gris chiné (taille 40) 600 € 800 € 200 €

675 Manteau en renard bleu 300 € 400 € 200 €

676 Manteau en fourrure gris clair 80 € 120 € 10 €

677 Manteau en vison gris dégradé 300 € 400 € 200 €

678 Manteau Sprung Fréres en fourrure 140 € 160 € 10 €

679 Manteau de fourrure (Abîmé dans le bas) 20 € 30 € 10 €

680 Manteau en fourrure 60 € 80 € 10 €

681 Manteau en vison brun 60 € 80 € 10 €

682 Manteau de fourrure Sprung Frères à Paris 80 € 120 € 50 €

683 Manteau en fourrure 60 € 80 € 60 €

684 Manteau de vizon Christian Dior 400 € 600 € 400 €

685 Manteau en vison noir 80 € 120 € 80 €

686 Manteau de fourrure 60 € 80 € 50 €

687 Manteau en vison brun 80 € 120 € 80 €

688 Manteau en vison brun 80 € 120 € 80 €

689 Manteau en vison brun 200 € 300 € 100 €

690 Manteau en vison 80 € 120 € 10 €

691 Manteau en vison brun 80 € 120 € 10 €

692 Manteau en vison couleur camel 200 € 300 € 10 €

693 Veste en fourrure 60 € 80 € 10 €

694 Manteau en vison sauvage 200 € 300 € 100 €

695 Manteau en vison sauvage brun clair 200 € 300 € 100 €

697 Manteau couture en renard et perles 80 € 120 € 10 €

698 Manteau en vison 200 € 300 € 10 €

700 Grand lustre en métal et breloques en verre (Ht 300 x 210cm) 600 € 800 € 600 €

701 Lustre en pâte de verre à 3 bobèches Muller Frères à Lunéville (1 éclat dans la 
coupe)

100 € 160 € 80 €

702 Lustre en laiton à 3 bobèches 80 € 120 € 50 €

703 Lustre art nouveau (Ht.60cm, manques) 60 € 80 € 50 €

704 Lustre en verre (Ht 70 Ø 60cm, manque petite vasque du bas) 100 € 160 € 80 €

705 Lustre en verre art nouveau 80 € 120 € 50 €

706 Plafonnier art déco en verre moulé (Ø 35cm) + 1 autre 60 € 80 € 40 €

707 Lustre vintage à plaques 100 € 160 € 100 €

708 Lustre machina della luce de Catellani é Smith grand modèle feuille d'argent 
(Ht.130cm Ø 120cm)

800 € 1200 € 700 €

709 Lustre bagues à 2 étages à 24 lumières, électricité à revoir (Ht 140cm à 80cm) 3000 € 4000 € 3000 €

710 Lustre ancien en cristal taillé - Ht 160cm x 80cm 1600 € 2200 € 1200 €

711 Lustre art déco en fer forgé et verre moulé, vasque et 6 bobèches (+ 2 de 
rechange)

400 € 600 € 360 €
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712 Lustre en cristal à 9 lumières (Ht 100cm, Ø 60cm) 400 € 600 € 400 €

713 Lustre en bois sculpté et stuqué signé J. Van Eeckhout 1921 (Complet mais 3 
éléments à refixer) H95cm, Ø110cm

400 € 600 € 400 €

714 Lustre en bronze à 3 branches et 3 opalines + 1 opaline flamme et cristaux (Ht 
60cm, Ø 50cm)

40 € 60 € 10 €

715 Paire de lustres dorés 80 € 120 € 40 €

716 Lustre en cristal décoratif (Ht 70 Ø 40cm) 100 € 140 € 70 €

717 Lustre en bronze à 8 lumières (Ht: 60cm + chaîne; Ø: 80cm) 80 € 120 € 80 €

718 Lustre en bronze (Ht 75cm, Ø 70cm) 100 € 160 € 80 €

719 Lustre en verre "Fleur" (Ht 90cm) 260 € 360 € 240 €

720 Lustre en bois de cerf (Ht: 64cm) 120 € 180 € 80 €

721 Lustre à breloques mauves  (H:70 et Dia:75cm) 200 € 300 € 200 €

722 Lustre en cristal à 8 lumières (H:75 et Dia:60cm) 140 € 200 € 100 €

723 Lustre de style empire (Ht.100cm Ø 33cm) 50 € 70 € 50 €

724 Lustre flamand à 6 lumières 40 € 60 € 10 €

725 Grand lustre en bronze argenté à pampilles, 31 lampes, 9 poignards dont 3 
lumineux (Ht 235 Ø 90cm)

5000 € 6000 € 4000 €

726 Lustre à gouttes d'eau (Ht 55cm, Ø 40cm) 80 € 120 € 60 €

727 Lustre en bronze à 4 lumières extérieures (Ht 85cm, Ø 80cm) 100 € 160 € 100 €

728 Lustre à décor de proue et bois de cerfs (à restaurer) Ht 42 x 80 x 80cm 80 € 120 € 50 €

729 Lustre en bois 10 € 20 € 10 €

730 Lustre en laiton (Ht. totale : 105cm; Ø:40cm) 80 € 120 € 50 €

731 Lustre doré épis de blé à 8 feux (Ht: 60cm; Ø:60cm) 80 € 120 € 80 €

732 Lanterne en bronze et cristal (Ht 45cm) 60 € 80 € 50 €

733 Lustre en cristal (Ht.100cm) 200 € 300 € 200 €

734 Lustre à huile hébraïque en bronze 30 € 50 € 10 €

735 Lanterne en bronze et cristal (Ht 55cm + chaîne) 120 € 180 € 100 €

736 Lustre flamand à 6 lumières (Ht 75 Ø 95cm) 80 € 120 € 80 €

737 Lustre en métal doré, fleurs en porcelaine et cristal (Ht.90cm Ø 50cm) 120 € 160 € 100 €

738 Lustre à breloques de couleur jaune (ht 60 cm, diamètre 40 cm) 100 € 120 € 70 €

739 Lanterne en fer forgé et vitraux (Ht 85cm, Ø 40cm) 160 € 240 € 160 €

741 Lustre en bronze de style empire 19ème (Ht 105cm) 400 € 600 € 400 €

742 Lustre sac à perles monture en bronze 200 € 300 € 200 €

743 Paire de lustres "Lanternes" en acier chromé et verre des années 80 (Ht 30cm, 
Ø 30cm)

100 € 140 € 100 €

744 Lustre en métal doré (Ht 55cm, Ø 40cm) 60 € 80 € 40 €

745 Lustre empire (Ht 60cm, Ø 60cm) 200 € 300 € 160 €

746 Lustre Marie-Thérèse à 12 lumières (Ht 80cm, Ø 90cm) 100 € 160 € 80 €

747 Lustre panier fleuri en métal peint et fleur en porcelaine (Ht 60 Ø 50cm) 80 € 120 € 80 €

748 Deux lanternes boules 40 € 60 € 10 €

749 Lustre en fer forgé peint à décor de fleurs (Ht 85cm) 80 € 120 € 50 €

750 Lustre Marie-Thérèse à 12 lumières (Ht 55cm x Ø 75cm) 100 € 160 € 80 €

751 Petit lustre en bronze doré et vasque en cristal Val St Lambert (Ht 45cm Ø 
28cm)

80 € 120 € 50 €

752 Plafonnier Temde Leuchten en sisal et teak années 60 (44 x 44cm) 160 € 240 € 160 €

753 Lot de 2 lustres en cristal (H50cm) 80 € 120 € 50 €

754 Lustre Marie-Thérèse à 5 lumières (H45cm) 60 € 80 € 20 €

755 Lustre en fer forgé polychrome à décor de fleurs (Ø:50cm) 10 € 20 € 10 €

756 Petit lustre à breloque (Ht 30 Ø 30cm) 40 € 60 € 10 €
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757 Suspension vintage (Dia: 30cm) 30 € 50 € 10 €

758 Lustre Kartell en plastique blanc (Ht 25cm, Ø 70cm) 80 € 120 € 40 €

759 Lustre en laiton des années 70 (H:45 et Dia:40cm) 60 € 80 € 10 €

760 Suspension en verre vers 1970 (Ht 77cm) 60 € 80 € 20 €

761 Lanterne art déco en opaline (Ht 40cm) 40 € 60 € 10 €

762 Lanterne de hall en opaline (Ht 40cm + chaîne) 40 € 60 € 40 €

763 Lustre en cristal blanc et mauve (Ht 70 Ø 50cm) 60 € 90 € 40 €

764 Lustre à bobêches fleuries, incomplet. Maison Lucien Gau à Paris (HT.75cm) 40 € 60 € 40 €

765 Paire de lustres flamands en laiton à 6 lumières (Ht.75, Ø 70cm) 80 € 120 € 50 €

766 Petit lustre en métal doré (Ht.45cm + chaine) 20 € 30 € 10 €

767 Plafonnier art déco en verre peint 80 € 120 € 50 €

768 Lustre en bronze à 3 lumières (Ht.60cm) 100 € 140 € 70 €

769 Lanterne Roche-Beaubois (Ht 70cm) 80 € 120 € 60 €

770 Lanterne en verre moulé art déco (Ø 25cm) 80 € 120 € 50 €

771 Lustre en laiton (Ht 80cm, Ø 30cm) 80 € 120 € 80 €

772 Lustre flamand (Ht 65cm) 60 € 80 € 40 €

773 Deux petits lustres en cristal (Ht 50cm) 80 € 120 € 50 €

774 Lustre en bronze (Ht.50cm Ø 60cm) 60 € 80 € 20 €

775 Lustre Spoutnik chromé (Ø70cm) 80 € 120 € 50 €

776 Lustre en fer forgé et pâte de verre à 3 branches 80 € 120 € 70 €

777 Lustre spoutnik en métal chromé et piqué (Ht totale 95cm, Ø 40cm) 80 € 120 € 50 €

778 Lustre doré Gaetano SCIOLARI 80 € 120 € 80 €

779 Lustre en métal chromé et plexi, des années 70 (Ht 30cm, Ø 35cm) 30 € 50 € 10 €

780 Lustre épi en métal doré . Maison Lucien Gau à Paris(HT.70cm) 70 € 100 € 70 €

781 Lustre en cristal à 6 lumières (Ht 90 Ø 60cm) 600 € 800 € 500 €

782 Lustre en verre à 12 lumières (ne se démonte pas) H90cm, Ø80cm 160 € 240 € 100 €

783 Lustre en pâte de verre à 3 bobèches Delatte à Nancy (1 bobèche avec 1 teinte 
jaunâtre)

400 € 600 € 400 €

784 Lustre en cristal (Ht: 100cm) 100 € 160 € 50 €

785 Lustre "Sac à perles" en bronze à 3 lumières (Ht 75cm, Ø 70cm) 140 € 200 € 100 €

787 Lustre en cristal (Ht 80cm, Ø 50cm) 200 € 260 € 160 €

788 Lustre en cristal (Ht.80cm Ø 50cm) 200 € 260 € 200 €

789 Lustre Art déco 80 € 120 € 60 €

790 Lustre en verre (Ht.50cm Ø 50cm) 10 € 20 € 10 €

791 Lustre ananas en métal argenté (Ht 60cm, Ø 55cm) 80 € 120 € 40 €

792 Lustre suedois bronze et cristal style empire (75 x 40cm) 100 € 140 € 100 €

793 Lustre en cristal  (Ht 50 Ø 30cm) 30 € 40 € 20 €

795 Lustre en bois peint et métal doré 40 € 60 € 20 €

796 Lustre bagues à 10 lumières à nettoyer, électricité à refaire (Ht.85cm Ø 70cm) 200 € 300 € 200 €

797 Lustre en bronze doré à 6 lumières. Maison Lucien Gau à Paris (HT.75cm) 200 € 280 € 200 €

798 Lustre en laiton (HT.60  Ø 72cm) 40 € 60 € 30 €

799 Lustre empire en bronze, électricité refaite 50 € 70 € 10 €

800 Lustre empire (Ht 50cm, Ø 30cm) 160 € 240 € 160 €

801 Lanterne en cristal et bronze (Ht 60cm) 80 € 120 € 80 €

802 Lustre en verre à 18 branches (se démonte) H70cm, Ø110cm 80 € 120 € 50 €

803 Lustre en cristal (Ht 80 Ø 75cm) 600 € 800 € 500 €

804 Lustre en bronze et cristal (Ht.70 cm Ø 60cm) 120 € 160 € 100 €

805 Lustre en bronze et cristal (Ht.100 cm Ø 80cm) 500 € 600 € 500 €
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806 Lustre Mazarin en bronze à 8 lumières (Ht.70 + chaîne 80cm) 160 € 200 € 160 €

807 Lustre en pâte de verre signé Lorrain France (1 vasque + 3 bobêches) 200 € 240 € 140 €

808 Lustre en cristal (Ht 60cm, Ø 60cm) 30 € 50 € 20 €

830 Manteau en fourrure 80 € 120 € 40 €

831 Manteau de fourrure 60 € 80 € 10 €

832 Manteau de fourrure 80 € 120 € 10 €

833 Manteau en fourrure 40 € 60 € 10 €

834 Manteau de fourrure 80 € 120 € 10 €

835 Manteau de vison 60 € 80 € 10 €

836 Manteau de fourrure 60 € 80 € 40 €

837 Manteau fourrure astrakan, col en phoque 40 € 60 € 10 €

838 Ensemble de deux manteaux en fourrure 60 € 80 € 10 €

839 Manteau de fourrure 40 € 60 € 10 €

840 Veste en fourrure 60 € 80 € 20 €

841 Manteau de fourrure astrakan 40 € 60 € 10 €

842 Veste en fourrure claire 60 € 80 € 10 €

843 Manteau de fourrure 140 € 200 € 80 €

900 Lot de 16 bouteilles de vins divers (3 Porto + 1 Marc de champagne Moët & 
Chandon + 1 Vodka Smirnoff + Bols, liqueurs etc ... )

60 € 80 € 10 €

901 Lot de 11 Teacher's Higland Cream Whisky 80 € 120 € 40 €

902 Lot de 8 bouteilles d'alcool 40 € 60 € 30 €

903 Lot de 9 alcools divers (Cognac, Pineau des Charentes, Gin, Calvados, Whisky, 
Grand Marnier, Vinho Verde)

80 € 120 € 10 €

904 Lot de 12 alcools divers: Chivas, Wiskhy, Armagnac, rhum, Cognac...) 100 € 160 € 60 €

905 Lot de12 alcools (7 demi Grand Marnier + 2 Cognac Bisquit + autres ) 100 € 160 € 60 €

906 Lot de 10 D.O.M. Bénédictine 100 € 160 € 50 €

907 Lot de 19 whisky: 8 teacher's + 11 Johnnie walker red label 160 € 200 € 60 €

908 Lot de 23 alcools divers: Vodka, Wiskhy, Bacardi, rhum, Anisette,.....) 160 € 200 € 60 €

909 Lot de 19 Château Haut Brignon 2007 1ères Côtes de Blaye 80 € 120 € 10 €

910 Lot de 5 chateaux Saint Ahon 30 € 40 € 20 €

911 Lot de 21 bouteilles de Rouge divers 200 € 260 € 100 €

912 Lot de 20 bouteilles de Blanc et Rosé divers 120 € 160 € 50 €

913 Lot de 5 Bourgogne (3 Monthelie (2 de 1982 et 1 de 1985) + 2 Bourgogne Blanc 
1996)

80 € 120 € 10 €

914 Lot de bordeaux: 1 Hourbanon 2005 Médoc + 1 Vieux Robin 2000 Médoc 2011 + 
3 Tour du Pas Saint-Georges 2011 Saint-Emilon + Haut-Ségur 2000 Laussac

60 € 100 € 10 €

915 Lot de 12 vins rouges divers 60 € 100 € 10 €

916 Lot de 12 vins divers (8 Saint Romain 1989 Bourgogne Blanc + 3 vins d'Alsace + 
1 Côteaux Champenois Bouzy Rouge)

80 € 120 € 10 €

917 Lot de 10 bouteilles de vins petillants (2 Champagne Henri Maillart + 2 Mous-
seux divers)

60 € 80 € 10 €

918 Lot de 12 bouteilles Jakob Gerhardt (5 Wertheimer Tauberhlinge 81 + 5 Thün-
gersheimer Ravensburg 76 + 2 Thüngersheimer Johannisberg 74)

80 € 120 € 40 €

919 Lot de 14 bouteilles de champagne et pétillant 50 € 70 € 40 €

920 Lot de 9 Champagne (1 Ruinart + 1 Lancelot + +1 Perrier-Jouet + 1 Taittinger + 2 
Moët & Chandon 1 sans étiquette + 1 Nicolas Feuillatte + 1 Billecart Salmon + 1 
Philippe Renier)

200 € 300 € 10 €

921 11 champagne + 1 Prosecco 80 € 120 € 10 €

922 Lot de vins Roucaillat, coteaux du Languedoc 1999, 20 bouteilles 40 € 60 € 10 €
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923 Lot de 24 Bordeaux Grafé Lecocq (8 Château Bellevue La Ferrière 2003 Côtes 
de Castillon + 2 Château L'Hirondelle 2003 1ères Côtes de Blaye + 6 de 2003 + 4 
de 1990 + 2 de 1996 + 2 de 2005)

160 € 240 € 100 €

924 Lot de 21 Bourgogne (8 Beaune 1er Cru "Clos des Mouches" 1986 Champy + 4 
Marsannay 1990 Champy + 9 Pernand-Vergelesses 2003 gRafé Lecocq)

180 € 220 € 90 €

925 Lot de 21 bordeaux (16 Grafé Lecocq 1998 + 2 de 1995+ 2 Magnum Grafé Lecocq 
95 + 1 Magnum Château Pavillon de Lalande 1981 Saint Emilion)

100 € 160 € 60 €

926 Lot de 11 Château Chinot-Toulifaut 1962 Pomerol (étiquettes abîmées) 60 € 80 € 10 €

927 Lot de 8 bouteilles de blanc (4 Ladoucettes fr 1964 + 4 Sancerre 1969) 30 € 50 € 10 €

928 Six Château Viard 1983 Lalande de Pomerol 60 € 80 € 60 €

929 Six Château de Candale 96 Saint Emilion 60 € 80 € 60 €

930 Six Chateau Tour du Pas Saint Georges 2000, Saint Emilion 40 € 60 € 40 €

931 Lot de 12 Maranges 1997 Champy Père & Fils 120 € 160 € 60 €

932 Lot de 12 Maranges 1997 Champy Père & Fils 120 € 160 € 60 €

933 Lot de 6 btles (3 Château de Chantegrive 1996 Graves Blanc + 3 Château 
Brown 1996 Pessac-Léognan Blanc)

60 € 80 € 10 €

934 Lot de 8 Château d'Aumale Lagrange 1962 Saint Julien (étiquettes abîmées) 60 € 80 € 10 €

935 Lot de 12 Domaine du Nouveau Monde 1996 Côteaux du Languedoc 60 € 100 € 10 €

936 Lot de 12 Domaine du Nouveau Monde 1994 Pays d'Oc 60 € 100 € 10 €

937 Lot de 12 Domaine du Nouveau Monde 1996 Pays d'Oc 60 € 100 € 10 €

938 Lot de 12 Domaine du Nouveau Monde 1996 Pays d'Oc 60 € 100 € 10 €

939 Lot de 12 Domaine du Nouveau Monde 1996 Pays d'Oc 60 € 100 € 10 €

940 Lot de 12 Domaine du Nouveau Monde 1996 Pays d'Oc 60 € 100 € 10 €

941 Lot de 12 Domaine du Nouveau Monde 1996 Pays d'Oc 60 € 100 € 10 €

942 Lot de 12 Domaine du Nouveau Monde 1996 Pays d'Oc 60 € 100 € 10 €

943 Lot de 12 Domaine du Nouveau Monde 1996 Pays d'Oc 60 € 100 € 10 €

944 Lot de 12 Domaine du Nouveau Monde 1996 Pays d'Oc 60 € 100 € 10 €

945 Lot de 12 Domaine du Nouveau Monde 1996 Pays d'Oc 60 € 100 € 10 €

946 Lot de 12 Domaine du Nouveau Monde 1996 Pays d'Oc 60 € 100 € 10 €

947 Lot de 12 Domaine du Nouveau Monde 1994 Pays d'Oc 60 € 100 € 10 €

948 Lot de 12 Domaine du Nouveau Monde 1996 Pays d'Oc 60 € 100 € 10 €

949 Lot de 12 Château Tour Boisée 2000 Minervois 60 € 100 € 10 €

950 Lot de 12 Château Tour Boisée 2000 Minervois 60 € 100 € 10 €

951 Lot de 12 Château Tour Boisée 2000 Minervois 60 € 100 € 10 €

952 Lot de 12 Château Tour Boisée 2000 Minervois 60 € 100 € 10 €

953 Lot de 12 Château Tour Boisée 2000 Minervois 60 € 100 € 10 €

954 Lot de 12 Domaine du Nouveau Monde 1994 Pays d'Oc 60 € 100 € 10 €

955 Lot de 12 Domaine du Nouveau Monde 1994 Pays d'Oc 60 € 100 € 10 €

956 Lot de 12 Domaine du Nouveau Monde 1996 Pays d'Oc 60 € 100 € 10 €

957 Lot de 12 Domaine du Nouveau Monde 1994 Pays d'Oc 60 € 100 € 10 €

958 Lot de 12 Domaine du Nouveau Monde 1994 Pays d'Oc 60 € 100 € 10 €

959 lot de 12 clos Triguenia 1994 Cahors 80 € 120 € 10 €

960 lot de 12 clos Triguenia 1994 Cahors 80 € 120 € 10 €

961 Lot de 12 Domaine de Maubert 2013, côte de Gascogne blanc 80 € 120 € 10 €

962 6 Côte Catalane Boca 2020, Gérard Bertrand 40 € 60 € 10 €

963 Lot de 20 rosés divers 80 € 120 € 10 €

964 Lot de 18 rosés divers 80 € 120 € 10 €

965 Lot de 17 vins divers 60 € 100 € 10 €

966 Lot de 24 vins divers dont 2 pétillants 60 € 100 € 10 €
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967 Lot de 13 vins rouge: 5 Côte Roannaise 2012 + 4 Côte de Brouilly 2009 + 3 Pays 
de Vaucluse 2006 +1 double magnum Manicle 2006

120 € 160 € 10 €

968 Lot de 20 vins rouges divers 160 € 200 € 10 €

969 Lot de 9 Fitou: 4 x 85 + 5 x 90 60 € 80 € 10 €

970 Lot de 9 Saint-Chinian: 5 Domaine Rimbert 98 Saint-Chinian + 2 Cayal Viel 97 
+ 2 Canet Valette 

60 € 100 € 10 €

971 Lot de 16 bordeaux divers 60 € 100 € 10 €

972 24 Bouteilles : 12 Bourgogne 1982 Savour Club + 12 Kiwanis Union Bruxelles 60 € 100 € 10 €

973 Lot de 20 blancs divers 80 € 120 € 10 €

974 Lot de 13 blancs divers dont 2 demis 60 € 100 € 10 €

975 Lot de 14 blancs divers 60 € 100 € 10 €

976 Lot de 14 blancs divers 60 € 100 € 10 €

977 Lot de 20 blanc divers: 12 Bergerac sec 1990 + 6 Côtes de Gascogne 2005 et 1 
de 98 + 1 Pays Catalan 98

80 € 120 € 10 €

978 Lot de 9 blanc: 5 Pouilly Fumé 91 + 4 Château Fayan 85 Cadillac 60 € 80 € 10 €

979 Lot de 17 bouteilles de vins (Côtes de Provence + Banyuls + Brasor + Rivesaltes 
+ Bandol + Pays d'Oc) 

60 € 80 € 10 €

980 Lot de 18 Bourgogne blanc: 9 Chablis 96 + 7 Pouilly Fuissé 82 + 1 Petit Chablis 
2006 + 1 Bourgogne Alligoté 2015

300 € 360 € 10 €

981 Lot de 12 Château La tuilerie 1983 Lussac Saint-Emilion 100 € 160 € 10 €

982 Lot de 11 Domaine le Jan: 8 x 98 Côtes de Duras + 3 x 99 blanc 40 € 60 € 10 €

983 Lot de 8 Bergerac: 3 x 2000 + 95 + 96 + 2001 + 2002 + 2004 60 € 80 € 10 €

984 Lot de 16 Domaine des Chênes: 7 x 98 + 1 x 97 + 1 x 99 + 4 x 96 + 2 x 2000 + 1 
blanc 98

120 € 160 € 10 €

985 Lot de 14 cahors divers 120 € 160 € 10 €

986 Lot de 12 minervois Château Tour Boisée: 9 x 2000 + 1 x2001 + 2 x 97 blanc 80 € 120 € 10 €

987 Lot de 12 Lalande de Pomerol (10 Clos des Moines 1986 + 2 Château des 
Moines 1971)

180 € 220 € 60 €

988 Lot de 14 blancs divers: 6 Côtes de Provence 2008 + 2 Saint-Joseph 91 + 1 Pes-
sac-Léognan 98 + 2 demi Jurançon 2008 + 3 autres

60 € 100 € 10 €

989 Dix bouteilles de Château Bourseau 1999 Lalande de Pomerol 80 € 120 € 80 €

990 Lot de 18 Bordeaux Cuvée Grafé Lecocq 2000 (étiquettes abîmées) 80 € 120 € 10 €

991 Lot de 17 Château les Tourelles 1983 Lalande de Pomerol 160 € 240 € 60 €

992 15 Sogrape 1992 Douro Portugal 160 € 200 € 10 €

993 21 Château Croizet Bages 1975 Pauillac (étiquettes abimées) 180 € 220 € 10 €

994 24 château du Moulin 1988 Bordeaux Blanc 80 € 120 € 10 €

995 19 Btes de Vin Francais (Dont 10 La Pauline, 3 Vieux Cardinal "Tiara Prestige", 6 
Château De Fonscolombe 1996 Coteaux D'Aix en Provence)

60 € 80 € 10 €

996 15 Vins blancs origine France 60 € 80 € 10 €

997 21 Btes de Cotes du Rhone (Dont 8 Crozes Hermitage "Malleval" 1978 Dom 
Allouit, 8 Cotes du Rhone 1996 Soc. Des Grands Vins De Gigondas, 3 Cotes du 
Rhone "Tiare Rouge" 1999 SDGV De Gigondas, 1 Cotes du Rhone Valreas 1983, 1 
Cotes du Rhone 1983 Cantegril Verda)

120 € 160 € 10 €

998 11 vins rouges divers ( Juras, Lalande de Pomerol, Banuyls,Pécharmant etc ...) 60 € 80 € 10 €

999 Lot de 10 Pauillac (8 La Rose 1987 + 1 Château Haut-Saint-Lambert 1970+ 1 Châ-
teau Fonbadet 1981)

120 € 160 € 60 €

1000 Lot de 10 Bordeaux (6 Château Mercier 1983 Côtes de Bourg + 2 Château La 
Grande Clotte 1983 Lussac Saint Emilion + 1 Château Tour Cadet 1975 Saint 
Emilion + 1 Château Beauséjour 1964 Puisseguin Saint Emilion)

80 € 120 € 10 €

1001 Lot de 18 Côteaux de l'Ardèche 1993 60 € 100 € 10 €

1002 Lot de 18 Côteaux de l'Ardèche 1993 60 € 100 € 10 €

1003 Lot de 11 vins rouge divers dont un demi 60 € 100 € 10 €

1004 Lot de 24 Côteaux de l'Ardèche 1997 80 € 120 € 10 €
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1005 Lot de 24 Côteaux de l'Ardèche 1997 80 € 120 € 10 €

1006 23 Château La Condamine Bertrand 2001 Clairette de Languedoc Blanc 80 € 120 € 10 €

1007 Lot de 12 Domaine des Graugils 87 Cahors 100 € 160 € 10 €

1008 Lot de 18 Madiran: 6 x 1988 + 6x1997 + 6 x 2008 100 € 160 € 10 €

1009 Lot de 12 Domaine de Gineste Gaillac 40 € 60 € 10 €

1010 Lot de 12 Clos la Coutal 1995 Cahors 100 € 160 € 10 €

1011 Lot de 24 le " C " Camplong 1999 Corbières 80 € 120 € 10 €

1012 Lot de 24 le " C " Camplong 1999 Corbières 80 € 120 € 10 €

1013 Lot de 17 Charme de Poujeaux 1993 Moulis en Médoc 100 € 160 € 10 €

1014 12 La Fleur de Bouard 2006 Lalande de Pomerol CBO 160 € 200 € 10 €

1015 13 Btes de Vin International (Dont 7 Mitchelton 1999 Cresent Australie, 4 Fran-
ciscan Oakville Estate 1987 Napa Valley USA, 1 ADA Minotauro Rosado Navarra 
Spain, 1 Fonteijnskloof South Africa)

100 € 160 € 10 €

1016 Lot de 12 btles "Château Vieux Grand Faurie" 1996 Saint-Emilion GC 80 € 120 € 10 €

1017 12 château Grand Pontet 1995 Saint Emilion Grand Cru 160 € 200 € 10 €

1018 12 btles (6 château de Roques 1969 Puisseguin Saint Emilion+ 6 Les Ormes 
Sorbet 1969)

140 € 180 € 60 €

1019 Lot de 12 vins rouges divers: 4 Corbière, 2 Madiran, 1 Bordeaux, 4 Gaillac, 1 
Pessac-Léognan 

80 € 120 € 10 €

1020 Lot de 12 Bordeaux (6 Château Pomys 2003 Saint-Estèphe Grafé Lecocq + 3 
Château Rauzan Gassies 1983 Margaux + 2 Château La Commanderie 1970 
Pomerol + 1 Château Haut Côteau 1981 Saint Estèphe)

180 € 220 € 120 €

1021 Lot de 18 rouges divers 160 € 200 € 10 €

1022 Lot de 12 Château Caronne Sainte Gemme 1985 Haut Médoc 160 € 240 € 60 €

1023 Lot de 12 btles "Château Vieux Grand Faurie" 1985 Saint-Emilion GC 80 € 120 € 10 €

1024 Lot de 18 vins rouges divers 80 € 120 € 10 €

1025 Lot de 18 rouges: 6 Corbières 98 et 3 de 99 + 5 Fronsac 95 + 4 Pays des Pyré-
nées 2001 

160 € 200 € 10 €

1026 Lot de 18 vins rouges divers dont 7 demi 60 € 100 € 10 €

1027 Lot de 9 Bordeaux (2 Château Malescasse 1982 Haut-Médoc + 2 Château 
Lestage Simon 1983 Haut-Médoc + 4 Château Clair Moulin 1985 Médoc + 1 
Château Montbrun Cantenac 1937 Haut-Médoc)

100 € 160 € 10 €

1028 18 Bordeaux (6 château Larose 1970 Saint Emilion + 2 château La Paroisse 1970 
Haut Médoc + 3 château Haut Coteau 1981 Saint Estèphe+ 5 château du Castel 
1982 Lalande de Pomerol+ 2 château Haut Cassanet-Andron 1985 Haut Médoc

100 € 160 € 50 €

1029 Lot de 10 btles Canon Fronsac (4 Château Canon, 2 de 2001 et 2 de 1995 + 5 
Château Junayme 1995 + 1 Château Lafond 1995)

80 € 120 € 10 €

1030 18 Bordeaux (4 château Charmail 2001 Haut Médoc + 9 Bordeaux Supérieurs+ 
5 Bordeaux divers) 

100 € 160 € 10 €

1031 12 Beaujolais : 5 Saint-Amour 1978 + 2 Fleurie 78+2 Moulin à vent 1981 + 3 Saint-
Amour 1985

80 € 120 € 10 €

1032 Lot de 9 Bordeaux: 5 Château du Barrail 98 + 1 Graves 80 + 1 Château l'Etoile 95 
Graves + 1 Château Lamothe Vincent + 1 demi Médon 86

100 € 160 € 10 €

1033 Lot de 12 Pommard 1er Cru "Les Pézerolles" 1993 600 € 800 € 400 €

1034 10 Herederos del Marqués de Riscal Rioja (1978 + 1994 ) 80 € 120 € 10 €

1035 lot de 10 bouteilles: 4 Bourgogne et 6 Beaujolais 60 € 100 € 10 €

1036 Lot de 12 Château des Tours 1983 Montagne-Saint-Emilion 160 € 240 € 60 €

1037 Lot de 12 Château Boyd-Castenac 1999 Margaux 200 € 300 € 120 €

1038 Lot de 12 Nuits-Saint-Georges 1er Cru "Les Perrières" 1995 Bouchard 180 € 220 € 120 €

1039 Lot de 12 Volnay 1er Cru 1990 160 € 240 € 120 €

1040 Lot de 9 bouteilles de vin (7 Lalande de Pomerol 1996 + 2 Pomerol 1979) 120 € 180 € 10 €
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1041 9 Btes de Bourgogne (Dont 2 Volnay-Santenots "Cuvee Gauvin" 1978 Quan-
card P&F, Hospices de Beaune, 2 Savigny "Clos des Guettes" 1977 Mme La 
Generale de Rendinger, 3 Morey St Denis 1976 Robbers & Van Den Hoogen, 2 
Nuits St Georges 1962 Bogaers)

140 € 180 € 10 €

1042 12 demi bouteilles (8 Chiamamonte 2006 Sicile+ 2 Pieropan 2003 Italie+2 La 
Trémaille 2001 Valais Blanc)

40 € 60 € 10 €

1043 Lot de 24 demis blancs: 19 Pessac-Léognan 86 + 2 Irouleguy 2002 et 1 2008 + 1 
Chablis 2006 + 1 Jurançon sec 2000

100 € 160 € 10 €

1044 Lot de 17 vins divers (10 demi Bordeaux + 1/2 Buzet + 6 autres bouteilles) 80 € 120 € 10 €

1045 Lot de 21 demi bouteilles de bordeaux divers dont 12 Cordier 100 € 160 € 10 €

1046 Lot de 13 demi vins rouges 80 € 120 € 10 €

1047 Lot de 10 btles "Château Tour Canon" 2004 80 € 120 € 10 €

1048 Lot de 12 Bordeaux (6 Pauillac mise de la Baronnie 1997 + 6 Saint-Estèphe, 4 
de 1990 et 2 de 2014)

80 € 120 € 10 €

1049 Lot de 11 btles Pessac Léognan rouges (8 Belle Grave 2000 + 3 Château de 
Cruzeau 1999)

80 € 120 € 10 €

1050 Lot de 13 Bordeaux Haut-Médoc (10 Château Tour Des Graves 2002 + 3 Châ-
teau Lamothe 1999)

80 € 120 € 10 €

1051 Lot de 11 Bordeaux (3 de 1982 + 5 de 2001 + 1 de 1989 + 1 de 2007 + 1 de 2017) 80 € 120 € 10 €

1052 Lot de 15 bouteilles de vins (7 Château de Padère 1985 Buzet + 8 Côtes du Rhô-
ne )

60 € 80 € 10 €

1053 Lot de 15 Côtes du Rhône (1 Magnum Gigondas 1990 CBO + 1 Magnum 2001 + 
1 Châteauneuf-du-pape 1986 + 1 Châteauneuf-du-Pape de 1964 niveau bas + 11 
Côtes du Rhône, 8 de 2005, 2 de 2004, 1 de 1996)

80 € 120 € 10 €

1054 Lot de 10 btles "Château Picque Caillou" Pessac Léognan 1994 80 € 120 € 10 €

1055 Lot de 10 btles "Château Picque Caillou" Pessac Léognan 1994 80 € 120 € 10 €

1056 Lot de 11 btles "Château Picque Caillou" Pessac Léognan 1994 80 € 120 € 10 €

1057 Lot de 17 bouteilles vins étrangers (11 du Portugal 2008 Algarve + 6 du Chili 
2009)

60 € 80 € 10 €

1058 Lot de 14 bouteilles de blanc divers (6 Pouilly Fumé 1995, 1997 + 2 moelleux 
1982 + 3 Graves 1987 + 3 autres)

60 € 80 € 10 €

1059 Lot de 12 bouteilles de vin divers (7 Alsace 2001 et 2002 + 4 Picpoul de Pinet + 1 
Côtes du Rhône 1998)

60 € 80 € 10 €

1060 18 vins rouges étrangers( 11 vins d'Espagne (2007 + 2008) 7 vins portuguais 
1998)

100 € 160 € 10 €

1061 18 vins blans divers 80 € 120 € 10 €

1062 Lot de 12 Clos La Madeleine 1970 Saint Emilion Grand Cru, CBO 200 € 300 € 100 €

1063 Lot de 12 Château Pindefleurs 1986 Saint Emilion Grand Cru, CBO 160 € 240 € 60 €

1064 12 château Charmail 2001 Haut-Médoc CBO 120 € 160 € 10 €

1065 Lot de 12 Domaine des Chênes 2001 Pays des Vals d'Algy blanc 60 € 100 € 10 €

1066 Lot de 12 Domaine des Chênes 1998, Muscat de Rivesaltes 60 € 100 € 10 €

1067 Lot de 11 Domaine des Chênes 1998, Muscat de Rivesales 60 € 100 € 10 €

1068 Lot de 12 Domaine des Chênes 1998, Muscat de Rivesaltes 60 € 100 € 10 €

1069 Lot de 12 Domaine des Chênes 1998, Muscat de Rivesaltes 60 € 100 € 10 €

1070 Lot de 12 Domaine des Chênes 1997, Côte du Roussillon Villages 60 € 100 € 10 €

1071 Lot de 12 Domaine des Chênes 1996, Côte du Roussillon Villages 60 € 100 € 10 €

1072 Lot de 12 Domaine des Chênes 2000, Côte du Roussillon Villages 60 € 100 € 10 €

1073 Lot de 11 Domaine des Chênes 1997, Côte du Roussillon Villages 80 € 120 € 10 €

1074 Lot de 11 Domaine des Chênes 1997, Côte du Roussillon Villages 80 € 120 € 10 €

1075 Lot de 12 Domaine des Chênes 1998, Côte du Roussillon Villages 80 € 120 € 10 €

1076 Lot de 8 Saint Emilion Grand Cru (7 Château Pindefleurs 1986 + 1 Clos La Ma-
deleine 1970)

100 € 160 € 40 €

1077 Lot de 11 Château Charmant 1983 Margaux 120 € 160 € 60 €
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1078 Lot de 12 Château Haute-Sarpe 1970 Saint-Emilion Grand cru 300 € 400 € 10 €

1079 Lot de 14 Château Haute-Sarpe 1970 Saint-Emilion Grand cru 300 € 400 € 10 €

1080 5 Pomerol (2 château La Croix Saint-Georges 1976 + 2 château Gazin 1978 + 1 
château l'Angélus 1964)

160 € 200 € 10 €

1081 5 Bordeaux: (1 Château l'Angélus 1957 Saint Emilion +1 château Cadet Piola 
1970 Saint Emilion+1 Château Bel Air Marquis d'Alligre 1970 Margaux+ 1 Châ-
teau La Mondotte 1974 Saint Emilion + 1 château de Mayne 1945 Haut Barsac)

100 € 160 € 10 €

1082 10 Pauillac (5 château Haut Batailley 1978 + 4 château Lynch-Moussas 1978 + 1 
château Fonbadet 1975 )

160 € 200 € 10 €

1083 5 château Larmande 1981 Saint Emilion Grand Cru 100 € 160 € 10 €

1084 Lot de 7 Margaux (4 La Sirène de Giscours 2006 + 1 Château Martinens 1987 + 
2 Margaux 2004)

80 € 120 € 10 €

1085 10 Château La Croix Laborde 1983 Lalande de Pomerol 
 
 

100 € 160 € 10 €

1086 Lot de 7 Bordeaux (1 Château Haut Bages Libéral 1978 Pauillac + 1 Château La 
Mouche-Canon 1989 Canon Fronsac + 1 Château Lanessan 1986 Haut-Médoc 
+ 1 Château La Tour Figeac 1970 Saint Emilion , étiquette abîmée + 1 Château 
Pontet Canet 1970, mise Cruse Pauillac + 2 sans étiquettes)

180 € 220 € 70 €

1087 Lot de 8 Haut-medoc: 2 Château Troupian 95 + 2 Larose Peganon 82 + 1 
Latigue de Brochon 80 + 1 Baron Villeneuve de Cantermele 86 + 1 Larose Trin-
toudan 90 + 1 les Vimières 2006

100 € 160 € 10 €

1088 Lot de 5 Bordeaux: 1 Château d'Angludet 1982 Margaux + 1 Château Soutard 76 
Saint Emilion Grand Cru (niveau bas) + 1 Château Lalande -Borie 84 Saint-Ju-
lien + 1 Haut-Beychevelle 87 Saint Julien + 1 Saint Estephe 91

80 € 120 € 10 €

1089 Lot de 7 Margaux (5 Château Boyd-Cantenac 1987 + 2 Château Labégorce 
Zédé 1983)

100 € 160 € 40 €

1090 Lot de 6 Château Troplong Mondot 1975 (2 étiquettes abîmées) 300 € 360 € 100 €

1091 Lot de 8 Bordeaux (4 Château Beychevelle 1994 Saint Julien + 4 Château 
Smith Haut Lafitte 1994 Pessac-Léognan)

400 € 600 € 200 €

1092 11 Btes de Mommessin (6 Cote de Beaune "Domaine des Vignes des Demoi-
selles" 1983 Mommessin, 5 Chateau de Bost 1985 Mommessin Beaujolais 
Villages)

180 € 260 € 10 €

1093 6 Chassagne Montrachet Morgeot "Clos Pitois" 1er Cru 1992 Roger Belland 180 € 260 € 10 €

1094 Lot de 7 btles vin rouge comprenant 6 Bourgogne (2 Vosne-Romanée 1959 + 
1 Chambolle-Musigny 1966 + 2 alligoté non millésimé + 1 Côte de Beaune non 
millésimé)+ 1 Châteauneuf-du-Pape 1979

160 € 240 € 40 €

1095 Deux Magnums et 3 bouteilles, Paul Jaboulet Aimé, Crozes-Hermitage, Do-
maine de Thalabert 1978 (étiquettes très abimées ou manquantes)

100 € 160 € 10 €

1096 4 Chambolle Musigny 2013 François Legros 120 € 160 € 120 €

1097 5 Nuits St.georges 2012 " Les Allots" , Benjamin Leroux 260 € 300 € 260 €

1098 Vins rouge Bourgogne. 5 Crozes Hermitage 2004 30 € 50 € 30 €

1099 Lot de 6 Savigny-Les-Beaune 1990 Giroud 80 € 120 € 60 €

1100 6 Chambertin (étiquettes abimées) 160 € 200 € 10 €

1101 7 Btes de Bourgogne (6 Mercurey 1980 Pierre Ponnelle, 1 Bourgogne Rouge 
1982 Honore Lavigne, Tastevin)

140 € 180 € 10 €

1102 Lot de 6 Bourgogne (3 Nuits Boudots 1991 1er Cru (étiquettes abîmées) + 3 
Nuits-Saint-Georges 1996 Clos saint Marc )

160 € 240 € 120 €

1103 Lot de 6 bouteilles de Bourgogne 2001 et 2002 60 € 80 € 10 €

1104 Lot de 6 Nuits-Saint-Georges 1er Cru Clos Saint Marc 1996 Bouchard 160 € 240 € 120 €

1105 Lot de 6 Nuits-Saint-Georges 1er Cru Clos Saint Marc 1996 Bouchard 160 € 240 € 120 €

1106 Lot de 13 Pernand-Vergelesses Camille Giroud Bourgogne (8 "Les Caradeux" 
1er Cru 1995 + 5 de 1996)

200 € 300 € 100 €

1107 11 Beaune Clos des Fèves 1996 1er Cru 400 € 600 € 200 €
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1108 Lot de 8 Bourgogne (2 Pommard 1er Cru 1993 "Les Pézerolles" + 1 Beaune 1er 
Cru Clos des Mouches 1986 + 1 Beaune 1er Cru "Boucherottes" 1996 + 1 Nuits-
Saint-Georges 1er Cru Clos saint Marc 1996 + 1 Savigny-Les-Beaunes 1990 + 1 
Volnay 1er Cru Champans 1990 + 1 Volnay 1990)

180 € 220 € 160 €

1109 Lot de 6 bouteilles "Hautes Côtes de Beaune" 1981 mise en bouteille Jabou-
let-Vercherre

40 € 60 € 20 €

1110 10 Savigny Les Beaune 1982 180 € 220 € 10 €

1111 Lot de 9 Saint Emilion Grand Cru (3 de 1985 + 2 de 1995 + 3 de 1980 + 1 de 1996) 80 € 120 € 10 €

1112 Lot de 9 btles "Château de Valois" 1979 Pomerol 120 € 160 € 10 €

1113 Château Peyrabon 1988 Haut-Médoc Double Magnums 3L CBO 60 € 80 € 10 €

1114 7 château Magdelaine (1975; 1976; 1978) Saint Emilion Grand Cru  (étiquettes 
abimées)

120 € 160 € 10 €

1115 6 château Haut Bruilleau 1947 Graves 100 € 160 € 10 €

1116 6 Magnums divers (Saumur Champigny ,Mâcon Péronne 1990 Blanc, Bor-
deaux, côtes du Rhône, Marcillac)

80 € 120 € 10 €

1117 Lot de 6 bouteilles de rouge dont 1 Châteauneuf-du-pape, 1 Château Hermi-
tage, 1 Château La Rose Bellevue

40 € 60 € 10 €

1118 Lot de 11 Bourgogne (1 Savigny Latour 1959 + 3 Gevrey Chambertin 1982 Quil-
lardet + 2 Chorey-les-Beaune 1980 Demelo + 5 Réserve 1982)

80 € 120 € 10 €

1119 Lot de 8 Bourgogne Domaine Taupenot-Merme (1 Charme Chambertin 1977 
tasteviné + 3 Chambolle Musigny 1984 + 4 Morey-Saint-Denis 1986)

200 € 300 € 10 €

1120 11 Montagny 1er Cru 2010 Bourgogne Blanc 120 € 160 € 10 €

1121 12 Montagny 1er Cru 2010 Bourgogne Blanc 120 € 160 € 10 €

1122 6 Meursault 2012 Jean Philippe Fichet 240 € 300 € 240 €

1123 Lot de 6 Bourgogne Passetoutgrain 2005 80 € 120 € 10 €

1124 Lot de 9 Château Lecusse 1997 Gaillac 60 € 80 € 10 €

1125 Lot de 12 Côtes Roannaises 2003 80 € 120 € 10 €

1126 Lot de 6 Marquis de Saint-Estèphe 1990 60 € 100 € 10 €

1127 9 château Canon-La-Gaffelière 1986 Saint Emilion Grand Cru CBO 160 € 200 € 10 €

1128 Lot de 12 Chablis 2005 Jean-Marc Brocard 160 € 200 € 10 €

1129 Lot de 5 Château Pajgos 1991 Tohmaji 80 € 120 € 10 €

1130 6 Porto Cochburn's Quintas Dos Canais 2007 CBO 100 € 160 € 10 €

1131 6 Porto Cochburn's Quintas Dos Canais 2007 CBO 160 € 200 € 10 €

1132 6 Gevrey Chambertin " Le Creot 2012, marchand Grillot 180 € 220 € 180 €

1133 6 Gevrey Chambertin " Le Creot 2012, marchand Grillot 180 € 220 € 180 €

1134 6 Porto Gran Cruz 10 ans d'age 80 € 120 € 10 €

1135 1 Château Mouton-Rothschild 1986 Pauillac 1er Grand Cru Classé 700 € 900 € 10 €

1136 1 château Latour 92 Pauillac 260 € 300 € 260 €

1137 Château Margaux 1973 1er Grand Cru Classé 220 € 260 € 10 €

1138 Château Margaux 1993, 1er Grand Cru Classé 240 € 300 € 100 €

1139 Château Margaux 1993, Premier Grand Cru classé 240 € 300 € 100 €

1140 Château Margaux 1993, Premier Grand cru Classé 240 € 300 € 100 €

1141 1 Bouteille "Pétrus 1952 Pomerol" mise Cruse (niveau bas épaule) 400 € 600 € 100 €

1142 1 Bouteille "Château Cheval Blanc" 1952 Saint-Emilion Fourcaud-Laussac 160 € 240 € 60 €

1143 Bouteille de vin "Château Saint Pierre, Saint Julien" Grand Cru Classé 1995 60 € 80 € 20 €

1144 Château l'Arrosée 1966 Saint Emilion Grand Cru (Etqiuette abimée) 80 € 120 € 10 €

1145 Chambolle Musigny 1942 René Pédauque Cuvée de la Garde (reconditionnée) 260 € 300 € 10 €

1146 1 Bouteille Clos des Mouches 2004, Joseph Drouhin, Beaune Blanc 100 € 160 € 60 €

1147 Lot de 4 château Montrose 1979 Saint Estèphe 260 € 300 € 80 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 L
U

N
D

I 1
3 

FÉ
V

R
IE

R
 2

02
3

09-19 FÉVRIER 2023    43

1148 Lot de 3 Bordeaux (1 Château Carbonnieux 1975 Graves + 1 Château Franc 
Grace-Dieu Saint Emilion 1982 GC + 1 Château Mouton Baron Philippe 1973 
Pauillac)

100 € 160 € 60 €

1149 6 Btes de Bourgogne Louis Latour (4 Cuvee Latour 1978, 1 Cuvee Latour 1985, 1 
Fleurie 1978) 
 

120 € 180 € 10 €

1150 6 btles Château Giscours 1993, Margaux Grand Cru Classé 300 € 360 € 10 €

1151 6 btles Château La Grave, Pomerol 1993 240 € 300 € 10 €

1152 Lot de 6 connetable Talbot 1987 Cordier Saint-Julien 60 € 80 € 10 €

1153 5 btles (2 château Laroze 1966 St.Emilion GCC, niveau bas épaule + 1 sans éti-
quette + 2 château petit village 1er cru Pomerol 1955 mise Lecocq niveau bas 
épaule +1 château Canon St.Emilion GCC étiquette abîmée )

60 € 80 € 50 €

1154 4 Bougogne : Vougeot 1er Cru 2003 + Chambertin 1973 Clos de Bèze Moillard + 
2 Nuits Saint Georges 1982

200 € 260 € 10 €

1155 3 Graves ( château Larrivet-Haut-Brion 1970+ 2 Domaine Chevalier 1971 + 1976) 100 € 160 € 10 €

1156 4 château Chasse-Spleen 1976 (étiquettes abimées) 80 € 120 € 10 €

1157 3 demi Pétrus 1949 Niveau Bas Mise Vandermeulen 300 € 500 € 200 €

1158 2 château Ausone 1952 Mise Vandermeulen 200 € 300 € 200 €

1159 2 château Mission Haut Brion 1955 Mise Vandermeulen 800 € 1200 € 800 €

1160 Château Mission Haut Brion 1955 Mise Vandermeulen 400 € 600 € 400 €

1161 Château La Conseillante 1952 Mise Vandermeulen 200 € 300 € 160 €

1162 Château Margaux 1947 Mise Vandermeulen 400 € 600 € 300 €

1163 Château Angelus 1971 Saint Emilion premier Cru Classé 160 € 200 € 10 €

1164 Château l'Angelus 1979 Saint Emilion premier Grand Cru Classé 160 € 200 € 10 €

1165 2 château La Lagune 1986 1988 Haut Médoc 60 € 80 € 10 €

1166 Lot de 2 bouteilles Bourgogne Blanc (1 Meursault 1969 Noémie Vernaux + 1 
Mâcon 1972)

40 € 60 € 10 €

1167 Bouteille de vin Corton-Charlemagne, 1953 Raoul Rapet, niveau épaule 100 € 160 € 80 €

1168 Deux Aloxe Corton 98 40 € 60 € 40 €

1169 Deux bouteilles "Clos de la Roche" Grand Cru 1995, Camille Giroud Bour-
gogne160

160 € 200 € 60 €

1170 Lot de 3 Clos de Bèze 1996 Chambertin Grand Cru Giroud 200 € 300 € 90 €

1171 Lot de 3 Clos de Bèze 1996 Chambertin Grand Cru Giroud 200 € 300 € 90 €

1172 Lot de 2 Clos de Bèze 1996 Chambertin Grand Cru Grioud 140 € 200 € 60 €

1173 4 btles Côte du Jura (3 vin jaune Domaine Jacquier 1997 et 1999 + 1 vin de 
paille Domaine Auguste Pirou 2005)

80 € 120 € 10 €

1174 4 Saint-Julien (3 château Léoville du Marquis de Las Cases 1970+ château 
léoville Barton 1978)

240 € 300 € 10 €

1175 Château Clarke 2004, Magnum en CBO fermé, Ed. de Rothschild Listrac-Me-
doc

80 € 120 € 10 €

1176 3 Mumm de Cramant Champagne Brut Grand Cru 80 € 120 € 10 €

1177 Lot de 5 Courvoisier Napoléon Cognac Fine Champagne  200 € 300 € 50 €

1178 Lot de 9 bouteilles de Bordeaux (3 Château Picon 95 + 4 Château Haut Rolland 
2001 + 2 Château Cazeau 2000)

60 € 80 € 40 €

1179 Lot de 9 bouteilles de Bordeaux (4 Château Maurac 1993 + 2 Château La Croix 
De Roche 1994 + 2 Château Brown Lamartine 1998 + 1 Château De Freyche 
1994)

60 € 80 € 40 €

1180 Lot de 7 bouteilles (4 Saint Veran 2005 + 3 autres : Château Lemoine, Lafon et 
Rochet 1998 CBO)

60 € 80 € 30 €

1188 3 albums timbres France 100 € 160 € 100 €

1189 5 albums timbres belges 400 € 600 € 400 €

1190 3 albums timbres belges 100 € 140 € 100 €
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1191 2 albums timbres Australie 50 € 70 € 50 €

1192 2 albums timbres belges oblitérés 30 € 40 € 30 €

1193 Lithographie " La conquête de l'espace " par Paul Calle en 1979 (25 x 32cm) 40 € 60 € 20 €

1194 Album de cartes postales de Momignies 80 € 120 € 50 €

1195 Série de 5 albums de timbres belges de 57 à 99, non oblitérés 300 € 400 € 300 €

1196 3 albums de timbres (2 allemagne + 1 France) (abimés par l'humidité) 80 € 120 € 10 €

1197 3 albums de timbres anciens tous pays abimés par l'humidité 80 € 120 € 10 €

1198 Un album de timbres (Belgique et France) 140 € 240 € 140 €

1199 Album de timbres + catalogue et autre 20 € 30 € 10 €

1200 Album de timbres anciens Portugal 100 € 160 € 10 €

1201 Lot de pièces et médailles 40 € 60 € 10 €

1202 +/- 35 boites de pièces en euros + autres 200 € 240 € 180 €

1203 Lot de 4 albums de cartes postales diverses 200 € 300 € 120 €

1204 2 albums de timbres Asie +colonnies +Australie et Océanie certaines raretés 120 € 160 € 10 €

1205 1 album timbres Luxembourg et divers 50 € 70 € 50 €

1206 1 album timbres Canada-Egypte 30 € 40 € 30 €

1207 1 album timbres Italie 40 € 60 € 40 €

1208 1 album timbres France + USA 50 € 70 € 50 €

1209 +/ 1500 timbres  FDC Belgique en 9 volumes 360 € 460 € 360 €

1210 1 album timbres Europe 50 € 70 € 50 €

1211 1 album timbres Espagne + Monaco 70 € 90 € 70 €

1212 1 album timbres Pays Bas 50 € 70 € 50 €

1213 Album de timbres avec blocs anciens Belgique France Espagne etc.. 300 € 500 € 300 €

1214 2 albums timbres Angleterre 80 € 120 € 80 €

1215 1 album timbres Grèce 50 € 70 € 50 €

1216 3 albums de timbres sur la guerre traces d'humidité 80 € 120 € 10 €

1217 1 album timbres Allemagne-Autriche-Danemark-Bulgarie 50 € 70 € 50 €

1218 2 albums de timbres 'Jersey,Guernesey,Ile de Man espagne Irlande,etc .. (abi-
més par l'humidité)

80 € 120 € 10 €

1219 Lot de timbres et blocs anciens Belgique + enveloppes anciennes 160 € 200 € 160 €

1220 Albums de timbres anciens Nombrexu N.O. Autrioche Allemagne GB Irlande 
Monaco Maurice etc..  (abimés par l'humidité)

100 € 120 € 10 €

1221 Album de timbres tous pays colonies italiennes Levant Espagne GB ... snom-
breux N.O.

120 € 160 € 10 €

1222 Imposant album de timbres anciens tous pays 100 € 160 € 100 €

1223 Lot de 3 albums timbres DAVO Belgique (1841-1991) nombreux N.O. (non obli-
térés)

400 € 600 € 400 €

1225 10 anciens Jules Verne édition Hetzel et Hachette 100 € 160 € 100 €

1226 Lot de 19 volumes principalement 18ème dont Les mémoires de Sully à 
Londres

60 € 80 € 60 €

1227 27 anciens Jules Verne édition Elsevier (néérlandais) 60 € 80 € 50 €

1228 Lot de 38 livres militaria 100 € 160 € 100 €

1229 Deux missels romains 1923 60 € 80 € 20 €

1230 Série de 14 livres par Buffon 400 € 600 € 400 €

1231 Coutumes de Namur et Coutume de Philippeville par J. Grandgagnage 1870 
(2 volumes) + cartulaire de la commune de Namur (3 tomes) par Borgnet et 
Bormans 1876

60 € 80 € 20 €

1232 Galeries Historiques de Versailles (6 volumes) 300 € 400 € 300 €

1233 L'Univers pittoresque (64 volumes) 80 € 120 € 40 €

1234 12 volumes de la Pléiade 40 € 60 € 30 €
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1235 Livre, La chapelle sixtine et le jugement dernier de Citadelle et mazelad 160 € 200 € 160 €

1236 Dictionnaire historique de biographie universelle 1837 (4 volumes) par F. De 
Feller + mémoires pour servir à l'histoire de mon temps par M. Guizot 1858 
Paris

80 € 120 € 30 €

1237 Catalogue de l'oeuvre gravée de Robert Nanteuil ( 230 gravures) 
petitjean/wickert : 2 volumes 

240 € 360 € 200 €

1238 Buffon 19 volumes (manque le 19) Oeuvres complète 1828, nombreuses 
planches

160 € 240 € 120 €

1239 Partitions pour violon et autre 40 € 60 € 10 €

1240 Lot de 27 livres anciens 60 € 80 € 30 €

1241 Encyclopédie du 19ème + divers autres livres (3 rangées) 60 € 80 € 30 €

1242 Livre " Africain Faces " un hommage au masque africain Hugo Maertens et 
Marnix Neerman

10 € 20 € 10 €

1243 Livre " Le voyage de leurs majestés le Roi et la Reine des belges en 1928 " illus-
trations et dessins d'Allard l'Olivier (n°86) photographies prises par la Reine 

10 € 20 € 10 €

1244 Lot de 3 dictionnaires d'Histoire naturelle 1775 80 € 120 € 40 €

1245 Livre sur le Cardinal Mercier, édition Louis Desmet-Verteneuil Bxl 1927 10 € 20 € 10 €

1246 Livre 1741 Additamenta ad opera tome 7 10 € 20 € 10 €

1247 Livre sur le Musée des Hommes du siècle 20 € 30 € 10 €

1248 Livre daté 1757 Ludovic Postii 60 € 80 € 20 €

1249 Livre sur Charles Catteau par Marc Pairon 100 € 160 € 100 €

1250 Livre sur Jean Cocteau signé Albert de Villeroux 60 € 80 € 30 €

1251 Lot de +/- 200 livres varias 80 € 120 € 40 €

1252 Lot de +/- 210 livres reliés 300 € 400 € 300 €

1253 Lot de +/- 210 livres reliés 300 € 400 € 300 €

1254 Lot de +/- 180 livres reliés 300 € 400 € 300 €

1255 Lot de livres d'art 60 € 80 € 60 €

1256 Lot de 4 livres sur les minéraux et coquillages 20 € 30 € 10 €

1257 Jules Verne - 4 volumes édition Hetzel 100 € 120 € 100 €

1258 Livres anciens 60 € 80 € 20 €

1260 Lot de 30 livres sur l'art 60 € 80 € 60 €

1261 Encyclopédie ancienne de Larousse illustré (7 pièces) 40 € 60 € 10 €

1262 Livres varia 30 € 50 € 10 €

1264 Livre "Vues du Dauphiné et de la Suisse"  (25 x 33cm) 80 € 120 € 40 €

1265 Lot de 4 livres (ATLAS zoologique + Le microscope par Adan + Album des 2 
frontières + Traité de Géologie par A. De Lapparent)

30 € 50 € 10 €

1266 Annuaire des châteaux de Belgique (1907-1908) 20 € 30 € 10 €

1267 Lot de cartes anciennes sur tissu 80 € 120 € 30 €

1268 Livre sur Madonna 1992 N° 0058007 80 € 120 € 80 €

1269 Jean Giono " romans" Nrf 1956 ( avec coffret) 40 € 80 € 20 €

1270 Pirenne H. en 4 volumes "Histoire de Belgique" 40 € 60 € 20 €

1271 "Histoire de Belgique" par Ch. Juste (2 volumes) et "Histoire du consulat et de 
l'Empire" par Thiers (5 volumes, manque le 3)

40 € 60 € 10 €

1272 Jan Frans Cantré-Vlaamsch Houtsnijder-1941 200 € 300 € 140 €

1273 Lot de +/- 180 livres varia et romans 60 € 80 € 10 €

1274 Lot de +/- 200 romans 60 € 80 € 10 €

1275 Oeuvres complètes de Sir Walter Scott (32 volumes) 160 € 240 € 100 €

1276 Lot de +/- 50 livres varia et roman 20 € 30 € 10 €

1277 Lot de livres sur Bruxelles, Paris et l'art (+/- 70 pièces) 80 € 120 € 50 €

1278 Lot de 9 livres sur la chasse 60 € 80 € 10 €
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1279 L'illustration (8 volumes) 40 € 60 € 10 €

1280 Lot de 7 livres sur la chasse 40 € 60 € 10 €

1281 Livres divers la Belgique illustrée et autre 40 € 60 € 10 €

1283 Lot de DVD 10 € 20 € 10 €

1284 Lot de +/- 22 livres sujets divers (Villes, régions, voyages) 30 € 40 € 10 €

1286 Lot de livres anciens 30 € 50 € 10 €

1287 Lot de livres sur l'art 20 € 40 € 10 €

1288 Lot de livres 19ème et 20ème 60 € 80 € 10 €

1289 Lot de 20 livres sur les voitures de collection 80 € 120 € 40 €

1290 Lot de +/- 250 livres varia 60 € 80 € 20 €

1294 Lot de livres divers 60 € 80 € 20 €

1296 Lot de livres divers 60 € 80 € 20 €

1297 Lot de livres armorial de la noblesse belge en 4 volumes + divers héraldique et 
noblesse

100 € 160 € 100 €

1298 Lot de livres reliés (Frère Orban + autres, Jules Renard) 100 € 160 € 100 €

1299 Lot de livres "Mémoires de Mirabeau, Le comte de Valmont et divers" 60 € 80 € 20 €

1300 Homère en 4 volumes + 8 volumes par le comte Joseh De Maistre 1845 " Exa-
men de la philisophie de Bacon "

80 € 120 € 50 €

1301 Lot de livres divers anciens (+/- 46 pièces) 80 € 120 € 40 €

1302 Lot de livres divers 60 € 80 € 20 €

1303 Lot de 31 catalogues de la TEFAF à Maastricht de 1992 à aujourd'hui. 80 € 120 € 20 €

1304 Oeuvres de feu Mr Cochin, écuyer et avocat au parlement 1771 (6 volumes) 160 € 240 € 100 €

1305 Série de 62 états présents de la Noblesse belge (Oscar Coomans) 140 € 200 € 80 €

1310 Lot de livres 17 et 18ème 200 € 300 € 200 €

1311 Lot de livres divers 60 € 80 € 20 €

1312 Lot de +/- 51 ouvrages reliés (Littérature européenne) 60 € 80 € 40 €

1313 Lot de 16 livres sur l'art ancien et moderne (Fabergé, Munch, Cezanne, ... ) 60 € 80 € 40 €

1315 Lot de livres illustrés (Maillol, Gus Bofa, Chas Laborde, etc.) 13 vol. 300 € 400 € 200 €

1316 Lot de 50 livres sur les pays, villes et voyages 80 € 120 € 40 €

1317 Lot de 25 livres ayant attrait à l'art ancien 60 € 80 € 30 €

1318 Lot de 22 livres ayant attrait à l'Art moderne 60 € 80 € 30 €

1320 Lot de +/- 200 livres varia 60 € 80 € 30 €

1321 Lot de +/- 170 livres varia 60 € 80 € 30 €

1322 Lot de livres (Le correspondant, Maison rustique, Magasin pittoresque, le pa-
triote illustré) + journaux (mort du Roi Baudouin)

60 € 80 € 20 €

1327 Lot de 80 livres varia et romans 40 € 60 € 10 €

1328 Lot de +/- 160 livres varia et romans 60 € 80 € 10 €

1329 Lot de +/- 50 livres et romans 20 € 30 € 10 €

1330 Livre Judith Gravin Van Vlanderen par Paul Rogghé avec 12 dessins à la plume 
et au lavis de Victor Stuyvaert 

40 € 60 € 10 €

1331 Lot de 2 volumes "Monuments d'Architecture et de sculpture en Belgique" 
par F. Stroobant

100 € 1500 € 1000 €

1332 Gravures du Prince Albert de Belgique + livre sur la guerre 1870-71 et autre 20 € 40 € 10 €

1333 Lot de 3 livres sur l'argenterie de Liège, Belgique et autre, 2 en néerlandais et 
un en français

40 € 60 € 10 €

1334 Livre " Sandor Album " avec photographies 80 € 120 € 50 €

1335 Lot de livres 18ème (musique avec planches , jardinage 2 vol, histoire de 
chirurgie 2vol, méthode du blason 1 vol. 

200 € 300 € 200 €

1336 Livres "Les délices des Pays-Bas" 5 vol in 8°, Liège 1769 200 € 300 € 100 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 L
U

N
D

I 1
3 

FÉ
V

R
IE

R
 2

02
3

09-19 FÉVRIER 2023    47

1337 Livre d'or des bibliophiles 3 vol. + bibliographie des éditions originales 80 € 120 € 40 €

1338 Lot de livres anciens (la plupart 19ème) +/- 18vol. 80 € 120 € 10 €

1339 Lot de livres anciens du 16ème au 18ème +/- 20vol 200 € 300 € 200 €
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Scannez ce QRCODE 
avec votre smartphone pour voir 

tous les lots sur ROPS-ONLINE.BE



MARDI
14 FÉVRIER 2023

Peintures

Lot 3561 

Marcel DELMOTTE (1901-1984) 
Huile sur panneau signée et datée 1976  
Chat "KALI-NOUNOU" (Collection privée 
Colette Marcel) 125 x 95 cm 

  3 000 / 4 000 €
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1400 PINOT ALBERT 1875-1962, huile sur toile signée " Jeune fille au chapeau " on y 
joint un certificat d'authenticité (150 x 102cm)

1800 € 2200 € 1600 €

1401 Huile sur toile " Portrait d'homme" (105 x 70cm) 300 € 400 € 300 €

1403 Huile sur toile " Portrait de jeune femme" (55 x 45cm) 140 € 200 € 140 €

1404 HERMANS Gérard (1901-1978), huile sur toile signée "Portrait d'homme" signée 
et datée 1928 (80 x 65cm)

200 € 300 € 200 €

1405 COLLIGNON Georges 1923-2002, huile sur toile signée et datée 1994 " The 
great Pretender " (200 x 100cm)

1500 € 2000 € 1300 €

1406 FOLON, lithographie "L'homme bleu" (66 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

1407 Miodrag-lithographie géométrique 94 x 65 CM 300 € 400 € 240 €

1408 VAN DEN EYCKEN Charles 1809-1891 " Chiens et chats" huile sur toile 1888 1000 € 1500 € 1000 €

1409 DE VOS Vincent (1829-1875), huile sur toile signée " Chiens" (75 x 60cm) 2000 € 3000 € 2000 €

1410 Lot de 10 gravures (42 x 46cm) 140 € 200 € 120 €

1411 SOMVILLE Roger 1923-2014, huile sur toile signée " Jeune taureau chargeant " 
annotations à l'arrière (150 x 280cm)

3000 € 4000 € 3000 €

1412 DOUGLAS Kirk (1916-1920) affiche de cinéma belge " Ville sans pitié" 1961 + 
carte avec autographe 

160 € 240 € 140 €

1413 Lot de 10 autographes avec ou sans dédicace de vedettes TV, dont Drucker 
Michel, Davant Sophie, Delarue Jean-Luc, Drucker Marie, Romejko Laurent, 
Dechavanne Christophe, ...)

60 € 80 € 50 €

1414 AUFRAY Hugues, autographe sur carte + quatre 45 tours  ( le tout encadré) 100 € 160 € 90 €

1415 DASSIN Joe (1938-1980) autographe sur photo (30 x 40cm) encadré 100 € 160 € 90 €

1416 AZNAVOUR Charles (1924-2018) autographe sur programme de concert " Bon 
anniversaire Charles 2004 " encadré

100 € 160 € 90 €

1417 Huile sur toile signée vers 1900 (75 x 105cm), bel encadrement doré 600 € 800 € 500 €

1418 VAN DER HECHT Hendrik 1841-1901 huile sur toile " Les lavandières" (100 x 
140cm, éclats dans la peinture en bas)

800 € 1200 € 600 €

1419 Javier Cruz, Huile sur toile de 1952  (Ht 150x90cm) 400 € 600 € 300 €

1421 Huile sur toile "L'étoile a pleuré rose" signé et daté Mackowiak 1969 
(130x145cm)

200 € 300 € 200 €

1422 Huile sur panneau "La chasse au loup" (105 x 120cm) 800 € 1200 € 800 €

1423 Joan Miro - lithographie 140x60cm 120 € 180 € 100 €

1425 Huile su toile, "Paysage", XVIIIe siècle  (226 x 430cm) 7000 € 9000 € 5000 €

1428 TORFS, huile sur toile signée "Portrait d'ouvrier" (60 x 80cm) 80 € 120 € 50 €

1429 QUINTYN Robert, huile sur toile signée " Bord de port " (60 x 80cm) 100 € 160 € 100 €

1430 SAVERYS, huile sur panneau signée "Nature morte aux fleurs" (90 x 110cm) 1500 € 2000 € 1000 €

1431 Alexandre CLARYS (1857-1920), huile sur toile signée "Vaches au pâturage" (87 
x 148cm)

500 € 700 € 500 €

1432 SCHOUTEN Paul (1860-1922), huile sur toile "Moutons au Rouge Cloître" (80 x 
110cm)

500 € 600 € 400 €

1433 LEICKART, huile sur toile "Paysage hivernal" (73 x 112cm) 140 € 200 € 140 €

1434 Huile sur toile signée "Sous-bois animé" (70 x 95cm) 60 € 80 € 60 €

1435 CORNEILLE (1922-2010), sculpture en bois en relief "Femme au chat et à l'oi-
seau" signée, datée 2004 et numérotée (60 x 100cm)

1000 € 1200 € 900 €

1436 Allard, huile sur toile signée " Lecture au bord de lac " (70 x 140cm) 80 € 120 € 50 €

1437 Dominique D'ORANGE, huile sur toile signée et datée 1989 "Jardin d'hiver" 
(150 x 120cm)

400 € 600 € 400 €

1438 VALENTIN huile sur toile signée " Angelots" (120 x 90cm) 300 € 400 € 240 €

1439 Jan VERDOODT (1908-1980), huile sur panneau signée "La jeune veuve" (120 x 
75cm)

500 € 700 € 460 €

1440 GADEYNE Jules 1857-1936, huile sur toile signée " Marine " (140 x 200cm) 800 € 1200 € 700 €
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1441 Huile sur toile religieuse 17ème (140 x 110cm) 800 € 1200 € 600 €

1442 BATENBURG, aquarelle signée "Paysage animé" (50 x 60cm) 40 € 60 € 40 €

1443 Lot de 2 obiit (Famille de Cambry) huiles sur panneau 120 x 120cm 60 € 80 € 20 €

1444 BATENBURG, paire d'aquarelles signées "Paysages aux chevaux" (50 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

1445 BATENBURG, paire d'aquarelles signées "Paysages de campagne" (50 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

1446 DE HEIDE, huile sur toile signée et datée 1940 (75 x 95cm) 80 € 120 € 50 €

1447 Huile sur toile signée " Vache et son troupeau " (70 x 100cm) 100 € 160 € 100 €

1448 Huile sur toile signée "Paysage" (70 x 100cm) 200 € 300 € 120 €

1449 MARTIN LOUIS 06, huile sur toile " Portrait d'un homme à la pipe " (150 x 75cm, 
à restaurer)

300 € 400 € 300 €

1450 Paire de gravures "Concert d'amateurs" et "La petite jongleuse" (42 x 56cm, 
cadres dorés)

60 € 80 € 20 €

1451 MASSON Edouard (1881-1950), "Vase d'anémones" (50 x 60cm) 300 € 400 € 240 €

1453 Cadre en bois doré fin 19ème/début 20ème (dimensions intérieures 66 x 
81cm)

100 € 160 € 10 €

1454 Huile sur toile vers 1900 "Nature morte aux fruits" (80 x 92cm) 400 € 600 € 400 €

1455 Encadrement marqueté Charles X (Dimensions intérieures 48 x 40cm) 80 € 120 € 20 €

1456 Encadrement en bois peint (50 x 65cm) 60 € 80 € 20 €

1457 Encadrement doré (intérieur 44 x 36cm) 60 € 80 € 40 €

1458 Encadrement doré ancien (90 x 110cm) 200 € 300 € 160 €

1459 Encadrement doré (intérieur 92x63cm) (à restaurer) 160 € 240 € 160 €

1460 JVDB huile sur toile signée " Chien et lièvre" (135 x 100cm, un trou) 100 € 200 € 100 €

1461 Encadrement doré (intérieur 108 x 68cm) 160 € 240 € 160 €

1462 Encadrement doré (intérieur 80 x 54cm) 80 € 120 € 50 €

1464 Huile sur toile monogrammée J.F 1912 " Portrait d'un peintre " (120 x 80cm) 140 € 180 € 100 €

1465 Paire de cadres dorés (intérieur 75 x 61cm) 200 € 300 € 160 €

1466 Paire de gravures anciennes d'après Isaac Ostade "Paysages villageois ani-
més" (cadres 83 x 65cm)

80 € 120 € 80 €

1467 Grand cadre en bois et stuc doré, fin 19ème (accidents) 144 x 169cm, intérieur 
98 x 125cm

140 € 200 € 140 €

1468 Leonardo, huile sur toile signée 19ème " Cupidon " (55 x 65cm) 200 € 300 € 160 €

1469 Huile sur toile signée " Bouquet de fleurs " (75 x 40cm) 100 € 180 € 80 €

1470 Encadrement doré (intérieur  118 x 105cm) 300 € 400 € 220 €

1471 Encadrement doré XIXème (intérieur 62 x 44cm) 200 € 300 € 160 €

1474 Cadre de miroir en bois sculpté (Ht 105cm) 100 € 160 € 100 €

1475 Encadrement en bois doré (intérieur 170 x 100cm) 80 € 120 € 80 €

1476 Encadrement en bois (intérieur 70 x 54cm) 60 € 80 € 10 €

1477 Cadre en bois doré à la feuille  d'époque Restauration, 19ème (62 x 48cm) 200 € 300 € 10 €

1478 Lot de 3 encadrements ovales dorés (2 peints en noir) 70 x 60cm 80 € 120 € 50 €

1479 Encadrement doré (intérieur 89 x 65cm) 80 € 120 € 50 €

1480 Peinture sur cuivre "Abstrait" (100 x 80cm) 100 € 160 € 80 €

1481 Huile sur toile signée Alex-Louis Martin " Jeune homme à la pomme " (100 x 
75cm, ancienne facture d'achat à l'arrière)

400 € 600 € 400 €

1482 Tapisserie signée P.de Berroeta (135 x 95cm) 60 € 80 € 60 €

1483 BOUTIN Christopher, triptyque abstrait (143 x 85cm) 500 € 700 € 460 €

1484 Pastel gras sur toile " Sardaigne 1989 " signée au dos Mô (Merlino) et en bas à 
droite (145 x 238cm) + document (au bureau)

200 € 300 € 200 €

1486 MUSIN FRANÇOIS, huile sur toile réentoilée signée " Marine " (65 2200 € 3000 € 2000 €

1487 Miroir doré (HT.182 x 104cm) 160 € 240 € 160 €
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1490 VERLAT Charles 1824-1890 huile sur panneau signée en haut à droite " 
Blanche le chien" (30 x 21cm)

500 € 700 € 460 €

1491 VERLAT CH. Huile sur panneau 'Chien et chat" (45x55cm) 1600 € 2000 € 1600 €

1492 VAN DEN EYCKEN Charles 1809-1891 huile sur panneau datée 1887 "Portrait de 
chiens" provenance Galerie Giroux 

200 € 300 € 200 €

1493 VERHEGGEN, huile sur panneau "Chien" signée (22 x 32cm) 80 € 120 € 40 €

1494 Herman COURTENS (1884-1956), peinture "Nature morte" (80 x 105cm) 200 € 300 € 200 €

1495 Huile sur toile de sujet religieux “Abraham et les trois anges” début 19ème (80 
x 112cm)

300 € 360 € 300 €

1496 Peinture paysage avec horloge (hauteur x largeur totale 78x91cm) 1100 € 1500 € 1100 €

1497 miroir doré en bois sculpté 18ème (Ht 75cm) 200 € 300 € 200 €

1498 Huile sur toile "scène romantique" (136x113cm) 1600 € 1800 € 1600 €

1499 Miroir en bois doré ancien (petit morceau à recoller) Ht 86cm 100 € 160 € 100 €

1500 Huile sur toile " Portrait de Raymond Geelhand " mort en 1912 (230 x 135cm) 600 € 800 € 600 €

1501 Huile sur toile "Portrait 18ème d'homme en armure, écusson" (115 x 95cm) 1400 € 2000 € 1400 €

1502 DE LA BOULAYE Paul (1849-1926), Portrait d'un militaire, pas d'encadrement 
(huile sur toile 210 x 115cm)

1000 € 1500 € 1000 €

1503 Huile sur toile, grisaille " Putti et bélier " (43 x 126cm) 140 € 200 € 100 €

1504 Série de 3 portraits ovales Vercruysse-Carpentier (80 x 65cm) 800 € 1200 € 700 €

1505 Huile sur toile " Portrait de Teniers " (56 x 46cm) 300 € 400 € 300 €

1506 Huile sur toile "Fleurs", 19ème 200 € 300 € 100 €

1507 KAISIN Luc, huile sur toile signée " Marine " (40 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

1508 Miroir doré de style Louis XVI (146 x 118cm) 200 € 300 € 100 €

1509 Trumeau en bois doré (130 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

1510 Paire de tableaux " vase Médicis fleuri" (Ht.130 x 60cm) 160 € 240 € 160 €

1511 Huile sur toile "Paysage animé avec tour et pont" signée Nicolle victor jean 
(80x102cm)

3000 € 4000 € 2000 €

1512 Paire de marines au crépuscule (huiles sur toile 95 x 37cm) 200 € 300 € 140 €

1513 Paire d'églomisés ovales "Portraits de jeunes femmes" (45 x 37cm) 160 € 240 € 100 €

1514 Huile sur toile monogrammée "Scène de village" (125 x 105cm) 600 € 800 € 550 €

1515 Huile sur panneau en chêne, travail flamand 17ème " Paysage" (56 x 96cm) 500 € 700 € 400 €

1516 Vandenbusse J.E, huile sur toile signée " Prêtre avec femme et enfants " 1862 
(120 x 150cm)

1000 € 1500 € 1000 €

1517 Huile sur toile ancienne "Fleurs" (60 x 235cm) 300 € 400 € 300 €

1518 DE WITTE A. 1878, huile sur toile signée" Portrait du Baron Lambert, Solvay "  
(120 x 75cm)

800 € 1200 € 600 €

1519 Eglomisé ancien (40x30cm) 900 € 1100 € 900 €

1520 Bas-relief en bois doré et peint, Espagne 18ème (panneau seul 44 x 26cm) 500 € 700 € 400 €

1522 Huile sur panneau "scène d'intérieure animée" (57x48) 1100 € 1300 € 1100 €

1523 Miroir ancien (94 x 50cm) 60 € 80 € 30 €

1524 Miroir ovale doré (85 x 75cm) 100 € 160 € 100 €

1525 Huile sur toile marouflée sur panneau portrait ovale de prélat (36 x 28cm) 
encadrement en chêne sculpté

300 € 400 € 300 €

1526 Huile sur toile "Fleurs" (60 x 50cm) 60 € 80 € 60 €

1527 Portrait d'homme, huile sur toile (65 x 47cm) 80 € 120 € 50 €

1528 Navez F.J Huile sur toile " portrait d'homme"86 x 67 cm 600 € 800 € 600 €

1529 Huile sur toile " Portrait ovale de Mme de l'Escaille " (84 x 62cm) 200 € 300 € 200 €

1530 Huile sur toile attribué à Firs Zhuravlev représentant un homme Ottoman en 
turban 80 x 65 cm

700 € 900 € 400 €

1531 Huile sur panneau ovale 19ème " Portrait " (56 x 44cm) 300 € 400 € 240 €

1532 Huile sur toile " Portrait d'élégante à l'oiseau " (85 x65cm) 400 € 600 € 400 €
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1533 Huile sur toile " Paire de portraits " (60 x 50cm) 80 € 120 € 10 €

1534 Paire de portraits anciens (à restaurer) huiles sur toile 68 x 52cm 160 € 240 € 100 €

1535 Huile sur toile " Portrait de vieille " (60 x 50cm) 40 € 60 € 40 €

1536 Portrait d'homme 19ème huile sur toile( 82 x72cm) 200 € 300 € 100 €

1537 Huiles sur cuivre datées 1914 "Paire de portraits" (50 x 40cm) 200 € 300 € 70 €

1538 Miroir (H124x65cm) 600 € 800 € 550 €

1539 Petit miroir Louis XVI (H113x30cm) 1000 € 1300 € 950 €

1540 Huile sur panneau "Portrait ancien, dame à la fleur" (74 x 58cm) 300 € 400 € 200 €

1542 Miroir empire peint et doré (Ht 230 x 80cm) 200 € 300 € 200 €

1543 Miroir en bois de placage et cuivre repoussé, 17ème siècle (100x87cm) 1500 € 2000 € 1000 €

1544 NISEN  Jean Mathieu huile  sur toile, paire de portraits signés" Balthazar de 
Macar 1840-1913 et son épouse Elise Dawans 1846-1913 (70 x 57cm, une toile 
trouée)

140 € 200 € 140 €

1545 Portrait d'un homme de lettres , huile sur toile marouflée (70 x 48cm) 200 € 300 € 160 €

1546 Bonneau 1861, huile sur toile signée " Portrait d'homme " (81 x 65cm, trouée) 80 € 120 € 50 €

1547 Huile sur toile " Portrait de Marie Leprince " auteur de la belle et la bête (55 x 
45cm)

200 € 300 € 200 €

1548 Huile sur toile par VAN HAVERNAET Piet 1884 "Portrait de madame Jacobs" 
(65 x 53cm)

300 € 400 € 240 €

1549 Huile sur toile "scène historique" (80 x 100cm) 500 € 700 € 400 €

1550 Miroir doré de style Louis XV à parts closes (139x73cm) 200 € 300 € 100 €

1551 Ecole flamande 17ème, ancienne attribution à Pieter Meulener "Choc de cava-
lerie" (huile sur panneau 36.5 x 61.5cm)

1500 € 2000 € 1500 €

1552 Miroir soleil en bois doré (Ø 70cm) 80 € 120 € 80 €

1554 Pastel portrait enfants période Louis XVI (H67x52cm) 900 € 1100 € 900 €

1555 Huile sur toile 17ème "Marché aux poissons" (87 x 105cm) 1000 € 1500 € 1000 €

1557 SCHOUTEN Paul, huile sur toile signée " Chiens de chasse " bel encadrement 
(70 x 100cm)

300 € 400 € 240 €

1558 SCHOUTEN HENRY, huile sur toile " Poules " (50 x 75cm, trouée) 300 € 400 € 300 €

1559 Miroir de Venise (168 x 40cm, à restaurer) 60 € 80 € 60 €

1560 de Cartier F.1706, pastel signé " Cupidon " (60 x 50cm, vitre brisée) 400 € 500 € 400 €

1561 Huile sur toile " Scène myhologique " (60 x 70cm) 500 € 700 € 500 €

1562 Huile sur toile "Jeune femme assise sur le seuil à l'entrée de l'église" (90 x 
60cm) pas d'encadrement

180 € 220 € 120 €

1563 HOPPNER John, huile sur toile attribuée à Hoppner "Portrait de dame" (75 x 
63cm)

1200 € 1800 € 1000 €

1564 Küpper, huile sur toile signée " Jeune femme et son chien " (75 x 95cm) 200 € 300 € 200 €

1565 GARTNER Maurice, huile sur toile " Paysage avec port et cascade " (56 x 68cm) 800 € 1200 € 800 €

1566 Huile sur toile "paysage animé avec chien" (90x110cm) 1600 € 2000 € 1600 €

1567 Huile sur panneau ancienne d'après Teniers (40 x 63cm) 600 € 800 € 600 €

1568 Huile sur toile signée, paysage lacustre et montagneux, 46x65cm 160 € 240 € 100 €

1569 Peinture 18ème réentoilée "Scène de port animée" (huile sur toile 85 x 125cm) 600 € 800 € 400 €

1570 Huile sur toile attribuée à Alexander Runciman 1732-1785 " Paysage animé sur 
fonds de châteu en ruine " (68 x 110cm)

600 € 800 € 600 €

1571 Huile sur toile réentoilée " Paysage animé de paysans au travail " (93 x 93cm) 600 € 800 € 500 €

1572 DEVOS F., huile sur panneau ovale signée "Cupidon" 1906 (60 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

1573 Huile sur panneau "Scène animée" (35 x 40cm) 200 € 300 € 200 €

1574 DUMORTIER F (19ème), huile sur toile signée "Singe professeur"  (34 x 47cm) 140 € 200 € 140 €

1575 Paire d'huiles sur toile " Portraits " 19ème (65 x 53cm) 600 € 800 € 600 €

1576 BROERMAN Eug. huile sur toile signée "Portrait de jeune dame" 1888 (70 x 
55cm)

300 € 400 € 240 €
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1577 Trumeau de style Louis XVI à décor d'angelot (H190 x 76cm) 100 € 160 € 100 €

1579 Huile sur toile 'Nature morte au lièvre" (74x62cm) 1100 € 1300 € 1100 €

1580 Huile sur toile signée "Paysage animé avec vache et berger" (60 x 80cm) 800 € 1200 € 400 €

1582 Huile sur toile " La danse dans le parc " ecole française 18ème, ancienne attri-
bution à de Lajoue (60 x 73cm)

600 € 800 € 600 €

1583 Huile sur toile 19ème "Portrait de jeune fille" (52 x 45cm) 1200 € 1800 € 1000 €

1584 Huile sur toile "Prière à l'église" (50x38) 900 € 1100 € 900 €

1585 Huile sur toile 'Fleurs" (H88x72cm) 1000 € 1100 € 1000 €

1586 Pastel signée et daté 1856 (80x64cm) 400 € 600 € 400 €

1587 Robbe Huile sur toile 'Vaches" signée 1000 € 1300 € 1000 €

1588 Huile sur toile 'Homme et femme" (60x552cm) 1700 € 2000 € 1700 €

1589 VERBOECKHOVEN Eugène 1798-1881  huile sur panneau signée " Bergers et 
leurs moutons "1819 (57 x 75cm)

4000 € 6000 € 4000 €

1590 SCHOUTEN Paul Henry huile sur toile signée " Les 2 chiens" (50 x 72cm) 300 € 400 € 240 €

1591 DE BEUL Frans 1849-1919, huile sur toile signée " Scène champêtre  " (50 x 
80cm)

300 € 400 € 300 €

1592 Peinture "Cheval" huile sur toile (H56x70cm) 750 € 850 € 750 €

1593 Willy VAN RIET (1887-1928), huile sur toile signée "Nu de dos" (à restaurer) 150 
x 80cm

600 € 800 € 600 €

1594 Procédé d'après Théodore Gérard " La marchande de volailles " (intérieur 
cadre 63 x 43cm)

60 € 80 € 50 €

1595 Huile sur toile " Portrait d'homme " (80 x 60cm) 200 € 300 € 200 €

1596 Huile sur toile signée " Portrait de dame " (80 x 60cm) 200 € 300 € 200 €

1597 Huile sur toile signée "Paysage animé sur fonds de ruines" (33 x 65cm) 160 € 240 € 160 €

1598 Lesy Désiré huile sur panneau "Petit Port " (37x50cm) 900 € 1100 € 900 €

1599 Huile sur panneau "Jardin fleuri avec chien et poule" (42 x 56cm) 100 € 160 € 100 €

1600 SCHOUTEN Henry (1857-1927), huile sur toile "Ânes" (100 x 80cm) 1600 € 2000 € 1600 €

1601 Deux portraits ancêtres huile sur toile (88x70cm) 6000 € 6500 € 5800 €

1602 Huile sur toile (63x48) 1 trou 900 € 1100 € 900 €

1603 F.DE BRACKELEER  "Intérieur scène animée" daté 1847 Huile sur panneau 
(H63x54cm)

1600 € 2000 € 1600 €

1604 PASCHAL J. huile sur toiles signée " Berger et moutons" (70 x 115cm) 140 € 260 € 140 €

1605 FRASER Alexander, huile sur toile signée "Paysage écossais" (60 x 90cm) 400 € 600 € 400 €

1606 Huile sur toile "Nature morte aux fruits" (62x50cm) 400 € 600 € 300 €

1607 Huile sur panneau Romantique signé (44x36cm) 1100 € 1300 € 1100 €

1608 Joseph MEGANCK (1807-1891), huile sur panneau signée "scène romantique" 
(30 x 42cm)

800 € 1200 € 750 €

1609 Huile sur toile signée "Vue de fermette" (62 x 90cm) 60 € 80 € 60 €

1610 WURTH Xavier 1899, huile sur toile signée " Bateau sur la plage " (75 x 60cm) 400 € 600 € 400 €

1611 Important tableau ancien (huile sur toile) de sujet mythologique “Camille et le 
maître d'école de Falerii” travail du 18ème siècle (148 x 198cm)

2400 € 3000 € 2400 €

1612 Huile sur panneau signée " Composition " (125 x 89cm) 60 € 80 € 40 €

1613 Trophée à décor d'instruments de musique en bois doré (panneu 58 x 98cm) 80 € 120 € 80 €

1614 Deux aquarelles signées BATENBURG "Paysages de campagne" (50 x 60cm) 60 € 80 € 60 €

1617 Paul Tracey affiche  Lithographique 50 x 70 cm 40 € 60 € 30 €

1619 VAN MIERLO Em. (1880-1972), huile sur toile signée (60 x 72cm) 160 € 240 € 100 €

1620 NUMANS A., huile sur toile signée "Monte Carlo" (46 x 60cm) 300 € 400 € 200 €

1621 Huile sur toile " Esquisse de femme" (80 x 70cm) 400 € 600 € 400 €

1622 ERQUIN, huile sur toile signée "Nature morte" (95 x 130cm) 100 € 160 € 100 €

1623 Huile sur toile "Clair de lune au moulin" signée romain Steppe (40x60cm) 200 € 300 € 200 €
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1624 Huile sur toile marine “Voilier dans un orage” James Webb (attrib.) (74 x 56cm) 300 € 400 € 300 €

1625 BASTIEN Alfred 1873-1955 huile sur panneau " Fleurs" (30 x 40cm) 140 € 200 € 80 €

1626 DANDOY Albert, huile sur panneau " le quai des joghiers " signé (30 x 40cm) 140 € 200 € 140 €

1627 DANDOY Albert gouache " Vue de Meuse et ses rochers à Sclayn" (30 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

1628 DANDOY Albert gouache " Fonds d'Arquet à Namur" (30 x 43cm) 80 € 120 € 50 €

1629 DANDOY Albert, gouache signée "Rue de Namur animée" (42 x 28cm) 160 € 240 € 50 €

1630 DANDOY Albert, aquarelle signée "Vue de Sambre" (43x28cm) 100 € 160 € 80 €

1631 PRINZ Renée " La ferme du château de Géronsart" huile sur toile (45 x 60cm) 160 € 240 € 80 €

1632 DE LOOZE HERVE 1938, huile sur toile " Scène de bal " (40 x 54cm) 200 € 300 € 200 €

1634 DETRY A., huile sur toile "Entre les peupliers" signée (80 x 100cm) 300 € 400 € 300 €

1636 PRINZ Renée (1905-1985), huile sur papier signée " Bouquet de fleurs " (45 x 
35cm)

100 € 160 € 100 €

1638 PINOT Albert, aquarelle signée " Nature morte aux raisins " (60 x 85cm) 60 € 80 € 40 €

1639 HEIRMAN Edgard (1919-2002), huile sur panneau "Dinan sur la Rance, pont 
médiéval" (38 x 46cm)

80 € 120 € 20 €

1640 CAMBIER Juliette, huile sur toile signée " Paysage " (38 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

1641 Huile sur panneau Armand Apol (55 x 64cm) 120 € 160 € 120 €

1642 Pieter Gorus, huile sur toile signée "Vue de fermette"  (28 x 45cm) 200 € 300 € 200 €

1643 Servaes Albert 1883-1966, huile sur panneau " Vue de ruelle " (40 x 50cm) 140 € 200 € 140 €

1645 Huile sur panneau non signée "Vue de mer" (38 x 52cm) 60 € 80 € 10 €

1646 PRINZ Renée " La ferme du château de Géronsart" huile sur toile (40 x 50cm) 100 € 160 € 60 €

1647 CAMUS G. huile sur panneau " Port de pêche" (40 x 48cm) 160 € 200 € 160 €

1648 DE JAEGER D., huile sur panneau signée "Vue de plage" (40 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

1650 Lynen André " paysage " huile sur toile 100 € 140 € 80 €

1652 VAN CROMBRUGGE J., huile sur panneau signée "Vue de campagne" (31 x 
32cm)

80 € 120 € 60 €

1653 CAMUS G. aquarelle " Le joueur de cornemuse" (38 x 28cm) 160 € 200 € 160 €

1654 CAMBIER Juliette huile sur toile signée " Nature morte" (54 x 45cm) 120 € 180 € 80 €

1655 Miroir doré de style 138 x 88 cm 200 € 300 € 120 €

1656 Paire de plats peints en porcelaine (80 x 75cm et Ø 50cm) 800 € 1200 € 800 €

1657 ROCHER Ernest (1872-1938), huile sur toile signée et datée (19)20 "Portrait de 
dame" (40 x 50cm)

100 € 160 € 100 €

1658 ROCHER Ernest (1972-1938), huile sur panneau signée et datée (19)18 "Femme 
nue"  (60 x 35cm)

100 € 160 € 100 €

1659 CAMUS Gustave huile sur toile " Nature morte" (88 x 39cm) 500 € 700 € 500 €

1660 CAMUS Gustave huile sur toile signée " Mer blanche" (22 x 49cm) 600 € 800 € 600 €

1661 MOLINA D. huile sur panneau signée " La récréation" (52 x 56cm) 300 € 500 € 300 €

1662 VAN DAMME Suzanne 1901-1986, huile sur toile signée " Bord de mer " (59 x 
75cm)

200 € 300 € 200 €

1663 Huile sur panneau signée " Kermesse à marcinelle"(50 x 60cm) 140 € 200 € 80 €

1664 OTTEVAERE H. " Vue de mer "  1926. (Ht50x62). Toile à retendre. 80 € 120 € 40 €

1665 PINOT A., Vase de fleurs, huile sur panneau. (45x60cm) 160 € 240 € 140 €

1666 Marcel DELMOTTE (1901-1984), huile sur panneau signée "Piéta" (122 x 92cm) 1500 € 2000 € 1200 €

1667 Huile sur toile signée "Vase de fleurs" (40 x 20cm) 100 € 160 € 80 €

1668 DEVOS Léon (1897-1974), huile sur toile signée et datée 42 "Jeunes étudiants" 
(1 accident) 70 x 90cm

300 € 400 € 300 €

1669 BUISSERET Louis dessin "Portrait de jeune femme" (38 x 28cm) 100 € 160 € 80 €

1670 Dessin signé Richard 98 " portrait de jeune femme" dans le  
genre de Paul Berthon 40x30cm

200 € 300 € 160 €

1672 Huile sur toile signée "Vue d'un intérieur" (60 x 74cm) 300 € 400 € 200 €
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1673 Miroir en bois sculpté Louis XVI dessus profil de femme (Ht.95 x 47cm) 100 € 160 € 100 €

1674 Huile sur toile signée à droite "Femme pensive" (74 x 60cm) 140 € 200 € 140 €

1675 Arnalsteen M.L huile sur toile " Le casino d'ostende " d'après Ensor 80 € 120 € 50 €

1676 SCOUPREMAN P. huile sur toile signée " les forains" (54 x 65cm) 400 € 600 € 400 €

1677 Dessin signé. Rue animée. (38x30cm) 60 € 80 € 60 €

1678 José Maria Rodriguez De LOSADA (1826-1896), huile sur toile signée "Nature 
morte"  (74 x 100cm)

600 € 800 € 400 €

1679 Miroir Louis XVI 19ème (Ht 160 x 80cm) 200 € 300 € 160 €

1680 Huile sur panneau "Homme à la lecture" (34 x 26cm) 100 € 160 € 40 €

1681 Huile sur panneau "Mère et enfants" signée à l'arrière johannes cornelis  Mertz 
(35x27cm)

600 € 800 € 300 €

1682 Huile sur toile signée et datée 1879 "Nature morte" (24 x 33cm) 140 € 200 € 140 €

1683 Jacques MAES (1905-1968), aquarelle signée "Vue de port" (35 x 48cm) 100 € 200 € 80 €

1684 Paire de portraits des années 30 (huiles sur toile 65 x 55cm) 140 € 200 € 80 €

1685 DE VRIES Hubert (1899-1979), huile sur toile "Bateau au port" (40 x 40cm) 100 € 160 € 80 €

1686 LEVASSEUR, huile sur toile " Port" signée 1954 (50x40cm) 60 € 80 € 40 €

1687 Huile sur panneau, cachet d'atelier E. Rocher "Village en bord de mer" (34 x 
45cm)

100 € 160 € 100 €

1688 BASTIEN Alfred 1973-1955 huile sur panneau " Paysage arboré" (38 x 54cm) 300 € 400 € 220 €

1689 Huile sur panneau avec trace de signature Mortier "Au café" (42 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

1690 André LYNEN (1888-1984), peinture signée "Vue du port d'Ostende" (huile sur 
toile 50 x 65cm)

200 € 300 € 160 €

1691 Jacques VAN MELCKEBEKE (1904-1983), huile sur toile signée "Bateau" (70 x 
80cm)

200 € 300 € 140 €

1692 LISMONDE Jules (1908-2001), fusain signé "Bateaux" (50 x 65cm) 120 € 180 € 100 €

1693 Albert Isidore DEVOS (1868-1950), huile sur toile signée "Barque à Ostende" 
(70 x 110cm)

300 € 500 € 300 €

1694 Zéphir BUSINE (1916-1976), dessin signé "Port" (38 x 57cm) 120 € 180 € 100 €

1695 Josef VINCK, huile sur panneau signée "Port" (33 x 45cm) 100 € 160 € 80 €

1696 Hubert DE VRIES (1899-1979), huile sur toile signée "Vue de port" (50 x 60cm) 200 € 300 € 180 €

1697 F. WILMAERS, huile sur toile signée "Vue de port" (45 x 55cm) 120 € 180 € 100 €

1698 Isidore OPSOMER (1878-1967), aquarelle signée "Vue de port" (50 x 35cm) 240 € 360 € 220 €

1699 Huile sur toile signée Jan Van Gent pour Jef Van Tuerenhout (1926-2006) "Vue 
de port" (80 x 100cm)

140 € 200 € 100 €

1700 Robert CROMMELYNCK (1895-1968), huile sur toile signée "Paysage marin" (70 
x 100cm)

200 € 300 € 180 €

1701 Jean LUYPAERT (1893-1954), huile sur toile signée "Chantier naval" (45 x 50cm) 140 € 200 € 120 €

1702 Michel DE GOEYE (1900 x 1958), huile sur panneau signée "Le pêcheur" (36 x 
46cm)

140 € 200 € 120 €

1703 TURION Patrick (1951), huile sur toile signée "Vue de port" (72 x 92cm) 100 € 160 € 80 €

1704 Jean TIMMERMANS (1899-1986), huile sur toile signée "Vue de mer" (73 x 
88cm)

200 € 300 € 180 €

1705 Emile MORTIER (1892-1977) huile sur toile "Vue de port" (70 x 80cm) 120 € 180 € 100 €

1706 Porte peinte à décor de jeunes gens traversant une rivière (porte, huile sur 
toile 76 x 55cm)

30 € 50 € 20 €

1707 Huile sur panneau 19ème "Couple en tenue traditionnelle" (32 x 24cm) 300 € 400 € 100 €

1708 VAN LEMPUTTEN Jef 1867-1948  huile sur panneau signée "Coq et poules" (31 
x 55cm)

200 € 300 € 100 €

1709 SCHOUTEN H. huile sur toile porte une signature " Poules" (40 x 30cm) 400 € 600 € 400 €

1710 Huile sur panneau, peinture ancienne " Homme et sa poule" (34 x 27cm) 160 € 240 € 140 €

1711 BOGAERT Théo, huile sur toile signée "Paysage avec canal et meules" (32 x 
46cm)

80 € 120 € 10 €
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1712 VEROVLOET huile sur panneau signée " Attelage de chevaux" (20 x 40cm) 200 € 300 € 200 €

1713 Huile sur toile signée " Troupeau de moutons " (50 x 70cm) 160 € 240 € 160 €

1714 Huile sur toile " Paysage animé avec vaches et personnages sur barque" 140 € 180 € 140 €

1715 Huile sur toile 18ème " Paysage animé " (50 x 60cm) 600 € 800 € 500 €

1716 Huile sur panneau signée "Vue de Basse cour" (22  x32cm) 100 € 160 € 100 €

1717 HUBERTI Edouard (1818-1880), huile sur panneau "Paysage avec fermette" (22 
x 38cm)

80 € 120 € 80 €

1718 STOBBAERTS Pieter 1865-1948, huile sur panneau signée " Coq et poules " (40 
x 50cm)

60 € 80 € 60 €

1719 Huile surtoile. Paysage du 19ème siècle. Signé. (40x60cm) 200 € 300 € 200 €

1720 Peinture ancienne. "Scène animée avec jeune femme", huile sur toile, 
(50x62cm)

200 € 300 € 160 €

1721 Huile sur panneau " Paysage champêtre " (60 x 80cm) 300 € 400 € 240 €

1722 Léon Victor DEPRE (1816-1879), huile sur panneau "Paysage" (45 x 65cm) 400 € 600 € 400 €

1723 LAUDY Jean 1877-1956, huile sur toile signée " Vase de fleurs " (90 x 60cm) 400 € 600 € 400 €

1724 Huile sur toile "Nature morte aux fruits" signée (50x72cm) 100 € 160 € 10 €

1725 Huile sur toile marouflée " Paysage " (24 x 36cm) 100 € 160 € 100 €

1726 Huile sur panneau "Coq, poules et poussins" (21 x 32cm) 80 € 120 € 80 €

1727 Huile sur panneau portant la signature VERBOUCHOVEN EUGENE " Vache et 
âne " (30 x 40cm)

400 € 600 € 400 €

1728 Huile sur panneau ancienne " Scène de cabaret" (38 x 46cm) 200 € 300 € 200 €

1729 Huile sur panneau signée " Nature morte au livre " 80 € 120 € 40 €

1730 Huile sur toile hollandaise, Paysage lacustré animé .40x50cm 200 € 300 € 200 €

1731 Huile sur toile "Paysage animé" (33 x 47cm) 140 € 200 € 80 €

1732 Abram B. 1854, huile sur toile signée " Paysage animé d'un chasseur " (43 x 
38cm)

600 € 800 € 600 €

1733 Huile sur panneau "Village en bord de rivière" (40 x 35cm) 400 € 600 € 300 €

1734 STONE John huile sur toile signée " Enfants à la fontaine " (50 x 76cm) 800 € 1200 € 800 €

1735 HAGEMANS Maurice 1852-1917, huile sur panneau signée " Vaches au pâturage 
" (50 x 100cm)

600 € 800 € 600 €

1736 PIETERCELIE A., huile sur toile signée et datée 1938 (55 x 50cm) 70 € 90 € 70 €

1737 Huile sur toile signée " Nature morte aux fleurs " (57 x 48cm) 20 € 40 € 10 €

1738 Huile sur toile "Le déjeuner" (40 x 30cm) 100 € 160 € 80 €

1739 DE MOR L." Bord de Mer " Huile sur panneau  (34x42 cm) 80 € 120 € 10 €

1740 HILL Jean XIX-XXème, huile sur toile signée " Entrée de village avec vaches " 
(50 x 80cm)

300 € 400 € 300 €

1741 SPRENGER J. " Nature morte aux fruits" (35 x 30cm) 160 € 240 € 120 €

1742 Huile sur panneau de style 17ème (40 x 30cm) 80 € 120 € 10 €

1743 Huile sur panneau " Portrait de dame" (38 x 32cm) 80 € 120 € 50 €

1745 BASTIEN A., huile sur toile signée "Fantasia" (55 x 40cm) 1200 € 1500 € 1200 €

1746 MATHIEU Paul 1872-1932 paire de peintures sur panneau signées " Paysages" 1200 € 1500 € 1000 €

1747 Jean RANSY (1910-1991), huile sur panneau signée "Jardin d'Italie" (49 x 37cm) 2600 € 3000 € 2200 €

1748 CHABRY Léonce, 1832-1882, huile sur panneau " Bord de mer à la panne en 
1880 " (30 x 46cm)

300 € 400 € 240 €

1750 Huile sur toile religieuse 18ème (110 x 112cm) 1000 € 1500 € 1000 €

1751 Paire de portraits peints en 1897 d'après le 18ème par Aerts W. "Baronne Maria 
Von Radzitzkÿ Zu Ostrowick 1758-1837" et "Baron de la Marck, copié par V. 
époux de M.H. de Radzitsky Placquet (huiles sur toile 83 x 78cm et 80 x 64cm)

400 € 600 € 300 €

1752 Peinture ancienne "Portrait d'un jeune homme" d'après Rembrandt 
(63x53cm)

200 € 300 € 100 €

1753 Huile sur toile "Vierge à l'enfant", 18ème (à restaurer) (127x98cm) 100 € 200 € 80 €
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1754 Huile sur toile ancienne "Maternité" (110 x 80cm) 600 € 800 € 500 €

1756 Huile sur toile "Portrait armorié de Soeur Victoire de Bouzières à l'Abbaye de 
Forest à l'âge de 18ans en 1831"  (100 x 82cm)

400 € 600 € 300 €

1757 Grande huile sur toile " Scène mythologique, présentation de la tête de Baer 
Calydonien à Atlanta " travail 17ème (87 x 113cm)

1000 € 1200 € 900 €

1758 Hallez, huile sur toile signée " Portrait de général " (80 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

1759 Huile sur toile, Cheval à l'écurie, (60x70cm) 160 € 240 € 100 €

1760 Huile sur toile signée. Cheval à l'étable, 40x50cm 60 € 80 € 20 €

1761 Huile sur panneau 19ème " Jument et son poulain à l'écurie " (32 x 42cm) 200 € 300 € 200 €

1763 BAES Emile 1879-1974, huile sur toile signée " Elégante au bouquet de fleurs " 
(60 x 40cm)

600 € 800 € 600 €

1764 Miroir Louis XVI en bois sculpté, fronton à décor d'oiseaux (Ht 80 x 35cm) 100 € 160 € 80 €

1767 Lienard J.J 1835 " Scène de famille villageoise " (30 x 38cm, à restaurer) 80 € 120 € 50 €

1768 Huile sur toile ancienne "Jésus en croix"  (65 x 37cm) 200 € 300 € 160 €

1769 Huile sur toile signée " Buste de dame " (60 x 50cm) 500 € 700 € 500 €

1770 Niset E., huile sur toile signée " Portrait d'homme " (57 x 45cm) 80 € 120 € 80 €

1771 MADIOL A.J. (1845-1892), huile sur toile (80 x 62cm) 1600 € 2000 € 1600 €

1772 Huile sur toile ancienne "Vanité" (40 x 31cm) 100 € 160 € 100 €

1773 Huile sur toile d'après Raphaël (40 x 42cm) 100 € 160 € 100 €

1775 Huile sur toile ancienne " Saint " (60 x 48cm) 300 € 400 € 300 €

1776 Huile sur toile " Portrait de saint' (105 x 83cm) 300 € 400 € 220 €

1777 Huile sur toile " La fuite en Egypte " (60 x 82cm) 400 € 600 € 400 €

1778 Huile sur toile 19ème " Scène allégorique " (122 x 98cm) 1000 € 1500 € 1000 €

1779 Huile sur toile " Portrait d'homme " (73 x 57cm) 100 € 160 € 100 €

1780 Peinture 18ème. Scène biblique. (Ht60x47cm) 1000 € 1500 € 1000 €

1781 Huile sur toile 19ème "Enfant au singe" (76 x 62cm) 100 € 160 € 10 €

1782 Huile sur toile portrait ancien d'un homme d'église (80 x 60cm) 300 € 400 € 180 €

1783 Huile sur toile "Vierge main d'Anvers" (ht76x59cm) 1700 € 2000 € 1700 €

1784 Huile sur toile marouflée 19ème "Portrait de jeune homme" (65 x 50cm) 200 € 300 € 200 €

1785 Huile sur toile religieuse "Jésus et les enfants" (100 x 78cm) 400 € 600 € 400 €

1786 Madona d'après Bartholomé Esteban Murillo (huile sur toile 109 x 78cm) 400 € 600 € 300 €

1787 Huile sur toile "Garçon au chapeau" signé et daté (52x43) 600 € 800 € 550 €

1788 CALDINI Alfredo, actif vers 1850, huile sur toile signée " Vue de Venise " (46 x 
65cm)

1000 € 1500 € 1000 €

1789 MUSIN AUGUSTE 1852-1923, huile sur toile " Voilier sur la Tamise " (25 x 50cm) 600 € 800 € 600 €

1790 Ecole flamande 17ème?, huile sur toile "La fuite en Egypte" (46.5 x 36cm) 500 € 700 € 500 €

1791 Ecole flamande circa 1600, huile sur cuivre "Prédication de Saint Baptiste" (38 
x 30cm)

2600 € 3000 € 2500 €

1792 PORTAELS, huile sur toile "Portrait de famille" signée (petits accidents) 80 x 
62cm

140 € 200 € 140 €

1793 Tableau "Portrait d'homme de qualité" (113 x 78cm) 600 € 800 € 430 €

1794 Huile sur toile signée "Pose de la première pierre" (140 x 100cm) 300 € 400 € 300 €

1795 PORTAELS Jean-François 1818-1895, huile sur toile " Portrait armorié d'homme 
assis " (110 x 85cm)

1000 € 1500 € 1000 €

1796 Huile sur toile grisaille " Scène mythologique avec muse et angelots " (155 x 
100cm)

300 € 400 € 300 €

1797 KINDT Adèle, huile sur toile signée 1837 (110 x 90cm) 500 € 700 € 500 €

1798 Cadre ovale en chêne sculpté 19ème avec gravure ronde d'angelots (intérieur 
68 x 90cm)

160 € 240 € 80 €

1799 Maurice LEGRAND (1906-2004), huile sur toile signée "Bord de mer" (70 x 
90cm)

80 € 120 € 80 €
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1800 Eglomisé "Scène de chasse" ancienne (accident) 18 x 24cm 60 € 80 € 20 €

1801 Huile sur panneau " Vue de Venise"  (Ø 12cm) 200 € 300 € 100 €

1802 Huile sur panneau signée et datée 1931 " Marine animée " (19 x 23cm) 30 € 50 € 30 €

1803 HUYGENS Léon 1876-1918, huile sur toile marouflée sur panneau " Paysage de 
campagne " (25 x 35cm)

100 € 160 € 100 €

1804 Huile sur toile " Fumeur de pipe" (27 x 21cm, anciennes restaurations) 120 € 160 € 100 €

1806 Huile sur panneau "Portrait mentaliste", 19ème siècle (26x19cm) 100 € 160 € 100 €

1807 Lot de 2 huiles sur métal (24x21cm) 1300 € 1500 € 1300 €

1808 Madyol Jacques (1871-1950), huile sur toile signée "Bateau" (32 x 40cm) 200 € 300 € 100 €

1810 Zona Antonio 1814-1892, pastel signé " Portrait d'élégante " (30 x 24cm) 300 € 400 € 300 €

1811 Gravure ancienne " Croquis" (20 x 30cm) 40 € 60 € 20 €

1812 Lot de 2 gravures anciennes, rehaussées, Bruxelles et Gand, 17ème ? 100 € 140 € 20 €

1813 Huile sur toile Grisaille (H88x115cm) 3300 € 3600 € 3200 €

1814 Marie Howet, Aquarelle datée 1905 - 25x30cm 140 € 200 € 100 €

1815 ARTAN Louis 1837-1890, huile sur toile " Marine " (22 x 53cm, 1 trou) 100 € 160 € 100 €

1816 Huile sur panneau 19ème "Paysage animé" (19 x 15cm) 80 € 120 € 30 €

1817 FRANK LUCIEN 1857-1920, huile sur panneau signée " Paysage " (26 x 36cm) 200 € 300 € 200 €

1818 Huile sur panneau 17ème " Vase de fleurs" (21 x 14,5cm, ancienne restauration) 600 € 800 € 460 €

1819 FRANK LUCIEN 1857-1920, huile sur panneau signée " Paysage " (26 x 36cm) 200 € 300 € 200 €

1820 DUPUIS Emile, crayon " Portrait d'homme " (22 x 15cm) 60 € 80 € 50 €

1821 MOLINA D. huile sur panneau signée " Paysage d'automne" (25 x 30cm) 100 € 160 € 80 €

1822 Hans CHRISTIANSEN (1866-1945) école allemande, huile sur paneau mono-
grammée C.H pour Hans Christiansen "Retour de la pêche"  (20 x 26cm)

240 € 300 € 200 €

1823 Gravure couleur " Arc de Triomphe " à Paris (27 x 36cm) 30 € 50 € 20 €

1824 Huile sur toile "Fillette aux fleurs" 19ème (18x24cm) 80 € 100 € 80 €

1825 DURAN Carolus, huile sur bois signée "Portrait d'un homme barbu" (34 x 
26cm)

300 € 400 € 240 €

1826 Huile sur toile. 19ème. "Visite impromptue" (32x24cm) 200 € 300 € 140 €

1827 Félicien Rops (1833-1898), héliogravure signée "La grande lyre" (30 x 16cm) 40 € 60 € 30 €

1828 SMEERS F., Nu, dessin. (24x30cm) 80 € 120 € 50 €

1829 Marcel DELMOTTE (1901-1984), technique mixte signée et datée 1972 "Portrait 
de Chinoise" (70 x 50cm)

1500 € 2000 € 1200 €

1832 Huile sur panneau " Enfants à la plage " dans le gout de Frans Smeers (26 x 
35cm)

60 € 80 € 60 €

1833 Huile sur panneau " Marine " (30 x 38cm) 200 € 300 € 160 €

1834 Huile sur panneau signée " Portrait de prélat " (22 x 16cm) 80 € 120 € 50 €

1835 Huile sur toile " Jeune alchimiste" (34 x 26cm) 160 € 240 € 90 €

1836 LUCE Maximilien 1858-1941, huile sur panneau " Vue de Paris " (24 x 33cm) 1000 € 1500 € 800 €

1837 Gouache sur papier signée RAVAL RASIK (1928-1980) "La marchande" (36 x 
25cm)

400 € 600 € 300 €

1838 DELACROIX Eugène (1798-1863), huile sur papier marouflé monogrammée 
E.D attribuée à Eugène Delacroix "Education" (19 x 26cm)

2000 € 3000 € 1400 €

1840 Huile sur toile, portrait ovale " Gentilhomme" (32 x 28cm) 140 € 200 € 80 €

1841 Huile sur panneau " Tête de Christ " (22 x 17cm) 100 € 160 € 100 €

1842 MEERHOUT 1633-1677 huile sur panneau attribuée à Meerhout " Paysage ani-
mé au clocher" (26 x 36cm)

400 € 600 € 300 €

1843 PONCIN L. " Route bordée de sapin " huile sur toile (38x56cm) 80 € 120 € 40 €

1844 MOEREMANS, huile sur toile signée "Village enneigé" (103 x 126cm) 60 € 80 € 10 €

1845 Huile sur panneau ancienne " Jeune femme " (18 x 14cm) 60 € 80 € 40 €

1846 Floris Jespers - gouache/aquarelle " paysage" 30 x 20 cm 80 € 120 € 80 €
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1847 Jacob Jan SPOHLER (1837-1923), huile sur panneau "Paysage d'hiver" (21 x 
16cm)

200 € 300 € 200 €

1848 KOPS Jean Baptiste 1823-1848  huile sur panneau signée " Le chasseur" (29 x 
38cm)

800 € 1200 € 600 €

1849 WOLVENS Victor (1896-1977), gouache sur papier signée "Plage animée" (27 x 
36cm)

300 € 400 € 300 €

1850 SLABBINCK Rik, dessin signé "Vue de plage" 1914-1991 (28x35xm) 100 € 140 € 80 €

1851 WOLVENS Victor (1896-1977), technique mixte sur papier signée "Chevaux de 
course" (37 x 51cm)

300 € 400 € 300 €

1852 Huile sur panneau "Chasseur et son chien au repos " gros cadre doré (16 x 
12cm)

80 € 120 € 80 €

1853 HOWET Marie huile sur panneau (27 x 21cm) 140 € 200 € 120 €

1854 WOLVENS Victor (1896-1977), aquarelle signée "Plage animée" 300 € 400 € 300 €

1855 Huile sur panneau de chêne parqueté " Scène de taverne " entourage de van 
Ostade 17ème, (24 x 31cm) parquetage estampillé Momper à Paris restaura-
teur de tableau actif à Paris milieu 19ème, voir guide Labreuche (une griffe)

300 € 400 € 300 €

1856 CHARY, huile sur panneau signée "Vue de Constantinople" (20 x 24cm) 40 € 60 € 10 €

1857 Boilly Louis-Léopold 1761-1845, huile sur panneau attribuée à Boilly " Portrait 
d'un conventionnel " (28 x 22cm)

800 € 1200 € 700 €

1858 Félix De BOECK (1898-1995), huile sur panneau signée et datée 1933 "Autopor-
trait" (85 x 70cm)

800 € 1200 € 800 €

1859 Huile sur toile signée " Vue de charbonnage" (65 x 97cm) 160 € 240 € 120 €

1861 Aquarelle signé JEAN RIGOUD, 19 X 12 cm 40 € 60 € 30 €

1862 Huile sur panneau portrait de Gentilhomme daté 1752 à l'arrière ( 24 x 18cm, 
éclats)

300 € 400 € 260 €

1863 Ecole hollandaise 17ème, ancienne attribution à Jan Martszen de Jonge, ( 
huile sur toile 27 x 32cm)

1000 € 1500 € 1000 €

1864 Huile sur panneau " L'alchimiste " (22 x 26cm) 100 € 160 € 100 €

1865 Huile sur toile " Portrait d'homme à la fraise " école hollandaise ancienne (34 x 
24cm, anciennes restaurations)

600 € 800 € 600 €

1866 FRANCKEN Frans huile sur cuivre 17ème,  attribuée à F.Francken " Vierge à 
l'enfant "  (22 x 17cm)

1000 € 1500 € 900 €

1867 Huile sur panneau 19ème " Homme barbu" (23 x 17cm) 70 € 90 € 70 €

1868 VAN HAANEN Remigius Adrianus (1812-1894), huile sur panneau monogram-
mée, marque du fabriquant de panneau à Dusseldorf (19 x 27cm)

400 € 600 € 400 €

1869 Ecole flamande 17ème, ancienne attribution à Jan Feyt, tableau de chasse sur 
fond de paysage, (huile sur toile réentoilée 35.5 x 45cm)

1500 € 2000 € 1300 €

1870 BUSINE Zephir huile sur toile " Composition" (38 x 40cm) déclaré faux par le 
fils

300 € 400 € 260 €

1871 Huile sur panneau 19ème "Jeune femme dans son intérieur avec 1 chat et 1 
oiseau" (34 x 26cm)

160 € 240 € 120 €

1872 SMITS P., huile sur panneau signée "Jeune fille à la mandoline" (28 x 20cm) 60 € 80 € 50 €

1873 VAN Wienburg, huile sur toile signée "Scène de marché breton" (60 x 75cm) 200 € 300 € 200 €

1874 Deux huiles sur panneau 18e (26x19cm) 500 € 700 € 500 €

1875 Omer COPPENS (1864-1926), fusain sur papier signé "Ostende" (24  x 31cm) 80 € 120 € 60 €

1876 Huile sur panneau " Portrait de mousquetaire" (18 x 12cm) 40 € 60 € 10 €

1877 Brocard , huile sur toile " Paysage à la rivière " signée (30 x 80 € 120 € 70 €

1878 Farde contenant 27 héliogravures de Rops, on y joint une ancienne photogra-
phie de l'artiste

160 € 240 € 10 €

1879 GUDIN Henriette 1825, huile sur panneau "Marine" (23 x 33cm) 2000 € 3000 € 1600 €

1880 Omer COPPENS, peinture non signée "Marine à Dunkerque" (huile sur pan-
neau 26 x 35cm)

140 € 200 € 100 €

1881 Vande Broeck Huile sur panneau (27x24cm) 700 € 900 € 700 €

1882 Huile sur cuivre "Vierge" beau cadre (H17x12cm) 600 € 800 € 550 €
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1883 FRENNET Lucien (1888-1949) , huile sur toile signée et datée 1920 "Vue de 
Boulevard" (40 x 50cm)

80 € 120 € 60 €

1884 Huile sur panneau ancienne (17ème/18ème) "Paysage animé" (36 x 29cm) 200 € 300 € 200 €

1885 FRENNET Lucien (1888-1949), huile sur toile signée et datée 1918 "Femme au 
piano" (40 x 50cm)

80 € 120 € 60 €

1886 MAYOL Jacques (1871-1950), huile sur toile signée "Vieux puits en Provence" 
(60 x 80cm)

200 € 300 € 200 €

1887 BODEMANN WILLEM 1806-1880, huile sur panneau signée " Paysage fluvial 
animé sous fond de ruines " (15 x 21cm)

800 € 1200 € 700 €

1888 Huile sur panneau ancienne " Le sacrifice " (40 x 44cm) 200 € 300 € 140 €

1889 Huile sur panneau " Portrait d'ancêtre " (32 x 22cm) 80 € 120 € 50 €

1890 HENNEBICQ André (1836-1904), huile sur toile marouflée sur panneau mono-
grammée A.H. "Mère et son enfant en Italie" (27 x 22cm)

100 € 160 € 100 €

1891 BATTAILLE Willem 1867-1933, huile sur panneau "signée et datée 1912 " Scène 
de marché " (30 x 40cm)

200 € 300 € 200 €

1892 Huile sur toile 18ème " Paysage animé " (23 x 35cm) 300 € 400 € 240 €

1893 ALAUX JP, petite lithographie "femme" signée (9 x 10cm) 40 € 60 € 10 €

1894 Léonard Misonne - Photo signée et datée au crayon " ruelle avec person-
nages" 
40 x 30 cm

1200 € 1500 € 800 €

1895 STEVENS J.huile sur toile signée " Chien aboyant " (28 x 36cm) 300 € 400 € 300 €

1896 Huile sur panneau "Marine" 19ème monogrammée (20 x 26cm) 200 € 300 € 160 €

1897 Huile sur toile anonyme "Vallée rocheuse dans le namurois" (70 x 100cm) 160 € 240 € 100 €

1898 BINJÉ F.1835-1900, huile sur panneau signée " Paysage avec étang " (25 x 
34cm)

160 € 240 € 140 €

1899 Huile sur panneau "2 personnages" 17e/18e (21x16cm) 330 € 400 € 330 €

1900 RECH MARGUERITE XIX-XXème, huile sur panneau signée " Vue de Paris ani-
mée " (45 x 37cm)

80 € 120 € 80 €

1901 Huile sur panneau " Paysage maritime " (15 x 21cm) 200 € 300 € 160 €

1902 Technique mixte sur albatre " Nature morte " 19ème (17 x 24cm, annotation au 
dos)

300 € 400 € 300 €

1903 F.Peluso "Bagarre de joueurs" H.s.p. 700 € 900 € 700 €

1904 TONNEAU J., huile sur toile marouflée sur panneau signée et datée 1896 "Vue 
de parc" 

100 € 160 € 100 €

1905 LORET A. huile sur panneau XIXème " Paysage" signée (10 x 29cm) 100 € 160 € 100 €

1906 Huile sur cuivre " Vierge à l'enfant" (25 x 21cm) 1000 € 1500 € 800 €

1907 Huile sur panneau " Portrait" (25 x 19cm) étiquette au dis "Prince Koudacheff" 200 € 300 € 160 €

1908 WATTIEZ Louis peinture technique mixte " Jeunefemme aux fleurs" (28 x 
20cm)

100 € 160 € 60 €

1910 Marcel DELMOTTE (1901-1984), huile sur panneau signée et datée 1976  Chat 
"KALI-NOUNOU" (Collection privée Colette Marcel) 125 x 95cm

3000 € 4000 € 2500 €

1911 Huile sur toile marouflée sur panneau,  signée  " Nature morte" (94 x 36cm) 200 € 300 € 160 €

1912 DE LEEUW Léopold, huile sur toile signée " Femme à la pomme " (57 x 44cm) 60 € 80 € 40 €

1913 Huile sur toile marouflée "bouquet de fleurs" signé (63x47cm) 60 € 80 € 10 €

1914 Tapisserie romantique encadrée (62 x 44cm) 40 € 60 € 10 €

1915 Huile sur toile " Nature morte" (35 x 40cm) 60 € 80 € 50 €

1916 TAMBOUR H.huile sur toile signé " Paysage d'automne " (40 x 30cm) 60 € 80 € 20 €

1917 Deux huile sur toile " Paysage et nature morte " (27 x 33 et 50 x 40cm) 40 € 60 € 20 €

1918 Huile sur toile signée " Nu" (49 x 58cm) 10 € 20 € 10 €

1919 Lassere, huile sur panneau " Bord de Seine à Paris " (30 x 40cm) 80 € 120 € 10 €

1920 CAMU T., Cygne fleuri, aquarelle, 1960, 62x50cm 40 € 60 € 10 €

1921 HUYGENS Guy, dessin technique mixte signé " Scène de guerre sur fond 
d'usine " (30 x 35cm)

40 € 60 € 10 €
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1923 HOETERICKX Emile 1858-1923,  pastel " Dimanche en Alsace" (60 x 46cm) 160 € 240 € 100 €

1924 DISTECHE Robert XXème, huile sur panneau " L'Oxe à Ambret Rausa " (40 x 
50cm)

60 € 80 € 30 €

1925 Gouache signée Mack 92 "Renard" (45 x 45cm) 60 € 80 € 60 €

1926 VAN HOYE Paul 1887-1962 huile sur toile " La fagotière" (45 x 60cm) 80 € 120 € 30 €

1927 Porte-photos en bois sculpté et doré (45 x 65cm) 40 € 60 € 20 €

1928 DISTECHE Robert XXème, huile sur panneau " Ferme à Saint Severin " (40 x 
50cm)

60 € 80 € 30 €

1929 DISTECHE Robert XXème, huile sur panneau " L'Amblève à Nonceveux " (40 x 
50cm)

60 € 80 € 30 €

1930 LAMMERS Emile, huile sur toile signée " Usine " (40 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

1931 DE BRUYNE 1896-1965 huile sur toile signée " Paysage à De Haan" ((30 x 36cm) 40 € 60 € 30 €

1932 Huile sur toile "Rue ensoleillée"  signée yvette Lichtfus (Pas d'encadrement) 
(38x46cm)

80 € 120 € 60 €

1933 VAN LAETHEM, huile sur toile signée " Vue d'abbaye " (27x35cm) 20 € 40 € 10 €

1934 MINET CH., Bord d'étang en été, aquarelle, 25x35cm 80 € 120 € 50 €

1935 MARTIN Mona XXème, huile sur toile " Bouquet de fleurs " (60 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

1936 DELMELLE V., lot de 4 peintures " Paysage, nature morte, marine " (35 x 25cm) 60 € 80 € 10 €

1939 DEGLUME Henri (1865-1940), huile sur panneau signée (45 x 55cm) 140 € 240 € 90 €

1940 HELINCK Gustave 1884-1954 huile sur panneau signée "Paysage hivernal 
animé" (29 x 39cm)

80 € 100 € 50 €

1941 TONDREAU P.huile sur toile " Le parc de Waux-hall à Mons (50 x 40cm) 40 € 60 € 30 €

1942 Maria Segers-aquarelle" jeune femme assise dans un jardin avec chevaux"  
30x 42cm

40 € 60 € 30 €

1943 WILMET Louis, huile sur toile " Chemin en forêt " (46 x 38cm) 60 € 80 € 30 €

1944 Soomers, deux huiles sur toile signées " Paysages " (40 x 50cm) 80 € 120 € 10 €

1945 CARDELLA Tony huile sur toile " Paysage du Sud" 100 € 180 € 70 €

1946 Décoration en plâtre patiné (50 x 30cm) 40 € 60 € 10 €

1947 Huile sur toile "Intérieur avec cheminée" signée Wellens Charles (48x87cm) 400 € 550 € 300 €

1948 DISTECHE Robert XXème, huile sur panneau " Le château de Fayen Bois " (50 
x 60cm)

80 € 120 € 40 €

1949 WILKIN G., huile sur toile "Maisons de campagne" (46 x 56cm) 20 € 40 € 10 €

1950 Huile sur toile "Chemin ensoleillé en forêt" signée yvette Lichfus (40x50cm) 80 € 120 € 60 €

1951 MASSART Julienne, huile sur toile " L'espoir " ou " Portrait de jeune femme 
assise " (80 x 60cm)

160 € 240 € 100 €

1952 GENOT Michel, huile sur toile signé " Village sur l'Ourthe " (30 x 40cm) 60 € 80 € 20 €

1953 GENOT Michel, pastel signé " Village sur l'Ourthe " 60 € 80 € 20 €

1954 SPINDLER, tableau en marqueterie de bois signé "Pont et village" (50 x 75cm) 200 € 300 € 200 €

1955 Huile sur toile signé Herz? " Marine " (50 x 60cm) 80 € 120 € 60 €

1956 FLASSCHOEN Gustave (1868-1940), huile sur panneau signée (46 x 54cm) 260 € 330 € 180 €

1957 VANNUETEN Léon huile sur toile signée (70 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

1958 Santens, huile sur toile signé " Intérieur de maison " (60 x 50cm) 30 € 50 € 20 €

1959 HOUSSARD Charles 1884-1958 huile sur panneau " L'Ourthe à Sy " (50 x 60cm) 90 € 140 € 80 €

1960 Proden Marina 2007. Composition Moderne (technique mixte) 38x58 cm. 60 € 80 € 10 €

1961 GUIBERT S., Maison au bord du lac, pastel, 1927, (64x50cm). Etat : abimé au 
niveau supérieur

40 € 60 € 10 €

1962 VANDER huile sur panneau signée " Nature morte" 100 € 140 € 90 €

1964 COTON huile sur toile signée " Paysage maritime" 1954 (30 x 40cm) 40 € 50 € 10 €

1965 DUFOUR Bernard  huile sur panneau signée " Vue de port" (38 x 46cm) 40 € 60 € 20 €

1966 HOUSSARD Charles 1884-1958 huile sur toile " Marine, matinale à Bredene" (30 
x 40cm)

160 € 240 € 160 €
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1967 Chr FALAISE, 1973 "Portrait de jeune homme" signée (huile sur panneau 50 x 
30cm)

80 € 120 € 50 €

1969 DISTECHE Robert, huile sur toile signée " Vue d'Esneux " (42 x 36cm) 100 € 160 € 40 €

1970 F. Victor, jeune fille aux oies, huile sur toile. (45x55cm) 140 € 200 € 80 €

1971 Huile sur panneau signée "Marécages près de Strombeeck" (29 x 39cm) 40 € 60 € 10 €

1972 DEWIT JM. huile sur toile " Fleurs " signée (46 x 34cm) 40 € 60 € 10 €

1973 Huile sur panneau signée "Marine" (27 x 38cm) 30 € 40 € 20 €

1974 POREAU Oswald, huile sur panneau "Biche" novembre 1935 (41x33cm) 40 € 80 € 20 €

1975 Huile sur porcelaine d'après Koekkoek "Rue animée" (41 x 31cm) 60 € 80 € 30 €

1976 MARTIN Mona XXème, huile sur panneau " Renoncules " (24 x 30cm) 60 € 80 € 30 €

1977 Huile sur toile ovale " Fleurs " cadre doré (40 x 32cm) 60 € 80 € 20 €

1978 KAMIEL paire de peintures sur panneau dont 1 signée " Paysages" (50 x 60cm) 60 € 80 € 20 €

1979 VERHUYDEN J, Bateau de pêche, huile sur toile (41x65cm) 80 € 120 € 30 €

1980 LHERMITTE Lucien, huile sur toile signée et datée 79 " Paysage " (60 x 50cm) 60 € 80 € 30 €

1981 JAMAR A. huile sur panneau signée (37 x 45cm) 200 € 300 € 140 €

1982 LANTHIN Georges " Dans son domaine n°9 A cheval de trait (40 x 50cm) 70 € 100 € 60 €

1983 CARLIER Max, huile sur toile "Sous-bois" signée (40 x 50cm) 20 € 40 € 20 €

1984 DISTECHE Robert XXème, deux  huile sur panneaux " Amblève à Martinnive et 
autre paysage " 

60 € 80 € 30 €

1985 Petit miroir en bois doré (Ht 46cm) 80 € 120 € 80 €

1986 LANGASKENS Maurice, épreuve d'artiste " Le symbole du calvaire " (28 x 42cm, 
pas d'encadrement)

80 € 120 € 50 €

1987 Delmelle K., lot de 3 huiles sur panneaux " Partie de chemin de croix " signée 
et datée (58 x 45cm)

40 € 60 € 20 €

1988 Huile sur panneau d'après Aert " Fleurs"  (50 x 40cm) 200 € 300 € 200 €

1989 GILLIS Marcel huile sur toile " Nature morte au livre et à la cruche" (94 x 70cm) 140 € 200 € 80 €

1990 Fusain asiatique à décor de grues (198 x 42cm) 80 € 120 € 80 €

1991 Huile sur panneau "Paysage lacustre animé d'un oiseau" (60 x 48cm) 60 € 80 € 20 €

1992 RAFAELLI, technique mixte "Portrait d'homme", signée (Ht:55x40cm) 20 € 40 € 10 €

1993 MAHIEU Didier né en 1961, 2 huiles sur toile signées et datées au dos " Garden 
" (25 x 30cm)

80 € 120 € 80 €

1994 Série de 3 gouaches napolitaines (18x24cm) 160 € 240 € 100 €

1995 Technique mixte " Paysage futuriste " signé (15 x 20cm) 40 € 60 € 10 €

1996 Huile sur panneau signée " Jeunes femmes à la plage " (20x50cm) 80 € 120 € 30 €

1997 CORNEILLE 1922-2010, photographie signée et numérotée 2/5 " Femme " (31 x 
25cm)

100 € 160 € 100 €

1998 CORNEILLE 1922-2010, photographie signée, contresignée et numérotée 2/5 " 
Nu " (31 x 23,5cm)

100 € 160 € 100 €

1999 CARRIERE E., Nu couché, Paris, 1897  (22x28cm) 80 € 120 € 40 €

2000 Deux dessins signés Rudi Pillen (20 x 29cm) 20 € 30 € 10 €

2001 Lot de deux aquerelles. L'une signée Mybelle. 2007 (20x30cm) 200 € 300 € 100 €

2002  VAN EYLL Adrien, aquarelle signée "Illusion ou Paysage surréaliste aux bal-
lons" (34 x 26cm)

80 € 120 € 50 €

2003 Huile sur toile marouflée sur carton "Composition abstraite" 40 € 60 € 10 €

2004 Affiche "Arlita" de Baugniet (34 x 27cm) 40 € 60 € 30 €

2005 Lot de 3 vitraux (18 x 16cm) 60 € 80 € 20 €

2010 Huile sur toile " Vue de village ardennais " (50 x 60cm) 100 € 160 € 40 €

2011 MERANO, huile sur toile signée "Vue de port" (60 x 80cm) 40 € 60 € 10 €

2012 BAYART Paul (1961-1921), huile sur toile "Paysage" (40,5x66cm) 40 € 70 € 30 €

2013 RENTIER Walter huile sur toile signée " Vue de ville" (50 x 60cm 80 € 120 € 80 €
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2016 3 peintures africaines " Paysage animés" 80 € 120 € 30 €

2017 PRIETO FRANCISCO, huile sur toile signée " Cour avec puits, sujet oriental " (65 
x 55cm)

80 € 120 € 50 €

2018 Kockaert, huile sur toile signée " Portrait " (100 x 75cm) 60 € 80 € 10 €

2019 Huile sur toile africaine signée (47 x 63cm) 80 € 120 € 40 €

2020 POY M gouache " Musiciens africaine" (54 x 40cm) 40 € 60 € 10 €

2021 Huile sur toile, peinture africaine signée (Lac avec pirogue" (80 x 58cm) 60 € 80 € 10 €

2022 2 peintures africaines, huile sur toile "Chemins boisés animés" (57 x 54 et 45 x 
47cm)

60 € 80 € 10 €

2023 Huile sur toile " Scène arabisante " signée (50 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

2024 DE PAUW A., Lion au repos, huile sur toile, 1914, 50x70cm 140 € 200 € 80 €

2025 MENS V., huile sur toile signée et située à Kairouan "Rue animée" (41 x 33cm) 1000 € 1500 € 1000 €

2026 STEVENS, huile sur toile signée "Homme au bonnet rouge" signée et datée 93 
(37 x 24cm)

140 € 200 € 140 €

2027 Peinture persane sur papier (27 x 17cm) 60 € 80 € 40 €

2029 Huile sur toile signée "Vaches à la rivière" 160 € 180 € 160 €

2030 Huile sur toile signée ferdinand Pire (contre signé à l'arrière) (65x50cm) 200 € 300 € 160 €

2031 Huile sur toile signée " Nature morte au coquillage et aux fleurs " (68 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

2032 JUANO, aquarelle signée et datée 1982 "Portrait de femme" (70 x 55cm) 60 € 80 € 40 €

2033 Huile sur toile "Nature morte aux navets" (97 x 71cm) 80 € 120 € 50 €

2034 HOOGENS, huile sur toile signée " Rivière ardennaise " (50 x 70cm) 100 € 160 € 40 €

2035 VELGHE,Huile sur Toile signée 66x70cm 30 € 40 € 10 €

2036 Lithographie "Paysage animé de la ville de Gouda" (70 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

2037 DE BAUGNIES René, huile sur toile signée " Coin ensoleillé de Bruges " (46 x 
60cm)

200 € 300 € 140 €

2038 Joost VAN DEN EYNDE, huile sur toile signée "Labourage des champs" (60 x 
90cm)

60 € 80 € 10 €

2039 FECHEROLLE André, huile sur panneau signée " Nature morte au poisson " 
(60 x 90cm)

60 € 80 € 30 €

2040 L. GERARD, huile sur toile signée "Paysage aux moutons" (75 x 90cm) 60 € 80 € 10 €

2041 Joost VAN DEN EYNDE, huile sur toile signée "Berger et ses moutons" (80 x 
100cm)

60 € 80 € 10 €

2042 Miroir italien en bois doré de style baroque (95 x 70cm) 80 € 120 € 60 €

2043 LECOMTE Emile (1866-1938), huile sur toile "Chemin en forêt" (48 x 62cm) 60 € 90 € 30 €

2044 Gravure 19ème "Vue animée de Coblentz en Allemagne" (40 x 29cm) 20 € 30 € 10 €

2046 Gravure "Notre-Dame d'Anvers" (petite déchirure) 47 x 33cm 20 € 30 € 10 €

2047 Mappemonde géo-hydrgraphique, Nicolas Sanson cartographe et Hubert 
Jaillot imprimeur, 17ème (55 x 90cm, petites restaurations)

300 € 400 € 260 €

2048 Gravure des provinces des Pays-Bas catholiques (62x102 cm) 160 € 240 € 120 €

2049 Gravure " Vue de l'abbaye de Forêt"  (38 x 48cm) 40 € 60 € 40 €

2050 Carte ancienne, gravure, "Orbis Terra" représentant la terre (36 x 52cm) 100 € 160 € 60 €

2051 Gravure  " Panorama de la ville de Huy,  Braun et Hagenberg 1575, coloris 
anciens (33 x 47cm)

100 € 160 € 80 €

2052 Séries de 4 cartes de Menin, Dixmude, Courtrai et Furnes (Cadres 50 x 65cm) 160 € 240 € 140 €

2053 Lot de 4 gravures (3 de vues Lyon, New-York, pont de Meuse + 1 carte de la 
Moselle)

60 € 80 € 30 €

2054 Deux cartes de l'Evêché de Liège (+/- 60x45cm) 240 € 300 € 240 €

2055 Carte de Picardie (38 x 54cm) 40 € 60 € 30 €

2056 Série de 4 gravures rehaussées 18ème (cadres 47 x 58cm) 160 € 240 € 100 €

2057 Gravure de Malines (34 x 46cm) 20 € 40 € 10 €

2058 LIER gravure (45 x 55cm) 40 € 60 € 20 €
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2060 Affiche de course de chevaux Union belge hippique 1970 (75 x 60cm) 20 € 40 € 20 €

2062 Lot de 2 gravures " Fruits de l'industrie et de l'économie " (85 x 71cm) 80 € 120 € 50 €

2063 Carte ancienne 60 x 50cm 60 € 80 € 40 €

2064 Carte ancienne  60 x 50 cm 60 € 80 € 60 €

2065 Gravure " Maison de plaisance du Comte de Westmarchand 19ème (36 x 
52cm)

80 € 120 € 50 €

2066 Lot de 5 lithographies diverses 60 € 80 € 40 €

2067 RIAL 5 gravures de chasse signées (de 33 x 25 à 56 x36cm) 60 € 80 € 40 €

2068 Gravure de Ramsgate" (37 x 77cm) 80 € 120 € 60 €

2069 Lot de 4 gravures anciennes (Cadres 55 x 70cm) 80 € 120 € 60 €

2070 Lot de 4 gravures 120 € 160 € 20 €

2072 Gravure. Place Saint-Michel à Bruxelles, (34x48cm) 60 € 80 € 10 €

2073 Lot de 2 gravures "Scène mythologique et fontaine" 40 € 60 € 40 €

2074 Gravure ancienne "Les misères de la guerre" (50 x 60cm) 60 € 80 € 20 €

2075 Affiche " Habit de musicien " (60 x 40cm) 10 € 20 € 10 €

2076 Gravure " Vue de l'abbaye de Forêt"  (38 x 48cm) 60 € 80 € 40 €

2077 Gravure " Vue de l'abbaye de Forêt" (38 x 48cm) 40 € 60 € 40 €

2078 Gravure L'île de Cythère. (37x55cm) 60 € 80 € 10 €

2080 Gravure " Staphae " de Jean Stradanus et Philip Galle (18 x 26cm) 20 € 40 € 10 €

2081 Deux photos "Portraits de bougeoirs" (cadres dorés 50 x 40cm) 60 € 80 € 20 €

2082 SAVERYS, gravure par Hebbelinck " Paysage hivernal " (50 x 60cm) 60 € 80 € 30 €

2083 LANGASKENS Maurice, épreuve d'artiste " Le retour au foyer " par Hebbelinck 
(50 x 60cm)

100 € 160 € 100 €

2084 Gravure anglaise " retour de chasse"  57 x 119cm 40 € 60 € 40 €

2085 Gravure de Charles X le bien aimé (47 x 38cm) 50 € 70 € 40 €

2086 BELJAMBE Alexandre P-G 1759-1820 selon Danloux, paire de Gravures " Je t'en 
ratisse" et " Ah si je te tenais" (40 x 37cm)

60 € 80 € 30 €

2087 Paire de gravures " Scènes flamandes " d'après Teniers (Cadres 74 x 92cm) 80 € 120 € 50 €

2088 Eau-forte au burin "Bataille dans un paysage montagneux" datée 1769 
Encadrement acajou (90x56cm)

80 € 120 € 40 €

2089 Lucas VORSTERMAN 1621, gravure signée "Les rois mages" (57 x 36cm) 100 € 160 € 60 €

2090 OLEFFE Auguste, gravure " Nieuport " (33 x 55cm) 60 € 80 € 10 €

2091 Lithographie "Paysage hivernal" 1940 (50 x 60cm) 60 € 80 € 30 €

2092 Paire d'importantes gravures anciennes " Murillo et Veronese " (72 x 92cm) 240 € 300 € 240 €

2093 Lot de 3 gravures 40 € 60 € 20 €

2094 Bas relief en pierre reconstituée peinte de style art nouveau (Ht: 36x28cm) 40 € 60 € 20 €

2095 Globe mural de mariés (45 x 37cm, pas d'expédition pour ce lot) 60 € 80 € 20 €

2096 Série de 3 dessins de Jean Dufy, cachets d'atelier " Scènes de cirque " (27 x 
43cm)

200 € 300 € 200 €

2097 Lot de gravures 60 € 80 € 40 €

2098 Lithographie "Paysage hivernal" (45 x 55cm) 40 € 60 € 40 €

2099 Lithographie signée HUSQUIN "Troupeau de moutons" (50 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

2100 Tapisserie ovale peinte à décor de Cupidon (66 x 48cm) 50 € 60 € 40 €

2101 Pastel signé F. MARINUS "Paysage italien" daté 1849 (70 x 50cm) 160 € 240 € 160 €

2102 DONCKIER Emma 1851  cadre avec 6 dessins (74 x 104cm) 100 € 180 € 80 €

2103 Paire de gravures couleur 18ème " Vues de parcs animées " (32 x 80 € 120 € 80 €

2104 Paire de dessins signés Louis Geens "Portraits de jeunes femmes" (40 x 30cm) 40 € 60 € 10 €

2105 VAN MEENSEL K. série de 8 aquarelles signée  " Paysages" (24 x 30cm) 60 € 90 € 20 €

2106 Lot de 3 gravures de Huy 60 € 80 € 10 €
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2107 Lot de 3 encadrements en bois et stuc doré 40 € 60 € 20 €

2108 Gravure, épreuve d'artiste Langaskens "Le printemps" (45 x 55cm) 60 € 80 € 40 €

2109 Lithographie de Saverys par Hebbelinck " Port animé à Pornic " (44 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

2110 Aquarelle d'après Delperée "Paysage à la barque" datée 86 (50 x 20cm) 80 € 120 € 60 €

2111 Gravure couleur. Signée et datée. Vue d'Audenarde. Signée et datée 1940.(50 
x80cm)

60 € 80 € 10 €

2112 Gravure "Vue de Brugge" (51x60cm) 20 € 40 € 10 €

2113 Gravure ancienne 1608 (vitre cassée) 44 x 70cm 40 € 60 € 10 €

2114 Marie Howet - 2 gravures de fleurs signés- 12 x 9cm 60 € 80 € 40 €

2115 REDOUTE 4 gravures 20 € 30 € 10 €

2116 LANGASKENS Maurice " La fin du jour " 28/60 (60 x 30cm) 60 € 80 € 50 €

2117 Paire de gravures d'après Teniers "Fêtes flamandes" (64 x 84cm) 140 € 200 € 140 €

2118 PEISER KURT " Flâneurs sur l'estacade " (40 x 30cm) 80 € 120 € 40 €

2119 CALLEWAERT Maurice fusain signé " Beguinage" (50 x 64cm) 20 € 30 € 10 €

2120 Gravure  F. Khnopf, "L'union fait la force" (50 x 40cm) 100 € 120 € 60 €

2121 PAREELS Willem, dessin signé "Place Saint André des arts" (52 x 40cm) 80 € 120 € 20 €

2122 LUIGINI Ferdinand-Jean, gravure " Vue de port " (55 x 41cm) 60 € 80 € 10 €

2123 Gravure de Maurice Langaskens "Le Guitariste" (50 x 40cm) 40 € 60 € 20 €

2124 Série de 4 gravures de roses de Redouté (cadres dorés 48 x 37cm) 30 € 50 € 10 €

2125 Série de 4 herbiers (+/-35x28cm) 40 € 60 € 10 €

2126 BARTHELEMY Camille " Chapelle isolée de Deyfeld" 53/100  (39 x 39cm) 160 € 240 € 160 €

2127 LANGASKENS Maurice, épreuve d'artiste " Le guitariste " (54 x 38cm) 80 € 120 € 80 €

2128 Gravure " L'essai du corset " (cadre 67 x 53cm) 60 € 80 € 20 €

2129 Kurt PEISER, gravure signée "Vue d'Ostende" (39 x 30cm) 40 € 60 € 20 €

2130 Dessin monogrammé BS " Ecureuils" (82 x 54cm) 80 € 120 € 30 €

2131 Dessin couleur " Pingouin" signé B.S 82x53cm 70 € 90 € 60 €

2132 ICART Louis gravure signée " Jardin japonais"  (22 x 26cm) 40 € 60 € 10 €

2133 PAULUS Pierre gravure (47 x 37cm) 100 € 160 € 10 €

2134 Gravure signée " Vue animée de Gand" (46 x 34cm) 100 € 160 € 10 €

2135 Gravure "Le symbole du calvaire" de maurice Langaskens (28x42cm, pas de 
carreau)

60 € 80 € 40 €

2136 ANTO CARTE lithographie " Homme à la fourche" (24 x 18cm) 80 € 120 € 30 €

2139 LANGASKENS Maurice, épreuve d'artiste " Le géant " (45 x 35cm) 80 € 120 € 50 €

2140 VAN MENS Isidore, gravure " Marché à Ghardaia en Algérie " (50 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

2141 LANGASKENS Maurice, épreuve d'artiste " Un comte de Noël " (35 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

2142 Gravure ancienne "Le retour du laboureur" (55 x 65cm) 60 € 80 € 30 €

2143 Paire de gravures " Scènes journalières avec enfants " (70 x 80cm) 60 € 80 € 40 €

2144 Lithographie française, sujet équestre avec cheval et jockey, 
étant "Fitz Roya" appartenant au baron de Schickler et gagnant du grand prix 
de la ville de Paris à Longchamps en 1890 
Imprimerie Lemercier à Paris et Cie  
Editeur Jourdan et Barbat (62x81cm)

80 € 120 € 50 €

2145 Gravure anglaise équestre " Diligence " (Cadre 73 x 105cm) 30 € 50 € 10 €

2146 Scene de bataille (55x70cm) 80 € 120 € 40 €

2147 Paire de gravures " Le prince de Joinville" et "Paul Frédéric" (cadres 50 x 
60cm)

60 € 80 € 20 €

2148 DANCHIN Léon gravure signée " Vol de canards" (25 x 35cm) 60 € 80 € 40 €

2149 HOUSSARD Charles 1884-1958 épreuve d'artiste " Calme du soir, Zeebrugge" 
(32 x 48cm)

40 € 60 € 10 €

2150 Série de 4 gravures d'après Vernet (cadres 42 x 60cm) 80 € 120 € 60 €
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2151 Lithographie couleur "Les joueurs de polo" signée Louis Claude et numérotée 
35/350 (manque la vitre) 50 x 62cm

80 € 120 € 40 €

2152 Paire de gravures anglaises " Diligences" (38 x 50cm) 140 € 200 € 100 €

2153 DANCHIN Léon, gravure " Chiens de chasse " (35 x 65cm, cadre 63 x 94cm) 80 € 120 € 30 €

2154 Gravure équestre " L'arrivée" (cadre en acajou 77 x 108cm) 60 € 80 € 20 €

2155 Gravure "The high mettled racer", édition 1821 (30,5x20cm) 
Cadre en palissandre 

80 € 100 € 80 €

2156 Lithographie de Léon Danchin " Cocker " (38 x 28cm) 80 € 120 € 50 €

2157 Gravure de Léon Danchin " Chien au lièvre " (50 x 40cm, pas de carreau) 80 € 120 € 50 €

2158 Paire de cadres 19ème (40 x 54cm) 140 € 180 € 140 €

2159 Gravure de chasse dans un cadre 19ème (28 x 36cm) 40 € 60 € 20 €

2160 Lithographie de Riab " Vol de bécasses " (60 x 45cm) 80 € 120 € 40 €

2161 Lithographie de Léon Danchin " Chien au pied d'un canard mort dans un 
arbre " (60 x 44cm)

80 € 120 € 50 €

2162 Gravures animalières de Rial et autres (Cadres 48 x 33cm) 80 € 120 € 50 €

2163 Deux offsets représentant des renards (54 x 43cm et 34 x 27cm) 40 € 60 € 10 €

2164 Lot de 3 offsets représentant des chiens de chasse (42 x 51cm) 80 € 120 € 60 €

2165 Paire de gravures d'après Carl Vernet "Scènes de chasse" (41 x 51cm) 80 € 120 € 60 €

2166 Gravure équestre " La course" (Cadre en acajou 72 x 86cm) 60 € 80 € 20 €

2167 Lithographie de Léon Danchin "  Chien à la bécasse " (42 x 32cm) 60 € 80 € 40 €

2168 DANCHIN Léon, gravure couleur " Chien de chasse et faisan " (26 x 42cm, 
cadre 50 x 68cm)

80 € 120 € 30 €

2169 Lithographie de Léon Danchin " Chiens de chasse " (45 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

2170 Gravure de Léon Danchin " Chiens de chasse " (37 x 58cm) 80 € 120 € 50 €

2171 Lithographie de Léon Danchin " Bécasse " (37 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

2172 Gravure de chasse (Cadre 66 x 88cm) 60 € 80 € 20 €

2173 Lithographie anglaise, scène de chasse "Fox hunting" gravé par C.Bell, d'après 
G.Morland (70x80cm) 
encadrement d'acajou 

60 € 80 € 30 €

2174 Tapisserie "Chiens de chasse" (75 x 75cm), encadrée 60 € 80 € 20 €

2175 Paire de gravures équestres d'après Vernet (cadres 36 x 46cm) 40 € 60 € 10 €

2176 Paire de gravures d'après Vernet "Le jockey au montoir" et "Le cheval bou-
chonné" (cadres 32 x 40cm)

50 € 70 € 40 €

2177 Miroir en bronze (37 x 22cm) 60 € 80 € 30 €

2178 Marlot pour Henry Schouten, deux huiles sur toiles signées " Natures mortes 
aux fleurs " (60 x 45cm, 1 à restaurer)

100 € 180 € 80 €

2180 LACASSE Joseph 1894-1975, pastel signé " Portrait de chien " 1917 ( 30 x 26cm) 100 € 160 € 100 €

2181 Huile sur panneau signée et datée 88 " Port animé" (25 x 40cm) 60 € 90 € 60 €

2182 STEVAN Jean 1896-1962, huile sur panneau attribué à " Paysage de campagne 
" (36 x 30cm)

60 € 80 € 40 €

2183 DIGNIMONT dessin aquarellé (17 x 13cm) 50 € 70 € 50 €

2184 Aquarelle "Chemin fleuri au printemps" (15x21cm) 40 € 60 € 10 €

2185 2 lithographies polychromes (22 x 28cm) 20 € 30 € 10 €

2186 LORETTI Luigi (1884-1950), huile sur toile "Guitariste" signée (25 x 22cm) 80 € 120 € 80 €

2187 COGNIET Léon, aquarelle signée L.C (25 x 20cm) 80 € 120 € 70 €

2189 Huile sur panneau " Rivière en forêt" (22 x 22cm) 80 € 120 € 70 €

2190 VAN DROOGENBROECK Léo 1905-1995, huile sur panneau " Paysage à Mar-
seille " (41 x 33cm)

160 € 240 € 100 €

2191 Gravure signée Pesatori "Mairie de Charenton" (18 x 23cm) 30 € 50 € 10 €

2192 PEISER Kurt, gravure "Sortie en ville" (26 x 16cm) 80 € 120 € 30 €

2193 PEISER K, gravure signée "Femme de marin" (13 x 9cm) 20 € 40 € 10 €
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2194 VAN TUERENHOUT Jef, sculpture en laiton signée, numérotée 31/100 (Ht 12cm) 40 € 60 € 30 €

2195 Photo rehaussée, cadre doré (13 x 9cm) + 2 encadrements 80 € 120 € 50 €

2196 Misty, huile sur panneau signé (22 x 16cm) 80 € 120 € 50 €

2197 CREHAY Gérard Antoine 1844-1936, huile sur panneau " Paysage hivernal " (17 
x 34cm)

80 € 120 € 50 €

2198 Smitts H. huile sur panneau signée " Paysage " (10 x 12cm) 60 € 80 € 40 €

2199 ROGY G. " Rue Ducale à Bruxelles " (18x23cm) 60 € 80 € 20 €

2200 MARKELBACH Alexandre 1824-1906, aquarelle " Scène de cabaret avec joueur 
de guitare " (12 x 16cm)

100 € 160 € 100 €

2201 Deux petites peintures, huile sur panneau signée " Knokke et Le Rhin " (22 x 31 
et 15 x 23cm)

60 € 80 € 40 €

2202 VAN DE SANDE René, huile sur panneau " Paysage avec moutons" ( 22 x 
35cm)

120 € 180 € 100 €

2203 Huile sur toile " Intérieur flamand " (81 x 63cm) 200 € 300 € 140 €

2204 BERNARD, huile sur toile signée "Jeune femme assise" (80 x 60cm) 140 € 200 € 140 €

2205 Huile sur toile "Portrait d'homme décoré" (Ht 80 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

2206 Trois tableaux de Georges De Sloovere (1873-1970) mesurant 70 x 60cm 240 € 300 € 180 €

2207 Miroir et ses deux appliques en bronze 240 € 300 € 240 €

2208 PRINZ Renée, huile sur toile " Sous-bois avec ruisseau " (85 x 57cm) 100 € 160 € 60 €

2209 HORRY Marie, huile sur toile signée "Le Hameau" (63 x 78cm) 100 € 160 € 10 €

2210 Huile sur toile " Fillette au bouquet " signée Lothinsky? (80 x 65cm, accident) 80 € 120 € 80 €

2211 POREAU Oswald (1877-1955), huile sur panneau "Nature morte" signée et 
datée 1939 (60 x 50cm)

100 € 160 € 100 €

2212 PETIT Jules 1948, peinture de chasse signée " Chiens et chevreuil " (75 x 97cm) 90 € 120 € 50 €

2213 Huile sur toile signée Brion ? et datée 1950 "Portrait de dame"  (95 x 70cm) 80 € 120 € 60 €

2214 Huile sur toile signée "Paysage avec berger et moutons" (70 x 92cm) 240 € 300 € 140 €

2215 Portrait d'ancêtre (huile sur toile 90 x 70cm) 200 € 300 € 200 €

2216 Miroir ancien en placage de bois (82 x 62cm) 200 € 300 € 200 €

2218 Huile sur toile "Marine" (62 x 92cm) 160 € 240 € 100 €

2219 MARCHAND, huile sur toile marine signée "Péniche et voilier sur fond de 
moulin" (62 x 96cm)

160 € 260 € 120 €

2220 VAN BEURDEN Alphonse II (1878-1961), huile sur toile "Vue de port animé" (52 
x 68cm)

100 € 160 € 60 €

2221 Huile sur toile signée " Paysage hivernal avec bateaux" (50 x 60cm) 120 € 200 € 80 €

2222 MIROS E., huile sur toile "Scène de port à Venise avec voiliers", signée 
(40x65cm)

140 € 240 € 100 €

2223 LEUTENEZ Richard, huile sur toile signée (100 x 80cm) 100 € 200 € 50 €

2224 VANDERLINDEN T., gouache "Vue de port" (80 x 60cm) 200 € 300 € 200 €

2225 Huile sur panneau "Paysage hivernal" singée (60 x 80cm) 60 € 80 € 20 €

2226 Technique mixte "Marine" signée edgar Forasyn (60x80cm) 80 € 120 € 10 €

2227 STEPPE Romain huile sur toile signée " Marine" (40 x 60cm) 140 € 180 € 140 €

2228 Huile sur toile "Marine" (54 x 66cm) 140 € 200 € 100 €

2229 VERWEE Louis Pierre 1807-1877 huile sur panneau signée et datée 1841 " Pay-
sage hivernal animé à décor de ruines" (43 x 54cm, payé 7500 euros en 2004 
facture au bureau)

1300 € 1800 € 1200 €

2230 DESTREE Jean, huile sur toile "Entrée au port", signée (60x60cm) 100 € 160 € 80 €

2231 LEAN J.D.M., paire de peintures signées "Voiliers au long cours" (huiles sur 
toile 43 x 61cm)

200 € 300 € 200 €

2232 Huile sur toile "Vue de la côte française" (37 x 56cm) 200 € 300 € 200 €

2233 RALEUS, aquarelle "Flotille de pêche" signée (49x61cm) 60 € 80 € 40 €

2234 DOMMERSEN William Raymond1850-1927 huile sur toile signée " Paysage au 
bord de mer avec château" (50 x 75cm)

200 € 260 € 200 €
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2235 KUWASTECK J., huile sur toile signée "Bord de lac animé sur fond de mon-
tagnes" (40 x 64cm)

160 € 240 € 100 €

2236 HOWET M., huile sur toile "Dans les dunes" (30 x 40cm) 300 € 400 € 200 €

2237 Huile sur toile " Vue de mer avec voilier " (32 x 40cm) 60 € 80 € 20 €

2238 Peinture datée 1918, huile sur toile "Paysage lacustre au crépuscule" (28 x 
42cm)

80 € 120 € 20 €

2239 STEPPE Romain 1859-1927, huile sur toile signée " Bateau arrivant au port " (70 
x 100cm)

200 € 300 € 180 €

2240 BOGAERT, lithographie "Paquebot quittant le port", signée (37x44cm) 80 € 120 € 60 €

2241 DE COCQ CESAR 1823-1904, huile sur panneau " Bord de mer " (30 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

2242 Aquarelle signée Casimir Raymond  "Vue de Venise" (37 x 54cm) 100 € 160 € 100 €

2243 Albert Joseph Clays - Huile sur toile " Paysage flamand" 40 x 38cm 200 € 300 € 160 €

2244 BERTY Anne, huile sur toile "Mer du Nord" (40 x 50cm) 80 € 120 € 10 €

2245 SOMVILLE Fils, huile sur toile signée "Paysage fluvial" (restaurations) 32 x 
45cm

100 € 160 € 100 €

2246 Huile sur toile début 19ème "Paysage fluvial" (31 x 46cm) 200 € 300 € 200 €

2247 Huile sur toile signée " Marine " (40 x 50cm, accident) 60 € 80 € 40 €

2248 Huile sur panneau signée " Marine" (30 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

2249 Miroir rond en bois doré surmonté d'un aigle (Ø 39cm) 60 € 80 € 20 €

2250 BAES Firmin 1874-1945, pastel signé " Portrait de jeune femme aux roses " 
1936 dédicacée à Fernande et Jean (80 x 60cm)

1500 € 2000 € 1500 €

2251 LIERNAUX Fernand 1897-1980, huile sur toile signée " Paysage avec étang " (70 
x 60cm)

80 € 120 € 50 €

2252 Miroir de style Louis XVI en bois doré 96 x 48 cm 60 € 80 € 30 €

2253 Fusain signé " Fillette aux couettes" (48 x 33cm) 10 € 20 € 10 €

2254 Gravure "Le bateau" signée Don Swann (27x33xm) 100 € 160 € 100 €

2255 Fusain "Portrait de Fernand Basecq" signé Jacques Gorus  (50x36cm) 80 € 120 € 60 €

2256 SMITS Eugène (1826-1912), école belge, paire de dessin (70 x 30cm) 200 € 300 € 160 €

2257 VAN ASSCHE A.dessin signé " Paysage animé " (32 x 42cm) 140 € 200 € 100 €

2258 GODDERIS Jack (1916-1971), technique mixte signée "Paysage" (24 x 32cm) 60 € 80 € 30 €

2259 JONGKIND Johan-Barthold 1819-1891, estampe 12/40 " Voilier amarré au port " 
(22 x 24cm)

80 € 120 € 80 €

2260 BORGLIND Stig 1892-1965 " Champ" (21 x 26cm) 80 € 120 € 50 €

2261 Toorop, aquarelle signée " Jardin ensoleillé " (34 x 26cm) 80 € 120 € 50 €

2262 Aquarelle signée " Navire en mer agitée" (55 x 41cm) 60 € 80 € 10 €

2263 Eau-forte "Canal" signée A.Baertsoen (37x33cm) 40 € 60 € 20 €

2264 LE FEBURE E. série de 5 aquarelles " Paysages campagnards" (28 x 40cm) 140 € 200 € 80 €

2265 HABSCH Mary, 2 lithographies " Mains et marché aux puces" (40 x 30cm ) 40 € 60 € 30 €

2266 PINOT Albert (cachet d'atelier), Rue animée à Paris, dessin, 1950. (24x30cm) 60 € 80 € 30 €

2267 Eau-forte "Rue de Namèche" signée Marchal (17x12cm) 20 € 40 € 10 €

2268 DE FORESTIER A., Paysage avec vache, aquarelle, 37x27 cm 60 € 80 € 20 €

2269 DA RU A. , aquarelle "Canal à Venise" (34 x 16cm) 60 € 80 € 20 €

2271 Huile sur toile " Parc Marie-Louise " signée h Willet (45 x 64cm) 30 € 50 € 10 €

2272 VAN DEN SEYLBERGH Jacques 1884-1960, paire de pastels " Paysage cam-
pinois" (30 x 60cm)

40 € 60 € 40 €

2273 Eau-forte "Canal" signée A.Baertsoen (37x33cm) 40 € 60 € 20 €

2274 Aquarelle signée et datée " Paysage avec moulin à vent " (30x48cm) 60 € 80 € 60 €

2275 MINET C., Paysage avec cabane et étang, aquarelle, 1903, 20x35cm 60 € 80 € 10 €

2276 VOGELS Guillaume 1836-1896 huile sur panneau " Fleurs"(42 x 33cm) 300 € 400 € 300 €

2277 Aquarelle signée, "Bord de mer et mouettes" (36x53cm) 80 € 120 € 40 €
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2278 MAIPOD, gravure couleur art déco "Jeunes femmes aux cygnes" (40 x 50cm) 60 € 80 € 60 €

2279 PONSONBY David aquarelle signée 1901 -1986 " Navires"  (32 x 48cm) 40 € 60 € 10 €

2280 Technique mixte par VAN DER VIN Paul (1823-1887), non signée "Attelage en 
difficulté" (16 x 23.5cm)

60 € 80 € 60 €

2281 HENNEBICQ André (1836-1904), paire d'aquarelles "Paysannes italiennes" (41 x 
26cm)

100 € 160 € 100 €

2282 COUMANS, lithographie "Chef d'orchestre et son orchestre" signée (34x24cm) 20 € 30 € 10 €

2283 DRION gravure ovale art déco signée " Jeune femme" (cadre 47 x 37cm) 60 € 80 € 40 €

2284 Gravure de K. Peiser "Les clochards" (20 x 15cm) 30 € 50 € 20 €

2285 Gravure d'Edelinch d'après Netscher Balleroche (44x36cm) 60 € 80 € 10 €

2286 Paire de gravures. "La constante amitié et les Regrets" (cadres 65x76cm) 80 € 120 € 40 €

2287 RAOUX J. (d'après), Angélique et Médor, gravure, 54 x 40cm 60 € 80 € 20 €

2288 CIGNANI C. (d'après), Adam et Eve, gravure, 62x46cm 60 € 80 € 20 €

2289 Aquarelle signée "Paysage", 52x35cm 60 € 80 € 10 €

2290 Gravure du 17/18ème monogrammée (20 x 28cm) 60 € 80 € 40 €

2291 Gravure de Jules De Bruycker "La marchande de bric à brac" (44 x 37cm) 80 € 120 € 50 €

2292 Lot de 4 gravures romantiques 100 € 160 € 80 €

2293 Rops Felicien, encre sur calque "Saetkin et le petit Uilenspigel" (14x12cm) 400 € 600 € 360 €

2294 Lithographie "La tentation" de Félicien Rops (22x16cm) 40 € 60 € 20 €

2295 Gravure, l' invention du dessin, (56x62cm). Etat : trace d' humidité. 20 € 30 € 10 €

2296 Gravure " A love story " (cadre 56 x 66cm) 20 € 30 € 10 €

2297 Lot de 2 gravures anciennes (38x54cm) 60 € 80 € 20 €

2298 Aquarelle signée " La grand place" (30 x 46cm) 60 € 80 € 40 €

2299 CAMUS Gustave 1914-1984 dessin " Pont de port animé" ou " Quai" (38 x 46cm) 140 € 200 € 80 €

2300 Gravure d'après Boucher " Scène romantique " cadre doré (47 x 32cm, traces 
d'humidité)

60 € 80 € 20 €

2301 RAPHAEL (d'après), Série de 4 gravures, la banquet des dieux et Psyché, 
55x67cm

140 € 200 € 100 €

2302 Aquarelle signée " Marg St. " Travail aux champs " (31 x 26cm) 60 € 80 € 20 €

2303 Gravure d'après Durer (26 x 19cm) 60 € 80 € 10 €

2304 MASEREEL F., Gravure monogrammé. "Envol d'oiseaux" 100 € 160 € 80 €

2305 Gravure 17ème d'après Van dyck. "Putti" (44x32cm) 60 € 80 € 20 €

2306 DESMET Fredy 1880-1968, " Paysage du Sud " (22 x 31cm) 60 € 80 € 20 €

2307 Aquarelle non signée " Vue de campagne avec maisons " (45 x 55cm) 60 € 80 € 10 €

2308 DONCKIER Emma 3 dessins dans un cadre " Paysages de villages" (85 x 45cm) 60 € 80 € 40 €

2309 EEKMAN Nikolaas  1889-1973  lithographie 53/75 " Portrait d'un homme bles-
sé" (45 x 28cm)

20 € 30 € 20 €

2310 GAILLIARD Frans, dessin, crayon de couleur "Egine" (36 x 29cm) 300 € 400 € 300 €

2311 Gravure sur soie " Cupidon endormi" (cadre 53 x 42cm) 40 € 60 € 10 €

2312 Gravure couleur (48x62cm) 60 € 80 € 10 €

2313 DARDENNE Marie 1916, aquarelle signée " Fleurs " (60 x 48cm) 30 € 50 € 10 €

2314 ROPS gravure " Serre fesses tragédie  parodie" (25 x 15cm) 60 € 80 € 40 €

2315 ROPS Félicien eau forte signée (26 x 22cm) 100 € 160 € 10 €

2316 Miroir empire (65 x 55cm) 40 € 60 € 10 €

2317 VERHAEGEN Fernand, lot de 2 gravures dont une rehaussée  signées " Gilles 
de Binche " (27 x 30cm et 45 x 39cm)

100 € 160 € 100 €

2318 Paire de gravures anciennes " La tricoteuse et la cuisinière hollandaises " 
(Cadres 54 x 43cm)

80 € 120 € 50 €

2319 LANGASKENS Maurice gravure 1er état " Le géographe " (40 x 30cm) 80 € 120 € 80 €
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2320 Jules de Bruycker - Gravure de l'Eglise saint Nicolas à Gand 
37 x 23 cm

40 € 60 € 40 €

2321 Gravure " Louis Phelypeaux de Saint Florentin  " (50x35cm) 60 € 80 € 20 €

2322 Gravure de Kurt Peiser numérotée 62/100 "Le Recul" (35 x 26cm) 80 € 120 € 50 €

2323 Gravure de Kurt peiser, numérotée 30/80 "Vieux cheval de halage" (40 x 30cm) 80 € 120 € 50 €

2324 Dessin, "nu couché, signé et daté, 1934,(29x87cm) 80 € 120 € 30 €

2325 Eau-forte "Canal" signée A.Baertsoen (27x18cm) 20 € 40 € 10 €

2326 LE FEBURE E. 3 aquarelles signées (36 x 26cm) 60 € 80 € 40 €

2327 CHAGALL, gravure signée " Personnage " (34 x 28cm) 80 € 120 € 50 €

2328 BUISSERET Louis épreuve d'artiste signée " Portrait de jeune femme" (33 x 
25cm)

60 € 80 € 40 €

2329 VERBOECHOVEN Eugène " Chèvre" (18 x 22cm) 140 € 200 € 100 €

2330 Miroir Louis Philippe noir et argenté (Ht.80 x 53cm) 40 € 60 € 40 €

2331 Cadre étiquette au dos (26 x 28cm) 80 € 120 € 60 €

2332 TENIERS (d'après), Les francs-maçons en loge, (37x51cm) 60 € 80 € 10 €

2333 E. Vandevyvere. Gravure. Vue d'Audenarde. 1918. (53x43cm) 20 € 30 € 10 €

2334 Aquarelle signée, chasseur dans les bois (52x35cm) 60 € 80 € 10 €

2335 MINET C., Bord d'étang en été, aquarelle, 25x35cm 60 € 80 € 10 €

2336 Gravure gravée par Emile Hougardy d'après le portrait du Musée de Liège  
"Autoportrait de Lambert Lombard"

40 € 60 € 10 €

2337 DEMARTEAU, paire de gravures aquarellées (20 x 28cm) 100 € 160 € 100 €

2338 LANTHIN G. dessin signé " Tête de cheval"  (17 x 22cm) 60 € 80 € 10 €

2339 Paire de dessins "Portraits d'une jeune femme" signés BLANC 1919 (39x28cm) 100 € 200 € 80 €

2340 WINCHLER O., Paire de portraits signés et datés 1880/1888. Huile sur toile 
(55x45cm) Etat: Troués

140 € 200 € 80 €

2341 SYLVAN H. huile sur toile signée " Fumeur tyrolien" (60 x 40cm) 80 € 120 € 60 €

2342 RUTTEN A., Portrait d'homme, dessin. (50x40cm). 1948. 40 € 60 € 10 €

2343 Pastel signé " Portrait de femme " (45 x 35cm) 80 € 120 € 40 €

2344 Huile sur toile " Portrait de dame " (60 x 48cm) 100 € 160 € 100 €

2345 HOWET Marie " Portrait d'homme" (60 x 54cm) 200 € 300 € 160 €

2346 Encadrement en stuck doré (dim intérieur 60 x 50cm) 60 € 80 € 30 €

2347 Pastel " Portrait de dame " 1920 (70 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

2348 Huile sur toile, portrait ovale " Jeune dame" (80 x 60cm) 200 € 300 € 200 €

2349 PYCKE huile sur toile non signée " Cheik Arabe" (37 x 47cm) 80 € 120 € 80 €

2350 COTTARD FOSSEY 1902-1983, huile sur toile signée " Portrait de vieil homme " 
(46 x 38cm)

60 € 80 € 20 €

2351 LEMMERS Georges 1904, pastel signé " Portrait de jeune garçon " (Ø 43cm) 100 € 160 € 80 €

2352 Huile sur panneau signée et datée 1915 " Portrait de jeune femme " (45 x 
38cm)

120 € 180 € 100 €

2353 VAN DER GHEYNST Benoît 1876-1946, huile sur toile signée " Portrait de dame 
" 1918 (60 x 50cm)

300 € 400 € 300 €

2354 Huile sur panneau 19ème "Jeune femme" (26 x 20cm) 60 € 80 € 40 €

2355 Pastel XIXème " Portrait d'homme" (35 x 30cm) 200 € 300 € 200 €

2356 Série de 12 gravures encadrées romantiques (cadres 39 x 48cm) 80 € 120 € 80 €

2357 Gravure ancienne (43 x 52cm) 20 € 30 € 10 €

2358 Gravure ancienne (43 x 52cm) 20 € 30 € 10 €

2359 Gravure ancienne (43 x 52cm) 20 € 30 € 10 €

2360 Gravure ancienne (43 x 52cm) 20 € 30 € 10 €

2361 Gravure ancienne (43 x 52cm) 20 € 30 € 10 €

2362 Gravure ancienne (43 x 52cm) 20 € 30 € 10 €
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2363 FRYNS E.1935 huile sur panneau " Portrait de jeune femme" (40 x 32cm) 80 € 120 € 40 €

2364 FOURNEAU, huile sur toile "Portrait" signée (40 x 32cm) 300 € 400 € 240 €

2365 Aquarelle. Vase de fleur. Signée. (47x34cm) 40 € 60 € 10 €

2366 Pastel signé "Fille de dos" (60 x 45cm) 20 € 30 € 10 €

2367 Paire de gravures ovales "Scènes de parc" (cadres 70 x 60cm) 100 € 160 € 80 €

2368 Lithographie " femmes nues " signée Léonor Fini et numéroté 41/100 (36 x 
26cm)

40 € 60 € 10 €

2369 PAREELS Willem, lithographie signé "Vue de ville avec barques" (28 x 38cm) 30 € 50 € 10 €

2370 Georges Lemmen - gravure " nu avec éventail sur canapé" 25 x34cm 60 € 80 € 60 €

2371 RETIVAT Annie, lithographie originale en couleur "L'amant" numérotée 17/275 
(62 x 46cm)

80 € 120 € 10 €

2372 GORUS J., aquarelle "Golder" (34 x 44cm) 60 € 80 € 20 €

2374 ROBIN aquarelle " Chatelet faubourg" (35 x 45cm) 60 € 80 € 20 €

2375 Servaes Albert-1939- "Portrait de jeune moine" fusain 90x75cm 400 € 600 € 400 €

2376 JULIEN René  1982 gravure "Jeune musicienne" (36 x 46cm) 40 € 60 € 30 €

2377 SEMENOFF B., Oiseau, encre sur toile. (25x26cm) 60 € 80 € 10 €

2378 Huile sur toile " Portrait de vieille femme" (40 x 30cm) 100 € 160 € 80 €

2379 PONTOY HENRI 1888-1968, épreuve d'artiste signée " Rue animée orientale " 
(32 x 25cm)

60 € 80 € 20 €

2380 BOULIER L., épreuve d' artiste, 3e état, "Nu couché" (23x45cm) 60 € 80 € 10 €

2381 Aquarelle " Course de chevaux " (50 x 33cm) 60 € 80 € 40 €

2382 Gailliard Frans " Derrière les baraques " (15 x 20cm) 60 € 80 € 30 €

2383 Technique mixte "Deux enfants jouant" (37 x 31cm) 40 € 60 € 10 €

2384 TOULOUSE LAUTREC affiche ancienne signée (31 x 30cm) 40 € 60 € 20 €

2385 LIVEMONT Privat chromolitho ancienne art nouveau signée (32 x 27cm) 40 € 60 € 20 €

2386 GOFFART Jean " La mesure  du temps" (55 x 35cm) 80 € 120 € 80 €

2387 VAN GHENDT A. gouache signée " Composition aux personnages " (36 x 
28cm)

80 € 120 € 50 €

2388 LAMBERT aquarelle signée " Carnaval" (20 x 26cm) 100 € 160 € 10 €

2389 Dessin signé  Dehodenck 50 X 39cm 180 € 240 € 140 €

2390 Gouache signée et datée 67 " femme assise" 35 x 26 cm 60 € 80 € 60 €

2391 NOËL SMR, dessin couleur "chateau fort" signé  40x30cm 20 € 30 € 10 €

2392 FINI Leonor1907-1996, lithographie épreuve d'artiste signée (46 x 56cm) 100 € 160 € 100 €

2393 Simons Gabrielle 66, technique mixte signée " Paysage hivernal " (52 x 56cm) 60 € 80 € 20 €

2394 Huile sur toile d'après Vermeer  (50 x 40cm) 400 € 600 € 300 €

2395 Aquarelle signée Blanche "Arlequin" (50 x 35cm) 100 € 160 € 80 €

2396 BASTIEN Alfred (1873-1955), huile sur panneau signée "Sentier vers la source 
de l'Empereur"

300 € 400 € 300 €

2397 SIMONIN Victor, cadre avec 3 croquis signés " Portrait " (cadres 36 x 78cm) 60 € 80 € 50 €

2398 Madyol Jacques (1871-1950), huile sur toile signée "Entrée du village d'Our en 
Ardennes" (50 x 65cm)

240 € 300 € 260 €

2399 Huile sur toile "Paysage Honolulu" signée Fernand Basecq (80x70cm) 120 € 180 € 100 €

2400 HOUSSARD Charles 1884-1958 huile sur toile " La poésie du marais" (50 x 
60cm)

100 € 160 € 100 €

2401 Huile sur toile signée "Paysage hivernal" (40 x 50cm) 60 € 80 € 20 €

2402 Eglomisé signé et daté 1974 " Paysage hivernal animé " 80 € 120 € 40 €

2403 Huile sur toile " Fête foraine" (34 x 53cm) 80 € 120 € 80 €

2404 HOUSSARD Charles 1884-1958 huile sur toile " Crépuscule marin" ( 50 x 60cm) 70 € 100 € 70 €

2405 Huile sur toile signée "Paysage" (40 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

2406 PIERRET Jean Luc, huile sur toile " Paysage avec rivière et maisons" 60 € 80 € 20 €
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2407 BRESSY Richard 1906-1980 huile sur toile " Intérieur de tannerie " (50 x 60cm) 60 € 80 € 30 €

2408 EDELINE Guillaume 1902-1987, huile sur panneau " Rue de Florenville " (32 x 
40cm)

100 € 160 € 80 €

2409 GEVERS René huile sur toile " Intérieur d'église à Bruxelles" (30 x 35cm) 80 € 120 € 50 €

2411 Huile sur toile " Paysage d'hiver"  (30 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

2412 Huile sur toile signée "Paysage arboré" (30 x 40cm) 60 € 80 € 40 €

2413 CARON Joseph 1866-1944 huile sur toile " Dépendances de ferme" (38 x 44cm) 80 € 120 € 50 €

2414 Warny, huile sur panneau signé " Cour fleurie " (37 x 37cm) 60 € 80 € 30 €

2415 DE BOEK, Maison sous la neige, Huile sur panneau (36x27cm) 60 € 80 € 20 €

2416 PROOST Alfons 1880-1957 huile sur panneau " Place arborée" (25 x 31cm) 500 € 700 € 500 €

2417 Gouache " Sous-bois " signée Jos Damien et datée 1923 (53 x 41cm) 40 € 60 € 20 €

2418 LANGASKENS Maurice 1884-1946, huile sur toile " Portrait de l'architecte Ferdi-
nand de Ruddere " (60 x 50cm)

500 € 700 € 500 €

2419 Huile sur toile signée. Verger en fleur au bord d'un étang (40x30cm) 80 € 120 € 50 €

2420 BOUDRY Robert 1878-1961, huile sur panneau " Rue à Anvers  " 1928 (37 x 
34cm)

100 € 160 € 70 €

2421 Huile sur panneau signé Helinel "La chapelle de St Roch de l'impasse de la 
perle d'amour" à Bruxelles (37x26cm)

160 € 200 € 20 €

2422 MOHR huile sur toile signée " Bouquet de fleurs" (78 x 43cm à restaurer) 60 € 80 € 50 €

2423 HABSCH Mary 2 aquarelles 1968 " Vues de mer" (30 x 45cm et 22 x 30cm) 40 € 60 € 30 €

2424 DILLEN Paul huile sur panneau signée " Vue de bord de Meuse" (37 x 41cm) 60 € 80 € 50 €

2426 Jules RIBEAUCOURT "Vue d'une ferme" (38 x 31cm) 160 € 200 € 160 €

2427 Charles Comhaye " discussion" 21 x 27cm 60 € 80 € 40 €

2428 CRACCO J. huile sur toile signée " Fleurs" (60 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

2429 BOUVEZ J. huile sur panneau signée " Vue de maisons" (24 x 34cm) 40 € 60 € 20 €

2430 Huile sur toile marouflée sur panneau " Scène d'intérieur" (29 x 22cm) 40 € 60 € 10 €

2431 Peinture ancienne sur carton collé sur chêne "Les deux comparses" (26 x 
21cm)

60 € 80 € 30 €

2432 Huile sur toile "Paysage enneigé" signée carolus Tremeries  (40x30cm) 100 € 180 € 80 €

2433 BONINGTON, huile sur panneau "Vue d'une ruelle" (26 x 21cm) 200 € 300 € 200 €

2434 DELMOTTE Marcel, huile sur panneau signée (14,5 x 9,5cm) 60 € 80 € 40 €

2435 Offset d'après Léonor Fini (16 x 24cm) 40 € 60 € 10 €

2436 Huile sur toile ancienne signée "Marine" (23 x 33cm) 100 € 160 € 100 €

2437 HILL Jean, huile sur toile signée "Paysage enneigé" (30 x 40cm) 30 € 50 € 10 €

2438 ZABIN " Paysage animé" huile sur panneau (27 x 22cm) 80 € 120 € 20 €

2439 Huile sur panneau, portrait d'homme 600 € 800 € 500 €

2440 ALBAMARD huile sur toile " Paysage montagneux" (40 x 50cm) 20 € 40 € 20 €

2441 Huile sur toile signée "Chien au faisan" (23 x 17cm) 100 € 160 € 100 €

2442 LARCHER J. huile sur toile signée " Le pont de Nyons" (32 x 40cm) 100 € 180 € 100 €

2443 DELMOTTE Marcel, huile sur panneau signée (37 x 23cm) 60 € 80 € 40 €

2444 DELMOTTE Marcel 1920, huile sur panneau " Composition " (22 x 30cm) 80 € 120 € 50 €

2445 Dessin technique mixte "Paysage à Profondeville" signé auguste Morisot 
(26x19cm)

100 € 140 € 80 €

2446 Eau forte de Félicien Rops " Finis Latinorum " (12 x 8cm) 60 € 80 € 10 €

2447 Héliogravure de Félicien Rops " Ma fille, Monsieur Cabanel " (23 x 12cm) 60 € 80 € 10 €

2448 SMEERS Frans dessin " Jeune femme"  (34  x 23cm) 60 € 80 € 40 €

2449 SCORIEL Jean Baptise aquarelle signée " Cour avec tonneau" (34 x 24cm) 60 € 80 € 30 €

2450 VAN BEURDEN, aquarelle "Paysage aux palmiers" (20 x 26cm) 60 € 80 € 10 €

2451 DESMET F. huile sur panneau signée " Place animée" (33 x 41cm) 60 € 80 € 30 €

2452 Huile sur toile monogrammée G.B. "Nature morte" (28 x 40cm) 100 € 160 € 100 €
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2453 Sanguine ancienne (16 x 9cm) 40 € 60 € 20 €

2454 Huile sur panneau signée Verhaeren "Nature morte" (32 x 25cm) 70 € 90 € 70 €

2455 Huiles sur carton monogrammée " Château de Grimbergen" 60 € 80 € 10 €

2456 FERRO G. huile sur toile signée " La guingette" (65 x 80cm) 100 € 160 € 100 €

2457 CAMERON Duncan (1837-1916), huile sur toile "Paysage d'été à décor de 
meules de foin" signée (60 x 98cm)

700 € 950 € 650 €

2458 Huile sur toile " Portrait de Paul Saintraint " fils de bourgmestre (50 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

2460 GILLIS M.T., huile sur toile signée "Nature morte à la boîte à sel et aux lé-
gumes" (70 x 80cm)

80 € 120 € 50 €

2461 QUONIAM Charles, huile sur toile (70 x 55cm) 100 € 200 € 70 €

2462 Huile sur toile signée Amadéo " Bergère et son troupeau" (70 x 95cm) 100 € 140 € 100 €

2463 Huile sur toile signée (Ht.80 x 62cm) "Bouquet de fleurs" 60 € 80 € 40 €

2464 ESGAIN René 1943 huile sur toile signée " Chien assis" (75 x 90cm) 100 € 160 € 100 €

2465 JACOBS P.huile sur toile signée " Paysage d'été" (80 x 100cm) 70 € 90 € 70 €

2466 Huile sur toile "Bord de mer animé" (à restaurer) 60 x 94cm 160 € 240 € 100 €

2468 HELINCK, huile sur toile signée " Marine " (80 x 120cm) 200 € 300 € 200 €

2469 Miroir ancien en acajou, partiellement sculpté et doré (ht 150 x 65cm) 800 € 1200 € 800 €

2470 COLON Claude, huile sur toile signée et datée 2009 "Vase de fleurs" (110 x 
60cm)

50 € 80 € 20 €

2471 Huile sur toile signée " Jeunes filles entrant à l'école " (60 x 80cm) 200 € 300 € 200 €

2472 Huile sur toile signée EVRARD J.J. 1885 (52 x 78cm) 200 € 300 € 160 €

2473 ROTHENHACHER F., huile sur toile "Marine" signée (44 x 68cm) 300 € 400 € 240 €

2474 Paul CAUCHIE, lot de deux peintures signées "Paysages" (huile sur panneau 
24x32cm)

80 € 120 € 80 €

2475 PAERELS W., Croquis de fillettes, dessin.(20x13cm) 80 € 120 € 40 €

2476 Huile sur panneau signée de la Rochenoire Jules (1825-1899) "Bergère et ses 
moutons" (18 x 30cm)

80 € 120 € 60 €

2477 Gouaches napolitaines représentant six scènes différentes (25 x 22cm) 300 € 400 € 200 €

2478 DELMOTTE MARCEL 1981, dessin signé " paysage futuriste " (20 x 40cm) 60 € 80 € 30 €

2479 Lot divers "Jeunes femmes" (aquarelle, peintures) signées Nestor CAMBIER, 
ROUSSEAU

60 € 80 € 60 €

2480 Huile sur toile signée "Ferme" (24 x 30cm) 40 € 60 € 10 €

2481 DEMEESTER Renée " Composition géométrique" (24 x 30cm) 60 € 80 € 30 €

2482 TAL-COAT Pierre dessin " Musiciens" (29 x 19cm) 60 € 80 € 30 €

2484 Peinture 20ème "Enfants jouant aux bulles de savon" (huile sur panneau 20 x 
24cm)

160 € 240 € 100 €

2485 Huile sur pannneau signée "Bord de mer" (24 x 30cm) 40 € 60 € 10 €

2486 Huile sur panneau " Vur de mer avec paquebot (20 x 27cm) 40 € 60 € 10 €

2487 Lot de 2 petites aquarelles "Plage animée" signée/monogrammée (10x21cm) 
et "Barque sur rivière" (16x10cm)

40 € 60 € 20 €

2488 Victor Bolle à Saint Gilles, dessin " Bois et charbon " (20 x 60cm) 60 € 80 € 20 €

2489 Gravure "Moulin" (16 x 23cm) 30 € 40 € 10 €

2490 POSWICK J., Chemin de campagne, aquarelle signée,1935. (20x28cm) 80 € 120 € 20 €

2491 Huile sur panneau "Barque et ses passagers" (10x16cm) 40 € 60 € 20 €

2492 Aquarelle "Paysage" en 3 parties (cadre 25 x 95cm) 40 € 60 € 10 €

2493 Huile sur panneau "Portrait d'homme" (33  x25cm) 80 € 120 € 20 €

2494 GUYS C. (attribué à), Deux jeunes femmes, dessin. (30x23cm) 80 € 120 € 60 €

2495 Huile sur panneau " Portrait italien " (37 x 26cm) 400 € 600 € 400 €

2496 BAYER  dessin signé et daté 1919 " Vierge à l'enfant" (34 x 24cm) 30 € 50 € 20 €

2497 Gravure par Nicolas-Henri Tardieu "Jeune étudiant" (25 x 19cm) 40 € 60 € 10 €
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2498 Paire de petites peintures, école portugaise 20ème "Les montgolfières" (huile 
sur toile 21 x 25cm)

40 € 60 € 20 €

2499 Série de 3 petites gravures d'Amédée Lynen (9 x 18.5cm) 40 € 60 € 20 €

2500 CELS J., Sous bois, huile sur panneau, 22x18cm + 3 gravures 40 € 60 € 10 €

2501 BERVOETS Léo, dessin " Scène de fête aux poissons" (30 x 40cm) 60 € 80 € 30 €

2502 Huile sur panneau "Paysage" signé P. Mathieu? (23x30cm) 80 € 120 € 80 €

2503 GANZ Edwin 1871-1957 huile sur toile marouflée sur panneau signée " Le che-
val blanc" (18 x 24cm)

90 € 100 € 30 €

2504 Huile sur toile "Portrait" (40 x 30cm) 20 € 40 € 10 €

2505 Gravure d' Hastière + cadre acajou (intérieur 30 x 21cm) 20 € 30 € 10 €

2506 Paire d'huiles sur panneau " Paons " (46x8cm) 60 € 80 € 10 €

2507 Dessin "Mère et enfant au jardin" (28 x 21cm) 60 € 80 € 20 €

2508 Lot de 6 gravures asiatiques couleur (cadres 28 x 20cm) 80 € 120 € 50 €

2509 Deux dessins du 19ème signés (14 x 12 et 18 x 10cm) 40 € 80 € 20 €

2510 DE VLAMINCK Maurice eau forte signée " Epicerie" (10 x 16cm) 80 € 120 € 50 €

2511 Lot de 2 dessins "Vaches" et "Vue de village animé" 40 € 60 € 40 €

2512 Cadre avec 6 cartes postales du prieuré de Dinant (40 x 60cm) + gravure et 
photo de Dinant 

10 € 20 € 10 €

2513 Calendrier publicitaire " Chocolat Detbais " 1903 en parfait état 300 € 400 € 200 €

2514 PARENT Roger, 2 encres de Chine sur papier signées et datées 1917 et 1930 " 
Jeune femme " (27 x 37 et 32,5 x 25cm)

80 € 120 € 40 €

2515 Lithographie (26x21cm) 40 € 60 € 20 €

2516 PANNIER Willy huile sur toile signée " Scène de plage" (21 x 26cm) 200 € 300 € 160 €

2517 Lot de 2 peintures perses (15 x 10cm et 21 x 13cm) 40 € 60 € 20 €

2518 DAMIEN Joseph portrait de militaire fumant la pipe par J.D 21 (15 x 12cm) 40 € 60 € 20 €

2519 Aquarelle signée " Scène de marché" (22 x 29cm) 40 € 60 € 10 €

2520 STOLK, dessin signé "Vue de château" (25 x 35cm) 40 € 60 € 10 €

2521 Lot de 5 petites peintures, huile sur panneau " Paysages " (15 x 20cm) 80 € 120 € 40 €

2522 Huile sur panneau signée "Paysage de lac et de montagnes en été" (14 x 
18cm)

40 € 60 € 10 €

2523 Série de 4 gravures "Scènes de batailles 19ème" (cadres 23 x 28cm) 10 € 20 € 10 €

2524 Huile sur panneau 19ème "Marine" (17 x 34cm) 200 € 300 € 200 €

2525 Paire d'aquarelles représentant les armoiries d'Aussy de Breemersch 60 € 80 € 40 €

2526 KEERSTOCK Louis 1917, huile sur toile signée " Nature morte aux raisins " (24 x 
40cm)

40 € 60 € 20 €

2527 Série de 5 gravures "Médecin, sous différents angles" (10 x 15cm) 40 € 60 € 20 €

2528 Céramique du 18ème (28 x 28cm) 20 € 40 € 10 €

2529 Huile sur panneau " Paysage hivernal animé" (23 x 29cm) 80 € 120 € 10 €

2530 Huile sur toile " Paysage aux saules" (48 x 38cm) 80 € 120 € 40 €

2531 Huile sur toile 19ème " Paysage avec étang et barque " (50 x 40cm) 100 € 160 € 80 €

2532 Huile sur panneau " La toilette de Madame " (43 x 50cm) 600 € 800 € 600 €

2533 GALLI  E. huile sur toile signée " Jeune paysanne" (40 x 28cm, 1 trou) 300 € 400 € 240 €

2534 Paire d'huiles sur toile "Vues de Venise" (30 x 40cm) 400 € 600 € 300 €

2535 Huile sur panneau signée 1870 " Les cuirassiers de Véroul à Cernay (46 x 78cm) 400 € 600 € 400 €

2536 PATOUX Emile (1893-1985), huile sur toile "Vue de Saint Geniez" (45 x 55cm) 140 € 240 € 100 €

2537 Huile sur toile "Nature morte aux roses" (64 x 46cm) 80 € 120 € 70 €

2538 THYS huile sur toile signée " Bergerie" (40 x 60cm) 100 € 120 € 100 €

2539 Huile sur toile " Paysage avec bord de côte animé de bateaux " (53 x 70cm) 80 € 120 € 50 €

2540 Huile sur toile ancienne, Paysage animé avec tours et murailles (82x104) 400 € 600 € 300 €

2541 Huile sur panneau "Couseuse, le doigt blessé" (40 x 30cm) 700 € 900 € 650 €
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2542 Indeken d'après Rembrandt, huile sur toile "La sainte famille" (40x30cm) 80 € 120 € 60 €

2543 Miroir doré de style 80 x 40 cm 40 € 60 € 20 €

2544 Miroir doré de style Louis XV (128x30cm) 60 € 80 € 20 €

2545 Peinture " Rosaille" 80 € 120 € 10 €

2546 de Man, huile sur toile signée " Paysage " (55 x 73cm) 1000 € 1500 € 1000 €

2547 LEROY P., huile sur toile signée La Bénédiction nuptiale" (45 x 75cm) 200 € 260 € 200 €

2548 Huile sur panneau " Scène de taverne " (43 x 34cm) 80 € 120 € 40 €

2549 Huile sur panneau ancienne " Scène de guerre avec homme blessé " (52 x 
38cm)

100 € 180 € 100 €

2550 Huile sur toile "Jeune femme dans un intérieur" (52 x 44cm) 160 € 240 € 120 €

2551 HENKINBRANT E. huile sur toile signée (64 x 76cm) 160 € 240 € 100 €

2552 Huile sur toile " Le discours de Robespierre " signée (62 x 76cm) 700 € 950 € 650 €

2553 3 plaques émaillées ( 1 Ca va seul et 2 de concours de chevaux) 200 € 300 € 200 €

2554 Miroir soleil en métal  40cm diam. 50 € 80 € 50 €

2555 STOBBAERTS P.1865-1948, huile sur panneau " Intérieur " (65 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

2556 LAENEN Jean " Intérieur de sacristie " (72 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

2557 Huile sur panneau "Rue" signé (67x56cm) 80 € 100 € 80 €

2558 Huile sur toile " Pont à Bruges" (65 x 53cm) 60 € 80 € 10 €

2559 RENOIR Achille 1893-1968, huile sur panneau "Le ferme " (35 x 50cm) 40 € 60 € 30 €

2560 Huile sur toile "Sous bois", monogrammé N.T (40x50cm) 80 € 100 € 20 €

2561 TAMBOUR Henri, huile sur toile signée " Vue de ferme " (40 x 50cm) 100 € 160 € 80 €

2562 Huile sur toile 19ème "L'aumône" (90 x 72cm) 260 € 300 € 240 €

2563 ROBERT R. 1924,  huile sur panneau double face " La sambre industrielle" (67 
x 86cm)

80 € 120 € 50 €

2564 Huile sur toile ancienne école hollandaise "Paysage à la cheminée" (51 x 66cm) 600 € 800 € 500 €

2565 DELFOSSE Joseph 1949, huile sur toile signée " Fleurs " (75 x 70cm) 80 € 120 € 40 €

2566 PEREBOOM, huile sur toile signée " Fleurs " (70 x 63cm) 80 € 120 € 40 €

2567 CONREUR Clément, huile sur toile "Semois sous la neige - Laiche" (60 x 70cm) 80 € 120 € 10 €

2568 PERRIN Yvonne (1905-1967), huile sur toile " Paysage méditerranéen " (50 x 
60cm)

160 € 200 € 140 €

2569 WAGEMAEKERS Victor (1876-1953), huile sur toile "Village du Brabant Fla-
mand" (45 x 55cm)

100 € 160 € 10 €

2570 Hock lucien, peinture signée 60 € 80 € 50 €

2571 CLESSE Louis (1889-1961), huile sur panneau "Clairière ensoleillée avec maison, 
paysage à l'arrière" (44 x 64cm)

500 € 700 € 500 €

2572 Huile sur panneau signéé " Chemin de campagne animé " (63 x 43cm) 80 € 120 € 50 €

2573 Peinture décorative signée "Nature morte aux fleurs et aux fruits" (huile sur 
toile 70 x 60cm)

120 € 180 € 120 €

2574 MUSSA Patrick 1880- ?,  huile sur toile signée " Marché aux fleurs à Paris " (56 
x 46cm)

300 € 400 € 300 €

2575 Tableau "Mer agitée" M. Artan 1927 (40 x 56cm) 80 € 120 € 70 €

2576 Huile sur toile signée René de Baugnies  " Vue de village " (34 x 47cm, petits 
manques)

50 € 70 € 50 €

2577 Miroir en rotin peint en noir (74 x 54cm) 30 € 50 € 10 €

2578 STEVENS René 1858-1937 " Paysage avec fermette" (50 x 60cm) 240 € 300 € 180 €

2579 DELVIGNE A, huile sur panneau signée (65 x 80cm) 80 € 120 € 60 €

2580 DUVIGNEAUD Claire, huile sur panneau " Chemin de fer " (40 x 45cm) 80 € 120 € 60 €

2581 GOFFART Jean huile sur toile " Porsche 911 au passage à niveau" (50 x 40cm) 100 € 180 € 90 €

2582 Huile sur panneau peinture surréaliste monogrammée " Fleur en mer" (60 x 
40cm)

70 € 120 € 50 €

2583 ADAM Yvon, dessin "Jeune femme" (110x70cm) 160 € 240 € 160 €
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2584 ADAM Yvon, dessin "Jeune femme" (110x70cm) 160 € 240 € 160 €

2585 Reproduction de Paul Delvaux encadrée " Jeune femme à la bougie " (Inté-
rieur de encadrement Schleiper 67 x 57cm) 

60 € 80 € 30 €

2586 Offset de Magritte " Nu à la rose " bel encadrement à la feuille d'or (55 x 42cm) 60 € 80 € 30 €

2587 DELPORTE Charles, huile sur panneau signé " Maternité " (70 x 50 80 € 120 € 80 €

2588 LALOUX Gilbert " Composition féminine " (88 x 62cm) 200 € 300 € 140 €

2589 Lithographie Corneille signée, datée 77 et numérotée 38/50  (60 x 40cm) 180 € 240 € 180 €

2590 AXELL EVELYNE, sérigraphie " Le peintre en extase " " Axell " édition sur 250 
(45 x 35cm)

300 € 400 € 260 €

2591 LALLEMAND Michel, huile sur toile signée "Abstrait" (30 x 40cm) 60 € 80 € 20 €

2592 Affiche de Franco the great, the Picasso of harlem, Artist Extraordinaire, édi-
tion limitée (70 x 50cm)

60 € 80 € 10 €

2593 Gravure couleur " arlequin" 55x40 30 € 40 € 10 €

2594 Lithographie couleur " jeune femme nue" 60x50cm 20 € 30 € 20 €

2595 Huile sur toile moderne anonyme (50 x 60cm) 50 € 70 € 20 €

2596 Collage signé Lukas Kramer 89 (54 x 46cm) 100 € 160 € 100 €

2597 CORNEILLE 1922-2010, photographie signée, contresignée et numérotée 2/5 " 
Femme nue " (31 x 23,5cm)

100 € 160 € 100 €

2598 Dali Salvator - lithographie "l'éléphant à la stèle" - signée au crayon - 27 x 
37cm

300 € 400 € 200 €

2599 Margan Solamat - huile sur toile 90 x 90 cm 200 € 300 € 200 €

2600 Dudant Roger 1970 dessin " sans titre" 55 x75 cm 200 € 300 € 200 €

2601 Raymond COUMANS (1922-2001), huile sur toile signée "Maison au bord du 
canal" (80 x 90cm)

140 € 200 € 120 €

2602 DELPORTE Charles, gravure couleur " Composition " (53 x 40cm) 60 € 80 € 20 €

2603 DEVOLDER Roland, épreuve d'artiste signée " Personnages au balcon " (50 x 
40cm)

60 € 80 € 20 €

2604 ALECHINSKY P., lithographie signée datée et numérotée 64/75 (40 x 50cm) 140 € 200 € 120 €

2605 Panneau publicitaire Bayer (200 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

2606 Jacky DE MAEYER, technique mixte et collage signé "L'Océan" (25 x 100cm) 100 € 200 € 80 €

2607 JAMINÉ J., huile sur toile "La balade des chiens heureux" signée (70 x 100cm) 60 € 80 € 40 €

2608 WITTEVRONGEL Roger 1933, litho moderne n° 84/125 ( 56 x 76cm) 40 € 60 € 40 €

2609 MASKENS Chantal, huile sur toile "Le dîner" (57 x 72cm) 200 € 300 € 10 €

2610 Lithographie "Groupe Orient de Belgique" (48 x 39cm) 60 € 80 € 10 €

2611 Lithographie "Femme au chat" signée Corneille (25 x 16cm) 40 € 60 € 20 €

2612 Huile sur toile non signée "Composition abstraite en bleu et orange" 200 € 300 € 200 €

2613 Affiche Tong ZHENGANQ ancienne (100 x 50cm) 40 € 50 € 10 €

2614 Jean Collin- affiche " nuit au rotary au moulin rouge à paris" 
62 x 42 cm

40 € 60 € 20 €

2615 Lithographie Roy Lichtenstein 57/150 (50 x 70cm) 200 € 300 € 120 €

2616 Verstockt Marc ( 1930-2014)- Lithographie" composition géométrique" 
50 x 50 cm

120 € 160 € 60 €

2617 Henri Manguin- affiche 1969 - 92x70cm 40 € 60 € 20 €

2618 Lithographie de Vasarely 
Collection de l'artiste Vonal KSZ (56x69cm)

80 € 120 € 50 €

2619 CAILLIE Pierre, lithographie (40 x 53cm) 70 € 90 € 50 €

2620 BARTHELEMY André technique mixte " Hommage à l'ouvrier" (44 x 46cm) 20 € 30 € 10 €

2621 Gravure signée Bram BOGART (1921-2012) "Composition" (vitre cassée) 76 x 
57cm

200 € 300 € 180 €

2622 José CHAPELLIER (1946) collage sur panneau signé "Portrait" (46 x 36cm) 160 € 240 € 120 €

2623 Gravure signée Bram BOGART (1921-2012) "Composition" 200 € 300 € 200 €
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2584 ADAM Yvon, dessin "Jeune femme" (110x70cm) 160 € 240 € 160 €

2585 Reproduction de Paul Delvaux encadrée " Jeune femme à la bougie " (Inté-
rieur de encadrement Schleiper 67 x 57cm) 

60 € 80 € 30 €

2586 Offset de Magritte " Nu à la rose " bel encadrement à la feuille d'or (55 x 42cm) 60 € 80 € 30 €

2587 DELPORTE Charles, huile sur panneau signé " Maternité " (70 x 50 80 € 120 € 80 €

2588 LALOUX Gilbert " Composition féminine " (88 x 62cm) 200 € 300 € 140 €

2589 Lithographie Corneille signée, datée 77 et numérotée 38/50  (60 x 40cm) 180 € 240 € 180 €

2590 AXELL EVELYNE, sérigraphie " Le peintre en extase " " Axell " édition sur 250 
(45 x 35cm)

300 € 400 € 260 €

2591 LALLEMAND Michel, huile sur toile signée "Abstrait" (30 x 40cm) 60 € 80 € 20 €

2592 Affiche de Franco the great, the Picasso of harlem, Artist Extraordinaire, édi-
tion limitée (70 x 50cm)

60 € 80 € 10 €

2593 Gravure couleur " arlequin" 55x40 30 € 40 € 10 €

2594 Lithographie couleur " jeune femme nue" 60x50cm 20 € 30 € 20 €

2595 Huile sur toile moderne anonyme (50 x 60cm) 50 € 70 € 20 €

2596 Collage signé Lukas Kramer 89 (54 x 46cm) 100 € 160 € 100 €

2597 CORNEILLE 1922-2010, photographie signée, contresignée et numérotée 2/5 " 
Femme nue " (31 x 23,5cm)

100 € 160 € 100 €

2598 Dali Salvator - lithographie "l'éléphant à la stèle" - signée au crayon - 27 x 
37cm

300 € 400 € 200 €

2599 Margan Solamat - huile sur toile 90 x 90 cm 200 € 300 € 200 €

2600 Dudant Roger 1970 dessin " sans titre" 55 x75 cm 200 € 300 € 200 €

2601 Raymond COUMANS (1922-2001), huile sur toile signée "Maison au bord du 
canal" (80 x 90cm)

140 € 200 € 120 €

2602 DELPORTE Charles, gravure couleur " Composition " (53 x 40cm) 60 € 80 € 20 €

2603 DEVOLDER Roland, épreuve d'artiste signée " Personnages au balcon " (50 x 
40cm)

60 € 80 € 20 €

2604 ALECHINSKY P., lithographie signée datée et numérotée 64/75 (40 x 50cm) 140 € 200 € 120 €

2605 Panneau publicitaire Bayer (200 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

2606 Jacky DE MAEYER, technique mixte et collage signé "L'Océan" (25 x 100cm) 100 € 200 € 80 €

2607 JAMINÉ J., huile sur toile "La balade des chiens heureux" signée (70 x 100cm) 60 € 80 € 40 €

2608 WITTEVRONGEL Roger 1933, litho moderne n° 84/125 ( 56 x 76cm) 40 € 60 € 40 €

2609 MASKENS Chantal, huile sur toile "Le dîner" (57 x 72cm) 200 € 300 € 10 €

2610 Lithographie "Groupe Orient de Belgique" (48 x 39cm) 60 € 80 € 10 €

2611 Lithographie "Femme au chat" signée Corneille (25 x 16cm) 40 € 60 € 20 €

2612 Huile sur toile non signée "Composition abstraite en bleu et orange" 200 € 300 € 200 €

2613 Affiche Tong ZHENGANQ ancienne (100 x 50cm) 40 € 50 € 10 €

2614 Jean Collin- affiche " nuit au rotary au moulin rouge à paris" 
62 x 42 cm

40 € 60 € 20 €

2615 Lithographie Roy Lichtenstein 57/150 (50 x 70cm) 200 € 300 € 120 €

2616 Verstockt Marc ( 1930-2014)- Lithographie" composition géométrique" 
50 x 50 cm

120 € 160 € 60 €

2617 Henri Manguin- affiche 1969 - 92x70cm 40 € 60 € 20 €

2618 Lithographie de Vasarely 
Collection de l'artiste Vonal KSZ (56x69cm)

80 € 120 € 50 €

2619 CAILLIE Pierre, lithographie (40 x 53cm) 70 € 90 € 50 €

2620 BARTHELEMY André technique mixte " Hommage à l'ouvrier" (44 x 46cm) 20 € 30 € 10 €

2621 Gravure signée Bram BOGART (1921-2012) "Composition" (vitre cassée) 76 x 
57cm

200 € 300 € 180 €

2622 José CHAPELLIER (1946) collage sur panneau signé "Portrait" (46 x 36cm) 160 € 240 € 120 €

2623 Gravure signée Bram BOGART (1921-2012) "Composition" 200 € 300 € 200 €

2624 Pierre MAS, gouache originale vernie "Portrait d'Arlequin" (54 x 37cm) 60 € 80 € 20 €

2625 Survage Léopold - lithographie " La porteuse" 44x22cm 80 € 120 € 80 €

2626 REYPENS Laurent, lithographie "Composition aux pilons" (50 x 36c 20 € 30 € 10 €

2627 Peinture "Composition" (48 x 68cm) 30 € 40 € 10 €

2628 Jean DESTRÉE (1922-2010), huile sur toile signée "Vue de phare" (90 x 70cm) 100 € 160 € 80 €

2629 Céramique en couleur " Le cheval de course " signé Dali et daté 1971 numéroté 
73/490 (25 x 40cm)

200 € 300 € 200 €

2630 Peinture attribuée à Karl Schmidt Rottluff (1884-1976) , huile sur toile (50 x 
70cm) signée en bas à droite et au dos

2000 € 3000 € 1400 €

2631 Jean NAUTET, huile sur panneau signée "Paysage fantastique" (60 x 72cm) 160 € 240 € 120 €

2632 CARZOU épreuve d'artiste (42 x 56cm) 20 € 40 € 10 €

2633 Michel Ciry "neige à varranceville"- Lithographie 148/175- 
58x 43cm

40 € 60 € 20 €

2634 Lidner Richard-Lithographie "Shoot" 60x50cm 300 € 400 € 260 €

2635 Jean Lurcat ( 1892-1966)"Pegasos"-Lithographie couleurs - 41x33cm 80 € 120 € 60 €

2636 Aquarelle attribuée F. HUNDERTWASSER (50 x 50cm) 220 € 280 € 220 €

2637 Petrus de Man - lithographie  " tête d'oiseau" datée 1989 - 48 x35cm 80 € 120 € 60 €

2638 Charles SZYMKOWICZ, dessin signé "Verger" (33 x 48cm) 120 € 180 € 100 €

2639 Poster "Empreinte de l'amour" par Pierre Yves Trémois (cadre 100 x 75cm) 10 € 20 € 10 €

2640 Marie Howet - aquarelle signée " autour des Mycènes"  26x35cm 160 € 200 € 100 €

2641 Maggy WILLEMSEN (1939 - ), technique mixte signée et daté 1984 "Mémoires 
d'Hadrien de M. Yourcenar" (50 x 50cm)

80 € 120 € 50 €

2642 Miroir "Soleil" en bois doré (Ø 60cm) 80 € 120 € 50 €

2643 Donaldo, feutre sur papier signé et daté 2000 " Couple " (30 x 21cm) 60 € 80 € 30 €

2644 BRADLEY Martin né en 1931, lithographie signée, épreuve d'artiste " Campbell 
turtle " (45 x 30cm)

80 € 120 € 50 €

2645 Omer Coppens - technique mixte " rue enneigée" 47 x 56 cm 200 € 300 € 160 €

2646 ERNST pastel signé (38 x 30cm) 10 € 30 € 10 €

2647 Lithographie signée Lionel VINCHE (27x20cm) 40 € 60 € 20 €

2648 Dessin au feutres signé Mireille MEUNIER (39x29cm) 40 € 60 € 10 €

2649 Devos Pierre Jeune fille aux tresses. Technique mixte. (75x50 cm) 140 € 200 € 80 €

2650 WYCKAERT Maurice 1923-1996, lithographie justificé E.A. signé au crayon (39 
x 49cm)

60 € 80 € 40 €

2651 Maggy WILLEMSEN (1939- ), huile sur panneau signée et datée 1977 "Portrait 
de jeune femme aux colombes" (50 x 50cm)

80 € 120 € 50 €

2652 APPEL Karel, lithographie signée et numérotée " Deux visages " (54 x 68cm) 400 € 600 € 300 €

2653 EHRE huile sur toile " Réceptivité accrue" signée (80 x 80cm) 120 € 160 € 100 €

2654 Rudi PILLEN (1931-2014), acrylique sue papier signée "Portrait" (45 x 60cm) 120 € 160 € 100 €

2655 Tableau (Huile sur toile) Paysage surréaliste aux femmes nues bordant un 
échiquier animé de ruines. Signé Gérard Deuquet. Dimensions 92 x 73 cm.

160 € 240 € 160 €

2656 JANSON Marc (1930-2022), huile sur toile "Le feu de Langres" (60 x 72cm) 200 € 300 € 80 €

2657 Huile sur panneau signée "Portrait surréaliste" (40 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

2658 Fernand Léger (1881-1955), lithographie monogrammée F.L. pour Fernand 
Léger "La chaise" (40 x 50cm)

120 € 180 € 80 €

2659 BUFFET Bernard, lithographie signée " Le microscope " gravé par Sorlier et 
numérotée 12/150 (64 x 48cm)

300 € 400 € 200 €

2660 Composition moderne, technique mixte sur toile signée (85 x 55cm) 60 € 80 € 60 €

2661 Technique mixte et collage de Sam MIDDLETON (école américaine)  signée et 
datée '97 (55 x 75cm)

3300 € 5000 € 2500 €

2662 René DUCHENE 20e, huile sur toile "Composition animalière" datée 1990 140 € 200 € 80 €

2663 GLIBERT 1968, huile sur panneau (80 x 123cm) 40 € 60 € 10 €
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2664 COLIGNON huile sur toile " Eclosion du soltice" (90 x 70cm) 70 € 90 € 50 €

2665 CARABBA Nilde 1973 lithographie signée 30/30 " Composition abstraite" (39 x 
43cm)

80 € 120 € 50 €

2666 Hilaire Camille lithographie ( 171/175) " au bord de l'eau"- 65 X 85cm 60 € 80 € 60 €

2667 Emaux et platine sur acier "L'élan" de Daniel MONIC (54x40cm) 100 € 160 € 60 €

2668 RAFAELLI, technique mixte signée, composition abstraite au violon (Ht:15x-
35cm)

50 € 80 € 30 €

2669 Deux tableaux cubistes (26 x 36cm) 60 € 80 € 30 €

2670 DALI Salvator lithographie signée " Vierge" (33 x 23cm) 60 € 80 € 60 €

2671 SILVAIN Christian, peinture et collage signé (70 x 80cm) 1200 € 1500 € 1000 €

2672 SCHUITEN François  lithographie signée 185/200 " Bruxelles" (70 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

2673 Lithographie signée Gustave Camus "Port fantastique" (60 x 80cm) 50 € 70 € 20 €

2674 Peinture sur métal "Composition" (26 x 18cm) 30 € 50 € 10 €

2675 Farde de lithogravures de Lismonde "Itinerarium" 120 € 180 € 100 €

2676 Dessin sous plexi glass (108 x 100cm) 80 € 120 € 20 €

2677 SOMVILLE, lithographie "Gavroche" signée (27x35cm) 20 € 30 € 10 €

2678 Photo de femme nue (étiquette à l'arrière) pas de cadre (62 x 44cm) 100 € 160 € 100 €

2679 Affiche E.D. Munch "Affiche 1969" (50 x 80cm) 20 € 30 € 20 €

2680 DIROSA Hervé né en 1959, aquarelle sur papier signée et datée 2002 " Le 
mexicain " (65 x 52,5cm)

100 € 160 € 100 €

2681 WATTIEZ Louis gouache " Silhouette" (45 x 35cm) 100 € 160 € 50 €

2682 WOLLENS, 2 huiles sur toile Surréalistes signées (65x40cm) 80 € 120 € 40 €

2683 W.Boffi Andries - HSP 40x30cm 40 € 60 € 40 €

2684 MAHIEU Didier né en 1961, technique mixte et collage sur papier signé et daté 
1991 " Le joli costume " (80 x 60cm)

80 € 120 € 80 €

2685 PIRE Ferdinand (né en 1943) technique mixte sur papier signée "Le styliste" 
(60 x 48cm)

140 € 200 € 140 €

2686 CORNEILLE, lithographie signée "Poisson lune" (14 x 20cm) 40 € 60 € 20 €

2687 Lars Bo- lithographie couleur " vol de cigognes" - 27 x 35 cm 40 € 60 € 20 €

2688 Janssens J. " scène de marché" 25x30cm 100 € 120 € 60 €

2689 Van Hool Simone . " composition géométrqie - 1983  110x 60 cm 80 € 120 € 60 €

2690 Tabakovie, huile sur toile " Les 2 visages de l'artiste Xu Yang Gao " (117 x 58cm) 200 € 300 € 200 €

2691 Rutsch, pastel signé " Portraits " (72 x 112cm) 80 € 120 € 80 €

2692 Affiches de 1986 Galerie Evasion à Waremme, exposition Jean-Pierre Félix, 
contre signée par l'artiste (50 x 35cm)

80 € 120 € 30 €

2693 Lithographie Jean BILQUIN "Personnage" (33 x 24cm) 40 € 60 € 20 €

2694 Pop Art "Nu féminin" (huile sur toile 100 x 100cm) 400 € 600 € 300 €

2695 MAHIEU Didier né en 1961,deux techniques mixte sur papier " Portraits de 
jeune fille " (25 x 19cm)

60 € 80 € 40 €

2696 Plaque en céramique, pièce unique gravée par BORSI, émaux de Giraud, 
Vallauris (26 x 35cm)

80 € 120 € 50 €

2697 Marko MILANOVIC, huile sur toile signée "Composition abstraite en texture" 
(65 x 50cm)

100 € 160 € 100 €

2698 Marko MILANOVIC, huile sur toile signée "Composition abstraite en texture" 
(65 x 50cm)

100 € 160 € 100 €

2699 Marko MILANOVIC, huile sur toile signée "Composition abstraite en texture" 
(65 x 50cm)

100 € 160 € 100 €

2700 Marko MILANOVIC, huile sur toile signée "Composition abstraite en texture" 
(65 x 50cm)

100 € 160 € 100 €

2701 LIAT, huile sur panneau signée "La Ballade" (92x132cm) 100 € 160 € 40 €

2702 MATHOT Jean-Marie, lithographie "Abstrait", signée (30x25cm) 30 € 50 € 20 €
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2664 COLIGNON huile sur toile " Eclosion du soltice" (90 x 70cm) 70 € 90 € 50 €

2665 CARABBA Nilde 1973 lithographie signée 30/30 " Composition abstraite" (39 x 
43cm)

80 € 120 € 50 €

2666 Hilaire Camille lithographie ( 171/175) " au bord de l'eau"- 65 X 85cm 60 € 80 € 60 €

2667 Emaux et platine sur acier "L'élan" de Daniel MONIC (54x40cm) 100 € 160 € 60 €

2668 RAFAELLI, technique mixte signée, composition abstraite au violon (Ht:15x-
35cm)

50 € 80 € 30 €

2669 Deux tableaux cubistes (26 x 36cm) 60 € 80 € 30 €

2670 DALI Salvator lithographie signée " Vierge" (33 x 23cm) 60 € 80 € 60 €

2671 SILVAIN Christian, peinture et collage signé (70 x 80cm) 1200 € 1500 € 1000 €

2672 SCHUITEN François  lithographie signée 185/200 " Bruxelles" (70 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

2673 Lithographie signée Gustave Camus "Port fantastique" (60 x 80cm) 50 € 70 € 20 €

2674 Peinture sur métal "Composition" (26 x 18cm) 30 € 50 € 10 €

2675 Farde de lithogravures de Lismonde "Itinerarium" 120 € 180 € 100 €

2676 Dessin sous plexi glass (108 x 100cm) 80 € 120 € 20 €

2677 SOMVILLE, lithographie "Gavroche" signée (27x35cm) 20 € 30 € 10 €

2678 Photo de femme nue (étiquette à l'arrière) pas de cadre (62 x 44cm) 100 € 160 € 100 €

2679 Affiche E.D. Munch "Affiche 1969" (50 x 80cm) 20 € 30 € 20 €

2680 DIROSA Hervé né en 1959, aquarelle sur papier signée et datée 2002 " Le 
mexicain " (65 x 52,5cm)

100 € 160 € 100 €

2681 WATTIEZ Louis gouache " Silhouette" (45 x 35cm) 100 € 160 € 50 €

2682 WOLLENS, 2 huiles sur toile Surréalistes signées (65x40cm) 80 € 120 € 40 €

2683 W.Boffi Andries - HSP 40x30cm 40 € 60 € 40 €

2684 MAHIEU Didier né en 1961, technique mixte et collage sur papier signé et daté 
1991 " Le joli costume " (80 x 60cm)

80 € 120 € 80 €

2685 PIRE Ferdinand (né en 1943) technique mixte sur papier signée "Le styliste" 
(60 x 48cm)

140 € 200 € 140 €

2686 CORNEILLE, lithographie signée "Poisson lune" (14 x 20cm) 40 € 60 € 20 €

2687 Lars Bo- lithographie couleur " vol de cigognes" - 27 x 35 cm 40 € 60 € 20 €

2688 Janssens J. " scène de marché" 25x30cm 100 € 120 € 60 €

2689 Van Hool Simone . " composition géométrqie - 1983  110x 60 cm 80 € 120 € 60 €

2690 Tabakovie, huile sur toile " Les 2 visages de l'artiste Xu Yang Gao " (117 x 58cm) 200 € 300 € 200 €

2691 Rutsch, pastel signé " Portraits " (72 x 112cm) 80 € 120 € 80 €

2692 Affiches de 1986 Galerie Evasion à Waremme, exposition Jean-Pierre Félix, 
contre signée par l'artiste (50 x 35cm)

80 € 120 € 30 €

2693 Lithographie Jean BILQUIN "Personnage" (33 x 24cm) 40 € 60 € 20 €

2694 Pop Art "Nu féminin" (huile sur toile 100 x 100cm) 400 € 600 € 300 €

2695 MAHIEU Didier né en 1961,deux techniques mixte sur papier " Portraits de 
jeune fille " (25 x 19cm)

60 € 80 € 40 €

2696 Plaque en céramique, pièce unique gravée par BORSI, émaux de Giraud, 
Vallauris (26 x 35cm)

80 € 120 € 50 €

2697 Marko MILANOVIC, huile sur toile signée "Composition abstraite en texture" 
(65 x 50cm)

100 € 160 € 100 €

2698 Marko MILANOVIC, huile sur toile signée "Composition abstraite en texture" 
(65 x 50cm)

100 € 160 € 100 €

2699 Marko MILANOVIC, huile sur toile signée "Composition abstraite en texture" 
(65 x 50cm)

100 € 160 € 100 €

2700 Marko MILANOVIC, huile sur toile signée "Composition abstraite en texture" 
(65 x 50cm)

100 € 160 € 100 €

2701 LIAT, huile sur panneau signée "La Ballade" (92x132cm) 100 € 160 € 40 €

2702 MATHOT Jean-Marie, lithographie "Abstrait", signée (30x25cm) 30 € 50 € 20 €

2703 VAN TURENHOUT Jef, eau forte "Ostende 2004" signée (44x30cm) 60 € 80 € 40 €

2704 Lot d'affiches et support 200 € 300 € 200 €

2705 Cadre avec photo (185 x 116cm) 140 € 200 € 10 €

2706 Aquarelle impressioniste monogrammée FV " Paysage avec maison" (23 x 
31cm)

60 € 80 € 10 €

2707 LAUTREC Toulouse lithographie signée " Visage" (17 x 10cm) 100 € 160 € 100 €

2708 Gouache sur panneau signée "Plage animée" (23 x 29cm) 40 € 60 € 10 €

2709 BASTIEN Alfred, huile sur panneau signée "Bord d'étang arboré" (39 x 29cm) 140 € 200 € 60 €

2710 FRENNET Lucien (1888-1949), huile sur panneau signée "Vue d'usine" (40 x 
49cm)

60 € 80 € 40 €

2711 VERTIN Petrus Gérard 1819-1893  huile sur panneau  signée " Rue animée en 
hiver" (22 x 16cm)

800 € 1200 € 600 €

2712 FRENNET Lucien (1888-1949), huile sur panneau signée  "L'estacade de Blan-
kenberghe" (40 x 50cm)

60 € 80 € 40 €

2713 BASTILLE Jean-Claude, huile sur panneau signée "Portrait de dame" (40 x 
20cm) + gravure

60 € 80 € 10 €

2714 FRENNET Lucien (1888-1949), huile sur panneau signée "Usine à Vilvorde" (50 
x 40cm)

60 € 80 € 40 €

2715 BERNIER d'après Anto Carte, gravure  " El Zeff" (28 x 18cm) + portrait de Jo-
seph Dufresnes par Bernier (22 x 17cm)

80 € 120 € 80 €

2716 Dessin, portrait signé " Jeune garçon" (25 x 15cm) 80 € 120 € 50 €

2717 2 Cadres avec reproduction de dessins anciens 40 € 60 € 10 €

2718 DE BUCK Raphaël (1902-1986), dessin "Nu féminin" (30 x 20cm) 40 € 60 € 10 €

2719 Jules de Bruycker -" scène de bistrot" 82/100 - 17 x 28 cm 40 € 60 € 40 €

2720 Sanguine signée et datée 1772. Vieux berger. (20x14cm) 200 € 300 € 160 €

2721 Action barcelona 40 € 60 € 10 €

2722 Jules RIBEAUCOURT (1866-1932), huile sur panneau "Marine" (33 x 25cm) 160 € 240 € 160 €

2723 FRENNET Lucien (1888-1949), deux huiles sur panneaux signées "Paysages" 
(32 x 37cm)

60 € 80 € 30 €

2724 Madyol Jacques (1871-1950), huile sur panneau signée "Marché du Pont Mo-
rens à Annecy" (24 x 33cm)

120 € 200 € 80 €

2725 VERTIN, Huile sur panneau, vue de ville animée 600 € 800 € 500 €

2726 DE CLERCK H., huile sur panneau signée " Fleurs " (32 x 24cm) 80 € 120 € 50 €

2727 FRENNET Lucien (1888-1949) deux peintures "Paysage et nature morte" (34 x 
30cm)

60 € 80 € 30 €

2728 LABIOUSE J. huile sur panneau " Portrait d'un mousquetaire"  (28 x 22cm) 50 € 70 € 20 €

2729 Giodano DI PALMA, aquarelle "Marine" (26 x 40cm) 200 € 300 € 200 €

2730 Tableau (Huile sur panneau) scène d’interieur ancien avec violoniste et fu-
meur de pipe, (30 x 24cm)

100 € 160 € 100 €

2731 FRENNET Lucien (1888-1949), huile sur toile signée "Vue d'un canal" (50 x 
40cm)

60 € 80 € 40 €

2732 WARRAND M., huile sur toile signée "L'hyper-vu" (120 x 120cm) 400 € 600 € 400 €

2733 Louis ICART, série de 4 gravures aquarellées signées (44 x 33cm) sous plexi 1000 € 1500 € 1000 €

2734 HOUYOUX Léon, huile sur toile "Forêt sous la neige" (50 x 40cm) 20 € 40 € 10 €

2735 VERSCHAEREN Théodore, huile sur toile signée " Vue de Malines " (46 x 37cm) 30 € 40 € 20 €

2736 Huile sur toile marouflées signée WATTEAU ? paysage impressionniste "Vue 
sur l'eau" (38 x 37cm)

300 € 400 € 300 €

2737 CELOS Julien, huile sur toile Steenhouwersdijk in Brugge centrum La maison 
“ De Caese “  signée (82x72cm) 

600 € 800 € 500 €

2738 SPITAERT Henri 1928-1974 " Paysage hivernal" (70 x 80cm) 80 € 120 € 50 €

2739 PORTENART Jeanne 1911-1992, huile sur toile signée " Rue au crépuscule " (45 
x 50cm)

200 € 300 € 140 €
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2740 POSTEL Jules (1867-1955), huile sur toile "Paysage lacustre en été" (50 x 60cm) 200 € 300 € 10 €

2741 BROECKAERT Louis (1892-1957), huile sur toile "Crevasses dans le massif du 
Mont Rose" (50 x 60cm)

200 € 300 € 10 €

2742 PIRLET Octave (1914-1979), huile sur toile "Port breton" (60 x 70cm) 100 € 160 € 10 €

2743 Marie HOWET (1897-1984) Huile sur toile "Vue de village" (huile sur toile 50 x 
60cm)

160 € 240 € 120 €

2744 DESCAMPS H., aquarelle signée "Paysage" (48 x 62cm) 60 € 80 € 10 €

2745 LICHTFUS Yvette 1925, huile sur toile signée " Paysage avec pont et maison " 
(50 x 60cm)

200 € 300 € 200 €

2747 Plaque émaillée " Martini " (65 x 107cm) 100 € 200 € 100 €

2748 MAES PV huile sur toile " Vieille ferme à Melsele" (42 x 50cm) 60 € 80 € 20 €

2749 MOON-PIL SHIM né en 1958, technique mixte signée et datée 1999, paire " 
Caractères aux lignes mauve et jaune " (20 x 29cm, chaque)

80 € 120 € 80 €

2750 Miroir soleil (Ø 56cm) + miroir sorcière (Ø 22cm) 40 € 60 € 20 €

2751 DE MEYER Maurice huile sur toile signée " Bord de mer avec voiliers" (65 x 
53cm)

60 € 90 € 60 €

2752 JACOB ALEXANDRE (1876-1972), huile sur toile signée " Le pêcheur " (55 x 
46cm)

1000 € 1500 € 900 €

2753 Huile sur toile "Venise" signée (52 x 36cm) 300 € 400 € 300 €

2754 MONTIGNY J., huile sur toile signée " Le passeur " (48 x 60cm) 100 € 160 € 80 €

2755 Patoux emile jospeh, huile sur toile "Portrait de dame" 1982 (84x66cm) 160 € 240 € 100 €

2756 ROIDOT Henri 1877-1960, huile sur panneau " Fermette " (45 x 60cm) 200 € 300 € 200 €

2758 Huile sur toile "La lettre" signée madeleine Hance (70x90cm) 240 € 300 € 180 €

2759 KIRkPATRICK Claire 1998 huile sur toile signée " Le petit chaperon rouge et le 
loup" (73 x 111cm)

40 € 60 € 20 €

2760 BOLENZ Ulrich né en 1958, technique mixte sur calque signée et datée 2002 " 
L'oiseau " (47 x 53cm)

60 € 80 € 30 €

2761 Sculpture photographique de jose manuel Fors (112X137cm) 240 € 300 € 240 €

2762 MAHIEU Didier né en 1961, technique mixte sur papier " Paire de chaussures " 
(62 x 47,5cm)

60 € 80 € 40 €

2763 MAHIEU Didier né en 1961, technique mixte sur papier signée et datée 1996 " 
Petite fille " (83 x 72cm)

100 € 160 € 100 €

2764 SCHIFANO Mario 1934-1998, technique mixte sur plastique signée " Palmier 
étoile " (99 x 69cm)

800 € 1200 € 800 €

2765 MAHIEU Didier né en 1961, sérigraphie crayon et gouache signée " Hannah la 
femme disparue " 1995 (76 x 56cm)

60 € 80 € 40 €

2766 MAHIEU Didier né en 1961, technique mixte sur papier signée et datée 1995 " 
Anna Spiegelman " titrée en haut à gauche (90 x 100cm)

100 € 160 € 100 €

2767 Affiche de 1991 Exposition à Kokside et St Idesbald d'Elena Candiote, Milo 
Dardenne et Jean-Pierre Félix qui a contresigné l'affiche (60 x 30cm)

80 € 120 € 30 €

2768 SPARSHATT James "DarkMaterials VIII" acrylic mounted C - type print (100 x 
150cm), édition 7 + livre et certificat d'authenticité

1000 € 1500 € 1000 €

2769 Lithographie Jean-Michel Basquiat, 27/100, 300 € 500 € 200 €

2770 DALI Salvador, lithographie originale 259/300 " bord de mer céleste " (44 x 
60cm)

140 € 200 € 80 €

2771 Lithographie Magritte 83/100 200 € 300 € 150 €

2772 Lithographie Banksy, 101/150, (50x70cm) 300 € 400 € 300 €

2773 DALI Salvador, lithographie originale couleur 286/300 " Paysage animé surréa-
liste " (42 x 58cm)

100 € 160 € 80 €

2774 Lithographie Picasso 26/200, (50x70cm) 160 € 200 € 140 €

2775 DALI Salvador, lithographie originale couleur 205/300 " La maison dans un 
paysage surréaliste " (40 x 58cm)

140 € 200 € 80 €

2776 DALI Salvador, lithographie originale 134/225 " Nu " (65 x 50cm) 80 € 120 € 60 €
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2740 POSTEL Jules (1867-1955), huile sur toile "Paysage lacustre en été" (50 x 60cm) 200 € 300 € 10 €

2741 BROECKAERT Louis (1892-1957), huile sur toile "Crevasses dans le massif du 
Mont Rose" (50 x 60cm)

200 € 300 € 10 €

2742 PIRLET Octave (1914-1979), huile sur toile "Port breton" (60 x 70cm) 100 € 160 € 10 €

2743 Marie HOWET (1897-1984) Huile sur toile "Vue de village" (huile sur toile 50 x 
60cm)

160 € 240 € 120 €

2744 DESCAMPS H., aquarelle signée "Paysage" (48 x 62cm) 60 € 80 € 10 €

2745 LICHTFUS Yvette 1925, huile sur toile signée " Paysage avec pont et maison " 
(50 x 60cm)

200 € 300 € 200 €

2747 Plaque émaillée " Martini " (65 x 107cm) 100 € 200 € 100 €

2748 MAES PV huile sur toile " Vieille ferme à Melsele" (42 x 50cm) 60 € 80 € 20 €

2749 MOON-PIL SHIM né en 1958, technique mixte signée et datée 1999, paire " 
Caractères aux lignes mauve et jaune " (20 x 29cm, chaque)

80 € 120 € 80 €

2750 Miroir soleil (Ø 56cm) + miroir sorcière (Ø 22cm) 40 € 60 € 20 €

2751 DE MEYER Maurice huile sur toile signée " Bord de mer avec voiliers" (65 x 
53cm)

60 € 90 € 60 €

2752 JACOB ALEXANDRE (1876-1972), huile sur toile signée " Le pêcheur " (55 x 
46cm)

1000 € 1500 € 900 €

2753 Huile sur toile "Venise" signée (52 x 36cm) 300 € 400 € 300 €

2754 MONTIGNY J., huile sur toile signée " Le passeur " (48 x 60cm) 100 € 160 € 80 €

2755 Patoux emile jospeh, huile sur toile "Portrait de dame" 1982 (84x66cm) 160 € 240 € 100 €

2756 ROIDOT Henri 1877-1960, huile sur panneau " Fermette " (45 x 60cm) 200 € 300 € 200 €

2758 Huile sur toile "La lettre" signée madeleine Hance (70x90cm) 240 € 300 € 180 €

2759 KIRkPATRICK Claire 1998 huile sur toile signée " Le petit chaperon rouge et le 
loup" (73 x 111cm)

40 € 60 € 20 €

2760 BOLENZ Ulrich né en 1958, technique mixte sur calque signée et datée 2002 " 
L'oiseau " (47 x 53cm)

60 € 80 € 30 €

2761 Sculpture photographique de jose manuel Fors (112X137cm) 240 € 300 € 240 €

2762 MAHIEU Didier né en 1961, technique mixte sur papier " Paire de chaussures " 
(62 x 47,5cm)

60 € 80 € 40 €

2763 MAHIEU Didier né en 1961, technique mixte sur papier signée et datée 1996 " 
Petite fille " (83 x 72cm)

100 € 160 € 100 €

2764 SCHIFANO Mario 1934-1998, technique mixte sur plastique signée " Palmier 
étoile " (99 x 69cm)

800 € 1200 € 800 €

2765 MAHIEU Didier né en 1961, sérigraphie crayon et gouache signée " Hannah la 
femme disparue " 1995 (76 x 56cm)

60 € 80 € 40 €

2766 MAHIEU Didier né en 1961, technique mixte sur papier signée et datée 1995 " 
Anna Spiegelman " titrée en haut à gauche (90 x 100cm)

100 € 160 € 100 €

2767 Affiche de 1991 Exposition à Kokside et St Idesbald d'Elena Candiote, Milo 
Dardenne et Jean-Pierre Félix qui a contresigné l'affiche (60 x 30cm)

80 € 120 € 30 €

2768 SPARSHATT James "DarkMaterials VIII" acrylic mounted C - type print (100 x 
150cm), édition 7 + livre et certificat d'authenticité

1000 € 1500 € 1000 €

2769 Lithographie Jean-Michel Basquiat, 27/100, 300 € 500 € 200 €

2770 DALI Salvador, lithographie originale 259/300 " bord de mer céleste " (44 x 
60cm)

140 € 200 € 80 €

2771 Lithographie Magritte 83/100 200 € 300 € 150 €

2772 Lithographie Banksy, 101/150, (50x70cm) 300 € 400 € 300 €

2773 DALI Salvador, lithographie originale couleur 286/300 " Paysage animé surréa-
liste " (42 x 58cm)

100 € 160 € 80 €

2774 Lithographie Picasso 26/200, (50x70cm) 160 € 200 € 140 €

2775 DALI Salvador, lithographie originale couleur 205/300 " La maison dans un 
paysage surréaliste " (40 x 58cm)

140 € 200 € 80 €

2776 DALI Salvador, lithographie originale 134/225 " Nu " (65 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

2777 PORTENART Jeanne 1911-1992, huile sur toile signée " Paysage nocturne " (60 
x 80cm)

200 € 300 € 140 €

2778 DALI Salvador, lithographie originale 55/250 " Moi aussi j'ai connu l'empereur " 
hommage à Pablo Picasso 1970 (65 x 50cm)

140 € 200 € 80 €

2779 DE FELINE JACQUES 1928-1999, huile sur panneau " La bouillabaise " (50 x 
64cm)

80 € 120 € 40 €

2780 MAHIEU Didier né en 1961, technique mixte sur panneau signée, datée 1992 et 
titrée " Maison " (50 x 50cm)

100 € 160 € 100 €

2781 Tapisserie moderne encadrée (140 x 125cm) 100 € 160 € 100 €

2782 Peinture des années 50 'Soleil" (30 x 34cm) 40 € 60 € 10 €

2783 CROISILLE Nicole, dédicace sur disque 33 tours, encadré 60 € 80 € 20 €

2784 Paire de gravures anciennes 75x56cm " Vue d'Anvers" et Chevalier 80 € 120 € 80 €

2785 DU MONCEAU Mathilde (1877-1952), huile sur panneau "Nature morte fauve" 
(36 x 36cm)

200 € 300 € 10 €

2786 Une photo de  1958 " Sommo Profondo " et une lithographie (43 x 60 et 60 x 
50cm)

20 € 30 € 10 €

2787 Aquarelle "Jeunes femmes" signée (28x22cm) 100 € 120 € 80 €

2789 Deux panneaux gothiques ajourés (75 x 48cm) et (65 x 57cm) 700 € 900 € 600 €

2790 SENDIN Armando technique mixte  " Composition au visage" (48 x 34cm) 60 € 80 € 10 €

2791 MORANI Alfredo aquarelle signée " Village en Italie" (42 x 30cm) 60 € 80 € 10 €

2793 Leonor FINI, lithographie "Scène de galanterie" (45 x 35cm) 30 € 50 € 20 €

2794 Tanka tibétain ancien (75x55cm) 70 € 90 € 60 €

2795 Estampe asiatique (78x57cm) 40 € 60 € 10 €

2796 Huile sur toile marouflée asiatique (64x52cm) 40 € 60 € 10 €

2797 Station de chemin de croix signé Dulud (68 x 52cm) 140 € 200 € 90 €

2798 Bas-relief 17ème "Scène religieuse" travail du Sud (100 x 70cm) 600 € 800 € 400 €

2799 Peinture néogothique religieuse " Sainte " (74 x 48cm) 140 € 200 € 80 €

2800 Christ en bois sur panneau (100 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

2801 Eglomisé indien (40 x 60cm) 80 € 120 € 10 €

2802 Série de 6 gravures "Stations de chemin de croix" (cadres 36 + croix x 30cm) 80 € 120 € 50 €

2803 Cadre 18ème en écaille (manque 1 morceau) mesures intérieures 39 x 29cm 80 € 120 € 30 €

2804 Sérigraphie couleur " Portrait d'enfants" (50 x 65cm) 40 € 60 € 30 €

2805 Huile sur toile "Carriole à l'arrêt" Hoedt edwin frederich  (52x66cm) 200 € 300 € 200 €

2807 Paire de panneaux décoratifs dessus de portes à décor chinois, huile sur toile 
signées Stéphanie d'Arschot (65 x 91cm)

500 € 700 € 400 €

2808 Huile sur toile "Portrait de dame" signée walther Araqué (60x50cm) 80 € 120 € 10 €

2809 Dessin signé et daté " Portrait de Monsieur L. Vermeeren " (60 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

2810 COLOT Robert (1928-1993), huile sur panneau "Le curé du village" (40 x 30cm) 100 € 160 € 10 €

2811 Photo signée de la reine Astrid (60 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

2812 Lot de 2 gravures sur bois , julien Ficher (44x60cm) 80 € 100 € 20 €

2813 Lot de 5 photos de Michel Vanden Eeckoudt (Cadres 43 x 52cm et 36 x 42cm) 
signé à l'arrière

100 € 140 € 80 €

2814 Lot de 3 cadres dorés 30 € 50 € 10 €

2815 Lot de 3 photos d'un château + aquarelle et gravures 60 € 80 € 20 €

2816 Lot de gravures diverses (farde) 40 € 60 € 10 €

2817 Huile sur panneau non signée " Chat" (40 x 32cm) 120 € 160 € 50 €

2818 RICHARD huile sur toile " Nu" (60 x 67cm) 200 € 300 € 180 €

2819 RENO S.Paris huile sur toile signée "Enfant et la cage aux oiseaux" (45 x 55cm) 60 € 80 € 20 €

2820 TYTGAT Médard, gravure "Dali" (30 x 40cm) 40 € 70 € 20 €

2821 2 photos de jeunes femmes vers 1900 (45 x 35cm) 60 € 80 € 10 €
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2822 RAPHAEL José, aquarelle signée "Vue de Gavaran" (40 x 50cm) 60 € 70 € 50 €

2823 Huile sur toile signée "Vue de port" (à restaurer) 50 x 60cm 20 € 40 € 10 €

2824 LIAT Guillaume, triptyque "Au bord du canal" (80x90cm et 70x70cm) 100 € 160 € 30 €

2825 Peinture signée "Portrait de militaire" signée (70 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

2826 Portrait d'homme (50 x 40cm) 60 € 80 € 20 €

2827 Miroir de style en bois sculpté 105 x 90 cm 20 € 40 € 20 €

2828 Huile sur panneau signée "Deux chevaux" (14 x 20cm) 80 € 120 € 50 €

2829 Cadre avec armoiries VAN ROSSUM - Concedo Nulli (huile sur toile 100 x 
80cm)

80 € 100 € 70 €

2830 BURNETT, peinture "Nu assis" signée (45 x 54cm) 60 € 80 € 10 €

2832 Marie HOWET (1897-1984), huile sur panneau signée "Bord de rivière" (30 x 
40cm)

140 € 200 € 80 €

2833 DEBEUF A, Chateau entouré de douves, huile sur toile, 40x50cm. Etat : trou 40 € 60 € 10 €

2834 Paire d'aquarelles signées Casimir Raymond "Vues de Venise" (27 x 36cm) 100 € 160 € 100 €

2835 BARLE, huile sur panneau signé "Vue d'un port" (32  x54cm) 100 € 160 € 100 €

2836 TIMMERMANS Jean 1977, dessin " Scène de chasse" (27 x 34cm) 20 € 40 € 10 €

2837 Huile sur toile "Rue animée" (60 x 50cm) 70 € 90 € 60 €

2838 HAGEMANS Paul gravure rehaussée signée 36/50 (30 x 37cm) 20 € 50 € 10 €

2839 CLERENS (?), peinture moderne signée Clerens O. (huile sur toile 40 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

2840 NIGG Joseph, séri de 6 gravures d'après Nigg " Bouquts de fleurs et fruits " 
bien encadrées de chez Scleiper (Cadres dorés 84 x 65cm)

160 € 240 € 160 €

2841 Paire de photos de mariage (60 x 50cm) 20 € 30 € 10 €

2842 Lot de 4 encadrements ovales de style Napoléon III 60 € 80 € 30 €

2843 BONAMICI, huile sur panneau "Coucher de soleil" (32 x 45cm) 200 € 300 € 200 €

2844 MORTIER E., huile sur panneau signée "La mer"  (34 x 26cm) 60 € 80 € 10 €

2845 Van Laer J.,paire d' huile sur panneau signée " Paysages avec maisons " (30 x 
40cm)

80 € 120 € 40 €

2846 Léon GASSER (Léo), peinture sur velours signée Léo (50 x 40cm) 40 € 60 € 10 €

2847 Dupont G. huile sur panneau " Paysage hivernal " signée (35 x 27cm) 20 € 30 € 10 €

2848 MALBRANCHE, huile sur toile "Paysage de nuit hivernal" (petit trou) 28 x 50cm 200 € 300 € 200 €

2849 MAIRESSE Bernard, huile sur panneau signée (22 x 29cm) 40 € 60 € 30 €

2850 DULIEU Pierre huile sur toile " Forêt" 50 € 70 € 30 €

2851 HODGHINS, huile sur toile signée "Portrait d'une élégante" (39 x 30cm) 200 € 300 € 200 €

2852 5 gravures de mode habillées (Cadres 30 x 22cm) 60 € 80 € 50 €

2853 Emile sacré "le prieuré de godinne" 50 x 30 cm - pastel 80 € 100 € 60 €

2854 Goerg Edouard " femme au paysage" 64 x 43 cm 40 € 60 € 40 €

2855 Aquarelle signée et datée en bas à droite " Scène de berge" (31 x 22cm) 30 € 50 € 10 €

2856 NEMIROVSKY Claudine, huile sur toile "Bateau" signée (30 x 40cm) 120 € 180 € 100 €

2857 CANDIOTTE Helena " Retour des champs" huile sur toile (35 x 45cm pas d"en-
cadrement)

60 € 80 € 30 €

2859 Série de 4 gravures de fleurs rehaussées, J.Wright 1896 (cadres dorés 
45x37cm)

80 € 100 € 60 €

2860 Huile sur panneau signée "Voilier et navire en mer" (30 x 40cm) 60 € 80 € 10 €

2861 G. SOMERS, deux peintures signées "Paysages"  (30 x 40cm) 60 € 80 € 30 €

2862 KAMIEL huile sur toile signée (Ht.36 x 47cm) 60 € 80 € 40 €

2863 Huile sur toile " Nature morte aux pensées " (22 x 30cm) 60 € 80 € 50 €

2864 Aquarelle signée " Femmes" (30 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

2865 Lot de lithos signées "Paysages" (40 x 35cm) 20 € 30 € 10 €

2866 Panneau médiéval en bois (35 x 18cm) 60 € 80 € 40 €
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2822 RAPHAEL José, aquarelle signée "Vue de Gavaran" (40 x 50cm) 60 € 70 € 50 €

2823 Huile sur toile signée "Vue de port" (à restaurer) 50 x 60cm 20 € 40 € 10 €

2824 LIAT Guillaume, triptyque "Au bord du canal" (80x90cm et 70x70cm) 100 € 160 € 30 €

2825 Peinture signée "Portrait de militaire" signée (70 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

2826 Portrait d'homme (50 x 40cm) 60 € 80 € 20 €

2827 Miroir de style en bois sculpté 105 x 90 cm 20 € 40 € 20 €

2828 Huile sur panneau signée "Deux chevaux" (14 x 20cm) 80 € 120 € 50 €

2829 Cadre avec armoiries VAN ROSSUM - Concedo Nulli (huile sur toile 100 x 
80cm)

80 € 100 € 70 €

2830 BURNETT, peinture "Nu assis" signée (45 x 54cm) 60 € 80 € 10 €

2832 Marie HOWET (1897-1984), huile sur panneau signée "Bord de rivière" (30 x 
40cm)

140 € 200 € 80 €

2833 DEBEUF A, Chateau entouré de douves, huile sur toile, 40x50cm. Etat : trou 40 € 60 € 10 €

2834 Paire d'aquarelles signées Casimir Raymond "Vues de Venise" (27 x 36cm) 100 € 160 € 100 €

2835 BARLE, huile sur panneau signé "Vue d'un port" (32  x54cm) 100 € 160 € 100 €

2836 TIMMERMANS Jean 1977, dessin " Scène de chasse" (27 x 34cm) 20 € 40 € 10 €

2837 Huile sur toile "Rue animée" (60 x 50cm) 70 € 90 € 60 €

2838 HAGEMANS Paul gravure rehaussée signée 36/50 (30 x 37cm) 20 € 50 € 10 €

2839 CLERENS (?), peinture moderne signée Clerens O. (huile sur toile 40 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

2840 NIGG Joseph, séri de 6 gravures d'après Nigg " Bouquts de fleurs et fruits " 
bien encadrées de chez Scleiper (Cadres dorés 84 x 65cm)

160 € 240 € 160 €

2841 Paire de photos de mariage (60 x 50cm) 20 € 30 € 10 €

2842 Lot de 4 encadrements ovales de style Napoléon III 60 € 80 € 30 €

2843 BONAMICI, huile sur panneau "Coucher de soleil" (32 x 45cm) 200 € 300 € 200 €

2844 MORTIER E., huile sur panneau signée "La mer"  (34 x 26cm) 60 € 80 € 10 €

2845 Van Laer J.,paire d' huile sur panneau signée " Paysages avec maisons " (30 x 
40cm)

80 € 120 € 40 €

2846 Léon GASSER (Léo), peinture sur velours signée Léo (50 x 40cm) 40 € 60 € 10 €

2847 Dupont G. huile sur panneau " Paysage hivernal " signée (35 x 27cm) 20 € 30 € 10 €

2848 MALBRANCHE, huile sur toile "Paysage de nuit hivernal" (petit trou) 28 x 50cm 200 € 300 € 200 €

2849 MAIRESSE Bernard, huile sur panneau signée (22 x 29cm) 40 € 60 € 30 €

2850 DULIEU Pierre huile sur toile " Forêt" 50 € 70 € 30 €

2851 HODGHINS, huile sur toile signée "Portrait d'une élégante" (39 x 30cm) 200 € 300 € 200 €

2852 5 gravures de mode habillées (Cadres 30 x 22cm) 60 € 80 € 50 €

2853 Emile sacré "le prieuré de godinne" 50 x 30 cm - pastel 80 € 100 € 60 €

2854 Goerg Edouard " femme au paysage" 64 x 43 cm 40 € 60 € 40 €

2855 Aquarelle signée et datée en bas à droite " Scène de berge" (31 x 22cm) 30 € 50 € 10 €

2856 NEMIROVSKY Claudine, huile sur toile "Bateau" signée (30 x 40cm) 120 € 180 € 100 €

2857 CANDIOTTE Helena " Retour des champs" huile sur toile (35 x 45cm pas d"en-
cadrement)

60 € 80 € 30 €

2859 Série de 4 gravures de fleurs rehaussées, J.Wright 1896 (cadres dorés 
45x37cm)

80 € 100 € 60 €

2860 Huile sur panneau signée "Voilier et navire en mer" (30 x 40cm) 60 € 80 € 10 €

2861 G. SOMERS, deux peintures signées "Paysages"  (30 x 40cm) 60 € 80 € 30 €

2862 KAMIEL huile sur toile signée (Ht.36 x 47cm) 60 € 80 € 40 €

2863 Huile sur toile " Nature morte aux pensées " (22 x 30cm) 60 € 80 € 50 €

2864 Aquarelle signée " Femmes" (30 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

2865 Lot de lithos signées "Paysages" (40 x 35cm) 20 € 30 € 10 €

2866 Panneau médiéval en bois (35 x 18cm) 60 € 80 € 40 €

2868 Lot de 4 photos orientales par Lekegian 40 € 60 € 40 €

2869 Huile sur panneau " Nu féminin " (28 x 38cm) 70 € 90 € 70 €

2870 VAN BELLE Karel (1884-1959) huile sur toile "Maternité" (50 x 40cm) 140 € 200 € 140 €

2871 Lot de 5 cadres " Bébés " 20 € 30 € 10 €

2872 Lot de 8 petites gravures 60 € 80 € 40 €

2873 Huile sur toile "Portrait de Balinaise" (40 x 34cm) 40 € 60 € 10 €

2874 HERREMANS Lievin huile sur toile signée " Vue de lac avec barque" (38 x 
55cm)

140 € 200 € 140 €

2875 Série de 9 peintures sur papier 1970 (39 x 29cm) 300 € 400 € 300 €

2876 MILO, huile sur panneau signée "Portrait de gamin" (43 x 15cm) 80 € 120 € 30 €

2877 Huile sur toile orientale " Couple " (40 x 12,5cm) 80 € 120 € 20 €

2880 Panneau décoratif en faux bois (95x 95cm) 20 € 30 € 10 €

2881 SCHAFER huile sur toile signée " Scène de campagne" (70 x 80cm) 70 € 100 € 70 €

2882 4 photos de personnages de carnaval de Venise signées Henrotin Monique 
(65 x 51cm et 47 x 31cm)

60 € 80 € 40 €

2883 HOUSSARD Charles 1884-1958 huile sur toile " Crépuscule à Honfleur" (65 x 
81cm)

120 € 160 € 80 €

2884 HOUSSARD Charles 1884-1958 huile sur toile " La moisson" (65 x 81cm) 80 € 100 € 70 €

2885 Huile sur toile "Melon et raisins" signée fernand Basecq (trace et 60x80cm) 
Etiquette au dos 

70 € 90 € 50 €

2886 Hubert Malfait - Huile sur panneau " Cheval et son poulain" 100 X 60 cm 
Signé en bas à droite 

1300 € 1800 € 1200 €

2888 Huile sur toile 19ème " Paysage de campagne " (62 x 90cm) 300 € 400 € 200 €

2889 Huile sur toile orientale (55 x 80cm) 40 € 60 € 10 €

2890 Deux peaux de castor rt blaireau sous verre, pas d'expédition pour ce lot 100 € 160 € 100 €

2891 Série de 4 reproductions de Mucha 2005 (Cadres 105 x 43cm) 70 € 90 € 70 €

2892 KAMIEL huile sur toile signée " Nature morte" 30 € 50 € 10 €

2893 Dessin aquarellé " jeunes femmes et fillette" 56x 44 cm 160 € 240 € 100 €

2894 TONDREAU Paul (1886-1977), huile sur toile "Quartier de Montmartre" 49 (50 x 
40cm)

100 € 160 € 10 €

2895 Huile sur toile "Portrait de Louis Sevrin" d'après un tableau ancien (62x46cm) 50 € 70 € 50 €

2896 Huile sur carton "Couché de soleil", d'après Alfons Van  Deventer (60x50cm) 40 € 60 € 10 €

2897 RAUQ Christian (1947- ), huile sur toile "Ames perdues" (40 x 50cm) 80 € 120 € 10 €

2898 DE VADDER Franz (1862-1935), huile sur toile "Christ en souffrance"  (58 x 
44cm)

80 € 120 € 10 €

2899 R. MARTIN, huile sur toile signée "Portrait de jeune garçon" (50 x 60cm) 80 € 120 € 40 €

2900 Huile sur toile "Femme nue" (50x39cm) 40 € 60 € 20 €

2901 Huile sur toile " Paysage au cygne " (33 x 42cm) 60 € 80 € 50 €

2902 Huile sur toile monogrammée D.W. "Feurs"  (50 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

2903 VAN HOVE signée "Vue de Bruges" (huile sur toile  70 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

2904 Huile sur panneau signée " Nature morte" (34 x 50cm) 30 € 50 € 20 €

2908 Huile sur toile signée, "Paysage flamand", école expressioniste belge 200 € 300 € 160 €

2910 MIGEOT Fernand, huile sur toile "Rue animée" signée  (58x88cm) 40 € 60 € 10 €

2911 STAPPERS Julien (1875-1960), huile sur toile "Nature morte aux fleurs et au 
coq" (60 x 80cm)

160 € 240 € 120 €

2912 BAEYENS Alphonse 1914 huile sur toile signée et date d'après PP Rubens " 
Crucification" (112 x 60cm,restaurations)

60 € 80 € 40 €

2913 Huile sur toile non signée de Rob Van de Gucht " Africain assoupi" (125 x 
73cm)

300 € 400 € 280 €

2914 LAVOINE Robert (1916-1999), huile sur panneau signée "Vue de Menilmontant" 
(54 x 65cm)

90 € 120 € 70 €
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2915 DE MUNCK R, huile sur toile " Paysage montagneux " (60 x 70cm) 40 € 60 € 10 €

2917 Huile sur toile signée " Vue de Canton" (55 x 77cm) 300 € 400 € 240 €

2918 SIMEON MM, huile sur toile signée " Nature morte au faisan " (60 x 80cm) 60 € 80 € 40 €

2919 HOUSSARD Charles 1884-1958 huile sur toile " Vers le soir à Comblain la Tour" 
(70 x 80cm)

220 € 260 € 220 €

2920 GOVAERTS Jean, lithographie signée, 71/115 (50 x 72cm) 60 € 80 € 50 €

2921 Huile sur toile signée E.Koppleu " Scène d'intérieur" (54 x 74cm) 30 € 40 € 10 €

2922 Huile sur panneau signée " Paysage lacustre" (50 x 60cm) 40 € 60 € 10 €

2923 ARTAN Anton huile sur panneau signée " Marine" (105 x 65cm) 240 € 300 € 200 €

2924 DELMOTTE Marcel collage sur carton " Femme à la robe mauve" (70 x 50cm) 140 € 200 € 100 €

2925 Deux miroirs, 1 cadre doré et l'autre en acajou 40 € 60 € 20 €

2926 TAM MING, huile sur toile "Vue d'Hanoï" (50 x 75cm) 60 € 80 € 60 €

2927 PIET VAN, huile sur toile "Double portrait" signée et datée 1981 (120x80cm) 200 € 300 € 50 €

2928 Stacino E, paire de pastels signés " Nature morte aux fruits " 1939 (60 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

2929 VIENNE Danny huile sur toile " Personnage abstrait" (118 x 86cm) 140 € 200 € 140 €

2930 Reproduction sur toile "New-York" (102 x 80cm) 30 € 50 € 10 €

2932 DUFOUR Jos, huile sur touile signée et datée 36 " Portrait " (60 x 53cm) 60 € 80 € 40 €

2933 MACQ huile sur toile signée " Paysage hivernal " (60 x 80cm) 80 € 120 € 50 €

2934 Huile sur toile monogrammée "Montagne enneigé" (75 x 60cm) 80 € 120 € 60 €

2935 BASTIEN Alfred, huile sur toile signée, d'après l'original (68 x 54cm) 160 € 240 € 100 €

2936 Huile sur toile ancienne " La promenade" 50 x 60 cm 80 € 120 € 80 €

2937 GARROT LOUIS, huile sur toile signée " Sous-bois " (70 x 60cm) 40 € 60 € 20 €

2938 VAN AKREN L., huile sur toile signée " Bord de mer avec voiliers " (83 x 48cm) 80 € 120 € 80 €

2939 LIARD Pol huile sur toile signée juin 1990 " Le vieil homme, la gare et l'enfant" 
hommage à Paul Delvaux

200 € 300 € 200 €

2940 Technique mixte sur papyrus " Pharaon et sa femme pendant la chasse au 
canard" (101 x 77cm)

20 € 30 € 10 €

2941 Miroir moderne (80 x 67cm) 40 € 60 € 30 €

2942 Huile sur toile " Nature morte aux fleurs " (60 x 80cm) 20 € 40 € 10 €

2943 BLONDEEL, huile sur toile signée "Vue de forêt impressionniste" (54 x 64cm) 20 € 30 € 20 €

2944 PEYNET, lithographie signée "La Saint Valentin" numérotée 286/600 (51 x 
38cm)

80 € 120 € 40 €

2945 GARROT LOUIS, huile sur toile signée " Sous-bois " (90 x 68cm) 40 € 60 € 20 €

2946 Sculpture en résine " L'orateur " (30 x 45cm) 80 € 120 € 80 €

2947 Technique mixte signée " Barques " (40 x 60cm) 40 € 60 € 10 €

2949 Lot de 3 encadrements (2 ovales + 1 rond) 40 € 60 € 20 €

2950 Miroir Louis Philippe en bois doré (170 x 105cm) 100 € 160 € 100 €

2951 Huile sur toile "Scène d'intérieur" signée (60x90cm) 60 € 80 € 10 €

2953 VANDERBORGH, huile sur toile signée et datée 71 "Les vaches" (60 x 80cm) 90 € 100 € 90 €

2954 DISTECHE Robert XXème, huile sur panneau " Ferme à Hayen-Dolembreux " 
(60 x 75cm)

80 € 120 € 40 €

2955 Pastel " Ruelle dans la pénombre " (66 x 50cm) 60 € 80 € 60 €

2956 Huile sur toile (à restaurer) "Rue animée en Flandres" (72 x 100cm) 140 € 200 € 60 €

2957 MEIRT J. Huile sur toile signée " Scène biblique" ('113,5 x 80cm, rsetaurations) 40 € 60 € 20 €

2958 Huile sur toile signée ? "Scène de taverne" (accident) 55 x 90cm 80 € 120 € 60 €

2959 Huile sur toile "Moulin" signée fernand Basecq  (80x120cm) 80 € 100 € 60 €

2960 Huile sur toile XXème signée " Paysage montagneux " (35 x 100cm) 60 € 80 € 50 €

2961 MAANEN, huile sur toile signée " Maison " (40 x 50cm) 40 € 60 € 10 €
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2915 DE MUNCK R, huile sur toile " Paysage montagneux " (60 x 70cm) 40 € 60 € 10 €

2917 Huile sur toile signée " Vue de Canton" (55 x 77cm) 300 € 400 € 240 €

2918 SIMEON MM, huile sur toile signée " Nature morte au faisan " (60 x 80cm) 60 € 80 € 40 €

2919 HOUSSARD Charles 1884-1958 huile sur toile " Vers le soir à Comblain la Tour" 
(70 x 80cm)

220 € 260 € 220 €

2920 GOVAERTS Jean, lithographie signée, 71/115 (50 x 72cm) 60 € 80 € 50 €

2921 Huile sur toile signée E.Koppleu " Scène d'intérieur" (54 x 74cm) 30 € 40 € 10 €

2922 Huile sur panneau signée " Paysage lacustre" (50 x 60cm) 40 € 60 € 10 €

2923 ARTAN Anton huile sur panneau signée " Marine" (105 x 65cm) 240 € 300 € 200 €

2924 DELMOTTE Marcel collage sur carton " Femme à la robe mauve" (70 x 50cm) 140 € 200 € 100 €

2925 Deux miroirs, 1 cadre doré et l'autre en acajou 40 € 60 € 20 €

2926 TAM MING, huile sur toile "Vue d'Hanoï" (50 x 75cm) 60 € 80 € 60 €

2927 PIET VAN, huile sur toile "Double portrait" signée et datée 1981 (120x80cm) 200 € 300 € 50 €

2928 Stacino E, paire de pastels signés " Nature morte aux fruits " 1939 (60 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

2929 VIENNE Danny huile sur toile " Personnage abstrait" (118 x 86cm) 140 € 200 € 140 €

2930 Reproduction sur toile "New-York" (102 x 80cm) 30 € 50 € 10 €

2932 DUFOUR Jos, huile sur touile signée et datée 36 " Portrait " (60 x 53cm) 60 € 80 € 40 €

2933 MACQ huile sur toile signée " Paysage hivernal " (60 x 80cm) 80 € 120 € 50 €

2934 Huile sur toile monogrammée "Montagne enneigé" (75 x 60cm) 80 € 120 € 60 €

2935 BASTIEN Alfred, huile sur toile signée, d'après l'original (68 x 54cm) 160 € 240 € 100 €

2936 Huile sur toile ancienne " La promenade" 50 x 60 cm 80 € 120 € 80 €

2937 GARROT LOUIS, huile sur toile signée " Sous-bois " (70 x 60cm) 40 € 60 € 20 €

2938 VAN AKREN L., huile sur toile signée " Bord de mer avec voiliers " (83 x 48cm) 80 € 120 € 80 €

2939 LIARD Pol huile sur toile signée juin 1990 " Le vieil homme, la gare et l'enfant" 
hommage à Paul Delvaux

200 € 300 € 200 €

2940 Technique mixte sur papyrus " Pharaon et sa femme pendant la chasse au 
canard" (101 x 77cm)

20 € 30 € 10 €

2941 Miroir moderne (80 x 67cm) 40 € 60 € 30 €

2942 Huile sur toile " Nature morte aux fleurs " (60 x 80cm) 20 € 40 € 10 €

2943 BLONDEEL, huile sur toile signée "Vue de forêt impressionniste" (54 x 64cm) 20 € 30 € 20 €

2944 PEYNET, lithographie signée "La Saint Valentin" numérotée 286/600 (51 x 
38cm)

80 € 120 € 40 €

2945 GARROT LOUIS, huile sur toile signée " Sous-bois " (90 x 68cm) 40 € 60 € 20 €

2946 Sculpture en résine " L'orateur " (30 x 45cm) 80 € 120 € 80 €

2947 Technique mixte signée " Barques " (40 x 60cm) 40 € 60 € 10 €

2949 Lot de 3 encadrements (2 ovales + 1 rond) 40 € 60 € 20 €

2950 Miroir Louis Philippe en bois doré (170 x 105cm) 100 € 160 € 100 €

2951 Huile sur toile "Scène d'intérieur" signée (60x90cm) 60 € 80 € 10 €

2953 VANDERBORGH, huile sur toile signée et datée 71 "Les vaches" (60 x 80cm) 90 € 100 € 90 €

2954 DISTECHE Robert XXème, huile sur panneau " Ferme à Hayen-Dolembreux " 
(60 x 75cm)

80 € 120 € 40 €

2955 Pastel " Ruelle dans la pénombre " (66 x 50cm) 60 € 80 € 60 €

2956 Huile sur toile (à restaurer) "Rue animée en Flandres" (72 x 100cm) 140 € 200 € 60 €

2957 MEIRT J. Huile sur toile signée " Scène biblique" ('113,5 x 80cm, rsetaurations) 40 € 60 € 20 €

2958 Huile sur toile signée ? "Scène de taverne" (accident) 55 x 90cm 80 € 120 € 60 €

2959 Huile sur toile "Moulin" signée fernand Basecq  (80x120cm) 80 € 100 € 60 €

2960 Huile sur toile XXème signée " Paysage montagneux " (35 x 100cm) 60 € 80 € 50 €

2961 MAANEN, huile sur toile signée " Maison " (40 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

2962 STEEL Georges 1923-2010, huile sur toile signée "Vue de village " 1969 (60 x 
50cm)

60 € 80 € 40 €

2963 GOFFART Jean, huile sur toile signée " L'éternel féminin " (50 x 40cm) 80 € 120 € 60 €

2964 Cadre doré (intérieur 38 x 48cm) 40 € 60 € 20 €

2965 Huile sur toile signée " Portrait d'un hussard " (40 x 32cm) 120 € 160 € 120 €

2966 Sophie PIR (1858-1936), huile sur toile signée "Bouquet de fleurs" (80 x 65cm) 100 € 160 € 80 €

2967 Miroir vintage bord noir (80 x 60cm, traces d'usures) 20 € 30 € 10 €

2968 Miroir en bois patiné vers 1900 (157 x 67cm) 140 € 200 € 140 €

2969 BOVENS .A.A " Nature morte aux oeillets" (40 x 60cm) 50 € 80 € 40 €

2970 Lot de 2 huiles sur toiles "Nature morte aux fleurs" signée C. Fabre (60x80cm) 200 € 260 € 160 €

2971 SCHOUTEN, huile sur toile signée "Moutons" (45 x 60cm) 100 € 160 € 80 €

2973 DELL Christian aquarelle " Danseuse de Bali" !è x 57cm) 60 € 80 € 50 €

2974 Huile sur toile signée ? "Vue de Bruges par la fenêtre" (50 x 60cm) 80 € 120 € 60 €

2975 DARDENNE L. " Nature morte aux frruits" (45 x 55cm) 60 € 70 € 40 €

2976 DUBOIS, huile sur toile signée "Paysage hivernal" (60 x 50cm) 20 € 40 € 20 €

2977 CAMBRAIS G. huile sur toile impressionniste 20ème, signée " Repos au bord 
du lac" (33 x 41cm)

300 € 400 € 300 €

2978 Huile sur toile signée "Paysage avec gardienne d'oies" (80 x 60cm) 160 € 220 € 160 €

2979 VERHAEGEN Fernand 1883-1975, huile sur toile signée " Bouquet de fleurs " 
(60 x 49cm)

140 € 200 € 140 €

2980 Lot de 2 peintures de fleurs (huiles sur toile 60 x 40cm) 60 € 80 € 10 €

2981 DECAN W., huile sur panneau signée "Cour de ferme avec poules" (52 x 40cm) 140 € 200 € 100 €

2982 VAN DE WINKEL A. huile sur toile signée " Les tournesols"(93 x 74cm) 20 € 40 € 10 €

2983 Huile sur toile peinture de fleurs 20ème (70 x 100cm) 40 € 60 € 30 €

2984 Huile sur toile- Laone Severo Dos Brasil Lopes (130 x 120cm) 200 € 300 € 200 €

2985 Photo de famille (70 x 100cm) 10 € 20 € 10 €

2986 Miroir doré de style Louis XV (114x185cm) 100 € 160 € 40 €

2987 Rouleau didactique " Echinoderme " (133 x 100cm) 40 € 60 € 20 €

2988 VAN DEN SEYLBERG Jacques pastel signé " Intérieur" (100 x 80cm) 50 € 70 € 40 €

2989 Huile sur panneau " Louis XIV en costume de sacre " d'après Hyacinthe Ri-
gaud (120 x 90cm)

200 € 300 € 160 €

2990 Miroir en stucc 19ème à restaurer (120 x 75cm) 60 € 80 € 40 €

2991 DISTECHE Robert XXème, huile sur panneau " L'église d'Hody " (60 x 75cm) 80 € 120 € 40 €

2992 Miroir en fer forgé 40 € 60 € 40 €

2993 HOUSSARD Charles 1884-1958, huile sur toile " Paysage à Weibridge, England" 
(84 x 96cm)

160 € 240 € 120 €

2994 SINGELE PHILIPPE, huile sur panneau signée " Instrument de musique " (55 x 
120cm)

40 € 60 € 10 €

2995 Miroir en acajou (90x60cm) 60 € 80 € 30 €

2996 Miroir doré de style (115x60cm) 80 € 120 € 40 €

2997 Miroir peint (115 x 95cm) 60 € 80 € 20 €

2998 Huile sur panneau " Scène galante" (55 x 67cm) 60 € 80 € 60 €

2999 Huile sur toile peinture néogothique " Paysage champêtre" (200 x 105cm) 300 € 400 € 240 €
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Scannez ce QRCODE 
avec votre smartphone pour voir 

tous les lots sur ROPS-ONLINE.BE



MERCREDI
15 FÉVRIER 2023
Lot 3282 

Important meuble 2 corps en noyer 
sur bâti de chêne, marbre et bronze 
dorés de Barbedienne, par la maison 
Meynard, 50 faubourg St. Antoine à 
Paris, fin 19ème (275 x 217 x 66cm) 

  5 000 / 7 000 € Meubles
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3000 Table moderne en fer forgé et verre (76 x 120 x 120cm, un éclat au verre) 100 € 120 € 60 €

3001 Colonne en marbre et bronze à 4 colonnettes (Ht 117 x 33 x 33cm) 300 € 400 € 180 €

3002 Bronze "La justice" (H165cm) 1500 € 2000 € 1500 €

3003 Horloge gaine en chêne (Ht 225cm) 60 € 80 € 40 €

3004 Horloge gaine en chêne 18ème (Ht 240cm) 140 € 200 € 80 €

3005 Horloge gaine, cadran D. FRAUS 80 € 120 € 50 €

3006 Horloge gaine en chêne sculpté (Ht 320cm) 600 € 800 € 500 €

3007 Salon en cuir (2 canapés) 200 € 300 € 200 €

3009 Salon modulable vintage en cuir brun B & B Italia, modèle Erasmo tabia scar-
pia (280 x 360cm)

1500 € 2000 € 1500 €

3010 Fauteuil "Chameau/dromadaire" en bois et cuir (H:90x110x240cm) 300 € 400 € 300 €

3015 Série de 4 fauteuils de style Louis XIII cannés 19ème en noyer sculpté surmon-
tés d'un monogramme et d'une couronne

300 € 400 € 200 €

3016 Table rustique 18e (ht77,5x134x108cm) 1700 € 2000 € 1700 €

3017 Sculpture en bois (H130 x 120cm) sur socle en métal 200 € 300 € 200 €

3018 Aigle sur socle en pierre reconstituée (Ht 190cm) 300 € 400 € 300 €

3019 Paire de vasques en fonte peinte (H125cm, Ø75cm) 800 € 1200 € 800 €

3020 Fauteuil design Gae Aulenti vers 1964 (usure du cuir) 600 € 800 € 600 €

3021 Deux corps liégeois vitré en chêne sculpté début XXème 300 € 400 € 300 €

3022 Deux-corps bureau vitré (Ht 280 x 115 x 60cm) 260 € 400 € 260 €

3023 Important meuble 2 corps en noyer finement sculpté par la maison Krieger, 
74 rue St.Nicolas à Paris, fin 19ème (275 x 198 x 60cm)

5000 € 7000 € 5000 €

3024 Table travertin (200 x 90cm) 200 € 300 € 200 €

3025 Série de 6 chaises Thonet art déco 160 € 240 € 60 €

3026 Fauteuil et son ottoman de style Eames en cuir bleu 600 € 800 € 600 €

3027 Piano droit brun de marque SANGLER & SOHNE (Ht 120 x 147 x 60cm) 200 € 300 € 200 €

3028 Dressoir anglais en chêne, dessus marbre (Ht 175 x 205 x 50cm) 200 € 300 € 140 €

3029 Commode galbée liégeoise 18è (ht109x136x62cm) 1400 € 1600 € 1400 €

3030 Dresse 18e Liégeooise (ht 121x153,5x55cm) 1300 € 1600 € 1300 €

3031 Dresse 18ème en chêne à 2 portes et 3 tiroirs (Ht 103 x 180 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

3032 Paire de fauteuils d'époque Louis XVI en frêne sculpté 300 € 400 € 300 €

3033 Dresse art déco en marqueterie et bronze, dessus onyx (100 x 152 x 52cm) 300 € 400 € 200 €

3034 Paire de fauteuils italiens (Ht 125cm) 200 € 300 € 200 €

3036 Grand bureau plat de style en bois patiné noir (78 x 140 x 180cm) 200 € 300 € 200 €

3037 Canapé biedermeir en acajou poli et tissu rayé, très bon état (Lg.230cm) 600 € 800 € 500 €

3038 Divan moderne, housse détachable (Lg 110 x 250 x 100cm) 80 € 120 € 80 €

3039 Bibliothèque portes coulissantes (Ht.225 x 300 x 55cm) 400 € 600 € 400 €

3040 Bibliothèque vitrée (Ht 240 x 165 x 35cm) 200 € 300 € 200 €

3041 Deux corps vitré anglais (Ht.25 x 195 x 50cm) 200 € 300 € 200 €

3042 Paire de fauteuils de style Louis XVI 160 € 240 € 100 €

3043 Table basse en fer forgé à paatine dorée, travail des années 40 (HT.53 x 140 x 
60cm)

160 € 240 € 60 €

3044 Ensemble de bureau de style Louis XV (3 pièces) 400 € 600 € 400 €

3045 Bureau double corps 18ème namurois en chêne (Ht 310 x 125 x 70cm) 300 € 400 € 280 €

3046 Armoire en chêne (210 x 160 x 65cm) 80 € 120 € 60 €

3047 Guéridon tripode en acajou (H70cm, Ø 75cm) 40 € 60 € 30 €

3048 Paravent à 4 panneaux peints a décor floral 19ème (Ht 190 x 255c 400 € 600 € 400 €
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3049 Bibliothèque double corps grillagé en chêne, 19ème (H260 x 200 x 56cm) 400 € 600 € 400 €

3050 Banc noir brutaliste (Ht 51cm, Long 220cm) 200 € 300 € 200 €

3051 Colonne en pierre reconstituée (Ht 70cm) 80 € 120 € 80 €

3052 Buste en pierre reconstituée (Ht70cm) 80 € 120 € 80 €

3053 Meuble hollandais 17ème (Ht.215 x 220 x 80cm) 600 € 800 € 500 €

3054 Bureau deux-corps en chêne 18ème (Ht 265 x 135 x 65cm) 300 € 400 € 300 €

3055 Piano 1/4 queue Pleyel + tabouret remis en état de 190 400 € 600 € 160 €

3056 Paire de vasques en fonte peinte (Ht 80cm) 400 € 600 € 400 €

3057 Tabouret de piano 40 € 60 € 30 €

3058 Deux-corps Louis-Philippe vitré (Ht 260 x 205 x 50cm) 300 € 400 € 240 €

3059 Console en verre et chrome de Raoul Cavadias (Lg.69 x 70 x 48cm) 140 € 200 € 100 €

3060 Piano 400 € 600 € 360 €

3065 Fauteuil Louis-Philippe en acajou sculpté 40 € 60 € 20 €

3066 Paire de lions en pierre reconstituée (Ht 60cm) 140 € 200 € 120 €

3067 Encoignure en chêne sculpté à décor de trophée de chasse 19e (205 x 125 x 
85cm)

140 € 200 € 140 €

3068 Table de salle à manger (pieds en pierre reconstituée à décor de lion) 77 x 200 
x 110cm

300 € 400 € 300 €

3069 Série de 8 chaises de style Louis XV liégeois à haut dossier, pieds abîmés 160 € 240 € 160 €

3070 Armoire en acajou (Ht 285 x 160 x 65cm) 100 € 160 € 100 €

3071 Deux-corps vitré en acajou poli (Ht 290 x 180 x 70cm) 300 € 400 € 240 €

3072 Armoire hollandaise 17ème (Ht 200 x 200 x 75cm) 400 € 600 € 260 €

3073 Armoire en chêne sculpté 100 € 160 € 100 €

3074 Armoire hollandaise en chëne sculpté 18ème (Ht 220 x 190 x 70cm) 400 € 600 € 400 €

3075 Bibliothèque anglaise vitrée (Ht 200 x 185 x 50cm) 200 € 300 € 160 €

3076 Vitrine de style Louis XV en chêne sculpté. (Ht 250x145x40) 300 € 400 € 200 €

3077 Table à allonges en pin actuelle (Ht 75 x 157 x 100cm) 80 € 120 € 50 €

3078 Série de 6 chaises Louis-Philippe en acajou 200 € 300 € 200 €

3079 Double corps néogothique en chêne sculpté, dessus avec vitrail (Ht 250 x 130 
x 60cm)

200 € 300 € 160 €

3080 Double vitrine arrondie en noyer 19ème (220 x 214 x 35cm) 500 € 700 € 500 €

3081 Armoire en chêne Louis XV sculpté (Ht.205 x 160 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

3082 Armoire Louis XV en chêne 18ème (Ht.220 x 160 x 60cm) 200 € 300 € 140 €

3083 Salle à manger peinte comprenant 2 meubles, tables et 18 chaises 2000 € 3000 € 2000 €

3084 Deux-corps vitré (Ht.220 x 185 x 45cm) 240 € 300 € 160 €

3085 Deux corps grillagé en bois de placage (Ht.240 x 210 x 50cm) 300 € 400 € 180 €

3086 Portemanteau en fonte (Ht.190cm) 100 € 160 € 100 €

3087 Deux-corps vitré Louis XV avec horloge (Ht 240 x 135 x 55cm) 300 € 400 € 300 €

3088 Fontaine à décor d'angelot en pierre reconstituée (Ht 145cm) 140 € 200 € 140 €

3089 Garde-robe en chêne 18ème (Ht 205 x 150 x x60cm) 160 € 240 € 140 €

3090 Armoire liégeoise estampillée Rigaux à Visée XXème (Ht 200 x 150 300 € 400 € 300 €

3091 Canapé Charles X en acajou sculpté (Lg.180cm) 80 € 120 € 60 €

3092 Divan de style Louis XV en hêtre teinté 200 € 300 € 200 €

3093 Importante table anglaise en acajou à allonges, à 4 pieds, possibilité de 3 
tables (Ht 80 x 520 x 120cm) et 320cm avec 1 allonge

800 € 1200 € 800 €

3094 Série de 9 chaises de Herve en chêne 100 € 160 € 100 €

3095 Deux-corps vitré Liégeois (ht269x156x55cm) 3600 € 4000 € 3700 €

3096 Deux-corps vitré 18ème en chêne (Ht 216 x 155 x 55cm) 500 € 700 € 500 €

3097 Meuble classeur en acajou poli à 8 tiroirs (Ht 175 x 105 x 55cm) 300 € 400 € 180 €
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3098 Important double corps vitré peint (H248 x 260 x 50cm) 400 € 600 € 400 €

3099 Paire de double corps vitrés de style Louis XV (Ht 275 x 130 x 60cm) 200 € 300 € 200 €

3100 Encoignure namuroise 18ème en chêne sculpté (Ht 250 x 105 x 70cm) 800 € 1200 € 600 €

3101 Paire de fauteuils marquetés autrichiens 200 € 300 € 200 €

3102 Tabouret de piano 19ème en noyer poli, dessus cuir (pied réglable) 100 € 160 € 60 €

3103 Divan moderne tissu jaune 200 € 300 € 160 €

3104 Bureau à cylindre en chêne sculpté 19e (160 x 150 x 80cm) 100 € 160 € 100 €

3105 Encoignure vitrée et galbée en chêne sculpté (Ht.240 x 130 x 80cm) 800 € 1200 € 650 €

3106 Candélabre en fer et verre (Ht 145cm) 80 € 120 € 60 €

3107 Portemanteau mural en fonte (Ht.170cm) 140 € 200 € 140 €

3108 Poêle empire en fonte et tôle, dessus marbre vert (Ht 98 x 80 x 40cm) 160 € 240 € 160 €

3109 Deux-corps vitré en acajou (manques) Ht 220 x 160 x 55cm 200 € 300 € 200 €

3110 Console de style Louis XV. XXe. Bois doré. Dessus marbre rouge (Ht 86x105x57 
cm)

400 € 500 € 400 €

3111 Paire de bibliothèque anglaises en acajou poli (Ht 235 x 125 x 35cm) 500 € 700 € 500 €

3112 Console demi-lune dessus marbre (H84x100x36cm) 1600 € 2000 € 1600 €

3113 Table art déco avec plateau en verre (H50cm, Ø 90cm) 200 € 300 € 200 €

3114 Paire de fauteuils en acajou de style restauration 100 € 160 € 100 €

3115 Deux guéridons d'appoint (Ht 66 Ø 48cm et Ht 64 Ø 40cm) 100 € 160 € 100 €

3116 Paire de chiens en pierre reconstituée (H73cm) 300 € 400 € 300 €

3117 Table de salon actuelle en ronce polie (1 éclat sur le côté) Ht 40 x 120 x 80cm 80 € 120 € 50 €

3118 Fauteuil art déco 100 € 160 € 100 €

3119 Bureau double corps marqueté 18e, italien (H 195 x 115 x 55cm) 800 € 1200 € 800 €

3120 Guéridon en chêne sculpté 19e (H73cm, Ø114cm) 60 € 80 € 60 €

3121 Série de 8 chaises à haut dossier 140 € 200 € 80 €

3122 Série de 12 chaises à bandau de style en acajou 300 € 400 € 300 €

3123 Commode en marqueterie, dessus marbre (Ht 100 x 125 x 50cm) 600 € 800 € 600 €

3124 Lot de 3 porte-torchères en acajou, Angleterre 19ème (Ht 100cm et 145cm) 140 € 200 € 100 €

3125 Lot de 3 tables gigognes (possibilité de les superposer) 80 € 120 € 40 €

3126 Secrétaire marqueterie 18e (H106x130x62cm) 1700 € 2000 € 1700 €

3127 Table bureau en acajou poli à 3 tiroirs, dessus en cuir vert 600 € 800 € 600 €

3128 Paire de Chesterfield brun foncé (Long 200cm) 600 € 800 € 400 €

3129 Paire de socles en travertin (H82cm) 200 € 300 € 200 €

3130 Malle de voyage ancienne 60 € 80 € 50 €

3131 Horloge gaine anglaise 140 € 220 € 60 €

3132 Porte menu en bois (Ht 95cm) 60 € 80 € 40 €

3133 Paire de torches nubien en bois polychrome et lustrerie de Venise 500 € 700 € 500 €

3134 Statue d'un saint en bois polychrome (Ht 100cm) 400 € 600 € 400 €

3135 Saint en bois polychrome (Ht 110cm) 500 € 700 € 500 €

3136 Lampe de bureau (Ht 95cm) 60 € 80 € 50 €

3137 Commode Louis XV Napoléon III (84 x 104 x 56cm) 600 € 800 € 600 €

3138 Confiturier en chêne Louis XVI (125x108x45cm) 80 € 120 € 10 €

3139 Colonne en marbre (1 éclat, 1 partie recollée) H110 x 25 x 25cm 80 € 120 € 40 €

3140 Deux-corps hollandais 18ème en acajou poli, dessus vitré (Ht 270 x 200 x 
70cm)

1000 € 1500 € 900 €

3141 Commode de style Louis XV en bois de placage marqueté (Ht 90 x 120 x 50cm) 300 € 400 € 300 €

3142 Fauteuil LC2 conçu par le Corbusier et Charlotte Perriand pour Cassina, cuir 
kaki

600 € 800 € 500 €

3143 Paire de socles en travertin (H82cm) 200 € 300 € 200 €
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3144 Saint en plâtre (H117cm) 80 € 120 € 30 €

3145 Cheminée de style Louis XV (Ht 115 x 160 x 40cm) 300 € 400 € 300 €

3146 Table brutaliste en noyer, estampille Frantz Henri (Ht 43cm, long 86cm) 300 € 400 € 300 €

3147 Saint en bois 18ème (Ht 106cm) 400 € 600 € 400 €

3148 Deux corps liégeois 18 ème vitré avec horloge, dessus armorié (Ht 245 x 150 x 
57cm)

800 € 1200 € 600 €

3149 Fauteuil avec cuir 220 € 260 € 220 €

3150 Dresse sculptée (Ht 115 x 135 x 45cm) 200 € 300 € 200 €

3151 Paire d'arcs anges en chêne du 18ème (Ht 120cm) 1500 € 2000 € 1500 €

3152 Coffre de marine peint 4000 € 4300 € 3800 €

3153 Sculpture en granit par VERDOODT Marc "Espoir-Foie-Amour" (Ht 49 x 21cm) 
+ certificat

300 € 400 € 300 €

3154 Fauteuil en chêne sculpté 80 € 120 € 60 €

3155 Meuble en palissandre pour collectionneur avec vitrines (Ht 154 x 46 x 33cm) 600 € 800 € 600 €

3156 Jef TUERENHOUT, bronze signé "Tête d'oiseau" (Ht 108cm) 2000 € 3000 € 2000 €

3157 Vierge à l'enfant en terre-cuite 18ème (ht 93, manque les 2 mains 330 € 500 € 240 €

3158 Console de style Louis XV peinte (Ht 78 x 85 x 42cm) 100 € 160 € 100 €

3159 Paire de bergères de style Louis XVI en bois peint 160 € 200 € 160 €

3160 Deux-corps hollandais 18ème patiné (245 x 190 x 60cm) 400 € 600 € 400 €

3161 Console Louis XV en bois peint, dessus marbre blanc (Ht 85 x 90 x 32cm) 160 € 200 € 160 €

3162 Socle en granit (81 x 40 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

3163 Commode à 5 rangs de tiroirs 19ème patiné (Ht 108 x 120 x 58cm) 300 € 400 € 300 €

3164 Banquette de hall de style Louis XV avec miroir porte-manteaux (Ht 290 x 170 
x 40cm)

600 € 800 € 600 €

3165 Lampadaire en zinc (Ht 180cm) 100 € 160 € 80 €

3166 Lot vintage comprenant 1 desserte + 1 table d'appoint + 1 lampadaire 60 € 80 € 40 €

3167 Bergère en tissu Louis XVI 80 € 120 € 50 €

3168 Console design en métal, dessus verre (Ht 75 x 130 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

3169 Desserte art déco chromée 140 € 200 € 140 €

3170 Banquette de style Louis XV. 19ème en bois peint. Manque à un pieds, re-
couvrement neuf (75x80x45cm) 

120 € 220 € 120 €

3171 Table pied métallique + tablette en verre (Ht 75cm, Ø 127cm) 80 € 120 € 50 €

3172 Série de 6 fauteuils de style directoire cannés 140 € 200 € 140 €

3173 Deux bouts de canapés en chrome et verre fumé (H54 x 47 x 47cm) 60 € 80 € 40 €

3174 Fauteil de style Louis XVI peint, tissu bleu 80 € 120 € 50 €

3175 Socle en marbre (81 x 56 x 25cm) 100 € 160 € 100 €

3176 Banquette de style Louis XVI en bois peint (Ht 50 x 94 x 40cm) 80 € 120 € 80 €

3177 Table guéridon en bronze (Ht 57cm) 100 € 160 € 100 €

3178 Série de 6 chaises en métal chromé (H84cm) 140 € 200 € 140 €

3179 Méridienne en tissu 80 € 120 € 40 €

3180 Table de salon en pierre reconstituée (40 x 120 x 70cm) 80 € 120 € 80 €

3181 Salon 7 pièces de style Louis XVI peint (canapé + 4 chaises+ 2 fauteuils) 280 € 360 € 280 €

3182 Table basse en métal doré dite "Coco Chanel" (Ht 110 x 70 x 45cm) 300 € 400 € 300 €

3183 Lit de repos directoire peint (Lg 140 x 65cm) 160 € 240 € 140 €

3184 Petite table 19e, dessus marbre (H81cm) 300 € 500 € 300 €

3185 Paire de consoles dessus marbre (H70cm) 300 € 500 € 260 €

3186 Paire d'encoignures vitrées peintes sur consoles dessus marbre (Ht 190 x 105 
x 60cm)

600 € 800 € 600 €

3187 Console de style Louis XVI en bois peint, dessus en marbre blanc (Ht 85 x 95 x 
39cm)

120 € 160 € 120 €
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3188 Statue en bois doré " Femme à la cruche " (Ht 130cm) 300 € 400 € 300 €

3189 Lot de 3 fauteuils bas 100 € 160 € 80 €

3190 Colonne en bois peint dessus en marbre (Ht: 114cm) 100 € 160 € 80 €

3191 Colonne en bois doré de style Louis XVI (Ht 122cm) 180 € 280 € 180 €

3192 Table basse en métal doré et verre (Ht 40cm, Ø 108cm) 200 € 300 € 160 €

3193 Cheval à roulettes 140 € 200 € 140 €

3194 Fauteuil et chaise de style Louis XVI en bois peint et doré 90 € 140 € 70 €

3195 Paire de socles en travertin (81 x 32 x 32cm) 200 € 300 € 200 €

3196 Socle en travertin (81 x 85 x 32cm) 100 € 160 € 100 €

3197 Paire de socles en travertin  (81 x 32 x 32cm) 200 € 300 € 200 €

3198 Socle en travertin (81 x 38 x 38cm) 100 € 160 € 100 €

3199 Socle en travertin (81 x 53 x 46cm) 100 € 160 € 100 €

3200 Socle en travertin (81 x 62 x 42cm) 100 € 160 € 100 €

3201 Deux socles en travertin (H82cm) 200 € 300 € 200 €

3202 Socle en travertin (81 x 40 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

3203 Socle en travertin (81 x 57 x 27cm) 100 € 160 € 100 €

3204 Socle en travertin (81 x 52 x 37cm) 100 € 160 € 100 €

3205 Socle en travertin  (81 x 34 x 29cm) 100 € 160 € 100 €

3206 Divan-corbeille doré 300 € 400 € 200 €

3207 Fauteuil doré Louis XVI (Ht: 96cm) 80 € 120 € 40 €

3208 Paire de canapés en tissu (L215cm et L170cm) 100 € 160 € 100 €

3209 Colonne en albâtre à l'antique (Ht 115 x 26 x 26cm) 300 € 400 € 300 €

3210 Fauteuil peint et canné 60 € 80 € 40 €

3211 Pare feu en fer forgé (H70 x 100cm) 80 € 120 € 50 €

3212 Paire de fauteuils Louis XVI 19ème peints 300 € 400 € 200 €

3213 Commode à 3 rangs de tiroirs en arbalète 18ème, patiné (ht 91 x 130 x 67cm) 400 € 600 € 400 €

3214 Console Louis XV peinte dessus faux marbre (Ht.75 x 70 x 35cm) 140 € 220 € 140 €

3215 Chevalet de style Louis XV peint 100 € 160 € 100 €

3216 Table de salon an laiton et marbre incrusté d'une scène romantique (Ht 38cm 
Ø 60cm)

160 € 240 € 160 €

3217 Paire de porte plante en fer peint (Ht.220 x 85 x 40cm) 200 € 300 € 200 €

3218 Paire de balustrades en bois patiné vers 1900 (Ht 86cm, Ø 105cm) 200 € 300 € 200 €

3219 Paire de chaises Louis XVI en bois peint, dossier canné 100 € 140 € 100 €

3220 Bergère de style Louis XVI 100 € 140 € 100 €

3221 Série de 4 cabriolets de style Louis XV peints 300 € 400 € 300 €

3222 Table peinte (Ht 75 x 200 x 90cm) + série de 6 chaises 300 € 400 € 240 €

3223 Canapé sculpté et doré 19ème 100 € 160 € 100 €

3224 Canapé en bois doré Louis XVI (Lg 180cm) 200 € 300 € 200 €

3225 Paire de chaises d'époque empire peintes 80 € 120 € 50 €

3226 Fauteuil en bambou 80 € 120 € 50 €

3227 Socle en marbre (83 x 44 x 44cm) 140 € 200 € 140 €

3228 Clavecin 1975 (H96 x 220 x 90cm) 1000 € 1500 € 1000 €

3229 Paire de chaises de style Louis XVI peintes, décor à la lyre, assises cannées 80 € 120 € 50 €

3230 Paravent double face à 4 panneaux peints à décor de paysages et de person-
nages  signé Paul Hagemans( 1884-1959 (Ht.150 x 200cm)

300 € 500 € 220 €

3231 Petite banquette de style Louis XVI (Long 70cm) 100 € 160 € 100 €

3232 Colonne en bois sculpté et patiné de style Louis XVI vers 1900 (Ht 107cm) 500 € 700 € 500 €

3233 Fauteuil sculpté et doré 19ème 100 € 160 € 100 €
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3234 Partie d'élément de porte? (127x50cm) 200 € 300 € 180 €

3235 Console murale 18ème Louis XVI en bois peint, dessus marbre Saint Remi (Ht 
62 x 60 x 35cm)

300 € 400 € 240 €

3236 Console en chêne peinte 18ème, dessus marbre (Ht 75 x 125 x 60cm) 400 € 600 € 400 €

3237 Banquette de style Louis XVI doré (Lg 80cm) 60 € 80 € 40 €

3238 Table de salon fer forgé et miroir bronze (Ht.54 x 110 x 48cm) 70 € 100 € 70 €

3239 Fauteuil de style régence peint 80 € 120 € 80 €

3240 Socle en travertin (82 x 37 x 67cm) 100 € 160 € 100 €

3241 Paire de paravents en tissu (Ht 97 x 160cm) 100 € 160 € 80 €

3242 Salon de style Louis XVI, 19ème 1500 € 2000 € 1500 €

3243 Vitrine des années 80 en métal et verre (H196 x 102 x 45cm) rouille dans le bas, 
à restaurer

200 € 300 € 100 €

3244 Vitrine de style empire en acajou (manque le marbre) 155 x 80 x 40cm 90 € 140 € 80 €

3245 Deux-corps hollandais 18ème (Ht 215 x 180 x 60cm) 900 € 1300 € 900 €

3246 Vitrine en loupe de noyer et bronzes style Louis Xv vers 1900 (161 x 75 x 38cm) 400 € 600 € 400 €

3247 Nubien en bois polychrome (Ht 200cm) 300 € 400 € 240 €

3248 Dressoir marqueté de style Louis XV signé, dessus marbre (Ht 113 x 150 x 55cm) 400 € 600 € 400 €

3249 Table octogonales en travertin (Ht 75 Ø 120cm) 200 € 300 € 200 €

3250 Cabinet avec incrustation de métal (H137x75x33cm) 2000 € 2400 € 2000 €

3251 Bureau plat de style Louis XV en bois de placage marqueterie et tablette 
recouverte de cuir rouge (75 x 130 x 86cm)

3000 € 4000 € 2500 €

3252 Vitrine de style transition (145 x 60 x 35cm) 200 € 300 € 200 €

3253 Sculpture de jeune fille en résine sur colonne (Ht.140cm) 60 € 80 € 10 €

3254 Socle en marbre (76 x 40 x 40cm) 140 € 200 € 140 €

3255 Fonts baptismaux en cuivre armorié (Ht 88 x 65 x 50cm) 6000 € 8000 € 6000 €

3256 Table à jeu en bois de placage, plateau à décor de jeux de cartes (Ht.70 x 100 
x 60cm)

140 € 220 € 140 €

3257 Paire de fauteuils dorés 1800 € 2200 € 1800 €

3258 Petit bureau de style Louis XV 19ème d'après Wasmus, dessus cuir brun 2800 € 3600 € 2800 €

3259 Colonne torsadée (Ht 155cm) 200 € 300 € 160 €

3260 Chaise cannée espagnole à haut dossier en bois teinté et doré 60 € 80 € 30 €

3261 Colonne en bois doré à décor d'angelot, probablement Italie XIXème 
(Ht:200cm, fissures) 

400 € 600 € 400 €

3262 Cabinet à poser, 17ème (Ht40 x 60 x 30cm) 500 € 700 € 500 €

3263 Petit bureau de dame Napoléon III, marqueterie et bronze (Ht 110 x 70 x 45cm) 160 € 240 € 160 €

3264 Table en marqueterie Boulle, époque Napoléon III. A restaurer. 140 € 200 € 100 €

3265 Colonne en marbre (H104cm) 140 € 200 € 140 €

3266 Table Napoléon III marbre et bronze (H72x55x37cm) 1500 € 2000 € 1500 €

3267 Meuble d’appui  Boulle, bronze et marqueterie (107 x 76 x 38cm) 400 € 600 € 400 €

3268 Bureau à abattant marqueté à colonnes torsadées 19e, dessus marbre blanc 
(H140 x 75 x 40cm)

400 € 600 € 400 €

3269 Mannequin ancien (H130cm) 100 € 160 € 50 €

3270 Mannequin drapé ancien 150cm 100 € 140 € 100 €

3271 Colonne en bois patiné (Ht 77cm) 60 € 80 € 50 €

3272 Commode de style Louis XVI en loupe de noyer , dessus marbre (80 x 103 x 
50cm)

100 € 160 € 100 €

3273 Paire de chaises Napoléon III en bois doré, assises cannées 80 € 120 € 80 €

3275 Bureau double corps liégeois 18ème marqueté (ht 180 x 130 x 75cm) 5000 € 6000 € 5000 €

3276 Bureau de pente (Ht 105 x 80 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

3277 Chaise de style Louis XVI en bois doré 80 € 120 € 50 €
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3278 Vitrine de syle Louis XVI en laiton, vers 1950, plaque fabricant Siegel à Pa-
ris(180 x 90 x 36cm,manque la serrure )

600 € 800 € 600 €

3279 Colonne en onyx, ancienne restauration (Ht 107cm) 100 € 160 € 80 €

3280 Table en acajou poli Louis XVI d'époque (Ht 72 x 80 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

3281 Socle en bois sculpté d'un personnage africain (Ht 51cm) 400 € 500 € 400 €

3282 Important meuble 2 corps en noyer sur bâti de chêne, marbre et bronze dorés 
de Barbedienne, par la maison Meynard, 50, faubourg St.Antoine à Paris, fin 
19ème (275 x 217 x 66cm)

5000 € 7000 € 5000 €

3283 Petite vitrine grillagée (Ht 92 x 108 x 20cm) 100 € 160 € 100 €

3284 Fauteuil dagobert oriental marqueté 200 € 300 € 160 €

3285 Bureau de style Louis XV marqueté (80 x 122 x 70cm) 180 € 280 € 160 €

3286 Lampadaire en bois sculpté (Ht 160cm) 60 € 80 € 50 €

3287 Deux personnages, automates, assis (Ht 140cm) (en état de marche 2600 € 3000 € 2600 €

3288 Guéridon d'appoint en bronze dessus marbre (Ht 54 Ø 50cm) 80 € 120 € 50 €

3289 Guéridon tripode de style empire (Ht:66cm; Ø:50cm) 80 € 120 € 30 €

3290 Table marqueterie Boulle (H76x78x135cm) 3300 € 4000 € 3200 €

3291 Guéridon en bois clair marqueté (Ht 70cm, Ø 100cm) 200 € 300 € 160 €

3292 Paire de fauteuils empire peints 300 € 400 € 300 €

3293 Commode à 4 tiroirs (Ht 95 x 95 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

3294 Paire de socles en travertin (H82cm) 200 € 300 € 200 €

3295 Bureau de pente en marqueterie (115 x 120 x 60cm) 18ème 500 € 800 € 500 €

3296 Bureau de pente marqueté 18ème (Ht 115 x 93 x 50cm) 400 € 500 € 400 €

3297 Secrétaire à abattant empire en acajou de Cuba rehaussé de bronzes, pieds 
en forme de patte de lion, attribué à Bernard Molitor (Ht 160 x 110 x 53cm)

600 € 800 € 600 €

3298 Guéridon Charles X (H74 x Ø97cm) 2000 € 2200 € 2000 €

3299 Salon en bois sculpté doré, décor médaillon, 19e (6 pièces) 300 € 400 € 200 €

3300 Commode de forme galbée d'époque Régence, en marqueterie. Rehaussée 
de bronzes dorés, dessus marbre, France 18ème siècle (83 x 125 x 60cm)

1000 € 1500 € 1000 €

3301 Socle en travertin (81 x 47 x 23cm) 100 € 160 € 100 €

3302 Vitrine en noyer (Ht.210 x 210 x 50cm) 460 € 650 € 460 €

3303 Socle en travertin (81 x50 x 22cm) 100 € 160 € 100 €

3304 Bureau de pente en bois poli (Ht.90 x 85 x 50cm) 100 € 200 € 100 €

3305 Console en bois doré, époque Louis XV, dessus marbre (HT.85 x 100 x 45cm) 1400 € 1900 € 1400 €

3306 Colonne en marbre noir (Ht 100cm) 140 € 200 € 80 €

3307 Colonne en marbre vert (Ht 105cm) 140 € 200 € 80 €

3308 Guéridon 19ème, dessus marbre (Ht 75 Ø 80cm) 300 € 400 € 300 €

3309 Paire de fauteuils Empire 900 € 1100 € 850 €

3310 Plateau sur pied en tôle peinte à décor asiatique 80 € 120 € 80 €

3311 Table d'appoint en marqueterie (Ht: 72cm) 40 € 60 € 10 €

3312 Jardinière anglaise octogonale (Ht 45cm) en ronce de noyer 80 € 120 € 80 €

3313 Console 18ème dessus marbre (Ht 85 x 160 x 85cm) 1500 € 2000 € 1500 €

3314 Guéridon ovale 19ème en noyer poli à 1 tiroir (Ht 70 x 80 x 55cm) 80 € 120 € 40 €

3315 Paravent en cuir de Cordoue (Ht 147 x 180cm) 100 € 160 € 100 €

3316 Table de chevet à 3 tiroirs en marqueterie 40 € 60 € 30 €

3317 Armoire française 18ème en fruitier (Ht 230 x 165 x 60cm) 100 € 160 € 80 €

3318 Guéridon en noyer sculpté et marqueté de style Louis XIV (75 x 102cm) 100 € 160 € 100 €

3319 Série de 6 chaises 19ème en acajou poli 300 € 400 € 300 €

3320 Etagère marquetée (Ht 80cm) 100 € 160 € 100 €

3321 Etagère/sellette  art nouveau (Ht 150cm) 200 € 300 € 160 €
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3322 2 tabourets empire en acajou 1000 € 1200 € 950 €

3323 Table vitrine (Ht 75 x 100 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

3324 Salon de style Louis XVI en bois sculpté et doré (4 fauteuils à la Reine + 1 
canapé)

550 € 750 € 450 €

3325 Guéridon doré H75cm Ø68cm 1100 € 1300 € 1100 €

3327 Meuble faisant bar de style Louis XV signé, dessus marbre (135 x 90 x 45cm) 300 € 400 € 300 €

3328 Paire de chaises de style Louis XVI 60 € 80 € 60 €

3329 Commode estampillée Delorme (Ht 85 x 125 x 60cm) 1000 € 1500 € 1000 €

3330 Table dorée dessus marbre brèche d'Alep (H81x74x131cm) 1600 € 2000 € 1600 €

3331 Bureau à cylindre vitré Louis-Philippe en palissandre (Ht 165 x 100 x 55cm) 140 € 200 € 140 €

3332 Série de 3 chaises de style Louis XV en bois doré, cannage à revoir 80 € 120 € 50 €

3333 Secrétaire à abattant de style Louis XV signé, dessus marbre (135 x 90 x 45cm) 300 € 400 € 300 €

3334 Encoignure en marqueterie Louis XV (H:80cm) 280 € 360 € 280 €

3335 Table Louis XVI d' époque, cannée avec marbre (Cassé) 80 € 120 € 40 €

3336 Série de 4 chaises Napoléon III noires 80 € 120 € 40 €

3337 Table/écran de foyer Napoléon III (Ht 110 x 40 x 25cm) 80 € 120 € 40 €

3338 Bonheur du jour en bois noirci, époque Napoléon III (Ht 126 x 65 x 42cm) 600 € 800 € 600 €

3339 Colonne d'angle polychromée 18ème (Ht 230cm, socle rapporté) 200 € 300 € 200 €

3340 Toilette en acajou estampillée Chapuis (Ht 155 x 90 x 55cm) 1000 € 1500 € 800 €

3341 Paire de tables en bronze (Ht 42cm Ø 67cm et Ø 57cm) 400 € 500 € 300 €

3342 Mannequin de couture 80 € 120 € 50 €

3343 Semainier Napoléon III en bois noirci (Ht 150 x 72 x 52cm) 100 € 160 € 100 €

3344 Mannequin ancien (Ht 150cm) 40 € 60 € 10 €

3345 Vitrine de style Napoléon III (153 x 88 x 44cm) 550 € 750 € 550 €

3346 Console dorée, dessus vitré (85 x 90 x x40cm) 40 € 60 € 40 €

3347 Paire de fauteuils velours rouille, nouveau garnissage 400 € 600 € 400 €

3348 Table à jeux Napoléon III Boulle (82 x 115 x 58cm) 100 € 160 € 100 €

3349 Paire de bouts de canapé 200 € 300 € 200 €

3350 Lot de 2 tabourets Napoléon III 200 € 300 € 160 €

3351 Canapé Chesterfield en velours marron (Long 205 x larg 97 x ht 75cm) 80 € 120 € 80 €

3352 Paire de lampadaires de style industriel en tôle (Ht 162cm) 100 € 160 € 100 €

3353 Série de 6 chaises Louis Philippe en acajou 120 € 180 € 90 €

3354 Série de 6 chaises de style directoire en acajou 300 € 400 € 160 €

3355 Importante table à allonges en noyer 19e (76 x 305 x 140cm) 200 € 300 € 200 €

3356 Petite table Régence ébonisée (H66x48x65cm) 1200 € 1500 € 1200 €

3358 Petit socle en travertin (33 x 32 x 32cm) 100 € 160 € 100 €

3359 Socle en travertin (81 x 34 x 34cm) 100 € 160 € 100 €

3360 Guéridon art déco octogonal en noyer avec tiroirs (Ht 64 x 45 x 34cm)60 60 € 80 € 40 €

3361 Table art déco + 6 fauteuils (Ht.75 x 170 x 135cm) 1500 € 2000 € 1500 €

3362 Paire de tables d'appoint dorées et vitrées (35 x 53 x 53cm) 80 € 120 € 80 €

3363 Fauteuil vintage regarni 200 € 300 € 200 €

3364 Canapé 18ème canné (Long 200cm) 300 € 400 € 300 €

3366 Commode anglaise 18ème (Ht 85 x 98 x 58cm) 430 € 550 € 430 €

3367 Petit deux-corps hollandais marqueté (Ht 190 x 85 x 50cm) 600 € 800 € 500 €

3368 Bureau anglais en acajou (100 x 185 x 60cm) 220 € 280 € 180 €

3369 Comptoir vitré en chêne cerusé (Ht.87 x 140 x 80cm) 160 € 240 € 160 €

3370 Série de 6 fauteuils Louis XV en chêne sculpté 100 € 160 € 50 €

3371 Table de salon de style Louis XVI (Ht 50 x 70 x 110cm) 100 € 160 € 100 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

09-19 FÉVRIER 2023    99

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 M
ER

CR
ED

I 1
5 

FÉ
V

R
IE

R
 2

02
3

3372 Fauteuil Hollywood signé Olivier De Schrijver numéroté 62/12 en paille sau-
vage et teck + Ottoman numéroté 14/120 (+ livre)

650 € 750 € 650 €

3373 Console de style Louis XVI peinte, dessus marbre (Ht 75 x 85 x 25cm) 120 € 180 € 70 €

3374 Etagère dorée, laquée noir avec éclairage (200 x 60 x 40cm) 80 € 120 € 60 €

3375 Travail suédois 19ème paire (Ht 47cm) 400 € 600 € 400 €

3376 Tabouret brutaliste en chêne (Ht 45cm) 100 € 160 € 100 €

3377 Série de 4 chaises cannées 18ème 160 € 240 € 100 €

3378 Géridon Biedermeier (Ht: 75cm, Ø:110cm) 100 € 160 € 100 €

3379 Table flamande en chêne à allonge incorporée (Ht 84 x 200 x 100cm) 200 € 300 € 160 €

3381 Horloge gaine Louis XIV en chêne (Ht 230cm) 100 € 160 € 80 €

3382 Table en acajou (console) à 2 tablettes en acajou de style Louis XVI (Ht 70 x 85 
x 55cm)

60 € 80 € 50 €

3383 Paire de fauteuils de style Henri II en chêne et simili brun 70 € 100 € 40 €

3384 Bureau à abattant Louis Philippe en acajou poli dessu marbre 80 € 120 € 50 €

3385 Chevet ancien à tiroirs et glissière (Ht: 65cm) 100 € 160 € 30 €

3386 Console liégeoise 18e dessus marbre Saint Remy (H78x100x52cm) 3300 € 3600 € 3300 €

3387 Banquette de style Louis XV en chêne, recouvrement en soie (75x80x45 cm) 180 € 220 € 180 €

3388 Fauteuil de bureau de style LouisXV en chêne sculpté 100 € 160 € 100 €

3389 Commode avec vitrine liégeoise 18e tablette abimée (H232x133x62cm) 4000 € 5000 € 3700 €

3390 Paire de fauteuils de style Louis XV en noyer sculpté, velours bleu usagé 200 € 300 € 200 €

3391 Petite console d'époque Louis XV, dessus marbre rapporté (Ht 78 x 64 x 36cm) 400 € 600 € 400 €

3392 Tabouret Louis XV (45x40x32cm) 60 € 80 € 10 €

3393 Bureau de pente, pays de Heve en chêne scuplté (Ht 90 x 95 x 43cm) 160 € 240 € 120 €

3394 Sellette en bois de style Louis XVI (Ht 95cm) 60 € 80 € 40 €

3395 Console Empire (H88x48x103cm) 1300 € 1600 € 1300 €

3396 Paire de bergère Louis XVI 19ème en bois peint 300 € 400 € 240 €

3397 Table d'appoint de style Louis XVI en bois peint dessus marbre, bas canné (Ht 
75 x 65 x 50cm)

140 € 220 € 140 €

3398 Table de style Louis XVI, 1 tiroir central ((75 x 75 x 60cm) 80 € 120 € 30 €

3399 Table en chêne de style Louis XV, 1 tiroir central (75 x 110 x 65cm) 40 € 60 € 40 €

3400 Fauteuil anglais en acajou sculpté à haut dossier 80 € 120 € 50 €

3401 Console dessus marbre (H74x98x60cm) 1600 € 2000 € 1600 €

3402 Fauteuil néo-renaissance italien en noyer et canaux de faïence (trace d'usure) 
(H:74cm)

60 € 80 € 40 €

3403 Table de salon cannée de style Louis XV en chêne sculpté (Ht 48 x 90 x 43cm) 80 € 120 € 40 €

3404 Canapé de style Louis XVI en noyer (Long 115cm) 100 € 160 € 100 €

3405 Commode Louis XVI d'époque, dessus marbre (Ht 95 x 130 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

3406 Chevalet en bois doré 140 € 200 € 100 €

3407 Deux-corps vitré liégeois (H232x143x56cm) 2800 € 3300 € 2650 €

3408 Encoignure galbée 18ème, dessus étagère (HT.200 x 105 x 70cm) 280 € 360 € 280 €

3409 Petite armoire (H175 x 90 x 35cm) 1 porte tachée, idéale pour patiner 80 € 120 € 50 €

3410 Bonnetière autrichienne peinte et datée 1797 (Ht 185 x 125 x 50cm) 300 € 400 € 240 €

3411 Armoire Autriche peinte (Ht.182 x 80 x 40cm) 90 € 140 € 90 €

3412 Table d'appoint en chêne, dessus marbre (Ht 80cm) 60 € 80 € 50 €

3413 Commode liégeoise en chêne sculpté à 3 tiroirs (HT.95 x 130 x 60cm, 1 tiroir 
restauré)

600 € 800 € 500 €

3414 Deux fauteuils des années 40 60 € 80 € 40 €

3415 Commode en acajou (Ht.95 x 120 x 60cm) 60 € 80 € 50 €

3416 Table de couture Charles X en palissandre marqueté 180 € 280 € 140 €
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3417 Commode d'époque Louis XVI en acajou et lattes en laiton dessus marbre 
(HT90 x 120 x 60cm)

300 € 400 € 300 €

3418 Deux-corps vitré art déco en noyer (Ht 185 x 180 x 45cm), tiroirs dans le bas 140 € 200 € 80 €

3419 Vitrine Napoléon III (H118x53x37cm) 900 € 1100 € 850 €

3420 Commode Régence (H83x128x66cm) 2000 € 2200 € 2000 €

3421 Paire de chevets marqueté Louis XVI (85 x 42 x 35cm) 160 € 200 € 160 €

3422 Table à allonges 19e en chêne sculpté (H78cm, Ø 140cm) + 9 allonges 400 € 600 € 300 €

3423 Guéridon empire en acajou et marbre rouge (Ht 74cm, Ø 98cm) 300 € 400 € 240 €

3424 Horloge gaine anglaise peinte 160 € 240 € 160 €

3425 Horloge gaine (H180cm) 40 € 60 € 40 €

3426 Petit meuble de style Louis XV, dessus brêche d'Alep (Ht 87 x 56 x 30cm) 600 € 700 € 600 €

3427 Table bureau en noyer ciré, un tiroir , bout de pieds en bronze doré, 18ème 300 € 400 € 300 €

3428 Série de 6 chaises en merisier d'époque restauration, pieds de chien 400 € 600 € 240 €

3429 Série de 4 chaises Louis Philippe en acajou 60 € 80 € 20 €

3430 Table ovale 19ème à 8 pieds fuseaux en acajou massif (Ht 75 x 103 x 132cm) 400 € 600 € 400 €

3431 Chauffeuse Louis-Philippe en palissandre et tapisserie 80 € 120 € 40 €

3432 Console en acajou poli, dessus marbre (Ht 80 x 100 x 50cm) 160 € 240 € 100 €

3433 Chevet marqueté de style Louis XV à 2 tiroirs, galerie laiton 80 € 120 € 50 €

3434 Piano-forte en acajou 19ème (Ht 82 x 154 x 54cm) 300 € 400 € 300 €

3435 Table à jeux en noyer à 1 tiroir latéral 80 € 120 € 40 €

3436 Vitrine de style Louis XV rehaussée de bronzes (H142 x 70 x 35cm) 300 € 400 € 240 €

3437 Console en acajou (Ht 100 x 140 x 50cm) 160 € 240 € 160 €

3438 2 fauteuils anciens 160 € 240 € 150 €

3439 Commode en acajou 19e, dessus marbre (H100 x 120 x 50cm) 160 € 240 € 140 €

3440 Vitrine de style Louis XVI en acajou poli (Ht.180 x 135 x 50cm) 280 € 360 € 220 €

3441 Table ronde à allonges en merisier (Ht 75 Ø 110cm) 80 € 120 € 60 €

3442 Série de 6 chaises 19ème en fruitier, assises paillées 100 € 160 € 100 €

3443 Secrétaire en bois fruitier incrustation maçonnique (ht99x98x51cm) 1600 € 2000 € 1600 €

3444 Table de salon hexagonale faisant boîte à musique (Ht 48cm, long 90cm) 80 € 120 € 80 €

3445 Fauteuil Louis-Philippe en acajou poli 19e (recouvert de soie) 80 € 120 € 40 €

3446 Coiffeuse de style Louis XV (Ht.80 x 80 x 45cm) 140 € 180 € 140 €

3447 Guéridon de style Louis XV en bois poli rehaussé de bronzes, 1 tiroir (Ht.77cm 
Ø 44cm)

180 € 280 € 120 €

3448 Encoignure galbée en frêne (Ht 107 x 95 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

3449 Console en bois doré Louis XVI, dessus marbre. (78x69x33cm) 300 € 400 € 200 €

3450 Bahut anglais en chêne (long 145cm x larg 60cm) 100 € 160 € 100 €

3451 Paire de chaises de style Louis XVI cannées 60 € 80 € 30 €

3452 Bureau de pente anglais (100 x 85  x45cm) 100 € 160 € 100 €

3453 Meuble escabeau de bibliothèque anglais en acajou et cuir (Ht 67 x 70 x 
47cm)

160 € 240 € 160 €

3454 Meuble 2 corps vitré (195x80x45cm) 100 € 160 € 40 €

3455 Bureau de pente hollandais XXème (Ht 102 x 90 x 50cm) 160 € 240 € 100 €

3456 Fauteuil de bureau à pied tournant en fonte à décor de dauphins (H82cm) 100 € 160 € 100 €

3457 Bac à glace empire en acajou (Ht: 44cm; Ø:27cm) 100 € 160 € 50 €

3458 Double corps vitré anglais, bureau dans le bas (Ht 225 x 100 x 50cm) 160 € 240 € 140 €

3459 Commode hollandaise 18ème (Ht.90 x 90 x 60cm) 400 € 600 € 400 €

3460 Deux-corps marqueté, dessous console (Ht 185 x 100 x 30cm) 160 € 240 € 140 €

3461 Commode hollandaise 18ème en noyer poli (Ht 80 x 95 x 58cm, 1 tiroir abîmé) 400 € 600 € 360 €

3462 Deux corps vitré hollandais vers 1900 (Ht 240 x 170 x 40cm) 300 € 400 € 240 €
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3463 2 fauteuils différents 19ème en acajou, même recouvremant 280 € 360 € 240 €

3464 Série de 6 chaises en acajou directoire (Ht 105 x 52 x 30cm) 160 € 200 € 160 €

3465 Console en acajou 19ème (94 x 102 x 55cm) 120 € 160 € 120 €

3466 Sellette tripode (Ht: 91cm) 60 € 80 € 10 €

3467 Paire sellettes tripodes (Ht: 89cm) 80 € 120 € 30 €

3468 Guéridon en acajou 19ème (Ht 70 Ø 60cm) 100 € 160 € 80 €

3469 Table à jeux en acajou des style empire 80 € 120 € 60 €

3470 Paire de lampes articulées en bronze (Ht totale 140cm) 100 € 140 € 100 €

3471 Bureau plat anglais pour ordinateur 60 € 80 € 40 €

3472 Table à allonges en merisier (80 x 185 x 120cm) 1 allonge 100 € 160 € 100 €

3473 Série de 6 fauteuils Art Déco en noyer poli et velours rouge 400 € 600 € 400 €

3474 Deux bouts de canapé en noyer, pliants 40 € 60 € 20 €

3475 Vitrine de magasin ovale vers 1950 (Ht.89 x 122 x 48cm) 400 € 600 € 400 €

3476 Paire de fauteuils à oreilles en acajou, velours turquoise 200 € 300 € 160 €

3477 Table en marqueterie syrienne, incrustation nacre (Ht:55x50x35cm) 100 € 140 € 90 €

3478 Fauteuil pliable en bois et cuir de style colonial 100 € 140 € 100 €

3479 Guéridon d'appoint en bois de Spa à décor d'un chien et d'un chat (Ht 66 Ø 
50cm)

100 € 160 € 100 €

3480 Chaise pliante de bateau 80 € 120 € 50 €

3481 Table de salon attribuée à Roméo Rega vers 1970, structure en bois et inté-
rieur en écailles de pommes de pin assemblées et collées, dessus verre (Ht 30 
x 110 x 70cm)

200 € 300 € 160 €

3482 Bar art déco (H100 x 65 x 60cm) 400 € 600 € 400 €

3483 Salon teck art déco 160 € 240 € 140 €

3485 Bureau en teck, dessus cuir (95 x 120 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

3486 Fauteuil de bureau en cuir brun 80 € 120 € 60 €

3487 Paire de chaises de bar Kivu signées Olivier De Schrijver numérotés 19 et 
20/240, jacinthe d'eau et teck (+ livre)

400 € 500 € 400 €

3488 Bureau à abattant 19ème en ronce de noyer (Ht 140 x 100 x 40cm) 140 € 200 € 80 €

3489 Escabeau de bibliothèque en noyer à 3 marches 80 € 120 € 50 €

3490 Bibliothèque vitrée anglaise (200 x 200 x 55cm) 200 € 300 € 160 €

3491 Deux plateaux anglais en acajou + pied à restaurer 20 € 40 € 20 €

3492 2 Sellettes d'appoint tripodes (Ht: 54 et 48cm) 40 € 60 € 10 €

3493 Escabeau de bibliothèque en acajou (Ht 160cm) 160 € 240 € 140 €

3494 Sellette tripode à 3 étages (Ht: 98cm) acajou 80 € 120 € 30 €

3495 Paire de meubles demi lune 19ème (105 x 107 x 48cm) 300 € 500 € 300 €

3496 Secrétaire empire à abattant, dessus marbre (145 x 100 x 40cm) 60 € 80 € 10 €

3497 Bureau de pente anglais en chêne (100 x 85 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

3498 Banquette (FOOTSTOOL) anglaise (H25 x 170 x 30cm) 80 € 120 € 50 €

3499 Tabouret Charles X en acajou poli et cuir noir (Ht 40 x 52 x 48cm) 180 € 280 € 180 €

3500 Table de chevet de style avec portes en faux-livres 60 € 80 € 20 €

3501 Table à entretoise en chêne (75 x 245 x 80cm) 200 € 300 € 160 €

3502 Horloge gaine en chêne sculpté (Ht 225cm) 80 € 120 € 40 €

3503 Une chaise néogothique en chêne 60 € 80 € 10 €

3504 Bahut flamand (Ht 175 x 165 x 70cm) 200 € 300 € 200 €

3505 Meuble espagnol 18ème à 4 portes et 3 tiroirs (Ht 200 x 105 x 45cm) 200 € 300 € 200 €

3506 Pique-cierge en bronze, monté en lampe (Ht 170cm) 100 € 160 € 100 €

3507 Horloge liégeoise 18ème (Ht 250cm) 140 € 200 € 80 €

3508 Meuble sculpté à abbattant, 2 portes et un tiroir (Ht 165 x 60 x 36cm) 200 € 300 € 160 €
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3509 Armoire en chêne (HT.230 x 170 x 60cm) 60 € 80 € 60 €

3510 Vitrine namuroise XXème en merisier poli (Ht 225 x 130 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

3511 Armoire 18ème Louis XV en chêne sculpté à décor floral (Ht.220 x 150 x 55cm) 300 € 400 € 300 €

3512 Horloge gaine en merisier (Ht 240cm) 60 € 80 € 60 €

3513 Bibliothèque tournante anglaise en chêne vers 1900 (115 x 45 x 45cm) sur 
roulettes

100 € 160 € 60 €

3514 Bibliothèque en chêne sculpté vers 1900 (Ht 185 x 130 x 35cm) 100 € 160 € 100 €

3515 Horloge gaine en chêne liégeoise (Ht 230cm) 100 € 160 € 100 €

3516 Dresse 18ème en chêne (Ht 120 x 150 x 60cm) 120 € 180 € 100 €

3517 Buffet double portes (94x136x63cm) 100 € 160 € 10 €

3518 Dresse en chêne sculpté à 3 portes et 3 tiroirs (Ht 100 x 210 x 50cm) 220 € 260 € 180 €

3519 Horloge anglaise (Ht.215cm) 140 € 220 € 90 €

3520 Horloge gaine en chêne 70 € 100 € 40 €

3521 Paire de bouts de canapé + 1 table basse en chêne (H62cm et H43cm) 100 € 160 € 60 €

3522 Plateau en cuivre gravé oriental (Ø 75cm) 40 € 60 € 30 €

3523 Table à rabats à allonges en merisier à 6 pieds (pas d'allonges) Ht 75 x 130cm 140 € 200 € 80 €

3524 Lot de 6 chaises et 2 fauteuils de style 140 € 200 € 100 €

3525 Table espagnole en noyer (Ht.76 x 172 x 90cm) 300 € 400 € 300 €

3526 Table orientale avec plateau en cuivre et pied en bois sculpté (Ht 50cm, Ø 
58cm)

100 € 160 € 100 €

3527 Plateau oriental en laiton ciselé sur pied pliant (Ht 40cm, Ø 70cm) 40 € 60 € 20 €

3528 Série de 12 chaises de style Louis XVI en bois cérusé, dossier canné et assise en 
tissu

600 € 800 € 600 €

3529 Table à rabats à allonges (Ht 75 x 110 x 75cm) + 3 allonges, 20ème 140 € 200 € 60 €

3530 Table à allonges (Ht.75 x 145cm ouverte + 125cm) 140 € 220 € 90 €

3531 Table africaine sculptée ancienne (Ht.55 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

3532 Tabouret africain à décor de jeune femme (Ht 52cm) 200 € 300 € 160 €

3533 Coffre en chêne (66 x 118 x 47cm) 90 € 140 € 90 €

3534 Coffre en chêne sculpté panneauté 17ème,  charnières cassées (Ht.80 x 150 x 
60cm)

180 € 280 € 140 €

3535 Table à jeux Louis XVI en merisier marqueté (Ht 70 x 65 x 45cm) 160 € 240 € 160 €

3536 Table de style Louis XIII en chêne (Ht 75 x 150 x 100cm) 60 € 80 € 50 €

3537 Série de 6 chaises de style Louis XVI peintes + 2 autres à regarnir 160 € 240 € 160 €

3538 Série de 6 chaises de style bambou verni, dossier canné, assise 60 € 80 € 50 €

3539 Table en chêne (Ht 80 x 160 x 95cm) 60 € 80 € 50 €

3540 Table espagnole en noyer 17ème (HT.80x 180 x 80cm) 400 € 600 € 400 €

3541 Lot de 4 chaises de style 40 € 60 € 40 €

3542 Table de ferme en chêne 19ème à 2 tiroirs latéraux (HT.76 x 180 x 70cm) 160 € 240 € 160 €

3543 Série de 7 chaises Henri II en chêne 20 € 40 € 10 €

3544 Table à rabats à allonge (Ht 76cm, Ø 103cm) + 2 allonges de 30cm 80 € 120 € 20 €

3545 Table de style Louis XV (Ht 80 x 100 x 70cm) 60 € 80 € 40 €

3546 Table à allonges de style Louis XV en chêne 260 € 330 € 220 €

3547 Crédence néogothique sculptée (H110 x 127 x 35cm) 100 € 160 € 100 €

3548 Fauteuil de style Louis XVI 10 € 20 € 10 €

3549 Table à entretoise tête de lion (77x110x85cm) 60 € 80 € 10 €

3550 Bureau américain (Ht 75 x 150 x 80cm) 60 € 80 € 20 €

3551 Table anglaise 18ème à rabats (Ht.75 x 95 x 90cm) 200 € 300 € 160 €

3552 Coffre en chêne panneauté (Ht 70 x 120 x 55cm) 100 € 160 € 100 €
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3553 Table espagnole à 1 tiroir (Ht.68 x 100 x 60cm) 200 € 300 € 200 €

3554 Bureau à caissons (Ht 75 x 180 x 95cm) 60 € 80 € 40 €

3555 Paire de chaises de style renaissance en chêne 60 € 80 € 30 €

3556 Bahut anglais en chêne sculpté (Ht 95 x 140 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

3557 Meuble néogothique en chêne sculpté (160 x 140 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

3558 Paire de tables d'appoint de style empire, dessus marbre vert (Ht.50 x 50 x 
30cm)

60 € 80 € 30 €

3559 Table en chêne à entretoise (Ht.75 x 150 x 75cm) 100 € 160 € 100 €

3560 Série de 6 chaises forêt noire 160 € 240 € 160 €

3561 Fauteuil de style Louis XIII recouvert de cuir 160 € 240 € 100 €

3562 Table de style Louis XV liégeois en chêne sculpté à allonges (HT.75 x 160 x 
110cm). Pas d'allonges

260 € 360 € 260 €

3563 Secrétaire de style Louis XV (Ht 92 x 90 x 45cm) 60 € 80 € 50 €

3564 Dresse en chêne (98x210x57cm) 100 € 160 € 10 €

3565 Coffre en chêne 18ème (Ht 45 x 90 x 37cm) 140 € 220 € 140 €

3566 Coffre en noyer (Ht.65 x 125 x 63cm) 160 € 240 € 160 €

3567 Dresse en chêne 1 portes, 1 tiroir (90 x 122 x62cm) 90 € 140 € 90 €

3568 Confiturier en chêne (106 x 92 x 60cm) 80 € 140 € 80 €

3569 Meuble espagnol 18ème à 2 portes ( Htr 140 x 110 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

3570 Lit clos (Ht 185 x 180 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

3571 Meuble allemand en chêne 18ème à 1 porte (170 x 150 x 65cm) 100 € 160 € 100 €

3572 Armoire Louis XIII en chêne (Ht.180 x 120 x 65cm) 160 € 240 € 140 €

3573 Dresse 17ème (Ht.105 x 160 x 160cm) 200 € 300 € 160 €

3574 Commode en chêne à 4 tiroirs (100 x 85 x 57cm) 100 € 160 € 100 €

3575 Encoignure galbée en chêne XXème (Ht 110 x 95 x 65cm) 160 € 240 € 100 €

3576 Semainier en acajou (Ht 148 x 97 x 50cm) 160 € 240 € 100 €

3577 Table de ferme à allonges (76x200x90cm) 80 € 120 € 10 €

3578 Série de 6 chaises à haut dossier os de mouton 80 € 120 € 80 €

3579 Console anglaise en acajou, dessus marbre (Ht 70 x 85 x 45cm) 80 € 120 € 80 €

3580 Meuble à journaux (127 x 78 x 27cm) 40 € 60 € 10 €

3581 Secrétaire de style en marqueterie (100 x 92 x 42cm) 80 € 120 € 70 €

3582 Paire de bibliothèques vitrées en acajou de style anglais (Ht 205 x 130 x 35cm) 100 € 160 € 100 €

3583 Colonne en marbre vert (H108cm) 100 € 160 € 100 €

3584 Bureau plat de style directoire (HT.T.80 X 120 X 60cm) 60 € 80 € 50 €

3585 Commode de style Louis XV en chêne sculpté (Ht 90 x 120 x 50cm) 200 € 300 € 200 €

3586 Bahut 17ème (Ht.120 x 110 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

3587 Commode arbalète Louis XV 18e en chêne peint en vert et mauve (H94 x 114 x 
64cm)

400 € 600 € 400 €

3588 Bureau de pente 18ème anglais en acajou poli (Ht 105 x 105 x 55cm) 120 € 200 € 120 €

3589 Commode arbalette liégeoise (Ht 85 x 127 x 55cm, manque) 300 € 400 € 300 €

3590 Commode liégeoise en chêne sculpté 18ème (Ht 100 x 125 x 65cm) 800 € 1200 € 800 €

3591 Bahut anglais 18ème (Ht 110 x 150 x 55cm) 50 € 80 € 50 €

3592 Dresse 18ème, 3 portes, 3 tiroirs en chêne mouluré (Ht 120 x 200 x 55cm) 400 € 600 € 400 €

3593 Commode en chêne 18ème à 3 tiroirs (Ht 90 x 150 x 65cm) 200 € 300 € 200 €

3594 Commode 19ème en chêne à 4 tiroirs (Ht 110 x 125 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

3595 Dresse à losanges en chêne (Ht.115 x 160 x 50cm) 140 € 180 € 140 €

3596 Table anglaise en acajou (Ht 75 x 150 x 95cm) 100 € 160 € 80 €

3597 Petit guéridon d'appoint tripode (Ht: 55cm; Ø:33cm) 40 € 60 € 10 €
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3598 Bergère de style en bois patiné 40 € 60 € 40 €

3599 Paire de chevets 80 € 120 € 50 €

3600 Lampadaire de style directoire (Ht 155cm) 100 € 160 € 100 €

3601 Fauteuil bergère à oreilles de style Louis XV 200 € 300 € 160 €

3602 Petite commode à 2 tiroirs (Ht 75 x 60 x 40cm) 80 € 120 € 60 €

3603 Fauteuil forêt noire 700 € 900 € 700 €

3604 Table d'appoint Louis XV en chêne dessus marbre (68x71x50cm) 80 € 120 € 30 €

3605 Console Louis XV en chêne sculpté dessus marbre (65x78x40cm) 60 € 80 € 10 €

3606 Table Louis XV en chêne sculpté (Ht 68 x 86 x 67cm) 100 € 160 € 100 €

3607 Vitrine marqueterie à poser ou à pendre (Ht 60 x 60 x 30cm) 80 € 120 € 80 €

3608 Table ronde en acajou, dessus cuir (Ht 45cm, Ø 80cm) 40 € 60 € 20 €

3609 Série de 4 chaises de style Louis XV en palissandre 200 € 300 € 100 €

3610 Table ronde 19ème en frêne (Ht 70cm, Ø 115cm) 80 € 120 € 50 €

3611 Guéridon sculpté à décors d'homme en armure. (ht:72cm Ø 50 cm) 140 € 200 € 100 €

3612 Coffre en chêne panneauté (Ht 80 x 130 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

3613 2 fauteuils curules 100 € 160 € 100 €

3614 Petit meuble en chêne à 1 porte (Ht 90 x 40 x 25cm) 60 € 80 € 40 €

3615 Paire de chaises liégeoise 18ème sculptées 100 € 160 € 80 €

3616 Table de changeur (Ht.82 x 94 x 110cm) 200 € 300 € 160 €

3617 Chaise d'enfant Thonet + 1 autre 60 € 80 € 50 €

3618 Bergère à oreilles de style Louis XV 80 € 120 € 50 €

3619 Table de ferme en chêne à allonges (H70 x 180 x 120cm) 160 € 240 € 160 €

3620 Table à rabats style anglais ( Ht.55 x 45 x 35cm) 40 € 60 € 30 €

3621 Table d'appoint Louis XV en chêne dessus marbre (60x45x31cm) 60 € 80 € 10 €

3622 Chevet en chêne sculpté (70 x 50 x 40cm) 60 € 100 € 40 €

3623 Tabouret canné en bois clair (Lg.70cm) 20 € 30 € 10 €

3624 Bureau plat en acajou ciré (Ht 75 x 160 x 75cm) 400 € 600 € 400 €

3625 2 Chevets en marqueterie (Ht: 73cm) 100 € 160 € 40 €

3626 Pare feu en acajou 60 € 80 € 40 €

3627 Table espagnole (Ht.78 x 100 x 72cm) 100 € 160 € 100 €

3628 Banquette en acajou sculpté (Ht.55 x 95 x 40cm) 40 € 70 € 20 €

3629 Table basse en Onyx et laiton ( ht 47 x 137 x 63 cm) 120 € 160 € 50 €

3630 Guéridon anglais en acajou (Ht 75 Ø 115cm) 60 € 80 € 60 €

3631 Paire de bergères de style Louis XV 700 € 900 € 650 €

3632 Comptoir d'horloger de style renaissance en noyer (Ht 85 x 130 x 54cm) 300 € 400 € 300 €

3633 Table gate-leg en chêne (Ht 70 x 110 x 95cm, manque 1 battant) 40 € 60 € 10 €

3634 Fauteuil Napoléon III en noyer et tissu jaune usagé 30 € 50 € 10 €

3635 Fauteuil Napoléon III à oreilles, tissu jaune 40 € 60 € 10 €

3636 Série de 6 chaises de style régence peintes à haut dossier canné (1 assise à 
refaire)

200 € 300 € 160 €

3637 Guéridon ancien (HT.70 x 75 x 75cm) 100 € 200 € 100 €

3638 Série de 6 chaises+ 1 table de style Queen Ann 100 € 160 € 200 €

3639 Table Napoléon III rehaussée de bronze et de laiton (Ht 78 x 140 x 85cm) 140 € 200 € 100 €

3640 Paire de cabriolets de style Louis XV en hêtre 80 € 120 € 60 €

3641 Bureau à caissons de style anglais (Ht 75 x 160 x 90cm) 100 € 160 € 80 €

3642 Bureau plat 19ème en acajou à 2 caissons (HT.75 x 160 x 75cm, ne se démonte 
pas)

20 € 30 € 10 €

3643 Fauteuil crapaud de style Napoléon III à oreilles, tissu jaune et pieds en hêtre 40 € 60 € 20 €
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3644 Bureau anglais en acajou poli à 2 caissons (Ht 75 x 150 x 95cm) 10 € 20 € 10 €

3645 Table d'appoint liégeoise en chêne sculpté (1 pied à restaurer) (74x56x53cm) 80 € 120 € 30 €

3646 Paire de bergère de style Louis XV en hêtre sculpté recouvertes de tapisserie 140 € 200 € 120 €

3647 Bureau plat Charles X en acajou poli, dessus en cuir vert (Ht.75 x 135 x 65cm) 160 € 260 € 160 €

3648 Console Napoléon III en bois noirci dessus marbre blanc (Ht.80 x 85 x 47cm) 160 € 240 € 140 €

3649 Table art déco en chêne, pied central et allonges (HT.75 x 95 x 150cm fermée) 400 € 600 € 360 €

3650 Console en acajou époque Charles X (80 x 90 x 45cm) 220 € 260 € 160 €

3651 Vitrine en acajou à 2 tiroirs (Ht 170 x 70 x 35cm) 160 € 240 € 100 €

3652 Bureau de pente à colonnes en chêne sculpté 200 € 300 € 200 €

3653 Dresse 19ème en chêne (Ht 110 x 145 x 55cm) 80 € 120 € 80 €

3654 Cabinet 18ème marqueté ( Ht 160 x 90 x 60cm) 400 € 600 € 400 €

3655 Deux-corps vitré en chêne de style Louis XV (200 x 75 x 40cm) 100 € 160 € 80 €

3656 Commode en chêne sculptée ancienne 80 € 120 € 80 €

3657 Dresse en chêne sculpté liégeoise (115 x 220 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

3658 Colonne + pot en faïence ( Ht.126cm,  petits éclats) 120 € 160 € 120 €

3659 Lampadaire en verre de Venise (Ht 160cm) 140 € 200 € 80 €

3660 Commode en chêne sculpté (Ht 95 x 130 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

3661 Dresse namuroise en chêne sculpté à deux portes et trois tiroirs  
Ht 110 x 165 x 55 cm)

300 € 400 € 200 €

3662 Dresse 19ème 2 portes 3 tiroirs (Ht 110 x 135 x 50cm) 160 € 240 € 100 €

3663 Dresse néogothique en chêne (H110 x 125 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

3664 Dresse liégeois en chêne sculpté (Ht 108 x 105 x 50cm) 160 € 260 € 160 €

3665 Vitrine deux corps en acajou (Ht.235 x 110 x 55cm) 80 € 120 € 80 €

3666 Colonne jardinière en terre cuite vernissée représentant un tronc d'arbre (Ht 
100cm)

160 € 200 € 160 €

3667 Commode Louis-Philippe en acajou, dessus marbre (Ht 105 x 130 x 100 € 160 € 100 €

3668 commode empire à 2 portes et 2 tiroirs (110x120x55cm) 200 € 300 € 100 €

3669 Colonne en bois " corinthien" - 116 cm 120 € 160 € 120 €

3670 Bureau à abattant empire à 1/2 colonnes en acajou 30 € 50 € 10 €

3671 Paire de tables de nuit de style 60 € 80 € 40 €

3672 Commode de style Louis XV en bois poli dessus marbre vert (Ht 88 x 110 x 
47cm)

300 € 400 € 300 €

3673 Commode empire en acajou à colonnes détachées, dessus marbre St Anne 
(Ht 98 x 130 x 60cm)

160 € 240 € 100 €

3674 Paire de chevêts en chêne, dessus marbre (Ht 85 x 50 x 35cm) 60 € 80 € 10 €

3675 Chevêt en chêne, dessus marbre (Ht 78 x 55 x 47cm) 40 € 60 € 10 €

3676 Dresse 19ème en acajou, dessus marbre (HT.100 x 115 x 65cm) 100 € 160 € 80 €

3677 Vitrine marquetée (Ht: 160x60x40cm) 160 € 240 € 160 €

3678 Deux-corps vitré en palissandre (Ht 160 x 100 x 50cm) 160 € 240 € 140 €

3679 Dresse 19ème en acajou dessus granit (Ht 100 x 130 x 53cm, 1 coin cassé) 80 € 120 € 50 €

3680 Meuble marqueté dessus marbre (Ht 117 x 130 x 42cm) 300 € 400 € 300 €

3681 Secrétaire à abattant (147x105x50cm) 60 € 80 € 10 €

3682 Bar mappemonde vintage (Ht 100cm, dans l'état) 120 € 160 € 120 €

3683 Table en chêne à 1 tiroir (Ht.82 x 200 x 78cm) 200 € 300 € 200 €

3684 Lot de 6 chaises 100 € 160 € 80 €

3685 Paire de fauteuils cabriolets, velours brun 80 € 120 € 50 €

3686 Guéridon en acajou 19e (H74cm, Ø90cm) 80 € 120 € 50 €

3687 Commode galbée 18ème en noyer poli (Ht85 x 110 x 60cm) 550 € 750 € 550 €
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3688 Bureau Louis Philippe en acajou poli, dessus étagère et tiroirs (Ht.120 x 130 x 
70cm)

80 € 140 € 80 €

3689 Bibliothèque anglaise vitrée (197x180x40cm) 100 € 160 € 50 €

3690 Guéridon d'appoint dessus marbre (Ht: 75cm; Ø:35cm) 60 € 80 € 20 €

3692 Vitrine en acajou 60 € 80 € 30 €

3693 Commode bureau en acajou (Ht 100 x 115 x 55cm) 140 € 200 € 100 €

3694 Coiffeuse de style Louis XV (Ht 80 x 90 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

3695 Psyché à poser en acajou (75 x 50 x 25cm) 80 € 120 € 50 €

3696 Vitrine anglaise en acajou poli (Ht 155 x 135 x 40cm) 200 € 300 € 200 €

3697 Dressoir anglais en acajou (Ht.90 x 160 x 60cm) 80 € 140 € 60 €

3698 Table d'appoint en marqueterie (Ht: 67cm) 60 € 80 € 10 €

3699 Paire de fauteuils anglais en acajou 80 € 120 € 50 €

3700 Fauteuil + chaise en acajou 19ème 140 € 200 € 80 €

3701 Table à ouvrage anglaise en placage 80 € 120 € 70 €

3702 Guéridon en acajou 100 € 160 € 100 €

3703 Longue-vue HORNE & THORNTHWAITE London, pied en acajou (1ère moitié 
du 19ème (Long 98cm)

240 € 360 € 200 €

3704 Table 1/2 lune an acajou, pied central (Ø 105cm) 80 € 120 € 50 €

3705 Meuble bureau à abattant en merisier (Ht 115 x 55 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

3706 Commode Louis XVI en bois poli (HT.88 x 130 x 62cm) 300 € 400 € 300 €

3707 Bibliothèque anglaise (Ht 70 x 50 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

3708 Commode Louis XVI d'époque (Ht 85 x 125 x 62cm) 80 € 120 € 80 €

3709 Bureau de pente en merisier 20ème (Ht 96 x 88 x 45cm) 80 € 120 € 80 €

3711 Table en bois, tablette basculante, style vigneron (Ht 73 x 54 x 54cm) 50 € 80 € 50 €

3712 Table de couture en acajou 100 € 160 € 100 €

3713 Table à thé Napoléon IIIen acajou rehaussée de bronzes (GHT.60 x 70 x 54cm) 80 € 120 € 50 €

3714 Bureau plat de style anglais (Ht 75 x 120 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

3715 Table à ouvrage 40 € 60 € 30 €

3716 Bureau anglais de style (Ht.105 x 160 x 60cm) 50 € 70 € 50 €

3717 Fauteuil de bureau arrondi en acajou poli 80 € 120 € 50 €

3718 Commode empire en acajou à colonnes détachées (Ht.103 x 125 x 60cm) 60 € 90 € 60 €

3719 Bibliothèque tournante anglaise en acajou marquetée (Ht 82 x 50  x 50cm) 160 € 240 € 160 €

3720 Commode de style empire, dessus marbre vert (Ht.93 x 130 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

3721 Etagère tournante anglaise (Ht 80 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

3722 Guéridon anglais en acajou filet clair pivotant (Ht.71cm Ø 130cm) 40 € 60 € 10 €

3723 Six chaises de style Louis Philippe en acajou. (1 pied cassé) 60 € 80 € 40 €

3724 Table des années 20 à allonges en acajou (H75 x 160 x 95cm) 80 € 120 € 80 €

3725 Chevet dessus marbre cassé 200 € 300 € 200 €

3726 Table à jeu acajou (74x82x40cm) 60 € 80 € 10 €

3727 Table à jeux de style directoire en acajou 100 € 160 € 80 €

3728 Secrétaire à abattant d'époque empire (140 x 93 x 42cm) 200 € 300 € 200 €

3729 Table demi lune en acajou poli 19ème (Ht 74 x 125 x 95cm) 60 € 100 € 40 €

3730 Deux piedestales (1 en bois + 1  en marbre) 60 € 80 € 30 €

3731 Jardinière 19e de style Louis XVI en noyer sculpté (H90 x 105 x 50cm) 200 € 300 € 160 €

3732 Paire de colonnes en plâtre peint à décor de faux marbre 100 € 160 € 10 €

3733 Table et 4 chaises art nouveau (Ht.75 x 120 x 80cm) 300 € 400 € 300 €

3735 Commode d'appoint en chêne 19e à 4 tiroirs, dessus marbre (H85 x 50 x 37cm) 80 € 120 € 60 €

3736 Commode Charles X en acajou poli dessus marbre (HT.90 x 120 x 55) 60 € 100 € 50 €
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3739 Commode en acajou dessus marbre (Ht 90 x 125 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

3740 Table bout de canapé en laiton et verre fumé 50 € 70 € 50 €

3741 Console Louis XV en chêne, dessus marbre (recollé) Ht 80 x 70 x 40cm 200 € 300 € 200 €

3742 Table à jeux Charles X, pied central avec griffes en acajou poli 80 € 120 € 80 €

3743 Paire de fauteuils + 1 chaise de style Louis XV 100 € 160 € 100 €

3744 Table gate-leg (Ht 76 x 150 x 150cm) 100 € 140 € 100 €

3745 Guéridon italien marqueté 19ème (Ht 54 Ø 78cm) 200 € 300 € 160 €

3746 Table à entretoise en noyer (Ht 75 x 110 x 70cm) 100 € 160 € 80 €

3747 Lot de 4 chaises de style en acajou 80 € 120 € 60 €

3748 Salon 6 pièces de style Louis XVI peint 200 € 300 € 100 €

3749 Table anglaise à 1 pied central et 2 pieds latéraux, tablette pivotante (HT.70 x 
160 x 80cm)

160 € 240 € 100 €

3751 Série de 3 tables gigognes peintes à décor floral + 1 lustre art déco à 3 
bobèches

60 € 80 € 20 €

3752 Table à jeux quattuor (HT.80  67 x 67cm) 50 € 70 € 40 €

3753 Salon de style Louis XVI (4 pièces) 200 € 300 € 160 €

3754 Tablette en céramique des années 50 à décor de chevaux (50 x 100cm) 60 € 80 € 30 €

3755 Commode Louis-Philippe en acajou, dessus marbre (coin du marbre cassé) Ht 
100 x 130 x 55cm

80 € 120 € 50 €

3756 Paire de table de nuit en acajou 80 € 120 € 40 €

3757 Commode en acajou 19ème dessus en marbre St Anne (Ht 85 x 100 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

3758 Secrétaire Louis XVI marqueté, dessus marbre (Ht 133 x 80 x 40cm) 200 € 300 € 200 €

3759 Commode en bois de placage (Ht 90 x 115 x 50cm) 200 € 300 € 160 €

3760 Fauteuil de style régence 19ème recouvert de tapisserie 80 € 140 € 80 €

3761 Fauteuil anglais en acajou sculpté, tissu ligné 80 € 120 € 40 €

3762 Table d'appoint en chêne des années 30 (Ht 75 x 102 x 60cm) 200 € 300 € 200 €

3763 Chevet rond en acajou (H48cm) 40 € 60 € 20 €

3764 Tabouret de style Louis XIII en noyer sculpté, dessus marbre (H42 x 58 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

3765 Console de style empire en acajou et bronzes, dessus marbre vert (Ht.77 x 120 
x 43cm)

160 € 240 € 100 €

3766 Lampe de salon avec bras - laiton 120cm 80 € 120 € 60 €

3767 Table de salon anglaise dessus cuir (Ht.45 x 110 x 55cm) 30 € 40 € 10 €

3768 Table basse en Onyx et laiton ( ht 45 x 120 x 56 cm) 120 € 160 € 50 €

3769 Table bouillotte de style Louis XVI, dessus marbre blanc à 2 tirettes et 2 tiroirs 
(Ht 75cm, Ø 65cm)

140 € 200 € 80 €

3770 Paire de fauteuils de style Louis XVI peints 160 € 260 € 160 €

3771 Coffre de marine (58 x 50 x 29cm) 60 € 80 € 40 €

3772 Canapé Louis XVI (Lg.120cm) 160 € 260 € 160 €

3773 Table d'appoint Napoléon III marquetée (Ht 57 x 47 x 32cm) 60 € 80 € 40 €

3774 Chevet marqueté à 1 porte (faux tiroir) (80x56x34cm) 60 € 100 € 60 €

3775 Secrétaire Louis-Philippe à abattant en acajou, dessus marbre (H160 x 105 x 
50cm)

80 € 120 € 50 €

3776 Semainier en acajou 19ème, dessus marbre blanc (Ht 145 x 100 x 45cm) 80 € 120 € 30 €

3777 Paire de fauteuils de style Louis XV en bois patiné 100 € 160 € 100 €

3778 Fauteuil + repose pieds de style Louis XV 40 € 60 € 40 €

3779 Coffre pyrogravé (Ht 50 x 80 x 45cm) 60 € 80 € 40 €

3780 Table 18ème à 1 tiroir et entretoise (Ht.72 x 78 x 65cm) 100 € 160 € 100 €

3781 Fauteuil anglais en acajou 60 € 80 € 40 €

3782 Paire de bergere de style Louis XV 40 € 60 € 40 €

3783 Lot de 3 tables gigognes des années 50 en acajou 60 € 80 € 30 €
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3784 Fauteuil de style Louis XVI en noyer sculpté et dossier arrondi et canné, assise 
à refaire 

80 € 120 € 20 €

3785 Bureau anglais en acajou dessus cuir (80 x 150 x 75cm) 80 € 120 € 80 €

3786 Horloge gaine des années 20 (Ht 190cm) 160 € 240 € 160 €

3787 Commode de style Louis XV marquetée, dessus marbre (Ht.85 x 125 x 53cm) 260 € 360 € 260 €

3788 Console Louis XVI en chêne sculpté à 1 tiroir, dessus marbre (Ht.68 x 65 x 
60cm)

120 € 200 € 120 €

3789 Dresse 19ème marquetée, tiroirs intérieurs, dessus marbre vert (Ht.90 x 115 x 
58cm)

160 € 240 € 140 €

3790 Horloge gaine en chêne marquetée (Ht 230cm) 140 € 200 € 100 €

3791 Paire de pique-cierges en laiton (H100cm, + bougies 140) 140 € 200 € 80 €

3792 Vitrine murale en laiton, verre et miroir vers 1950 (119 x 62 x 16cm) 200 € 300 € 200 €

3793 Hallogène en laiton brossé 60 € 80 € 30 €

3794 Canapé " Ligne Roset " avec 2 coussins (156 x 90cm) 160 € 200 € 80 €

3795 Banc-cheval en cuir signé par sympathie (réglable en hauteur) 400 € 600 € 400 €

3796 Bureau design en teck (Ht 77x 160 x 80cm) 160 € 240 € 160 €

3797 Chaise JACOBSEN 80 € 120 € 50 €

3798 Desserte design à décor de damier (Ht 75 x 80 x 40cm) 60 € 80 € 60 €

3799 Meuble de rangement en chêne, scandinave, à tiroir et volet (Ht 130 x 96 x 
47cm)

200 € 300 € 200 €

3800 Lampadaire design (Ht 160cm) 100 € 160 € 80 €

3801 Paire de lampes de style industriel en métal peint (Ht 170cm) 60 € 80 € 40 €

3802 Table basse en teck vintage (Ht 47 x 110 x 48cm) 80 € 120 € 80 €

3803 Table des années 50 à carrelages signée Argi (Ht 40 x 110 x 45cm) 60 € 80 € 50 €

3804 Paire de fauteuils "Boss Lange" en cuir brun naturel et teck, signés Olivier De 
Schrijver et numérotés 5/120 et 6/120

900 € 1200 € 900 €

3805 Armoire brutaliste De Coene, à 4 portes, des années 70 (Ht 140 x 100 x 5cm) 500 € 800 € 500 €

3806 Chaîne Hifi avec 2 baffles (Ht 165cm) 140 € 200 € 80 €

3807 Table de salon en céramique et fer forgé signée BELARTI (égrenure à 1 car-
reau) 40 x 108 x 46cm

160 € 240 € 120 €

3808 Série de 4 tabourets en cuir noir vintage par Charlotte Perriand pour les Arcs 2000 € 3000 € 2000 €

3809 Console en teck (75 x 130 x 30cm) 80 € 120 € 50 €

3810 Chaise design en bois et cuir 60 € 80 € 40 €

3811 Table de salon vintage en métal (H35 x 120 x 40cm) 200 € 300 € 160 €

3812 Série de 8 fauteuils de bateau 600 € 800 € 600 €

3813 Lampe champignon de style, en verre (H43cm) 40 € 60 € 10 €

3814 Chauffe assiettes Lukon 60 € 80 € 40 €

3815 Table basse en fer forgé, dessus miroir (ht 55 x 80 x 50cm) 40 € 60 € 30 €

3816 Paire de fauteuils signés Olivier De Schrijver numérotés 23 et 24/120, modèle 
Boss, jacinthe d'eau et acajou (+ livre) 

600 € 800 € 600 €

3817 Table de salon laiton et verre fumé Guy Lefevre (Ht 40 x 130 x 60cm) 200 € 300 € 200 €

3818 Enfilade brutaliste design De Coene en noyer, à 5 portes, vers 1970 (Ht 108 x 
260 x 45cm)

1000 € 1600 € 1000 €

3819 Etagère design en laiton et verre fumé (Ht 88 x 115 x 29cm) 50 € 70 € 50 €

3820 Vitrine art déco en bois poli (Ht: 110x120x40cm) 160 € 240 € 120 €

3821 Divan en bambou + 2 tables basses 80 € 120 € 60 €

3822 Comptoir vintage courbé (Ht 80 x 175 x 60cm) 80 € 100 € 60 €

3823 Série de 6 chaises modernes recouvertes de cuir 200 € 300 € 200 €

3824 Table ronde moderne, dessus verre (Ht 70cm, Ø 120cm) 100 € 160 € 100 €

3825 Lampe vintage (Ht 46 x 42 x 42cm) 10 € 20 € 10 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

09-19 FÉVRIER 2023    109

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 M
ER

CR
ED

I 1
5 

FÉ
V

R
IE

R
 2

02
3

3826 Lampadaire vintage (Ht 145cm) 40 € 60 € 10 €

3827 Table vintage, dessus carrelage avec papillon (HT 48 x 48 x 38cm) 20 € 30 € 20 €

3829 Fauteuil 2 places en cuir noir 60 € 80 € 60 €

3830 Table + 1 chaise de marque Magis made in intaly (Ht.67cm) 80 € 120 € 80 €

3831 Fauteuil " Duchesse" signé Olivier De Schrijver numéroté 19/240 en fourrure 
synthétique noir et acajou noirci  (+ livre)

360 € 500 € 360 €

3832 Table de salon (50 x 85 x 44cm) 80 € 120 € 80 €

3833 Fauteuil 2 places en cuir noir 40 € 60 € 40 €

3834 Table basse vintage en ronce (Ht.30 x 120 x 60cm) 80 € 120 € 80 €

3835 Canapé design en cuir blanc ( Chateau d 'Ax) 160 € 240 € 140 €

3836 Table basse en verre Murano (petits éclats) Ht 42cm, Ø 105cm 200 € 300 € 200 €

3837 Série de 3 clubs de style art déco 160 € 240 € 100 €

3838 Série de 6 chaises modernes en cuir 200 € 300 € 140 €

3839 Table moderne (74 x 100 x 100cm) 40 € 70 € 20 €

3840 Fauteuil en teck 60 € 80 € 40 €

3841 Série de 4 fauteuils en métal peint signés Baleri Italia 80 € 120 € 80 €

3842 Billot tripode peint (Ht 80cm) 60 € 80 € 50 €

3843 Bureau design par Alain Richard (75 x 150 x 90cm) 100 € 160 € 100 €

3844 Paire de fauteuils de bureau vintage de Charles Eames pour Herman Miller 400 € 600 € 400 €

3845 Paire de fauteuils des années 50 en chrome et skaï rouge 80 € 120 € 50 €

3846 Table d'appoint en métal doré et verre (Ht 70 x 42 x57cm) 60 € 90 € 40 €

3847 Salon de style scandinave de marque Beka (3 pièces) (Boiserie un peu abi-
mée) 

400 € 600 € 400 €

3848 Table de salon vitré avec colonnes corinthiennes 80 € 120 € 70 €

3849 Série de 3 tables gigognes en laiton et verre fumé 30 € 50 € 20 €

3850 Paire de fauteuils de bureau années 90, hollandais 80 € 120 € 60 €

3851 Paire de chaises modernes en métal peint 40 € 60 € 20 €

3852 Six chaises design Cléopatra 200 € 300 € 140 €

3853 Série de 6 chaises de jardin 100 € 160 € 100 €

3855 Série de 6 chaises design des années 70 en bois noirci et cuir 100 € 160 € 100 €

3856 Grand miroir triptyque (180 x 160cm, 2 miroirs  fêlés ) 80 € 100 € 40 €

3857 Paire de fauteuils de bureau années 90, norvégiens 80 € 120 € 60 €

3858 Série de 4 chaises en métal laqué noir de marque CINNA, assises en cuir noir 80 € 120 € 50 €

3859 Table moderne en marbre et verre (Ht 75 x 190 x 90cm) 140 € 200 € 140 €

3860 Lot de 2 bateaux en plastique télécommandés (L128cm et L85cm) 80 € 120 € 80 €

3861 Table de salon art déco en merisier (H60cm, Ø60cm) 80 € 120 € 50 €

3862 Table ovale vintage verre fumé et 2 pieds chromé (Ht 73 x 170 x 110cm) 80 € 120 € 50 €

3863 Table basse vintage en verre fumé 10 € 20 € 10 €

3864 Paire de fauteuils en inox et cuir blanc 60 € 100 € 60 €

3865 Lampe Arco (Ht 240 x 220cm) 800 € 1200 € 700 €

3866 Table design en verre et chrome 80 € 120 € 60 €

3867 Table en marbre ( bon état) 120 € 160 € 80 €

3868 Fauteuil et repose-pied EAMES en cuir blanc 100 € 160 € 100 €

3869 Table basse, piètement central en croix, acier chromé et tablette en verre 
fumé (des années 70) Ht 37cm, Ø 90cm

120 € 200 € 90 €

3870 Paire de fauteils Art déco 160 € 240 € 160 €

3871 Table écritoire (70 x 55 x 40cm) 80 € 120 € 80 €

3872 Table de salon asiatique, placage de coquille d'oeufs (50x40x40cm) 100 € 140 € 100 €
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3873 Table de salon en marbre blanc, Italie vers 1970 (Ht 40 x 100 x 100cm) 300 € 400 € 300 €

3874 Fauteuil Acapulco 5 couleurs (Ht 84 cm ) 80 € 120 € 30 €

3875 Table porte journaux ( ht 100 x 50 x 50 cm) 60 € 80 € 10 €

3876 Série de 6 chaises modernes en cuir rouge 100 € 160 € 100 €

3877 Table d' appoint en verre (ht 40 x 40 cm) 60 € 80 € 10 €

3878 Canapé chesterfield (Lg 190cm) 600 € 800 € 600 €

3879 Table de salon en métal et ronce de noyer polie (Ht 33 x 100 x 100cm) 100 € 160 € 100 €

3880 table de salon moderne (33 x 120 x 120cm) 60 € 80 € 50 €

3881 Paire de chauffeuses "Los Angeles" en Jacinthe d'eau et teck, signées Olivier 
De Schrijver et numérotées 151/240 et 152/240

1000 € 1200 € 950 €

3882 Lampadaire art déco en acajou et cuivre 140 € 200 € 80 €

3883 Canapé 3 places en cuir noir, modèle LC dans le style de le Corbusier 300 € 400 € 300 €

3884 Lampadaire Sciolari 200 € 300 € 160 €

3885 Ancienne pompe à essence Caltex (120 x 70 x 35cm) 300 € 400 € 300 €

3886 Voiture d'enfant ancienne  en métal 160 € 260 € 140 €

3887 Table de salon en laiton et verre (Ht 45 x 120 x 65cm) 80 € 120 € 80 €

3888 Table de salle à manger design, plateau tournant (Ht 80 x 110 x 110cm) 500 € 700 € 500 €

3889 Etagère de Mategot (H75 x 77 x 30cm) 140 € 200 € 100 €

3890 Table à carrelages des années 50 (Ht 40 x 90 x 40cm) 60 € 80 € 40 €

3891 Table vintage (Ht 78 x 140 x 85cm) 60 € 80 € 30 €

3892 Série de 4 fauteuils vintage à recouvrir 80 € 120 € 10 €

3893 Tabouret Torck de 1858 (Ht 68cm) 80 € 120 € 60 €

3894 Grande lampe sur pied (Ht +/- 200cm) 140 € 200 € 100 €

3895 Paire de chaises "Denise" signées Olivier De Schrijver numérotées 3/240 et 
4/240 en cuir naturel sauvage et teck (+ livre)

300 € 400 € 300 €

3896 Table de salon " Colorado" en teck massif signé Olivier de Schrijver numéroté 
10/240 (+ livre) (Ht.50cm Ø 50cm)

240 € 300 € 240 €

3897 Sellette en verre ( ht 71 x 32 x 32 cm) 60 € 80 € 10 €

3898 Lot de 4 tables de salon modernes en métal léger peint et verre 60 € 80 € 30 €

3899 Etagère vintage en bois et métal (Ht 136 x 156 x 65cm) 160 € 200 € 160 €

3900 Voiture enfant métal " Martini" 70cm 80 € 120 € 80 €

3901 Série de 4 chaises design 200 € 300 € 200 €

3902 Paire de chaises design par Gaston Rinaldi 80 € 120 € 80 €

3903 Socle en marbre (H60cm) 100 € 160 € 100 €

3904 Lot de 5 chaises vintage en bois et chrome des années 70, empilables 100 € 160 € 100 €

3905 Table ovale vintage en verre sur tréteaux en métal chromé (Ht.72 x 175 x 
82cm)

100 € 160 € 100 €

3906 Table de salon dessus céramique (44 x 91 x 47cm) 80 € 160 € 80 €

3907 Fauteuil "Hollywood" en cuir noir et acajou teinté noir, signé Olivier De Schrij-
ver et numéroté 31/120 et son pose-pied signé et numéroté 11/120

800 € 1200 € 800 €

3908 Table ronde en bois exotique (Ht 66cm, Ø 78cm) 80 € 120 € 60 €

3909 Fauteuil "Hollywood" en cuir noir et acajou teinté noir, signé Olivier De Schrij-
ver, numéroté 32/120 et son pose-pied signé et numéroté 12/120

800 € 1200 € 800 €

3910 Suspension vintage orange (H30cm, Ø80cm) 500 € 700 € 400 €

3911 Table de salon moderne en verre et plexi (H35 x 140 x70cm) 80 € 120 € 50 €

3912 Table basse vitrine, chromée et dorée (40 x 160 x 80cm) 200 € 300 € 200 €

3913 Paire de clubs tournants en cuir brun 80 € 140 € 60 €

3915 Paire de chauffeuses "Los Angeles" en cuir brun et teck, signées Olivier De 
Schrijver et numérotées 78/240 et 79/240

800 € 1200 € 800 €

3916 Table de salon en bois de rose, Fristho, des années 60/70 (42 x 150 x 60cm) 100 € 160 € 100 €
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3917 Enfilade design des années 70 en palissandre par Rudolf Bernd Glatzel pour 
Fristho , base en métal chromé, à 4 portes et 4 tiroirs (125 x 250 x 50cm)

2000 € 3000 € 2000 €

3918 Portemanteau-miroir de style art déco (Ht 50 x 100cm) 80 € 120 € 40 €

3919 Paire de tabourets en fer de style industriel (Ht 50cm) 40 € 60 € 30 €

3920 Paire de lampadaires de style industriel en métal peint (Ht 170cm) 60 € 80 € 40 €

3921 Fauteuil design des années 50, Plywood palissandre et cuir noir 400 € 600 € 400 €

3922 Lampe squelette design italien 160 € 240 € 160 €

3923 Salle à manger vintage en bois de rose comprenant Wall-unit et une table 
(dimensions table, ht 76 x 160 x 80cm)

500 € 700 € 500 €

3924 Mannequin "Fillette" (Ht 105cm) 60 € 80 € 30 €

3925 Arbre de vie design en fonte avec feuillage doré 160 € 200 € 100 €

3926 Deux étagères murales (240 x 45cm) 60 € 80 € 60 €

3927 Enfilade vintage à 4 portes coulissantes (Ht 80 x 245 x 60cm) 200 € 240 € 140 €

3928 Lampadaire métalique art déco (Ht 170cm) 20 € 50 € 20 €

3929 Bar mappemonde (H90cm, Ø 50cm) 60 € 80 € 50 €

3930 Fauteuil Florence Knoll en alcantara couleur crème 1000 € 1600 € 600 €

3932 Etagère à suspendre de style Tomado (Ht 80 x 70 x 20cm) 50 € 70 € 50 €

3933 Meuble design (76 x 95 x 45cm) 40 € 60 € 20 €

3934 Canapé en cuir couleur crème 80 € 120 € 60 €

3935 Meuble design (76 x 95 x 45cm) 40 € 60 € 20 €

3936 Lot de 2 lampes de photographe de marque KAP 80 € 120 € 40 €

3937 Fauteuil pied chrome et assise en cuir marron, année 1970 60 € 80 € 60 €

3938 Table basse moderne (38 x 120 x 70cm) 100 € 160 € 10 €

3939 Porte carte en chêne (Ht 98 x 76 x 37cm) 60 € 80 € 30 €

3940 Console de coin en fer forgé, dessus marbre (54x50x34cm) 10 € 20 € 10 €

3941 Fauteuil relax scandinave en cuir vert 80 € 120 € 60 €

3942 Table de salon moderne dessus verre (HT.45 x 135 x 80cm) 40 € 60 € 40 €

3943 Canapé 3 places en peau de pêche (Lg 200cm) 80 € 120 € 80 €

3944 Commode art déco (Ht 85 x 110 x 45cm) 400 € 600 € 400 €

3945 Dresse Louis-Philippe en acajou, dessus marbre (95 x 130 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

3946 Table bambou en pitchpin (Ht 75 x 80 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

3947 Salon vintage deux fauteuils + 1 canapé trois places (traces d'usures) 400 € 600 € 400 €

3948 Lavabo anglais en acajou (75 x 90 x 55cm) 60 € 80 € 20 €

3949 Table (Ht 75 x 95 x 60cm) 100 € 160 € 80 €

3950 Prie-dieu en acajou 60 € 80 € 30 €

3951 Table à écrire anglaise 18ème en chêne (Ht.70 x 88 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

3952 Table ancienne de style Louis XIV en noyer (120 x 62 x 78cm) 80 € 120 € 60 €

3953 Desserte peinte (Ht 105 x 130 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

3954 Table rustique en chêne (75 x 84 x 64cm) 60 € 100 € 40 €

3955 Lampe de procession + pied en bois noirci 40 € 60 € 20 €

3956 Niche ancienne pour statue (Ht 85cm) 80 € 120 € 70 €

3957 Tour néogothique en chêne (HT.150cm) 80 € 120 € 80 €

3958 Table en acajou à 1 tiroir (Ht 75 x 107 x 75cm) 60 € 100 € 40 €

3959 Petite table rustique en chêne (78x88cm) 60 € 80 € 10 €

3960 Console espagnole 17ème (Ht.82 x 180 x 63cm) 400 € 600 € 400 €

3961 Table-bureau d'époque Louis XVI en noyer et laiton, 1 tiroir (H74 x 95 x 55cm) 160 € 240 € 100 €

3962 Deux sièges coins de feu en bois torsadé 60 € 80 € 50 €

3963 Paire de fauteuils d'époque Louis XV 200 € 300 € 200 €
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3964 Fauteuil de bureau de style Louis XVI 60 € 80 € 30 €

3965 Table de salon en laiton et dessus miroir fumé à 3 portes (Ht 46 x 120 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

3966 Fauteuil de bureau Chesterfield 80 € 120 € 50 €

3967 Paire de fauteuils de style 40 € 60 € 10 €

3968 Paire de chaises Louis XVI 80 € 100 € 50 €

3969 Table de salon ovale design en bois et verre (42 x 114 x 42cm) 40 € 60 € 10 €

3970 Vitrine anglaise double corps en ronce de noyer (1 porte à restaurer, vitre) 
H195 x 120 x 40cm

140 € 200 € 100 €

3971 Bureau double corps vitré en acajou poli (170 x 80 x 52cm) 200 € 300 € 160 €

3972 Table moderne en bois + 6 chaises - 210 x 100 cm H:80 (une chaise cassée) 120 € 180 € 80 €

3973 Table en chêne sculpté (H75 x 95 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

3974 Sellette art nouveau en chêne (Ht 100 x 55 x 45cm) 200 € 300 € 200 €

3975 Bureau plat à double face en chêne (73 x 170 x 90cm) 120 € 200 € 120 €

3976 Vitrine art déco en pitchpin (160 x 150 x 65cm) 120 € 180 € 120 €

3977 Dressoir anglais en acajou 20ème (Ht.96 x 200 x 40cm) 160 € 240 € 80 €

3978 Plaque commémorative en marbre (70 x 110cm) 80 € 120 € 40 €

3979 Meuble TV moderne en bois ( 2 tiroirs) - 150 x 45 cm H: 52 60 € 80 € 10 €

3980 Porte fusils ou autre 19ème en acajou (Ht.93 x 105 x 33cm) 80 € 140 € 80 €

3981 Paire de fauteuils des années 60 en bambou 100 € 160 € 100 €

3982 Salle à manger vintage en palissandre signée Lubke (6 chaises + 1 table + 
meuble de coin)

500 € 700 € 500 €

3983 Cheval à bascule (L100cm) 60 € 80 € 10 €

3984 Fauteuil en rotin (bon état) 40 € 60 € 20 €

3985 Salon 3 pièces en rotin 140 € 200 € 100 €

3986 Table vintage dessus verre (1 coin abîmé) Ht 73 x 127 x 87cm100 200 € 300 € 200 €

3987 Table de bistrot en fer forgé, dessus marbre (Ht 75 x 100 x 60cm) 60 € 100 € 50 €

3988 Lot de 3 tabourets de bar en fer forgé 30 € 40 € 10 €

3989 Lot de 3 fauteuils en rotin 80 € 120 € 40 €

3990 Porte-journaux et porte-plantes en bambou 60 € 80 € 20 €

3992 Fauteuil en bambou 60 € 80 € 60 €

3993 Banc en teck (Long 160cm) 80 € 120 € 80 €

3994 Salon en rotin 4p. 80 € 120 € 80 €

3995 Paire de chaises pliables + 1 table en fer forgé 60 € 80 € 40 €

3996 Table et 3 chaises de jardin 80 € 120 € 60 €

3997 Salon en fonte d'aluminium 5 pièces 100 € 160 € 40 €

3998 Poêle en fonte L.F.B. (H70cm, Ø35cm) 80 € 120 € 60 €

3999 Table en fonte ajourée (Ht 70cm, Ø 53cm) 80 € 120 € 60 €

4000 Tonneau à système de marque Delmotte Frères 60 € 80 € 50 €

4001 Desserte art nouveau en fer forgé patiné (Ht 85 x 45 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

4002 Billot de boucher (Ht.125 x 140 x 65cm) 300 € 400 € 300 €

4003 Plaque en pierre bleue (65 x 120cm x épaisseur 4cm) 60 € 80 € 40 €

4004 Bac en pierre bleue (H22 x 80 x 45cm) 80 € 120 € 60 €

4005 Billot (Ht 75cm, Ø 60cm) 80 € 120 € 50 €

4006 Vase oriental en cuivre repoussé (Ht 87cm) 40 € 60 € 40 €

4007 Pique-cierge en fer forgé (Ht 157cm) 80 € 120 € 80 €

4008 Lampe cactus, Italie année 80, style Memphis Milano signée Bollat 400 € 600 € 400 €

4009 Cage à oiseaux ancienne (Ht 150cm) 100 € 160 € 100 €

4010 Cage à oiseaux 19ème en fer forgé (Ht 195cm) 600 € 800 € 600 €
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4011 Linteau en bois sculpté 16,17ème ( Long 200 x 30cm) 200 € 300 € 100 €

4012 Lot de 5 marbres divers 80 € 120 € 60 €

4013 Lot de 4 marbres (105 x 46cm + 104 x 49cm + 95 x 40cm + 92 x 45cm) 80 € 120 € 60 €

4014 Lot de 3 marbres blancs (85 x 40cm + 80 x 53cm + 85 x 45cm) 60 € 80 € 40 €

4015 Lot de 4 marbres blancs (2 de 110 x 50cm + 1 de 104 x 45cm + 1 de 105 x 53cm) 80 € 120 € 60 €

4016 Lot de 5 marbres noirs (137 x 49cm + 122 x 50cm + 119 x 60cm + 99 x 46cm + 98 
x 42cm)

100 € 160 € 100 €

4017 Lot de 3 marbres gris (115 x 53cm + 110 x 54cm + 110 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

4018 Enseigne "Firestone" (50 x 300cm) 100 € 160 € 100 €

4019 Série de 8 fauteuils de jardin en métal bois peint 400 € 600 € 400 €

4020 Ensemble de jardin en teck comprenant 1 table (Ht 74 x 240 x 110cm) + 9 
chaises 

500 € 700 € 460 €

4021 Marbre demi lune (85 x 28cm) 60 € 80 € 40 €

4022 Paire de tables d'appoint en fonte (HT.69 x 58 x 37cm) 80 € 120 € 80 €

4023 Voiture pour enfant (Long 95cm) 100 € 160 € 100 €

4024 Table de jardin Art Déco en fonte 160 € 200 € 100 €

4026 Grande jardinière en pierre bleue taillée (38x70x45cm) 160 € 200 € 80 €

4027 Porte-plante en métal peint (70 x 100 x 60cm) 40 € 60 € 40 €

4028 Salon de jardin en fer forgé (7 pièces) 80 € 120 € 50 €

4029 Sculpture "Le plongeur" en polyester, vers 1960 (H182cm) 200 € 300 € 200 €

4030 Fauteuil IImari Lappalainen Pulkka par Asko Finland 1968 (à rafraichir) 600 € 800 € 600 €

4031 Paravent à décor d'angelots peints 80 € 120 € 60 €

4032 Table pierre bleu, pièce unique, démontable, oiseaux bronze (130x80x54cm) 800 € 1200 € 800 €

4033 Pourtour de citerne en pierre bleue (78 x 66cm) 100 € 160 € 80 €

4034 Paire de transats en teck + 1 petite table 80 € 120 € 60 €

4035 Salon de jardin en fer forgé (1 canapé + 4 fauteuils + 1 table dessus marbre) 200 € 300 € 140 €

4036 Série de 8 tabourets de jardin en plastique blanc 20 € 30 € 10 €

4037 Grand banc en bois (Long 320cm) 140 € 200 € 80 €

4038 Cache-pot en terre cuite 40 € 60 € 10 €

4039 Vasque en pierre reconstituée (Ht 25 Ø 50cm) 40 € 60 € 10 €

4040 Table de bistro en bois et fonte 80 € 120 € 60 €

4041 Petit coffre-fort (25 x 30 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

4042 Lampadaire arraignée 400 € 600 € 400 €

4043 2 Tabourets pierre bleu (Ht:40cm; Ø:25cm) 100 € 160 € 100 €

4044 Paire de vasque médicis en fonte (Ht 34cm) 80 € 120 € 40 €

4045 Devanture de cheminée en bronze (Ht 45 x 100cm) 80 € 120 € 50 €

4046 Nécessaire de cheminée à décor de chouettes (HT.49cm) 40 € 60 € 10 €

4047 Banc d'extérieur en fonte, pied à décor de branches (Lg 130cm) 80 € 140 € 80 €

4048 Taque en fonte datée 1570 60 € 80 € 40 €

4049 Paire de chenets en fonte " Sapins" Ht.50cm) 60 € 80 € 40 €

4050 Pare feu en laiton 40 € 60 € 20 €

4051 3 prises d'air (Ht.55cm) 60 € 80 € 30 €

4052 Lot de 10 petits marbres de couleur 60 € 80 € 40 €

4053 Lot de 10 petits marbres blancs 60 € 80 € 40 €

4054 Série de 7 bornes en fonte Lg.75cm) 300 € 400 € 240 €

4055 Lot de 12 chaises en métal 300 € 400 € 240 €

4056 Table de jardin et 5 chaises (bon état) 300 € 400 € 250 €

4057 Pare feu doré (80 x 60cm) 100 € 160 € 100 €
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4058 Foyer en fonte et laiton (50x57x33cm) 120 € 200 € 100 €

4059 Ecran de foyer en bronze (67 x 60cm) 80 € 120 € 60 €

4060 Lot de 2 braseros en fer forgé modernes (Ht 55cm, Ø 40cm) 60 € 80 € 40 €

4061 Poêle en fonte émaillée Samson (HT.63cm) 40 € 70 € 10 €

4062 Paire de chenets en fonte " Sapins" Ht.50cm) 60 € 80 € 40 €

4063 Poêle en fonte émaillé de marque Godin (Ht 75cm) 100 € 160 € 100 €

4064 Devanture de feu ouvertCharles X en bronze doré (Lg 104cm, traces d'usures) 60 € 80 € 50 €

4065 Poêle en fonte émaillée Nestor Martin (hT.85 x 34 x 34cm) 80 € 120 € 50 €

4066 Paire de chenets en fonte " Sapins" Ht.50cm) 60 € 80 € 40 €

4067 Devanture de feu ouvert de style restauration en bronze (LG 112cm) 60 € 80 € 50 €

4068 Poêle (Ht.140cm) 80 € 120 € 50 €

4069 Grattoir en fer forgé (Ht 98cm) 60 € 80 € 40 €

4070 Croix en fonte (Ht 116 x 52cm) 80 € 120 € 80 €

4071 Borne d'incendie W80 60 € 80 € 30 €

4072 Barbecue/ brazéro en forme de lapin cuistot 200 € 300 € 140 €

4073 Poêle Liégeois 80 € 120 € 80 €

4074 Poêle liégeois (Ht 125cm) 100 € 160 € 80 €

4076 Porte plante de coin en fer forgé 60 € 80 € 40 €

4077 Poêle en tôle et fonte 19ème 80 € 120 € 50 €

4078 Poêle en tôle et fonte 19ème 80 € 120 € 50 €

4079 Lot de 2 transats modernes 80 € 120 € 50 €

4081 Transat en teck 80 € 120 € 60 €

4082 Paire de colonnes en marbre (Ht 70cm) 80 € 120 € 60 €

4083 Girouette en fer ancienne "Cheval" (Ht 110 x 100cm) 60 € 80 € 50 €

4084 Tour d'arbre en fer forgé (Ø intérieur 40cm, extérieur Ø 150cm) 300 € 400 € 300 €

4085 Paire de panneau néogothique en bronze ( 62 x 23cm) et (56 x 22cm) 80 € 120 € 50 €

4086 Lot de 3 pinces pour feu ouvert en bronze 60 € 80 € 20 €

4087 Paire de cache-pot en pierre reconstituée (Ht 28 x 35 x 35cm) 60 € 80 € 40 €

4088 Paire de chenets en bronze (Ht 56cm) 80 € 120 € 60 €

4089 Paire de chenêts en bronze (Ht 43cm) 80 € 120 € 60 €

4090 Paire de chenets à décor de lévrier (H22cm) 60 € 80 € 40 €

4091 Chaudron + 2 accessoires de feu ouvert 20 € 30 € 10 €

4092 Foyer de cheminée 40 € 60 € 20 €

4093 Table d'appoint pied en fonte à décor d'enfant dessus marbre blanc (Ht.76cm 
Ø 50cm)

140 € 200 € 140 €

4094 Foyer en fonte et bronze  (Ht.70 x 70cm) 100 € 160 € 100 €

4095 Table d'intérieur en teck + 2 allonges (Ht 70 x 150 x 90cm) 80 € 120 € 80 €

4096 Grille en fer forgé (Ht 300 x 250cm) 430 € 600 € 430 €

4097 Série de 3 moules industriels (60 x 35cm) 120 € 160 € 120 €

4098 Série de 3 moules industriels (60 x 35cm) 120 € 160 € 120 €

4099 Série de 3 moules industriels (60 x 35cm) 120 € 160 € 120 €

4100 Garde robe en acajou (Ht.200 x 145 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

4101 Lingère en chêne (Ht.160 x 105 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

4102 Lot de 4 cadres dorés 19ème (2x: 14x76cm) et 2x: 105 x 72cm à restaurer) 80 € 120 € 60 €

4103 Table de couture (à restaurer) 40 € 60 € 10 €

4104 Commode en acajou XIXème (Ht 75 x 105 x 45cm) 140 € 200 € 80 €

4105 Deux tabourets vintage 80 € 120 € 50 €

4106 Paravent à 2 volets (Ht 95 x 100cm) 60 € 80 € 30 €
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4058 Foyer en fonte et laiton (50x57x33cm) 120 € 200 € 100 €

4059 Ecran de foyer en bronze (67 x 60cm) 80 € 120 € 60 €

4060 Lot de 2 braseros en fer forgé modernes (Ht 55cm, Ø 40cm) 60 € 80 € 40 €

4061 Poêle en fonte émaillée Samson (HT.63cm) 40 € 70 € 10 €

4062 Paire de chenets en fonte " Sapins" Ht.50cm) 60 € 80 € 40 €

4063 Poêle en fonte émaillé de marque Godin (Ht 75cm) 100 € 160 € 100 €

4064 Devanture de feu ouvertCharles X en bronze doré (Lg 104cm, traces d'usures) 60 € 80 € 50 €

4065 Poêle en fonte émaillée Nestor Martin (hT.85 x 34 x 34cm) 80 € 120 € 50 €

4066 Paire de chenets en fonte " Sapins" Ht.50cm) 60 € 80 € 40 €

4067 Devanture de feu ouvert de style restauration en bronze (LG 112cm) 60 € 80 € 50 €

4068 Poêle (Ht.140cm) 80 € 120 € 50 €

4069 Grattoir en fer forgé (Ht 98cm) 60 € 80 € 40 €

4070 Croix en fonte (Ht 116 x 52cm) 80 € 120 € 80 €

4071 Borne d'incendie W80 60 € 80 € 30 €

4072 Barbecue/ brazéro en forme de lapin cuistot 200 € 300 € 140 €

4073 Poêle Liégeois 80 € 120 € 80 €

4074 Poêle liégeois (Ht 125cm) 100 € 160 € 80 €

4076 Porte plante de coin en fer forgé 60 € 80 € 40 €

4077 Poêle en tôle et fonte 19ème 80 € 120 € 50 €

4078 Poêle en tôle et fonte 19ème 80 € 120 € 50 €

4079 Lot de 2 transats modernes 80 € 120 € 50 €

4081 Transat en teck 80 € 120 € 60 €

4082 Paire de colonnes en marbre (Ht 70cm) 80 € 120 € 60 €

4083 Girouette en fer ancienne "Cheval" (Ht 110 x 100cm) 60 € 80 € 50 €

4084 Tour d'arbre en fer forgé (Ø intérieur 40cm, extérieur Ø 150cm) 300 € 400 € 300 €

4085 Paire de panneau néogothique en bronze ( 62 x 23cm) et (56 x 22cm) 80 € 120 € 50 €

4086 Lot de 3 pinces pour feu ouvert en bronze 60 € 80 € 20 €

4087 Paire de cache-pot en pierre reconstituée (Ht 28 x 35 x 35cm) 60 € 80 € 40 €

4088 Paire de chenets en bronze (Ht 56cm) 80 € 120 € 60 €

4089 Paire de chenêts en bronze (Ht 43cm) 80 € 120 € 60 €

4090 Paire de chenets à décor de lévrier (H22cm) 60 € 80 € 40 €

4091 Chaudron + 2 accessoires de feu ouvert 20 € 30 € 10 €

4092 Foyer de cheminée 40 € 60 € 20 €

4093 Table d'appoint pied en fonte à décor d'enfant dessus marbre blanc (Ht.76cm 
Ø 50cm)

140 € 200 € 140 €

4094 Foyer en fonte et bronze  (Ht.70 x 70cm) 100 € 160 € 100 €

4095 Table d'intérieur en teck + 2 allonges (Ht 70 x 150 x 90cm) 80 € 120 € 80 €

4096 Grille en fer forgé (Ht 300 x 250cm) 430 € 600 € 430 €

4097 Série de 3 moules industriels (60 x 35cm) 120 € 160 € 120 €

4098 Série de 3 moules industriels (60 x 35cm) 120 € 160 € 120 €

4099 Série de 3 moules industriels (60 x 35cm) 120 € 160 € 120 €

4100 Garde robe en acajou (Ht.200 x 145 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

4101 Lingère en chêne (Ht.160 x 105 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

4102 Lot de 4 cadres dorés 19ème (2x: 14x76cm) et 2x: 105 x 72cm à restaurer) 80 € 120 € 60 €

4103 Table de couture (à restaurer) 40 € 60 € 10 €

4104 Commode en acajou XIXème (Ht 75 x 105 x 45cm) 140 € 200 € 80 €

4105 Deux tabourets vintage 80 € 120 € 50 €

4106 Paravent à 2 volets (Ht 95 x 100cm) 60 € 80 € 30 €

4107 Chevet en chêne 60 € 80 € 20 €

4108 Table à rabbats en acajou à double tiroirs (69x56x42cm) 60 € 80 € 10 €

4109 Paire de chaises liégeoises 18e 140 € 200 € 80 €

4110 Coiffeuse en bois peint (140 x 100 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

4111 Lit bateau en acajou (Largeur 110cm) 20 € 30 € 10 €

4112 Bahut 2 portes en chêne (Ht.135 x 140 x 40cm) 60 € 80 € 30 €

4113 Archelle de cuisine 18ème 2 morceaux (Lg.245 et 170cm) 100 € 160 € 80 €

4114 Dresse liégeoise en chêne sculpté 18ème(HT.148 x 164 x 62cm) 400 € 600 € 300 €

4115 Semainier en acajou (Ht.140 x 90 x 45cm) 100 € 160 € 60 €

4116 Miroir doré 19ème (98 x 63cm) 80 € 120 € 50 €

4117 Petite armoire en pin (Ht.180 x 90 x 50cm) 60 € 80 € 20 €

4118 Paire de fauteuils des années 40 60 € 80 € 10 €

4119 Table à jeux en chêne sculpté 80 € 120 € 50 €

4121 Table basse, maison Charles (Ht.48cm Ø45cm) 100 € 160 € 50 €

4122 Table ovale Louis-Philippe à 8 pieds (ht 74 x 155 x 120cm) 200 € 300 € 160 €

4123 Table crédence de style anglais, dessus ouvrant (Ht 78 x 117 x 62cm) 80 € 120 € 50 €

4124 Desserte en laiton et verre 40 € 60 € 10 €

4126 Table à jeux de style Henri II 60 € 80 € 30 €

4127 Canapé cerusé de style Louis XVI (Lg.180cm) 200 € 300 € 160 €

4128 Deux bois de cerf 60 € 80 € 30 €

4129 Prie Dieu 17ème (Ht 94 x 75 x 45cm) 50 € 60 € 50 €

4130 Bureau de pente 18ème en chêne (Ht.100 x 125 x 50cm) 140 € 200 € 60 €

4131 Lit d'enfant en bois peint (60 x 120cm) 10 € 20 € 10 €

4132 Meuble à 3 tiroirs en placage (Ht 110 x 55 x 40cm) 80 € 120 € 70 €

4133 Table roulante en acajou (Ht.75 x 95 x 55cm) 200 € 300 € 140 €

4134 Bureau plat Louis-Philippe en acajou dessus cuir brun (Ht 78cm) 80 € 120 € 20 €

4135 Paire d'encadrements en bois doré dimensions intérieur ( ht 141 x 102 cm ) 120 € 160 € 10 €

4136 Armoire ardennaise (Ht 195 x 135 x 35cm) 100 € 160 € 10 €

4137 Fauteuil de bureau anglais 80 € 120 € 80 €

4138 Fauteuil + 3 chaises de style Louis XVI 60 € 80 € 40 €

4139 Paire de fauteuils en acajou Charles X 100 € 160 € 100 €

4140 8 chaises de style régence paillées 200 € 300 € 140 €

4141 Piano droit 60 € 80 € 10 €

4142 Coffre en chêne paneauté, 2 entailles (Ht 60 x 130 x 53cm) 140 € 200 € 100 €

4145 Lavabo anglais en acajou (80 x 85 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

4147 Voltaire en acajou 60 € 80 € 40 €

4148 Série de 4 chaises Louis XVI patinée 40 € 60 € 40 €

4149 Deux corps vitré en noyer (Ht.150 x 100 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

4150 Divan ancien (Long 160cm) 80 € 120 € 10 €

4151 Lit corbeille (190 x 140, 1 éclat) 10 € 20 € 10 €

4152 Horloge frisonne (Ht:135cm) 80 € 120 € 20 €

4153 Dresse Louis XV en fruitier (Ht 105 x 145 x 65cm) 80 € 120 € 40 €

4154 Série de 4 chaises peintes 40 € 60 € 10 €

4155 Table à ouvrage, table de nuit + petit meuble peint (Ht 85 x 120 x 40cm) 80 € 120 € 40 €

4156 Table en noyer à entretoise (Ht 75 x 100 x 60cm) 500 € 700 € 400 €

4157 Meuble à 1 porte et 3 tiroirs vers 1920 (150 x 100 x 50cm) 80 € 120 € 20 €

4158 Série de 4 chaises de style 10 € 20 € 10 €

4159 Bureau de pente en chêne (Ht: 95x85x40cm) 40 € 60 € 10 €
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4160 Porte-manteau 19ème en bois peint en noir 60 € 80 € 20 €

4161 Encoignure en chêne (Ht 125 x 90cm) 80 € 120 € 10 €

4162 Bas relief en bois polychrome " Potier au travail " travail du Sud (Ht 32 x 28 x 
8cm)

60 € 80 € 20 €

4163 Commode en acajou (Ht 83 x 90 x 50cm) 20 € 30 € 10 €

4164 Valisette pique-nique en osier 20 € 30 € 10 €

4165 2 anciennes bassines à confiture en cuivre 40 € 60 € 20 €

4166 Meuble ouvert en acajou (Ht 75 x 105 x 55cm) 80 € 120 € 10 €

4167 Lot de 17 massacres de chevreuil 80 € 120 € 60 €

4168 Table d'appoint (Ht 64 x 54cm) octogonale en chêne 60 € 80 € 20 €

4169 Coffre panneauté en chêne 18ème (Ht.56 x 130 x 60cm) 160 € 240 € 140 €

4170 Portemanteau perroquet (Ht 205cm) 60 € 80 € 10 €

4171 Deux colliers de chevaux transformés en miroir 80 € 120 € 20 €

4172 Lit bateau en acajou (200 x 120cm + sommier) 10 € 20 € 10 €

4173 Cinq douilles (24 et 35cm) 30 € 40 € 20 €

4174 Table basse chromée plaque en verre ( éclats manque 1 coin)) 20 € 30 € 10 €

4175 Fauteuil Louis XIII en noyer 60 € 80 € 10 €

4176 Morceau de cuir de Cordoue 60 € 80 € 30 €

4177 Lit de repos de style (Long 190cm) 160 € 240 € 80 €

4178 Deux bassins à confiture + 2 passoire-écumoir en cuivre rouge 80 € 120 € 50 €

4180 Table ovale en chêne à 9 allonges et 6 pieds (Ht 75cm x 140 x 110 fermée, x 560 
ouverte)

400 € 600 € 300 €

4181 Chariot en bois Josco (Long +/- 70cm) 60 € 80 € 50 €

4182 Console murale en bois sculpté (Ht 26cm, manque une main) 140 € 200 € 140 €

4183 Table à jeux demi lune en acajou (Ht 75cm, Ø 90cm) 60 € 80 € 20 €

4184 Série de 8 plateaux en faïence et cristal 80 € 120 € 80 €

4185 Commode Louis-Philippe en orme (Ht 95 x 120 x 50cm) 30 € 50 € 30 €

4186 Armoire en chataignier XV, 18ème (HT.220 x 170 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

4187 Chaise à hauteur réglable en chêne 40 € 60 € 20 €

4188 Armoire en chêne (HT.220 x 190 x 70cm) 80 € 120 € 80 €

4189 Vitrine à 2 portes en pitchpin (Ht 109 x 55  x 55cm) 200 € 300 € 100 €

4190 Paire de lits en laiton doré vintage 80 € 120 € 40 €

4191 Lot de 5 porte-chapeaux 40 € 60 € 10 €

4192 Psyché à poser en acajou (Ht:75x60x25cm) 40 € 60 € 10 €

4193 Coiffeuse de table en acajou 70 x 50 cm 40 € 60 € 10 €

4195 Commode en acajou, dessus marbre blanc (Ht 85 x 120 x 52cm) 80 € 120 € 50 €

4196 Coffre en chêne 19ème (Ht.65 x 120 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

4197 Hotte de vigneron en cuivre repoussé 20 € 30 € 10 €

4198 Table gigogne en métal et verre (un accident) 40 € 60 € 10 €

4199 Bureau + chaise peinte 160 € 240 € 60 €

4200 Deux cruches en fonte émaillée 40 € 60 € 10 €

4201 Ancien conformateur embauchoir + accessoires 160 € 200 € 140 €

4202 Lot de cuivres anciens 60 € 80 € 30 €

4203 Psyché en acajou d'époque Charles X (Ht 100 x 80 x 40cm) 40 € 60 € 10 €

4204 Coiffeuse en acajou dessus marbre (85 x 90 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

4205 Chaise longue 18ème 500 € 700 € 460 €

4206 Fauteuil de style Louis XVI en hêtre sculpté 60 € 80 € 10 €

4207 Lanterne à suspendre 10 € 20 € 10 €
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4160 Porte-manteau 19ème en bois peint en noir 60 € 80 € 20 €

4161 Encoignure en chêne (Ht 125 x 90cm) 80 € 120 € 10 €

4162 Bas relief en bois polychrome " Potier au travail " travail du Sud (Ht 32 x 28 x 
8cm)

60 € 80 € 20 €

4163 Commode en acajou (Ht 83 x 90 x 50cm) 20 € 30 € 10 €

4164 Valisette pique-nique en osier 20 € 30 € 10 €

4165 2 anciennes bassines à confiture en cuivre 40 € 60 € 20 €

4166 Meuble ouvert en acajou (Ht 75 x 105 x 55cm) 80 € 120 € 10 €

4167 Lot de 17 massacres de chevreuil 80 € 120 € 60 €

4168 Table d'appoint (Ht 64 x 54cm) octogonale en chêne 60 € 80 € 20 €

4169 Coffre panneauté en chêne 18ème (Ht.56 x 130 x 60cm) 160 € 240 € 140 €

4170 Portemanteau perroquet (Ht 205cm) 60 € 80 € 10 €

4171 Deux colliers de chevaux transformés en miroir 80 € 120 € 20 €

4172 Lit bateau en acajou (200 x 120cm + sommier) 10 € 20 € 10 €

4173 Cinq douilles (24 et 35cm) 30 € 40 € 20 €

4174 Table basse chromée plaque en verre ( éclats manque 1 coin)) 20 € 30 € 10 €

4175 Fauteuil Louis XIII en noyer 60 € 80 € 10 €

4176 Morceau de cuir de Cordoue 60 € 80 € 30 €

4177 Lit de repos de style (Long 190cm) 160 € 240 € 80 €

4178 Deux bassins à confiture + 2 passoire-écumoir en cuivre rouge 80 € 120 € 50 €

4180 Table ovale en chêne à 9 allonges et 6 pieds (Ht 75cm x 140 x 110 fermée, x 560 
ouverte)

400 € 600 € 300 €

4181 Chariot en bois Josco (Long +/- 70cm) 60 € 80 € 50 €

4182 Console murale en bois sculpté (Ht 26cm, manque une main) 140 € 200 € 140 €

4183 Table à jeux demi lune en acajou (Ht 75cm, Ø 90cm) 60 € 80 € 20 €

4184 Série de 8 plateaux en faïence et cristal 80 € 120 € 80 €

4185 Commode Louis-Philippe en orme (Ht 95 x 120 x 50cm) 30 € 50 € 30 €

4186 Armoire en chataignier XV, 18ème (HT.220 x 170 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

4187 Chaise à hauteur réglable en chêne 40 € 60 € 20 €

4188 Armoire en chêne (HT.220 x 190 x 70cm) 80 € 120 € 80 €

4189 Vitrine à 2 portes en pitchpin (Ht 109 x 55  x 55cm) 200 € 300 € 100 €

4190 Paire de lits en laiton doré vintage 80 € 120 € 40 €

4191 Lot de 5 porte-chapeaux 40 € 60 € 10 €

4192 Psyché à poser en acajou (Ht:75x60x25cm) 40 € 60 € 10 €

4193 Coiffeuse de table en acajou 70 x 50 cm 40 € 60 € 10 €

4195 Commode en acajou, dessus marbre blanc (Ht 85 x 120 x 52cm) 80 € 120 € 50 €

4196 Coffre en chêne 19ème (Ht.65 x 120 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

4197 Hotte de vigneron en cuivre repoussé 20 € 30 € 10 €

4198 Table gigogne en métal et verre (un accident) 40 € 60 € 10 €

4199 Bureau + chaise peinte 160 € 240 € 60 €

4200 Deux cruches en fonte émaillée 40 € 60 € 10 €

4201 Ancien conformateur embauchoir + accessoires 160 € 200 € 140 €

4202 Lot de cuivres anciens 60 € 80 € 30 €

4203 Psyché en acajou d'époque Charles X (Ht 100 x 80 x 40cm) 40 € 60 € 10 €

4204 Coiffeuse en acajou dessus marbre (85 x 90 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

4205 Chaise longue 18ème 500 € 700 € 460 €

4206 Fauteuil de style Louis XVI en hêtre sculpté 60 € 80 € 10 €

4207 Lanterne à suspendre 10 € 20 € 10 €

4208 Paire de panneaux sculptés à décor de têtes d'indiens 18ème (54 x 38cm) 300 € 400 € 240 €

4209 Table vitrine, dessus plateau 100 € 160 € 100 €

4210 Plateau publicitaire "Pride of Niagara" + plateau en faïence + plateau avec 
dentelle

30 € 50 € 10 €

4211 Chaudron couvert en cuivre jaune (H35cm) 40 € 60 € 10 €

4212 Fauteuil crapaud 60 € 80 € 50 €

4213 4 Chaises à bandeau 19ème 10 € 20 € 10 €

4214 Secrétaire Napoléon III en bois noirci et écaille, dessus marbre (dans l'état) Ht 
130 x 63 x 34cm

200 € 300 € 200 €

4215 Etagère à musique (Ht 95cm) 60 € 80 € 40 €

4216 Paire de chaises de style Louis XVI 19ème peintes et cannées (cannage à 
refaire)

10 € 20 € 10 €

4217 Dresses-présentoirs en acajou (Ht fermée 93 x 96 x 60cm) 300 € 400 € 200 €

4218 Rockin chair en fer patiné (65 x 40cm) 60 € 80 € 20 €

4219 Lot de 8 massacres de chevreuils 40 € 60 € 30 €

4220 Table en chêne, pieds torsadés (Ht 65 x 80 x 90cm) 100 € 160 € 40 €

4221 Voiture à pédale en tôle, usure (44x108x46cm) 120 € 180 € 100 €

4222 Lit bateau en acajou (120 x 200cm) 10 € 20 € 10 €

4223 Fauteuil de style Louis XVI canné 60 € 80 € 20 €

4224 Table de nuit Louis-Philippe en pin, dessus marbre cassé 10 € 20 € 10 €

4225 Fauteuil de style gothique 40 € 60 € 10 €

4226 Série de 6 chaises cannées 60 € 80 € 40 €

4227 Canapé de style Louis XV en hêtre sculpté (à regarnir) 40 € 60 € 10 €

4229 Table mosane Louis XV en chêne (Ht 68 x 75 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

4230 Paire de chaises de style Louis XVI peintes + 1 tabouret 80 € 120 € 40 €

4231 Encoignure en chêne (Ht 107 x 100cm) 60 € 80 € 30 €

4232 3 Bassines en grès Haine Saint Pierre et Losson 80 € 120 € 50 €

4233 Fauteuil de style Louis XVI 40 € 60 € 40 €

4234 Fauteuil sculpté de style Louis XV 80 € 120 € 30 €

4235 Table de bistrot pieds en fonte, dessus marbre  (75 x 60 x 60cm) 60 € 80 € 20 €

4236 Chevet en acajou, dessus marbre fêlé 100 € 160 € 40 €

4237 Petite vitrine à suspendre (Ht 72 x 50 x 24cm) 50 € 60 € 20 €

4238 Table à jeux dessus cuir vert (HT.75 x 85 x 85cm) 30 € 50 € 10 €

4240 Table d'appoint rustique en chêne (66x70x60cm) 40 € 60 € 10 €

4241 Colonne en bois 40 € 60 € 20 €

4242 Sellette tripode en acajou, dessus marbre (Ht 75cm) 80 € 120 € 20 €

4244 Paire de fauteuils de style régence cannés 50 € 70 € 50 €

4245 Dresse en chêne en 2 parties et 2 tiroirs (Ht 85 x 125 x 55cm) 80 € 120 € 60 €

4246 Petite table de couture en acajou (Ht: 75cm) 60 € 80 € 10 €

4247 Paire de fauteuils de style Louis XVI 300 € 400 € 140 €

4248 Repose-pieds à bascule 40 € 60 € 10 €

4249 Tabouret Louis XV en chêne sculpté (50x60x38cm) 60 € 80 € 30 €

4250 Chaise de style Louis XVI en hêtre poli 20 € 30 € 10 €

4251 Fauteuil voltaire Louis-Philippe en velours bleu 60 € 80 € 10 €

4252 Bahut ancien à 4 portes sculptées (Ht 152 x 140 x 40cm) 200 € 300 € 140 €

4253 Deux-corps italien XXème en noyer sculpté (Ht 190 x 90 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

4254 Lot de 3 porte-essuis 40 € 60 € 20 €

4257 Toilette empire en acajou (HT.150 x 75 x 45cm) 200 € 300 € 120 €
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4258 Trotinette d'enfant 60 € 80 € 10 €

4259 Lot de 2 porte manteaux- muraux archelles (200 x 100cm) 60 € 80 € 40 €

4260 Lot de 2 étagères en pitchpin 40 € 60 € 10 €

4261 Lot de fauteuils crapaud 100 € 160 € 100 €

4262 Pare feu en acajou et soie 40 € 60 € 30 €

4263 Cousette Louis Philippe (Ht.70 x 40 x 30cm) 30 € 40 € 10 €

4264 Gibecière et siège pliant de chasse 60 € 80 € 20 €

4265 Table à entretoises anglaise (Ht:75x100x50cm) 80 € 100 € 40 €

4266 Tabouret en bois (Ht 45cm) 20 € 40 € 10 €

4267 Table TV vintage à roulettes 60 € 80 € 10 €

4268 Tour de cheminée (Ht 95 x 90cm) 10 € 20 € 10 €

4270 Armoire d'enfant en hêtre teinté (HT.100 x 65 x 25cm) 20 € 30 € 10 €

4271 Table à jeux 1/2 lune en acajou 80 € 120 € 50 €

4272 Lot de 4 chaises cannées de style Louis XVI (1 petit accident) 30 € 50 € 10 €

4273 Rocking-chair canné en bois courbé de style Thonet, non marqué 160 € 240 € 120 €

4274 Colonne en résine noire et dorée (Ht 100cm) 20 € 30 € 10 €

4275 Porte livre en chêne 20 € 30 € 10 €

4276 Table Louis XVI en chêne sculpté, tablette en bois noir (Ht.70 x 100 x 75cm) 40 € 60 € 40 €

4277 Vitrine à poser peinte (Ht.69 x 67 x 27cm) 60 € 80 € 20 €

4278 Commode en chêne sculpté 18ème à 3 tiroirs (Ht 95 x 85 x 60cm) 240 € 300 € 240 €

4279 Table d'appoint à rabats en acajou (Ht 70 x 55 x 50cm) 60 € 80 € 30 €

4280 Globe mural à la bécasse 100 € 160 € 80 €

4281 Lot de 3 tabourets de ferme 40 € 60 € 10 €

4282 Meuble de toilette en acajou (80 x 40 x 40cm) 40 € 60 € 20 €

4283 Bibliothèque anglaise en chêne (Ht.75 x 45 x45cm) 40 € 60 € 20 €

4284 Deux malles de voyage 40 € 60 € 30 €

4285 Carte de Belgique (150 x 190cm) 60 € 80 € 20 €

4286 Paire de trompettes africaines (Long 135cm) 60 € 80 € 20 €

4287 Coffre en chêne (Ht 68 x 100 x 52cm) 40 € 60 € 20 €

4288 Dresse en pin (85x110x50cm) 80 € 120 € 20 €

4289 Chaise de fumeur 430 € 500 € 430 €

4290 Paire de fauteuils anglais à oreilles en cuir usagé (1 abîmé) 200 € 300 € 140 €

4291 Encoignure galbée en chêne (Ht 170 x 70 x 55cm) 100 € 160 € 60 €

4292 Psyché ancien  sur pied ( 66cm) 60 € 80 € 20 €

4293 Valet de chambre de marque Reguitti Italy (H60cm) 60 € 80 € 10 €

4294 Tête de sanglier 40 € 60 € 30 €

4295 Coffre bombé "Forêt noire" (46 x 56 x 36cm) 80 € 120 € 40 €

4296 Tabouret de style Louis XV 80 € 120 € 50 €

4297 Bureau anglais en acajou (80 x 145 x 80cm) 80 € 120 € 80 €

4298 Cruche et samovar en cuivre jaune et rouge 80 € 120 € 50 €

4299 Semainier des années 20peint (Ht 162 x 80 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

4300 Tablette en chêne (Ht 350 x 52 x 4cm) 80 € 120 € 80 €

4301 Paravent (Ht 160 x 135cm) 80 € 120 € 50 €

4302 Bibliothèque tournante (Ht 120 x 60 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

4303 Barbière sur pied en acajou 80 € 120 € 80 €

4304 Fauteuil de bureau à recouvrir 40 € 60 € 20 €

4305 Bureau vintage (Ht 74 x 120 x 60cm) 100 € 160 € 80 €
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4258 Trotinette d'enfant 60 € 80 € 10 €

4259 Lot de 2 porte manteaux- muraux archelles (200 x 100cm) 60 € 80 € 40 €

4260 Lot de 2 étagères en pitchpin 40 € 60 € 10 €

4261 Lot de fauteuils crapaud 100 € 160 € 100 €

4262 Pare feu en acajou et soie 40 € 60 € 30 €

4263 Cousette Louis Philippe (Ht.70 x 40 x 30cm) 30 € 40 € 10 €

4264 Gibecière et siège pliant de chasse 60 € 80 € 20 €

4265 Table à entretoises anglaise (Ht:75x100x50cm) 80 € 100 € 40 €

4266 Tabouret en bois (Ht 45cm) 20 € 40 € 10 €

4267 Table TV vintage à roulettes 60 € 80 € 10 €

4268 Tour de cheminée (Ht 95 x 90cm) 10 € 20 € 10 €

4270 Armoire d'enfant en hêtre teinté (HT.100 x 65 x 25cm) 20 € 30 € 10 €

4271 Table à jeux 1/2 lune en acajou 80 € 120 € 50 €

4272 Lot de 4 chaises cannées de style Louis XVI (1 petit accident) 30 € 50 € 10 €

4273 Rocking-chair canné en bois courbé de style Thonet, non marqué 160 € 240 € 120 €

4274 Colonne en résine noire et dorée (Ht 100cm) 20 € 30 € 10 €

4275 Porte livre en chêne 20 € 30 € 10 €

4276 Table Louis XVI en chêne sculpté, tablette en bois noir (Ht.70 x 100 x 75cm) 40 € 60 € 40 €

4277 Vitrine à poser peinte (Ht.69 x 67 x 27cm) 60 € 80 € 20 €

4278 Commode en chêne sculpté 18ème à 3 tiroirs (Ht 95 x 85 x 60cm) 240 € 300 € 240 €

4279 Table d'appoint à rabats en acajou (Ht 70 x 55 x 50cm) 60 € 80 € 30 €

4280 Globe mural à la bécasse 100 € 160 € 80 €

4281 Lot de 3 tabourets de ferme 40 € 60 € 10 €

4282 Meuble de toilette en acajou (80 x 40 x 40cm) 40 € 60 € 20 €

4283 Bibliothèque anglaise en chêne (Ht.75 x 45 x45cm) 40 € 60 € 20 €

4284 Deux malles de voyage 40 € 60 € 30 €

4285 Carte de Belgique (150 x 190cm) 60 € 80 € 20 €

4286 Paire de trompettes africaines (Long 135cm) 60 € 80 € 20 €

4287 Coffre en chêne (Ht 68 x 100 x 52cm) 40 € 60 € 20 €

4288 Dresse en pin (85x110x50cm) 80 € 120 € 20 €

4289 Chaise de fumeur 430 € 500 € 430 €

4290 Paire de fauteuils anglais à oreilles en cuir usagé (1 abîmé) 200 € 300 € 140 €

4291 Encoignure galbée en chêne (Ht 170 x 70 x 55cm) 100 € 160 € 60 €

4292 Psyché ancien  sur pied ( 66cm) 60 € 80 € 20 €

4293 Valet de chambre de marque Reguitti Italy (H60cm) 60 € 80 € 10 €

4294 Tête de sanglier 40 € 60 € 30 €

4295 Coffre bombé "Forêt noire" (46 x 56 x 36cm) 80 € 120 € 40 €

4296 Tabouret de style Louis XV 80 € 120 € 50 €

4297 Bureau anglais en acajou (80 x 145 x 80cm) 80 € 120 € 80 €

4298 Cruche et samovar en cuivre jaune et rouge 80 € 120 € 50 €

4299 Semainier des années 20peint (Ht 162 x 80 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

4300 Tablette en chêne (Ht 350 x 52 x 4cm) 80 € 120 € 80 €

4301 Paravent (Ht 160 x 135cm) 80 € 120 € 50 €

4302 Bibliothèque tournante (Ht 120 x 60 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

4303 Barbière sur pied en acajou 80 € 120 € 80 €

4304 Fauteuil de bureau à recouvrir 40 € 60 € 20 €

4305 Bureau vintage (Ht 74 x 120 x 60cm) 100 € 160 € 80 €

4306 Paire de chaises de théatre Napoléon III 30 € 50 € 10 €

4307 Deux anciennes machines à écrire 40 € 60 € 20 €

4308 Chaise longue en rotin 80 € 120 € 80 €

4309 Egouttoir 18ème en chêne (Ht 123 x 107 x 47cm) 140 € 200 € 60 €

4310 Cadre-horloge sur fond de procédé 60 € 80 € 30 €

4311 Meuble en chêne une porte ajourée (Ht.160 x 105 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

4312 Lit en pin (Larg.120 x 190cm) 60 € 80 € 10 €

4313 Ménagère de couverts thailande dans son coffret 80 € 120 € 40 €

4314 Petite table d'appoint liégeoise en chêne sculpté (72x60x43cm) 80 € 120 € 30 €

4315 Porte-parapluies en cuivre (Ht 60cm) 30 € 50 € 10 €

4316 Lampe vintage (Ht 140cm) 80 € 120 € 30 €

4317 Table de syle victorien avec dorures (76x100x60 cm) 140 € 200 € 140 €

4318 Fauteuil en acajou 19ème 80 € 120 € 40 €

4319 Malle ancienne, dessus bombé (Ht 70 x 100 x 60cm) 80 € 120 € 40 €

4320 Lit empire à décor de têtes (Larg 80cm) 100 € 160 € 100 €

4321 Brasero + jardinière en cuivre 30 € 50 € 10 €

4322 Commode ancienne à 2 tiroirs, dessus marbre (Ht 85 x 65 x 40cm) 60 € 80 € 30 €

4323 Lit en chêne Louis XVI 60 € 80 € 10 €

4324 Chevet à 3 tiroirs en marqueterie (Ht: 74cm) 60 € 80 € 10 €

4326 Paire de fauteuils et série de 11 chaises de style anglais 300 € 400 € 300 €

4327 Gueridon marqueté (Ht 80 cm, Ø 45cm) 100 € 160 € 100 €

4329 Colonne en bois noirci (H100cm) 60 € 80 € 40 €

4330 Bibliothèque tournante en marqueterie 200 € 300 € 200 €

4331 Deux fauteuils de style en chêne sculpté 40 € 60 € 40 €

4332 Petit bureau anglais dessus cuir brun (Ht 76 x 100 x 55cm) 100 € 160 € 80 €

4333 Lot de 2 portemanteaux en bronze vers 1900 (deux fois 140cm) 100 € 160 € 100 €

4334 Deux étagère murales (Ht 65 et 75cm) 60 € 80 € 30 €

4335 4 chaises espagnoles 80 € 120 € 50 €

4336 Banquette 80 € 120 € 50 €

4337 Bureau américain à volet (Ht 130 x 130 x 80cm) 160 € 240 € 120 €

4338 Horloge Napoléon III (Ht 65cm) 40 € 60 € 40 €

4339 Semainier en acajou poli (Ht 130 x 78 x 35cm) pas de marbre 80 € 120 € 60 €

4340 Encoignure vitrée double corps en chêne 20ème de style Louis Philippe 
(Ht.195 x 85 x 50cm)

160 € 240 € 60 €

4341 Meuble bar art déco en ronce poli (Ht 92 x 98 x 44cm) 10 € 20 € 10 €

4342 Paire de lits en acajou 80 € 120 € 50 €

4343 Portemanteau en laiton et velours (Ht.160cm) 60 € 80 € 20 €

4344 Sac de 14 clubs de golf 60 € 80 € 20 €

4345 Portemanteau mural en bois (Ht.205 x 100cm) 80 € 120 € 50 €

4346 Coffre en chêne (Ht 60 x 110 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

4347 Coffre panneauté en chêne 18ème (56x125x60cm) 30 € 50 € 10 €

4348 Guéridon de style Louis XVI, dessus marbre (marbre cassé) Ht 75cm, Ø 60cm 30 € 50 € 10 €

4350 Guéridon en acajou 19ème à 3 étages (Ht 110cm, Ø 63cm) 160 € 240 € 100 €

4351 Table de salon anglaise 80 € 120 € 40 €

4352 Deux fauteuils de style Louis XVI différents 40 € 60 € 10 €

4353 Fauteuil Louis XIII 19ème en chêne 40 € 60 € 10 €

4354 Siège de dentiste itinérant XIXème (Ht:100cm) 140 € 200 € 120 €
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4355 Fauteuil de style Louis XIII à décor de lions 80 € 120 € 20 €

4356 Paire de jardinière sur pied 40 € 60 € 20 €

4357 Banquette peinte et cannée (Lg.110cm, assise à revoir) 80 € 120 € 20 €

4358 Fauteuil Thonet à restaurer 60 € 80 € 40 €

4359 Table de style Louis XIV marquetée (78 x 80 x 56cm) 160 € 240 € 80 €

4360 Chevet acajou à double étage (Ht: 80cm) 60 € 80 € 10 €

4361 Deux tabourets en bois (Ht 36cm) 20 € 40 € 10 €

4362 Crédence néogothique en chêne sculpté (Ht 150 x 140 x 50cm) 200 € 300 € 160 €

4363 Lot de 2 têtes de chevreuils naturalisées 40 € 60 € 10 €

4364 Coiffeuse de style LOuis XVI peinte 200 € 300 € 100 €

4365 Tête de caribou naturalisée (Ht 140cm) 300 € 400 € 200 €

4366 Table en chêne à 6 pieds (Ht.75 x 110 x 100cm) 100 € 160 € 80 €

4367 Série de 6 chaises de style Louis XV (Ht: 99cm) 60 € 80 € 10 €

4368 Chaise de bureau Velca Legnamo 120 € 180 € 100 €

4369 Bureau de pente en bois de placage, tiroir avec tablette en cuir (Ht 100 x 120 x 
60cm)

100 € 160 € 60 €

4371 Lit de style Louis XVI 40 € 60 € 10 €

4372 Harmonium ancien (Ht.90 x 80 x 50cm) 20 € 30 € 10 €

4373 Petit deux corps anglais en chêne (HT.130 x 100 x 60cm) 160 € 240 € 80 €

4374 Chevet en chêne de style Louis VX 40 € 60 € 20 €

4375 Plateau peint ( Ø 70cm) 40 € 60 € 40 €

4376 Jeu de croquet 80 € 120 € 50 €

4377 Miroir en Teck 90 x 80 cm 80 € 120 € 60 €

4378 Table à rabats anglaise en acajou 60 € 80 € 40 €

4379 Salon de style Louis XV en chêne et velours gaufré (5 pièces) 400 € 600 € 280 €

4380 Horloge oeil de boeuf Napoléon III 40 € 60 € 30 €

4381 Table à ouvrage en acajou abimée 10 € 20 € 10 €

4382 Armoire peinte en faux érable 19ème (ht 220 x 130 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

4383 3 petites chaises anciennes 40 € 60 € 10 €

4384 Table ovale à allonges à 6 pieds fuseaux (Ht 75 x 155 x 115cm) 60 € 80 € 60 €

4385 Pèse bébé néogothique 40 € 60 € 10 €

4386 Série de 6 chaises directoire + 1 fauteuil 400 € 600 € 300 €

4387 Lot de cuivres rouges 80 € 120 € 80 €

4388 Dresse en chêne 19ème (HT.110 x 140 x 55cm) 200 € 300 € 140 €

4389 Deux plaques en cuivre repoussé africain signé Kalumba (88 x 47cm) 100 € 160 € 80 €

4390 Paire de chaises en bois sculpté 40 € 60 € 10 €

4391 Paire de fauteuils tapissés et torsadés 140 € 180 € 140 €

4392 Vitrine art déco ouverte (miroir du bas cassé) Ht 150 x 88 x 48cm 160 € 240 € 60 €

4393 Serviteur muet Windsor electronic blanc 40 € 60 € 10 €

4394 Table à jeux 1/2 lune en acajou poli (Ht 75 cm Ø 80cm, éclats) 80 € 120 € 30 €

4395 Bureau de pente de style Louis XV en bois de placage (105 x 97 x 52cm) 80 € 120 € 10 €

4396 Lot de 3 poêlons industriels anciens 40 € 60 € 10 €

4397 Paire de fauteuils et 6 chaises de style, des années 40 160 € 240 € 40 €

4398 Fauteuil de style renaissance en chêne 140 € 200 € 80 €

4399 Etagère murale peinte (Ht.55 x 65 x 16cm) 40 € 60 € 10 €

4400 Appareil médical ELECTRO-FORT (coffret 14 x 38 x 29cm) 60 € 80 € 50 €

4401 Vitrine murale (Ht 130 x 71 x 16cm) idéal pour exposer des trains, manque une 
boule dessus

80 € 120 € 50 €
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4355 Fauteuil de style Louis XIII à décor de lions 80 € 120 € 20 €

4356 Paire de jardinière sur pied 40 € 60 € 20 €

4357 Banquette peinte et cannée (Lg.110cm, assise à revoir) 80 € 120 € 20 €

4358 Fauteuil Thonet à restaurer 60 € 80 € 40 €

4359 Table de style Louis XIV marquetée (78 x 80 x 56cm) 160 € 240 € 80 €

4360 Chevet acajou à double étage (Ht: 80cm) 60 € 80 € 10 €

4361 Deux tabourets en bois (Ht 36cm) 20 € 40 € 10 €

4362 Crédence néogothique en chêne sculpté (Ht 150 x 140 x 50cm) 200 € 300 € 160 €

4363 Lot de 2 têtes de chevreuils naturalisées 40 € 60 € 10 €

4364 Coiffeuse de style LOuis XVI peinte 200 € 300 € 100 €

4365 Tête de caribou naturalisée (Ht 140cm) 300 € 400 € 200 €

4366 Table en chêne à 6 pieds (Ht.75 x 110 x 100cm) 100 € 160 € 80 €

4367 Série de 6 chaises de style Louis XV (Ht: 99cm) 60 € 80 € 10 €

4368 Chaise de bureau Velca Legnamo 120 € 180 € 100 €

4369 Bureau de pente en bois de placage, tiroir avec tablette en cuir (Ht 100 x 120 x 
60cm)

100 € 160 € 60 €

4371 Lit de style Louis XVI 40 € 60 € 10 €

4372 Harmonium ancien (Ht.90 x 80 x 50cm) 20 € 30 € 10 €

4373 Petit deux corps anglais en chêne (HT.130 x 100 x 60cm) 160 € 240 € 80 €

4374 Chevet en chêne de style Louis VX 40 € 60 € 20 €

4375 Plateau peint ( Ø 70cm) 40 € 60 € 40 €

4376 Jeu de croquet 80 € 120 € 50 €

4377 Miroir en Teck 90 x 80 cm 80 € 120 € 60 €

4378 Table à rabats anglaise en acajou 60 € 80 € 40 €

4379 Salon de style Louis XV en chêne et velours gaufré (5 pièces) 400 € 600 € 280 €

4380 Horloge oeil de boeuf Napoléon III 40 € 60 € 30 €

4381 Table à ouvrage en acajou abimée 10 € 20 € 10 €

4382 Armoire peinte en faux érable 19ème (ht 220 x 130 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

4383 3 petites chaises anciennes 40 € 60 € 10 €

4384 Table ovale à allonges à 6 pieds fuseaux (Ht 75 x 155 x 115cm) 60 € 80 € 60 €

4385 Pèse bébé néogothique 40 € 60 € 10 €

4386 Série de 6 chaises directoire + 1 fauteuil 400 € 600 € 300 €

4387 Lot de cuivres rouges 80 € 120 € 80 €

4388 Dresse en chêne 19ème (HT.110 x 140 x 55cm) 200 € 300 € 140 €

4389 Deux plaques en cuivre repoussé africain signé Kalumba (88 x 47cm) 100 € 160 € 80 €

4390 Paire de chaises en bois sculpté 40 € 60 € 10 €

4391 Paire de fauteuils tapissés et torsadés 140 € 180 € 140 €

4392 Vitrine art déco ouverte (miroir du bas cassé) Ht 150 x 88 x 48cm 160 € 240 € 60 €

4393 Serviteur muet Windsor electronic blanc 40 € 60 € 10 €

4394 Table à jeux 1/2 lune en acajou poli (Ht 75 cm Ø 80cm, éclats) 80 € 120 € 30 €

4395 Bureau de pente de style Louis XV en bois de placage (105 x 97 x 52cm) 80 € 120 € 10 €

4396 Lot de 3 poêlons industriels anciens 40 € 60 € 10 €

4397 Paire de fauteuils et 6 chaises de style, des années 40 160 € 240 € 40 €

4398 Fauteuil de style renaissance en chêne 140 € 200 € 80 €

4399 Etagère murale peinte (Ht.55 x 65 x 16cm) 40 € 60 € 10 €

4400 Appareil médical ELECTRO-FORT (coffret 14 x 38 x 29cm) 60 € 80 € 50 €

4401 Vitrine murale (Ht 130 x 71 x 16cm) idéal pour exposer des trains, manque une 
boule dessus

80 € 120 € 50 €

4403 Guéridon sculpté (Ht 77 Ø 50cm) 60 € 80 € 40 €

4404 Statue africaine en papier maché (Ht.130cm) + 1 statue d'enfant en papier 
maché (Ht.130cm)

50 € 70 € 30 €

4405 Chaises design signées Hartmut Lohmeyer, lot de 2 fauteuils + 3 chaises 200 € 300 € 140 €

4406 Glacière roulante ou (charette à glace)de marque Movenpick en état de 
marche, année 70 

80 € 120 € 10 €

4407 Petite table d'appoint orientale marquetée (H40cm, Ø40cm) 30 € 50 € 10 €

4408 Paire de fauteuils, époque transition, laqués vert et or (HT.88cm) 400 € 600 € 300 €

4409 Lot de 12 massacres de chevreuils + autre 60 € 80 € 30 €

4410 Lot de 13 massacres de chevreuil 60 € 80 € 40 €

4411 Lot de 9 massacres anciens 40 € 60 € 20 €

4412 Série de 6 chaises de style Henri II 60 € 80 € 10 €

4413 Canapé Louis-Philippe en acajou (à recouvrir) 60 € 80 € 10 €

4414 Pied pour ordinateur MORPHOS (Ht 74cm) 60 € 80 € 10 €

4415 Cruche en cuivre (H54cm) 60 € 80 € 30 €

4416 Armoire en frêne (HT.210 x 150 x 55cm) 100 € 160 € 40 €

4417 Armoire 1920 peinte, 3 portes (Ht.190 x 135 x 40cm, ne se démonte pas) 60 € 80 € 20 €

4418 Salon de style Louis XV vers 1900 (5 pièces) recouvert de tapisserie 400 € 600 € 400 €

4419 Canapé d'époque restauration en acajou poli (à regarnir) Ht 95 x 175 x 60cm 160 € 240 € 80 €

4420 Série de 6 chaises empilables "Robin Day" 80 € 120 € 60 €

4421 Jardinière laiton de style renaissance 19ème Ht 125cm) 200 € 300 € 200 €

4422 Paire de chaises + 1 table pliante en bois noirci 80 € 120 € 40 €

4423 Meuble ancien espagnol, portes ajourées (Ht 190 x 110 x 40cm) 160 € 240 € 160 €

4424 Chevet à rabats en acajou 60 € 80 € 20 €

4425 Saumonière en cuivre (67 x 12 x 17cm) 80 € 120 € 60 €

4426 Commode en pin à 4 tiroirs (H105 x 110 x 50cm) 60 € 80 € 20 €

4427 Série de 4 chaises 19ème, fonds paillés 40 € 60 € 10 €

4428 Ancien meuble en chêne à 4 portes et 2 tiroirs (Ht 155 x 144 x 56cm) 70 € 100 € 50 €

4430 Cuisinière à gaz de marque Viking Professional 2000 € 2600 € 2000 €

4431 Mesure à grain en bois (Ht 40 Ø 25cm) 40 € 60 € 30 €

4432 Fauteuil de style Louis XV 60 € 80 € 10 €

4434 Lot de 3 fauteuils anglais en cuir vert + 1 abîmé 300 € 400 € 300 €

4435 Fauteuil de style Louis XVI 80 € 120 € 20 €

4436 Lit médical de marque Gotty 120 € 180 € 80 €

4437 Porte fusils (140 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

4438 Archelle en chêne sculpté (Lg.138cm) 60 € 80 € 10 €

4439 2 cuivres jaunes (Casserole + pompe) 60 € 80 € 30 €

4440 Fauteuil 19ème en acajou poli à restaurer 10 € 20 € 10 €

4441 Paire de chaise espagnole ancienne en noyer avec bandes noircies 20 € 30 € 20 €

4442 Commode XXème peinte à 2 tiroirs (Ht 80 x 107 x 52cm) 80 € 120 € 80 €

4444 Pare-feu tapisserie florale (90x55cm) 40 € 60 € 10 €

4445 Scriban d'époque Louis XVI en orme (114 x 93 x 58cm) 60 € 80 € 40 €

4446 Fauteuil cérusé de style Louis XVI 40 € 60 € 10 €

4447 Table à rabats (ht 73 x 82 x 52cm) 30 € 50 € 10 €

4448 Lot de cuivres (10 pièces) étamés + 1 moulin à café 100 € 160 € 80 €

4449 Petite dresse anglaise en acajou à 3 portes et 3 tiroirs (Ht 80 x 150 x 45cm) 80 € 120 € 10 €

4450 Panetière à suspendre 200 € 300 € 100 €

4451 Commode en acajou 19ème (Ht.88 x 97 x 52cm) 300 € 400 € 160 €
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4452 Rocking-chair 80 € 120 € 80 €

4453 Encoignure en chêne 19ème (135x160x110) 140 € 200 € 50 €

4454 Coffret de couverts , 2,780kilos 400 € 600 € 300 €

4455 Guéridon tripode en acajou (Ht 73cm Ø 83cm) 60 € 80 € 30 €

4456 Bureau plat en chêne à caissons 40 € 60 € 10 €

4457 Petite table d'appoint art déco à double étage (Ht:71cm; Ø: 56cm) 80 € 120 € 30 €

4458 Instrument de musique, caisse claire Frambach 80 € 120 € 60 €

4459 Meuble d'atelier de confection (90 x 120 x 82cm) 80 € 120 € 60 €

4460 Paire de fauteuils en chêne sculpté 80 € 120 € 40 €

4461 Fauteuil de style Louis XV 60 € 80 € 10 €

4462 Table roulante en fer forgé vers 1950 40 € 60 € 20 €

4463 Lustre vintage 40 € 60 € 10 €

4464 Paire de fauteuils avec une chaise de style Chapuis 100 € 160 € 40 €

4465 Table rustique en chêne (Ht 75 x 150 x 70cm) 100 € 160 € 60 €

4466 Fauteuil de style Louis XVI 60 € 80 € 10 €

4467 Fauteuil en métal et skaï de style industriel 40 € 60 € 30 €

4468 Paire de chevets peints de style Louis XVI 80 € 120 € 40 €

4469 Classeur double à volets en chêne (ht.90 X 90 X 42cm) 80 € 120 € 50 €

4470 Table d'appoint en chêne des années 20 (H75 x 70 x 50cm) 40 € 60 € 30 €

4471 Chaise d'enfant pliante 40 € 60 € 20 €

4472 Table d'appoint octogonale (Ht 70cm, Ø 80cm) 40 € 60 € 30 €

4473 Table de salon de style Louis XVI (Ht 48 Ø 72cm) 60 € 80 € 50 €

4474 Chaise d'enfant pliante, dossier canné (1 barreau cassé) 60 € 80 € 30 €

4475 Fauteuil de style Louis XIII en bois torsadé 80 € 120 € 20 €

4476 Chaise d'enfant Thonet 60 € 80 € 50 €

4477 Fauteuil de style régence en hêtre teinté et canné 80 € 120 € 40 €

4478 Série de 4 chaises Louis-Philippe à haut dossier, cannées en chêne 80 € 120 € 50 €

4479 Lot de 5 chaises à haut dossier 80 € 120 € 20 €

4480 Dresse en chêne (98 x 140 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

4481 Meuble en bois patiné à 10 tiroirs (133 x 52 x 69cm) 100 € 160 € 80 €

4482 Série de 6 chaises paillées 40 € 60 € 10 €

4483 Deux globes bécasse et autre, pas d'expédition pour ce lot 160 € 240 € 160 €

4484 Meuble 2 portes en noyer Louis Philippe à colonnes torsadées (Ht: 115x105x-
45cm)

80 € 120 € 10 €

4485 Chaise d'aisance 18ème avec son intérieur 200 € 300 € 200 €

4486 Etagère à musique Napoléon III noire, dessus abimé 60 € 80 € 30 €

4487 Table anglaise à allonges à 10 pieds torsadés en acajou (Ht 75 x 140 x 50cm) 160 € 240 € 120 €

4488 Tabouret canné de style Louis XVI peint 80 € 120 € 40 €

4489 Table en pin dessus marbre (Ht 72 x 45 x 90cm) 60 € 80 € 30 €

4490 Malle en osier recouverte de cuir (H55 x 65 x 45cm) 40 € 60 € 20 €

4491 Commode empire en acajou à colonnes détachées, dessus marbre (Ht 85 x 80 
x 43cm)

160 € 240 € 60 €

4492 Chevet Louis XVI en chêne sculpté sur les 4 faces, 1 tiroir 160 € 240 € 140 €

4493 Chevet Louis XV en chêne sculpté (79x42x32cm) 40 € 60 € 10 €

4494 Fauteuil bergère fleuri 40 € 60 € 10 €

4495 Voltaire d'enfant peint en vert 40 € 60 € 10 €

4496 Lavabo en pin (Ht 140 x 65 x 50cm) 30 € 50 € 10 €

4497 Chaise d'enfant Thonet 60 € 80 € 40 €
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4498 Fauteuil Louis XV ancien, restauré, dossier ajouré, assise velours bleu 80 € 120 € 50 €

4499 Cabriolet Louis XV, nouveau garnissage 200 € 300 € 200 €

4500 Desserte maison Bagues années 70 50 € 70 € 50 €

4501 Fauteuil Louis-Philippe en acajou sculpté 80 € 120 € 40 €

4502 Table Louis XVI en chêne sculpté à double plateau (Ht 78 x 110 x 70cm) 100 € 160 € 100 €

4503 Pique-cierge en bois peint (Ht150cm) 60 € 80 € 40 €

4504 Tabouret d'atelier 60 € 80 € 10 €

4505 Chaise de style Louis XVI sculptée 60 € 80 € 10 €

4506 Secrétaire à abattant en noyer (150 x 85 x 45cm) 40 € 60 € 10 €

4507 Table en chêne sculpté de style renaissance flamande (H75 x 130 x 75cm) 100 € 160 € 100 €

4508 Fauteuil de bureau en chêne et cuir brun 40 € 60 € 20 €

4509 Cabriolet Louis XVI, nouveau garnissage 200 € 300 € 200 €

4510 Fauteuil de style Louis XVI en boit peint 60 € 80 € 30 €

4511 Fauteuil régional paillé 40 € 60 € 20 €

4512 Un globe avec bécasse 80 € 120 € 80 €

4513 Deux corps vitré en pin (HT.195 x 110 x 40cm) 60 € 80 € 50 €

4514 Paire de chaises en acajou et bronze de style empire 80 € 120 € 50 €

4515 Petit guéridon d' appoint des années 50 (Ht 48 cm Ø 38 cm) 20 € 30 € 10 €

4516 Petite vitrine peinte (95 x 50 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

4517 Chaise de fumeur en chêne et cuir vert 80 € 120 € 50 €

4518 Petite banquette à lattes (Ht 40 x 75 x 45cm) 20 € 30 € 10 €

4519 Table Louis XV 18ème dessus cuir (Ht 70 x 70 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

4520 Vitrine à suspendre 80 € 120 € 50 €

4521 Lampe d'appoint en métal (Ht.65cm) 40 € 60 € 20 €

4522 Gramophone "La voix de son maître" 60 € 80 € 10 €

4523 Bureau de pente anglais en acajou (Ht 100 x 75 x 40cm) 40 € 60 € 20 €

4524 Lot de jouets divers (maisons de poupées, mécano, Monopoly et divers) 30 € 50 € 10 €

4525 Etagère jardinière peinte (Ht 165 x 130 x 20cm, manque 2 pots) 160 € 240 € 160 €

4526 Deux corps en pin (240 x 145 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

4527 Commode en pin (Ht.85 x 105 x 50cm) 60 € 80 € 20 €

4528 Guéridon de style Louis XVI en bois doré, sans marbre (Ht.75 x 75 x 55cm) 160 € 240 € 80 €

4529 Trophée de chasse (cerf) 80 € 120 € 60 €

4530 Trophée de chasse (chevereuil) 60 € 80 € 40 €

4531 Pupitre d'écolier en pin 40 € 60 € 20 €

4532 Table empire en acajou poli à 1 tiroir latéral (Ht 65 x 100 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

4533 Paires de chaises de style Chapuis 60 € 90 € 40 €

4534 Série de 3 globes mureaux avec bécasses 300 € 400 € 240 €

4536 Canapé (Long 210cm) 60 € 80 € 10 €

4538 Tabouret acajou (49x43x40cm) 60 € 80 € 10 €

4539 Brasero (Ø 90cm) 60 € 80 € 40 €

4540 Paire de chaises de style Louis XVI peintes (1 dossier à refixer) 60 € 80 € 30 €

4541 Série de 4 chaises de style Henri II 80 € 120 € 30 €

4542 Bureau de pente en chêne, Louvain (Ht 95 x 110 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

4543 Psyché en acajou (Ht 60cm) 60 € 80 € 40 €

4544 Salon 3 pièces des années 20 160 € 240 € 100 €

4545 Petit bureau peint 60 € 80 € 20 €

4546 Paire de candélabres en laiton (Ht 80cm) 100 € 160 € 80 €

4547 Serviteur muet Reguitti en bois et laiton (Ht 108cm) 40 € 60 € 40 €
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4548 Série de 12 chaises modernes avec housses en tissu blanc 200 € 300 € 200 €

4549 Long banc de hall en bois (Long 440cm) 200 € 300 € 200 €

4550 Porte manteaux en fonte, cassure au milieu 80 € 120 € 50 €

4551 Lot de 3 fauteuils de style Louis XV (à recanner) 140 € 200 € 40 €

4552 Coffre 18ème (Ht.60 x 175 x 60cm) 160 € 240 € 160 €

4553 Porte-parapluies moderniste 60 € 80 € 20 €

4554 Série de 8 chaises de style Louis XV en chêne sculpté 80 € 120 € 80 €

4555 Lutrin de musique d'époque art-nouveau (Ht: 143cm) 100 € 180 € 80 €

4556 Etagère à musique Napoléon III (Ht 120cm) 20 € 40 € 10 €

4558 Déserte roulante en acajou à 1 tiroir central (70 x 80 x 50cm) 60 € 80 € 20 €

4559 Table petrin en chêne (Ht 72 x 95 x 55cm) 60 € 80 € 20 €

4560 Baratte (Ht 40cm) + tonneau en chêne 60 € 80 € 30 €

4561 Vitrine murale de coin (Ht.120 x 110cm) 160 € 240 € 60 €

4562 Lit d'enfant en fer forgé, boules en laiton (Ht 106 x 140 x 60cm) 60 € 80 € 20 €

4563 Lot varia de 16 chaises 40 € 60 € 10 €

4564 Bibliothèque Globe-Werniche (Ht 150 x 86 x 30cm, manque) 100 € 180 € 100 €

4565 Secrétaire d'époque Louis XVI à cylindre en acajou (137 x 129 x 58cm) 400 € 500 € 350 €

4566 Lingère à glace (Ht 215 x 100 x 50cm) 60 € 80 € 50 €

4567 Paire de fauteuils cabriolets peints en vert, tissu doré 80 € 120 € 40 €

4568 Canapé moderne en tissu gris (Long 180cm) 60 € 80 € 20 €

4569 Vitrine en chêne sculpté (2 vitres cassées) Ht 150 x 130 x 45cm 80 € 120 € 50 €

4570 Lot de scoutisme (Fanons, gourde, casquette, foulard, ceinturon) 60 € 80 € 40 €

4571 Petit banc rustique (Ht 36 x 85 x 25cm) 60 € 80 € 20 €

4572 Confiturier en pin (Ht 100 x 70 x 35cm) 60 € 80 € 50 €

4573 Régulateur 19e en acajou (H105cm) 100 € 160 € 60 €

4574 Petite table 18ème à entretoise (Ht 65 x 70 x 60cm) 140 € 200 € 80 €

4575 Commode anglaise en acajou (Ht 94 x 120 x 45cm) 140 € 200 € 80 €

4576 Colonne octogonale en chêne (Ht 110 Ø 33cm) 100 € 160 € 80 €

4577 Fauteuil de style Louis XVI 60 € 80 € 40 €

4578 Fauteuil de style Louis XV 60 € 80 € 10 €

4579 Malle de voyage ancienne 40 € 60 € 20 €

4580 Ancien appareil photo 80 € 120 € 60 €

4581 Dresse en chêne 3 portes et 3 tiroirs (116x205x53cm) 80 € 120 € 10 €

4582 Série de 8 chaises de style Louis XVI peintes 100 € 160 € 100 €

4583 Fauteuil de style Louis XIII recouvert de tapisserie, assise défoncée 60 € 80 € 20 €

4584 Régulateur en acajou et bronze 19e (H120cm) 100 € 160 € 100 €

4585 Série de 3 tables gigognes à roulettes, bronze et verre 80 € 120 € 80 €

4587 Ensemble de salon 3 pièces en bois et tapisserie art déco 40 € 60 € 10 €

4588 Bureau en placage d'acajou, dessus cuir (Ht 80 x 68 x 128cm, traces d'usures) 40 € 60 € 40 €

4589 Grande lanterne magique (Long fermée 88cm) 140 € 200 € 120 €

4590 Commode anglaise en chêne 19ème (Ht 100 x 105 x 50cm) 140 € 200 € 80 €

4591 Meuble allemand grillagé (Ht 160 x 125 x 47cm) 100 € 160 € 100 €

4592 Présentoir à fleurs en pyramide (Ht 70cm) 60 € 80 € 20 €

4593 Table basse en chêne sculpté (Ht 60cm, Ø 70cm) 200 € 300 € 140 €

4594 Table en chêne à 1 tiroir central (Ht 70 x 110 x 80cm) 60 € 80 € 20 €

4595 Dresse de style empire en acajou (manque le marbre) 95 x 170  x50cm 100 € 160 € 80 €

4596 Paire de fauteuils cabriolets de style 60 € 80 € 40 €

4599 Meuble de coin à volet en acajou (Ht 150 x 85 x 60cm) 200 € 300 € 200 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

09-19 FÉVRIER 2023    125

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 M
ER

CR
ED

I 1
5 

FÉ
V

R
IE

R
 2

02
3

4601 Paire de chaises en acajou 20 € 30 € 10 €

4602 Petit lot de massacres de chevreuils + machoires 40 € 60 € 10 €

4603 Canapé d'époque restauration en acajou (à recouvrir) Ht 100 x 175 x 60cm 160 € 240 € 80 €

4604 Table à jeux en acajou, pied central 40 € 60 € 10 €

4605 Paire de chaises de style Louis XVI, Napoléon III peintes (1 à recouvrir) 20 € 30 € 10 €

4606 Grande lanterne magique (Long 83cm fermée) 100 € 160 € 80 €

4607 Bureau plat en acajou (Ht 90 x 105 x 60cm) 100 € 160 € 80 €

4608 Coffre en chêne ancien (Ht 70 x 140 x 50cm) 60 € 80 € 50 €

4609 Bahut flamand 17ème (Ht 185 x 160 x 70cm) 300 € 400 € 180 €

4610 Bas-relief en pierre (40 x 40 x 10cm) 300 € 400 € 240 €

4612 Paire de tables de nuit en noyer dessus marbre 80 € 120 € 50 €

4613 Lot de coffrets 100 € 160 € 100 €

4614 Banc de jardin en bois et fonte (L230cm) 100 € 160 € 100 €

4615 Deux cruches à lait en cuivre 80 € 120 € 50 €

4616 Table bouillote d'époque Louis XVI marquetée, dessus en breche d'Alep et 
galerie en laiton, comporte un plateau de protection en bois marqueté et cuir

260 € 300 € 260 €

4617 Lot de 2 tables basses + 1 porte-journaux + 1 chenet en fer forgé et terre cuite 100 € 160 € 100 €

4618 Série de 8 tabourets modernes 50 € 70 € 50 €

4619 Table de travail (Ht 90 x 180 x 80cm) 40 € 60 € 20 €

4620 Table pliante en fer forgé peint (Ht 70 x 90 x 50cm) 60 € 80 € 30 €

4621 Paire de tabourets en chêne 60 € 80 € 20 €

4622 Paire de sièges tripode néo-renaissance (Ht 82cm) 40 € 60 € 40 €

4623 Bureau deux-corps vitré en acajou poli (Ht 185 x 100 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

4624 Paire d'appliques -pieges en fer forgé (Ht.35cm) 40 € 60 € 10 €

4625 Deux serviteurs électriques 60 € 80 € 30 €

4628 Canapé et repose-pieds recouvert de velours gris 80 € 120 € 80 €

4630 Table d'appoint carrée à 2 plateaux (Ht 67 x 44 x 44cm) 60 € 80 € 10 €

4631 Table à allonges vintage (Ht 75 x 120 x 75cm) 60 € 80 € 20 €

4634 Piano droit FUCHS & MOHR + tabouret 300 € 400 € 300 €

4635 Fauteuil de style régence à entretoise 80 € 120 € 50 €

4636 Fauteuil d'époque Louis XVI en bois peint (Ht 88cm) 60 € 80 € 60 €

4637 Table à jeu (77x80x40cm) 80 € 120 € 30 €

4638 Table rustique en chêne à allonges (80x120x68cm) 80 € 120 € 10 €

4639 Billot de boucher de marque " Les gourmands " (Ht 90 x 120 x 60cm) 200 € 300 € 200 €

4640 Coffre panneauté 18ème (Ht 60 x 90 x 45cm) 140 € 200 € 80 €

4641 Table de salon Chippendale (Ht 60 x 80 x 50cm) 40 € 60 € 30 €

4642 Lot de 6 serviteurs en bois 80 € 120 € 50 €

4643 Fauteuil de style Louis XV 60 € 80 € 10 €

4644 Canapé Louis-Philippe en acajou (Lg 160cm) 140 € 200 € 140 €

4645 Bureau anglais en acajou, dessus cuir (Ht 95 x 80 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

4646 Table de style Louis XIII en chêne sculpté à entretoise (H77 x 87 x 57cm) 80 € 120 € 50 €

4647 Meuble 18ème en chêne, porte panneautée (Ht 92 x 42 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

4648 Coffre panneauté en chêne (Ht 60 x 115 x 50cm) 160 € 240 € 100 €

4649 Table 18ème en chêne à entretoise (Ht 64 x 90 x 68cm) 80 € 120 € 50 €

4650 Table 18e en chêne (H76 x 105 x 75cm) 80 € 120 € 50 €

4651 Commode 18ème en chêne sculpté (Ht 95 x 125 x 65cm) 300 € 400 € 240 €

4652 Paire de chevets de style directoire en acajou 60 € 80 € 40 €

4653 Manteau de cheminée en bois peint imitation marbre (100x110x38cm) 80 € 120 € 60 €
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4654 Table en chêne à 1 tiroir à rabat (Ht 77 x 100 x 65cm) 60 € 80 € 20 €

4655 Lavabo + chevet de style Louis XVI en bois poli 80 € 120 € 10 €

4656 Deux-corps vitré en pin (Ht 200 x 140 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

4657 Fauteuil club 40 € 60 € 10 €

4658 Tête d'impala naturalisée 80 € 120 € 50 €

4659 Coiffeuse secrétaire du 19ème (Ht 220cm) 120 € 180 € 100 €

4660 Paire de lits Thonet 140 € 200 € 80 €

4661 Table d'appoint Louis XV 18e (1 tiroir latéral) H65 x 73 x 57cm 80 € 120 € 50 €

4662 8 chaises paillées en noyer 19ème (2 à restaurer) 200 € 300 € 60 €

4663 Commode arbalette en chêne (Ht 95 x 95 x 55cm) 160 € 240 € 160 €

Scannez ce QRCODE 
avec votre smartphone pour voir 

tous les lots sur ROPS-ONLINE.BE



JEUDI
16 FÉVRIER 2023

 
Meubles

Bibelots Catalogués

Lot 5516 

Collier en argent d'arbalètrier du 18ème 
et oiseau datée 1604 (Ht 86cm)

  3 000 / 5 000 €



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

128   09-19 FÉVRIER 2023

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 J
EU

D
I 1

6 
FÉ

V
R

IE
R

 2
02

3



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

09-19 FÉVRIER 2023    129

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 J
EU

D
I 1

6 
FÉ

V
R

IE
R

 2
02

3

4664 Table pétrin en chêne (Ht 70 x 145 x 70cm) 60 € 80 € 50 €

4665 Banquette de style Louis XV, tapisserie décorative (112x163cm) 80 € 120 € 30 €

4666 Paire de chaises basses à haut dossier en acajou 60 € 80 € 30 €

4667 Guéridon de style anglais en loupe de noyer (175 x 170 x 110cm) 100 € 160 € 80 €

4668 Lot de 4 tables de bridge pliantes (2 sans feutre) 40 € 60 € 10 €

4669 Etagère à musique Napoléon III (Ht 95cm) 60 € 80 € 20 €

4670 Table ronde 18ème, pied en triangle (Ht 65 Ø 80cm) 140 € 200 € 80 €

4672 Chaise d'enfant peinte 20 € 30 € 10 €

4673 Fauteil de style régence en hêtre teinté, velours jaune 80 € 120 € 50 €

4674 Table à gibier louis XV en chêne sculpté et ajouré, dessus marbre de Saint 
Rémy, 18ème (70x100x65cm) ( a restaurer)

430 € 460 € 330 €

4675 Fauteuil 19ème en acajou 60 € 80 € 40 €

4676 Paire de fauteuils de style Louis XIII 60 € 80 € 40 €

4677 Paire de fauteuils de style Louis XVI peints, tissu brun 100 € 160 € 80 €

4678 Tête d'antilope (Ht: 95cm) 220 € 260 € 220 €

4679 Fauteuil de style Louis XIII en chêne 80 € 120 € 40 €

4680 Deux lampes de chemin de fer, une avec disque de couleurs (Ht 55 120 € 160 € 120 €

4681 Important pique-cierge en bois doré (Ht: 160cm) 100 € 160 € 40 €

4682 Chevet 18ème marqueté 160 € 240 € 100 €

4683 Portemanteau chromé (L160cm) 80 € 120 € 50 €

4684 Paire de chaises cérusées Louis VXI 60 € 80 € 40 €

4685 Dresse allemande peinte (Ht 90 x 140 x 60cm) 100 € 160 € 80 €

4686 Paire de fauteuils + autre de style Louis XVI, assises à recanner 100 € 160 € 80 €

4687 Table Louis XVI en chêne (à restaurer) 75 x 105 x 73cm 60 € 80 € 40 €

4688 Encoignure vitrée, 20ème (Ht 210 x 80cm) 80 € 120 € 20 €

4689 Table-console à 1 tiroir (Ht 90 x 95 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

4690 Table de coin (Ht 70 x 60 x 37cm) 100 € 160 € 80 €

4691 Chevet ancien tripode (Ht: 62cm) 80 € 120 € 30 €

4692 Lit en acajou à barreaux 20 € 30 € 10 €

4693 Bibliothèque en bois patiné (200 x 173 x 23cm) 40 € 60 € 10 €

4694 Une chaise de style Louis XIII recouverte de cuir 40 € 60 € 10 €

4695 Coffre anglais 50 € 70 € 40 €

4696 Meuble de métier ancien (Ht 120 x 170 x 55cm) 160 € 240 € 100 €

4697 Paire de chaises de style Louis XVI recouvertes de tapisserie 80 € 120 € 40 €

4698 Archelle (Lg 155cm) 30 € 50 € 20 €

4699 Série de 10 chaises paillées 60 € 80 € 60 €

4700 Série de 4 chaises vintage 80 € 120 € 30 €

4701 Table de ferme en chêne (Ht 73 x 173 x 88cm) 100 € 160 € 50 €

4702 Paire de tables d'appoint en chêne (Ht 55 x 40 x 40cm) 60 € 80 € 20 €

4703 Vaisselier en chêne à 2 portes (Ht 220 x 140 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

4705 Bureau à abattant 19ème en acajou (Ht 155 x 120 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

4706 Tabouret de style Thonet en bois courbé 30 € 50 € 10 €

4707 Deux-corps vitré en chêne de style Henri II (H235 x 140 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

4708 Dresse en chêne à 3 portes, 3 tiroirs (H120 x 190 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

4709 Série de 12 chaises 19ème en noyer et cuir brun à haut dossier 400 € 600 € 300 €

4710 Lot de 3 chaises Louis-Philippe en acajou 40 € 60 € 10 €

4711 Meuble en chêne à 3 portes (100 x 195 x 60cm) 100 € 160 € 100 €
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4712 Table d'appoint de style espagnol dessus marbre (HT.53 x 60 x 40cm) 60 € 80 € 30 €

4713 Table à jeux en acajou (à restaurer) 40 € 60 € 10 €

4714 Série de 4 fauteuils et 8 chaises en noyer sculpté 300 € 400 € 300 €

4715 Table flamande en chêne (Ht 75 x 220 x 95cm) 200 € 300 € 200 €

4716 Table ovale à 6 pieds à allonges en acajou poli (pas d'allonges) H76 x 125 x 
100cm

160 € 240 € 100 €

4717 Deux-corps vitré de style Queen Ann (Ht 200 x 110 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

4718 Deux-corps vitré, secrétaire anglais (Ht 220 x 100 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

4719 Table 19e en acajou à 2 tiroirs (H75 x 110 x 65cm) 80 € 120 € 50 €

4720 Paire de fauteuils et paire de chaises de style Louis XVI peints, recouvrement 
à revoir 

200 € 300 € 200 €

4721 Table ronde en merisier, sans allonges (Ht 74 Ø 110cm) 60 € 80 € 10 €

4722 Vitrine murale ou à poser en chêne (H67 x 57 x 30cm) 80 € 120 € 50 €

4723 Bureau à cylindre en acajou (128x112x58cm) 200 € 300 € 50 €

4724 Dessus vitré 18ème en chêne, travail liégeois (Ht 115 x 105 x 30cm) 100 € 160 € 50 €

4725 Bahut renaissance 17ème en chêne panneauté à 4 portes (Ht 120 x 120 x 
60cm) en 2 parties

400 € 600 € 300 €

4726 Bar avec globe terrestre (88 x 72 x 45cm) 60 € 80 € 20 €

4727 Balance ancienne et poids 40 € 60 € 20 €

4728 Fauteuil en cuir usagé design années 70 avec système d'inclinaison 60 € 80 € 10 €

4729 Meuble vitré de style anglais (Ht:180x100x40cm) 60 € 80 € 20 €

4730 Canapé + 2 fauteuils + 4 chaises + 1 banquette de style Louis XVI en bois peint 
et cannées (à revoir)

200 € 300 € 80 €

4731 Table à ouvrage Louis Philippe en noyer 40 € 60 € 20 €

4732 Fauteuil à haut dossier de style Louis XIV 40 € 60 € 20 €

4733 Table à jeux de style Louis XV (Ht.75 x 80 x 60cm, manque 1 bronze) 70 € 90 € 70 €

4734 Paire de fauteuils et série de 6 chaises de style Louis XIII en chêne, velours 
rouge 

160 € 240 € 100 €

4735 Dresse à 3 portes de style directoire (H96 x 165 x 45cm) 140 € 200 € 80 €

4736 Série de 6 chaises de style Louis XV liégeois en chêne sculpté 300 € 400 € 240 €

4737 Banquette de coin en tissu beige 60 € 80 € 20 €

4738 Volière sur pied (Ht.158 x 80 x 40cm) 200 € 300 € 100 €

4739 Confiturier en chêne rustique (96 x 73 x 53cm) 100 € 160 € 20 €

4740 2 chaises Louis XVI d'époque  en chêne sculpté 10 € 20 € 10 €

4741 Paire de fauteuils anglais en acajou sculpté, assises en cuir brun patiné 140 € 200 € 60 €

4742 Commode empire en acajou à demi colonnes, dessus granit (H100 x 135 x 
55cm)

160 € 240 € 100 €

4743 Lot de socles en marbre (3 caisses) 300 € 400 € 300 €

4744 Lavabo en fer forgé, dessus marbre recollé 80 € 120 € 50 €

4745 Garde-robe liégeoise en chêne sculpté (215 x 155 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

4746 Série de 6 chaises anglaises 60 € 80 € 40 €

4747 Table Louis Philippe en chêne sculpté, tablette en bois noir (Ht.75 x 80 x 
80cm)

60 € 80 € 30 €

4748 Commode empire en acajou dessus miroir (Ht 170 x 125 x 60cm) 100 € 160 € 60 €

4749 Chaise de nourrice de style Louis XIII 20 € 30 € 10 €

4750 Dresse en chêne sculpté (Ht 120 x 160 x 60cm) 160 € 240 € 100 €

4751 Table à jeux de style Louis XV 40 € 60 € 10 €

4752 Lot de 22 boîtes de chocolat 80 € 120 € 50 €

4753 Bureau de style anglais (75 x 135 x 70cm) 40 € 60 € 20 €
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4712 Table d'appoint de style espagnol dessus marbre (HT.53 x 60 x 40cm) 60 € 80 € 30 €

4713 Table à jeux en acajou (à restaurer) 40 € 60 € 10 €

4714 Série de 4 fauteuils et 8 chaises en noyer sculpté 300 € 400 € 300 €

4715 Table flamande en chêne (Ht 75 x 220 x 95cm) 200 € 300 € 200 €

4716 Table ovale à 6 pieds à allonges en acajou poli (pas d'allonges) H76 x 125 x 
100cm

160 € 240 € 100 €

4717 Deux-corps vitré de style Queen Ann (Ht 200 x 110 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

4718 Deux-corps vitré, secrétaire anglais (Ht 220 x 100 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

4719 Table 19e en acajou à 2 tiroirs (H75 x 110 x 65cm) 80 € 120 € 50 €

4720 Paire de fauteuils et paire de chaises de style Louis XVI peints, recouvrement 
à revoir 

200 € 300 € 200 €

4721 Table ronde en merisier, sans allonges (Ht 74 Ø 110cm) 60 € 80 € 10 €

4722 Vitrine murale ou à poser en chêne (H67 x 57 x 30cm) 80 € 120 € 50 €

4723 Bureau à cylindre en acajou (128x112x58cm) 200 € 300 € 50 €

4724 Dessus vitré 18ème en chêne, travail liégeois (Ht 115 x 105 x 30cm) 100 € 160 € 50 €

4725 Bahut renaissance 17ème en chêne panneauté à 4 portes (Ht 120 x 120 x 
60cm) en 2 parties

400 € 600 € 300 €

4726 Bar avec globe terrestre (88 x 72 x 45cm) 60 € 80 € 20 €

4727 Balance ancienne et poids 40 € 60 € 20 €

4728 Fauteuil en cuir usagé design années 70 avec système d'inclinaison 60 € 80 € 10 €

4729 Meuble vitré de style anglais (Ht:180x100x40cm) 60 € 80 € 20 €

4730 Canapé + 2 fauteuils + 4 chaises + 1 banquette de style Louis XVI en bois peint 
et cannées (à revoir)

200 € 300 € 80 €

4731 Table à ouvrage Louis Philippe en noyer 40 € 60 € 20 €

4732 Fauteuil à haut dossier de style Louis XIV 40 € 60 € 20 €

4733 Table à jeux de style Louis XV (Ht.75 x 80 x 60cm, manque 1 bronze) 70 € 90 € 70 €

4734 Paire de fauteuils et série de 6 chaises de style Louis XIII en chêne, velours 
rouge 

160 € 240 € 100 €

4735 Dresse à 3 portes de style directoire (H96 x 165 x 45cm) 140 € 200 € 80 €

4736 Série de 6 chaises de style Louis XV liégeois en chêne sculpté 300 € 400 € 240 €

4737 Banquette de coin en tissu beige 60 € 80 € 20 €

4738 Volière sur pied (Ht.158 x 80 x 40cm) 200 € 300 € 100 €

4739 Confiturier en chêne rustique (96 x 73 x 53cm) 100 € 160 € 20 €

4740 2 chaises Louis XVI d'époque  en chêne sculpté 10 € 20 € 10 €

4741 Paire de fauteuils anglais en acajou sculpté, assises en cuir brun patiné 140 € 200 € 60 €

4742 Commode empire en acajou à demi colonnes, dessus granit (H100 x 135 x 
55cm)

160 € 240 € 100 €

4743 Lot de socles en marbre (3 caisses) 300 € 400 € 300 €

4744 Lavabo en fer forgé, dessus marbre recollé 80 € 120 € 50 €

4745 Garde-robe liégeoise en chêne sculpté (215 x 155 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

4746 Série de 6 chaises anglaises 60 € 80 € 40 €

4747 Table Louis Philippe en chêne sculpté, tablette en bois noir (Ht.75 x 80 x 
80cm)

60 € 80 € 30 €

4748 Commode empire en acajou dessus miroir (Ht 170 x 125 x 60cm) 100 € 160 € 60 €

4749 Chaise de nourrice de style Louis XIII 20 € 30 € 10 €

4750 Dresse en chêne sculpté (Ht 120 x 160 x 60cm) 160 € 240 € 100 €

4751 Table à jeux de style Louis XV 40 € 60 € 10 €

4752 Lot de 22 boîtes de chocolat 80 € 120 € 50 €

4753 Bureau de style anglais (75 x 135 x 70cm) 40 € 60 € 20 €

4754 Coffre 19ème en chêne (40 x 90 x 45cm) 40 € 60 € 10 €

4755 Coiffeuse en chêne des années 20 (Ht.75 x 65 x 47cm) 40 € 60 € 10 €

4756 Chevet en merisier 80 € 120 € 20 €

4757 Psyché 19e en acajou à poser (H80cm) 80 € 120 € 50 €

4759 Série de 6 chaises d'époque Louis-Philippe en palissandre sculpté 140 € 200 € 140 €

4760 Tapisserie encadrée (160 x 100cm) 20 € 40 € 10 €

4761 Lot de cristaux de  lustre + 1 bobêche 40 € 60 € 20 €

4762 Lot de breloques en cristal 60 € 80 € 40 €

4763 Commode anglaise en acajou à 5 tiroirs (110 x 105 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

4764 Bureau en acajou Louis XV (Ht.105 x 85 x 60cm) 80 € 120 € 60 €

4765 Deux boîtes à dentelles anciennes 30 € 50 € 10 €

4766 Etagère à musique peinte 60 € 80 € 40 €

4767 Lot de 40 chaises de bistrot 200 € 300 € 160 €

4768 Chambre à coucher Louis-Philippe , 4 pièces (Lingère + lavabo + table de nuit 
+ lit)

80 € 120 € 60 €

4769 Coiffeuse art déco (Ht.175 x 205 x 45cm) 140 € 200 € 100 €

4770 Toilette d'époque empire en acajou et bronze (Ht 160 x 90 x 50cm) 200 € 300 € 100 €

4771 Fauteuil de style Louis XV à recouvrir 40 € 60 € 10 €

4772 Table de style Louis XVI en chêne (70 x 85 x 80cm) 60 € 80 € 20 €

4773 Corps d'horloge sans tête (Ht 185cm) 30 € 50 € 10 €

4774 Canapé Napoléon III, tissu jaune 30 € 40 € 30 €

4775 Table de salon en chêne (Ht.45 x 140 x 65cm) 40 € 60 € 10 €

4776 Série de 7 chaises Louis XV cannées (différentes) 200 € 300 € 200 €

4778 Coffre de style néogothique en chêne sculpté (60 x 95 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

4779 Lot de 2 étagères à musique Napoléon III 60 € 80 € 50 €

4780 Dresse en bois clair (Ht.100 x 140 x 50cm) 140 € 200 € 120 €

4783 Vitrine en chêne (197x175x46cm) 100 € 160 € 40 €

4784 Lot de 5 horloges comtoise, 6 mouvements à suspendre + 1 mouvement Forêt 
noire

100 € 160 € 100 €

4785 Banc-coffre indonésien en chêne (L80cm) 80 € 120 € 50 €

4786 Chevet Louis XV en chêne 80 € 120 € 50 €

4787 Banc coffre (Ht 140 x 135 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

4788 Série de 4 fauteuils clubs de style Louis XV en hêtre sculpté 160 € 240 € 160 €

4789 Chevet directoire en merisier 80 € 120 € 50 €

4790 Série de 6 chaises Louis Philippe cannées ( certains cannages à revoir ) 80 € 120 € 40 €

4791 Fauteuil régional paillé 60 € 80 € 20 €

4792 Fauteuil bergère sculpté de style Louis XV (Ht: 112cm) 80 € 120 € 30 €

4793 Lot de 2 horloges "Oeil de boeuf" marquetés, 19e (H60cm) 200 € 300 € 100 €

4794 Table en chêne à un tiroir (Ht 70 x 120 x 70cm) 40 € 60 € 20 €

4795 Table d'appoint ancienne en chêne sculpté à 1 tiroir (66 x 86 x 62cm) 100 € 160 € 50 €

4796 Table de salon de style anglais en noyer (Ht 50 x 80 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

4797 Chaudron + cloche 40 € 60 € 20 €

4798 Table de salle à manger anglaise à 2 allonges (Ht 72 x 95 x 240 cm ouverte) 160 € 240 € 140 €

4799 Etagère à musique peinte 80 € 120 € 40 €

4801 Coffre indien 19ème (Ht: 100x135x65cm) 300 € 400 € 240 €

4802 3 Chaises de style Henri II 40 € 60 € 10 €

4803 Fauteuil de jardin en fer forgé peint 40 € 60 € 30 €
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4804 Canapé canné en noyer sculpté de style Louis XV (Lg:160cm) (manque 2 
moulures) 

80 € 120 € 50 €

4805 Lot d'encadrements en bois et stuc doré (+/- 25 pièces) 80 € 120 € 60 €

4806 Fauteuil de style tapissé 40 € 60 € 10 €

4808 Meuble argentière en noyer sculpté 19e, dessus marbre (102 x 135 x 59cm) 100 € 160 € 100 €

4809 Fauteuil d'enfant de style 80 € 120 € 20 €

4810 Archelle en chêne 18ème (Lg.200cm) 60 € 80 € 40 €

4811 Fauteuil de style régence peint 40 € 60 € 10 €

4812 Cagnotte en bois (Ht 95 x 70cm) 60 € 80 € 60 €

4814 Encoignure en chêne (Ht 210 x 80 x 45) 40 € 60 € 10 €

4815 Encoignure en chêne (Ht 125 x 60 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

4816 Double corps de cuisine en chêne, portes coulissantes (Ht 255 x 200 x 57cm) 200 € 300 € 200 €

4817 Armoire Louis XV en chêne (Ht 250 x 145 x 65cm) 100 € 160 € 40 €

4818 Armoire de style Louis XV 3 portes (Ht 235 x 200 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

4819 Deux-corps en chêne (Ht 250 x 120 x 65cm) 160 € 240 € 140 €

4820 Armoire 19ème 3 portes en acajou poli (Ht.220 x 225 x 65cm) 160 € 240 € 100 €

4821 Deux corps anglais en acajou poli, tiroirs dans le bas, 2 portes dans le haut 
(Ht.10 x 130 x 55cm)

100 € 160 € 60 €

4822 Armoire hollandaise 17ème (Ht.200 x 170 x 70cm) 300 € 400 € 180 €

4823 Chevet en chêne, tissu latéral 80 € 120 € 50 €

4824 Armoire en chêne dessus arrondi garni d'une tête d'ange (Ht.240 x 160 x 
60cm)

80 € 120 € 50 €

4825 Deux corps en chêne panneauté(260 x 175 x 65cm) 200 € 300 € 140 €

4826 Bureau hollandais 18ème en acajou à cylindre (Ht 87 x 110 x 70cm) 300 € 500 € 300 €

4827 Vitrine hollandaise en noyer poli 19ème (230x185x40cm) 80 € 120 € 80 €

4828 Sellette asiatique (HT.105cm) 40 € 60 € 10 €

4829 Lampadaire de style Louis XVI en bois peint (Ht 170cm) 140 € 200 € 70 €

4830 4 chaises design 20 € 40 € 10 €

4831 Meuble hollandais en acajou, dessus chapeau de gendarme, 19ème siècle 
(200x100x40cm)

80 € 120 € 30 €

4832 Deux-corps hollandais vitré (240x165x55cm) 200 € 300 € 200 €

4833 Meuble de bureau métallique (96 x 100 x 48cm) 60 € 80 € 10 €

4834 Lot de 2 cache pots en faïence (H:30 et 25cm) 100 € 160 € 70 €

4835 Table demi lune Louis XVI en acajou, 4 pieds fuseaux, à allonges (Ht 75cm, Ø 
120cm fermée) A restaurer

140 € 200 € 60 €

4836 Lot de 4 plaques émaillées " Bières Lion " 100 € 160 € 100 €

4837 Armoire en chêne (Ht 235 x 160 x 60cm) 60 € 80 € 20 €

4840 Deux-corps vitré 18ème en chêne (Ht 245 x 190 x 50cm) DETRUIT A RESTAU-
RER

300 € 400 € 60 €

4841 Armoire en chêne 19ème (Ht 220 x 155 x 55cm) 160 € 240 € 40 €

4842 Lit historique 160 € 240 € 160 €

4844 Lot de 8 cuivres jaunes 60 € 80 € 30 €

4845 Tête de jeune antilope naturalisée 40 € 60 € 30 €

4846 Miroir de Venise (155 x 75cm) 400 € 600 € 300 €

4847 Commode empire en acajou (à restaurer) Ht 80 x 78 x 54cm 100 € 160 € 60 €

4848 Table roulante en chêne rustique 60 € 80 € 10 €

4849 Bureau plat  à caissons en chêne (Ht 77 x 140 x 80cm) 20 € 30 € 10 €

4851 Meuble en chêne sculpté ancien (107 x 200 x 53cm) 200 € 300 € 160 €
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4804 Canapé canné en noyer sculpté de style Louis XV (Lg:160cm) (manque 2 
moulures) 

80 € 120 € 50 €

4805 Lot d'encadrements en bois et stuc doré (+/- 25 pièces) 80 € 120 € 60 €

4806 Fauteuil de style tapissé 40 € 60 € 10 €

4808 Meuble argentière en noyer sculpté 19e, dessus marbre (102 x 135 x 59cm) 100 € 160 € 100 €

4809 Fauteuil d'enfant de style 80 € 120 € 20 €

4810 Archelle en chêne 18ème (Lg.200cm) 60 € 80 € 40 €

4811 Fauteuil de style régence peint 40 € 60 € 10 €

4812 Cagnotte en bois (Ht 95 x 70cm) 60 € 80 € 60 €

4814 Encoignure en chêne (Ht 210 x 80 x 45) 40 € 60 € 10 €

4815 Encoignure en chêne (Ht 125 x 60 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

4816 Double corps de cuisine en chêne, portes coulissantes (Ht 255 x 200 x 57cm) 200 € 300 € 200 €

4817 Armoire Louis XV en chêne (Ht 250 x 145 x 65cm) 100 € 160 € 40 €

4818 Armoire de style Louis XV 3 portes (Ht 235 x 200 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

4819 Deux-corps en chêne (Ht 250 x 120 x 65cm) 160 € 240 € 140 €

4820 Armoire 19ème 3 portes en acajou poli (Ht.220 x 225 x 65cm) 160 € 240 € 100 €

4821 Deux corps anglais en acajou poli, tiroirs dans le bas, 2 portes dans le haut 
(Ht.10 x 130 x 55cm)

100 € 160 € 60 €

4822 Armoire hollandaise 17ème (Ht.200 x 170 x 70cm) 300 € 400 € 180 €

4823 Chevet en chêne, tissu latéral 80 € 120 € 50 €

4824 Armoire en chêne dessus arrondi garni d'une tête d'ange (Ht.240 x 160 x 
60cm)

80 € 120 € 50 €

4825 Deux corps en chêne panneauté(260 x 175 x 65cm) 200 € 300 € 140 €

4826 Bureau hollandais 18ème en acajou à cylindre (Ht 87 x 110 x 70cm) 300 € 500 € 300 €

4827 Vitrine hollandaise en noyer poli 19ème (230x185x40cm) 80 € 120 € 80 €

4828 Sellette asiatique (HT.105cm) 40 € 60 € 10 €

4829 Lampadaire de style Louis XVI en bois peint (Ht 170cm) 140 € 200 € 70 €

4830 4 chaises design 20 € 40 € 10 €

4831 Meuble hollandais en acajou, dessus chapeau de gendarme, 19ème siècle 
(200x100x40cm)

80 € 120 € 30 €

4832 Deux-corps hollandais vitré (240x165x55cm) 200 € 300 € 200 €

4833 Meuble de bureau métallique (96 x 100 x 48cm) 60 € 80 € 10 €

4834 Lot de 2 cache pots en faïence (H:30 et 25cm) 100 € 160 € 70 €

4835 Table demi lune Louis XVI en acajou, 4 pieds fuseaux, à allonges (Ht 75cm, Ø 
120cm fermée) A restaurer

140 € 200 € 60 €

4836 Lot de 4 plaques émaillées " Bières Lion " 100 € 160 € 100 €

4837 Armoire en chêne (Ht 235 x 160 x 60cm) 60 € 80 € 20 €

4840 Deux-corps vitré 18ème en chêne (Ht 245 x 190 x 50cm) DETRUIT A RESTAU-
RER

300 € 400 € 60 €

4841 Armoire en chêne 19ème (Ht 220 x 155 x 55cm) 160 € 240 € 40 €

4842 Lit historique 160 € 240 € 160 €

4844 Lot de 8 cuivres jaunes 60 € 80 € 30 €

4845 Tête de jeune antilope naturalisée 40 € 60 € 30 €

4846 Miroir de Venise (155 x 75cm) 400 € 600 € 300 €

4847 Commode empire en acajou (à restaurer) Ht 80 x 78 x 54cm 100 € 160 € 60 €

4848 Table roulante en chêne rustique 60 € 80 € 10 €

4849 Bureau plat  à caissons en chêne (Ht 77 x 140 x 80cm) 20 € 30 € 10 €

4851 Meuble en chêne sculpté ancien (107 x 200 x 53cm) 200 € 300 € 160 €

4852 Bureau plat Louis Philippe en acajou poli dessus 2 portes (Ht.165 x 160 x 
80cm)

160 € 240 € 100 €

4853 Secrétaire à abattant en acajou (154x110x50cm) 40 € 60 € 10 €

4855 Lustre à pampilles dans une cage en plexi (Ht totale 174cm) 140 € 200 € 140 €

4856 Armoire en chêne placage (232x165x60cm) 100 € 160 € 50 €

4857 Armoire d'époque Louis XIII en noyer (HT.255 x 180 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

4858 Dresse (Ht 105 x 100 x 50cm) 80 € 120 € 10 €

4860 Armoire en chêne Charles X (Ht.220 x 175 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

4861 Deux automates "Joueurs de jazz" (Ht avec socle 220cm) 3600 € 4000 € 3600 €

4862 Piano quart queue J. Gunther ( accordé) 300 € 400 € 250 €

4863 Tabouret de piano réglable, en bois noirci 60 € 80 € 40 €

4864 Vitrine mosane 18ème en chêne sculpté (Ht.240 x 150 x 45cm) 400 € 600 € 400 €

4865 Armoire 3 portes Louis XVI en marqueterie à décor floral  d'amphores et 
d'instruments de musique, tous les bronzes sont estampillés Noize (ht 245 x 
180 x 50cm) 

300 € 400 € 280 €

4866 Petit coffre panneauté (H51x67x38cm) 400 € 600 € 400 €

4867 Malle ancienne de couleur noir (55 x 75 x 50cm 40 € 60 € 20 €

4868 Série de 4 chaises de style Henri II 40 € 60 € 10 €

4869 Chaudron en cuivre + pare feu 60 € 80 € 20 €

4870 Table d'appoint de style, dessus marbre (75 x 55 x 40cm) 40 € 60 € 40 €

4871 Série de 6 chaises en bois foncé 40 € 60 € 40 €

4872 Table de cuisine (75 x 200 x 80cm) 60 € 80 € 60 €

4873 Salon de style Louis XV en acajou, 6 pièces, comprenant (2 canapés + 2 fau-
teuils + 2 chaises)

200 € 300 € 160 €

4874 Fauteuil en bois sculpté, patiné, de style Louis XV 80 € 120 € 60 €

4875 Fauteuil acajou sculpté 60 € 80 € 40 €

4876 Salle à manger de style Louis XV en chêne sculpté (9 pièces) 300 € 400 € 300 €

4877 Miroir avec scène de Putti (138 x 74cm) 40 € 60 € 10 €

4878 Chevet 19ème en merisier à 1 tiroir, dessus à repolir 60 € 80 € 30 €

4879 Console de style Louis XV en bois doré 80 € 120 € 60 €

4880 Table d'appoint à 1 tiroir de style espagnole (Ht.55 x 72 x 38cm) 40 € 60 € 20 €

4881 Cache-pot en cuivre (Ht 40cm) 100 € 160 € 80 €

4882 Brasero 80 € 120 € 40 €

4883 Etagère espagnole 18ème.(Ht 170x130x25cm) 100 € 160 € 100 €

4884 Paire de fauteuils de style régence en orme sculpté, cannés 160 € 240 € 140 €

4885 Pare-feu en bois doré (Ht 73 x 108cm) 100 € 160 € 100 €

4886 Guéridon ovale en acajou, pieds griffes (H75 x 165 x 140cm) 200 € 300 € 200 €

4888 Lot de 3 horloges "Oeil de boeuf" avec incrustation de nacre (Ht +/- 60cm) 200 € 300 € 100 €

4889 Miroir de Venise (90 x 55cm), manque 1 morceau au-dessus 200 € 300 € 160 €

4890 Miroir doré de style Louis XVI (70x52cm) 60 € 80 € 30 €

4891 Bureau plat de style Louis XV en chêne (Ht 77 x 140 x 77cm) 100 € 160 € 80 €

4892 Commode à 4 tiroirs (90 x 115 x 50cm) 40 € 60 € 40 €

4893 Paire de fauteuils et série de 4 chaises de style Louis XVI peints 200 € 300 € 160 €

4894 Lot de 2 lustres en métal peint fleuri (H60cm et H50cm) 40 € 60 € 20 €

4895 Guéridon à allonges en noyer, pied central sculpté (4 pieds qui se déplient et 
4 allonges) Ht 70 x 140 x 110cm

160 € 240 € 100 €

4896 Encoignure galbée en chêne (Ht 80 x 55 x 40cm) porte recollée 80 € 120 € 50 €

4897 Table à ouvrage Napoléon III (à restaurer) 140 € 200 € 140 €

4898 Bibliothèque anglaise vitrée, 19e (H265 x 185 x 42cm) 200 € 300 € 200 €
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4899 Série de 4 fauteuils anglais en acajou 140 € 200 € 140 €

4900 Instrument de musique 60 € 80 € 10 €

4901 Tour dentaire à pied début 20ème dans sa boîte 60 € 80 € 50 €

4902 Table ovale en acajou 19ème, dessus cuir (Ht 77 x 165 x 135cm) 100 € 160 € 100 €

4903 Table à jeux en acajou 80 € 120 € 50 €

4904 Table à ouvrage en acajou 60 € 80 € 30 €

4905 Lot d'objets en cuivre (Samovar, jardinière, cruche et plat) 40 € 60 € 10 €

4906 Lot de 8 chaises lorraines en chêne 100 € 160 € 100 €

4907 Bureau à caissons en acajou (Ht.75 x 170 x 115cm) 100 € 160 € 50 €

4908 Armoire sculptée (Ht 220 x 170 x 65cm) 30 € 50 € 20 €

4909 Bonnetière en merisier 18ème (Ht 230 x 110 x 70cm) 300 € 400 € 240 €

4910 Vitrine en chêne 18e (Ht220x180x60cm) 140 € 200 € 80 €

4911 Garde robe en chêne panneauté (Ht 230 x 200 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

4912 Armoire d'époque Louis XV en chêne (Ht 250 x 200 x 70cm) 80 € 120 € 80 €

4913 Paire de divans en tissu 600 € 800 € 500 €

4914 Paire de fauteuils de style Louis XV (Ht: 99cm) 60 € 80 € 10 €

4915 Deux-corps d'école en chêne (Ht 240 x 170 x 87cm) 200 € 300 € 160 €

4916 Vaisselier/égouttoir en chêne (210 x 140 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

4917 Paire de canapé + 2 chaises peinte (à recouvrir) 60 € 80 € 10 €

4918 Série de 4 chaises de style Louis XVI cerusées et cannées 80 € 120 € 20 €

4919 Armoire double corps en chêne sculpté 18e (230 x 156 x 71cm) 200 € 300 € 200 €

4920 Encoignure cirée de style Louis XVI (ht 208 x 97 x 103cm, manque carreau) 100 € 160 € 60 €

4921 Fauteuil roulant en bois noirci 80 € 120 € 30 €

4922 Bibliothèque deux-corps en merisier de marque Geka (Ht 220 x 216 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

4923 Lampe de lecture en bronze 80 € 120 € 50 €

4924 Lampe de lecture en laiton 60 € 80 € 10 €

4925 Banc en métal et bois (Lg 215cm) 40 € 60 € 40 €

4926 Paire de doubles corps vitrés de style néo-renaissance en chêne sculpté à 
décor de gueules de lions fin 19ème (Ht 235 x 120 x 50cm)

300 € 400 € 300 €

4927 Meuble contemporain peint (ht 80 x 100 x 30cm) + miroir ovale 60 € 80 € 20 €

4928 Série de 12 chaises en acajou à repolir 300 € 400 € 300 €

4929 Deux-corps en chêne (Ht 240 x 148 x 65cm) 200 € 300 € 160 €

4930 Armoire hollandaise en chêne (Ht.220 x 215 x 80cm) 300 € 400 € 240 €

4931 Petite commode à 3 tiroirs de style 60 € 80 € 40 €

4932 Deux corps régional 18ème en chêne (Ht.260 x 165 x 65cm) 300 € 400 € 300 €

4933 Armoire en chêne ancienne (242x150x56cm) 80 € 120 € 40 €

4935 Fauteuil basculant américain 20 € 30 € 10 €

4936 Paire de fauteuils art déco 40 € 60 € 20 €

4937 Niche 18ème en bois sculpté et colonnes torsadées (Ht 95 x 65 x 23cm) 200 € 300 € 160 €

4938 Armoire en chêne sculpté (Ht 216 x 132 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

4939 Fauteuil en cuir noir 160 € 240 € 80 €

4940 Miroir Louis-Philippe en acajou 40 € 60 € 10 €

4941 Deux-corps en chêne sculpté Louis XVI (Ht 200 x 145 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

4942 Lit canné de style Louis XVI peint (manque petits médaillons) 80 € 120 € 10 €

4943 Lot de 2 miroirs Louis-Philippe en acajou 80 € 120 € 60 €

4944 Armoire de sacristie en chêne 18ème (ht 250 x 175 x 70cm) 300 € 400 € 300 €

4945 Dresse en chêne de style Louis XV (Ht 100 x 230 x 50cm) 140 € 180 € 100 €

4946 Série  de 9 chaises cannées Louis-Philippe 100 € 160 € 100 €
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4899 Série de 4 fauteuils anglais en acajou 140 € 200 € 140 €

4900 Instrument de musique 60 € 80 € 10 €

4901 Tour dentaire à pied début 20ème dans sa boîte 60 € 80 € 50 €

4902 Table ovale en acajou 19ème, dessus cuir (Ht 77 x 165 x 135cm) 100 € 160 € 100 €

4903 Table à jeux en acajou 80 € 120 € 50 €

4904 Table à ouvrage en acajou 60 € 80 € 30 €

4905 Lot d'objets en cuivre (Samovar, jardinière, cruche et plat) 40 € 60 € 10 €

4906 Lot de 8 chaises lorraines en chêne 100 € 160 € 100 €

4907 Bureau à caissons en acajou (Ht.75 x 170 x 115cm) 100 € 160 € 50 €

4908 Armoire sculptée (Ht 220 x 170 x 65cm) 30 € 50 € 20 €

4909 Bonnetière en merisier 18ème (Ht 230 x 110 x 70cm) 300 € 400 € 240 €

4910 Vitrine en chêne 18e (Ht220x180x60cm) 140 € 200 € 80 €

4911 Garde robe en chêne panneauté (Ht 230 x 200 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

4912 Armoire d'époque Louis XV en chêne (Ht 250 x 200 x 70cm) 80 € 120 € 80 €

4913 Paire de divans en tissu 600 € 800 € 500 €

4914 Paire de fauteuils de style Louis XV (Ht: 99cm) 60 € 80 € 10 €

4915 Deux-corps d'école en chêne (Ht 240 x 170 x 87cm) 200 € 300 € 160 €

4916 Vaisselier/égouttoir en chêne (210 x 140 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

4917 Paire de canapé + 2 chaises peinte (à recouvrir) 60 € 80 € 10 €

4918 Série de 4 chaises de style Louis XVI cerusées et cannées 80 € 120 € 20 €

4919 Armoire double corps en chêne sculpté 18e (230 x 156 x 71cm) 200 € 300 € 200 €

4920 Encoignure cirée de style Louis XVI (ht 208 x 97 x 103cm, manque carreau) 100 € 160 € 60 €

4921 Fauteuil roulant en bois noirci 80 € 120 € 30 €

4922 Bibliothèque deux-corps en merisier de marque Geka (Ht 220 x 216 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

4923 Lampe de lecture en bronze 80 € 120 € 50 €

4924 Lampe de lecture en laiton 60 € 80 € 10 €

4925 Banc en métal et bois (Lg 215cm) 40 € 60 € 40 €

4926 Paire de doubles corps vitrés de style néo-renaissance en chêne sculpté à 
décor de gueules de lions fin 19ème (Ht 235 x 120 x 50cm)

300 € 400 € 300 €

4927 Meuble contemporain peint (ht 80 x 100 x 30cm) + miroir ovale 60 € 80 € 20 €

4928 Série de 12 chaises en acajou à repolir 300 € 400 € 300 €

4929 Deux-corps en chêne (Ht 240 x 148 x 65cm) 200 € 300 € 160 €

4930 Armoire hollandaise en chêne (Ht.220 x 215 x 80cm) 300 € 400 € 240 €

4931 Petite commode à 3 tiroirs de style 60 € 80 € 40 €

4932 Deux corps régional 18ème en chêne (Ht.260 x 165 x 65cm) 300 € 400 € 300 €

4933 Armoire en chêne ancienne (242x150x56cm) 80 € 120 € 40 €

4935 Fauteuil basculant américain 20 € 30 € 10 €

4936 Paire de fauteuils art déco 40 € 60 € 20 €

4937 Niche 18ème en bois sculpté et colonnes torsadées (Ht 95 x 65 x 23cm) 200 € 300 € 160 €

4938 Armoire en chêne sculpté (Ht 216 x 132 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

4939 Fauteuil en cuir noir 160 € 240 € 80 €

4940 Miroir Louis-Philippe en acajou 40 € 60 € 10 €

4941 Deux-corps en chêne sculpté Louis XVI (Ht 200 x 145 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

4942 Lit canné de style Louis XVI peint (manque petits médaillons) 80 € 120 € 10 €

4943 Lot de 2 miroirs Louis-Philippe en acajou 80 € 120 € 60 €

4944 Armoire de sacristie en chêne 18ème (ht 250 x 175 x 70cm) 300 € 400 € 300 €

4945 Dresse en chêne de style Louis XV (Ht 100 x 230 x 50cm) 140 € 180 € 100 €

4946 Série  de 9 chaises cannées Louis-Philippe 100 € 160 € 100 €

4947 Archelle marquetée (48 x 190cm) 80 € 120 € 60 €

4948 Armoire allemande 17ème peinte (Ht 230 x 200 x 70cm) 200 € 300 € 200 €

4949 Tissu armorié Prince Johann II (185 x 160cm) 140 € 200 € 100 €

4950 Dresse néogothique à 2 portes (Ht 100 x 15 x 32cm) 80 € 120 € 50 €

4951 Tabouret en chêne sculpté Louis XV (45x45x33cm) 60 € 80 € 10 €

4952 Chevet marqueté de style Louis XV à 3 tiroirs (manque boutons) 60 € 80 € 40 €

4953 Armonium en chêne ancien de marque Lindholm (Ht.140 x 120 x 50cm) 100 € 160 € 80 €

4954 Deux éléments néogothiques en chêne (80 x 70cm) 300 € 400 € 200 €

4955 Malle Charles Delvaux  (en l'état) (50 x 75 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

4956 Commode empire avec marbre (Ht.100 x 120 x 60cm) 40 € 60 € 30 €

4957 Paire de fauteuils et 12 chaises anglaises à haut dossier en chêne 400 € 600 € 300 €

4958 Fauteil de style Régence en hêtre teinté, velours vert 80 € 120 € 50 €

4959 Cadre doré vide (80x55cm) 40 € 60 € 20 €

4960 Fauteuil de style tapisserie florale 40 € 60 € 10 €

4961 Coffre en chêne 18ème (Ht 55 x 125 x 58cm) 80 € 120 € 80 €

4962 Série de 6 chaises de style Thonet en bois courbé 140 € 200 € 100 €

4963 Bergère à oreilles en chêne de style Louis XV (manque coussin d'assise) 40 € 60 € 10 €

4964 Chevet en acajou (82x40x32cm) 60 € 80 € 10 €

4965 Meuble en acajou à 1 porte (100 x 75 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

4966 Table à jeux tripode en noyer (76 x 81 x 81cm) 80 € 120 € 30 €

4967 Etagère murale 18ème en chêne (Ht 75 x 50 x 15cm) 80 € 120 € 50 €

4968 Table de salon en fer forgé (pas de tablette) 40 € 60 € 30 €

4969 Petit médaillier en noyer 19ème (Ht.36 x 46 x 30cm) 160 € 240 € 160 €

4970 Lot de cuivres 40 € 60 € 20 €

4971 Table d'appoint anglaise (70 x 70 x 40cm) 40 € 60 € 10 €

4972 Etagère à musique Napoléon III 60 € 80 € 30 €

4973 Table de salon de style Louis XVI en bois doré (Ht.50 x 100 x 55cm) 160 € 240 € 70 €

4974 Table ronde en acajou à rallonges (Ht 85cm, Ø 110cm) 30 € 40 € 10 €

4975 Lot de 5 chaises à bandeau en acajou 100 € 160 € 40 €

4976 Cache-rideaux (Long 155cm) + ciel de lit (Long 85cm) 80 € 120 € 20 €

4977 Meuble une porte en chêne (Ht 85 x 72 x 39cm) 40 € 60 € 40 €

4978 Deux corps 1900 4 portes (Ht.220 x 120 x 40cm) 60 € 80 € 50 €

4979 Vaisselier anglais (Ht.210 x 160 x 37cm) 160 € 240 € 80 €

4980 Fauteuil de style Louis XV 40 € 60 € 10 €

4981 Table en chêne à entretoise (Ht 80 x 190 x 70cm) 100 € 160 € 100 €

4982 Espalier de gym (Hr 250cm) 80 € 100 € 60 €

4983 Paire de chaises pliables 40 € 60 € 20 €

4984 Armoire en chêne à 1 porte (190 x 120 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

4985 Armoire 19ème en chêne (Ht 190 x 155 x 55cm) 160 € 240 € 100 €

4986 Fauteuil Louis XVI en chêne sculpté 40 € 60 € 10 €

4987 Guéridon de style Louis XVI peint en mauve, dessus marbre, 1 trou dans le 
cannage (Ht 75cm)

60 € 80 € 10 €

4988 Série de 5 chaises à haut dossier 40 € 60 € 30 €

4989 Dresse 19ème en chêne, 2 portes, 3 tiroirs (HT.110 x 155 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

4991 Armoire 18e en chêne (Ht225x170x55) 80 € 120 € 50 €

4992 Armoire en merisier Louis XV 140 € 200 € 100 €

4993 Armoire namuroise 18ème en chêne Régence  (Ht.260 x 175 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

4994 Encoignure galbée en chêne (Ht 92 x 120 x 80cm) 60 € 80 € 40 €
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4995 Table de salon en chêne (Ht 50 x 105 x 90cm) 40 € 60 € 10 €

4996 Châssis demi lune "Soleil" (Ht 54 x 96cm) 80 € 120 € 50 €

4997 Deux-corps vitré en chêne de style renaissance (220 x 130 x 55cm) 200 € 300 € 80 €

4998 Armoire namuroise en chêne 18ème (Ht.240 x 200 x 75cm) 400 € 600 € 300 €

4999 Armoire hollandaise 18e en noyer (H225 x 190 x 80cm) 400 € 600 € 300 €

5000 Deux corps en pichpin, dessus grillagé (Ht.187 x 108 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

5001 Armoire marquetée de style Louis XV (185 x 155 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

5002 Guéridon empire tripode en acajou dessus marbre (Ht 79 Ø 43cm) 100 € 160 € 70 €

5003 Salon en verlours vert (canapé + 2 clubs) 160 € 240 € 40 €

5004 Dresse à 1 tiroir (Ht.120 x 160 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

5005 Chevet en chêne 80 € 120 € 30 €

5006 Bureau de pente liégeois 18ème en chêne (Ht 105 x 100 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

5007 Lot de 4 portes de meubles (65 x 50cm  et 95 x 50cm) 10 € 20 € 10 €

5008 Armoire 18ème en chêne sculpté (Ht 230 x 145 x 55cm) 200 € 300 € 160 €

5009 Armoire en acajou (Ht 235 x 150 x 55cm) 10 € 20 € 10 €

5010 Fauteuil en bois courbé de style Thonet 40 € 60 € 10 €

5011 Lingère en placage (Ht 205 x 110 x 50cm) 60 € 80 € 50 €

5012 Armoire Louis-Philippe en chêne (Ht 215 x 180 x 65cm) 80 € 120 € 50 €

5013 Paire de chaises en acajou 20 € 30 € 10 €

5014 Fauteuil à haut dossier en hêtre sculpté de style régence recouvert de tapis-
serie 

80 € 120 € 50 €

5015 Armoire Louis Philippe en acajou dessus chapeau de gendarme (Ht.245 x 150 
x 60cm)

80 € 120 € 20 €

5016 Placard Louis XVI (112 x 122cm) 40 € 60 € 10 €

5017 Petite commode de style Louis XVI (Ht 80 x 75 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

5018 Bureau de pente en chêne sculpté, dessus vitré (205 x 95 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

5019 Sellette de style (Ht 73cm) 60 € 80 € 60 €

5020 Guéridon en acajou empire (Ht 75 Ø 80cm, pas de marbre) 100 € 160 € 40 €

5021 Deux fauteuils et un pose-pied en cuir 60 € 80 € 10 €

5022 Série de 10 chaises de style Louis XV liégeois en chêne sculpté (1 à restaurer) 
velours rouge

300 € 400 € 240 €

5023 Canapé en cuir 40 € 60 € 10 €

5024 Paire de fauteuils anglais 80 € 120 € 50 €

5025 Etagère moderne en métal et verre (100 60x 70 x 65cm) 60 € 80 € 10 €

5026 Petite dresse 1/2 lune à volets en acajou poli (70 x 70 x 40cm) 100 € 160 € 50 €

5027 Table ovale à allonges en acajou 100 € 160 € 80 €

5028 Fauteuil et 2 chaises de style Louis XVI, recouvrement cuir vert 100 € 160 € 60 €

5029 Lot de 3 chaises anciennes 60 € 80 € 10 €

5030 Coiffeuse art déco et sa chaise 80 € 120 € 40 €

5031 Bureau de pente en chêne 18e (H122 x 125 x 63cm) 200 € 300 € 200 €

5032 Lingère en acajou Louis Philippe dessus marbre blanc (Ht.150 x 105 x 50cm) 100 € 160 € 50 €

5033 Série de 6 chaises à haut dossier 80 € 120 € 30 €

5034 Banc-coffre en chêne (82 x 100 x 34cm) 80 € 120 € 50 €

5035 Paire de larges fauteuils de style régence en hêtre sculpté 400 € 600 € 240 €

5036 Fauteuil en chêne et tapisserie 10 € 20 € 10 €

5037 Fauteuil de style Louis XV 40 € 60 € 10 €

5038 Rocking-chair style Thonet 60 € 80 € 10 €

5039 Lit de style Louis XVI à tissu rose 40 € 60 € 10 €
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4995 Table de salon en chêne (Ht 50 x 105 x 90cm) 40 € 60 € 10 €

4996 Châssis demi lune "Soleil" (Ht 54 x 96cm) 80 € 120 € 50 €

4997 Deux-corps vitré en chêne de style renaissance (220 x 130 x 55cm) 200 € 300 € 80 €

4998 Armoire namuroise en chêne 18ème (Ht.240 x 200 x 75cm) 400 € 600 € 300 €

4999 Armoire hollandaise 18e en noyer (H225 x 190 x 80cm) 400 € 600 € 300 €

5000 Deux corps en pichpin, dessus grillagé (Ht.187 x 108 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

5001 Armoire marquetée de style Louis XV (185 x 155 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

5002 Guéridon empire tripode en acajou dessus marbre (Ht 79 Ø 43cm) 100 € 160 € 70 €

5003 Salon en verlours vert (canapé + 2 clubs) 160 € 240 € 40 €

5004 Dresse à 1 tiroir (Ht.120 x 160 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

5005 Chevet en chêne 80 € 120 € 30 €

5006 Bureau de pente liégeois 18ème en chêne (Ht 105 x 100 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

5007 Lot de 4 portes de meubles (65 x 50cm  et 95 x 50cm) 10 € 20 € 10 €

5008 Armoire 18ème en chêne sculpté (Ht 230 x 145 x 55cm) 200 € 300 € 160 €

5009 Armoire en acajou (Ht 235 x 150 x 55cm) 10 € 20 € 10 €

5010 Fauteuil en bois courbé de style Thonet 40 € 60 € 10 €

5011 Lingère en placage (Ht 205 x 110 x 50cm) 60 € 80 € 50 €

5012 Armoire Louis-Philippe en chêne (Ht 215 x 180 x 65cm) 80 € 120 € 50 €

5013 Paire de chaises en acajou 20 € 30 € 10 €

5014 Fauteuil à haut dossier en hêtre sculpté de style régence recouvert de tapis-
serie 

80 € 120 € 50 €

5015 Armoire Louis Philippe en acajou dessus chapeau de gendarme (Ht.245 x 150 
x 60cm)

80 € 120 € 20 €

5016 Placard Louis XVI (112 x 122cm) 40 € 60 € 10 €

5017 Petite commode de style Louis XVI (Ht 80 x 75 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

5018 Bureau de pente en chêne sculpté, dessus vitré (205 x 95 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

5019 Sellette de style (Ht 73cm) 60 € 80 € 60 €

5020 Guéridon en acajou empire (Ht 75 Ø 80cm, pas de marbre) 100 € 160 € 40 €

5021 Deux fauteuils et un pose-pied en cuir 60 € 80 € 10 €

5022 Série de 10 chaises de style Louis XV liégeois en chêne sculpté (1 à restaurer) 
velours rouge

300 € 400 € 240 €

5023 Canapé en cuir 40 € 60 € 10 €

5024 Paire de fauteuils anglais 80 € 120 € 50 €

5025 Etagère moderne en métal et verre (100 60x 70 x 65cm) 60 € 80 € 10 €

5026 Petite dresse 1/2 lune à volets en acajou poli (70 x 70 x 40cm) 100 € 160 € 50 €

5027 Table ovale à allonges en acajou 100 € 160 € 80 €

5028 Fauteuil et 2 chaises de style Louis XVI, recouvrement cuir vert 100 € 160 € 60 €

5029 Lot de 3 chaises anciennes 60 € 80 € 10 €

5030 Coiffeuse art déco et sa chaise 80 € 120 € 40 €

5031 Bureau de pente en chêne 18e (H122 x 125 x 63cm) 200 € 300 € 200 €

5032 Lingère en acajou Louis Philippe dessus marbre blanc (Ht.150 x 105 x 50cm) 100 € 160 € 50 €

5033 Série de 6 chaises à haut dossier 80 € 120 € 30 €

5034 Banc-coffre en chêne (82 x 100 x 34cm) 80 € 120 € 50 €

5035 Paire de larges fauteuils de style régence en hêtre sculpté 400 € 600 € 240 €

5036 Fauteuil en chêne et tapisserie 10 € 20 € 10 €

5037 Fauteuil de style Louis XV 40 € 60 € 10 €

5038 Rocking-chair style Thonet 60 € 80 € 10 €

5039 Lit de style Louis XVI à tissu rose 40 € 60 € 10 €

5040 Commode vénitienne (Ht 83 x 115 x 53cm) et son miroir (Ht 135 x 75cm) 300 € 400 € 240 €

5041 Piano droit 60 € 80 € 10 €

5042 Commode 18e en chêne mouluré à 3 tiroirs (H95 x 135 x 65cm) 200 € 300 € 200 €

5043 Canapé lit moderne (Largeur 140cm, du sommier 110cm) 60 € 80 € 40 €

5044 Dresse secrétaire en ronce polie 19ème, dessus marbre (Ht.105 x 95 x 55cm) 200 € 300 € 160 €

5045 Tabouret d'orgue 60 € 80 € 40 €

5046 Desserte marquetée (Ht 76 x 73 x 40cm) 60 € 80 € 40 €

5047 Coffre (Ht 50 x 120 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

5048 Table à jeux pliante 40 € 60 € 10 €

5049 Lavabo en acajou (80 x 90 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

5050 Lustre doré à 6 lumières (H50cm) 40 € 60 € 20 €

5051 Lustre en verre moulé art nouveau 80 € 120 € 50 €

5052 Table indienne en teck (Ht 46 x 135 x 70cm) 60 € 80 € 50 €

5053 Table de salon (Ht 46 x 105 x 47cm) 60 € 80 € 40 €

5054 Colonne en bois peint imitation marbre polychrome (Ht 85 x 40cm) 60 € 80 € 50 €

5055 Porte-manteaux vénitien (Ht 180cm) 80 € 120 € 30 €

5056 Encoignure d'époque Louis XVI, dessus marbre patinée (Ht 85 x 77 x 109cm) 300 € 400 € 300 €

5057 Porte selles (125x135x35cm) 60 € 80 € 30 €

5058 Table d'appoint en bois poli à 1 tiroir et dessus ouvrant (Ht 75 x 35 x 30cm) 60 € 80 € 40 €

5059 Fauteuil Louis XIII 19ème en chêne 60 € 80 € 10 €

5060 Paire de chaises en bois doré 19e (à regarnir) 80 € 120 € 30 €

5061 Armoire en chêne panneauté (Ht 200 x 160  x40cm) 100 € 160 € 100 €

5062 Lot de 2 malles de voyage 60 € 80 € 20 €

5063 Dresse en chêne (H113 x 185 x 55cm) 80 € 120 € 40 €

5064 Lot de 2 chaises 60 € 80 € 50 €

5065 Dresse 19ème en acajou (HT.100 x 130 x 55cm) 100 € 160 € 50 €

5066 Commode Louis Philippe en acajou dessus marbre (Ht.104 x 130 x 57cm) 80 € 120 € 50 €

5067 Tablette en marbre ( seule) 60 € 80 € 50 €

5068 Lot de 4 chaises et 2 tabourets en bois peint et assises en cuir rouge, prove-
nance salon Must de Cartier chez de Dessiter à Liège 

300 € 400 € 300 €

5069 Encoignure en chêne Louis XV (H220x100cm) 1100 € 1300 € 1100 €

5070 Armoire bressane en cerisier poli18ème 400 € 600 € 360 €

5071 Armoire en chêne (198x155x68cm) 200 € 300 € 70 €

5072 Tabouret de style Thonet (H:70cm) 30 € 50 € 10 €

5073 Bureau de pente anglais (Ht 90 x 75 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

5074 Socle mural néogothique (Ht 55 x 50 x 35cm) 80 € 120 € 50 €

5075 Bahut en chêne 2 portes (HT.100 x 135 x 60cm) 60 € 80 € 30 €

5076 Vitrine en chêne (203x160x50cm) 100 € 160 € 40 €

5077 Armoire en chêne (185 x 158 x 65cm) 80 € 120 € 60 €

5078 Armoire panneautée 18ème (Ht.225 x 165 x 65cm) 20 € 30 € 10 €

5079 Chevalet moderne  en bois 60 € 100 € 40 €

5080 2 fauteuils en cuir brun 100 € 160 € 60 €

5081 Petit bureau plat en acajou dessus cuir vert (75x90x60cm) 80 € 120 € 20 €

5082 Table à jeux 80 € 120 € 40 €

5083 Paire de fauteuils de style Louis XV en bois naturel à dossier canné, assise 
daim

100 € 160 € 100 €

5084 Table d'appoint patinée en gris (Ht 72 x 74 x 42cm) 30 € 40 € 10 €

5085 Lot de 10 massacres de chevreuils 60 € 80 € 30 €
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5086 Commode en chêne (Ht 70 x 100 x 45cm) 60 € 80 € 30 €

5087 Bureau de pente en acajou (Ht 95 x 100 x 70cm) 30 € 50 € 10 €

5088 Paire de chaises Louis XV 40 € 60 € 40 €

5089 Bergère de style régence en hêtre sculpté 80 € 120 € 30 €

5091 Série de 4 chaises paillées en chêne 60 € 80 € 10 €

5092 Secrétaire à abattant (Ht 152 x 105 x 46cm, à restaurer) 60 € 80 € 60 €

5093 Paire de lampes en bronze à l'antique (Ht 47cm) on y joint une lampe de 
même sujet en galvanoplastie 

200 € 300 € 200 €

5094 Paire de fauteuils modernes (accidents) 80 € 120 € 10 €

5095 Commode 18e en chêne à 3 tiroirs (H90 x 130 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

5096 Série de 4 chaises de style Louis XVI peintes ( cannage à revoir) 40 € 60 € 20 €

5097 Pare feu et nécessaire de foyer 50 € 70 € 10 €

5098 Vitrine 2 portes Belgo Chrome (Ht 100 x 78 x 38cm) 80 € 120 € 40 €

5099 Table à jeu acajou (76x75x38cm) 60 € 80 € 10 €

5100 Meuble de style Louis XV en bois de placage, dessus marbre cassé, 1 porte 
(HT.80 x 65 x 37cm)

80 € 120 € 80 €

5101 Fauteuil de style Louis XV peint 40 € 60 € 10 €

5102 Fauteuil en acajou sculpté 19ème 60 € 80 € 40 €

5103 Fauteuil club en cuir brun 80 € 120 € 40 €

5104 Table de nuit 1900 20 € 30 € 10 €

5105 Berceau en bois noirci 60 € 80 € 40 €

5106 Vitrine Louis-Philippe en acajou (manque vitre) 210 x 90 x 40cm 40 € 60 € 20 €

5107 Banc de hall (Ht 85 x 140 x 40cm) 80 € 120 € 40 €

5108 Colonne en marbre de Sienne (H112cm) 200 € 300 € 200 €

5109 Lavabo en fer forgé (Ht 130 x 80 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

5110 Malle avec radio incorporée (Ht 55 x 80 x 55cm) 60 € 80 € 20 €

5111 Comme en chêne à 4 tiroirs (66x100x60cm) 80 € 120 € 10 €

5112 Soufflet (Lg.120cm) 80 € 120 € 50 €

5113 Commode à 4 tiroirs (80x75x41cm) 60 € 80 € 10 €

5114 Coffre 18ème en chêne à 2 serrures (ht 60 x 120 x 60cm) 100 € 160 € 10 €

5115 Table Boulle Napoléon III à rabats et 1 tiroir (Ht 75 x 115 x 55cm) 200 € 300 € 160 €

5116 Malle de voyage ancienne (Ht.70 x 100 x 60cm) 80 € 120 € 40 €

5117 Série de 4 chaises Louis Philippe 60 € 80 € 50 €

5118 Meuble vintage en fer (Ht 175 x 88 x 40cm) 60 € 80 € 60 €

5119 Coffre en chêne 18ème (Ht 50 x 120 x 60cm) 80 € 120 € 80 €

5120 Table basse en fer forgé et miroir ancien (46 x 130 x 48cm) 80 € 100 € 30 €

5121 Guéridon de style Louis XV en bois poli et bronzes, dessus marbre (Ht 77 x 65 
x 50cm)

80 € 120 € 40 €

5122 Table de Bridge pliante (68 x 75 x 75cm) 40 € 60 € 30 €

5123 Paire de petites chaises de style Louis XIII (tissu usé) 60 € 80 € 10 €

5124 Deux corps vitré de style Louis Xv liègeois (Ht.225 x 180 x 60cm) 220 € 300 € 220 €

5125 Lampe métallique orientale islamique (Ht totale 182cm Ø 52cm) 400 € 500 € 160 €

5126 Table peinte (Ht 75 x 110 x 70cm) 60 € 80 € 40 €

5127 Malle de voyage 60 € 80 € 40 €

5128 Fauteuil et repose-pied de style Louis XV 140 € 200 € 50 €

5129 Desserte de style italien (70x76cm) 60 € 80 € 10 €

5130 Série de 3 tables gigognes (Ht: 52cm) 40 € 60 € 10 €

5131 Paire de bergere de style Louis XV 40 € 60 € 40 €
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5086 Commode en chêne (Ht 70 x 100 x 45cm) 60 € 80 € 30 €

5087 Bureau de pente en acajou (Ht 95 x 100 x 70cm) 30 € 50 € 10 €

5088 Paire de chaises Louis XV 40 € 60 € 40 €

5089 Bergère de style régence en hêtre sculpté 80 € 120 € 30 €

5091 Série de 4 chaises paillées en chêne 60 € 80 € 10 €

5092 Secrétaire à abattant (Ht 152 x 105 x 46cm, à restaurer) 60 € 80 € 60 €

5093 Paire de lampes en bronze à l'antique (Ht 47cm) on y joint une lampe de 
même sujet en galvanoplastie 

200 € 300 € 200 €

5094 Paire de fauteuils modernes (accidents) 80 € 120 € 10 €

5095 Commode 18e en chêne à 3 tiroirs (H90 x 130 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

5096 Série de 4 chaises de style Louis XVI peintes ( cannage à revoir) 40 € 60 € 20 €

5097 Pare feu et nécessaire de foyer 50 € 70 € 10 €

5098 Vitrine 2 portes Belgo Chrome (Ht 100 x 78 x 38cm) 80 € 120 € 40 €

5099 Table à jeu acajou (76x75x38cm) 60 € 80 € 10 €

5100 Meuble de style Louis XV en bois de placage, dessus marbre cassé, 1 porte 
(HT.80 x 65 x 37cm)

80 € 120 € 80 €

5101 Fauteuil de style Louis XV peint 40 € 60 € 10 €

5102 Fauteuil en acajou sculpté 19ème 60 € 80 € 40 €

5103 Fauteuil club en cuir brun 80 € 120 € 40 €

5104 Table de nuit 1900 20 € 30 € 10 €

5105 Berceau en bois noirci 60 € 80 € 40 €

5106 Vitrine Louis-Philippe en acajou (manque vitre) 210 x 90 x 40cm 40 € 60 € 20 €

5107 Banc de hall (Ht 85 x 140 x 40cm) 80 € 120 € 40 €

5108 Colonne en marbre de Sienne (H112cm) 200 € 300 € 200 €

5109 Lavabo en fer forgé (Ht 130 x 80 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

5110 Malle avec radio incorporée (Ht 55 x 80 x 55cm) 60 € 80 € 20 €

5111 Comme en chêne à 4 tiroirs (66x100x60cm) 80 € 120 € 10 €

5112 Soufflet (Lg.120cm) 80 € 120 € 50 €

5113 Commode à 4 tiroirs (80x75x41cm) 60 € 80 € 10 €

5114 Coffre 18ème en chêne à 2 serrures (ht 60 x 120 x 60cm) 100 € 160 € 10 €

5115 Table Boulle Napoléon III à rabats et 1 tiroir (Ht 75 x 115 x 55cm) 200 € 300 € 160 €

5116 Malle de voyage ancienne (Ht.70 x 100 x 60cm) 80 € 120 € 40 €

5117 Série de 4 chaises Louis Philippe 60 € 80 € 50 €

5118 Meuble vintage en fer (Ht 175 x 88 x 40cm) 60 € 80 € 60 €

5119 Coffre en chêne 18ème (Ht 50 x 120 x 60cm) 80 € 120 € 80 €

5120 Table basse en fer forgé et miroir ancien (46 x 130 x 48cm) 80 € 100 € 30 €

5121 Guéridon de style Louis XV en bois poli et bronzes, dessus marbre (Ht 77 x 65 
x 50cm)

80 € 120 € 40 €

5122 Table de Bridge pliante (68 x 75 x 75cm) 40 € 60 € 30 €

5123 Paire de petites chaises de style Louis XIII (tissu usé) 60 € 80 € 10 €

5124 Deux corps vitré de style Louis Xv liègeois (Ht.225 x 180 x 60cm) 220 € 300 € 220 €

5125 Lampe métallique orientale islamique (Ht totale 182cm Ø 52cm) 400 € 500 € 160 €

5126 Table peinte (Ht 75 x 110 x 70cm) 60 € 80 € 40 €

5127 Malle de voyage 60 € 80 € 40 €

5128 Fauteuil et repose-pied de style Louis XV 140 € 200 € 50 €

5129 Desserte de style italien (70x76cm) 60 € 80 € 10 €

5130 Série de 3 tables gigognes (Ht: 52cm) 40 € 60 € 10 €

5131 Paire de bergere de style Louis XV 40 € 60 € 40 €

5132 Lot de 4 chaises cannées (Louis-Philippe + 1 autre) 50 € 70 € 20 €

5133 Valise en cuir (30 x 85 x 50cm) 40 € 60 € 30 €

5134 Canapé en cuir brun 60 € 80 € 20 €

5136 Table de malade 80 € 120 € 50 €

5137 Lot de 2 plateaux sur pieds en bois (Ht 80 x 70 x 45cm) 40 € 60 € 30 €

5138 Lot de 4 chaises de style restauration 40 € 60 € 40 €

5139 Commode Louis-Philippe en acajou poli, dessus marbre (1 tiroir dans la 
plinthe) H98 x 120 x 52cm

80 € 120 € 50 €

5140 Sellette art nouveau en bronze (Ht 73cm) 140 € 200 € 120 €

5141 Fauteuil cabriolet 40 € 60 € 10 €

5142 Bureau en chêne 1900 (Ht 130 x 150 x 65cm) 60 € 80 € 30 €

5143 Banquette de style Louis XVI en bois doré 19ème (Long 90cm) 160 € 240 € 100 €

5144 Bergère de style Louis XV 60 € 80 € 50 €

5145 Chevalet d'atelier (Ht 190 x 65cm) 80 € 120 € 50 €

5146 Salon 3 pièces de style Louis XV 140 € 200 € 100 €

5147 Etagère en acajou (H103 x 75 x 25cm) 60 € 80 € 40 €

5148 Série de 4 fauteuils de style Louis XIII 160 € 240 € 160 €

5149 Encoignure sculptée en chêne (Ht.90 x 50 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

5150 Vase art nouveau en terre cuite (Ht 77cm, restauration) 80 € 120 € 80 €

5151 Mannequin ancien (Ht 150cm) 60 € 80 € 40 €

5152 Petite vitrine bambou peinte (Ht 165 x 85 x 35cm) 80 € 120 € 50 €

5153 Armoire Louis XVI en chêne (Ht 217 x 180 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

5154 Série de 6 chaises Louis Philippe en acajou 100 € 160 € 100 €

5155 Dresse renaissance en chêne (Ht 122 x 140 x 62cm) 160 € 240 € 50 €

5156 Série de 3 chaises 40 € 60 € 10 €

5157 Bahut flamand 17ème en chêne sculpté (Ht.135 x 152 x 65cm) 300 € 400 € 240 €

5158 Camion en bois polychrome vintage (Lg 67cm) 60 € 80 € 60 €

5159 Armoire en chêne sculpté (240x150x55cm) 100 € 160 € 50 €

5160 Lingère en bambou peinte (Ht 150 x 105 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

5161 Armoire en pitchpin à 2 portes peinte de style bambou (Ht 235 x 155 x 60cm) 60 € 80 € 60 €

5162 Garde-robe en chêne panneauté (195 x 150 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

5163 Lot de 2 jardinière orientales (Ht 30 x 80 x 24cm) 80 € 120 € 80 €

5164 Vase à décor asiatique  (ht33cm Ø20cm) 20 € 40 € 10 €

5165 Paire de plafonniers en métal doré " Soleil" (Ø 40cm) 100 € 160 € 100 €

5166 Scriban en chêne (120 x 88 x 58cm) 20 € 40 € 10 €

5167 Lot de 2 chevaux à bascule et 2 brouettes 60 € 80 € 50 €

5168 Armoire en chêne 18ème à pans coupés (Ht.225 x 200 x 80cm) 200 € 300 € 200 €

5169 Série de 6 chaises louis-Philippe à haut dossier en acajou, velours brun doré 140 € 200 € 100 €

5170 Dresse à 2 portes et 1 tiroir en chêne (110 x 165 x 65cm) 80 € 120 € 20 €

5171 Dresse en pitchpin (HT.110 x 150 x 50cm) 60 € 80 € 20 €

5172 Lot de 3 radios anciennes 40 € 60 € 10 €

5173 Deux chaises d'enfant en bois dont une en forme de canard de marque Tork 60 € 80 € 60 €

5174 Casserole en cuivre avec médaillon " Bruxelles " 80 € 120 € 80 €

5175 Bahut en chêne 2 portes et 2 tiroirs (Ht.120 x 165 x 60cm) 160 € 260 € 120 €

5176 Bahut en chêne (Ht 175 x 160 x 55cm) 70 € 90 € 60 €

5177 Série de 6 paneaux de style régence en bois peint finement sculptés (Ht 67 x 
47cm)

160 € 240 € 120 €

5178 Commode de maîtrise en chêne vers 1900 (H38 x 50 x 24cm) 60 € 80 € 30 €
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5179 Meuble asiatique ancien (Ht 77 x 78 x 48cm) 40 € 60 € 40 €

5180 Chevet d'aisance empire en acajou, dessus marbre (Ht 80 x 45 x 50cm) 60 € 80 € 20 €

5181 Fauteuil sculpté recouvert de tapisserie (....... percée) 40 € 60 € 20 €

5182 Fauteuil Louis XV d'époque 100 € 160 € 100 €

5183 Paire de fauteuils bergères 550 € 600 € 550 €

5184 Fauteuil de style Louis XIII en noyer sculpté, tissu ligné 80 € 120 € 40 €

5185 Commode/bureau Louis XVI (90 x 100 x 40cm) 40 € 60 € 40 €

5186 Lot de 10 bougeoirs brutalistes (art populaire) 40 € 60 € 10 €

5187 Bureau à abattant 19ème en acajou poli, dessus marbre (HT.150 x 105 x 45cm) 80 € 120 € 30 €

5188 Meuble de métier peint (Ht 105 x 205 x 45cm) 600 € 800 € 600 €

5189 2 meubles de poupées anciens 30 € 40 € 10 €

5190 Paire de fauteuils + 3 chaises de style Louis XVI peintes 40 € 60 € 10 €

5191 Fauteuil + 6 chaises en chêne sculpté (Ht: 130cm) 100 € 160 € 40 €

5192 Fauteuil 2 places en simili noir 40 € 60 € 20 €

5193 Paire de chevets en pitchpin 40 € 60 € 10 €

5194 Série de 3 tables gigognes anglaises (Ht: 56cm) 40 € 60 € 10 €

5195 Fauteuil prie Dieu en acajou 80 € 120 € 50 €

5196 Lot de 7 tables bistrot diverses 80 € 120 € 50 €

5197 Guéridon ovale en merisier (H70 x 130 x 100cm) 80 € 120 € 50 €

5198 Série de 6 chaises 200 € 300 € 60 €

5199 Encoignure vitrée en chêne (Ht 210 x 90cm) 80 € 120 € 20 €

5200 Banquette des années 20 80 € 120 € 50 €

5201 Divan moderne 20 € 30 € 10 €

5202 Paire de chaises en chêne sculpté 10 € 20 € 10 €

5203 Miroir de style Louis XV en stuc doré 40 € 60 € 20 €

5204 Guéridon tripode acajou (Ht: 74cm; Ø:100cm) 80 € 120 € 20 €

5205 Série de 4 chaises anglaises 80 € 120 € 40 €

5206 2 fauteuils de style Louis XVI 330 € 400 € 330 €

5207 Table à ouvrage ronde en noyer sculpté 60 € 80 € 60 €

5208 Table basse en anglaise (Ht 50 x 110 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

5209 Bureau à caissons en chêne (Ht 80 x 150 x 105cm) 100 € 160 € 50 €

5210 Pique-cierge 10 € 20 € 10 €

5211 Bar vintage (HT.122 x 200 x 80cm) + retour + table 160 € 240 € 160 €

5212 fauteuil anglais de style Chesterfield 80 € 120 € 50 €

5213 Marbre de console en Saint Remy (43 x 80cm) 80 € 120 € 50 €

5214 Dresse régionale en chêne (Ht.120 x 150 x 55cm) 160 € 240 € 100 €

5215 Salon de style Louis XV (7 pièces) 200 € 300 € 100 €

5216 4 fauteuils Louis XVI tapisserie 1700 € 2000 € 1700 €

5217 Fauteuil de style régence en bois peint, dossier canné et troué 140 € 200 € 60 €

5218 Paire de fauteuils crapauds, velours beige 60 € 80 € 40 €

5219 Massacre de renne sauvage de Finlande 140 € 200 € 100 €

5220 Banc en chêne sculpté (Ht: 55cm, Lg:260cm) 80 € 120 € 10 €

5221 Tabouret rustique (Ht 40 x 80 x 30cm) 60 € 80 € 40 €

5222 Paire de landiers (47x41cm) 20 € 30 € 10 €

5223 Console Louis Philippe (Ht.90 x 70 x 40cm, marbre félé) 60 € 80 € 50 €

5224 Chat sauvage naturalisé 100 € 160 € 100 €

5225 Fauteuil vintage en skaï vert 30 € 40 € 10 €
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5179 Meuble asiatique ancien (Ht 77 x 78 x 48cm) 40 € 60 € 40 €

5180 Chevet d'aisance empire en acajou, dessus marbre (Ht 80 x 45 x 50cm) 60 € 80 € 20 €

5181 Fauteuil sculpté recouvert de tapisserie (....... percée) 40 € 60 € 20 €

5182 Fauteuil Louis XV d'époque 100 € 160 € 100 €

5183 Paire de fauteuils bergères 550 € 600 € 550 €

5184 Fauteuil de style Louis XIII en noyer sculpté, tissu ligné 80 € 120 € 40 €

5185 Commode/bureau Louis XVI (90 x 100 x 40cm) 40 € 60 € 40 €

5186 Lot de 10 bougeoirs brutalistes (art populaire) 40 € 60 € 10 €

5187 Bureau à abattant 19ème en acajou poli, dessus marbre (HT.150 x 105 x 45cm) 80 € 120 € 30 €

5188 Meuble de métier peint (Ht 105 x 205 x 45cm) 600 € 800 € 600 €

5189 2 meubles de poupées anciens 30 € 40 € 10 €

5190 Paire de fauteuils + 3 chaises de style Louis XVI peintes 40 € 60 € 10 €

5191 Fauteuil + 6 chaises en chêne sculpté (Ht: 130cm) 100 € 160 € 40 €

5192 Fauteuil 2 places en simili noir 40 € 60 € 20 €

5193 Paire de chevets en pitchpin 40 € 60 € 10 €

5194 Série de 3 tables gigognes anglaises (Ht: 56cm) 40 € 60 € 10 €

5195 Fauteuil prie Dieu en acajou 80 € 120 € 50 €

5196 Lot de 7 tables bistrot diverses 80 € 120 € 50 €

5197 Guéridon ovale en merisier (H70 x 130 x 100cm) 80 € 120 € 50 €

5198 Série de 6 chaises 200 € 300 € 60 €

5199 Encoignure vitrée en chêne (Ht 210 x 90cm) 80 € 120 € 20 €

5200 Banquette des années 20 80 € 120 € 50 €

5201 Divan moderne 20 € 30 € 10 €

5202 Paire de chaises en chêne sculpté 10 € 20 € 10 €

5203 Miroir de style Louis XV en stuc doré 40 € 60 € 20 €

5204 Guéridon tripode acajou (Ht: 74cm; Ø:100cm) 80 € 120 € 20 €

5205 Série de 4 chaises anglaises 80 € 120 € 40 €

5206 2 fauteuils de style Louis XVI 330 € 400 € 330 €

5207 Table à ouvrage ronde en noyer sculpté 60 € 80 € 60 €

5208 Table basse en anglaise (Ht 50 x 110 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

5209 Bureau à caissons en chêne (Ht 80 x 150 x 105cm) 100 € 160 € 50 €

5210 Pique-cierge 10 € 20 € 10 €

5211 Bar vintage (HT.122 x 200 x 80cm) + retour + table 160 € 240 € 160 €

5212 fauteuil anglais de style Chesterfield 80 € 120 € 50 €

5213 Marbre de console en Saint Remy (43 x 80cm) 80 € 120 € 50 €

5214 Dresse régionale en chêne (Ht.120 x 150 x 55cm) 160 € 240 € 100 €

5215 Salon de style Louis XV (7 pièces) 200 € 300 € 100 €

5216 4 fauteuils Louis XVI tapisserie 1700 € 2000 € 1700 €

5217 Fauteuil de style régence en bois peint, dossier canné et troué 140 € 200 € 60 €

5218 Paire de fauteuils crapauds, velours beige 60 € 80 € 40 €

5219 Massacre de renne sauvage de Finlande 140 € 200 € 100 €

5220 Banc en chêne sculpté (Ht: 55cm, Lg:260cm) 80 € 120 € 10 €

5221 Tabouret rustique (Ht 40 x 80 x 30cm) 60 € 80 € 40 €

5222 Paire de landiers (47x41cm) 20 € 30 € 10 €

5223 Console Louis Philippe (Ht.90 x 70 x 40cm, marbre félé) 60 € 80 € 50 €

5224 Chat sauvage naturalisé 100 € 160 € 100 €

5225 Fauteuil vintage en skaï vert 30 € 40 € 10 €

5226 Coffre en chêne (67x130x55cm) 100 € 160 € 10 €

5227 Fauteuil Louis XVI ancien 100 € 160 € 20 €

5228 Commode en chêne sculpté 4 tiroirs (80x100x52cm) 100 € 160 € 50 €

5229 Coiffeuse en marqueterie (77x80x44cm) 100 € 160 € 50 €

5230 Coffret en bois (marqueterie) 100 € 160 € 100 €

5231 Série de 6 chaises de style Louis XIII, 19ème 160 € 240 € 100 €

5232 Poussette et couffin pour bébé 40 € 60 € 10 €

5233 Psyché en acajou époque empire (HT.100 x 70 x 35cm) 80 € 120 € 50 €

5234 Coffre (Ht.50 x 95 x 50cm) 70 € 100 € 70 €

5235 Bergère Napoléon III en bois sculpté 100 € 160 € 20 €

5236 Paire de fauteuils restauration en merisier, velours bleu 140 € 200 € 100 €

5238 Armoire anglaise marquetée (Ht.205 x 120 x 45cm) 160 € 240 € 70 €

5239 Armoire en chêne sculptée (260x150x60cm) 100 € 160 € 50 €

5240 Encoignure en fruitier (HT.124 x 120 x 80cm) 160 € 240 € 100 €

5241 Console d'angle en bois doré de style Louis XV, dessus marbre (80 x 82 x 
82cm)

220 € 260 € 160 €

5242 Bonnetière (H170 x 90 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

5243 Deux-corps anglais en acajou (180 x 130 x 35cm) 60 € 80 € 50 €

5244 Armoire liégeoise 18ème en chêne sculpté et horloge (pas de mouvement) Ht 
280 x 165 x 55cm

500 € 700 € 500 €

5245 Miroir (165 x 65cm) 60 € 80 € 20 €

5246 Paire de bibliothèque en chêne vitrées (anciens dessus de meubles, Ht.155 x 
120 x 35cm)

160 € 240 € 100 €

5248 Petit secrétaire pliant 80 € 120 € 80 €

5249 Paire de fauteuils Louis XV en chêne 80 € 120 € 10 €

5250 Fauteuil art déco, à regarnir 40 € 60 € 10 €

5251 Bonnetière de style Louis XV en chêne (HT.200 x 100 x 60cm) 160 € 240 € 100 €

5252 Armoire en châtaignier (Ht 235 x 155 x 65cm) 100 € 160 € 10 €

5253 Armoire Louis XVI en chêne (Ht 235 x 140 x 70cm) 80 € 120 € 10 €

5254 2 Corps en chêne sculpté (270x170x60cm) 100 € 160 € 50 €

5255 Lampe de bateau (HT.55cm) 60 € 80 € 20 €

5256 Chevet marqueté Louis XV à 1 porte (faux tiroir) 140 € 200 € 70 €

5257 Dresse en chêne 19ème à 2 portes et 3 tiroirs (Ht 117 x 135 x 50cm) 100 € 160 € 40 €

5258 Bibliothèque vitrée en bois cérusé à 3 portes (Ht 210 x 215 x 40cm)- ne se 
démonte pas

200 € 300 € 200 €

5259 Lingère en acajou poli dessus marbre (Ht 160 x 107 x 42cm) 80 € 120 € 50 €

5260 Armoire en chêne avec filets marquetés (Ht 200 x 95 x 40cm) 100 € 160 € 80 €

5261 Armoire 18ème en chêne sculpté (Ht 210 x 150 x 50cm) 40 € 60 € 30 €

5262 Table à gibier (tablette cassée) Ht 80 x 125 x 60cm 100 € 160 € 70 €

5263 Table 1/2 lune en acajou 20 € 30 € 10 €

5264 Table Charles X en acajou à rabats, pied central (Ht 75 x 90 x 70cm fermée) 140 € 200 € 80 €

5265 Tabouret de plaisance anglais en acajou 80 € 120 € 20 €

5266 Vaisselier en chêne-égouttoir (Ht 125 x 150 x 55cm) 140 € 200 € 80 €

5267 Paire de lanternes en fer forgé (Ht 65cm) pas de vitres 80 € 120 € 40 €

5268 Dressoir Louis-Philippe en chêne à 3 portes et 3 tiroirs (Ht 100 x 200 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

5269 Lot de 3 chaises Louis XVI cannées 60 € 80 € 40 €

5270 Table à jeux de style (70 x 56 x 56cm) 40 € 60 € 30 €

5271 Dresse 19ème peinte en faux marbre à 2 portes (Ht 105 x 145 x 55cm) 80 € 120 € 20 €

5272 Table de salon en chêne à 4 colonnes (Ht 55 x 120  x50cm) 60 € 80 € 20 €
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5273 Bureau de pente anglais de style, 20ème (Ht 100 x 90 x 50cm) 140 € 200 € 80 €

5274 Table gigogne + boîte à pain en bois 20 € 30 € 10 €

5275 Secrétaire à abattant Charles X marqueté, abattant fêlé et pas de marbre (Ht 
150 x 100 x 45cm)

80 € 120 € 20 €

5276 Guéridon empire en acajou à fût central, dessus marbre Saint Anne (Ht 70cm, 
Ø 65cm)

160 € 240 € 120 €

5277 Paire de fauteuils Louis XIII tapisserie d'époque 2200 € 3000 € 2200 €

5278 Armoire en chêne (H200 x 130 x 50cm) 200 € 300 € 160 €

5279 Commode de style empire à double porte (102 x 119 x 60cm) 80 € 120 € 10 €

5280 Vitrine en chêne sculpté (manque 1 vitre) 235 x 103 x 37cm 200 € 300 € 100 €

5281 Fauteuil art nouveau 80 € 120 € 80 €

5282 Armoire 18ème en chêne sculpté (Ht 250 x 170 x 70cm) 300 € 400 € 300 €

5283 Fauteuil à châssis en hêtre époque Louis XV (Ht.99cm) 100 € 160 € 80 €

5284 Autel domestique en bois sculpté, Chine ancien (Ht 77 x 65 x 31cm) 60 € 80 € 10 €

5285 Canapé Chesterfield en cuir, Napoléon III (148 x 75 x 80cm) 80 € 120 € 80 €

5286 Table en chêne sculpté à 1 tiroir (HT.75 x 120 x 75cm) 100 € 160 € 50 €

5287 Table de salon en laiton et pierre (Ht 45 x 100 x 50cm) 1 coin cassé 60 € 80 € 10 €

5288 Lingère empire en acajou à Colonnes détachées (Ht 145 x 100 x 50cm) 10 € 20 € 10 €

5289 Balance de type Berkel 120 € 140 € 20 €

5290 Commode anglaise en acajou (Ht 105 x 100 x 50cm) 160 € 240 € 100 €

5291 Armoire 18ème sculpté en chêne  (225x155x65cm) 400 € 600 € 240 €

5292 Armoire Louis Philippe en acajou (215 x 135 x 55cm) 40 € 60 € 20 €

5293 Panetière en chêne (Ht 90 x 100 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

5294 Série de 6 chaises à haut dossier 30 € 40 € 10 €

5295 Prie-Dieu 19ème en chêne armorié sur le côté 80 € 120 € 50 €

5296 Meuble égouttoir rustique en chêne (163 x 64 x 36cm) 100 € 160 € 50 €

5297 Table ronde en pin à allonges + 2 allonges (Ht 78cm, Ø 120cm) 80 € 120 € 60 €

5298 Fauteuil à longue assise en bois patiné 40 € 60 € 40 €

5299 Meubles de style néogothique en chêne 60 € 80 € 40 €

5300 Deux vases Delft 18ème (Ht 20cm, égrenures) 80 € 120 € 60 €

5301 Paire d'assiettes Delft 18ème (1 cheveu) 40 € 60 € 10 €

5302 Paire de vases en faïence monture bronze (Ht 28cm) 100 € 160 € 80 €

5303 Assiette aux armes de Meeus d'Argenteuil - de Couëdic du Kergoaler (1 che-
veu)

10 € 20 € 10 €

5304 Soupière en Rouen (accident) 60 € 80 € 40 €

5305 Plat et saladier en Boch Luxembourg 100 € 140 € 100 €

5306 Personnage en faïence ancienne (H:18cm) 70 € 90 € 50 €

5307 Porte-huilier en faïence fine de la manufacture de Pont-aux-choux inspiré 
des formes d'orfèvrerie à décor de brindilles bleues, 18ème  (Lg 26cm)

300 € 500 € 300 €

5308 Soupière et son plateau en faïence fine 140 € 200 € 140 €

5309 Huilier/vinaigrier en faïence fine (Long 27cm) 80 € 120 € 80 €

5310 Soupière en faïence Boch Luxembourg, marquée BL en creux 80 € 120 € 20 €

5311 Boîte à épices ancienne en faïence fine (cheveux) 100 € 160 € 100 €

5312 Pot à onguent en faïence de Bruxelles, Mombaers vers 1740-50 (H9cm) 100 € 160 € 80 €

5313 Lot de 5 pièces en faïence fine de Luxembourg 100 € 160 € 100 €

5314 Bidet en faïence française du XVIIIème (12 x 45 x 26cm) 100 € 140 € 100 €

5315 Bidet en faïence française du XVIIIème (9 x 46 x 28cm) 100 € 140 € 100 €

5316 Lot de 8 carreaux de Delft 40 € 60 € 10 €

5317 Paire de bougeoirs (Ht: 25cm) 60 € 80 € 60 €
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5273 Bureau de pente anglais de style, 20ème (Ht 100 x 90 x 50cm) 140 € 200 € 80 €

5274 Table gigogne + boîte à pain en bois 20 € 30 € 10 €

5275 Secrétaire à abattant Charles X marqueté, abattant fêlé et pas de marbre (Ht 
150 x 100 x 45cm)

80 € 120 € 20 €

5276 Guéridon empire en acajou à fût central, dessus marbre Saint Anne (Ht 70cm, 
Ø 65cm)

160 € 240 € 120 €

5277 Paire de fauteuils Louis XIII tapisserie d'époque 2200 € 3000 € 2200 €

5278 Armoire en chêne (H200 x 130 x 50cm) 200 € 300 € 160 €

5279 Commode de style empire à double porte (102 x 119 x 60cm) 80 € 120 € 10 €

5280 Vitrine en chêne sculpté (manque 1 vitre) 235 x 103 x 37cm 200 € 300 € 100 €

5281 Fauteuil art nouveau 80 € 120 € 80 €

5282 Armoire 18ème en chêne sculpté (Ht 250 x 170 x 70cm) 300 € 400 € 300 €

5283 Fauteuil à châssis en hêtre époque Louis XV (Ht.99cm) 100 € 160 € 80 €

5284 Autel domestique en bois sculpté, Chine ancien (Ht 77 x 65 x 31cm) 60 € 80 € 10 €

5285 Canapé Chesterfield en cuir, Napoléon III (148 x 75 x 80cm) 80 € 120 € 80 €

5286 Table en chêne sculpté à 1 tiroir (HT.75 x 120 x 75cm) 100 € 160 € 50 €

5287 Table de salon en laiton et pierre (Ht 45 x 100 x 50cm) 1 coin cassé 60 € 80 € 10 €

5288 Lingère empire en acajou à Colonnes détachées (Ht 145 x 100 x 50cm) 10 € 20 € 10 €

5289 Balance de type Berkel 120 € 140 € 20 €

5290 Commode anglaise en acajou (Ht 105 x 100 x 50cm) 160 € 240 € 100 €

5291 Armoire 18ème sculpté en chêne  (225x155x65cm) 400 € 600 € 240 €

5292 Armoire Louis Philippe en acajou (215 x 135 x 55cm) 40 € 60 € 20 €

5293 Panetière en chêne (Ht 90 x 100 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

5294 Série de 6 chaises à haut dossier 30 € 40 € 10 €

5295 Prie-Dieu 19ème en chêne armorié sur le côté 80 € 120 € 50 €

5296 Meuble égouttoir rustique en chêne (163 x 64 x 36cm) 100 € 160 € 50 €

5297 Table ronde en pin à allonges + 2 allonges (Ht 78cm, Ø 120cm) 80 € 120 € 60 €

5298 Fauteuil à longue assise en bois patiné 40 € 60 € 40 €

5299 Meubles de style néogothique en chêne 60 € 80 € 40 €

5300 Deux vases Delft 18ème (Ht 20cm, égrenures) 80 € 120 € 60 €

5301 Paire d'assiettes Delft 18ème (1 cheveu) 40 € 60 € 10 €

5302 Paire de vases en faïence monture bronze (Ht 28cm) 100 € 160 € 80 €

5303 Assiette aux armes de Meeus d'Argenteuil - de Couëdic du Kergoaler (1 che-
veu)

10 € 20 € 10 €

5304 Soupière en Rouen (accident) 60 € 80 € 40 €

5305 Plat et saladier en Boch Luxembourg 100 € 140 € 100 €

5306 Personnage en faïence ancienne (H:18cm) 70 € 90 € 50 €

5307 Porte-huilier en faïence fine de la manufacture de Pont-aux-choux inspiré 
des formes d'orfèvrerie à décor de brindilles bleues, 18ème  (Lg 26cm)

300 € 500 € 300 €

5308 Soupière et son plateau en faïence fine 140 € 200 € 140 €

5309 Huilier/vinaigrier en faïence fine (Long 27cm) 80 € 120 € 80 €

5310 Soupière en faïence Boch Luxembourg, marquée BL en creux 80 € 120 € 20 €

5311 Boîte à épices ancienne en faïence fine (cheveux) 100 € 160 € 100 €

5312 Pot à onguent en faïence de Bruxelles, Mombaers vers 1740-50 (H9cm) 100 € 160 € 80 €

5313 Lot de 5 pièces en faïence fine de Luxembourg 100 € 160 € 100 €

5314 Bidet en faïence française du XVIIIème (12 x 45 x 26cm) 100 € 140 € 100 €

5315 Bidet en faïence française du XVIIIème (9 x 46 x 28cm) 100 € 140 € 100 €

5316 Lot de 8 carreaux de Delft 40 € 60 € 10 €

5317 Paire de bougeoirs (Ht: 25cm) 60 € 80 € 60 €

5318 Gourde de pèlerin, faïence vernissée (Ht 23cm, Ht 23cm, traces d'usures) 60 € 80 € 60 €

5319 Pichet du 18e Bruxelles (H26cm, restauré) 100 € 180 € 80 €

5320 Lot de 2 assiettes en céramique française du 18ème "Vivre libre" (Ø 23cm) 60 € 80 € 40 €

5321 Deux canards de malade en faïence française 60 € 80 € 60 €

5322 Lot de 3 vases Delft (Ht 26cm) 80 € 120 € 80 €

5323 Plat en faïence à décor d'enfants au bélier (24 x 29cm) 80 € 120 € 40 €

5324 Assiette Moustier en faïence polychrome 100 € 160 € 100 €

5325 Assiette Moustier en faïence polychrome 100 € 160 € 100 €

5326 Encrier en faïence + petite assiette en Delft 40 € 60 € 10 €

5327 Série de 6 assiettes Delft 18ème 300 € 400 € 300 €

5328 Théière en faïence fine anglaise (Ht 12cm) 60 € 80 € 10 €

5329 Vache en pâte tendre 18ème (Ht 10 x 10cm, manque une oreille) 80 € 120 € 50 €

5330 Cruche en faïence de Bruxelles, poinçon d'Anvers (Ht 21cm) 300 € 500 € 300 €

5331 Statue en faïence française "Sainte Marie" (1 éclat à la base) Ht 23.5cm 30 € 50 € 30 €

5332 Plaque Delft (50 x 42cm) 200 € 300 € 140 €

5333 Assiette Delft 18e 30 € 50 € 10 €

5334 Pot "Jacquot" en faïence française (H:24cm) 60 € 100 € 60 €

5335 Plat Delft 18e polychrome (1 éclat) Ø32cm 80 € 120 € 40 €

5336 Plat Delft à décor asiatique (Ø 38cm) 200 € 260 € 200 €

5337 Lot de 9 carrelages Delft (12x12cm) 40 € 60 € 30 €

5338 Lot de 3 plats + 1 bol en faïence 60 € 80 € 40 €

5339 Lot de 4 plats en faïence (3 fêlés) + 1 plat 80 € 120 € 40 €

5340 Grande soupière ovale sur piedouche en faïence fine à décor de frises de 
roses, Sèvres ?, début 19ème (Ht 28cm, Long 42cm)

300 € 500 € 300 €

5341 Pot ancien en grès 17/18ème (Ht 28cm, égrenures) 80 € 120 € 60 €

5342 Bas-relief en grès "Jeune mère et enfants" (28 x 20cm) 60 € 80 € 20 €

5343 Salière et bouquetière en faïence fine 50 € 70 € 50 €

5344 Paire de plats en faïence de Gien signés Soufflot Jacques " Paysages animés " 
(10 x 12cm, 1 restauré)

400 € 600 € 300 €

5345 Pieta en faïence de Bruxelles (Ht.23cm, lg.26cm) 60 € 80 € 60 €

5346 Vase en porcelaine à décor de têtes de bélier (Ht 19cm, 1 corne recollée) 80 € 120 € 80 €

5347 Pot couvert 18ème en faïence fine à décor d'un chien au pied d'un arbuste 
(Ht 18 x 13cm)

100 € 160 € 100 €

5348 Lot de 4 assiettes Delft 18ème, bleues 100 € 160 € 80 €

5349 Huilier vinaigrier en faïence de Rouen, 18ème 120 € 200 € 120 €

5350 Lot de 3 assiettes en faïence à décor de vases fleuris 30 € 50 € 30 €

5351 Lion assis en faïence du Nord de la France ?  (Ht 16cm) 200 € 300 € 200 €

5352 Plat Delft 18e (Ø35cm) 80 € 120 € 50 €

5353 Plat en faïence marquée BP manufacture de Pot de fleurs doré de Paulus 
Verburg vers 1750 (Ø 34cm)

80 € 120 € 50 €

5354 Plat Delft bleu 18e (1 éclat) Ø35cm 80 € 120 € 50 €

5355 Plat en faïence vers 1900 "Scène champêtre"  ( Ø 50cm) 80 € 120 € 80 €

5356 Paire de plats en céramique espagnole (H10cm, Ø34cm) 80 € 120 € 50 €

5357 Pot à tabac du 18ème en céramique (Ht 27cm) 80 € 120 € 60 €

5358 Plat fêlé + compotier + 3 assiettes en faïence fine de Paris 80 € 120 € 40 €

5359 Assiette Italie en grès (Ø 41cm) 40 € 60 € 20 €

5360 Assiette Italie en grès (manque) Ø 44cm 40 € 60 € 20 €

5361 Lot de gravures ovales anciennes (cadres 24 x 30cm et 28 x 34cm) 60 € 80 € 30 €

5362 Cadre en argent (intérieur 24 x 18cm) 60 € 80 € 40 €
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5363 Seau oriental en argent gravé (H17cm, poids 750gr) 140 € 200 € 120 €

5364 Plat oriental en argent à décor animalier (Ø30cm, poids 1,115Kg) 160 € 240 € 120 €

5365 Lot de 2 vases orientaux en argent (H20cm et H12cm) poids 950gr 200 € 300 € 160 €

5366 Petite verseuse orientale en argent ciselé (H16cm, poids 240gr) 80 € 120 € 40 €

5367 Cafetière en terre de Namur et argent (Ht 28cm) 160 € 240 € 140 €

5368 Théière en vieux Namur (Ht 26cm, accident) 60 € 80 € 50 €

5370 Paire de vases orientaux en argent (H15cm) poids 255gr 80 € 120 € 40 €

5371 Petit service à café d'enfant en vermeil  (4 pièces, 850grs) + 1 tasse en métal 
doré 

300 € 400 € 240 €

5372 Paire de coquillages montés (un éclat à un coquillage) 40 € 60 € 20 €

5373 Paire de cassolettes en marbre et bronze doré 19ème (Ht 24cm) 200 € 300 € 200 €

5374 Pierre BONNARD (1867-1947), crayon sur papier "Le jardin public" 1910 (17.6 x 
14cm). Exposition Laren (Pays-Bas) Singer Museum 1977 (cat. reproduit s.p, 
dimensions à vue)

800 € 1200 € 800 €

5375 Pierre BONNARD (1867-1947), crayon sur papier "Paysage du Midi" 1940, an-
noté au dos "Midi" (12.4 x 16cm) provenance Galerie Kriegel (Antoine Sapiro) 
Paris, étiquette du transport au dos. Exposition Lauren (Pays-Bas) Singer 
Museum 1977 (cat. reproduit s.p, titré "Paysage de Provence" et dimensions à 
vue)

800 € 1200 € 800 €

5376 Pierre BONNARD (1867-1947), crayon sur papier (12.5 x 16cm). Exposition Laren 
(Pays-Bas) Singer Museum 1977 (cat. reproduit s.p, dimensions à vue)

800 € 1200 € 800 €

5377 Miniature signée "Portrait de dame" (11 x 9cm) 80 € 120 € 50 €

5378 Miniature "Portrait de dame" (☼78cm) 60 € 80 € 40 €

5379 Miniature "Portrait de dame" (Ø7cm) 60 € 80 € 50 €

5380 Porte-huilier en argent ( 682gr) 300 € 400 € 260 €

5381 Deux vitraux anciens (Ht 51 x 37cm) 180 € 220 € 120 €

5382 Rare pendule "Aux Maréchaux" en porcelaine et biscuit de Sèvres, marbre et 
bronzes dorés. Marque à l'or sous les porcelaines "G" pour Girard, fin 18ème 
(éléments à refixer et petits accidents aux personnages) Ht 55cm, long 67cm

3300 € 4000 € 3300 €

5383 Candélabre en argent, Italie 20ème, 800/1000ème signé GREGGIO pour Ralph 
Lauren (poids brut 1030grs, Ht 36cm)

400 € 600 € 300 €

5384 Verseuse "Marabout" en argent 19ème (un enfoncement au pied) Ht 25cm, 
poids 850grs

400 € 600 € 400 €

5385 Coupe en cristal, monture argent 140 € 200 € 120 €

5386 Chocolatière 18ème en métal argenté France 100 € 160 € 80 €

5387 Cafetière en argent, Londres (Ht 27cm, poids 887grs) 600 € 800 € 500 €

5388 Théière en argent, 19ème (H:20,5cm et poids:360gr) 100 € 160 € 100 €

5389 Paire de double  salières en argent, verrerie bleue, Liège 1788 600 € 700 € 600 €

5390 Cadre en vermeil, émail, perles et rubis, poinçon russes, orfèvre H.W (Ht 8cm) 600 € 800 € 500 €

5391 Paire de boµgeoirs torse 18ème en argent, 960grs (Ht.22cm) 1200 € 1500 € 1200 €

5392 Deux cuillères à saupoudrer en argent 80 € 120 € 80 €

5393 Nécessaire à condiments en argent et cristal, Londres, Georges III (Ht 29cm) 2000 € 3000 € 2000 €

5394 Moutardier en argent et cristal bleu Louis XVI (non poinçonné) 80 € 120 € 60 €

5395 Ensemble vinaigrier, salière et sucrier en argent français 19ème 240 € 300 € 240 €

5396 Corbeille ajourée en argent  (4x29x20cm) (Poids:315gr) 80 € 120 € 80 €

5397 Petite coupe en argent ajourée (Lg: 14 cm) 60 € 80 € 40 €

5398 Petite coupe en argent. Egypte/Inde 60 € 80 € 40 €

5399 Petit lot d'argenterie (salières, panier ajouré, étui à cigarettes) 80 € 120 € 80 €

5400 Coupe sur pied en cristal taillé et argent (Ht 21 x 39 x 25cm) 140 € 200 € 140 €

5401 Série de 12 petites cuillères en vermeil et émail, poinçons russes 60 € 80 € 60 €

5402 Lot de 2 coupes sur pied, cristal et argent (Ø 18cm et 10cm) 60 € 80 € 10 €
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5403 Etui de voyage avec nécessaire, argent 80 € 120 € 60 €

5404 Panier ajouré en argent à décor d'angelots (145grs, Ht 4,5 x 20 x 14cm) 80 € 120 € 50 €

5405 Paire de salières et moutardier en argent et cristal bleu 300 € 400 € 240 €

5406 Ménagère de couverts Wolfers en argent de style Louis XVI (poids d'argent 
7,349Kg) 1 série de petites cuillères en métal argenté (+/- 130 pièces)

4000 € 5000 € 4000 €

5407 Important candélabre à 4 bras de lumière en argent anglais, poinçonné (Ht 
58cm)

400 € 600 € 300 €

5408 Jardinière en métal argenté (Ht 13 x 40 x 27cm) 80 € 120 € 80 €

5409 Paire de saupoudroirs en argent (H21cm) poids 430gr 140 € 200 € 140 €

5410 Paire de saupoudoirs en argent anglais, 300grs (Ht.18cm) 140 € 200 € 140 €

5411 Service à café en argent (2Kg 500g) 800 € 1200 € 800 €

5412 Louche à potage en argent, Bruxelles 1775 (Poids 150grs) 200 € 300 € 150 €

5413 Chocolatière en argent, Lille 1769-1771 (Ht 28cm, poids 1 kg) 1800 € 2400 € 1500 €

5414 Théière en argent d'époque Empire (petit coup) Ht 15cm, poids 400grs 400 € 600 € 300 €

5415 Paire de bougeoirs en argent 80 € 120 € 80 €

5416 Boîte en argent art déco (poids 224grs, ht 8cm, Ø 14cm) 80 € 120 € 80 €

5417 Service à café en argent Wolfers (5 pièces, poids 3,130Kg) 4000 € 6000 € 3000 €

5418 Verseuse 19ème en argent (Ht 21cm, poids 600grs) 300 € 400 € 300 €

5419 Deux cachets en argent (H7cm) 40 € 60 € 20 €

5420 Encrier anglais en argent, Londres 1872-1873 (30 x 20 x 13cm, 1 kilo) 400 € 600 € 400 €

5421 Plateau ajouré en argent oriental (Ø 38cm, accident au bord: 2,245kilos) 300 € 400 € 200 €

5422 Plateau oriental en argent ciselé (47 x 62cm: 2,450kilos) 300 € 400 € 300 €

5423 Candélabre en argent, Italie 20ème 800/1000ème signé RICCI (poids brut 
1300grs) Ht 43cm

600 € 800 € 500 €

5424 Huilier en argent 19e (manque 1 bouchon) 200 € 300 € 160 €

5425 Paire de bougeoirs en argent poinçonnés (Ht: 37cm) 200 € 300 € 100 €

5426 Coupe sur pied en argent. 1881. Inde. Poinçons de contrôle des Pays-bas. (Ht: 
33cm)

300 € 400 € 300 €

5427 Plateau ajouré en argent oriental (Ø 34cm, 765grs) 160 € 240 € 160 €

5428 Ostensoir en argent et métal doré 19ème 1500 € 2000 € 1500 €

5429 Saint en albâtre 17ème (Ht totale 47cm) 600 € 800 € 400 €

5430 Plat en argent 19ème, poinçon minerve 1er titre maître orfèvre Edmond Té-
tard à Paris 1880-1903 (47 x 34cm, poids: 1,570kg)

1600 € 2000 € 1000 €

5431 Coupe sur pied en argent et cristal (Ht.24cm, Ø 27cm) 140 € 200 € 120 €

5432 Carafe monture en métal (Ht 30cm) 60 € 80 € 40 €

5433 Cafetière torse en argent, Liège, Velbruck 1783, Maître Orfèvre Barthélémy 
Thomas Sauvage  (Ht 30cm, poids 1.1kg)

5000 € 7000 € 4000 €

5434 Paire de petites salières e argent (H10cm) poids 85gr 60 € 80 € 40 €

5435 Paire de bougeoirs torsadés en argent 925 (Ht 23.5cm) 300 € 400 € 300 €

5436 Paire de salières en argent et cristal bleu 80 € 120 € 60 €

5437 Soupière en argent, Allemagne ou Autriche (Ht 26 cm, Long 39cm) 800 € 1200 € 800 €

5438 Deux chandeliers 18ème en argent, Louis XIV/Louis XV (Ht 24cm) 2200 € 2600 € 2200 €

5439 Lot de 2 vaches et un cochon en argent (Lg:11 et 8 cm) 140 € 200 € 120 €

5440 Moutardier torsadé en argent, poinçons d'Aix La Chapelle, Maître orfèvre HM, 
18ème (poids 262grs)( Ht 16cm)

1500 € 2000 € 1400 €

5441 Coquetier en métal argenté signé Jean Després (Ht 5,8cm) 200 € 300 € 100 €

5442 Deux chandeliers en argent, Ath 1774 (Ht 27cm) 3000 € 3600 € 2800 €

5443 Pelle à tarte argent et nacre + cuillère à saupoudrer 80 € 120 € 50 €

5444 Théière et pot à lait en argent 500 € 700 € 460 €

5445 Deux boîtes en argent + porte-monnaie à décor de cerf 80 € 120 € 40 €
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5446 Service en argent, 4 pièces 800 € 1200 € 750 €

5447 Statuette en métal argenté " Singe à la bassinoire" (Ht.13,5cm) 140 € 180 € 140 €

5448 Paire de bougeoirs en argent anglais (Ht 13cm) 100 € 160 € 80 €

5449 Saupoudroir en argent, Liège 1714-1715 (Ht 14cm, 150grs) 2000 € 2600 € 1800 €

5450 Paire de bougeoirs anglais en argent (H13cm) 100 € 160 € 100 €

5451 Verseuse en argent, poinçon Minerve, maître orfèvre Tétard Frères (Ht 12cm) 200 € 300 € 160 €

5452 Cuillère en argent, poinçon fantaisistes (57 gr, L18cm) 60 € 80 € 20 €

5453 Service à condiments en argent (590 grs) verrerie bleue 180 € 260 € 180 €

5454 Louche 18ème en argent (Ath) 280 € 330 € 280 €

5455 Louche 18ème en argent (Gand) 280 € 330 € 280 €

5456 Nécessaire de table (argent et verre bleu) 11 pièces 200 € 300 € 200 €

5457 Milieu de table en argent 925/1000ème et cristal (poids 1150gr, Long 44cm) 600 € 800 € 500 €

5458  Cuillère à ragoût en argent, Liège 18ème armorié 200 € 300 € 200 €

5459 Cuillère a ragout en argent de Dublin XVIIIème (Long 30cm, 108 grs) 160 € 200 € 160 €

5460 Cuillère à ragoût en argent, probablement 18ème (Long 32cm, poids 182 grs) 140 € 200 € 140 €

5461 Timbale en argent ancien (Ht 10 Ø 9cm, 136 grs) 140 € 200 € 100 €

5462 Lot de 10 couteaux divers, lames en argent et manches en argent fourré 60 € 80 € 40 €

5463 Lot de 16 couteaux à dessert, manches en nacre 80 € 120 € 50 €

5464 Ecrin avec couvert en argent et vermeil (188 grs) 80 € 120 € 80 €

5465 Série de 6 porte couverts en argent 800 dans leur écrin 240 € 300 € 220 €

5466 Série de 19 couteaux, manches en argent aux poinçons de Mons 1780, lames 
en inox 

400 € 500 € 300 €

5467 Boite russe en argent nïellé, poiçons de Moscou 1882 (10 x 6 x 3cm) 800 € 1200 € 600 €

5468 Boîte avec fourchettes à huîtres en argent 40 € 60 € 20 €

5469 Boîte avec ménagère 60 € 80 € 30 €

5470 Taste-vin en argent ancien, poinçon et inscription 40 € 60 € 20 €

5471 Lot de petites pièces en argent 80 € 120 € 60 €

5472 Lot de petites argenteries, 2 bougeoirs, 2 salières et 3 bouchons 80 € 120 € 60 €

5473 Service à café et thé, Italie XXème, argent 800/1000ème A.Giacche, Milano 
(Poids:2,3kg)

1000 € 1500 € 900 €

5474 Cruche en argent 800, poinçon Wolfers (poids +/- 750grs) 300 € 500 € 300 €

5475 Coffret en argent, Pays-Bas (7 x 15 x 10cm) 300 € 400 € 300 €

5476 Coffret en argent portugais (5 x 15 x 11cm) 140 € 200 € 140 €

5477 Paire de candélabres en argent à décor de cygnes (manque 1 cygne) H6cm, 
Ø14cm, poids 720gr

300 € 400 € 240 €

5478 Soupière en argent, 2,860 kilos 1000 € 1500 € 1000 €

5479 Hochet en argent et os, 19ème (Long 15cm) 100 € 160 € 80 €

5480 Paire de salières en argent et cristal, Hollande 140 € 200 € 140 €

5481 Coupe en argent de style empire (Ht.7cm Ø 20cm) 120 € 180 € 100 €

5482 Etui en argent et galuchat avec accessoires et encrier 200 € 300 € 160 €

5483 Théière en argent massif poinçon de Vienne 1799, maître orfèvre Jos Ferd. 
Ewerth

1000 € 1500 € 800 €

5484 Sorbetière ancienne en argent Ottoman, sur pied rapporté en métal (Ht 
totale 25cm)

100 € 160 € 100 €

5485 Cloche de table en marbre et argent 100 € 160 € 100 €

5486 Deux plats ronds orientaux argent? (Ø 24cm) 200 € 300 € 200 €

5487 Nécessaire de voyage en argent et ébène 19ème (Ht 14cm) 100 € 160 € 100 €

5488 Vase en argent oriental à médaillons en cloisonné (Ht 15cm) 80 € 120 € 50 €

5489 Sel et poivre à décor de poissons en argent allemand (Ht: 8cm) 200 € 300 € 160 €
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5446 Service en argent, 4 pièces 800 € 1200 € 750 €

5447 Statuette en métal argenté " Singe à la bassinoire" (Ht.13,5cm) 140 € 180 € 140 €

5448 Paire de bougeoirs en argent anglais (Ht 13cm) 100 € 160 € 80 €

5449 Saupoudroir en argent, Liège 1714-1715 (Ht 14cm, 150grs) 2000 € 2600 € 1800 €

5450 Paire de bougeoirs anglais en argent (H13cm) 100 € 160 € 100 €

5451 Verseuse en argent, poinçon Minerve, maître orfèvre Tétard Frères (Ht 12cm) 200 € 300 € 160 €

5452 Cuillère en argent, poinçon fantaisistes (57 gr, L18cm) 60 € 80 € 20 €

5453 Service à condiments en argent (590 grs) verrerie bleue 180 € 260 € 180 €

5454 Louche 18ème en argent (Ath) 280 € 330 € 280 €

5455 Louche 18ème en argent (Gand) 280 € 330 € 280 €

5456 Nécessaire de table (argent et verre bleu) 11 pièces 200 € 300 € 200 €

5457 Milieu de table en argent 925/1000ème et cristal (poids 1150gr, Long 44cm) 600 € 800 € 500 €

5458  Cuillère à ragoût en argent, Liège 18ème armorié 200 € 300 € 200 €

5459 Cuillère a ragout en argent de Dublin XVIIIème (Long 30cm, 108 grs) 160 € 200 € 160 €

5460 Cuillère à ragoût en argent, probablement 18ème (Long 32cm, poids 182 grs) 140 € 200 € 140 €

5461 Timbale en argent ancien (Ht 10 Ø 9cm, 136 grs) 140 € 200 € 100 €

5462 Lot de 10 couteaux divers, lames en argent et manches en argent fourré 60 € 80 € 40 €

5463 Lot de 16 couteaux à dessert, manches en nacre 80 € 120 € 50 €

5464 Ecrin avec couvert en argent et vermeil (188 grs) 80 € 120 € 80 €

5465 Série de 6 porte couverts en argent 800 dans leur écrin 240 € 300 € 220 €

5466 Série de 19 couteaux, manches en argent aux poinçons de Mons 1780, lames 
en inox 

400 € 500 € 300 €

5467 Boite russe en argent nïellé, poiçons de Moscou 1882 (10 x 6 x 3cm) 800 € 1200 € 600 €

5468 Boîte avec fourchettes à huîtres en argent 40 € 60 € 20 €

5469 Boîte avec ménagère 60 € 80 € 30 €

5470 Taste-vin en argent ancien, poinçon et inscription 40 € 60 € 20 €

5471 Lot de petites pièces en argent 80 € 120 € 60 €

5472 Lot de petites argenteries, 2 bougeoirs, 2 salières et 3 bouchons 80 € 120 € 60 €

5473 Service à café et thé, Italie XXème, argent 800/1000ème A.Giacche, Milano 
(Poids:2,3kg)

1000 € 1500 € 900 €

5474 Cruche en argent 800, poinçon Wolfers (poids +/- 750grs) 300 € 500 € 300 €

5475 Coffret en argent, Pays-Bas (7 x 15 x 10cm) 300 € 400 € 300 €

5476 Coffret en argent portugais (5 x 15 x 11cm) 140 € 200 € 140 €

5477 Paire de candélabres en argent à décor de cygnes (manque 1 cygne) H6cm, 
Ø14cm, poids 720gr

300 € 400 € 240 €

5478 Soupière en argent, 2,860 kilos 1000 € 1500 € 1000 €

5479 Hochet en argent et os, 19ème (Long 15cm) 100 € 160 € 80 €

5480 Paire de salières en argent et cristal, Hollande 140 € 200 € 140 €

5481 Coupe en argent de style empire (Ht.7cm Ø 20cm) 120 € 180 € 100 €

5482 Etui en argent et galuchat avec accessoires et encrier 200 € 300 € 160 €

5483 Théière en argent massif poinçon de Vienne 1799, maître orfèvre Jos Ferd. 
Ewerth

1000 € 1500 € 800 €

5484 Sorbetière ancienne en argent Ottoman, sur pied rapporté en métal (Ht 
totale 25cm)

100 € 160 € 100 €

5485 Cloche de table en marbre et argent 100 € 160 € 100 €

5486 Deux plats ronds orientaux argent? (Ø 24cm) 200 € 300 € 200 €

5487 Nécessaire de voyage en argent et ébène 19ème (Ht 14cm) 100 € 160 € 100 €

5488 Vase en argent oriental à médaillons en cloisonné (Ht 15cm) 80 € 120 € 50 €

5489 Sel et poivre à décor de poissons en argent allemand (Ht: 8cm) 200 € 300 € 160 €

5490 Bol à anses en argent oriental (Ht 9 cm Ø 17cm) 140 € 200 € 100 €

5491 Tasse et 2 zarfs en argent Ottoman 500 € 700 € 400 €

5492 Vase et coupe en argent, Perse Ispahan (Ht 16 et 5cm) 300 € 400 € 300 €

5493 Cuillere ancienne en argent ( Long 22cm) 100 € 160 € 100 €

5494 Lot de 7 pièces en argent oriental (vases, plateau et pommeaux, 800grs) 300 € 400 € 240 €

5495 Ecrin de 24 cuillères à café en argent (Poids:305gr) 120 € 160 € 120 €

5496 Petite coupe couverte égyptienne et 5 cuilleres en argent ottoman 120 € 180 € 100 €

5497 Série de 12 curettes à homard en métal argenté 60 € 80 € 40 €

5499 Série de 6 grands couteaux et 6 couteaux à desserts en argent Wolfers 
Décor à la coquille  
Lames en inox 

80 € 120 € 50 €

5500 Pince à asperges en argent, Pays-Bas 19ème 100 € 160 € 80 €

5501 Porte huilier en métal argenté + 1 salière double en cristal et argent Belgique 
datée 1846

80 € 120 € 80 €

5502 Lot de 12 grands couteaux et 8 petits couteaux 20 € 40 € 10 €

5503 8 couverts à dessert en argent 18 et 19ème, 360 grs 140 € 180 € 140 €

5504 Lot de 11 cuillères à café 18ème en argent 240 € 300 € 180 €

5505 Cuillères et fourchettes en argent poinçon de Brugges 1780 140 € 180 € 120 €

5506 Deux cuillères en argent 1767 et 1786. Poinçons de Mons 120 € 160 € 100 €

5507 Lot de 24 couverts à poisson en argent (1,265 Kg) 400 € 600 € 400 €

5508 Lot de 7 couverts à poisson en métal argenté 30 € 50 € 20 €

5510 Couvert à découpe, manches en argent Louvain 1778, lame marque Loven 400 € 600 € 400 €

5511 Lot de couverts en métal argenté (+/- 90 pièces) 60 € 80 € 40 €

5512 Lot de 5 couverts de service en métal argenté + 1 couteau 80 € 120 € 50 €

5513 Couverts de service en argent anglais et ivoirine 60 € 80 € 20 €

5514 Lot de 12 couverts en argent (600grs) 200 € 300 € 160 €

5515 Deux boîtes + cachet en argent + support 40 € 60 € 30 €

5516 Collier en argent d'arbalètrier du 18ème et oiseau datée 1604 (Ht 86cm) 3000 € 5000 € 2000 €

5517 Ménagère Christofle (+/- 132 pièces) 300 € 400 € 160 €

5518 Service à café et a thé en argent, plateau, sucrier, pot à lait, cafetière et 
théière (Poids total 3,7 kilos)

2600 € 3000 € 2000 €

5519 Service à café 5 pièces en argent portugais Rossio (poids net 4,8 kilos) 1800 € 2400 € 1800 €

5520 Service à café en argent. Poinçons anciens. Poids 2.6kg 2400 € 3000 € 2200 €

5521 Plat en argent poinçonné (Ø 38cm) 120 € 160 € 60 €

5522 Lot de 2 cadres en argent, 1 couronné 160 € 240 € 160 €

5523 Lot de 2 coffrets de couverts 60 € 80 € 60 €

5524 Boîte avec fourchettes à huîtres en argent 40 € 60 € 20 €

5525 Lot de 3 cadres tours en argent 60 € 80 € 60 €

5526 Canne et coffret à cigarettes art nouveau en argent 800 80 € 120 € 80 €

5527 Paire de candélabres en argent 800/1000 (Ht 44cm, 3300 grs) 1000 € 1500 € 1000 €

5528 Huilier en argent 19e, monté en lampe 140 € 200 € 100 €

5529 Edicule italie 18ème niche religieuse peinte (9 x 18cm) 80 € 120 € 80 €

5530 Vierge à l'enfant en bois peint 19ème (Ht.35cm) 100 € 160 € 100 €

5531 Lot de 4 candélabres en cuivre (Ht 25cm) 40 € 60 € 20 €

5532 Sculpture en bois 18e "Angelots" (21 x 39cm) 100 € 160 € 80 €

5533 Miroir doré (40 x 35cm) 100 € 160 € 80 €

5534 Porte-montre 18e (H36cm) 140 € 200 € 140 €

5535 Icône ancienne (30 x 22cm) 80 € 120 € 10 €

5536 Paire de consoles à décor d'anges (H19 x 18 x 14cm) 100 € 160 € 100 €
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5537 Sainte en bois 18e (H22cm) 80 € 120 € 50 €

5538 Paire de candélabres (Ht 17cm) 20 € 30 € 10 €

5539 Pieta en tilleul sculpté et polychromé, 19ème (accidents) Ht 38cm 100 € 160 € 100 €

5540 Bénitier mural en bois 17ème (28 x 23cm) 80 € 120 € 50 €

5541 Statuette 18ème " Saint" (HT.27,5cm) 70 € 90 € 70 €

5542 Bénitier en bois sculpté représentant le baptême de Christ (17ème-18ème) 
(23.5 x 35.5cm)

400 € 600 € 400 €

5543 Sculpture en bois polychrome "Saint François" du 18e avec une console 
(H33cm)

120 € 180 € 100 €

5544 Albâtre de Malines "Sainte Famille" (Vente Guillaume Mathieu 1982) 15 x 12cm 600 € 800 € 600 €

5545 Huile sur panneau "Maternité" (30 x 22cm) 40 € 60 € 40 €

5546 Deux icônes anciennes (31 x 26cm et 31 x 27cm) 100 € 200 € 100 €

5547 Icône ancienne "Feodosiy" (31 x 27cm) 100 € 200 € 100 €

5548 Huile sur cuivre religieuse " Sainte au crucifix " ou " Marie-Madeleine " (22 x 
17cm)

300 € 400 € 200 €

5549 Lot de 3 reliques 60 € 80 € 40 €

5550 Statuette religieuse en bois sculpté (14cm) 30 € 50 € 30 €

5551 Christ en bois (Ht 18cm) 40 € 60 € 20 €

5552 Aiguière et son plateau en métal argenté (Ht.15cm) 60 € 80 € 50 €

5554 Icône ancienne "Timofey" (26.5 x 21cm) 100 € 200 € 100 €

5555 Tête de Christ en bronze sur socle en bois (école belge début 20ème) Ht 
totale 23cm

100 € 160 € 100 €

5556 Bénitier avec miroir (Ht 40cm) 30 € 50 € 10 €

5557 Deux livres de 1620 "Coutumes du Hainaut et Chartres d'Haynau " 160 € 240 € 100 €

5558 Tête d'ange en chêne 18e (H18 x 15cm) 60 € 80 € 40 €

5559 Console 18ème à décor de tête (Ht 16 x 22cm) 140 € 200 € 80 €

5560 Chemin de croix en silhouette sur papier glacé noir, découpé, repercé, gaufré 
et appuyé à l'envers,  école de Genève début 19ème  (21 x 15.5cm)

300 € 400 € 300 €

5561 Paire de bas reliefs ovales en terre de pipe (9 x 12cm) 80 € 120 € 50 €

5562 Deux sculptures en bois anciennes "Têtes d'anges" (Ht 32cm) 100 € 200 € 80 €

5563 Bas relief religieux (Ht: 18cm) 20 € 30 € 10 €

5564 Cruche et seau en bronze (H20cm) 60 € 80 € 30 €

5565 Paire de cruches en bronze à décor de tête (Ht 19cm) 80 € 120 € 50 €

5566 Mortier en bronze (H15cm) 80 € 120 € 60 €

5567 Vierge à l'enfant en bois sculpté (anciennes restaurations) H38cm 80 € 120 € 80 €

5568 Corps du Christ en bois (Ht: 53cm) 100 € 160 € 100 €

5569 Huile sur panneau religieuse " Vanité: Marie-Madeleine " 17ème (34 x 24cm) 140 € 200 € 140 €

5570 Bougeoir en bronze (Ht 30cm) 160 € 240 € 100 €

5571 Huile sur toile ovale "Saint Pierre" (40 x 32cm) 80 € 120 € 80 €

5572 Petit miroir soleil en résine dorée 30 € 50 € 10 €

5573 Buste de la Vierge en biscuit (Ht 16cm) 20 € 30 € 10 €

5574 Tête de Christ en bronze (Ht 8cm) 80 € 120 € 50 €

5575 SOHLOKE, aquarelle signée " Saint en prière avec sablier et tête de mort " (28 
x 20cm)

200 € 300 € 200 €

5576 Icône ancienne "Mother of God Joy To all who grieve" (35 x 30cm) 100 € 200 € 100 €

5577 Custode à hostie en argent 835. 120 € 180 € 100 €

5578 Deux sculptures en bois anciennes "Personnages" (Ht 21cm) 60 € 80 € 40 €

5579 Paire de burettes en laiton 60 € 80 € 40 €

5580 Lot de 3 bougeoirs en bronze (Ht 21cm et ht 15cm) 140 € 200 € 100 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

09-19 FÉVRIER 2023    149

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 J
EU

D
I 1

6 
FÉ

V
R

IE
R

 2
02

3

5537 Sainte en bois 18e (H22cm) 80 € 120 € 50 €

5538 Paire de candélabres (Ht 17cm) 20 € 30 € 10 €

5539 Pieta en tilleul sculpté et polychromé, 19ème (accidents) Ht 38cm 100 € 160 € 100 €

5540 Bénitier mural en bois 17ème (28 x 23cm) 80 € 120 € 50 €

5541 Statuette 18ème " Saint" (HT.27,5cm) 70 € 90 € 70 €

5542 Bénitier en bois sculpté représentant le baptême de Christ (17ème-18ème) 
(23.5 x 35.5cm)

400 € 600 € 400 €

5543 Sculpture en bois polychrome "Saint François" du 18e avec une console 
(H33cm)

120 € 180 € 100 €

5544 Albâtre de Malines "Sainte Famille" (Vente Guillaume Mathieu 1982) 15 x 12cm 600 € 800 € 600 €

5545 Huile sur panneau "Maternité" (30 x 22cm) 40 € 60 € 40 €

5546 Deux icônes anciennes (31 x 26cm et 31 x 27cm) 100 € 200 € 100 €

5547 Icône ancienne "Feodosiy" (31 x 27cm) 100 € 200 € 100 €

5548 Huile sur cuivre religieuse " Sainte au crucifix " ou " Marie-Madeleine " (22 x 
17cm)

300 € 400 € 200 €

5549 Lot de 3 reliques 60 € 80 € 40 €

5550 Statuette religieuse en bois sculpté (14cm) 30 € 50 € 30 €

5551 Christ en bois (Ht 18cm) 40 € 60 € 20 €

5552 Aiguière et son plateau en métal argenté (Ht.15cm) 60 € 80 € 50 €

5554 Icône ancienne "Timofey" (26.5 x 21cm) 100 € 200 € 100 €

5555 Tête de Christ en bronze sur socle en bois (école belge début 20ème) Ht 
totale 23cm

100 € 160 € 100 €

5556 Bénitier avec miroir (Ht 40cm) 30 € 50 € 10 €

5557 Deux livres de 1620 "Coutumes du Hainaut et Chartres d'Haynau " 160 € 240 € 100 €

5558 Tête d'ange en chêne 18e (H18 x 15cm) 60 € 80 € 40 €

5559 Console 18ème à décor de tête (Ht 16 x 22cm) 140 € 200 € 80 €

5560 Chemin de croix en silhouette sur papier glacé noir, découpé, repercé, gaufré 
et appuyé à l'envers,  école de Genève début 19ème  (21 x 15.5cm)

300 € 400 € 300 €

5561 Paire de bas reliefs ovales en terre de pipe (9 x 12cm) 80 € 120 € 50 €

5562 Deux sculptures en bois anciennes "Têtes d'anges" (Ht 32cm) 100 € 200 € 80 €

5563 Bas relief religieux (Ht: 18cm) 20 € 30 € 10 €

5564 Cruche et seau en bronze (H20cm) 60 € 80 € 30 €

5565 Paire de cruches en bronze à décor de tête (Ht 19cm) 80 € 120 € 50 €

5566 Mortier en bronze (H15cm) 80 € 120 € 60 €

5567 Vierge à l'enfant en bois sculpté (anciennes restaurations) H38cm 80 € 120 € 80 €

5568 Corps du Christ en bois (Ht: 53cm) 100 € 160 € 100 €

5569 Huile sur panneau religieuse " Vanité: Marie-Madeleine " 17ème (34 x 24cm) 140 € 200 € 140 €

5570 Bougeoir en bronze (Ht 30cm) 160 € 240 € 100 €

5571 Huile sur toile ovale "Saint Pierre" (40 x 32cm) 80 € 120 € 80 €

5572 Petit miroir soleil en résine dorée 30 € 50 € 10 €

5573 Buste de la Vierge en biscuit (Ht 16cm) 20 € 30 € 10 €

5574 Tête de Christ en bronze (Ht 8cm) 80 € 120 € 50 €

5575 SOHLOKE, aquarelle signée " Saint en prière avec sablier et tête de mort " (28 
x 20cm)

200 € 300 € 200 €

5576 Icône ancienne "Mother of God Joy To all who grieve" (35 x 30cm) 100 € 200 € 100 €

5577 Custode à hostie en argent 835. 120 € 180 € 100 €

5578 Deux sculptures en bois anciennes "Personnages" (Ht 21cm) 60 € 80 € 40 €

5579 Paire de burettes en laiton 60 € 80 € 40 €

5580 Lot de 3 bougeoirs en bronze (Ht 21cm et ht 15cm) 140 € 200 € 100 €

5581 Icône (28 x 21cm) 80 € 120 € 80 €

5582 Statue en bois polychrome " Homme assis " (Ht 25cm) 40 € 60 € 20 €

5584 Paperolle 18ème" Christ en croix " cadre d'époque (16 x 10cm) 140 € 200 € 140 €

5585 Paperolle 18ème " Saint Ambroise " (12 x 8cm) 80 € 120 € 80 €

5586 Icône russe avec rizza en argent et vermeil (18 x 15cm) 200 € 300 € 200 €

5587 Lot de 2 miroirs "Soleil" en résine doré (Ø 26cm) 80 € 120 € 60 €

5588 Lot de 5 petits bénitiers en argent (de 8 à 13cm) 200 € 300 € 180 €

5589 Bénitier en argent (Ht 19cm) 100 € 160 € 100 €

5590 Bénitier formant un triptyque (Ht 15cm) 100 € 160 € 100 €

5591 Bénitier en argent (Ht 18cm) 100 € 160 € 100 €

5592 Bénitier en argent (Ht 21cm) 100 € 160 € 100 €

5593 Bénitier en argent d'époque Louis XVI (HT.25cm) 360 € 460 € 360 €

5594 Bénitier en argent (Ht 16cm) 80 € 120 € 80 €

5595 Bénitier en argent (Ht 14cm) 80 € 120 € 80 €

5596 Bénitier en biscuit, bronze et verre (Ht 21cm) 40 € 60 € 30 €

5597 Bénitier en biscuit (Ht 17cm) 30 € 50 € 10 €

5598 Vierge en terre cuite polychrome (tête recollée) H26cm 80 € 120 € 50 €

5599 Lot de 3 images pieuse 18ème paperolles (14 x 9cm) 200 € 300 € 200 €

5600 Angelot en bois sculpté (H15cm, L25cm) 80 € 120 € 50 €

5601 Icône (20 x 14cm) + croix en bronze 60 € 80 € 60 €

5602 Bois sculpté et doré18ème (Ht 47 x 20cm) 80 € 120 € 80 €

5603 Petite console italienne en bois sculpté (22 x 26 x 11cm) 60 € 80 € 40 €

5604 Angelot 18ème peint (Ht 32cm) 80 € 120 € 50 €

5605 Saint Jean-Baptiste en bois doré (Ht 40cm) 160 € 240 € 140 €

5606 Bénitier en cloisonné (Ht 35cm) 60 € 80 € 30 €

5607 Tête en plâtre d'après l'antique (Ht 23cm) 40 € 60 € 10 €

5608 Paire de bougeoirs en bronze de style Louis XV (Ht: 22cm) 60 € 80 € 40 €

5609 Paire de bougeoirs Charles X en bronze (Ht 24cm) 80 € 120 € 50 €

5610 Cloche en bronze à décor à l'Antique (Ht: 14cm) 20 € 30 € 20 €

5611 Huile sur panneau signée " Coucher de soleil aux environs d'Orléans " (17 x 
21cm)

140 € 200 € 140 €

5612 Buste d'enfant en albâtre (H25cm) 80 € 120 € 80 €

5613 Lot de 2 dessins anciens, lavis d'encre de Chine "Paysages" (11 x 15cm) 100 € 160 € 80 €

5614 Paire de bougeoirs en laiton (Ht 24cm) 80 € 120 € 40 €

5615 Bronze "Napoléon" (Ht9cm) sur socle en marbre noir 60 € 80 € 60 €

5616 Paire de cassolettes en laiton doré (Ht 26cm) 80 € 120 € 60 €

5617 Pastel " Portrait de Jacques Holvoet ou son fils " par Bourotte (25 x 19cm) 100 € 160 € 100 €

5618 Encrier en marbre et bronze 60 € 80 € 40 €

5619 2 Miniatures dont une signée (Ø:9cm et 7cm) 100 € 160 € 100 €

5620 Pendule en bronze doré XIXe (36x35cm) 200 € 240 € 200 €

5621 Portrait ovale d'homme (gouache 22 x 16cm) 80 € 120 € 50 €

5622 Aquarelle, Paysage italien animé de porteuses d'eau (16x22cm) 80 € 120 € 40 €

5623 DE LARAMBERGUES C., Bateau en mer, aquarelle, 1959. (14x19cm) 80 € 120 € 40 €

5624 Pyrogène en bronze à décor d'angelot, 19e (H13cm) 80 € 120 € 50 €

5625 2 Bougeoirs tardif (Ht: 18cm) 60 € 80 € 60 €

5626 Paire de bougeoirs en bronze (Ht 14cm) 80 € 120 € 60 €

5627 Huile sur panneau 19ème " Scène de fête villageoise flamande" (19,5 x 25cm) 80 € 120 € 80 €

5628 Huile sur panneau " Paysage animé " bel encadrement doré (11 x 16,5cm) 100 € 160 € 100 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

150   09-19 FÉVRIER 2023

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 J
EU

D
I 1

6 
FÉ

V
R

IE
R

 2
02

3

5629 Paire de bougeoirs en bronze (Ht 16cm) 60 € 80 € 60 €

5630 Dessin sur papier monogrammé B.L 1838 en bas à gauche "Mouton et 
agneaux" (13 x 8cm)

140 € 200 € 140 €

5631 Peinture ovale sur porcelaine "Fumeur de pipe" (13 x 10cm) 300 € 400 € 240 €

5632 Encrier 19ème à décor de Napoléon 60 € 80 € 60 €

5633 Huile sur panneau "portrait d'ancêtre" (14 x 10cm) 80 € 120 € 60 €

5634 Huile sur toile ancienne " Scène de cabaret " école de Hemskerk (21 x 29cm) 200 € 300 € 160 €

5635 Coffret à bijoux d'époque Napoléon III, signé A. Tahan (17 x 34 x 24cm) 500 € 700 € 500 €

5636 Huile sur toile. Vache qui pisse. 16x25 cm 80 € 100 € 60 €

5637 Boite à thé en acajou 19ème (Ht 13,5 x 16 x 10cm) 60 € 80 € 40 €

5638 Etui à pipe ancien hollandais (manque le bout) 40 € 60 € 30 €

5639 Huile sur panneau datée 1799 "Paysage" (11 x 15cm) 100 € 160 € 100 €

5640 2 Miniatures dont une signée (Ø:8cm) 100 € 160 € 100 €

5641 Boîte à musique à 6 airs, Napoléon III (H13 x 30 x 16cm) 300 € 400 € 200 €

5642 Coffret de style Loui XV en bois de placage (Ht 13 x 31 x 25cm, manque un 
sabot)

60 € 80 € 60 €

5643 Nécessaire de voyage Napoléon III avec accessoires en argent et cristal (H14 x 
27 x 22cm)

300 € 400 € 240 €

5644 Paire de petits cadres anciens en ronce polie (21x19cm). Intérieur 13x10cm. 60 € 80 € 30 €

5645 Canne avec pommeau en or 18 carats (Lg 92cm) 300 € 400 € 300 €

5646 Huiles sur toile " Portrait d'homme " (17 x 14cm) 60 € 80 € 50 €

5647 Paire de cassolettes métaliques Napoléon III à décor asiatique (Ht:33cm) 100 € 160 € 50 €

5648 Cadre en bois doré d'époque Louis-Philippe, 19ème (17.5 x 23.5cm) 100 € 160 € 10 €

5649 Huile sur panneau " Portrait ancien " (14 x 10cm) 80 € 120 € 50 €

5650 Paire de petits drageoirs couverts en cristal de Vonêche (Ht 19cm) 100 € 160 € 80 €

5651 Paire de drageoirs couverts en cristal de Vonêche (Ht 33cm) dessus à décor 
de glands

160 € 240 € 160 €

5652 Bougeoir à main 19ème en bronze (HT.7cm) 40 € 60 € 10 €

5653 Coffret à flacons boulle Napoléon III (Ht.10 x 15 x 9cm) 100 € 160 € 100 €

5654 Boîte vers 1900 en cuivre doré d'Erhard & Söhne (Ht 8cm, Ø 15cm) 60 € 80 € 60 €

5655 Roux, huile sur panneau signé " Le Pont Neuf à Paris " (16 x 22cm) 160 € 240 € 160 €

5656 Paire de candélabres de style Louis XV bronze doré. (Ht 40x27) 160 € 240 € 160 €

5657 Lot de 2 pendules avec bronzes dorés 19ème (Ht.40 et 34cm, mouvement 
manquant pour une pendule)

400 € 600 € 400 €

5658 Huile sur panneau " Le Pont Neuf à Paris " (14 x 18cm) 160 € 240 € 140 €

5659 Lot de 2 poules faisanes en bois (Ht 10 x 25cm) 40 € 60 € 40 €

5660 Encrier en Sèvres et bronze 60 € 80 € 20 €

5661 Livre " Nieuwe Keysers Chronica "  Amstelredam 1617, nombreuses figures de 
monnaies antiques 

300 € 400 € 300 €

5662 Manuscrit 3 Filiation ou déduction malle et militaire de père en fils de MAr-
guerite Philippine de Curtius, sceaux , dessins et armoiries en couleur

2200 € 2600 € 2200 €

5663 Coffret Boulle Napoléon III (Ht 14 x 27 x 21cm) 60 € 80 € 40 €

5664 Huile sur cuivre "Portrait d'homme" (24 x 20cm) 140 € 200 € 120 €

5665 Portrait de dame ovale (huile sur panneau 19 x 14cm) 80 € 120 € 50 €

5666 Miniature " Femme à la coiffe" 40 € 60 € 20 €

5667 Paire de miniatures " Dame de qualité " signée (Ht peinture 5 cm) 60 € 80 € 40 €

5668 Paire d'huiles sur panneau " Scènes de fêtes " 18ème (12 x 18cm) 600 € 800 € 600 €

5669 Ecritoire Napoléon III " Hortense " 60 € 80 € 40 €

5670 Ecritoire de voyage en palissandre avec secret (Ht 18 x 35 x 25cm) 120 € 160 € 100 €
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5629 Paire de bougeoirs en bronze (Ht 16cm) 60 € 80 € 60 €

5630 Dessin sur papier monogrammé B.L 1838 en bas à gauche "Mouton et 
agneaux" (13 x 8cm)

140 € 200 € 140 €

5631 Peinture ovale sur porcelaine "Fumeur de pipe" (13 x 10cm) 300 € 400 € 240 €

5632 Encrier 19ème à décor de Napoléon 60 € 80 € 60 €

5633 Huile sur panneau "portrait d'ancêtre" (14 x 10cm) 80 € 120 € 60 €

5634 Huile sur toile ancienne " Scène de cabaret " école de Hemskerk (21 x 29cm) 200 € 300 € 160 €

5635 Coffret à bijoux d'époque Napoléon III, signé A. Tahan (17 x 34 x 24cm) 500 € 700 € 500 €

5636 Huile sur toile. Vache qui pisse. 16x25 cm 80 € 100 € 60 €

5637 Boite à thé en acajou 19ème (Ht 13,5 x 16 x 10cm) 60 € 80 € 40 €

5638 Etui à pipe ancien hollandais (manque le bout) 40 € 60 € 30 €

5639 Huile sur panneau datée 1799 "Paysage" (11 x 15cm) 100 € 160 € 100 €

5640 2 Miniatures dont une signée (Ø:8cm) 100 € 160 € 100 €

5641 Boîte à musique à 6 airs, Napoléon III (H13 x 30 x 16cm) 300 € 400 € 200 €

5642 Coffret de style Loui XV en bois de placage (Ht 13 x 31 x 25cm, manque un 
sabot)

60 € 80 € 60 €

5643 Nécessaire de voyage Napoléon III avec accessoires en argent et cristal (H14 x 
27 x 22cm)

300 € 400 € 240 €

5644 Paire de petits cadres anciens en ronce polie (21x19cm). Intérieur 13x10cm. 60 € 80 € 30 €

5645 Canne avec pommeau en or 18 carats (Lg 92cm) 300 € 400 € 300 €

5646 Huiles sur toile " Portrait d'homme " (17 x 14cm) 60 € 80 € 50 €

5647 Paire de cassolettes métaliques Napoléon III à décor asiatique (Ht:33cm) 100 € 160 € 50 €

5648 Cadre en bois doré d'époque Louis-Philippe, 19ème (17.5 x 23.5cm) 100 € 160 € 10 €

5649 Huile sur panneau " Portrait ancien " (14 x 10cm) 80 € 120 € 50 €

5650 Paire de petits drageoirs couverts en cristal de Vonêche (Ht 19cm) 100 € 160 € 80 €

5651 Paire de drageoirs couverts en cristal de Vonêche (Ht 33cm) dessus à décor 
de glands

160 € 240 € 160 €

5652 Bougeoir à main 19ème en bronze (HT.7cm) 40 € 60 € 10 €

5653 Coffret à flacons boulle Napoléon III (Ht.10 x 15 x 9cm) 100 € 160 € 100 €

5654 Boîte vers 1900 en cuivre doré d'Erhard & Söhne (Ht 8cm, Ø 15cm) 60 € 80 € 60 €

5655 Roux, huile sur panneau signé " Le Pont Neuf à Paris " (16 x 22cm) 160 € 240 € 160 €

5656 Paire de candélabres de style Louis XV bronze doré. (Ht 40x27) 160 € 240 € 160 €

5657 Lot de 2 pendules avec bronzes dorés 19ème (Ht.40 et 34cm, mouvement 
manquant pour une pendule)

400 € 600 € 400 €

5658 Huile sur panneau " Le Pont Neuf à Paris " (14 x 18cm) 160 € 240 € 140 €

5659 Lot de 2 poules faisanes en bois (Ht 10 x 25cm) 40 € 60 € 40 €

5660 Encrier en Sèvres et bronze 60 € 80 € 20 €

5661 Livre " Nieuwe Keysers Chronica "  Amstelredam 1617, nombreuses figures de 
monnaies antiques 

300 € 400 € 300 €

5662 Manuscrit 3 Filiation ou déduction malle et militaire de père en fils de MAr-
guerite Philippine de Curtius, sceaux , dessins et armoiries en couleur

2200 € 2600 € 2200 €

5663 Coffret Boulle Napoléon III (Ht 14 x 27 x 21cm) 60 € 80 € 40 €

5664 Huile sur cuivre "Portrait d'homme" (24 x 20cm) 140 € 200 € 120 €

5665 Portrait de dame ovale (huile sur panneau 19 x 14cm) 80 € 120 € 50 €

5666 Miniature " Femme à la coiffe" 40 € 60 € 20 €

5667 Paire de miniatures " Dame de qualité " signée (Ht peinture 5 cm) 60 € 80 € 40 €

5668 Paire d'huiles sur panneau " Scènes de fêtes " 18ème (12 x 18cm) 600 € 800 € 600 €

5669 Ecritoire Napoléon III " Hortense " 60 € 80 € 40 €

5670 Ecritoire de voyage en palissandre avec secret (Ht 18 x 35 x 25cm) 120 € 160 € 100 €

5671 BAIL Joseph huile sur palette de peinture " Nature morte aux huîtres" 1879 
(38 x 52cm)

300 € 400 € 300 €

5672 Violon 4/4 Mirecourt, parfait état 400 € 600 € 400 €

5673 DE COCK, huile sur panneau signée "Homme au port" (16 x 15cm) 60 € 80 € 50 €

5674 Jouet, poupée en vélo (à remonter) Ht 20 x 20cm 60 € 80 € 40 €

5675 Pipe en écume (Ht.16cm) 20 € 40 € 10 €

5676 Paire de serre livres en marbre et régule à décor de pélican signés L.Artus 
(Ht.14cm)

100 € 160 € 100 €

5677 Putti en bronze sur socle en marbre (25 x 30 x 20cm) 300 € 400 € 300 €

5678 Bronze d'après MILO "Hibou" (Ht 15cm) Tardif 100 € 160 € 100 €

5679 Rudolf Kaesbach 1873-1955, sculpture en bronze " Le violoniste " signé (Ht 
24cm)

100 € 160 € 100 €

5680 Footballeur en bronze (Ht 24cm) 100 € 160 € 100 €

5681 Statue en bronze " Porteur d'eau " signé Debut (Ht 32cm) 300 € 400 € 300 €

5682 Sculpture en bronze à 2 patines sur socle en marbre (Ht.19cm) 200 € 300 € 200 €

5683 VALENTIN tête en bronze signée 1/8 (Ht.20cm + socle) 140 € 200 € 140 €

5684 Bronze d'après MILO "Rhinocéros" (Ht 11 x 17cm) Tardif 80 € 120 € 80 €

5685 DE CHIRICO Giorgio (1888-1978), bronze numéroté 27/50 "Castore" (Ht 27.5cm) 1000 € 1500 € 1000 €

5686 Bronze " Eléphant " cachet sous la pièce (9 x 8cm) 120 € 140 € 100 €

5687 Bronze d'après BOTERO "Chat" (Ht 14cm) Tardif 100 € 160 € 100 €

5688 PEETERS W., sculpture en bronze signée "Rayon de soleil" cachet atelier, 
pièce unique 1/1 (Ht 28cm)

200 € 300 € 160 €

5689 Sculpture en bronze maçonnique signée Chapelle (ht 9cm) 60 € 80 € 30 €

5690 Joseph BOFILL, sculpture technique mixte signée, numérotée (Ht 12cm) 100 € 160 € 80 €

5691 PEETERS W., sculpture en bronze signée "Facteur" (Ht 22cm) 80 € 120 € 60 €

5692 Enfant bouddha en bronze signé DNA 80 € 120 € 50 €

5693 Bronze patiné de jeune femme nue “ Phryné devant ses juges” signé Pierre 
Etienne Daniel Campagne. (Ht 47cm)

600 € 800 € 600 €

5694 Bronze, Forani, bronze signé " Ere du théatre II " (Ht 35cm) 60 € 80 € 60 €

5695 Soldat romain en bronze (Ht 36cm) 200 € 300 € 200 €

5696 EPIADA sculpture en bronze signée "Sapeur-pompier", 20 ième (Ht.44cm) 100 € 160 € 100 €

5697 SZCZEBLEWSKI Victor actif 1875-1901 sculpture en bronze signée " Mousse 
siffleur" (Ht.56cm)

300 € 400 € 300 €

5698 Pendule en bronze doré et marbre de style empire (Ht 43cm) 100 € 160 € 100 €

5699 Sculpture en bronze " Buste de Napoléon" 19ème (Ht.34cm) 100 € 160 € 100 €

5700 GAUQUIE HENRI DESIRE 1858-1927, sculpture en bronze signée " Semeur " (Ht 
46cm)

300 € 500 € 300 €

5701 USPENSKY gravure " Portrait de Léopold II (30 x 24cm) 30 € 50 € 10 €

5702 Pendule restauration en bronze doré surmontée d'un buste à l'antique (Ht 44 
x 16 x 9cm, manque le balancier)

140 € 200 € 100 €

5703 VIDAL, bronze signé "Cerf blessé" 600 € 800 € 500 €

5704 Sculpture en bronze P-J Mène " Brebis " (Ht 22cm) 500 € 700 € 500 €

5705 Cerf en bronze signé F. Cartier (Ht 30cm) 200 € 300 € 160 €

5706 Guerrier romain en bronze sur socle en marbre (Ht 27cm) 100 € 160 € 100 €

5707 Buste de reine en bronze doré (Ht 26cm) 300 € 400 € 300 €

5708 LAMBEAUX Jef (1852-1908), Buste (Ht 23cm) 100 € 160 € 100 €

5709 Petit vase en bronze signé C.Kauba pour Carl Kauba (Ht 13cm) 300 € 400 € 200 €

5710 Plateau en bronze à décor de tête à l'antique (Ht 18 Øc 25cm) 100 € 160 € 100 €

5711 Paire de médailles " Albert et Elisabeth " signée Léon Vogelaar (Ø 18cm total) 40 € 60 € 10 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

152   09-19 FÉVRIER 2023

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 J
EU

D
I 1

6 
FÉ

V
R

IE
R

 2
02

3

5712 Paire de vases de style art Nouveau en bronze à décors floral. (Ht : 20cm) 
Monogrammé GYP + cachets.

80 € 120 € 80 €

5713 Medaillon en bronze (Ø14cm) Représentant Albertine née baronne de Niven-
heim

30 € 50 € 10 €

5714 Petit buste en bronze signé sur socle en albâtre (Ht 18cm) 100 € 160 € 50 €

5715 GARDON, cachet de fondeur F. GOSSE, sculpture en bronze"Africaine allai-
tant" signée (Ht 22.5cm)

300 € 400 € 300 €

5716 Bronze " Femme nue " sur socle en marbre signé A. Gennarelli (Ht 23cm) 200 € 300 € 160 €

5717 Sculpture en bronze à patine mordorée " Jeune femme au papillon " mono-
grammé M.S. (Ht 17cm)

200 € 300 € 200 €

5718 Cadre en bronze (35 x 23cm) 40 € 60 € 20 €

5719 Deux poignées de porte en bronze 100 € 160 € 100 €

5720 Brûle-parfum en bronze (pas de couvercle) H10cm 60 € 80 € 20 €

5721 Plat en bronze à décor d'angelots musiciens (Ø23.5cm) 40 € 60 € 10 €

5722 Ancienne pile de poids en bronze mesure Nuremberg (Ht avec anse 15cm) 80 € 120 € 80 €

5723 Buste en bronze tardif Nicolas II (Ht 13cm) d'après Gladenbeck 60 € 80 € 60 €

5724 Sculpture en bronze signé E. Fremiet T. Barbedienne fondeur (Ht 40cm) 300 € 400 € 300 €

5725 Travail tardif, bronze signé Jo DESCOMPS à patine verte (Ht hors socle 27cm) 400 € 600 € 400 €

5726 PARIS René 1881-1970  sculpture en bronze signée " Cosaque à cheval sous la 
neigé" (42 x 36 x 10cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5727 Statue en terre cuite signée " Jeune femme au ballon " (Ht 50cm) 140 € 200 € 80 €

5728 POLLET Joseph 1814-1870, sculpture en bronze signée " Une heure de la nuit " 
cachet de fondeur Colin à Paris (Ht 34cm)

400 € 600 € 400 €

5729 Bronze signé à l'arrière "Personnage" (Ht 46cm) 100 € 200 € 80 €

5730 Miroir soleil (Ø 60cm) 80 € 120 € 50 €

5731 GEEFS Charles 1829-1910, sculpture en terre cuite signée " Instruction chinoise 
" (40 x 23 x 22cm)

1500 € 2000 € 1000 €

5732 Lampe de Gallerie de Mines (h:39cm) 200 € 300 € 200 €

5733 Vase en cristal du Val St Lambert art déco, cristaux de fantaisie (Ht 25.5cm) 300 € 400 € 300 €

5734 Atome en verre (Ht 16cm) 60 € 80 € 60 €

5735 Sculpture Louis Leloup signée (Ht.18,5cm) 900 € 1200 € 900 €

5736 Grande coupe en cristal taillé rouge (H23cm, Ø 28cm) 80 € 120 € 80 €

5737 Drageoir en cristal Val St Lambert, Joseph Simon 1925 (Ht 30cm) 300 € 400 € 200 €

5738 Vase louis Lelpoup signé (Ht.29,5cm) 300 € 400 € 280 €

5739 Vase du Val St Lambert rouge (Ht 26cm) 80 € 120 € 50 €

5740 Coupe en verre vert à décor géométrique taillé signée Kosta Boda Person 
(HT.7cm, Ø 25cm)

60 € 80 € 20 €

5741 Pipe à trois couleurs en verre d'Herbatte (Long 64cm) 80 € 120 € 10 €

5742 Verre Souvenir allemand rouge, daté 1862 (Ht 10.5cm) 40 € 60 € 20 €

5743 Vase Murano (HT.26cm) 80 € 120 € 60 €

5744 Pied de lampe en verre émaillé signé Elrie (Ht 18cm) 60 € 80 € 30 €

5745 Vase Val St.Lambert (HT.27cm) 80 € 120 € 30 €

5746 Vase Val St Lambert modèle 57578/15 de Joseph Simon, catalogue cristaux de 
fantaisie de 1926 (Ht.18cm)

300 € 400 € 300 €

5747 Paire de bougeoirs ou supports de plateaux en cristal bleu taillé (H21cm) 80 € 120 € 40 €

5748 Sculpture en verre "Méduse" (Ht.17cm) 60 € 80 € 40 €

5749 Vase en laiton émaillé à décor d'iris (H15.5cm) 60 € 80 € 30 €

5750 Coupe en porcelaine de Sèvres Paul Millet (Ht 9cm, Ø 30cm) 60 € 80 € 60 €

5751 Lot comprenant une canne + une épée et une pipe en verre d'Herbatte 60 € 80 € 20 €

5752 Deux vases en cristal du Val St Lambert (Ht 15cm et ht 11cm) 80 € 120 € 40 €
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5712 Paire de vases de style art Nouveau en bronze à décors floral. (Ht : 20cm) 
Monogrammé GYP + cachets.

80 € 120 € 80 €

5713 Medaillon en bronze (Ø14cm) Représentant Albertine née baronne de Niven-
heim

30 € 50 € 10 €

5714 Petit buste en bronze signé sur socle en albâtre (Ht 18cm) 100 € 160 € 50 €

5715 GARDON, cachet de fondeur F. GOSSE, sculpture en bronze"Africaine allai-
tant" signée (Ht 22.5cm)

300 € 400 € 300 €

5716 Bronze " Femme nue " sur socle en marbre signé A. Gennarelli (Ht 23cm) 200 € 300 € 160 €

5717 Sculpture en bronze à patine mordorée " Jeune femme au papillon " mono-
grammé M.S. (Ht 17cm)

200 € 300 € 200 €

5718 Cadre en bronze (35 x 23cm) 40 € 60 € 20 €

5719 Deux poignées de porte en bronze 100 € 160 € 100 €

5720 Brûle-parfum en bronze (pas de couvercle) H10cm 60 € 80 € 20 €

5721 Plat en bronze à décor d'angelots musiciens (Ø23.5cm) 40 € 60 € 10 €

5722 Ancienne pile de poids en bronze mesure Nuremberg (Ht avec anse 15cm) 80 € 120 € 80 €

5723 Buste en bronze tardif Nicolas II (Ht 13cm) d'après Gladenbeck 60 € 80 € 60 €

5724 Sculpture en bronze signé E. Fremiet T. Barbedienne fondeur (Ht 40cm) 300 € 400 € 300 €

5725 Travail tardif, bronze signé Jo DESCOMPS à patine verte (Ht hors socle 27cm) 400 € 600 € 400 €

5726 PARIS René 1881-1970  sculpture en bronze signée " Cosaque à cheval sous la 
neigé" (42 x 36 x 10cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5727 Statue en terre cuite signée " Jeune femme au ballon " (Ht 50cm) 140 € 200 € 80 €

5728 POLLET Joseph 1814-1870, sculpture en bronze signée " Une heure de la nuit " 
cachet de fondeur Colin à Paris (Ht 34cm)

400 € 600 € 400 €

5729 Bronze signé à l'arrière "Personnage" (Ht 46cm) 100 € 200 € 80 €

5730 Miroir soleil (Ø 60cm) 80 € 120 € 50 €

5731 GEEFS Charles 1829-1910, sculpture en terre cuite signée " Instruction chinoise 
" (40 x 23 x 22cm)

1500 € 2000 € 1000 €

5732 Lampe de Gallerie de Mines (h:39cm) 200 € 300 € 200 €

5733 Vase en cristal du Val St Lambert art déco, cristaux de fantaisie (Ht 25.5cm) 300 € 400 € 300 €

5734 Atome en verre (Ht 16cm) 60 € 80 € 60 €

5735 Sculpture Louis Leloup signée (Ht.18,5cm) 900 € 1200 € 900 €

5736 Grande coupe en cristal taillé rouge (H23cm, Ø 28cm) 80 € 120 € 80 €

5737 Drageoir en cristal Val St Lambert, Joseph Simon 1925 (Ht 30cm) 300 € 400 € 200 €

5738 Vase louis Lelpoup signé (Ht.29,5cm) 300 € 400 € 280 €

5739 Vase du Val St Lambert rouge (Ht 26cm) 80 € 120 € 50 €

5740 Coupe en verre vert à décor géométrique taillé signée Kosta Boda Person 
(HT.7cm, Ø 25cm)

60 € 80 € 20 €

5741 Pipe à trois couleurs en verre d'Herbatte (Long 64cm) 80 € 120 € 10 €

5742 Verre Souvenir allemand rouge, daté 1862 (Ht 10.5cm) 40 € 60 € 20 €

5743 Vase Murano (HT.26cm) 80 € 120 € 60 €

5744 Pied de lampe en verre émaillé signé Elrie (Ht 18cm) 60 € 80 € 30 €

5745 Vase Val St.Lambert (HT.27cm) 80 € 120 € 30 €

5746 Vase Val St Lambert modèle 57578/15 de Joseph Simon, catalogue cristaux de 
fantaisie de 1926 (Ht.18cm)

300 € 400 € 300 €

5747 Paire de bougeoirs ou supports de plateaux en cristal bleu taillé (H21cm) 80 € 120 € 40 €

5748 Sculpture en verre "Méduse" (Ht.17cm) 60 € 80 € 40 €

5749 Vase en laiton émaillé à décor d'iris (H15.5cm) 60 € 80 € 30 €

5750 Coupe en porcelaine de Sèvres Paul Millet (Ht 9cm, Ø 30cm) 60 € 80 € 60 €

5751 Lot comprenant une canne + une épée et une pipe en verre d'Herbatte 60 € 80 € 20 €

5752 Deux vases en cristal du Val St Lambert (Ht 15cm et ht 11cm) 80 € 120 € 40 €

5753 Vase design en cristal (Ht: 30cm) 100 € 160 € 80 €

5754 Vase Val St Lambert création Joseph Simon de 1926 (HT.17cm) 160 € 240 € 180 €

5755 Vase Lalique (H:22cm) (accident à la base) 80 € 120 € 60 €

5756 Coupe en cristal bleu du Val St Lambert (Ht 15cm, Ø 21cm) 160 € 240 € 140 €

5757 Paire de serre livres en cristal Lalique dans leurs boites d'origine (Ht 21cm) 1500 € 1800 € 1100 €

5758 Vase en cristal du Val St Lambert art déco (H20cm) 40 € 60 € 10 €

5759 Vase en verre marque VERLIS (Ht: 17cm) 80 € 120 € 60 €

5760 Perruche en cristal opalescent signé Val St Lambert (Ht 18cm) 180 € 220 € 180 €

5761 Vase art déco Val St Lambert (Ht 18cm) 200 € 300 € 160 €

5762 Vase Lalique France (Ht 15cm) 160 € 240 € 160 €

5763 Vase Val St Lambert à décor de frise à l'antique (Ht 19cm) 40 € 60 € 40 €

5764 Série de 4 porte-menus signé R. Lalique (Ht 4 x cm, petits éclats) 100 € 160 € 100 €

5765 Coupe en 2 parties en cristal Val St Lambert, taille riche (Ht 25cm, Ø 27cm) 300 € 400 € 200 €

5766 Lot de 2 oiseaux en verre R. Lalique et Lalique France (Long 11cm et 13cm) 100 € 160 € 100 €

5767 Plumier en cristal de Sèvres signé (16x30x10cm) 100 € 140 € 80 €

5768 Presse papier en cristal Val Saint Lambert pour l'exposition universelle Japon 
2005 (L:14cm)

100 € 120 € 100 €

5769 Carafe en verre gravé (cassée et recollée) + autre (1 éclat) 10 € 20 € 10 €

5770 Vase Lalique France  (1 petit éclat au col) Ht 14,8cm 80 € 120 € 50 €

5771 Coupe en verre de Venise (Ht 20cm) 80 € 120 € 80 €

5772 Paire de vases émaillés en verre autrichien (Ht 23cm, un petit éclats) 200 € 300 € 200 €

5773 Vase en verre de Samuel Bing (Ht 18.5cm) 60 € 80 € 40 €

5774 Vase en verre peint signé Daum Nancy (Ht 13.5cm) 200 € 300 € 160 €

5775 Vase en verre soufflé et doré (Ht 33cm) 60 € 80 € 50 €

5776 Coupe en verre de Venise émaillée, décor d'évangélistes  (H:15cm et Ø 20cm) 100 € 160 € 10 €

5777 Bonbonnière en cristal du Val St Lambert (Ø 12cm) 100 € 120 € 100 €

5778 Coupe en cristal Val St Lambert, Joseph Simon 1925 (Ø 22.5cm) 300 € 400 € 200 €

5779 Calice en cristal bleu à décor animalier (H22cm) 200 € 300 € 160 €

5780 Lampe signée (Tardif) Ht 50cm 100 € 180 € 80 €

5781 Pied de lampes en verre dégagé à l'acide (Ht 43cm) 400 € 600 € 400 €

5782 Vase signé Gallé à décor de clématites (H:42cm) 800 € 1200 € 850 €

5783 Lampe de chevet en verre multi-couches dégagé à l'acide, signé La Rochere 
(Ht.51cm)

200 € 300 € 200 €

5784 Vase Jupiter Val St Lambert signé (Ht.39,5cm) 500 € 700 € 500 €

5785 Vase attribué à Legras (Ht 51cm) 400 € 600 € 400 €

5786 Vase en cristal Val St Lambert à décor de dragons doré (Ht 23cm) 80 € 120 € 70 €

5787 Vase Val St.Lambert, modèle Antar, topaze de 1930 (Ht.28cm) 400 € 600 € 400 €

5788 Paire de vases en verre à décor floral (Ht 20cm) 80 € 120 € 80 €

5789 Vase en verre (Ht 27cm), col en métal 80 € 120 € 20 €

5790 Vase du Val St Lambert art nouveau (Ht 17cm) 300 € 400 € 240 €

5791 Vase en verre émaillé (Ht 32cm) 40 € 60 € 40 €

5792 Grande coupe en pâte de verre artistique du maître hollandais Richard Rooze, 
signée (Pièce unique) Ht 30cm, Ø 18cm

300 € 500 € 240 €

5793 Vase en cristal (Ht 38cm) 20 € 40 € 10 €

5794 Vase en verre art nouveau MONTJOYE (Ht 15cm) 80 € 120 € 60 €

5795 Vase Val St Lambert galvanoplastie (Ht.25cm) 160 € 240 € 160 €

5796 Lot de 4 petits vases Daum Nancy bleus à décor de paysages avec palmiers 
(H4cm et H2.5cm)

400 € 600 € 300 €

5797 Lot de 3 vases Daum Nancy (H de 5.5 à 4cm) 200 € 300 € 160 €
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5798 Lot de 7 petits vases Daum Nancy (certains recoupés ?) H de 6 à 4cm 300 € 400 € 300 €

5799 Vase en pâte de verre signé (H12cm) 140 € 200 € 100 €

5800 Vase Daum Nancy à décor de fruits (H5.5cm) 200 € 300 € 160 €

5801 Lot de 3 petits vases Daum Nancy oranges (H5cm et H3.5cm) 160 € 240 € 160 €

5802 Lot de 2 petits vases Daum Nancy (H5cm et H4cm) à décor hivernal 200 € 300 € 160 €

5803 Vase en pâte de verre signé d'Argento (H11cm, Ø21cm) 140 € 200 € 100 €

5804 Gobelet et 3 vases Daum Nancy (H de 5 à 3cm) 160 € 240 € 160 €

5805 Vase Daum Nancy (H5cm) à décor de voiliers 140 € 200 € 100 €

5806 Gallé, coupe en pâte de verre à décor de feuilles (H6cm, Ø16cm) 140 € 200 € 100 €

5807 Lot de 3 vases Gallé (H9.5cm, 7cm et 6cm) 240 € 300 € 200 €

5808 Gallé, flacon à décor de paysage vert et mauve signé (H13.5cm) 140 € 200 € 100 €

5809 Flacon signé R. Lalique (H12cm) 140 € 200 € 100 €

5810 Lot de 4 petits vases Daum Nancy à décor hivernal (H de 7 à 3cm) 300 € 400 € 300 €

5811 Vase Gallé (H12cm) 140 € 200 € 100 €

5812 Lot de 5 petits vases Daum Nancy (H de 7 à 5cm) 300 € 400 € 200 €

5813 Vase Gallé jaune et brun (H12.5cm) 140 € 200 € 100 €

5814 Petite coupe Daum Nancy à décor d'arbres (H1.8cm, Ø4.2cm) 140 € 200 € 100 €

5815 Petite coupe signée Gallé (H2.5 x 7.5 x 5cm) 100 € 160 € 80 €

5816 Lot de 4 petites coupes signées Daum Nancy (H3cm, H2.5cm) 200 € 300 € 200 €

5817 Gobelet en verre Gallé + vase en pâte de verre signé (H5.5cm et H6.5cm) 80 € 120 € 80 €

5818 Petite coupe + pot couvert Daum Nancy (H2.5cm et 4cm) 240 € 300 € 200 €

5819 Vase Gallé (H10cm) 140 € 200 € 100 €

5820 Petit vase signé Emile Gallé à Nancy (H6cm) 80 € 120 € 80 €

5821 Boîte Daum Nancy "Monnaie fait poids, beauté fait joie" (3.5 x 8cm) 140 € 200 € 100 €

5822 Lot de 3 petits vases Daum Nancy verts à décor d'arbres (H6cm et 6.5cm) 160 € 240 € 160 €

5823 Lot de 4 petits vases Daum Nancy (H de 7.5 à 5.5cm) 200 € 300 € 200 €

5824 Lot de 4 gobelets Daum Nancy "Paix et Peu", "En votre honneur", "Au gui pain 
neuf", et "Fleur de coeur" (H6cm)

200 € 300 € 200 €

5825 Lot de 3 vases Gallé (H10.5cm et 7.5cm) 300 € 400 € 200 €

5826 Vase en pâte de verre vert et rose (H10cm) 140 € 200 € 100 €

5827 Lot de 3 flacons Daum Nancy (H8cm) 160 € 240 € 160 €

5828 Daum Nancy, 2 raviers à décor de paysages verts (H2.5 x 5 x 3cm) 200 € 300 € 200 €

5829 Vase Daum Nancy "Blanche" (H4.2cm) 140 € 200 € 100 €

5830 Médaille "Invitation à l'Exposition des verres de R. Lalique en décembre 1912, 
Place Vendôme à Paris" (Ø6.5cm)

140 € 200 € 100 €

5831 Vase Gallé vert et rose à décor de fruits (H7cm) 140 € 200 € 100 €

5832 Vase Val St Lambert (Ht 18cm) 80 € 120 € 60 €

5833 3 vases peints (1 couvert Ht.50cm) 60 € 80 € 40 €

5834 2 boîtes Val St.Lambert création Joseph Simon de 1926 300 € 400 € 280 €

5835 Vase Val St Lambert modèle Danse de Flore (Ht.23cm) 160 € 240 € 180 €

5836 Vase Val St Lambert ADP 19, cristal bleu Pompéi douiblé rouge à l'or, expo 
Paris 1926 (Ht.30,5cm)

1200 € 1800 € 1200 €

5837 Jardinière Louis Leloup (Ht.15,5 x 29cm) 400 € 600 € 380 €

5838 Coupe en cristal taillé art déco (Ø 30cm Ht.26cm) 240 € 300 € 240 €

5839 Vase Baril Val st.Lambert création Joseph Simon de 1926 (Ht.28cm) 500 € 700 € 500 €

5840 Petite méduse fluorescente (Ht 16cm) 60 € 80 € 40 €

5841 Vase Murano (Ht: 37cm) 160 € 180 € 140 €

5842 Bol en verre (HT.15cm Ø 19cm) 40 € 60 € 10 €
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5798 Lot de 7 petits vases Daum Nancy (certains recoupés ?) H de 6 à 4cm 300 € 400 € 300 €

5799 Vase en pâte de verre signé (H12cm) 140 € 200 € 100 €

5800 Vase Daum Nancy à décor de fruits (H5.5cm) 200 € 300 € 160 €

5801 Lot de 3 petits vases Daum Nancy oranges (H5cm et H3.5cm) 160 € 240 € 160 €

5802 Lot de 2 petits vases Daum Nancy (H5cm et H4cm) à décor hivernal 200 € 300 € 160 €

5803 Vase en pâte de verre signé d'Argento (H11cm, Ø21cm) 140 € 200 € 100 €

5804 Gobelet et 3 vases Daum Nancy (H de 5 à 3cm) 160 € 240 € 160 €

5805 Vase Daum Nancy (H5cm) à décor de voiliers 140 € 200 € 100 €

5806 Gallé, coupe en pâte de verre à décor de feuilles (H6cm, Ø16cm) 140 € 200 € 100 €

5807 Lot de 3 vases Gallé (H9.5cm, 7cm et 6cm) 240 € 300 € 200 €

5808 Gallé, flacon à décor de paysage vert et mauve signé (H13.5cm) 140 € 200 € 100 €

5809 Flacon signé R. Lalique (H12cm) 140 € 200 € 100 €

5810 Lot de 4 petits vases Daum Nancy à décor hivernal (H de 7 à 3cm) 300 € 400 € 300 €

5811 Vase Gallé (H12cm) 140 € 200 € 100 €

5812 Lot de 5 petits vases Daum Nancy (H de 7 à 5cm) 300 € 400 € 200 €

5813 Vase Gallé jaune et brun (H12.5cm) 140 € 200 € 100 €

5814 Petite coupe Daum Nancy à décor d'arbres (H1.8cm, Ø4.2cm) 140 € 200 € 100 €

5815 Petite coupe signée Gallé (H2.5 x 7.5 x 5cm) 100 € 160 € 80 €

5816 Lot de 4 petites coupes signées Daum Nancy (H3cm, H2.5cm) 200 € 300 € 200 €

5817 Gobelet en verre Gallé + vase en pâte de verre signé (H5.5cm et H6.5cm) 80 € 120 € 80 €

5818 Petite coupe + pot couvert Daum Nancy (H2.5cm et 4cm) 240 € 300 € 200 €

5819 Vase Gallé (H10cm) 140 € 200 € 100 €

5820 Petit vase signé Emile Gallé à Nancy (H6cm) 80 € 120 € 80 €

5821 Boîte Daum Nancy "Monnaie fait poids, beauté fait joie" (3.5 x 8cm) 140 € 200 € 100 €

5822 Lot de 3 petits vases Daum Nancy verts à décor d'arbres (H6cm et 6.5cm) 160 € 240 € 160 €

5823 Lot de 4 petits vases Daum Nancy (H de 7.5 à 5.5cm) 200 € 300 € 200 €

5824 Lot de 4 gobelets Daum Nancy "Paix et Peu", "En votre honneur", "Au gui pain 
neuf", et "Fleur de coeur" (H6cm)

200 € 300 € 200 €

5825 Lot de 3 vases Gallé (H10.5cm et 7.5cm) 300 € 400 € 200 €

5826 Vase en pâte de verre vert et rose (H10cm) 140 € 200 € 100 €

5827 Lot de 3 flacons Daum Nancy (H8cm) 160 € 240 € 160 €

5828 Daum Nancy, 2 raviers à décor de paysages verts (H2.5 x 5 x 3cm) 200 € 300 € 200 €

5829 Vase Daum Nancy "Blanche" (H4.2cm) 140 € 200 € 100 €

5830 Médaille "Invitation à l'Exposition des verres de R. Lalique en décembre 1912, 
Place Vendôme à Paris" (Ø6.5cm)

140 € 200 € 100 €

5831 Vase Gallé vert et rose à décor de fruits (H7cm) 140 € 200 € 100 €

5832 Vase Val St Lambert (Ht 18cm) 80 € 120 € 60 €

5833 3 vases peints (1 couvert Ht.50cm) 60 € 80 € 40 €

5834 2 boîtes Val St.Lambert création Joseph Simon de 1926 300 € 400 € 280 €

5835 Vase Val St Lambert modèle Danse de Flore (Ht.23cm) 160 € 240 € 180 €

5836 Vase Val St Lambert ADP 19, cristal bleu Pompéi douiblé rouge à l'or, expo 
Paris 1926 (Ht.30,5cm)

1200 € 1800 € 1200 €

5837 Jardinière Louis Leloup (Ht.15,5 x 29cm) 400 € 600 € 380 €

5838 Coupe en cristal taillé art déco (Ø 30cm Ht.26cm) 240 € 300 € 240 €

5839 Vase Baril Val st.Lambert création Joseph Simon de 1926 (Ht.28cm) 500 € 700 € 500 €

5840 Petite méduse fluorescente (Ht 16cm) 60 € 80 € 40 €

5841 Vase Murano (Ht: 37cm) 160 € 180 € 140 €

5842 Bol en verre (HT.15cm Ø 19cm) 40 € 60 € 10 €

5843 Vase Gallé mauve et vert (H10cm) 140 € 200 € 100 €

5844 Vase en verre (Ht 33cm) 60 € 80 € 10 €

5845 Vase Val St.Lambert  (Ht.26,5cm) 100 € 180 € 100 €

5846 Boîte Val St.Lambert 100 € 160 € 10 €

5847 Coupe sur pied en cristal de vonêche (Ht 26 Ø 30cm) 140 € 200 € 80 €

5848 Calice Val St Lambert (H17cm) 80 € 120 € 50 €

5849 Vase Gallé (Ht 20cm) 300 € 400 € 300 €

5850 Vase style Loetz (Ht: 32cm) 100 € 160 € 80 €

5851 Flacon en verre, décor à l'or (Ht 18cm) 40 € 60 € 40 €

5852 Lot de 3 petits vases peints Scailmont (H10cm) + statue et divers 40 € 60 € 20 €

5853 Boîte Val St Lambert bleue "Maternité" (Ht 4.5cm, Ø 12cm) 60 € 80 € 40 €

5854 Vase Murano Ht 40cm ( jaune-rouge-bleu) 140 € 200 € 100 €

5855 Vase en verre daté 1992 à décor géométrique (HT.16cm) 80 € 120 € 80 €

5856 Vase Lalique France (H:21,5cm) 160 € 240 € 100 €

5857 Canne en verre (Long 105cm) 40 € 60 € 10 €

5858 Vase Murano Ht 60cm 140 € 200 € 100 €

5859 2 lampes de chevet en cristal taillé (Ht.39cm) 600 € 800 € 600 €

5860 Plafonnier marqué R. Lalique (Ø 34cm) 200 € 300 € 160 €

5861 Cafetière en porcelaine de Samson à décor d'armoiries (Ht 25cm) 60 € 80 € 20 €

5862 Cache pot en porcelaine de Samson à décor d'armoiries (Ht 22,5 Ø 22,5cm) 60 € 80 € 40 €

5863 Coupe en porcelaine dorée (H18cm, Ø26cm) 60 € 80 € 50 €

5864 Paire d'assiettes en porcelaine peinte à décor de volailles 200 € 300 € 200 €

5865 Vierge à l'enfant en porcelaine (H30cm) 40 € 60 € 20 €

5866 Paire de vases en porcelaine montés en lampe (Ht.27cm) 80 € 120 € 80 €

5868 Paire d'assiettes en porcelaine française à décor d'instrument de musique, fin 
XVIIIème (Dia:24cm)

100 € 140 € 80 €

5869 Tasse et sous-tasse en porcelaine française 19ème Henry IV 40 € 60 € 40 €

5870 Paire de plaques peintes en porcelaine dans le goût de sèvres (Ht plaque 
18cm)

100 € 160 € 100 €

5871 Groupe en faïence polychromée (HT.30 X 30 X 15cm) 60 € 80 € 40 €

5872 Statuette "couple romantique" en porcelaine (Ht: 15cm) 80 € 120 € 40 €

5873 Pot couvert en porcelaine dorée et peinte à décor d'oiseaux (Ht 23cm) 60 € 80 € 20 €

5874 Série de 11 assiettes en faïence fleurie Boch La Louvière 80 € 120 € 50 €

5875 Pot couvert en porcelaine polychromée (Ht.20cm) 40 € 60 € 30 €

5876 Encrier en faïence fine française 60 € 80 € 60 €

5877 Paire d'assiettes sur porte-assiettes en faïence (Ø11cm) 40 € 60 € 10 €

5878 Salière de table triangulaire en porcelaine de Tournai à décor polychrome de 
fleurs, 18ème (Long 9.5cm)

600 € 800 € 600 €

5879 Groupe en porcelaine " La lecture" (21 x 22cm) 100 € 160 € 50 €

5880 Lot de 2 assiettes dont 1 avec "Vue de Visée" (Ø 23cm) 40 € 60 € 10 €

5881 Grande boite en porcelaine de Capo Di Monte vers 1900 (L 33cm, charnière 
cassée)

200 € 300 € 200 €

5882 Statue " Buste d'enfant" (Ht.20cm) 60 € 80 € 50 €

5883 Plateau sur pied en porcelaine à décor de fruits (Ø 31cm) 40 € 60 € 10 €

5884 Paire de personnages en porcelaine allemande du 19ème, marque aux épées 
croisées (Ht 19cm)

40 € 60 € 40 €

5885 Coffret en porcelaine fleurie (Ht 9 x 21cm) 100 € 160 € 100 €

5886 Grand groupe en biscuit, probablement Tournai 18ème (manques et restaura-
tions) Ht 36cm

400 € 600 € 400 €
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5887 Paire de vases couverts en porcelaine (Ht 28cm) 1 couvercle cassé 140 € 200 € 140 €

5888 Garniture 3 pièces en porcelaine et bronze, style Sèvres (HTcm) 500 € 700 € 500 €

5889 Assiette allemande en porcelaine peinte 60 € 80 € 10 €

5890 2 petites boîtes en porcelaine peinte (Lg.8 et 6cm) 100 € 160 € 100 €

5891 Encrier en biscuit. Dame au perroquet. (Ht:18cm) 40 € 60 € 30 €

5892 Assiette en porcelaine de Tournai à décor de ruines 100 € 160 € 100 €

5893 Paire de vases en porcelaine française à décor romantique (Ht 41cm) 200 € 300 € 200 €

5894 Petit vase en porcelaine bleue et dorée (Ht 11cm) 30 € 50 € 20 €

5895 Paire de bustes d'enfants en biscuit sur piedouche en porcelaine bleue, porte 
la marque "N" (H10cm)

40 € 60 € 10 €

5896 Paire de plateaux et série de 6 assiettes en porcelaine fleurie 80 € 120 € 50 €

5897 Paire de vases couverts en porcelaine, porte une marque Sèvres (Ht.31cm) 800 € 1200 € 700 €

5898 Statue en porcelaine "Oiseaux" Meissen (Ht: 29cm) 140 € 200 € 140 €

5899 Paire de statuettes en porcelaine de Paris signée Jacob petit (Ht 13cm) 140 € 200 € 100 €

5900 Coupe sur pied en porcelaine de Limoges fleurie (H13cm, Ø28cm) 60 € 80 € 40 €

5901 Boîte en porcelaine portant une marque Sèvres ( Ø 20cm) 400 € 600 € 360 €

5902 Série de 6 assiettes en porcelaine fleurie 60 € 80 € 40 €

5903 Coupe ajourée sur pied en porcelaine fleurie (Ht 30cm, Ø 30cm) 30 € 50 € 10 €

5904 Boîte en porcelaine portant la marque Sèvres (Lg.20cm) 140 € 200 € 140 €

5905 Coupe couverte + vide poche en porcelaine 40 € 60 € 10 €

5906 "Vénus sortant de l'eau" en Andenne (Ht 34cm) 400 € 600 € 400 €

5907 Paire de lévriers en porcelaine de style Staffordshire (traces de restauration) 
Ht 28cm

80 € 120 € 10 €

5908 Coupe en porcelaine, monture en bronze (Ht 22cm, Ø 28cm) 80 € 120 € 80 €

5909 Paire de vases (Ht.18, 1 restauré) + 1 vase Médicis d'époque empire en porce-
laine peinte et doré

70 € 90 € 70 €

5910 Verseuse en porcelaine de Tournai, Ronda (2 mini éclats) Ht 26cm 140 € 200 € 100 €

5911 Lot de 2 tasses et 2 moutardiers en porcelaine de Tournai, décor Ronda 80 € 120 € 80 €

5912 Plat en porcelaine de Tournai Ronda (Ø 31cm) 60 € 80 € 40 €

5913 Petite terrine en porcelaine de Tournai, Ronda mille côtes, signée aux épées 
(Ht 12cm)

140 € 200 € 100 €

5914 Partie de service en porcelaine de Tournai, Ronda mille côtés 18ème (24 
pièces)

400 € 600 € 400 €

5915 Lot de 12 assiettes en porcelaine de Tournai décor Ronda 60 € 80 € 50 €

5916 Lot composé d'1 plat et de 17 assiettes en porcelaine de Tournai 18ème 300 € 400 € 300 €

5917 Tasse et sous tasse en porcelaine bleue et or 19ème, peinture " Ecluse du 
chien vert à Bruxelles, d'après Vitzhumb , manufacture d' Ixelles 1, Faber 

300 € 400 € 300 €

5918 Groupe en porcelaine "Orchestre de singes" (Ht 23 x 25cm) 160 € 240 € 160 €

5919 Lot de 6 tasses ancienne dont 1 sans sous-tasse 80 € 120 € 10 €

5920 Paire de vases en porcelaine (Ht: 12cm) + 5 lapins musiciens 60 € 80 € 30 €

5921 Service à thé en porcelaine 19e 160 € 240 € 100 €

5922 Coupe sur pied en porcelaine de Meissen ajourée (HT.17cm Ø 22cm) 60 € 80 € 10 €

5923 Lot de 2 tasses et sous-tasses Meissen 60 € 80 € 40 €

5924 Plat en porcelaine de Tournai chantourné, décor Ronda (33 x 44cm) 60 € 80 € 40 €

5925 Vide poche en faïence (21 x 11cm) 40 € 60 € 10 €

5926 Série de 3 assiettes en porcelaine de Vienne à décor de jeunes femmes si-
gnées Angelina Kauffmann (Ø24cm)

80 € 120 € 60 €

5927 Lot de 9 assiettes en Tournai, décors divers 40 € 60 € 20 €

5928 Lot de 4 assiettes (Sèvres et autres) Ø24cm 30 € 40 € 10 €

5929 Lot de 4 pots de pharmacie en faïence anglaise (Ht 28cm) 80 € 120 € 50 €
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5887 Paire de vases couverts en porcelaine (Ht 28cm) 1 couvercle cassé 140 € 200 € 140 €

5888 Garniture 3 pièces en porcelaine et bronze, style Sèvres (HTcm) 500 € 700 € 500 €

5889 Assiette allemande en porcelaine peinte 60 € 80 € 10 €

5890 2 petites boîtes en porcelaine peinte (Lg.8 et 6cm) 100 € 160 € 100 €

5891 Encrier en biscuit. Dame au perroquet. (Ht:18cm) 40 € 60 € 30 €

5892 Assiette en porcelaine de Tournai à décor de ruines 100 € 160 € 100 €

5893 Paire de vases en porcelaine française à décor romantique (Ht 41cm) 200 € 300 € 200 €

5894 Petit vase en porcelaine bleue et dorée (Ht 11cm) 30 € 50 € 20 €

5895 Paire de bustes d'enfants en biscuit sur piedouche en porcelaine bleue, porte 
la marque "N" (H10cm)

40 € 60 € 10 €

5896 Paire de plateaux et série de 6 assiettes en porcelaine fleurie 80 € 120 € 50 €

5897 Paire de vases couverts en porcelaine, porte une marque Sèvres (Ht.31cm) 800 € 1200 € 700 €

5898 Statue en porcelaine "Oiseaux" Meissen (Ht: 29cm) 140 € 200 € 140 €

5899 Paire de statuettes en porcelaine de Paris signée Jacob petit (Ht 13cm) 140 € 200 € 100 €

5900 Coupe sur pied en porcelaine de Limoges fleurie (H13cm, Ø28cm) 60 € 80 € 40 €

5901 Boîte en porcelaine portant une marque Sèvres ( Ø 20cm) 400 € 600 € 360 €

5902 Série de 6 assiettes en porcelaine fleurie 60 € 80 € 40 €

5903 Coupe ajourée sur pied en porcelaine fleurie (Ht 30cm, Ø 30cm) 30 € 50 € 10 €

5904 Boîte en porcelaine portant la marque Sèvres (Lg.20cm) 140 € 200 € 140 €

5905 Coupe couverte + vide poche en porcelaine 40 € 60 € 10 €

5906 "Vénus sortant de l'eau" en Andenne (Ht 34cm) 400 € 600 € 400 €

5907 Paire de lévriers en porcelaine de style Staffordshire (traces de restauration) 
Ht 28cm

80 € 120 € 10 €

5908 Coupe en porcelaine, monture en bronze (Ht 22cm, Ø 28cm) 80 € 120 € 80 €

5909 Paire de vases (Ht.18, 1 restauré) + 1 vase Médicis d'époque empire en porce-
laine peinte et doré

70 € 90 € 70 €

5910 Verseuse en porcelaine de Tournai, Ronda (2 mini éclats) Ht 26cm 140 € 200 € 100 €

5911 Lot de 2 tasses et 2 moutardiers en porcelaine de Tournai, décor Ronda 80 € 120 € 80 €

5912 Plat en porcelaine de Tournai Ronda (Ø 31cm) 60 € 80 € 40 €

5913 Petite terrine en porcelaine de Tournai, Ronda mille côtes, signée aux épées 
(Ht 12cm)

140 € 200 € 100 €

5914 Partie de service en porcelaine de Tournai, Ronda mille côtés 18ème (24 
pièces)

400 € 600 € 400 €

5915 Lot de 12 assiettes en porcelaine de Tournai décor Ronda 60 € 80 € 50 €

5916 Lot composé d'1 plat et de 17 assiettes en porcelaine de Tournai 18ème 300 € 400 € 300 €

5917 Tasse et sous tasse en porcelaine bleue et or 19ème, peinture " Ecluse du 
chien vert à Bruxelles, d'après Vitzhumb , manufacture d' Ixelles 1, Faber 

300 € 400 € 300 €

5918 Groupe en porcelaine "Orchestre de singes" (Ht 23 x 25cm) 160 € 240 € 160 €

5919 Lot de 6 tasses ancienne dont 1 sans sous-tasse 80 € 120 € 10 €

5920 Paire de vases en porcelaine (Ht: 12cm) + 5 lapins musiciens 60 € 80 € 30 €

5921 Service à thé en porcelaine 19e 160 € 240 € 100 €

5922 Coupe sur pied en porcelaine de Meissen ajourée (HT.17cm Ø 22cm) 60 € 80 € 10 €

5923 Lot de 2 tasses et sous-tasses Meissen 60 € 80 € 40 €

5924 Plat en porcelaine de Tournai chantourné, décor Ronda (33 x 44cm) 60 € 80 € 40 €

5925 Vide poche en faïence (21 x 11cm) 40 € 60 € 10 €

5926 Série de 3 assiettes en porcelaine de Vienne à décor de jeunes femmes si-
gnées Angelina Kauffmann (Ø24cm)

80 € 120 € 60 €

5927 Lot de 9 assiettes en Tournai, décors divers 40 € 60 € 20 €

5928 Lot de 4 assiettes (Sèvres et autres) Ø24cm 30 € 40 € 10 €

5929 Lot de 4 pots de pharmacie en faïence anglaise (Ht 28cm) 80 € 120 € 50 €

5930 Soupière et son présentoir en faïence bleue et dorée 60 € 80 € 20 €

5931 Deux statuettes en porcelaine "Le jeune violoniste" et "la fillette au moulin" 
(Ht 19cm, ht 15cm)

140 € 200 € 100 €

5932 Paire de potiches en porcelaine de Meissen (Ht 29cm, petits manques 
d'usages)

160 € 200 € 150 €

5933 Corbeille ajourée en porcelaine dorée Vermeren-Coché (Ht 14cm, Ø 22cm) 80 € 120 € 60 €

5934 Lot de 4 petits bougeoirs en porcelaine Capodimonte (Ht 8cm) 60 € 80 € 10 €

5935 Soupière sur présentoir en porcelaine de Limoges 80 € 120 € 50 €

5936 Lot de 4 assiettes (2 plates et 2 profondes) en porcelaine de Chine 18e fleuries 
(égrenures)

100 € 160 € 100 €

5937 Deux tasses et sous-tasses en porcelaine fleurie 60 € 80 € 10 €

5938 Coupe ajourée en porcelaine dorée 19e (H20 x 26 x 14cm) 80 € 120 € 40 €

5939 Lot de 2 coupes ajourées en porcelaine dorée (Ht 12 x 30 et 14 x 15cm) 60 € 80 € 40 €

5940 Petite statue "Garçon" Meissen (14cm) 140 € 200 € 140 €

5941 Plat couvert en porcelaine et bronze (Ht 21 Ø 20cm) 50 € 70 € 50 €

5942 Paire de flacons couverts en porcelaine à décor de pierres (H21cm) 80 € 120 € 80 €

5943 Deux tasses et sous-tasses de style empire 40 € 60 € 20 €

5944 Groupe en porcelaine " carosse" (25 x 50cm) 100 € 160 € 50 €

5945 Paire de vases en porcelaine 19ème (Ht 29cm) 160 € 240 € 100 €

5946 Lot de 10 bols et sous-tasses Regout à décor de coqs 60 € 80 € 20 €

5947 Partie de service (4 pièces) 40 € 60 € 10 €

5948 Soupière en porcelaine à décor floral 80 € 120 € 60 €

5949 Service "Tête à tête" en porcelaine de Paris 100 € 160 € 100 €

5950 Sculpture africaine en bronze " Guerrière sur chameau " 100 € 160 € 100 €

5951 Paire de vases en albâtre (Ht 16 cm) 60 € 80 € 30 €

5952 Lot de 3 oeufs d'autruche peints à la main, avec socle 160 € 240 € 100 €

5953 Statuette  " Marchande de poissons " (Ht 22cm) 80 € 120 € 80 €

5954 Nautilus soclé (Ht 13cm) 60 € 80 € 60 €

5955 Vase Boch Frères décor Iznik (Ht: 16cm) accident au pied 60 € 80 € 40 €

5956 Hercule enfant, moulage en cire d'après l'antique, objet du Grand Tour, 19ème 
(voir inscription au dos) 18 x 10cm

60 € 80 € 60 €

5957 FALCONNET groupe en marbre attribué à Falconnet " Jeune femme et en-
fant" (HT.29cm)

80 € 120 € 80 €

5958 Paire de bougeoirs en bronze émaillé (H14cm) 60 € 80 € 30 €

5959 Paire de bougeoirs de style "Retour d'Egypte" en bronze doré et cristal de 
roche

200 € 300 € 140 €

5960 Paire de burettes en cristal et laiton 60 € 80 € 30 €

5961 Deux gravures (Basilique St François et Rue St Lucien) 14 x 20cm 40 € 60 € 40 €

5962 Ensemble composé d'une paire de vases Canopes et un vase en onyx, Egypte 
ancien (Ht: 24cm et Ht: 17cm)

400 € 600 € 400 €

5963 Pot à tabac en marbre 18e (H20cm) 80 € 120 € 50 €

5964 Lot de deux pipes dont une Jacob (Lg: 18 et 16cm) 40 € 60 € 10 €

5965 DELMOTTE Marcel, série de 8 dessins 1 signé à l'arrière, encre de Chine sur 
papier emery (7 x 14cm)

200 € 300 € 200 €

5966 Deux coffrets syriens marquetés + 2 petites boîtes 40 € 60 € 10 €

5967 Série de 4 bougeoirs anglais en bois tourné 19ème (ht 21cm) 60 € 80 € 20 €

5968 Fascicule "Le siège de Maestrik" daté de 1674 à Paris par le Roi 100 € 180 € 40 €

5969 Deux grenades à main byzantin 800/1200 après JC 120 € 180 € 100 €

5970 Tête en terre cuite "Ex-voto" du 4ème ou 3ème siècle avant JC, Italie du Sud. 
On y joint 1 feuillet explicatif ancien (Ht 24cm). Ancienne collection de Mr. R. 
décédé en 1938

100 € 160 € 100 €
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5971 Bas-relief en bronze "Scène de guerre" (28 x 23cm) 100 € 160 € 100 €

5972 Deux statuettes en terre cuite Ptolemaïq Memphis (Ht 13 et 14cm) 80 € 120 € 50 €

5973 Dague MOGHUL indienne (Long 35cm) 60 € 80 € 60 €

5974 Lot de 3 statues NAYARIT en terre cuite, provenant d'une ancienne collection 
(Ht de 5 à 18cm)

100 € 160 € 100 €

5975 Coffret avec jetons en nacre 60 € 80 € 30 €

5976 Poids en fonte 18ème à décor de personnage (Ht 13cm) 80 € 120 € 50 €

5977 Lot de 4 vases en verre romains (7 à 12cm) 200 € 300 € 200 €

5978 Lot de 2 vide poches orientaux en argent ciselé (Ø17cm et 12 x 13cm) 60 € 80 € 20 €

5979 Miroir aux alouettes 60 € 80 € 40 €

5980 couteau oriental 80 € 120 € 50 €

5981 Sabre yatagan ottoman ancien (Lg : 70cm). Restauration sur le manche 300 € 400 € 300 €

5982 Carapace et 2 petites tortues terrestres 60 € 80 € 30 €

5983 Dictionnaire de conscience daté de 1736 (manque des pages) 60 € 80 € 20 €

5984 Trompette thibéthaine en cuivre (Long dépliée 135cm) 200 € 300 € 140 €

5985 Fragement de chapiteau en marbre blanc avec marqueterie de porphyre 
(Rome 3-4ème siècle) (38 x 33cm)

200 € 300 € 200 €

5986 3 Poignards orientaux (Ht: 24cm) 60 € 80 € 60 €

5987 Livre Boileau, oeuvres diverses 1674 200 € 300 € 100 €

5988 Petit cartel de style (HT.30cm) 80 € 120 € 30 €

5989 Histoire des plantes datée 1719 (2 tomes) 140 € 200 € 120 €

5990 Dessin daté 1858 " Portrait d'homme " (11 x 9cm) 80 € 120 € 50 €

5991 Violon 4/4 Paul Bailly, fin 19ème dont il porte l'étiquette autographe, parfait 
état 

8000 € 10000 € 8000 €

5992 Réveil d'officier (Ht 11cm) 140 € 200 € 100 €

5993 Sextant en bois et métal signé Batenburg Rotterdam 19ème (Ht 29cm) 200 € 300 € 140 €

5994 Manuscrit 80 € 120 € 40 €

5995 Buste en bronze doré " André Vésale " (Ht totale 21cm) 100 € 160 € 100 €

5996 Dessin " Les fontaines de la Sauvenière près de Spa" (cadre 21 x 21cm) 300 € 400 € 300 €

5997 Sculpture "Morses en os et corne" (H8 x 12 x 10cm) 60 € 80 € 20 €

5998 Deux statuettes en faïence (Ht 15cm) 40 € 60 € 20 €

5999 Paire de chiens en bronze (Ht 4cm) 20 € 30 € 10 €

6000 Longue-vue sur pied anglaise 1915 (Ht 30cm) 80 € 120 € 70 €

6001 Médaillon en terre à pipe "Tête d'homme, vue de profil" (Ø 18cm) 80 € 120 € 40 €

6002 Paire de petits bustes en bronze représentant Henry IV et Sully, sur socle en 
marbre et bronze d'époque restauration (Ht totale 18cm)

240 € 300 € 240 €

6003 Paire de dessins du Vauxhall à Spa et fontaine du Watroz près de Spa (cadres 
18 x 18cm)

240 € 300 € 240 €

6004 Pile de poids à godets en bronze 100 € 160 € 100 €

6005 2 petites mappemondes anciennes (+/- 20cm) 100 € 160 € 100 €

6006 Aquarelle signée et datée 1848 " Fileuse de laine" (19 x 13,5cm) 70 € 90 € 70 €

6007 Evantail ancien, nacre ajourée et peinture romantique 140 € 200 € 100 €

6008 Figurine en bronze 20 € 30 € 10 €

6009 Etui à cigarettes, pyrogène, boîte et flacons en argent, cristal et autre 100 € 160 € 80 €

6010 Miniature ancienne " Portrait " (8,5 x 7cm) 100 € 160 € 100 €

6011 kovch en pierre dure, argent, émail et rubis, poinçon russes, orfèvre IP,(Long 
16cm)

2000 € 2600 € 1800 €

6012 Boîte à thé du 19ème , égrenure (16x26x13cm) 140 € 180 € 120 €

6013 Eventail peint - dans son cadre 100 € 160 € 100 €

6014 Boîte de Spa à quadrille XVIIIème (18,5 x 15cm) 800 € 900 € 600 €
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5971 Bas-relief en bronze "Scène de guerre" (28 x 23cm) 100 € 160 € 100 €

5972 Deux statuettes en terre cuite Ptolemaïq Memphis (Ht 13 et 14cm) 80 € 120 € 50 €

5973 Dague MOGHUL indienne (Long 35cm) 60 € 80 € 60 €

5974 Lot de 3 statues NAYARIT en terre cuite, provenant d'une ancienne collection 
(Ht de 5 à 18cm)

100 € 160 € 100 €

5975 Coffret avec jetons en nacre 60 € 80 € 30 €

5976 Poids en fonte 18ème à décor de personnage (Ht 13cm) 80 € 120 € 50 €

5977 Lot de 4 vases en verre romains (7 à 12cm) 200 € 300 € 200 €

5978 Lot de 2 vide poches orientaux en argent ciselé (Ø17cm et 12 x 13cm) 60 € 80 € 20 €

5979 Miroir aux alouettes 60 € 80 € 40 €

5980 couteau oriental 80 € 120 € 50 €

5981 Sabre yatagan ottoman ancien (Lg : 70cm). Restauration sur le manche 300 € 400 € 300 €

5982 Carapace et 2 petites tortues terrestres 60 € 80 € 30 €

5983 Dictionnaire de conscience daté de 1736 (manque des pages) 60 € 80 € 20 €

5984 Trompette thibéthaine en cuivre (Long dépliée 135cm) 200 € 300 € 140 €

5985 Fragement de chapiteau en marbre blanc avec marqueterie de porphyre 
(Rome 3-4ème siècle) (38 x 33cm)

200 € 300 € 200 €

5986 3 Poignards orientaux (Ht: 24cm) 60 € 80 € 60 €

5987 Livre Boileau, oeuvres diverses 1674 200 € 300 € 100 €

5988 Petit cartel de style (HT.30cm) 80 € 120 € 30 €

5989 Histoire des plantes datée 1719 (2 tomes) 140 € 200 € 120 €

5990 Dessin daté 1858 " Portrait d'homme " (11 x 9cm) 80 € 120 € 50 €

5991 Violon 4/4 Paul Bailly, fin 19ème dont il porte l'étiquette autographe, parfait 
état 

8000 € 10000 € 8000 €

5992 Réveil d'officier (Ht 11cm) 140 € 200 € 100 €

5993 Sextant en bois et métal signé Batenburg Rotterdam 19ème (Ht 29cm) 200 € 300 € 140 €

5994 Manuscrit 80 € 120 € 40 €

5995 Buste en bronze doré " André Vésale " (Ht totale 21cm) 100 € 160 € 100 €

5996 Dessin " Les fontaines de la Sauvenière près de Spa" (cadre 21 x 21cm) 300 € 400 € 300 €

5997 Sculpture "Morses en os et corne" (H8 x 12 x 10cm) 60 € 80 € 20 €

5998 Deux statuettes en faïence (Ht 15cm) 40 € 60 € 20 €

5999 Paire de chiens en bronze (Ht 4cm) 20 € 30 € 10 €

6000 Longue-vue sur pied anglaise 1915 (Ht 30cm) 80 € 120 € 70 €

6001 Médaillon en terre à pipe "Tête d'homme, vue de profil" (Ø 18cm) 80 € 120 € 40 €

6002 Paire de petits bustes en bronze représentant Henry IV et Sully, sur socle en 
marbre et bronze d'époque restauration (Ht totale 18cm)

240 € 300 € 240 €

6003 Paire de dessins du Vauxhall à Spa et fontaine du Watroz près de Spa (cadres 
18 x 18cm)

240 € 300 € 240 €

6004 Pile de poids à godets en bronze 100 € 160 € 100 €

6005 2 petites mappemondes anciennes (+/- 20cm) 100 € 160 € 100 €

6006 Aquarelle signée et datée 1848 " Fileuse de laine" (19 x 13,5cm) 70 € 90 € 70 €

6007 Evantail ancien, nacre ajourée et peinture romantique 140 € 200 € 100 €

6008 Figurine en bronze 20 € 30 € 10 €

6009 Etui à cigarettes, pyrogène, boîte et flacons en argent, cristal et autre 100 € 160 € 80 €

6010 Miniature ancienne " Portrait " (8,5 x 7cm) 100 € 160 € 100 €

6011 kovch en pierre dure, argent, émail et rubis, poinçon russes, orfèvre IP,(Long 
16cm)

2000 € 2600 € 1800 €

6012 Boîte à thé du 19ème , égrenure (16x26x13cm) 140 € 180 € 120 €

6013 Eventail peint - dans son cadre 100 € 160 € 100 €

6014 Boîte de Spa à quadrille XVIIIème (18,5 x 15cm) 800 € 900 € 600 €

6015 Buste d'enfant signé en albâtre sur terrasse en marbre (Ht 18cm) 80 € 120 € 80 €

6016 Réveil de voyage ancien (Ht.7cm) 30 € 40 € 20 €

6017 Flacon de parfum en cristal et argent (Long 20cm) 20 € 30 € 10 €

6018 Ecrin renfermant un missel et un porte-monnaie 60 € 80 € 30 €

6019 Statue en bois style fôret noire + porte plume + fiole cloisonnée 20 € 30 € 20 €

6020 Tirelire personnage en fonte 60 € 80 € 40 €

6021 Statue en bois articulé 18e (H24cm) 80 € 120 € 50 €

6022 Coffret en bois de Spa " La Sauvenière" (15 x 21cm) 140 € 200 € 140 €

6023 Tire-bouchon 40 € 60 € 30 €

6024 Boîte à montres de Spa XIXème, cascade de Coo (11 x 9,5cm) 300 € 400 € 200 €

6025 Paire d'étuis en bois de Spa 160 € 240 € 160 €

6026 Statue de chien en marbre (HT.18 x 25 x 12cm) 200 € 300 € 200 €

6027 Peinture en bois de Spa " Scène de chasse" (cadre 26 x 20cm) 200 € 300 € 200 €

6028 Grande loupe 160 € 240 € 160 €

6029 Sculpture en bronze " Chasseur et sa chêvre " (Ht totale 14cm) 200 € 300 € 160 €

6030 Boîte à thé en bois de Spa 300 € 400 € 300 €

6031 Bronze de Vienne "Grenouille musicienne" (H5.5cm) 140 € 200 € 140 €

6032 3 couvercles et 2 boîte en bois de Spa 100 € 160 € 100 €

6033 Lot de 2 petites balances + poids 40 € 60 € 20 €

6034 Quadrille 18ème 160 € 240 € 160 €

6035 Coffret + album photo vide AUGUST Klein à Wien (15 x 12cm) couverture 
peinte à décor de l'église de Vienne + boîte en marqueterie de paille

80 € 120 € 80 €

6036 Coffret de voyage 19ème en palissandre (Ht 18 x 30 x 22cm) 300 € 400 € 240 €

6037 Paire de bougeoirs à décor de têtes en bronze doré et patiné (Ht 14cm) 80 € 120 € 50 €

6038 Deux trébuchets 18ème 80 € 120 € 40 €

6039 Bronzes de Vienne " Orchestre de 10 chiens " 600 € 800 € 600 €

6040 Service à café 5 pièces en métal argenté de style Louis XVI 140 € 200 € 100 €

6041 Paire de vases en porcelaine fleurie (Ht 37cm) 80 € 120 € 50 €

6042 Corbeille-jardinière en porcelaine de Limoges (H12 x 32 x 20cm) 60 € 80 € 30 €

6043 Buste en biscuit " Femme " (Ht 27cm) 50 € 70 € 50 €

6044 Coupe et 2 plats Gallia 200 € 300 € 200 €

6045 Service à café 5 pièces en métal argenté art déco 80 € 120 € 50 €

6046 Deux tasses et dessous Christofle 60 € 80 € 10 €

6047 Vase en porcelaine de Paris, 20e (H33cm) 60 € 80 € 30 €

6048 A. LEONARD, buste de jeune femme en biscuit signé (H26cm) 40 € 60 € 20 €

6049 Saucière Christofle en métal argenté 40 € 60 € 10 €

6050 Seau à champagne Christofle (1962) 100 € 160 € 100 €

6051 Théière en argent Jensen martelé (500gr) 800 € 1200 € 800 €

6052 Plateau art déco en métal argenté (37 x 56cm) 60 € 80 € 40 €

6053 Paire de cruchons en cristal attribués à Gustave Serrurier Bovy 300 € 400 € 280 €

6054 Série de 7 cuillères à café Christofle, modèle Spatour 40 € 60 € 20 €

6055 Miroir de table en métal argenté (60 x 30cm) 60 € 80 € 30 €

6056 Plateau pour fromages de marque Christofle et son couteau 60 € 80 € 50 €

6057 Coffret de couverts en métal argenté anglais 80 € 120 € 80 €

6058 Ménagère de 73 couverts en métal argent Christofle modèle rubans croisés 300 € 360 € 300 €

6059 Lot de 10 couteaux + 8 autres à manche en argent Sterling 20 € 30 € 10 €

6060 Ménagère de couverts Christofle, modèle perles (87 pièces) 500 € 700 € 500 €

6061 Ensemble de trois vases rouleaux Antonio Lampecco noirs (Ht: 34cm) 100 € 160 € 100 €
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6062 Pierre CHENET, bronze signé "Lapin" (Ht 13 x 13cm) 80 € 120 € 70 €

6063 Service à café de style Louis XVI en métal argenté Mils 80 € 120 € 80 €

6064 CHENET Pierre, bronze signé "Paire d'oies" (Ht 19cm) 140 € 200 € 140 €

6065 Vase en céramique signé Deliège (ht 19cm) 80 € 120 € 20 €

6066 Série de 12 sous-assiettes en métal argenté (Ø30cm) 80 € 120 € 60 €

6067 Homard en Vallauris A. Ferlay (Lg 29cm) 40 € 60 € 40 €

6068 Ensemble de trois vases Antonion Lampecco jaunes 60 € 80 € 40 €

6069 Plat à salade en faïence + couverts 20 € 30 € 10 €

6070 Bronze "Langouste" (19x11cm) 100 € 160 € 80 €

6071 Plat en faïence de Dour 1959 signé Lambert, à décor d'oiseau (32 x 37cm) 80 € 120 € 50 €

6072 Cafetière signée Alessi en inox 60 € 80 € 10 €

6073 Coupe milieu de table Christofle (Ht 11 Ø 35cm) 200 € 300 € 200 €

6074 Paire de légumiers couverts en métal argenté (HT.5 x 21 x15cm) 30 € 50 € 30 €

6075 Bouilloire signée Alessi (HT.21cm) 40 € 60 € 30 €

6076 5 Cloches de table en métal argenté 80 € 120 € 50 €

6077 Ménagère de 178 couverts Christofle en métal argenté décor à la coquille (2 
modèles)

600 € 800 € 600 €

6078 Partie de couverts Christofle de 62 pièces, modèle Pompadour 200 € 300 € 180 €

6079 Ménagère en métal argenté Christofle art déco (+/- 105 pièces) à nettoyer, 
comprenant 16 grandes fourchettes, 24 grandes cuillères, 6 grands couteaux, 
6 petits couteaux, 12 couverts à poisson, 4 cuillères à entremet, 5 cuillères à 
café, 12 fourchettes à gâteaux, 1 pince à sucre et 1 paire de couverts de service 
à poisson

400 € 600 € 400 €

6080 Ménagère de couverts en métal argenté Christofle, modèle Marly (+/- 110 
pièces)

1000 € 1500 € 800 €

6081 2 Lampes Murano 40 € 60 € 20 €

6082 Sculpture en bronze " 3 personnages " (Ht 17cm) 40 € 60 € 40 €

6083 Aiguillère et son bassin à émail asiatique (Ht 26 Ø 35cm) 160 € 240 € 160 €

6084 Lot de 2 sculptures en papier maché (Ht 35cm) 200 € 300 € 200 €

6085 Cendrier Hermès à décor d'oiseau 60 € 80 € 40 €

6086 Miroir de bijouterie en laiton "AUDEMARS PIGUET" (Ht 30cm) 140 € 200 € 120 €

6087 Vase JOUVE ( Ht.21cm) 300 € 400 € 300 €

6088 Huile sur panneau 19ème "Portrait de dame" (18 x 14cm) 100 € 160 € 80 €

6089 Vase asiatique en bronze émaillé et doré (Ht 40cm) 160 € 240 € 120 €

6090 Vase oriental en cuivre ciselé et argenté (Ht 27cm) 80 € 120 € 50 €

6091 Huile sur panneau "Bouquet" ancien médaillon (30x25cm) 40 € 60 € 10 €

6092 Pendule Atmos Jaeger Lecoultre " Marina " (Ht 23 x 17 x 13 cm, à réviser) 500 € 700 € 500 €

6093 Pierre CHENET, bronze signé "Deux oursons" (Ht 6cm) 40 € 60 € 40 €

6094 Théière orientale en laiton ciselé (Ht: 20cm) Condition : 1 coup 60 € 80 € 20 €

6095 Deux oeufs d'autruches 60 € 80 € 40 €

6096 Tortue moderne (10 x 30 x 17cm) 80 € 120 € 40 €

6097 Assiette en faïence 19ème en trompe l'oeil 140 € 200 € 100 €

6098 Vase en céramique asiatique (Ht.25cm, une restauration) 40 € 60 € 10 €

6099 Lot de 4 oiseaux en verre soufflé, signé FiNNBOARD 30 € 40 € 10 €

6100 Plat chinois (H : 9 cm Ø43 cm) 60 € 80 € 20 €

6101 Pierre CHENET, bronze signé "Tortue" (Ht 6 x 13cm) 60 € 80 € 50 €

6102 Vase en céramique autrichienne (Ht 28cm) 140 € 200 € 140 €

6103 Oiseau en bronze peint (Ht 12cm) 40 € 60 € 10 €

6104 Trio de vases jaunes d'Antonio Lampecco (Ht: 8cm) 60 € 80 € 30 €

6105 Paire de tulipiers (Ht 7cm Ø 17cm) 20 € 40 € 20 €
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6106 Vase Longwy des années 70 à motifs géométriques "Rouge gorge" par Suzot 
(H16cm)

400 € 600 € 400 €

6107 Plateau + cafetière et pot à lait en métal argenté Christofle 200 € 300 € 200 €

6108 Porte-montre à décor de hibou en métal argenté 80 € 120 € 60 €

6109 Cadre en métal argenté (intérieur 20 x 16cm) + ramasse miette (plateau seul) 
à décor de tête d'éléphant 

40 € 60 € 10 €

6110 Lot de couverts de service + 13 couteaux, manches en os 60 € 80 € 10 €

6111 Ménagère de couverts WMF (104 pièces) 80 € 120 € 80 €

6112 Ménagère en porcelaine avec plateau en argent  (28 x 28cm) 160 € 240 € 80 €

6113 Ensemble de trois vases Antonio Lampecco verts 60 € 80 € 40 €

6114 Buste en bronze (H totale 14cm) 60 € 80 € 30 €

6115 Miniature "Portrait de jeune femme" 60 € 80 € 30 €

6116 Huile sur panneau "Vierge" (24 x 18cm) 80 € 120 € 50 €

6117 Porte oeufs en barbotine + 4 oeufs en marbre 80 € 120 € 50 €

6118 Lot de cadres ovales à décor d'une guirlande de fleurs en relief (cadres 17 x 
22cm)

80 € 120 € 40 €

6119 Pendule en albâtre (Ht 35cm) 80 € 120 € 80 €

6120 Aquarelle "Portrait" (14 x 10cm) 40 € 60 € 20 €

6121 Marguerite MONOT, Poussins en terre cuite signée (17 x 20cm) 80 € 120 € 50 €

6122 Miroir triptyque à décor de scènes champêtre romantiques (cadre fermé 35 x 
30cm)

60 € 80 € 30 €

6123 PUGI buste en marbre et albâtre signé (Ht.35cm) 160 € 200 € 160 €

6124 MATHIEU, aquarelle signée "Rivière bordée d'arbres" (25 x 35cm) 40 € 60 € 10 €

6125 Ensemble de trois vases Antonio Lampecco gris 60 € 80 € 40 €

6126 Paire de candélabres art déco (Ht 26cm) 40 € 60 € 20 €

6127 Encrier en bronze cloisonné (H8 x 12cm) 60 € 80 € 30 €

6128 Garniture d'horloge en marbre bleu turquin 19ème (Ht 32cm) 100 € 160 € 80 €

6129 Bronze moderne (16x21x9cm) 60 € 80 € 50 €

6130 Huile sur toile ancienne signée " Femmes élégantes au château" (22 x 16cm) 70 € 90 € 70 €

6131 Statuette en faïence "Joueuse de harpe" (Ht 27cm) 60 € 80 € 40 €

6132 Paire de petites peintures anciennes "Paysages" (huiles sur panneau 8 x 
10cm)

140 € 200 € 80 €

6133 Ménagère de 56 couverts Christofle décor Marly 80 € 120 € 80 €

6134 Chat en bronze (H20cm) 80 € 120 € 80 €

6135 Vase Boch art déco (HT.32cm) 160 € 240 € 100 €

6136 Boîte en faïence de Longwy décor de perruche (6x13x13cm) 100 € 160 € 80 €

6137 Assiette Rosenthal Bjorn Wiinblad 1976 40 € 60 € 30 €

6138 Paire de vases en faïence émaillée (Ht.17cm) 60 € 80 € 20 €

6139 Paire de vases "Moulin des loups" Orchies France (Ht 32cm) 80 € 120 € 30 €

6140 Boîte de Spa art déco monogrammée (15 x 11,5cm) 60 € 70 € 30 €

6141 WOLVENS Victor (1896-1977), huile sur papier " Bord de fleuve" signée " (38 x 
56cm)

300 € 400 € 300 €

6142 WOLVENS Victor (1896-1977), gouache sur papier signée " Paysage " (37 x 
49cm)

300 € 400 € 300 €

6143 WOLVENS Victor (1896-1977), technique mixte sur papier signée "Person-
nages" (36 x 55cm)

300 € 400 € 300 €

6144 WOLVENS Victor (1896-1977), technique mixte sur papier signée "Voilier" (37 x 
49cm)

300 € 400 € 300 €

6145 WOLVENS Victor (1896-1977), technique mixte sur papier signée "Terrasse 
animée" (27 x 33cm)

300 € 400 € 300 €

6146 WOLVENS Victor (1896-1977), aquarelle signée "Plage animée" 300 € 400 € 300 €
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6147 Deux cannes, une art déco et une à montre 10 € 20 € 10 €

6148 Canne épée (Ht 87cm) 80 € 120 € 80 €

6149 Paire de miniatures "Angelots" 80 € 120 € 50 €

6150 Paire de miniatures 80 € 120 € 50 €

6151 Série de 12 cuillères à thé en vermeil, manches décorés d'émaux champlevés, 
travail russe (180gr) écrin aux villes de Russie

140 € 200 € 100 €

6171 Vierge à l'enfant 18ème avec accessoires en argent (HT.90cm) 800 € 1200 € 800 €

6172 Grande poupée de Malines vers 1700 (H80cm) 3300 € 3600 € 3300 €

6173 Sculpture moderne en plâtre monture en métal " Drapé" (Ht.88cm) 200 € 260 € 200 €

6174 Partie de service 100 € 200 € 80 €

6175 Service à dîner "Boerenhoeve" 80 € 120 € 40 €

6176 Plaque composée de 3 éléments en céramique "Bleu Horse" signée Andy 
WARHOL (1928-1987), cachet ROSENTHAL Studio-Line 

1000 € 1200 € 900 €

6177 Buste de David en bronze sur socle en marbre signé G Devresse (Ht 50cm) 400 € 600 € 400 €

6178 Service à dessert en porcelaine Royal Copenhagen" à décor floral bleu (+/- 100 
pièces)

120 € 160 € 80 €

6179 Service à dîner en porcelaine de Limoges à bord doré + service à café 19ème à 
bord doré (total de 116 pièces)

200 € 300 € 160 €

6180 Partie de service à dîner "Sphinx" 80 € 120 € 40 €

6181 MEUNIER Constantin1831-1905, sculpture en bronze " Mineur " (Ht 51cm, 
pioche à refixer)

200 € 300 € 200 €

6182 DEMANET Victor 1895-1964 sculpture en bronze signée et datée 1931 " Mineur" 
(HT.46cm)

300 € 400 € 300 €

6183 DEMANET Victor 1895-1964 sculpture plâtre d'atelier " Travailleur" signée et 
datée 1944 (Ht.95cm)

300 € 400 € 300 €

6184 Important service Wedgwood décor florentine turquoise (+/- 184 pièces) com-
prenant: 24 grandes assiettes + 24 assiettes moyennes + 24 petites assiettes+ 
24 assiettes creuses + 23 assiettes à dessert + 12 tasses à thé et sous-tasses 
+ 12 tasses à café et sous-tasses + 2 plats ovales + 2 saucières + 2 petits plats 
creux + 1 théière + 1 cafetière + 1 pot à lait + 1 sucrier + 1 présentoir à biscuit + 1 
soupière + 1 légumier + 1 saladier + 1 plat ovale creux + 1 plat carré.

1200 € 1500 € 1200 €

6185 Centurion en bronze reposant sur un socle en marbre (Ht 58cm) 300 € 400 € 300 €

6186 Service à dîner en porcelaine de Limoges à décor de fleurs avec dorure (+/-114 
pièces)

180 € 220 € 100 €

6187 S. VINCENT (20ème) buste en bronze signé "Jeune femme au chapeau" (Ht 
37cm)

60 € 80 € 50 €

6188 Henri Dumaigre 1830-1888, sculpture en bronze " Avant le combat " signé (Ht 
66cm)

1000 € 1500 € 1000 €

6189 DEMANET Victor 1895-1964 sculpture plâtre d'atelier " Travailleur" signée 
(Ht.92cm)

300 € 400 € 300 €

6190 DEMANET Victor 1895-1964  plaque en bronze doré signée et datée 1934 sur 
socle en marbre " Albert 1er, Roi Chevalier" 

200 € 300 € 200 €

6191 Sculpture en bronze "Tête de jeune femme" sur socle en bois (Ht totale 45cm) 100 € 160 € 100 €

6192 DEMANET Victor 1895-1964 sculpture en bronze signée "Le débardeur" 
(Lg.54cm)

400 € 600 € 400 €

6194 Albâtre " Buste de femme " (Ht 42 x 30 x 10cm) 160 € 240 € 160 €

6195 Garniture de cheminée en bronze de style renaissance (Ht.67cm) 200 € 300 € 160 €

6196 Vierge à l'enfant en bois (Ht.78cm) 400 € 600 € 300 €

6197 Sculpture en régule et marbre "Le lanceur de Javelot" (Ht 45 x 76cm) 140 € 200 € 100 €

6198 Service à diner et à café Villeroy et Boch Botanica (152 pièces, certaines as-
siettes plates usées)

200 € 300 € 200 €

6199 WEYNS Jules 1849-1930, buste en terre cuite signé " Fillette tirant la langue " 
(Ht 51cm)

140 € 200 € 140 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

09-19 FÉVRIER 2023    163

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 J
EU

D
I 1

6 
FÉ

V
R

IE
R

 2
02

3

6200 DEMANET Victor 1895-1964 " St.Roch" plâtre d'atelier signé et daté 1952 
(Ht.110cm)

300 € 400 € 300 €

6201 Lot de 64 verres Baccarat modèle Piccadily, égrenures 120 € 180 € 100 €

6202 Service de 22 verres en cristal 100 € 160 € 80 €

6203 Lot de métal argenté (bougeoirs et autres) 80 € 120 € 80 €

6204 Tête en plâtre" Dante" moulage ancien (Ht.37cm) 100 € 160 € 100 €

6205 Service anglais à décor noir de paysages (+/- 36 pièces) 80 € 120 € 60 €

6206 Hussard en terre cuite signé Huygoens (Ht 65cm) 200 € 300 € 200 €

6207 Pendule en bronze et marbre signé Moreau (Ht 48 x 63cm, éclat au marbre) 600 € 800 € 600 €

6208 Service de +/- 66 pièces en cristal taillé du Val St Lambert 300 € 400 € 280 €

6209 Service de +/- 72 verres en cristal de Bohême taillés 160 € 240 € 100 €

6210 Service de verres en cristal taillé du Val St Lambert (+/- 70 pièces dont 12 de 
couleur)

300 € 400 € 240 €

6211 Crâne aux serpents sous globe (Ht 40cm, pas d'expédition pour ce lot) 360 € 460 € 350 €
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6212 Globe papillons 3 rouges et 3 blancs (Ht 40cm, pas d'expédition pour ce lot) 100 € 160 € 100 €

6213 Lot de 56 assiettes en faïence anglaise aux armes des Romrée 60 € 80 € 40 €

6214 Pendule en marbre noir (Ht 35cm) 100 € 160 € 100 €

6215 Mappemonde de la fin du 19ème siècle (Ht: 58cm) manque 100 € 180 € 80 €

6216 Service en porcelaine 19ème à décor en grisaille "Gandavum" et bord doré 
(+/-54 pièces)

200 € 300 € 160 €

6217 Violoncelle, 20ème (Ht 127cm) 200 € 300 € 200 €

6218 Main en bronze sur socle en marbre (Ht 35cm) 160 € 240 € 140 €

6219 Bronze " Lévrier " (Ht 56cm) 100 € 160 € 100 €

6220 Devanture de cheminée en bronze à décor de sphynx ailés (Ht 24 x 94cm) 160 € 240 € 100 €

6221 Paire de candélabres en bronze dorés 19ème de style Louis XVI (Ht 75cm) 500 € 700 € 400 €

6222 Sculpture en bronze " Guerrier arabe " signé Salmson (Ht 60cm) 800 € 1200 € 800 €

6223 Paire d'appliques en bronze (H50cm) 80 € 120 € 80 €

6224 Paire de lanternes murales en métal doré (Ht 42 x 36 x 17cm) 80 € 120 € 50 €

6225 Paire de pique-cierges en laiton (Ht 55cm) 140 € 200 € 140 €

6226 Sculpture en bronze " Joueur de guitare " signé Duret (Ht 44cm) 300 € 400 € 300 €

6227 Cache-pot en fonte (Ht 22 Ø 28cm) 60 € 80 € 30 €

6228 Albâtre "jeune fille assise sur un banc" (40 x 30 x 15cm) 200 € 300 € 160 €

6229 Cache-pot à décor floral "Boch" (1 éclat)  H45cm, Ø55cm 200 € 300 € 200 €

6230 Paire de cassolettes en marbre et bronze 19e (H38cm) 200 € 300 € 200 €

6231 LECOMTE, buste en albâtre (Ht 68cm) 1500 € 2000 € 1400 €

6232 Baromètre (Ht 110cm) 80 € 120 € 80 €

6233 Paire de chandeliers en métal argenté (Ht 55cm) 80 € 120 € 50 €

6234 Sculpture " Deux couples d'hommes se battant " signé Guillemin (Ht 22cm) 700 € 900 € 700 €

6235 Sculpture en bronze " Henry IV " (Ht 42cm) 200 € 300 € 200 €

6236 Sculpture en régule " Homme à l'arc " sur socle en marbre (Ht totale 56cm) 100 € 160 € 100 €

6237 Service de 92 verres en cristal du Val St Lambert 700 € 800 € 700 €

6238 2 angelots baroques (ht 36cm) 1400 € 1600 € 1400 €

6239 Statue 18ème (Ht 83cm) 300 € 400 € 300 €

6240 Paire d'appliques en bois doré (H68cm) 80 € 120 € 50 €

6241 Grand angelot en bois sculpté (Ht 80cm) 1200 € 1600 € 1200 €

6242 Horloge frisonne 500 € 600 € 480 €

6243 Buste en marbre "Madame du Barry" (Ht 56cm) 800 € 1200 € 800 €

6244 Paire de bouquets en métal argenté (Ht: 100x55) 160 € 240 € 160 €

6245 Paire d'appliques de style Louis XVI en bois patiné (Ht 112cm) 100 € 160 € 50 €

6246 Paire de pique-cierges en laiton (Ht 75cm) 100 € 160 € 100 €

6247 Paire de cassolettes en biscuit (1 recollage) Ht 40cm 80 € 120 € 60 €

6248 Pendule en bronze doré vers 1900 (H57cm) 100 € 160 € 100 €

6249 Buste "Mère et enfant" (H25 x 23cm) 80 € 120 € 80 €

6250 Bronze "Femme à l'enfant" signé (H72cm) 300 € 500 € 300 €

6251 Groupe en biscuit d'après Pigalle " Mercure attachant ses talonnières" 
(Ht.51cm)

400 € 600 € 400 €

6252 Sculpture en albâtre " Jeanne d'arc " (Ht 63cm) 300 € 400 € 300 €

6253 DEMANET Victor 1895-1964 sculpture en bronze signé et datée 1935 " Buste de 
la Reine Astrid". On y joint le plâtre d'atelier ayant servi au fondeur (Ht.54cm)

500 € 700 € 500 €

6254 ROUSSEAU Victor 1865-1964 sculpture en bronze signée " Roi" (Ht.87cm) 2400 € 3000 € 2400 €

6255 Tête de femme en plâtre, moulage ancien (Ht.38cm) 100 € 160 € 100 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

168   09-19 FÉVRIER 2023

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 V
EN

D
R

ED
I 1

7 
FÉ

V
R

IE
R

 2
02

3

6256 DEMANET Victor 1895-1964 tête d'homme en plâtre signée et datée 1931 
(Ht.46cm)

100 € 160 € 100 €

6257 Buste en plâtre " Femme à l'antique" moulage ancien (Ht.80cm) 100 € 160 € 100 €

6258 DEMANET Victor 1895-1964 buste en plâtre signé daté 1937  (Ht.68cm) 100 € 160 € 100 €

6259 Buste en marbre (Ht 50cm) 300 € 400 € 300 €

6260 MICHELE, buste en marbre, (h 67cm) 800 € 1000 € 800 €

6261 VILLANIS Emmanuel (1858-1914), Sculpture en marbre "Cendrillon" annotation 
à l'arrière , numérotée 6 (Ht 67cm)

1800 € 2400 € 1800 €

6262 DEMANET Victor sculpture en plâtre d'atelier " Albert 1er casqué" signée et 
datée 1934  (Ht.138cm)

700 € 900 € 700 €

6263 LAMBEAUX Jef 1852-1908 buste en bronze signé " Elégante" (Ht.77cm) 800 € 1200 € 800 €

6264 Buste de femme en marbre (Ht 65cm) 600 € 800 € 600 €

6265 Tabouret de style Louis XVI en bois patiné et doré, tissu à décor de tigre (24 x 
40 x 25cm)

60 € 80 € 40 €

6266 Paire de pique cierges en cuivre jaune (Ht.100cm) 160 € 240 € 100 €

6267 Paire d'appliques en bronze à breloques (Ht 45cm) 100 € 160 € 100 €

6268 Archer en bronze sur socle en marbre (Ht 42cm) 200 € 300 € 200 €

6269 Paire d'appliques style Bagues (Ht 34cm) 120 € 180 € 100 €

6270 Deux appliques à pampilles (25 x 30cm) 60 € 80 € 60 €

6271 Corbeille de fruits en faïence italienne (Ht 45cm) 80 € 120 € 40 €

6272 Buste en terre cuite "Jeune enfant" (Ht 25cm) 80 € 120 € 30 €

6273 Ancienne cage à oiseaux (Ht 91cm) 100 € 160 € 80 €

6274 Eug. CANNEEL, buste de jeune fille en terre cuite signée et datée 1919 (Ht 
45cm)

80 € 120 € 80 €

6275 Lampe "Pomme de pin" en métal doré (H totale 68cm) 60 € 80 € 40 €

6276 Statue en bois polychrome " Vierge à l'enfant " (Ht 40cm) 80 € 120 € 60 €

6277 Coupe en faïence anglaise monture en bronze (Ht 30 Ø 28cm) 60 € 80 € 10 €

6278 Console murale en bois doré (H43cm) 60 € 80 € 40 €

6279 Paire de cariatides en pierre reconstituée (45 x 20cm) 60 € 80 € 40 €

6280 Lampe palmier en métal à patine verte (H66cm) 80 € 120 € 30 €

6281 Paire de petites vasques en fonte (H18cm) 40 € 60 € 20 €

6282 Service à orangeade composé d'1 cruche, de 5 gobelets et d'1 plateau, attribué 
à Schneider

140 € 200 € 140 €

6283 Groupe en faïence " Chien de chasse " (Ht 30cm) 200 € 300 € 160 €

6284 Paire de petits miroirs ovales dorés (40 x 24cm) 60 € 80 € 30 €

6285 2 pique cierges en bois 18ème. (Ht 70 et 58 cm) 140 € 200 € 140 €

6286 Sculpture en plâtre signée Lefevre "Femme et enfant" (Ht 65cm) 80 € 120 € 80 €

6287 Ancienne cage à oiseaux (Ht 76cm) 100 € 160 € 80 €

6288 Paire de balustres en plâtre peint (Ht 35cm) 10 € 20 € 10 €

6289 Sainte en bois peint 19ème (Ht 50cm) 160 € 240 € 160 €

6290 Cage à oiseau 40 € 60 € 20 €

6291 Paire de bas-reliefs espagnols peints "Scènes paysanes" (34 x 16cm) 40 € 60 € 10 €

6292 Angelot au flambeau en bois sculpté du 18/19ème (Ht 83cm) 200 € 300 € 160 €

6293 Paire d'appliques de style empire en régule (Ht 40cm) 160 € 240 € 140 €

6294 Pot à punch en verre urane de Scailmont 80 € 120 € 40 €

6295 Potale Bas-relief " Vierge à l'enfant " en bois peint (Ht 68 x 40 x 15cm) 300 € 400 € 240 €

6296 Corbeille à fruits et 3 vases en métal patiné vert (Ht 26cm, Ø 50cm) 60 € 80 € 50 €

6297 Partie de service à dîner en Limoges (+/-72 pièces) égrenures 100 € 160 € 60 €

6298 Vase couvert en grès vernissé (H38cm) 60 € 80 € 30 €

6299 Statue en biscuit " Angelot cupidon" signé Vanloo 19ème (Ht 49cm) 400 € 600 € 400 €
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6300 Paire de chenêts de style Louis XVI en bronze doré (HT.28cm) 80 € 120 € 50 €

6301 Candélabre en bronze et marbre blanc à décor d'angelot (Ht 46cm) 200 € 260 € 200 €

6302 Paire de lampes en bronze et marbre à décor de jeune femme (Ht. totale : 
48cm)

140 € 200 € 120 €

6303 Buste de Marie-Antoinette en biscuit (Ht 34cm) 100 € 160 € 100 €

6304 Paire d'appliques épis de blé (Ht: 40cm) 60 € 80 € 60 €

6305 Buste de jeune femme en albâtre signé (Ht 40cm) 200 € 300 € 200 €

6306 Lampe en bronze et verre, pieds en nénuphars (Ht 60 Ø 34cm) 160 € 240 € 160 €

6307 Paire d'appliques en métal patiné moderne (Ht 55cm) 60 € 80 € 50 €

6308 Porcelaine Karl Tutter " Grande femme nue après le bain ", Hutschenreuther 
(Ht 52cm)

300 € 400 € 260 €

6309 JAECKIN ANNE, grande sculpture en bronze signée " Femme nue " 199... née 
en 1961, épouse du réalisateur Just Jaeckin (Ht 50cm)

1500 € 2000 € 1500 €

6310 Panneau de style Louis XVI en bois sculpté (41 x 88cm) 500 € 600 € 460 €

6311 Paire de vases art nouveau en faïence à décor de femme (Ht 80cm) 400 € 600 € 400 €

6312 Paire d'appliques Marie Thérèse (Ht.30cm) 60 € 80 € 20 €

6313 Vase en faïence et terre cuite (Ht 53cm) 60 € 80 € 40 €

6314 Lampe d'appoint (corps en marbre) H90cm 60 € 80 € 60 €

6315 Lot de 3 boules en mercuré (Ø 22cm) et verre bleu 60 € 80 € 50 €

6316 Cendrier Val St Lambert art déco 40 € 60 € 40 €

6317 Lampe en verre et plastique signée Jean-Noël Bouillet (H46cm) 40 € 60 € 10 €

6318 Lampe en verre signée Lalique France (Ht 28cm) MOSSI 600 € 800 € 500 €

6319 Paire de sculptures noeuds Murano (Ht 20cm) 120 € 160 € 120 €

6320 Sculpture en bronze émaillé "Danseuse" (H totale 36cm) 140 € 200 € 80 €

6321 Globe squalle (Ht 73cm, pas d'expédition pour ce lot) 100 € 160 € 80 €

6322 Paire de lampe d'appoint en plexi 60 € 80 € 40 €

6323 Paire de lampes d'appoint en chêne 18e 100 € 160 € 100 €

6324 Lot de 3 vasques Villeroy Boch (Ht 34, 26 et 23cm) 100 € 160 € 100 €

6325 Poêle en faïence, ancien 400 € 460 € 400 €

6326 Paul Gavarni - aquarelle attibuée " jeunes femes " 22 x 16 cm 200 € 300 € 160 €

6327 Trombonne à Coulisse de Antoine Courtois à Paris 100 € 160 € 100 €

6328 Paire d'appliques empire en bronze (ht 45cm) 400 € 600 € 400 €

6329 Vierge à l'enfant en bronze signé J.L Grégoire (Ht 40cm) 300 € 400 € 300 €

6330 Paire de pommes de pin en bois (Ht 38cm) 60 € 80 € 40 €

6331 Paire d'appliques de style Louis XVI en bronze 60 € 80 € 40 €

6332 Paire de lampes (Ht 60cm) 60 € 80 € 50 €

6333 Pendule empire en bronze doré et patiné, socle en marbre noir, à décor 
d'Apollon à la Lyre (manque) Ht 43cm

300 € 400 € 300 €

6334 Antonin Mercié 1845-1916, sculpture en bronze " David " signé (Ht 92cm) 3000 € 4000 € 2600 €

6335 Colonne avec jardinière 40 € 60 € 40 €

6336 Colonne en marbre (H95cm) 40 € 60 € 40 €

6337 Paire d'angelots en bois polychrome ancien, époque XVIII, traces de restaura-
tions et d'usures 

1200 € 1600 € 1200 €

6338 PICAULT Emile 1833-1922 sculpture en bronze signée " Ecce homo" (Ht.68cm) 600 € 800 € 600 €

6339 Paire de candélabres en bronze doré sur socle en marbre (Ht 80cm) 300 € 400 € 260 €

6340 Sainte Anne ancienne en bois sculpté (anciennes restaurations) H60cm 200 € 300 € 200 €

6341 Coffret en cuivre repoussé de style gothique ht.35 x 38 x 20cm) 60 € 80 € 30 €

6342 Paire de reliquaires anciens en bois peint et doré (Ht 54cm) 400 € 600 € 400 €

6343 Paire d'appliques de style Louis XV en bronze (Ht.50cm) 40 € 60 € 10 €
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6344 Paire de sculptures en bois, Italie (Ht 48cm) 400 € 600 € 400 €

6345 Paire de candélabres en régule doré et métal noir (Ht 52, manque 1 écrou) 80 € 120 € 80 €

6346 Garniture d'horloge en marbre et bronze, 3 pièces (H34cm) 100 € 160 € 100 €

6347 Groupe en biscuit d'après Paul Delaroche " Gueryton" (Ht.84cm) 600 € 800 € 600 €

6348 Moulage en plâtre d'après l'antique, plaquettes " Musée Royal des sculpteurs" 
et " Maison de l'Empereur" 19ème (Ht.108cm)

500 € 700 € 500 €

6349 Paire de vases en porcelaine dans le gout de Sèvres (Ht 61cm) 300 € 400 € 300 €

6350 Petit cabinet 17e ébonisé (H46x38x23cm) 1300 € 1600 € 1300 €

6351 Encoignure murale peinte et dorée (Ht 45 x 60 x 30cm) 200 € 300 € 200 €

6352 Miroir de style rococo (140 x 102cm) 100 € 160 € 50 €

6353 Statue 16ème (65cm) 2000 € 2600 € 2000 €

6354 Garniture de cheminée en albâtre et bronze d'époque Louis XVI (HT.35 x 21cm) 500 € 700 € 500 €

6355 Carafe Val St Lambert décor pampre, or 24 carats + 10 verres apéritif 180 € 200 € 180 €

6356 Service à liqueurs Val St Lambert (7 pièces) 80 € 120 € 10 €

6357 Statue en bronze " Henri IV " (Ht 120 cm) 1000 € 1500 € 1000 €

6358 Paire d'appliques en résine doré "Angelots" 60 € 80 € 40 €

6359 Miroir de style Louis XVI 20ème en bois doré (Ht 115 x 70cm) 100 € 160 € 100 €

6360 Lot de 17 petits vases et cruches Syrie en verre (ht 10cm) 80 € 120 € 50 €

6361 Grand vase en verre soufflé ancien (Ht 33cm) 100 € 160 € 100 €

6362 Lot de 7 verres liégeois (petits éclats) 160 € 240 € 140 €

6363 Lot de 20 petits vases et cruches, Syrie (Ht 10cm) 80 € 120 € 50 €

6364 Globe terrestre ancien (Ht 57 Ø 30cm) 200 € 300 € 140 €

6365 Cartel et sa console d'époque Louis XIV, marqueterie d'écaille et bronze doré 
signé Legrand à Versailles (Ht 135cm)

1500 € 2000 € 1500 €

6366 Statue en bois sculpté (ht73cm) 1300 € 1600 € 1300 €

6367 Applique en bois doré (H85cm) 60 € 80 € 20 €

6368 Torchère en matériau composite peinte et dorée (Ht 100cm) 80 € 120 € 50 €

6369 Pendule Charles X marquetée à colonnes (Ht 46cm) 160 € 240 € 120 €

6370 Cruche en verre émaillé (Ht 35cm) 80 € 120 € 50 €

6371 Série de 9 petits verres de couleur du Val St Lambert 200 € 300 € 160 €

6372 Pied de lampe en argent "Orfèvre montois" (poids 1,450Kg) 500 € 700 € 500 €

6373 Crucifix. Namur. 18ème (ht60cm) 60 € 80 € 60 €

6374 Bougeoir en argent monté en lampe (H34cm + abat-jour) 80 € 120 € 80 €

6375 Paire d'anges en bois doré (Ht 50cm) 19ème 400 € 600 € 360 €

6376 Têtes d’angelots baroques (ht30x42cm) 800 € 1200 € 800 €

6377 Angelot baroque 18e (ht49x33cm) 1300 € 1600 € 1300 €

6378 Saint en bois sculpté 18ème (Ht 83cm) 300 € 360 € 300 €

6379 Paire de pique cierges en bronze (Ht.46cm) 200 € 300 € 160 €

6380 Miroir doré (130 x 72cm) 240 € 300 € 240 €

6381 Lot de 3 bas-reliefs en bronze (+/-29 x 23cm) 60 € 80 € 60 €

6382 Paire de bougeoirs style Louis XVI en bronze (Ht.39cm) 300 € 500 € 280 €

6383 Panneau sculpté "La porte du Paradis" (30 x 76cm) 200 € 300 € 160 €

6384 Grand boîte Napoléon II marquetée (56 x 50cm) 800 € 1200 € 800 €

6385 Paire de candélabres en bronze doré (manque 1 bras) (H:66cm) 200 € 300 € 100 €

6386 Cartel 18ème signé Clouzier à Paris (Ht 95 x 62cm) 2600 € 3600 € 2500 €

6387 Statue évangéliste en bois sculpté (Ht 63cm) 100 € 160 € 100 €

6388 MALISSARD Georges 1877-1942 sculpture en bronze signée "Albert 1er casqué 
à cheval" (Lg.51cm, Ht.52cm)

2400 € 3000 € 2000 €

6389 Paire de chevets en bronze à décor d'oiseaux 500 € 700 € 500 €
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6390 Auguste Renoir gravure "baigneuse debout" 20X15cm 600 € 800 € 600 €

6391 Buste de psyché par Garella en matériau composite ancien (Ht 58cm, 1 coup) 160 € 240 € 100 €

6392 Garniture d'horloge en bronze, 3 pièces (Ht 42cm et 56cm) 600 € 800 € 600 €

6393 Seau à champagne Christofle + 1 pied en métal (Ht.23cm) 160 € 180 € 140 €

6394 Groupe en porcelaine (30 x 50 x 30cm) 200 € 300 € 200 €

6395 Garniture d'horloge en marbre et bronze, 3 pièces , vers 1900 (H42cm et 
H32cm)

100 € 160 € 100 €

6396 Paire de bustes en porcelaine de Limoges, 20e (H42cm) 60 € 80 € 50 €

6397 Pendule en porcelaine à décor de putti 20ème (Ht 45cm) 160 € 240 € 120 €

6398 Garniture d'horloge en bronze et marbre (Ht: 50x40cm) 140 € 200 € 120 €

6399 Milieu de table (jardinière et miroir) en bronze et porcelaine (Ht 18 x 48 x 
36cm)

400 € 600 € 400 €

6400 Groupe en biscuit "Diane la Chasseresse" sur socle en bronze doré (H totale 
44cm)

600 € 800 € 600 €

6401 Pendule de style Louis XVI en marbre (Ht 45cm) 100 € 160 € 100 €

6402 Garniture de cheminée Louis XVI (Ht 35cm) 300 € 360 € 300 €

6403 Coupe en porcelaine dorée (H34 x 50 x 30cm) 100 € 160 € 100 €

6404 Vierge à l'enfant en biscuit (Ht 50cm) 80 € 120 € 50 €

6405 Darie Schotte 1939-2019 céramiste, Cesart Gallery/ Le grand Meyonon à Bernos 
Beau lac (Ht 51cm)

300 € 400 € 300 €

6406 Lampe en forme d'obélisque (Ht 78cm) 100 € 160 € 80 €

6407 Vaporisateur signé Lalique France (Ht 20cm) 120 € 180 € 120 €

6408 Nécessaire de toilette en St Louis, gravé à l'acide et bord doré (8 pièces) 200 € 300 € 200 €

6409 Chapeau buse + casquette de garde 30 € 50 € 10 €

6410 Deux mains articulées en bois (Ht 30cm) 80 € 120 € 60 €

6411 Paire de porte-chapeaux  en bronze Harris & Shelden à Birmingham 80 € 120 € 80 €

6412 Deux boîtes à chapeaux et 3 chapeaux 140 € 200 € 100 €

6413 Paire de plaques en Wedgwood (15 x 45cm) 80 € 120 € 60 €

6414 Ombrelle 19ème + manche seul 40 € 60 € 30 €

6415 Série de 5 photos aquarellées (Famille de Brigode) coffrets (27 x22cm) 300 € 400 € 240 €

6416 Lot de 5 coffrets + ombrelle et autre 40 € 60 € 20 €

6417 Ancienne forme à chapeau réglable (Ht 30cm) 140 € 180 € 120 €

6418 2 Sculptures en bronze Yves LOHE 200 € 300 € 200 €

6419 Ensemble de bureau Delvaux 60 € 80 € 50 €

6420 Présentoir publicitaire lumineux NINA RICCI (Ht 55cm) 80 € 120 € 30 €

6421 Buste de vitrine publicitaire " Dior " (+/- 60cm) 80 € 120 € 60 €

6422 Buste de vitrine publicitaire " Dior " (+/- 60cm) 80 € 120 € 60 €

6423 Parure sous verre, 55x43cm 140 € 200 € 80 €

6424 Paire d'églomisé signée et datée 1922, art déco (38 x 16cm, manque 1 latte) 80 € 120 € 50 €

6425 Lampe moderne (Ht.80cm) 80 € 120 € 80 €

6426 Sculpture en terre cuite signée VGO. Cipriani " Femme allongée " (Ht 38 x 70 x 
20cm, éclat au socle)

160 € 240 € 140 €

6427 Sculpture art nouveau en bronze " Danseuse " sur socle de marbre (Ht 54cm, 
éclat au socle)

1000 € 1500 € 1000 €

6428 Sculpture en plâtre patiné d'après Falconet " Deux amours se disputant un 
coeur" (Ht.44cm, restaurations anciennes)

80 € 120 € 40 €

6429 Groupe en terre cuite signé Calendi (28 x 45 x 24cm) 60 € 80 € 10 €

6430 Miroir "Soleil" en résine doré (Ø 46cm) 80 € 120 € 60 €

6431 Miroir "Soleil" en résine dorée des années 60 (Ø 80cm) 80 € 120 € 60 €

6432 Miroir "Soleil" en bois doré (Ø 65cm) 100 € 160 € 100 €
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6433 Paire d'encadrements dorés 19e (1 avec pastel et 1 avec gravure) 45 x 40cm 100 € 160 € 100 €

6434 Sainte en bois 18ème (Ht 72cm) 400 € 600 € 400 €

6435 AURILI Richard, sculpture en terre cuite " Cupidon et psyché " (Ht 50 x 70cm) 140 € 200 € 80 €

6436 Vase couvert en porcelaine (Ht 77cm) 300 € 400 € 300 €

6437 Paire de statues en porcelaine " Jeune couple" (HT.50cm) 200 € 300 € 200 €

6438 Athlète en bronze sur socle en marbre signé Küchler (Ht 52cm) 200 € 300 € 200 €

6439 Paire de vases Médicis en porcelaine à décor de scènes chevaleresques, 
époque empire (HT.33cm, 1 vase restauré)

160 € 260 € 160 €

6440 Groupe en porcelaine et bronze avec breloques (Ht 38cm) 200 € 300 € 200 €

6441 VILLANIS Emmanuel 1858-1914, sculpture en bronze signée " Judith " (Ht 
59cm)

1500 € 2000 € 1500 €

6442 Paire de vases en cristal doré (ht 43cm) 80 € 120 € 80 €

6443 Plateau en laiton et verre (50 x 85cm) 60 € 80 € 20 €

6444 Paire d'appliques en métal doré année 70' Hans Kogl ( ht 45 cm ) 200 € 300 € 200 €

6445 Paire de drageoirs en cristal taillé. (Ht : 32 cm). Condition : 1 couvercle restauré 
et 1 éclat à la base. 

100 € 160 € 100 €

6446 Vase cristal du Val St Lambert, bleu satiné, décor Joseph Simon vers 1926 
(H25cm)

300 € 400 € 280 €

6447 Drageoir en cristal (Ht 20cm) 40 € 60 € 10 €

6448 Paire de bougeoirs-personnages en Andenne (Ht 39cm) 140 € 180 € 140 €

6449 Carafe et ses 6 verres Val St Lambert 300 € 400 € 300 €

6450 9 verres Val St.Lambert (Ht.18cm) 300 € 400 € 300 €

6451 Lot de 12 verres et 12 coupes Val St Lambert rouge (1 éclat) 140 € 200 € 100 €

6452 Lot de 3 animaux en plâtre de Mene (accidents) Long +/- 25cm 140 € 200 € 100 €

6453 Auguste Moreau - Bronze " jeune garcon" 70 cm 400 € 500 € 300 €

6454 Paire de cassolettes en porcelaine de Sèvres (Ht 60cm) 140 € 200 € 140 €

6455 Cartel en bronze doré de style Louis XV (Ht.58cm) 500 € 700 € 500 €

6456 MOREAU Mathurin 1822-1912, grande pendule en marbre noir et bronze, sur-
monté d'un sujet en bronze (Ht 87cm)

1000 € 1500 € 1000 €

6457 Scupture en bronze " Forgeron " signé Constant (Ht 60cm) 200 € 300 € 200 €

6458 Paire de cassolettes en marbre et bronze (Ht 37cm) 200 € 300 € 200 €

6459 Statue en bronze "Dame de la noblesse" signé (Ht: 41cm) 400 € 600 € 300 €

6460 Sculpture en bronze " Chevalier " (Ht 58cm) + socle en marbre signé A. 
Hambressin (Ht totale 72cm) 

300 € 400 € 300 €

6461 Pendule de style Louis XVI en bois doré (H50cm) 160 € 240 € 160 €

6462 BOURET Eutrope (1833-1906), bronze "Les orphelins" (Ht totale 75cm) 1000 € 1500 € 1000 €

6463 Paire d'appliques de style Louis XVI en bronze doré (Ht 45cm) 160 € 240 € 140 €

6464 Lot de 4 appliques murales en bronze doré de style Régence 
2 bras de lumière et monté à l'électricité 

80 € 120 € 70 €

6465 Horloge en bois et albâtre à colonnes (HT.43cm) 140 € 200 € 140 €

6466 Paire d'appliques en bronze de style Louis XVI à 3 lumières (Ht 50cm) 300 € 400 € 300 €

6467 Groupe en bronze 3 musiciens angelots signé Nick (Ht 25 lg 28cm) 200 € 300 € 200 €

6468 ATLAS NATIONAL illustré de France par V. Levasseur 1859 100 € 160 € 100 €

6469 Tête à l'antique en matériaux composite patinée (Ht 40cm) 40 € 60 € 10 €

6470 Lampe de bureau ou d'appoint, des années 50 80 € 120 € 50 €

6471 Grand récipient en schiste Italie 19ème (acheté chez Axel Vervoort en 2004) Ht 
17cm, Ø 35cm

200 € 300 € 200 €

6472 Terre cuite signée Hauchecorne "L'Affirmation" (32 x 37 x 26cm) 100 € 160 € 80 €

6473 Buste en bronze "Femme" (Ht 66cm) 1500 € 2000 € 1500 €
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6474 JAECKIN ANNE, sculpture en bronze signée " Couple enlacé " 1998, épreuve 
d'artiste, née en 1961 épouse du réalisateur Just Jaeckin (L 50cm)

800 € 1200 € 800 €

6475 Vasque Val St Lambert (Ht 12cm, Ø 42cm) 100 € 160 € 100 €

6476 Deux sculptures "Tête" en obsidienne (Ht 30cm) 80 € 120 € 60 €

6477 Chimot Edouard- dessin Symboliste 200 € 300 € 200 €

6478 Buste en terre cuite sur socle signé Demanet (Ht 45cm) 100 € 160 € 100 €

6479 Vase "CERBÈRE" en cristal Val St Lambert art déco 1939 (H25cm) 300 € 400 € 280 €

6480 Coquillage fossilisé, présenté sur socle moderne (L 27cm) 100 € 160 € 100 €

6481 Vase en verre hyalithe noir signé PETY, verrerie du centre art déco, vers 1930 
(H26cm)

900 € 1200 € 900 €

6482 Vase "BOMAL" en cristal du Val St Lambert art déco 1939 (H20cm) 300 € 400 € 280 €

6483 CHENET Pierre, bronze signé "Le penseur" (Ht: 24cm) 200 € 300 € 200 €

6484 Vase Daum France (Ht 20cm) 100 € 160 € 100 €

6485 Sculpture moderne en bois sculpté, signée Louis Potosi (Ht 105cm) 200 € 300 € 100 €

6486 Henri JACOBS (1864-1935), bronze signé "L'Egyptienne" , éditeurs H. Luppens 
(Ht 55cm)

800 € 1200 € 750 €

6487 Lot de 2 musiciens en bronze signé Duneb F. (Ht 46cm) 600 € 800 € 600 €

6488 Statue en bronze " Femme à l'antique " socle en marbre (Ht 70cm) 500 € 700 € 500 €

6489 Guerrier en bronze reposant sur un socle en marbre (Ht 63cm) 400 € 600 € 400 €

6490 Série de 3 appliques en fer forgé (Ht 75cm) 80 € 120 € 80 €

6491 Paire de chapiteaux en bronze montés en lampes (Ht 18cm, Ht Totale 50cm) 160 € 240 € 160 €

6492 Globe chauve souris naturalisée (Ht 26cm, pas d'expédition pour ce lot) 100 € 160 € 100 €

6493 Paire de vases boules bruns (Ht 13cm) 40 € 60 € 20 €

6494 Lot de 4 verres de couleur sur pied 80 € 120 € 40 €

6495 Série de 10 verres de couleur Val St Lambert, danse de flore 160 € 240 € 160 €

6496 Lot de 10 verres VSL (2 avec éclats) 200 € 220 € 200 €

6497 Horloge portique en marbre et bronze doré à décor de scènes antiques en 
porcelaine (Ht 60cm)

800 € 1200 € 800 €

6498 Lampe en métal argenté 40 € 60 € 10 €

6499 Lot de 3 bustes en terre cuite (Ht 26, 31 et 38cm) 40 € 60 € 40 €

6500 Huile sur panneau "Vierge à l'enfant" (46 x 30cm) 80 € 120 € 50 €

6502 Deux lampes en bois peint 140 € 200 € 80 €

6503 Sculpture en régule peint "Cavalier arabe" (Ht 60 x 52 x 16cm) 300 € 400 € 300 €

6504 Lot composé d'une tête en bronze et une tête en plâtre d'atelier non signé (Ht 
40cm)

600 € 800 € 600 €

6505 DEMANET Victor 1895-1964 sculpture en bronze signée " Beethoven" 
(Ht.50cm)

300 € 400 € 300 €

6506 Scupture en bronze " Lecteur assis " signé De Wever (Ht 58cm) 300 € 400 € 300 €

6507 Garniture en porcelaine de style Sèvres, 3 pièces 140 € 240 € 140 €

6508 Pendule en biscuit et socle en marbre et bronze dorés 19ème (Ht.50cm) 400 € 600 € 400 €

6509 Pendule en terre cuite 19ème, d'après un sujet de Clodion (L55cm, petits 
accidents)

300 € 500 € 300 €

6510 Encrier en marbre et bronzes dorés avec le buste de Voltaire en bronze 
(Lg.35cm)

200 € 300 € 200 €

6511 Statue Sainte Barbara ancienne (Ht 55cm) 50 € 70 € 50 €

6512 Pendule en marbre et bronze à décor de lion (H46cm) 100 € 160 € 100 €

6513 Garniture de cheminée 3 pièces en bronze doré et albâtre. (Ht 42 x38 cm) 
Etat: Pieds manquants

1500 € 1800 € 1500 €

6514 Garniture en métal art déco signé Mednat 120 € 160 € 120 €

6515 Sculpture en bronze patiné et doré " Ariane endormie " sur socle en marbre 
rouge (Ht.30 x 41 x 16cm)

400 € 600 € 400 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

174   09-19 FÉVRIER 2023

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 V
EN

D
R

ED
I 1

7 
FÉ

V
R

IE
R

 2
02

3

6516 Bas-relief en grès grand feu d'Arthur Craco "Roméo et Juliette" (34 x 48cm) 600 € 800 € 600 €

6517 Buste de dame en albâtre signé R. Aupilli (Ht 45cm) 300 € 400 € 300 €

6518 Statue signée Craco "La mendiante" (Ht 72cm) 140 € 180 € 140 €

6519 Lot ancien composé d'une tête d'amphore et une verseuse (Ht verseuse 
23cm)

100 € 160 € 100 €

6520 Tête en terre cuite attribuée à Patris ou Sersté (Ht totale 39cm) 60 € 80 € 50 €

6521 Tête d'enfant en terre cuite blanche à patine brune (H47cm) 140 € 200 € 80 €

6522 Pare feu éventail (Ht 61cm) 160 € 240 € 140 €

6523 Régule à patine verte "Jeune femme levant les bras" (H46.5cm) 80 € 120 € 80 €

6524 Sujet en bronze sur socle de marbre bleu turquin, d'après l'antique (Ht 50cm) 800 € 1200 € 800 €

6525 Tête de tigre en bois sculpté (Ht.28cm, larg.30cm) 300 € 360 € 300 €

6526 Pendule en fer forgé style Van Bocckel (Ht 47cm) 60 € 80 € 60 €

6527 Pendule à colonnes en marbre blanc 19ème, signée MARLIER à Paris (Ht 52 
cm)

500 € 600 € 500 €

6528 Pendule empire en bronze patiné et doré à décor de dresseur de chevaux (Ht 
50cm)

200 € 300 € 160 €

6529 Buste d'enfant sculpté en marbre de Carrare, signé Edouard Nootens  1899-
1977 (Ht 41cm)

600 € 800 € 600 €

6530 Cartel Boulle 18ème et son support (Ht 125cm) 2000 € 3000 € 2000 €

6531 Pendule en régule doré et albâtre " Jeune femme assise" (Ht.33 x 40cm) 160 € 240 € 160 €

6532 Sculpture moderne (Ht 74cm) 160 € 240 € 140 €

6533 Planisphère en métal (H68cm) 80 € 120 € 50 €

6534 Pendule murale (Ht totale 100cm) 1500 € 2000 € 1500 €

6535 Cartel de style Boulle 19ème (Ht 87cm) 700 € 900 € 700 €

6536 Important groupe en résine sur socle en onyx (HT.60cm) 80 € 120 € 40 €

6537 CAUER EMIL 1867_1946, suulpture en plâtre signée " Baigneuse " 1903 300 € 400 € 300 €

6538 Pendule en faïence signée Anton Puchegger 1878-1917 (Longueur 43cm) 400 € 600 € 400 €

6539 Theunis Pierre 1883-1950, sculpture en terre cuite signée (Ht 77cm) 600 € 800 € 600 €

6540 Lampe moderne (Ht.63cm) 80 € 120 € 80 €

6541 Petit psyché de style (Ht.45 x 37cm) 40 € 60 € 20 €

6542 Cabinet Napoléon III en bois noirci, 2 portes, dessus ouvrant (Ht.55cm) 80 € 120 € 80 €

6543 Miroir triptyque de style Régence, porte ouverte (60 x 40cm) 40 € 60 € 30 €

6544 Plateau + 2 bougeoirs art déco chromé (Long plateau 57cm, Ht bougeoirs 
27cm)

80 € 120 € 80 €

6545 Violon ancien portant une étiquette Compagnon ( 58 cm de long) 80 € 120 € 80 €

6546 Pot couvert Delft (Ht.72cm) 80 € 120 € 50 €

6547 Sculpture en biscuit d'après Joseph Le Guluche 1849-1915 " Joueuse à la man-
doline"  (Ht.54cm)(Marque de fabrication)

200 € 300 € 200 €

6548 Paire de bougeoirs en métal (H30cm) 40 € 60 € 20 €

6549 Sculpture en terre cuite signée "Danseuse" (Ht 63 x 65cm) 300 € 400 € 300 €

6550 Requin métal soclé (Ht requin 23cm, Long 98cm) 100 € 160 € 100 €

6551 Angelot en bois sculpté (Ht 35cm) 140 € 200 € 140 €

6552 Lampe en pâte de verre signée Le verre Français (H63cm) 1000 € 1500 € 1000 €

6553 Bas-relief de style ancien en bois polychrome (H63cm) 80 € 120 € 50 €

6554 Tête d'enfant en terre cuite sur socle en bois (H totale 30cm) 60 € 80 € 20 €

6555 2 pots Boch + Assiette 40 € 60 € 10 €

6556 Lot de porcelaines de Tournai 18ème au décor Ronda 7 assiettes plates, 5 
raviers ovales et 7 assiettes à potage

140 € 200 € 100 €

6557 Candélabre en argent, Italie 20ème 800/1000ème signé RICCI (poids brut 
1600grs, ht 45cm)

600 € 800 € 400 €
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6558 Reliquaire 18ème en bois sculpté (Ht 52cm) 80 € 120 € 60 €

6559 Milieu de table Forêt noire (manque soliflore, 1 éclat) Ht 50cm, Ø 35cm 160 € 240 € 160 €

6560 Paire d'appliques en bronze de style empire (Ht.20cm Ø 17cm) 80 € 120 € 80 €

6561 Service à thé en faïence de Sarreguemine Pecking 80 € 120 € 50 €

6562 Service en porcelaine de Limoges décor "Vieux Rouen" (+/- 66 pièces) 140 € 200 € 80 €

6563 Paire de chats en faïence actuelle de style Longwy (H34cm) 40 € 60 € 10 €

6564 Paire d'appliques en fer forgé (Ht 38cm) 40 € 60 € 40 €

6565 Lutrin d'hotel d'église en ronce de noyer et marqueterie (28 x 30 x 32cm) 120 € 180 € 100 €

6566 Vase Guérin (Ht 36cm) 80 € 120 € 80 €

6567 Statue en faïence italienne "Bergerac" (HT.70cm) 140 € 200 € 140 €

6568 Paire de vases Boch à décor Delft ( Ht 70cm, un plus foncé) 300 € 360 € 300 €

6569 Plâtre signé Ant. Suyckx "Mère et son enfant" (Ht 64cm) 60 € 80 € 10 €

6570 Sculpture à décor d'ange en bois peint (Ht.96 x 17cm) 80 € 120 € 50 €

6571 Service Villeroy Boch 77 pièces 260 € 300 € 240 €

6572 Vase Delft en faïence (Ht 54cm) 40 € 60 € 30 €

6573 Vase Médicis en porcelaine de Paris (34cm) 60 € 80 € 60 €

6574 Appliques en bronze à 3 lumières (Ht.60cm) 60 € 80 € 60 €

6575 Buste de jeune femme en albâtre (Ht 70cm) 400 € 600 € 400 €

6576 Plateau en argent et bois (43 x 63cm) 160 € 240 € 160 €

6577 Service à dîner en porcelaine de Limoges signé F. Legrand (+/- 59 pièces) 200 € 300 € 180 €

6578 Paire de cassolettes en porcelaine à décor de Putti musiciens (Ht.40cm) 200 € 300 € 100 €

6579 Important milieu de table en porcelaine (Ht.43cm Ø 29cm) 100 € 160 € 50 €

6580 Service à café et à thé anglais (1 couvercle cassé) 60 € 80 € 10 €

6581 Service de +/- 69 verres en cristal taillé Val St Lambert (12 verres de couleur) 400 € 600 € 400 €

6582 Série de 16 assiettes peintes à décor floral 60 € 80 € 30 €

6583 Pendule 19ème en bronze à décor de Saint (Ht 40cm) 300 € 400 € 200 €

6584 Pendule 19ème en bronze à décor d'homme en arme (Ht 36cm) 160 € 240 € 160 €

6585 Sculpture en bronze doré " Bacchante " (Ht 50cm) 300 € 400 € 300 €

6586 Garniture d'horloge en marbre et bronze doré, 3 pièces, 20e (H47cm et 
H34cm)

100 € 160 € 100 €

6587 Régulateur mural ancien (Ht: 110cm) 80 € 120 € 30 €

6588 Paire de candélabres de style restauration en bronze (Ht 70cm) 160 € 260 € 160 €

6589 Lutrin en palissandre 19ième( à refixer) 80 € 120 € 40 €

6590 Pendule 19ème en bronze à décor de Madone (Ht 37cm) 300 € 400 € 240 €

6591 Lot de 2 balanciers "Loup de mer" et "Jeune femme au bouquet" 100 € 200 € 100 €

6592 Miroir triptyqye vénitien (Ht 50 x 90cm) 140 € 200 € 100 €

6593 Deux vases en porcelaine (Ht 37cm et ht 52cm) 60 € 80 € 40 €

6594 Paire d'appliques de style Louis XVI en bronze (HT.40cm) 80 € 120 € 80 €

6595 Pendule en marbre et bronze doré vers 1900 (H37cm) 100 € 160 € 80 €

6596 Lampe bouillotte (HT.65cm) 140 € 180 € 140 €

6597 Coupe sur pied de style art nouveau en faïence fleurie (Ht 35cm, Ø 36cm) 80 € 120 € 50 €

6598 Services en limoges de marque Lowerstoff à décor polychrome floral de style 
18ème (109 pièces)

200 € 300 € 200 €

6599 Garniture d'horloge en marbre et bronze, 3 pièces, vers 1900 (H38cm et 
H34cm)

100 € 160 € 100 €

6600 Vase en verre émaillé (Ht: 59cm) 140 € 200 € 120 €

6601 Deux paires de vases en porcelaine + un cache-pot (Ht de 18 à 30cm) 140 € 200 € 100 €

6602 Paire de coupes en cristal 19ème (Ht 25cm) 100 € 160 € 100 €

6603 Garniture d'horloge en marbre et bronze doré, 3 pièces (H40cm et H29cm) 100 € 160 € 100 €
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6604 Paire de chenets en bronze Louis XVI (Ht 42 x 34 x 12cm) 140 € 200 € 100 €

6605 Service de verres en cristal Val St Lambert modèle Méry taille Esneux (+/-48 
verres)

100 € 160 € 100 €

6606 Garniture d'horloge en marbre et bronze vers 1900, 3 pièces (H32cm et 
H40cm)

100 € 160 € 100 €

6607 Tissus Suzani début 20ème (207x133cm) 160 € 240 € 100 €

6608 Paire de cassolettes en cuivre (HT.36cm) 40 € 60 € 10 €

6609 Lot de 13 boîtes-livres (Ht 29cm) 100 € 160 € 100 €

6610 Daniel MONIC (né en 1948), sculpture en bronze "Cheval hennissant" signée 
MONIC et numérotée 3/6

600 € 800 € 500 €

6611 Atlas géographique de L'abbé Rohrbacher - ancien 56x42cm 40 € 60 € 20 €

6612 Lot de 5 carafes et 4 verres en verre 40 € 60 € 20 €

6613 Service de 18 verres en cristal du Val St Lambert Metternich Fantaisie 140 € 200 € 100 €

6614 Paire d'appliques en bronze (Ht 35cm) 30 € 50 € 30 €

6615 Buste en bronze de style renaissance "Jeune femme" (H totale 38cm) 160 € 240 € 100 €

6616 Drageoir couvert en cristal taillé (Ht 33cm) 40 € 60 € 20 €

6617 Lot de 10 livres anciens "Médecine et Herodote" 40 € 60 € 20 €

6618 Lot de 12 verres en cristal taillé Metternich Val St Lambert (Ht 12,5cm) 120 € 200 € 120 €

6619 Drageoir en cristal de Vonêche (Ht 30cm) 80 € 120 € 60 €

6620 Livre histoire de la guerre des Pays-Bas, famanius strada, Tournay 1651, 2 
volumes en 4

240 € 300 € 200 €

6621 Paire de carafes en cristal 60 € 80 € 40 €

6622 Série de 3 carafes en cristal taillé et rehaussée d'or 100 € 140 € 100 €

6623 Lot de 10 verres verts en Herbatte fin 19ème (Ht 12cm) 80 € 120 € 70 €

6624 Paire de chiens en plâtre peint (Ht 28cm) 40 € 60 € 10 €

6625 Cave à liqueur Napoléon III complète (25 x 33 x 25cm) 330 € 360 € 300 €

6626 Lot de 9 verres de Murano (de 13 à 24cm) 200 € 300 € 160 €

6627 Lot de 12 verres roses en Herbatte fin 19ème (Ht 12cm) 90 € 160 € 90 €

6628 Série de 6 verres en cristal (Ht 17cm) 60 € 80 € 50 €

6629 Cave à liqueurs Napoléon III 100 € 160 € 80 €

6630 CORNU Auguste (1876-?) Penseur en bois sculpté signé (Ht 50cm) 200 € 300 € 200 €

6631 Paire d'appliques aux chinois (Ht 40 x 30cm) 80 € 120 € 50 €

6632 Paire de lampes décoratives en tôle (Ht 72cm) 30 € 50 € 30 €

6633 Cartel Boulle Napoléon III (H:63cm) 400 € 600 € 400 €

6634 Vase en céramique marqué MK (Ht 43cm) 60 € 80 € 50 €

6635 Coffret à carafes en acajou 19e (H24 x 32 x 20cm) 80 € 120 € 50 €

6636 Lot de gravures 20 € 30 € 10 €

6637 Plateau sur pied en métal argenté et médaillon en bronze " Putti autour d'une 
gerbe de blé " (Ht 11 Ø 32cm)

80 € 120 € 50 €

6638 Drageoir couvert (Ht 35cm) 80 € 120 € 40 €

6639 Paire de carafes en cristal 100 € 160 € 80 €

6640 Chien en faïence vintage (Ht 55cm) 60 € 80 € 40 €

6641 Mappemonde ancienne de marque POLITISK Jordglob (Ht 55cm) 60 € 80 € 50 €

6642 Service à café et à gâteau  en porcelaine de Limoges art déco 80 € 120 € 50 €

6643 Coupe en VSL blanc (Ht:12x65cm) 60 € 80 € 30 €

6644 Paire de chiens en porcelaine LLADRO (H15cm) + autre en porcelaine anglaise 40 € 60 € 20 €

6645 Reproduction de squelette de dinosaure "T-Rex" en résine 200 € 300 € 140 €

6646 Maquette de bateau (long 55cm) 40 € 60 € 10 €

6647 Encrier ancien en bronze et bois (Long 42cm) 80 € 120 € 60 €
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6648 Paire d'appliques de style en bronze (Ht 25cm) 40 € 60 € 20 €

6649 Chien en faïence Goebel (H34 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

6650 Porte-journaux/bac anglais 60 € 80 € 30 €

6651 Vitrine avec oiseaux Charles X (Ht 65 x 45 x 30cm) 400 € 600 € 400 €

6652 Lot de 16 statuettes " Le singe avocat " et autres en terre cuite " Le vaillant ", 
éditeur d'objets d'art (Ht 12, 4 têtes + une main cassée)

300 € 400 € 240 €

6653 Lot de 8 livres Jules Verne 120 € 180 € 100 €

6654 Série de 12 statuettes Napoléon III en porcelaine (Ht 20cm) 100 € 160 € 100 €

6655 Partie de service en porcelaine marqué Ypres (32 pièces) 100 € 160 € 80 €

6656 Garniture 5 pièces en Delft (40cm) 80 € 120 € 60 €

6657 Horloge en laiton, Luppens à Bruxelles (petits éclats) Ht 36cm 100 € 160 € 50 €

6658 Cave à liqueur Napoléon III (27 x 24 x 32cm) 220 € 300 € 200 €

6659 Platre d'atelier patiné " Allégorie à la chouette " monogrammée (Ht 75cm) 1000 € 1500 € 1000 €

6660 Baromètre Contra système Torricelli (Ht 100cm) 20 € 30 € 10 €

6661 Lot de 58 verres VSL 260 € 300 € 260 €

6662 Tapis turc ancien avec filets d'argent (170 x 124cm) 600 € 800 € 400 €

6663 Médaillon en marbre signé L De Coene et daté 1813 (dans le cou), Profil de 
jeune femme (Ø 39cm)

400 € 600 € 400 €

6664 Sculpture en bois " Cailles au dessus de leur nid" (Ht.30 x 20 x 13cm) 300 € 400 € 240 €

6665 Groupe marqué Delphin Massier Vallauris "Enfants et barque" (Ht 13 x 45cm) 260 € 330 € 260 €

6666 Candélabre (Ht 54cm) 60 € 80 € 20 €

6667 Vase en cristal, socle en argent (HT.40cm) 60 € 80 € 60 €

6668 Régulateur de style (H80cm) 60 € 80 € 10 €

6670 Paire d'aiguières en régule et marbre à la base (Ht 44cm) 80 € 120 € 70 €

6671 Horloge de style Louis XV en bois (Ht 58 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

6672 Horloge murale Napoleaon III "oeil de boeuf" 60 cm 60 € 80 € 60 €

6673 Service de verres en cristal taillés (+/- 46 pièces) 60 € 80 € 30 €

6674 Paire de nautiles fossilisé (Ht.45 et 35cm) 1000 € 1500 € 1000 €

6675 Lot de 5 verres Val St Lambert (Ht 19cm) 80 € 120 € 40 €

6676 Lot de 6 verres en cristal taillé (Ht 20cm) 100 € 160 € 80 €

6677 Service de verres en cristal Val St Lambert (12 pièces) 400 € 500 € 360 €

6678 Lot de 9 verres à liqueurs en cristal Val St Lambert (Ht 13cm) 100 € 160 € 60 €

6679 Série de 12 verres en cristal Val Saint-Lambert (Ht : 19cm) 200 € 240 € 200 €

6680 Série de 16 verres liégeois anciens (Ht 14.5cm) 200 € 300 € 200 €

6681 Série de 6 verres en cristal Val St.Lambert (HT.19cm) 200 € 300 € 100 €

6682 Service de +/- 73 verres en cristal du Val St Lambert Metternich 500 € 700 € 500 €

6683 Service de verres sur pied Val St Lambert (+/- 53 pièces) 140 € 200 € 10 €

6684 Lot de 5 verres en cristal de Sèvres signés (Ht 26cm) 60 € 80 € 10 €

6685 Série de 22 verres et 1 carafe en cristal gravé de Baccarat 60 € 80 € 10 €

6686 Série de 12 verres Val St Lambert (H16cm) 100 € 160 € 80 €

6687 Série de 3 jardinières 19ème en faïence de Rouen Forme octogonale à décor 
de lambrequins variés bleu sur fond blonc et 2 anses latérales (H:26 et Dia: 
24cm)

100 € 160 € 100 €

6688 Série de 5 grands verres sur pied en cristal d'époque art nouveau 40 € 60 € 10 €

6689 Série de 24 verres Val St Lambert 80 € 120 € 10 €

6690 Service à dîner à décor floral bleu Carmen, terre de fer (+/- 72 pièces) 140 € 200 € 100 €

6691 Série de 10 verres sur pied coloré du Val St Lambert + 2 autres 80 € 120 € 10 €

6692 Globe papillons bleu " Ulysse " (Ht 40cm, pas d'xpédition pour ce lot) 160 € 240 € 160 €

6693 Paire de vases pop art (Ht 34cm) 100 € 120 € 80 €
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6694 Globe papillons bleu (Ht 30cm, pas d'expédition pour ce lot) 100 € 160 € 100 €

6695 Petit cheval en terre cuite, Asie (Ht 26cm) 40 € 60 € 40 €

6696 Série de +/- 40 verres en cristal de Murano 80 € 120 € 10 €

6697 Service en porcelaine fleurie 19e (+/- 86 pièces) 80 € 120 € 50 €

6698 Alphonse Nelson 1854-1919, sculpture en bronze " Buste d'élégante" signé (Ht 
75cm)

1500 € 2000 € 1500 €

6699 Jozef VAN GOOLEN (1885-1944), sculpture en bronze (usure à la patine) H31cm 200 € 300 € 140 €

6700 Tablette peinte d'époque régence à restaurer (H totale 110x79,5) à restaurer 1100 € 1300 € 1100 €

6800 Miroir doré vers 1900 de style Louis XV (150 x 77cm) 60 € 80 € 60 €

6802 Miroir (80 x 55cm) 40 € 60 € 10 €

6803 Tapisserie de Robert Debieve potier, signé (160 x 110cm) 100 € 160 € 100 €

6804 Vitrail ancien sur châssis (95 x 80cm hors châssis) 30 € 40 € 10 €

6805 Miroir de style Louis XV en bronze (Ht 75 x 43cm) 140 € 200 € 140 €

6806 Miroir ovale biseauté (cadre doré) 65 x 57cm 60 € 80 € 20 €

6807 Miroir en acajou (65 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

6808 Miroir sculpté en bois doré (75 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

6809 Miroir en bois doré (65 x 80cm) 80 € 120 € 10 €

6810 Miroir (Ht 200 x 65cm) 40 € 60 € 30 €

6812 Miroir en acajou (HT.100 x 70cm) 60 € 80 € 10 €

6813 Miroir ovale en chêne ajouré (125 x 100cm) 400 € 600 € 400 €

6814 Miroir de style rocaille en chêne sculpté et cérusé (Ht 115 x 69cm) 40 € 60 € 10 €

6815 Miroir biseauté, encadrement en chêne sculpté (110 x 90cm) 40 € 60 € 10 €

6816 Miroir 18ème en bois sculpté et ciré (57 x 47cm) 60 € 80 € 60 €

6817 BOREUX René, huile sur panneau non signée "L'église" (64 x 200cm) 20 € 40 € 10 €

6818 Miroir doré (95 x 60cm) 40 € 60 € 20 €

6819 Lot de divers encadrements (+/- 20 pièces) 60 € 80 € 40 €

6820 Miroir peint (172 x 108cm) 100 € 160 € 100 €

6821 Miroir en merisier (HT.77 x 66cm, usures) 20 € 30 € 10 €

6822 Marcel LIZEN (1887-1946), huile sur toile "Village du Sud" (75 x 75cm) 160 € 240 € 100 €

6823 Lithographie par Anne LERNOUT "Bruxelles" datée 1986 (65 x 100cm) 60 € 80 € 60 €

6824 Miroir en résine dorée (95 x 80cm) 50 € 70 € 30 €

6825 Miroir en bois doré Louis XV (100 x 85cm) 80 € 120 € 70 €

6826 Miroir en acajou poli (70 x 93cm) 60 € 80 € 20 €

6827 Miroir ovale  Vintage 60cm ht 30 € 40 € 10 €

6828 Tableau des années 70 à décor égyptien (90 x 90cm) 80 € 120 € 80 €

6829 Miroir en acajou (70 x 58cm) 10 € 20 € 10 €

6830 Miroir doré de style (Ht.73 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

6832 Miroir en écaille (Ht 72 x 58cm, manque un morceau) 140 € 180 € 120 €

6833 Ancien miroir à la coquille en chêne sculpté 80 € 120 € 30 €

6834 Trumeau peint (135 x 801cm) 80 € 120 € 60 €

6835 Huile sur toile " Vue de la grand place " (275 x 150cm) 200 € 300 € 200 €

6836 Miroir triptyque en acier brossé à refixer (Ht 200 x 90cm et 2 fois 20 x 67.5cm) 140 € 200 € 100 €

6837 Miroir en bois stuqué (Ht 315 x 100cm) 200 € 300 € 200 €

6838 Huile sur toile signée "Le plongeon" (80 x 80cm) 30 € 50 € 10 €

6839 Huile sur toile signée "Les 3 fillettes" (1 enfoncement)  80 x 80cm 30 € 50 € 10 €

6840 PIRSON A. huile sur toile signée " Fermette" (60 x 80cm, un trou) 40 € 60 € 10 €

6841 Lot de 3 miroirs en acajou 60 € 80 € 40 €
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6842 Henri CAUCHOIS (1850-1911) huile sur toile signée "Nature morte aux fleurs"  
(68 x 110cm)

300 € 400 € 300 €

6843 Jean BILQUIN (Gent 1938 -  ) Aquatint "Orphée" signée Jean BILQUIN, numé-
rotée 6/30 (54 x 38cm)

60 € 80 € 20 €

6844 Farde de gravures de Henschl Hugo et autres 30 € 50 € 10 €

6845 Goerg Edouard ( 1893-1969) - Lithographie couleurs " Le couple"  
51 x 40 cm

160 € 200 € 100 €

6846 Vic gentils - lithographie couleurs signée au crayon 41/60 
50 x 40 cm

120 € 160 € 100 €

6848 Hogarth William - 3 gravures sur cuivre 1757   
70 x 50 cm

400 € 600 € 360 €

6849 Frohawk Frédéric William- 2 gravures couleurs - 30 x 24cm 80 € 120 € 60 €

6851 André Masson, 3 dessins 40 x 60 cm 200 € 300 € 160 €

6852 Bror Hallberg - 3 gravures couleurs " oiseaux" 38 x 28cm 200 € 300 € 160 €

6854 Pablo Picasso, affiche ancienne 120 € 160 € 80 €

6855 Rassenfosse Armand-Exposition des humoristes 1911 Liège, imp.bernard SA 
Affiche en deux couleurs , 85 x 62cm

400 € 500 € 400 €

6856 Collignon Georges - Composition abstraite signée au crayon  
72x96cm - édition 23/50 

200 € 300 € 200 €

6857 Collignon Georges - Composition abstraite signée au crayon  
72x96cm - édition 32/50

200 € 300 € 200 €

6858 Fassianos Alexandre - Lithographie signée au crayon -Epreuve d'artiste 
80 x 50 cm

300 € 400 € 260 €

6859 Fassianos Alexandre - affiche - 70 x 50cm 60 € 100 € 60 €

6860 Affiche 1947 - Foire internationale Tournai- 80 x 60 cm 40 € 60 € 40 €

7000 Vase en cristal bleu Val St Lambert (Ht 26cm) 50 € 70 € 30 €

7001 Coupe en cristal 40 € 60 € 20 €

7002 Vase en bohême rouge et vert (Ht.22cm) 50 € 70 € 50 €

7003 Vase Murano, des années 50 (Ht 26cm) 40 € 60 € 40 €

7004 Vase Val St Lambert (Pièce unique) Ht 22cm 60 € 80 € 50 €

7005 Poisson en verre (L25cm) + vase 20 € 30 € 10 €

7006 Vase en cristal vert du Val St Lambert + verre de mariage (H15.5cm et H23cm) 80 € 120 € 50 €

7007 Vase en cristal signature Burant? (Ht: 22cm) 80 € 120 € 60 €

7008 Série de 11 verres à liqueur en cristal (HT.12cm) 40 € 60 € 10 €

7009 Deux sculptures en verre "Poissons" (éclats) Ht 10cm 40 € 60 € 30 €

7010 Plat en verre signé Lalique (Ø 23cm) 140 € 200 € 120 €

7011 Lot de 7 sculptures en verre " Cheval " (Ht de 14 à 20cm, une fêlure et 
manques)

40 € 60 € 40 €

7012 Lot de 4 pièces en verre 80 € 120 € 80 €

7013 Presse-papier en cristal (8x11cm) 40 € 60 € 20 €

7014 Coupe Val St Lambert blanc taillé (Ht 10cm, Ø 30cm) 80 € 120 € 50 €

7015 Plat en verre décor chardon signé Lalique (petit éclat) Ht 12cm, Ø 26cm 80 € 120 € 30 €

7016 Coupe en Val St Lambert (Ht 7cm, Ø 30cm) 60 € 80 € 10 €

7017 Coupe en cristal taillé rouge (H18cm, Ø 36cm) 60 € 80 € 40 €

7018 Coupe en cristal rouge Val St Lambert (Ht 10cm, Ø 30cm) 100 € 160 € 80 €

7019 Vase en Murano Tusso (H23cm) 60 € 80 € 40 €

7020 Carafe en cristal taillé (Ht 43cm) 100 € 160 € 70 €

7021 Lot de 3 vases en cristal du Val St Lambert (H de 17 à 21cm) 80 € 120 € 80 €

7022 Lot de 4 pièces en cristal Val St Lambert égrenure 40 € 60 € 30 €

7023 Coupe en verre signée (Ht 13cm, Ø 17cm) 40 € 60 € 20 €

7024 Vase Val St Lambert cuivré (Ht 17cm) 100 € 160 € 60 €
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7025 Bonbonnière en cristal (H:22,5cm) 40 € 60 € 10 €

7026 Vase en pate de verre signé Muller Lunéville (Ht 22cm) 300 € 400 € 300 €

7027 Vase vert Val St Lambert à décor aux  iris gravé à l'acide (Ht 22.5cm) mono-
gramme J.S.

200 € 300 € 200 €

7028 Vase (Ht 20cm) + boîte en Val St Lambert blanc 20 € 30 € 10 €

7029 Vase vert Val St Lambert (Ht 23.5cm) 80 € 120 € 80 €

7030 Vase rouge Val St Lambert (Ht 25cm) 80 € 120 € 60 €

7031 Vase Val St Lambert des années 50 (1 éclat à la base) ht 37cm 20+ 1 petit 20 € 30 € 10 €

7032 Vase en cristal taillé rouge (H29cm) 60 € 80 € 40 €

7033 Grand vase en cristal du Val St Lambert taillé et doublé vert signé sous la base 
(Ht 32cm, Ø 17cm)

300 € 400 € 300 €

7034 Vase en verre peint josy (Ht 40cm) 60 € 80 € 20 €

7035 Vase en cristal taillé Val Saint Lambert modèle " Bambou ", couleur brune et 
urane décor et signature à l’or. Hauteur 42 cm. Accident à la base.

360 € 400 € 360 €

7036 Vase en Val St Lambert rouge (Ht 30,5cm) 80 € 120 € 60 €

7037 Vase scailmont art déco en verre dégagé à l'acide (Ht 31cm) 300 € 400 € 240 €

7038 Paire d' opaline peinte et dorée à l or fin (Ht 28cm) 60 € 80 € 20 €

7039 2 vases + 1 verre de mariage en cristal de bohême orange  (HT.18 à 27cm) 80 € 120 € 80 €

7040 Bonbonnière Val St Lambert bleu (Ht 11cm, Ø 13cm) 100 € 160 € 80 €

7041 Vase en cristal Val St Lambert vert (HT.30cm) 100 € 160 € 80 €

7042 Clown Murano (Ht 21.5cm) 10 € 20 € 10 €

7044 LEGRAS, pied de lampe en verre peint signé (ht verre 21cm) 30 € 50 € 10 €

7045 Vase rouge Val St Lambert (Ht 27cm) 60 € 80 € 50 €

7047 Cendrier Val Saint Lambert signé (Ø:17cm) 30 € 40 € 30 €

7048 Deux flacons du Val St Lambert rouge (Ht 18cm) 60 € 80 € 40 €

7049 Coupe de Grieve Nancy orange (HT.12,5 x 18cm) 100 € 160 € 100 €

7050 Vase bleu Val St Lambert (Ht 20cm) 40 € 60 € 30 €

7051 Vase en verre moulé , Baccarat (Ht 22cm) 100 € 160 € 100 €

7052 Milieu de table en verre 19ème (Ht.41cm) 60 € 80 € 50 €

7053 Vase en cristal taillé (Ht.30,5cm) 10 € 20 € 10 €

7054 Grand vase de Scailmont art déco vers 1930 de Paul Bernard (fêle au fond, 
invisible rosé)

80 € 120 € 80 €

7055 Grand cornet en cristal doublé mauve (H30cm) 80 € 120 € 80 €

7056 Lot d'un vase en verre multicolore et 2 oiseaux en verre de couleurs (Ht: 43cm, 
25cm et 19cm)

50 € 70 € 40 €

7057 Vase en cristal blanc à décor de visage (H26cm) 80 € 120 € 50 €

7058 Cruche en cristal taillé (avec réserve à glaçons) 60 € 80 € 30 €

7059 Lampe en pâte de verre 400 € 600 € 400 €

7060 Lampe Val St.Lambert création Joseph Simon de 1926 (Ht.25cm) 300 € 400 € 240 €

7061 Bougeoir, 2 vases, drageoir et carafe en cristal  l 80 € 120 € 50 €

7064 Lot de deux encriers en cristal ancien (Ht 18cm et 20cm) 60 € 80 € 50 €

7065 Joueur de guitare Murano (Ht 30cm) accident 40 € 60 € 20 €

7066 Lot de 2 carafes + 4 autres verreries (thermomètre) 80 € 120 € 50 €

7067 Vase en verre "style Murano" (30cm) 60 € 80 € 60 €

7068 Deux presse-papiers en verre anciens 80 € 120 € 10 €

7069 Deux sculptures en cristal " Oiseaux " Mats Jonasson (Ht 12 et 14cm) 40 € 60 € 10 €

7070 Coq en verre de Murano (Ht 24cm) 40 € 60 € 20 €

7071 Lot de 2 vases en verre bullé (Ht +/- 10cm) 60 € 80 € 10 €

7072 Lot de 2 verres à vin Val St Lambert rouge + 6  verres jaunes en verre gravé 20 € 30 € 10 €
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7073 Coupe à noix en cristal Etzel rouge (Ht 15 x 25 x 15cm) 80 € 120 € 50 €

7074 Coupe en cristal du Val St Lambert (Ø 18cm) 30 € 40 € 10 €

7075 Série de 9 porte-couverts Verlux France 60 € 80 € 50 €

7076 Lot de 3 coupes Val St Lambert moulé 60 € 80 € 30 €

7077 Coupe des années 50 Val St Lambert jaune (HT.9cm x 41 x 25cm) 60 € 80 € 10 €

7078 Lot de 6 vases en cristal (H +/- 27cm) 80 € 120 € 80 €

7079 Vase en cristal taillé blanc (Ht 25cm) 80 € 120 € 60 €

7080 Coupe sur pied en cristal taillé et métal (Ht 24cm) 80 € 120 € 40 €

7081 Lot de 5 vases en cristal italien (Ht de 15 à 30cm) 60 € 80 € 60 €

7082 Carafe en cristal de Vonêche 80 € 120 € 50 €

7084 Coupe en cristal à monture d'argent, France (Ht 12 Ø 23cm) 140 € 200 € 120 €

7085 Lot de 8 verres Prince de Galles, Val St Lambert, (3 de 13cm) et (5 de 12cm en 
urane) parfait état

140 € 200 € 140 €

7086 Série de 5 verres de couleurs en cristal + 3 verres en cristal mauve (Ht: 19cm et 
24cm)

50 € 60 € 50 €

7087 Nécessaire à liqueurs en cristal de Baccarat (1 éclat) 6 pièces 80 € 120 € 80 €

7088 Série de 20 verres à vin en cristal blanc et vert 140 € 200 € 80 €

7089 Service à liqueurs Val St Lambert rouge 100 € 160 € 100 €

7090 Service de +/- 70 verres en cristal taillé Val St Lambert 300 € 400 € 240 €

7091 Vase rouleau Val St Lambert (Ht.27,5cm) + vide poche 80 € 120 € 50 €

7092 Vase en verre décor de libellules signé Michel Hermann (Ht: 19cm) 60 € 80 € 60 €

7093 Cruche (1 fêle) + 2 carafes et 4 verres à décor de navires 30 € 50 € 10 €

7094 Carafe et 6 verres en cristal Val St Lambert 60 € 80 € 40 €

7095 Lot de 6 assiettes et un plat en verre en forme de poisson 60 € 80 € 10 €

7096 Lot de 11 flûtes à champagne (2 modèles) 80 € 120 € 60 €

7097 Lot de 7 pièces du Val St Lambert 60 € 80 € 40 €

7098 Vase boule en cristal (HT.13,5cm) 200 € 400 € 200 €

7099 Lot de 4 pièces en verre 40 € 60 € 30 €

7100 Bouteille de vin, 17ème (petite cassure au col) Ht 22.5cm 50 € 80 € 40 €

7101 Deux carafes Louis-Philippe (1 éclat, 1 bouchon rapporté) 60 € 80 € 40 €

7102 Drageoir couvert en cristal taillé (Ht.40cm) 200 € 300 € 120 €

7103 Paire de drageoirs couverts en cristal blanc taillé (Ht.32cm) 40 € 60 € 20 €

7104 Lot comprenent deux flûtes et un coupe sur pied en opaline 60 € 80 € 10 €

7105 Carafe Louis-Philippe 30 € 50 € 20 €

7106 Lot de 10 pièces en cristal 60 € 80 € 10 €

7107 Lot de cristaux 19ème (10 pièces) 80 € 120 € 60 €

7108 Coupe Val St.Lambert création Joseph Simon de 1926 (Ht.8cm Ø 20,5cm) 200 € 300 € 200 €

7109 Service à fruits en cristal (1 plat + 12 bols) 80 € 120 € 50 €

7110 2 parties de nécessaire de toilette Val St.Lambert 60 € 80 € 40 €

7111 Vase en cristal taillé bleu, Val St Lambert (Ht 16cm) 60 € 80 € 30 €

7112 Ensemble de 4 presse-papiers 20 € 30 € 20 €

7113 Coupe en cristal du Val St Lambert (Ø26cm) 30 € 40 € 10 €

7114 Lot de 8 carafes en cristal (Ht de 22 à 34cm) 100 € 160 € 80 €

7115 Lot de 3 coqs en verre Murano 60 € 100 € 60 €

7116 Poisson en murano (Ht 34cm) 60 € 80 € 20 €

7117 Vase en verre design (H37cm) 40 € 60 € 20 €

7118 Vase en verre multicolore année 80 (Ht 31cm) 60 € 80 € 50 €

7119 Paire de carafes en cristal taillé 80 € 120 € 50 €
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7120 Pique-fleurs en cristal blanc moulé (H18cm, Ø 22cm) 60 € 80 € 30 €

7121 Lot de 30 verres + une carafe 160 € 200 € 160 €

7122 Série de 14 tasses en cristal du Val St Lambert 60 € 80 € 30 €

7123 Lot de 35 verres en cristal (égrenures) 60 € 80 € 40 €

7124 Lot de 12 gobelets moulés, pressés de teinte verte 80 € 120 € 80 €

7125 Lot de 27 verres 50 € 60 € 50 €

7126 Lot de 6 verres à décor de scènes de chasse 20 € 30 € 10 €

7128 Série de 6 coupes à champagne en demi cristal 60 € 80 € 30 €

7129 Lot de 3 statues africaines (Ht 40 et 18cm) 60 € 80 € 40 €

7130 Statue funéraire africaine (H18cm) 80 € 120 € 40 €

7131 Statue africaine en bois " Empir Lumba Mwinoums nawe 20 " (Ht 18cm) 30 € 50 € 10 €

7132 Série de 4 statuettes africaines en bronze (H12cm) 80 € 120 € 80 €

7133 Paire de statuette africaine ancienne 30cm ht 80 € 120 € 40 €

7134 Statuette fétiche africaine ramenée en 1928, Côte d'Ivoire? Maternité (Ht 
25cm)

100 € 160 € 100 €

7135 Objets de curiosité 140 € 200 € 100 €

7136 Staue Koma - Terre cuite - 21 cm Ht 400 € 600 € 360 €

7137 Statue Koma - Terre cuite 18 cm Ht 200 € 300 € 200 €

7138 Pasport Dan, collection belge (14cm) 280 € 330 € 140 €

7139 Couple de sculpture africaine en terre cuite (Ht 18cm) 400 € 600 € 360 €

7140 Pipe LUBA en terre cuite (Ht 16cm) 60 € 80 € 60 €

7141 Lot varia ( laiton, armes, statues ) 60 € 80 € 20 €

7142 Collier Afrique de l'Ouest (Long 70cm) 80 € 120 € 40 €

7143 Sculpture africaine en os (H:50cm) 80 € 120 € 40 €

7144 Lot de 3 couteaux africains 140 € 200 € 80 €

7145 Boîte orientale en bronze avec incrustation 40 € 60 € 20 €

7146 Lot de 4 carafes 60 € 80 € 40 €

7147 Encensoir oriental en métal argenté (H30cm) 40 € 60 € 20 €

7148 Paire de serres livres en résine à décors d'éléphants (Ht 15cm, manques dé-
fenses)

60 € 80 € 20 €

7149 Petit lot africain 20 € 30 € 10 €

7150 Lot de 3 coquillages sur socle (Ht 19 à 27cm) 50 € 70 € 30 €

7151 Presse-papier en malachite à décor de grenouille (10 x 6cm) 60 € 80 € 20 €

7152 Lot de 3 statuettes égyptiennes (Ht 8 et 10cm) 80 € 120 € 50 €

7153 Partie de géode d'améthyste (Long 20cm) 60 € 80 € 10 €

7154 Masque + statuettes africaine 80 € 120 € 80 €

7155 Petit masques africains (Ht 26cm) + 3 autres pièces 10 € 20 € 10 €

7156 Deux couteaux orienteaux + trompe à décor de dragon (Lg 33cm) 40 € 60 € 10 €

7157 2 disques néolithiques en pierre (Ø 10cm) 60 € 80 € 10 €

7158 Boule de bowling 19e 60 € 80 € 30 €

7159 Coffret oriental (H14 x 26 x 16cm) 60 € 80 € 20 €

7160 Livres en 2 volumes par Anton JP Meyer, Art Océanien + 1 masque 80 € 120 € 40 €

7161 Lot de 3 carafes en verre et métal 60 € 80 € 30 €

7162 Lot de 3 carafes 80 € 120 € 40 €

7163 Vide poche, collier et porte stylo en malachite (1,7 kg) 60 € 80 € 10 €

7164 Lot composé de diverses pièces anciennes en terre cuite d'Amérique Centrale 100 € 160 € 100 €

7165 Lot d'améthystes 40 € 60 € 20 €

7166 Coffret-vacher sacrée en bois, travail indonésien (Ht.16 x 30cm) 100 € 160 € 40 €
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7167 Bol en bronze culture achéménide (6x15cm) 120 € 180 € 100 €

7168 Lot de 6 boîtes de pierres de collection 80 € 120 € 50 €

7170 Lot de coquillages et minéraux 40 € 60 € 40 €

7171 Lot de 2 carreaux en grès iznik (20 x 15cm) 60 € 80 € 20 €

7172 Lot de 3 roses de sables 60 € 80 € 40 €

7173 Groupe en terre cuite polychrome (24 x 33cm) 80 € 120 € 60 €

7174 Lot de 3 carafons 19ème avec bouchons en cristal du Val Saint Lambert 60 € 80 € 30 €

7175 Lot de 2 carafes et 2 carafons (1 bouchon abîmé) 60 € 80 € 20 €

7176 Lot de 2 carafes, montures en métal 20 € 30 € 10 €

7177 Carafe et carafon en cristal 40 € 60 € 20 €

7178 Drageoir couvert en cristal taillé (Ht 28cm) 80 € 120 € 50 €

7179 Paire de carafes en cristal taillé, cols en argent (éclats à la base) Ht 31cm 80 € 120 € 50 €

7180 Lot de 3 carafes (Bouchons rapportés) 40 € 60 € 30 €

7181 Lot de 4 vases Murano (Ht 13 à 26cm) 80 € 120 € 60 €

7182 Six verres Val st Lambert (Ht 16cm) + carafon 80 € 120 € 20 €

7183 Lot de 3 pièces de nécessaire de toilette en cristal art déco 60 € 80 € 20 €

7184 Lot de 3 chopes en verre peint (Ht de 10 à 21cm) 60 € 80 € 10 €

7185 Lot de boules de Noël, début 20ème (+-90 pièces) 60 € 80 € 10 €

7186 Lot de 6 verres à vin et 6 verres à eau de couleur 40 € 60 € 20 €

7187 Série de 12 verres en cristal et 1 carafe (H38cm) 60 € 80 € 10 €

7188 Huilier en cristal taillé 60 € 80 € 10 €

7189 Drageoir en cristal de Vonêche (H28cm) 80 € 120 € 80 €

7190 Vase en verre émaillé Scaillmont (Ht 24cm) 50 € 70 € 50 €

7191 Lot de 5 carafes (H de 23 à 33cm) 30 € 50 € 20 €

7192 Lot de 4 carafes + 1 carafon (1 bouchon rapporté) 40 € 60 € 30 €

7193 Vase en cristal de Bohême (Ht 16cm,un coup) + 1 calice en opaline 80 € 120 € 50 €

7194 Verre de mariage en verre d'Herbatte rouge " Marie " (Ht 25,5cm) 60 € 80 € 30 €

7195 Lot de 5 plats et 1 carafe en cristal et métal 60 € 80 € 30 €

7196 Lot de 3 vaporisateur en cristal Val St Lambert 40 € 60 € 30 €

7197 Coffret en verre Baccarat (11 x 21 x 12cm) 120 € 180 € 120 €

7198 Lot de 12 verres a eau Prince de Galles, Val St Lambert (Ht 16cm, parfait état) 240 € 300 € 240 €

7199 Deux petites carafes en cristal taillé 20 € 30 € 10 €

7200 Petite carafe + presse-papier en verre Millefiori 60 € 80 € 60 €

7201 Carafe, cruche et 2 carafons en cristal taillé 60 € 80 € 40 €

7202 Chou en verre marqué Vallerysthal (Ht 9cm, Ø 16cm) + 3 pièces Etling et autre 60 € 80 € 20 €

7203 Deux pieds de lampes Val Saint Lambert (Ht 25cm) 60 € 80 € 20 €

7204 Lot de 12 verres Arnould de Brissac 60 € 80 € 40 €

7205 Drageoir couvert et son présentoir + 2 carafes (bouchons rapportés) 80 € 120 € 70 €

7207 Lot de 2 carafes en cristal (Ht 27cm) 60 € 80 € 40 €

7208 Carafe en cristal et argent (Ht 24cm) 60 € 80 € 50 €

7209 Service de verres en cristal et verre (+/- 42 pièces) 60 € 80 € 30 €

7211 Chemin de table en cristal du Val St Lambert (16 pièces) 140 € 200 € 80 €

7212 Lot de divers verres en cristal (+/- 45p) 60 € 80 € 30 €

7213 Lot de 14 verres de couleur 60 € 80 € 10 €

7214 Lot de 7 verres en Herbatte 40 € 60 € 10 €

7215 Partie de service de verres à bord doré (+/- 32 pièces) 40 € 60 € 10 €

7217 Vase Keralouve La Louvière à décor de chats (H29cm) 20 € 30 € 10 €

7218 Vase en faïence signé Lombart (Ht: 38cm) fêlure au col 140 € 180 € 120 €
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7220 Pot couvert Delft (H40cm) 10 € 20 € 10 €

7221 Vase Boch décor D889 (HT.28cm, félure) 60 € 80 € 40 €

7222 Plat en Longwy Paul Mignon limité à 200 exemplaires, à décor de cerfs (Ø 
36cm)

80 € 120 € 60 €

7223 Vase Boch des années 50 (Ht 22cm) 60 € 80 € 20 €

7224 Vase Boch décor D1651 (HT.30cm) 60 € 80 € 40 €

7225 Vase en faïence Boch Keramis (Ht 23cm) 80 € 120 € 60 €

7226 Coupe Boch Keramis époque art déco décor D1252 (Ø: 27cm) 200 € 300 € 200 €

7227 Deux vases Keramis dont un en grès (Ht: 13cm et 17cm) 20 € 40 € 10 €

7228 2 vases Keralouve (Ht.12cm) 40 € 60 € 20 €

7231 4 paniers en longwy (1 restauré) 160 € 240 € 140 €

7232 Vase Boch à décor floral D2812 (accident au col) Ht 24cm 80 € 120 € 50 €

7233 Vase Boch à décor floral (Ht 25cm) 80 € 120 € 50 €

7234 Vase Kéramis fêlé (Ht 30cm) 60 € 80 € 20 €

7235 Vase Boch Frères Kéramis décor floral D2783 (Ht 31cm) 140 € 200 € 100 €

7236 Plat en émaux de Longwy à décor d'oiseaux (30 x 22cm) 120 € 160 € 70 €

7237 Soupière, saucière et présentoir en faïence Boch décor Rouen 60 € 80 € 40 €

7238 Plat en faïence, décor relief aux fruits (Ø 32cm) 40 € 60 € 10 €

7240 Service à café longwy (9 pièces) 100 € 160 € 100 €

7249 Soupière en vieux Bruxelles 40 € 60 € 10 €

7251 Statue en porcelaine de Sèvres (1 manque) Ht 24cm 60 € 80 € 50 €

7252 Service miniature en faïence fine laqué 40 € 60 € 20 €

7253 Tableaux aux émaux de Limoges signé Bonhomme (11 x 8cm) 40 € 60 € 10 €

7254 Théière 19ème Meissen (HT.13 x 23cm, couvercle restauré) 40 € 60 € 10 €

7255 Lot de 7 assiettes en faïence fine d'Onnaig 80 € 120 € 50 €

7256 Lot de 4 pièces en terre de Namur, 1 couvercle cassé 80 € 120 € 50 €

7257 Lot de 5 assiettes STONE COQUEREL à Paris 40 € 60 € 40 €

7258 Lot de 2 tasses et sous-tasses 80 € 120 € 10 €

7259 Statuette anglaise "Shylock" (Ht 18cm) 60 € 80 € 20 €

7260 Vase en porcelaine décor Sèvres rehaussé de bronzes (Ht 50cm) 80 € 120 € 50 €

7261 Vase en porcelaine de Sèvres à décor romantique et de paysage (Ht 40cm) 160 € 240 € 140 €

7264 Groupe en Andenne par Guillaume Jacob (Ht 18cm) page 65 dans le livres "La 
porcelaine d'Andenne" (Ht 18cm)

300 € 400 € 200 €

7265 Coupe, milieu de table en porcelaine (Long 27cm,  ht 19cm) 100 € 160 € 80 €

7266 Paire de pots en porcelaine polychromés (HT.18cm Ø 20cm) 60 € 80 € 40 €

7267 Paire de vases médicis 19ème en porcelaine (Ht 23,5cm, accident à 3 poignées 
et manque)

20 € 30 € 10 €

7268 Partie de service à café en porcelaine de Vienne (12 pièces, fretels cassés) 80 € 120 € 50 €

7269 Paire de statues en Andenne "Enfants" (Ht 21cm) par Guillaume Jacob 300 € 400 € 200 €

7270 Lot de 3 figurines en porcelaine (Ht 16 à 20cm) 60 € 80 € 20 €

7271 Coupe couverte en porcelaine et bronze (Ht 28cm) couvercle fêlé 100 € 160 € 80 €

7272 Saucière du 19e, assiette restaurée, marque sous la pièce 40 € 60 € 20 €

7273 3 vases Médicis (accidents) Ht 17cm et ht 23cm 60 € 80 € 40 €

7274 Paire de statues en Andenne par Guillaume Jacob (Ht 19cm) 300 € 400 € 200 €

7275 Plateau et crémier en porcelaine 40 € 60 € 30 €

7276 Plat en porcelaine de Limoges signé " Enfant flutiste aux oiseaux " (Ht 9 Ø 
22cm)

40 € 60 € 10 €

7277 Lot de métal argenté 60 € 80 € 10 €

7278 Soupière en Tournai décor Ronda (1 poignée restaurée) 140 € 200 € 80 €
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7279 Cafetière en porcelaine de Tournai, décor frise grecque 80 € 120 € 60 €

7280 Soupière et son présentoir en Longwy 80 € 120 € 40 €

7281 Plat chantourné en Tournai, décor à la mouche (2 petits éclats) Ø 34cm 60 € 80 € 40 €

7282 Plat en faïence ajouré (Lg.32cm) 40 € 60 € 10 €

7283 Lot de 4 assiettes Creil à décor de chasse 40 € 60 € 20 €

7284 Plateau et 6 crémiers couverts en faïence fleurie (1 poignée cassée) 40 € 60 € 10 €

7285 Plat ovale en porcelaine de Tournai, décor au laurier fleuri (28 x 40cm) 60 € 80 € 40 €

7286 Lot de 14 assiettes en faïence fine de Ferrière-la-petite 120 € 180 € 80 €

7287 Plat en Tournai décor Ronda (Ø 30cm) 60 € 80 € 30 €

7288 Couple en porcelaine (Ht:19cm) 60 € 80 € 40 €

7289 Paire de personnages en Andenne par Guillaume Jacob (Ht 32cm) dans le 
livre "La porcelaine d'Andenne" page 70

600 € 800 € 500 €

7290 Plat signé AS pour André Sprumont ( Ø 40cm) 80 € 120 € 30 €

7291 Paire de vases en porcelaine 19ème (Ht 30cm) une cassure à la base d'1 vase 100 € 160 € 80 €

7292 Paire de personnages en Andenne par Guillaume Jacob (Ht 32cm) 400 € 600 € 300 €

7293 Plat signé AS pour André Sprumont ( Ø 40cm) 60 € 80 € 10 €

7294 Deux vases et 2 pots couverts en faïence à décor de chine bleue (Ht 31, coups) 80 € 120 € 50 €

7295 Garniture 3 pièces Delft (Ht 29cm et ht 30cm) 30 € 40 € 20 €

7296 Plat en faïence française fêlé (37 x 47cm) 10 € 20 € 10 €

7297 Lot de 3 plats en faïence fine (Long 38cm, 35cm et 28cm) 120 € 160 € 120 €

7298 4 Vases Delft (30cm) 60 € 80 € 10 €

7299 Paire de plats en faïence de St Amand à décor de chinois (Ø 35cm, traces 
d'usures)

100 € 140 € 100 €

7300 Lot de 5 pièces en Rouen 60 € 80 € 10 €

7301 Vase Delft 19ème (Ht 24cm) 60 € 80 € 20 €

7302 Encrier en faïence française, couvercles cassés 80 € 120 € 40 €

7303 Chevrette de pharmacie en faïence restaurée (Ht 23cm) 80 € 120 € 10 €

7304 Assiette à décor japonisant signé MONTAGNON (Ø: 40cm) 50 € 60 € 50 €

7305 Paire de plats en faïence signés FB (Ø 42cm) 160 € 240 € 100 €

7306 Lot de 5 plats en Delft 18e (accidents) Ø34cm 60 € 80 € 10 €

7307 Lot de 2 pots à tabacs de Hollande (H40cm et H26cm) 1 seul couvercle 200 € 300 € 100 €

7308 Lot de 3 plats en Tournai, décor Ronda (Ø 40cm) 120 € 160 € 120 €

7309 Pot en faïence de Delft 18ème (cassure au col) Ht 30cm 80 € 120 € 10 €

7310 Pot à tabac (H19cm) 20 € 30 € 10 €

7311 Pot à tabac en faïence de Boch décor vieux Bruxelles (Ht 26cm) 60 € 80 € 20 €

7312 Verseuse en faïence de Delft 18ème (accidents) Ht 15cm 40 € 60 € 10 €

7313 Pichet potronimique en faïence française (Ht 34cm) 140 € 200 € 140 €

7314 Lot de 9 assiettes en faïence fine ancienne 100 € 160 € 30 €

7315 Soupière en faïence française à décor de coqs 60 € 80 € 20 €

7316 Deux pots de pharmacie en faïence 18ème de Nevers (Ht 18cm et 14cm) 80 € 120 € 30 €

7317 Lot de 3 plats en faïence française 18ème (1 cassé) 60 € 80 € 10 €

7318 Vierge à l'enfant en faïence ancienne (H:35cm) 70 € 90 € 70 €

7319 Jatte en faïence ancienne (10 x 23 x 23cm) 100 € 140 € 100 €

7320 Plat Delft 19e, décor au paon (Ø34cm) 40 € 60 € 10 €

7321 Lot de 3 assiettes en faïence de Delft 18e 80 € 120 € 40 €

7322 Lot de 13 assiettes en faïence fine française 80 € 120 € 30 €

7323 Lot de 4 pièces en faïence française 140 € 200 € 70 €

7324 Coupe en Rouen ancienne (10x30x20cm) 70 € 90 € 70 €
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7325 Lot de métal argenté (2 coqs de table, plateaux et autre) 60 € 80 € 30 €

7326 Lot de métal argenté (Carafe, pique fleurs, couverts et autre) 60 € 80 € 20 €

7327 4 plats en métal argenté 60 € 80 € 30 €

7328 Partie de ménagère Christofle Marly (44 pièces, désargenté) 10 € 20 € 10 €

7329 Lot de 3 plateaux, une jardinière et 2 rafraichissoir en métal argenté 60 € 80 € 10 €

7330 Pied de coupe à décor de cerf (H27cm) 100 € 160 € 100 €

7331 Lot de 3 plats armoriés en métal argenté 80 € 120 € 40 €

7332 Lot de couverts de service en métal argenté 140 € 200 € 80 €

7333 Service en métal argenté 60 € 80 € 50 €

7334 Lot de 3 portes bouteilles en métal argenté 60 € 80 € 30 €

7335 3 saucières en métal argenté 60 € 80 € 20 €

7336 5 plateaux et plats en métal argenté 60 € 80 € 40 €

7337 Lot de 10 plats en métal argenté 60 € 80 € 30 €

7338 Lot de métal argenté (plats + théière) 140 € 200 € 80 €

7339 Lot de 12 plats en métal argenté 60 € 80 € 20 €

7340 Plateau à viande + plateau en métal argenté 60 € 80 € 30 €

7341 Lot de plats en métal argenté 60 € 80 € 30 €

7342 Paire de bougeoirs en métal argenté (H28cm) traces d'usure 30 € 50 € 10 €

7343 Lot de 3 plats ovales en métal argenté 60 € 80 € 20 €

7344 Milieu de table art nouveau WMF (Long 32cm) 200 € 300 € 200 €

7345 Lot de 5 plats en métal argenté Wikemann 80 € 120 € 50 €

7346 Lot de couverts de service, manches en argent 40 € 60 € 30 €

7347 Coffret de 24 couverts " Maison Boland " 60 € 80 € 60 €

7348 Lot de couverts dépareillés Christofle 140 € 200 € 40 €

7349 Miroir de table, plateau anglais et seau à champagne en metal argenté 60 € 80 € 20 €

7350 Plateau en métal argenté à décor de canard (Ht 20 x 50 x 26cm) 40 € 60 € 20 €

7352 Seau à champagne en métal argenté (Ht 25cm) 30 € 40 € 10 €

7353 Chariot à vin en métal argenté à décor de cygnes, ailes cassées 30 € 50 € 10 €

7354 Soupière en métal argenté de style empire, traces d'usures (ht 30 x 47cm) 80 € 120 € 50 €

7355 Série de 24 couverts en métal argenté 60 € 80 € 40 €

7356 2 paires de bougeoirs en métal argenté (ht 17cm et 6cm) 20 € 30 € 10 €

7357 Série de 12 couteaux à fruits en argent et ivoirine 100 € 160 € 80 €

7358 Paire de coqs de table en métal (ht 25cm) 10 € 20 € 10 €

7359 Paire de salières en argent et opaline blanche (1 intérieur cassé) 80 € 120 € 40 €

7360 Deux ustensiles de cuisine 19ème (pour viande ou poisson) 40 € 60 € 30 €

7361 Deux faisans de table en métal argenté + 2 coupe-papiers 40 € 60 € 10 €

7362 Lot de 7 couverts de service, manches en argent fourné 60 € 80 € 30 €

7363 Lot de 18 porte-couverts à décor animalier 80 € 120 € 50 €

7365 Ménagère de +/- 62 couverts en métal anglais 60 € 80 € 20 €

7366 Coffret de +/- 50 couverts anglais en métal argenté 80 € 120 € 50 €

7367 Paire de coqs en métal argenté (Ht 25cm) 40 € 60 € 20 €

7368 Bougeoir en bronze (H22cm) 60 € 80 € 20 €

7369 Seau à champagne en métal argenté 40 € 60 € 20 €

7370 Lot de 48 couverts en métal argenté Christofle modèle Marly 200 € 300 € 160 €

7371 Lot de couverts argent et autre 60 € 80 € 40 €

7372 Miroir de table + 8 plats en métal argenté 60 € 80 € 30 €

7373 Ménagère de 88 couverts Wiskemann en métal argenté 160 € 240 € 100 €

7374 Lot de 3 coffrets de couteaux, manches en corne + piques à viande 30 € 50 € 10 €
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7375 Paire de coqs en métal doré (Ht 33cm) 40 € 60 € 30 €

7376 Service de couverts Christofle (+/- 44 pièces) 100 € 160 € 100 €

7379 Paire de vases en métal art déco 60 € 80 € 40 €

7380 Bronze "Buste de Satyre" (34cm) 300 € 400 € 160 €

7381 Lot de 8 bougeoirs en laiton 40 € 60 € 10 €

7382 Buste d'enfant en bronze sur socle en marbre (Ht 35cm) 100 € 160 € 100 €

7383 Jeune homme en bronze an bras croisés signé Däne (Ht 30cm) 200 € 300 € 160 €

7384 Paire de médaillons en bronze (Ø 9cm) + lampe à huile en bronze (Long 12cm) 80 € 120 € 80 €

7385 Paire de bronzes "Angelots" d'après Moreau A. (Ht : 25cm) 140 € 200 € 140 €

7386 Sculpture en bronze "Facteur" (Ht 15cm) 40 € 60 € 20 €

7387 Coupe en bronze, base en marbre (Ht 24cm) 80 € 120 € 80 €

7388 Panier à fleurs en bronze (Ht 10 x 16cm) 120 € 160 € 120 €

7389 Lampe à huile en bronze (H12cm) 60 € 80 € 30 €

7390 Statuette en bronze"Jeune homme à l'épine" (H22cm) 80 € 120 € 50 €

7391 Sculpture en bronze " Vendeur de pommes " signé (Ht 28cm) 200 € 300 € 200 €

7392 Statue de femme en bronze à l'antique (Ht 14cm) 80 € 120 € 40 €

7393 Livre daté 1780, Hugo Grotius 100 € 160 € 100 €

7394 Bronze d'après CHIPARUS "Danseuse" (Ht 29cm) Tardif 80 € 120 € 80 €

7395 Crocodile en métal (Lg 23cm) + salamandre en bronze (Lg 26cm) 60 € 80 € 20 €

7396 Bougeoir en bronze à décor d'oiseau (Ht 25cm) 60 € 80 € 20 €

7397 Bronze tardif d'après Remington " La charge " (21 x 23cm) 140 € 200 € 80 €

7398 Encrier en bronze " Puits " (Ht 20cm) 120 € 180 € 120 €

7399 Lot de 3 pointes en fonte patinée (Ht 17cm, 21cm et 26cm) 60 € 80 € 20 €

7400 Rapace en bronze signé Boferding 1868 (ht 18 x 32cm) 80 € 120 € 50 €

7401 Paire de serre-livres vintage en bronze (H16.5 x 16cm) 60 € 80 € 30 €

7402 Milieu de table en métal chiffré de style Louis XV (Ht 14 x 42 x 25cm) 100 € 160 € 30 €

7403 Sculpture en bronze " Napoléon à cheval " (Ht 23 x 23cm) 160 € 240 € 120 €

7404 Taureau en fonte, travail russe (Ht 18 x 36cm) 100 € 160 € 100 €

7405 Bronze d'après P.J. Mene " Chiens " (Ht 24 x 25cm) 100 € 160 € 80 €

7406 Bronze  " Le tireur d'épine " d'après l'antique, socle en marbre vert(cassé) (Ht 
totale 30cm)

100 € 160 € 100 €

7407 Lion ailé en bronze doré (H16 x 24cm) 80 € 120 € 50 €

7408 Chien en bronze sur socle en marbre (Ht chien, 4 x 13cm) 80 € 120 € 50 €

7409 Presse-papier en bronze à décor de souris, signé (6 x 8cm) 40 € 60 € 20 €

7410 Danseuse orientale en bronze doré (Ht 30cm) 200 € 300 € 200 €

7411 Buste de jeune femme en bronze sur socle en onyx (Ht 11cm) 80 € 120 € 40 €

7412 Presse-papier en marbre rouge à décor de pattes de coq 60 € 80 € 20 €

7413 Paire de bustes en bronze signés Van der Straeten (Ht 22cm) 200 € 300 € 200 €

7414 Statue en bronze de Napoléon (Ht 23cm) 80 € 120 € 80 €

7415 Sculpture en bronze " Char romain et ses 4 chevaux " (Ht 14 Lg 16cm) 200 € 300 € 160 €

7416 Forgeron en régule, sur socle en marbre (Ht 32cm) 60 € 80 € 30 €

7417 Statue en bronze de Napoléon sur socle en bois (Ht 19cm) 60 € 80 € 30 €

7418 Coupe en bronze (Ht 15cm, Ø 15cm) 60 € 80 € 40 €

7419 Sculpture en bronze " Fillette à la hotte " (Ht 17cm) 120 € 180 € 120 €

7420 Statuette en bronze " Athena " (Ht 20cm) 200 € 300 € 160 €

7421 Médaillon signé crauck Giuseppe Garibaldi (bronze Ø 17cm) 20 € 30 € 20 €

7422 Chandelier en marbre et bronze (Ht 22 x 11 x 11cm) 40 € 60 € 30 €

7423 Sculpture en bronze " Enfant et son chien (Ht 22cm) 100 € 160 € 100 €
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7424 Verseuse en bronze à décor de dragons (Ht 17cm, manque une aile) 80 € 120 € 80 €

7425 Aigle en bronze sur marbre vert " Portre montre " (Ht 12 x 20cm) 60 € 80 € 40 €

7426 KLEY Louis, sculpture en bronze signée Louis Kley 1833-1911 " Jeunes garçons " 
(Ht 17,5cm)

60 € 80 € 60 €

7427 Statuette en bronze ancienne "Saint Pierre" (Ht 18cm) 40 € 60 € 40 €

7428 Sculpture en fonte " Chien reposé " 100 € 160 € 100 €

7429 Fassin E., bouchon de radiateur à décor d'oiseau (Ht 10 x 20cm) 60 € 80 € 60 €

7430 Pendule en bronze doré début XIXème (Ht 21cm) 100 € 160 € 100 €

7431 Marmite renaissance en bronze (Ht 18cm) 60 € 80 € 10 €

7432 Sculpture en bronze signée Thomasson, cachet de fondeur (Ht 27cm) 200 € 300 € 200 €

7433 Deux bougeoirs design en corne et métal argenté (Ht 23cm et ht 18cm) 60 € 80 € 20 €

7434 Petit meuble de maitrise (24 x 30 x 16cm) 40 € 60 € 30 €

7435 Paire de serre livre en plâtre à décor de personnages 60 € 80 € 20 €

7436 Paire de bougeoirs en bronze doré à décor de colonnes corinthiennes 80 € 120 € 40 €

7437 Paire de serres-livres en laiton à décor de têtes de canards (Ht 6cm) 60 € 80 € 30 €

7438 Encrier en bronze et cristal + cadre 60 € 80 € 30 €

7439 Lot comprenant un fauteuil, 2 chaise en bronze et un porte montre mural 30 € 50 € 10 €

7440 Réveil d'officier (Ht 15cm) 60 € 80 € 30 €

7441 Lot de 3 bougeoirs à main en laiton et bronze 40 € 60 € 20 €

7442 Boussole de mer et un baromètre décoratif 100 € 180 € 100 €

7443 Petite pendule en marbre (Ht: 16cm) 60 € 80 € 10 €

7444 Centre de table destiné à recevoir un vase  ou une décoration, en bronze doré 
(Ht 14 x 34 x 20cm)

80 € 120 € 80 €

7445 Statuette en bronze représentant "Amphitriteé (Ht: 20cm) 40 € 60 € 20 €

7446 Petit vide poche pierre et bronze + lézard 80 € 120 € 60 €

7447 Hublot et lampe en cuivre 40 € 60 € 10 €

7448 Deux cadres en bronze 60 € 80 € 40 €

7449 Chien de berger malinois en bronze (Ht 13 x 13,5 x 6cm) 80 € 120 € 30 €

7450 Cadran solaire en cristal gravé ( manque le gnomon, Ø 23cm, petit éclat) 80 € 120 € 80 €

7451 Lot de 4 porte-photos en bronze (26 x 25cm) 80 € 120 € 80 €

7452 Serre livre " Cheval" cuivre 12x15cm 40 € 60 € 20 €

7453 Hublot/Miroir décoratif (Ø:30cm) 20 € 40 € 10 €

7455 Horloge murale moderne en laiton René Dauchez à Paris (Ø 23cm), mouve-
ment à pile + indicateur du vide par E. Bourdon à Paris

60 € 80 € 20 €

7456 Boîte en acajou poli (Ht 12 x 45 x 15cm) 40 € 60 € 10 €

7457 Pilulier 19ème 80 € 120 € 80 €

7458 Buste de fillette en albâtre (Ht 23cm) 80 € 120 € 50 €

7459 Moulin à café 18ème 80 € 120 € 40 €

7460 Statue de panthère noire 60 € 80 € 40 €

7461 Sculpture en terre cuite signée De Caluwé 1944 (16 x 17 x 10cm) sur socle en 
marbre vert

60 € 80 € 40 €

7462 Cheval en bronze (H15 x 18cm) 60 € 80 € 20 €

7463 Bronze art déco sur socle en granit " Archer " (22 x 20 x 6cm) 80 € 120 € 80 €

7464 Statue de lévrier sur socle en marbre 60 € 80 € 40 €

7465 Statue de chien de chasse 60 € 80 € 40 €

7466 Lot de trois chevaux en cuir 80 € 120 € 60 €

7467 Encrier en régule à décor de cerf (Long 25cm) 40 € 60 € 10 €

7468 Statuette signée George en bronze (Ht 11cm) 120 € 180 € 100 €
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7469 Bronze tardif " Le penseur " d'après Michel-Ange sur socle en marbre vert (Ht 
19cm)

40 € 60 € 20 €

7470 Divers 60 € 80 € 10 €

7471 MARIN 1877-1950, buste de jeune fille signé (23cm) 200 € 300 € 200 €

7472 Sculpture bronze sur socle marbre " Lion" 15 cm 80 € 120 € 60 €

7473 Bronze de jeune fille au chien (9 x 11,5cm) 60 € 80 € 10 €

7474 Serre livre " chat" 15 cm 20 € 40 € 20 €

7475 Coffret en bois de Spa à décor floral (Ht 9 x 19 x 19cm) 60 € 80 € 40 €

7476 Coffret en bois de Spa à décor de chats (Ht:12x35x25cm) Alexandre De Brus 
1843-1905

300 € 400 € 240 €

7477 Boite en bois de Spa (Ht 8 x 22 x 15cm) 60 € 80 € 20 €

7478 Lot de 3 coffrets en acajou (1 Charles X marqueté ) 80 € 120 € 50 €

7479 Lot de 3 boîtes de Spa diverses (21 x 14cm, 20 x 13cm et 19,5 x 14cm) 50 € 60 € 30 €

7480 Lot de 3 coffrets 19e 60 € 80 € 50 €

7481 MIGGIANO, sculpture en métal signée "Germinalopolis" (Ht 26cm) 60 € 80 € 40 €

7483 Lot de 3 sculptures sur bois et doré 40 € 60 € 20 €

7485 Lot de 2 porte photos en bronze, on y joint 2 chevalets assortis (Ht.maximum 
25cm)

80 € 120 € 80 €

7486 DELPORTE Charles, sculpture en matérieu compostite "Regard de lumière" 
119/200 (1 éclat) Ht 24cm

160 € 240 € 100 €

7487 Lot de 2 encriers en bois + 1 bougeoir 60 € 80 € 40 €

7488 Petit miroir tryptique (Ht: 24cm) 20 € 30 € 20 €

7489 Calendrier , boite à timbres et insecte-boîte en bronze 60 € 80 € 20 €

7490 Petit cabinet laqué à bijoux (Ht 23cm) + boîte à gants 60 € 80 € 60 €

7491 Encrier en onyx 60 € 80 € 40 €

7492 Nécessaire de bureau en marbre 3 pièces, encrier, porte-lettres,... 20 € 40 € 10 €

7493 Lot de 4 pointeuses de controleur de train 40 € 60 € 40 €

7494 Lot de 17 boites en laques de Chine 60 € 80 € 40 €

7495 Deux migales dans leur vitrine (Goliath et autre) (20x20cm) 40 € 60 € 30 €

7496 MOISES Petro Paulo sculpture en marbre "Moulin" (Ht.26cm) 160 € 240 € 40 €

7499 Lot de 8 sulfures 120 € 160 € 120 €

7500 2 Boîtes de Spa + marque-page "Chat" 40 € 60 € 40 €

7501 MOESCHAL (1913-2004), Vierge à l'enfant en bronze (H27cm) 400 € 600 € 400 €

7503 Lot de 5 coffrets de Spa et autre + jetons en nacre 60 € 80 € 30 €

7504 Deux presse-livres en bois sculpté art déco (Ht 22cm) 80 € 120 € 60 €

7505 Coffret marqueté Damas (Ht 9 x 31 x 31cm) 60 € 80 € 40 €

7506 Lot de 11 pièces en bois de Spa 100 € 160 € 70 €

7507 Théodolite 19ème marqué Ladois jeune à Paris pour la campagnie Recarte à 
Madrid (Ht 25cm, Ø 15cm)

100 € 160 € 100 €

7510 Balance de pharmacie (HT.35cm) 40 € 60 € 20 €

7511 Petit coffret marqueté (Ht 14 x 27 x 20cm) + autre (charnière à refixer) 60 € 80 € 30 €

7512 2 Chandeliers anciens 7 flammes en laiton doré (Ht: 24 et 23cm) 80 € 120 € 40 €

7513 Coffret en acajou avec coupes + pendulette et lunettes 60 € 80 € 20 €

7514 Boussole de marine ancienne (18 x 20cm) 100 € 160 € 40 €

7515 Pied à coulisse (Lg 39cm) + autre instrument 40 € 60 € 20 €

7516 Balance "Tébuchet" (H10 x 17 x 10cm) 30 € 40 € 10 €

7517 Balance anglaise avec poids (Ht 14 x 29cm) 80 € 120 € 50 €

7518 Lot de 2 boussoles Kelvin & Hughes London 1917 et autre 60 € 80 € 40 €

7519 Coffret en métal peint (11x28x16cm) 60 € 80 € 30 €
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7520 Instrument de visée avec boussole (vitre cassée) 60 € 80 € 50 €

7521 Pied à coulisse (Lg 60cm) dans son coffret en acajou 40 € 60 € 20 €

7523 Lanterne magique + lot de plaques en verre 140 € 200 € 120 €

7529 Deux boîtes Touareg en cuir 60 € 80 € 20 €

7530 Important lot d'appareils photos, de Téléobjectifs  et caméscopes anciens 200 € 260 € 90 €

7532 Boîte à jeux " Jeux nouveau réunis " (Ht 10 x 37 x 25cm) 60 € 80 € 40 €

7534 Valisette complète Canon 100 € 160 € 100 €

7535 Lot de 7 albums photos varia (Liège et autre) 80 € 120 € 50 €

7536 Cadre en cuir repoussé et doré (intérieur 13x11cm) mis sous verre + miroir et 
cadre en bakélite

60 € 80 € 20 €

7537 Machine à calculer original Odhner 60 € 80 € 40 €

7538 Baromètre enregistreur ou barographe A. FISCH, Bruxelles. (Ht 14x21x11cm) 60 € 80 € 10 €

7539 Photo signée Toussaint "Portrait de jeune femme" + cadre doré 40 € 60 € 20 €

7540 Machine à calculer original Odhner 60 € 80 € 30 €

7544 Caméra Feystone 1949 60 € 80 € 50 €

7545 Deux paires de jumelles (SATURN et PALLAS) 40 € 60 € 10 €

7546 Peinture et céramique "Portraits de clowns" (22 x 18cm et 35 x 18cm) 40 € 60 € 10 €

7547 Caméra Kodak 30 € 50 € 10 €

7548 Jouet: Camion de pompier en métal de marque Schuco 40 € 60 € 20 €

7549 Appareil de mesure pour pigeons 40 € 60 € 10 €

7550 Appareil photo Canon 20 € 30 € 10 €

7551 Calculatrice allemande ancienne 60 € 80 € 50 €

7552 Album de cartes postales 100 € 160 € 100 €

7553 Poupée allemande (Ht 70cm) 80 € 120 € 50 €

7554 Série de 4 boules de bowling anglaise dans leur étui en cuir 80 € 120 € 80 €

7555 Album de chromos + album de cartes postales 40 € 60 € 10 €

7556 Collection de soldats en plomb et autres (+/- 70 pièces) 140 € 200 € 140 €

7557 Lot de jouets anciens 80 € 120 € 80 €

7558 3 Verres gravés "expo 1935" signés Auto Carte 40 € 60 € 10 €

7559 Lot de cartes postales 40 € 60 € 20 €

7560 Jouet; visionneuses + vues + caméra Canon + calendrier Gary Cooper 30 € 50 € 10 €

7561 Album de cartes postales 60 € 80 € 10 €

7563 Poupée allemande (Ht 40cm) 60 € 80 € 40 €

7564 Queue de billard (pas de marque) 20 € 30 € 10 €

7565 Lot de 55 photos militaires françaises et allemandes 60 € 80 € 30 €

7567 Revolver 6 mm à blanc 40 € 60 € 30 €

7568 Lot de 2 voitures miniatures (Peugeot et un taxi) 20 € 30 € 10 €

7569 Album de cartes postales de châteaux 60 € 80 € 30 €

7570 Lot de 200 cartes postales du Congo belge et de l'Afrique de l'Ouest 100 € 160 € 100 €

7571 Petit lot de cartes postale " Portrait royaux " 40 € 60 € 10 €

7572 Lot de locomotives et autre 400 € 600 € 400 €

7573 Coffret de jetons en palissandre + autre coffret et jeu de dominos 40 € 60 € 20 €

7574 Service pour enfant (dînette) 40 € 60 € 20 €

7575 Tracteur à vapeur Mamod 40 € 60 € 30 €

7576 Tête à l'antique en marbre (Tête seule, Ht 20cm) 160 € 240 € 140 €

7577 Eléphant en craquelé (Ht 27 x 32cm) 60 € 80 € 50 €

7579 Lot de 2 vases en céramique, Amérique du Sud (Ht 18cm et ht 24cm) 60 € 80 € 10 €

7580 Tête sculptée sur socle (Ht 14cm) 40 € 60 € 40 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

09-19 FÉVRIER 2023   191

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 V
EN

D
R

ED
I 1

7 
FÉ

V
R

IE
R

 2
02

3

7581 Lot de 2 vases en terre cuite grecque (Ht 28cm) à décor de personnages 
(époque inconnue)

140 € 200 € 80 €

7582 Tête de soldat en bois (Ht 24cm) 60 € 80 € 10 €

7584 Ohmmètre SIEMENS 60 € 80 € 30 €

7585 3 robinets en laiton dont 1 à décor de grenouille 40 € 60 € 30 €

7586 Appareil de mesure "Etablissements Bourdon à Liège" (H48cm) 80 € 120 € 40 €

7587 Lot de 4 appareils de mesure (Ampèremètre Chauvin Arnoux détail et ampè-
remètre ATEA)

80 € 120 € 40 €

7588 Lot de 6 appareils de mesure (Ampèremètres, voltmètres et autres) 80 € 120 € 40 €

7589 Lot de 8 appareils de mesure 60 € 80 € 40 €

7590 Ampèremètre Atea (appareil de mesure) 60 € 80 € 40 €

7591 Cloche en bronze (Ht: 18cm), manque battand 80 € 120 € 80 €

7592 Lot de 7 pilons anciens 80 € 120 € 60 €

7593 Cloche ancienne en bronze (Ht 17cm) 80 € 120 € 10 €

7594 Lot composé d'un heurtoir de porte + une petite cloche en fonte 40 € 60 € 10 €

7595 Appareil de mesure Wattmetrecablage 80 € 120 € 40 €

7596 Pied de lampe art nouveau en bronze (Angleterre, Ht: 25cm) 80 € 120 € 40 €

7597 Cruche Guérin à décor de poissons (Ht 29cm) 80 € 120 € 50 €

7598 Bas relief en cuivre (30x15cm) 60 € 80 € 40 €

7599 Vase moderne à décor de fleurs (Ht 20cm) 40 € 60 € 10 €

7600 Lot de 5 vases varia (Ht.10 à 32cm) 20 € 30 € 10 €

7601 Pichet anglais en grès, monture et couvercle en argent (Ht 20cm) 100 € 160 € 80 €

7602 Etui émaillé (8 x 5cm) + coffret en porcelaine + boîte métal et miniature 40 € 60 € 20 €

7603 Scie de chirurgien 18ème (poignée tête d'aigle) 600 € 800 € 400 €

7604 Lampe de mineur 40 € 60 € 20 €

7605 Plaque en terre de pipe " Le mineur " de Meunier (15 x 20cm) 60 € 80 € 50 €

7608 Pichet en grès allemand, couvercle étain (Ht 34cm) 40 € 60 € 10 €

7609 Icône ancienne "Mère de Dieu" (44 x 39cm) 160 € 240 € 140 €

7610 Deux chopes en étain (Ht 42cm et ht 36cm) 100 € 160 € 100 €

7611 Plat en étain armorié (Ø:35cm) 60 € 80 € 10 €

7612 Balance + moulin à café 40 € 60 € 20 €

7613 2 lampes de mineurs 60 € 80 € 30 €

7614 Bouteille en forme de Tchantchés (Ht.40cm) 40 € 60 € 30 €

7615 Perroquet en porcelaine (cassé) H27cm 80 € 120 € 50 €

7617 Deux vases (Ht 30cm)+ vasque à décor asiatique 60 € 80 € 40 €

7618 Vase en opaline bleue (Ht 35cm) 60 € 80 € 20 €

7619 Paire d'oiseaux chinois en grès (Ht 33cm, 1 cassé) 40 € 60 € 10 €

7620 Vase Boch aux mouettes (HT.20cm) 100 € 160 € 80 €

7621 Paire de chats en faïence anglaise (16 x 27cm) 100 € 140 € 80 €

7622 Plat en faïence émaillée, Séville (Ø 35cm) 80 € 120 € 10 €

7624 Paire de vases en faïence à décor de grappes de raisin (Ht 21cm) 40 € 60 € 10 €

7625 Lot de 4 cruches en grés dont 3 18ème. (Ht 13 à 24 cm) 200 € 300 € 200 €

7626 Lot de 4 lampes de mineur 80 € 120 € 60 €

7627 Coupe en bronze (Ht 15cm, Ø 17cm) 60 € 80 € 60 €

7628 Cave à liqueur anglaise 60 € 80 € 50 €

7630 Lot de 2 statues + 1 pot " Vieillard et garçonnet" (Ht.20cm, accident) 40 € 60 € 40 €

7631 Album du Journal des Beaux arts, 70 eaux-fortes inédites de 1870 à 1876 200 € 300 € 160 €

7632 Lot de 2 personnages en régule " Apprenti et élève " (Ht 30cm) 80 € 120 € 50 €
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7633 Buste en terre cuite signé (Ht: 32cm) 40 € 60 € 40 €

7634 Lot de 2 vases en verre Boom (Ht 24cm et 30cm) 60 € 80 € 30 €

7635 Vase en opaline à décor de château (Ht 36cm) 80 € 120 € 10 €

7636 Cruche en cristal taillé (Ht 27cm) + bobèche Muller frère à Lunéville 40 € 60 € 40 €

7637 Panorama sous globe, pas d'expédition pour ce lot 80 € 120 € 60 €

7638 Horloge sous globe (H30cm) 20 € 30 € 10 €

7639 Grand casse-noix en bois sculpté (Ht 35cm) 60 € 80 € 50 €

7640 Deux vases en bronze 40 € 60 € 20 €

7641 Louche en bronze 1100 après Jésus Christ avec certificat (LG.37cm) 80 € 120 € 40 €

7643 Lot de 12 moines Goebel (Cruches et salières) 60 € 80 € 40 €

7644 Garniture d'horloge en biscuit, 3 pièces (H30cm) 60 € 80 € 20 €

7645 Deux pots de pharmacie + moules (7 pièces) 60 € 80 € 30 €

7646 Vase art déco en céramique argentée et dorée (Ht 28cm) 140 € 200 € 90 €

7647 Cruche orientale en métal cuivré (Ht 32cm) 40 € 60 € 10 €

7648 Raffraichissoir en forme d'ananas en bois sculpté Vintage. Italie. Signé à Flo-
rence. Ht 36 cm

60 € 80 € 40 €

7649 Lot de 7 candélabres en cuivre (Ht +/- 30cm) 40 € 60 € 20 €

7650 ALEXANDRE, 2 sculptures en céramique signé " Enfants " (Ht 34cm, égrenures 
à un)

40 € 60 € 20 €

7651 Cruche en étain de style Louis XV (Ht 34cm) 80 € 120 € 80 €

7652 Paire de verres émaillés encadrés à décors oriental (60x20 cm) 80 € 120 € 40 €

7653 Lladro groupe (Ht 29cm) 160 € 240 € 160 €

7654 Lot religieux (croix, missels, Jésus) 60 € 80 € 40 €

7655 Lampe coquillage sculpté pied bronze (Ht 22cm) 60 € 80 € 50 €

7656 Verseuse en bronze décor de tête d'homme (Ht 20cm) 60 € 80 € 50 €

7657 Sacré Coeur en bronze (H18cm) + bougeoirs + sonnette 40 € 60 € 20 €

7658 SERSTE Paul (1910-2000) terre cuite "Porteur de sac" (Ht 37cm) 80 € 120 € 50 €

7659 Pot à thé et son brûleur en étain, marque Cheffield à la base (Ht totale 38cm) 100 € 200 € 80 €

7660 Lot de 5 carafes 100 € 160 € 40 €

7661 Assiette en faïence persane  et vase (Ø 24cm) 80 € 120 € 10 €

7662 Plat en faïence isnique (Ø 34cm) 80 € 120 € 40 €

7663 Plateau en faïence (25x39cm) 60 € 80 € 40 €

7664 Lot de 4 boules presse-papiers à décor religieux 20 € 30 € 10 €

7665 Lot de 7 angelots en bois sculpté (accident) Ht de 18 à 28cm 400 € 600 € 300 €

7666 Statue " Vierge en bois " (Ht 30cm) 30 € 50 € 30 €

7667 Sainte Barbe en biscuit (Ht 17cm) 60 € 80 € 30 €

7668 Triptyque en bronze et émail signé Dominique Piechaud 62 (14 x 7cm fermé) 50 € 70 € 50 €

7669 Paire de personnages en bois sculpté polychrome, Italie 17ème (33 x 39cm, 
petits manques)

800 € 1200 € 600 €

7670 Basilique de Lourdes sous globe (Ht 40cm, 1 coin cassé, pas d'expédition pour 
ce lot)

60 € 80 € 40 €

7672 Deux statues religieuses signées Vandessel JC (Ht 31cm) 60 € 80 € 30 €

7673 Icône " Saint Nicolas " huile, toile, bois Grèce 19ème (25 x 18cm) 80 € 120 € 80 €

7674 Crucifix du Bakongo (H23cm) 100 € 160 € 100 €

7675 Deux Christ 19ème 60 € 80 € 20 €

7676 Reliquaire + triptyque 160 € 240 € 140 €

7677 Icône ancienne "Nicholas" (30.5 x 26cm) 100 € 200 € 100 €

7678 Moine en bois sculpté (Ht 40cm) 80 € 120 € 50 €

7679 Peinture-tissu "Sainte Lucie" (18 x 13cm) 40 € 60 € 20 €
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7680 Lot de 3 grands Saints en biscuit polychromé (Ht 45cm) 60 € 80 € 60 €

7681 Lot de 5 statuettes en biscuit (de 18 à 41cm) 60 € 80 € 10 €

7682 Panneau décoratif en bois doré (60 x 30cm) 30 € 50 € 10 €

7683 Sculpture en régule " Jesus portant la croix " (Ht 30cm) 80 € 120 € 50 €

7685 Santon de provence " Le curé de village " (Ht 34cm) 60 € 80 € 20 €

7686 Deux statues en biscuit vieux Bruxelles (Ht:19cm) 40 € 60 € 20 €

7687 VANDESSEL J.C, sculpture en bois signée " Sainte Gertrude " (Ht 34cm) 80 € 120 € 50 €

7688 Morceau de tapisserie avec tête de mort 200 € 300 € 160 €

7689 Série de Saintes et angelots en biscuits 60 € 80 € 60 €

7690 Statuette ND de la Salette (Ht.12cm, tête recollée) 60 € 80 € 10 €

7691 Statue de Saint Guidon d'Anderlecht (Ht 34cm) avec reliquaire et livre sur 
Anderlecht

200 € 300 € 200 €

7692 Christ en bronze (18 x 13cm) 30 € 50 € 10 €

7693 Cadre avec crucifix de Montpellier + médailles (cadres 24 x 17cm) 40 € 60 € 10 €

7694 VANDESSEL J.C, sculpture en bois signée " Saint Cornelis " (Ht 33cm) 80 € 120 € 50 €

7695 Sacré coeur en bois sculpté (Ht 28cm) 60 € 80 € 20 €

7697 Tête de Christ en régule sur socle (Ht 18cm) 60 € 80 € 30 €

7698 Icône " Vierge à l'enfant " huile sur toile en bois Grèce Mont Athos, 19-20ème 
(Ht 39cm)

100 € 160 € 100 €

7700 Croix en bronze + 2 bouteilles croix et chapelet 40 € 60 € 10 €

7701 VANDESSEL J.C, sculpture en bois signée " Saint " (Ht 41cm) 80 € 120 € 50 €

7702 Sainte en tilleul 19e (H36cm) 140 € 200 € 80 €

7703 Tête de Christ en bronze (ht 32cm) 100 € 160 € 100 €

7704 Paire de cadres religieux (40 x 32cm) 40 € 60 € 10 €

7705 Vierge en bois (Ht.40cm) 80 € 120 € 20 €

7706 Série de Saints et Saintes en biscuit 60 € 80 € 60 €

7707 Icône (38 x 30cm) 80 € 120 € 80 €

7708 lot de 7 statues en Doulton (Ht.de 15 à 24cm) 100 € 160 € 60 €

7709 Lot de 4 pichets anthropomorphes (Ht de 15 à 29cm) 80 € 120 € 50 €

7710 Lot de verrerie varia (3 rince-doigts, carafe et carafons sans bouchons et pot 
couvert)

10 € 20 € 10 €

7711 Lot de 8 pichets anthropomorphes en faïence anglaise 80 € 120 € 20 €

7712 Lot de 3 sujets en Capo di Monte(HT+/-30cm) 60 € 80 € 10 €

7713 Statue en terre cuite "Femme assise" (Ht 30cm) signée 80 € 120 € 30 €

7714 Vase en faïence de St Ghislain (Ht 25cm) 80 € 120 € 50 €

7715 Deux statuettes " Fillettes " en plâtre peint (Ht 30 et 24cm) 40 € 60 € 10 €

7716 Lot de 2 oiseaux + bouquet en faïence (Ht 25cm) 30 € 50 € 10 €

7717 Série de 12 verres en cristal taillé 80 € 120 € 50 €

7718 Lot de 12 flûtes à champagne en cristal 80 € 120 € 40 €

7719 Série de 9 coupes à champagne 60 € 80 € 30 €

7720 Lot de 27 verres Luminarc modèle Suède vers 1970 40 € 60 € 40 €

7721 Bouteille ancienne + paire de bougeoirs 60 € 80 € 10 €

7722 Sculpture art déco en bronze et marbre signée (Ht 18cm socle restauré) 300 € 400 € 260 €

7723 Statue érotique en terre cuite signée SOCQMIN (Ht 19cm) 60 € 80 € 30 €

7724 Théière et verseuse en terre de Namur 80 € 120 € 50 €

7725 Danseuse en Royal Dux (Ht.23cm) 40 € 60 € 20 €

7726 Chat vintage en bois signé EL (Ht 24cm) 10 € 20 € 10 €

7727 Barre en marbre et onyx. (4,5x4,5x29cm) 40 € 60 € 10 €
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7728 Sculpture en bronze patiné "Les 3 danseuses" + boîte à timbres, encrier 60 € 80 € 20 €

7729 Chat et éléphants en pierre sculptée 20 € 30 € 10 €

7730 Lot de 2 éléphants en céramique Luxembourg (Ht 14cm) 40 € 60 € 10 €

7731 Rafraichissoir " Hibou " en métal Mauro Manetti (Ht 20cm) 200 € 300 € 160 €

7732 Tasse et sous tasse en vermeil émaillé russe 200 € 300 € 160 €

7733 Lampe art déco en albâtre (Ht.25cm) 60 € 80 € 40 €

7734 Carafe en verre en forme de chaussure (Ht.25cm) 40 € 60 € 10 €

7735 Ensemble de trois vases Antonio Lampecco rouges 60 € 80 € 40 €

7736 Porte-montres, salamandre et vierge en bronze 80 € 120 € 40 €

7737 Paire de bougeoirs en métal doré et fleurs en porcelaine (Ht15cm) 60 € 80 € 20 €

7738 Vase en métal à patine verte signé François Moreau (Ht 22cm) 80 € 120 € 60 €

7739 Coupe en faïence de Nimy signée Woen (Ht.8 cm Ø 24cm) 50 € 70 € 10 €

7740 ANDRIESSENS, sculpture en bronze signée (10 x 10 x 10cm) 60 € 80 € 40 €

7741 Mascotte Minerve (Ht.15cm) 400 € 600 € 300 €

7742 Ensemble de trois vases Antonio Lampecco bleus 60 € 80 € 40 €

7743 Statue en faïence signée Leduc " Bergère" (30 x 30cm) 40 € 60 € 40 €

7744 Vase en faïence Tchecoslovaquie (Ht 29cm) 60 € 80 € 20 €

7745 Deux sculptures en albâtre "Aigle" et "Perroquet" (Ht 31cm) 140 € 200 € 120 €

7746 Vase en verre et étain à restaurer (Ht 31,5cm) 80 € 120 € 50 €

7747 Lampe art déco 60 € 80 € 20 €

7748 Lot de 18 oiseaux en porcelaine et autre (petits accidents) 60 € 80 € 40 €

7749 2 pichets en faîence , canard et grappe de raisins (Ht.30 et 20cm) 40 € 60 € 30 €

7750 Deux coqs en faïence italienne et Goebel (Ht 16 et 20cm) 40 € 60 € 20 €

7751 Ours en faïence vernissée (Ht.15 x 20cm) 40 € 60 € 30 €

7752 Vase en porcelaine de Copenhague (Ht 18.5cm) 40 € 60 € 10 €

7753 Figurine en Royal Copenhague (Ht 12cm) 20 € 30 € 10 €

7754 2 oiseaux en porcelaine de Chine (Ht10 et 14cm) 40 € 60 € 10 €

7755 Aigle en albâtre (Ht 20cm) 40 € 60 € 10 €

7756 Plaque, dessus de caisse enregistreuse " Le montant de votre achat est indi-
qué ci-dessous " (Ht 11 x 25cm)

40 € 60 € 10 €

7757 Chien en faïence (Ht.20cm) 30 € 40 € 10 €

7758 Vase en laiton émaillé à décor de cygnes, Limoges (Ht.11cm, éclats ) + autre 60 € 80 € 10 €

7759 Entonnoir à vin + bougeoir en étain 20 € 30 € 10 €

7760 Terrine à pâté à décor de tête de lièvre (manque 1 oeil) 60 € 80 € 40 €

7761 Lot de 3 figurines en métal peint (Ht 7 à 16cm) 200 € 300 € 200 €

7762 Plateau et pots en porcelaine peinte 60 € 80 € 30 €

7763 Paire de vases en opaline (Ht 20cm) 40 € 60 € 20 €

7764 Lot de 4 statuettes (Ht 10cm) + petite vasque à décor de chats 60 € 80 € 20 €

7765 lot de 6 statuettes en porcelaine varia (Ht. de 8 à 19cm) 40 € 60 € 10 €

7767 Cadre en écaille (intérieur 18 x 14cm) 60 € 80 € 40 €

7768 Plat en trompe l'oeil à décor de poisson, faïence française (39 x 30cm) 140 € 200 € 120 €

7769 Lot de 5 cloisonnés 60 € 80 € 60 €

7770 Lot de 5 groupes en biscuit (Ht.+/-25cm) 100 € 160 € 50 €

7771 Elégante en faïence (Ht.26cm) 30 € 40 € 30 €

7772 2 statuettes en biscuit polychromé (Ht.26cm, accident) 40 € 60 € 30 €

7773 Lot de 5 boîtes-marquises en porcelaine (Ht 13cm) 60 € 80 € 20 €

7774 Paire de vases en porcelaine fleurie d'herend (Ht 23,5cm, une cassure au col) 80 € 120 € 80 €

7775 Paire de personnages en porcelaine 19ème (HT.20cm) 40 € 60 € 10 €
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7776 Lot de figurines en porcelaine (3 pièces) 40 € 60 € 10 €

7777 Lot de 3 boîtes à bijoux en cristal 40 € 60 € 20 €

7778 Série de jardinières en biscuit 60 € 80 € 60 €

7779 Encrier(manque récipients) + chope en porcelaine fleurie 19ème 60 € 80 € 20 €

7780 Milieu de table en porcelaine de Limoges 200 € 300 € 200 €

7781 Bonbonnière en verre peint (Ht: 10cm; Ø:12cm) 40 € 60 € 10 €

7782 Paire de miniatures dont une signée 80 € 120 € 30 €

7783 5 Bustes de marquise + 2 statuettes 60 € 80 € 40 €

7784 Lot de 3 porte-menus en porcelaine blanche 10 € 20 € 10 €

7785 Petits lots d'outils divers 40 € 60 € 10 €

7786 Lot de 24 pipes 60 € 80 € 20 €

7787 Lot de 3 groupes en biscuit polychromé (Ht.de 20 à 23cm) 60 € 80 € 50 €

7788 Lot de 3 biscuits " Gamins au panier" (HT.14 cm) 30 € 40 € 20 €

7789 Statuette en biscuit " Mère et enfant " (Ht 28cm) 30 € 50 € 10 €

7790 Figurine en porcelaine de Capodimonte (Ht 15cm) 40 € 60 € 10 €

7791 Lot de 2 statues en plâtre (Ht.23 à 25cm) 20 € 30 € 10 €

7792 Lot de 5 statues en faïence et biscuit (Ht.de 8 à 25cm) 40 € 60 € 10 €

7793 Groupe d'enfant en faïence (Ht 17 x 30cm) 60 € 80 € 50 €

7794 3 groupes en faïence vernissée (Ht.22cm, 1 coup) 40 € 60 € 30 €

7795 Paire de vases en opaline à décor de chiens (Ht30cm) 60 € 80 € 30 €

7796 2 statuettes style Lladro (Ht.19cm) 20 € 30 € 10 €

7798 Lunette d'approche marque WILD HEERBRUGG (Ht: 17x22x14cm) 50 € 70 € 50 €

7799 Lot de 9 assiettes en porcelaine de Creil à décor Napoléonien (3 cassées) 60 € 80 € 20 €

7800 Décoration, médailles, petits services de poupée et divers 20 € 30 € 10 €

7801 Lot de 5 biscuits anciens (Ht.10 à 20cm) 40 € 60 € 20 €

7802 Vase en terre cuite à décor floral, signé à la base(Ht.18cm) 60 € 80 € 10 €

7803 Loyt de 3 statuettes " Vierge " + Patris + autre en bronze (Ht 11 à 18cm) 60 € 80 € 40 €

7804 Deux statuettes en faïence de St Clement fin XVIIIème, dont une polychrome 
(Ht 18cm, traces d'usures)

200 € 240 € 200 €

7805 Lot de sujets en porcelaine 40 € 60 € 10 €

7806 Petit lot varia triptyque en bronze et divers 30 € 50 € 10 €

7807 Lot de deux vases. Vase en grès signé (ht 19cm) + 1 petit (ht 14cm) 60 € 80 € 10 €

7808 Moutardier et salière en argent et cristal, Belgique 19ème 100 € 160 € 60 €

7809 Plateau iranien émaillé (27 x 18cm) 80 € 120 € 50 €

7810 Lot de 26 rince doigts en cuivre 40 € 60 € 10 €

7811 Seau à glace Baccarat 60 € 80 € 50 €

7812 Paire de petites appliques de style empire (Ht 25cm) 60 € 80 € 30 €

7813 Deux colliers de coquillages + dentelles anciennes + 2 vases en 40 € 60 € 10 €

7814 Théière Antonio Lampecco 1932-2019 (10 x 25 x 19cm) 80 € 120 € 80 €

7815 Assiette publicitaire "Sardines Frères Amieux" 30 € 50 € 10 €

7816 Terrine couverte Wiskemann 60 € 80 € 10 €

7817 Panier pique-nique pour enfant 30 € 50 € 10 €

7818 Paire de chandeliers en faïence bleue (Ht 20cm) 40 € 60 € 30 €

7819 Lot de porcelaine (accidents) 60 € 80 € 10 €

7820 GENOT Edouard, aquarelle " Vue de Huy " signée (15 x 15cm) + une assiette 30 € 50 € 10 €

7821 Pèse-lettre + calendrier et autre 40 € 60 € 20 €

7822 Vase en Val Saint Lambert des années 1950 (Ht:17 cm) + boite berger 20 € 30 € 10 €

7823 Vase en terre cuite " Grenade" (HT.22cm) 40 € 60 € 10 €
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7824 Lot de 3 plats à décor de canards et autre 60 € 80 € 30 €

7825 Ruffo DE BONNEVAL, Paire de dessins signés et datés 1922 (22 x 16cm) 80 € 120 € 50 €

7826 Ruffo DE BONNEVAL, 3 dessins signés et datés 1922 (15 x 20cm) 80 € 120 € 50 €

7827 Lot de 7 assiettes en faïence 100 € 160 € 30 €

7828 LAGASSE Marcel, 3 petites huiles sur panneaux dont 2 signées (20 x 10cm, 9 x 
14cm, et Ø 15cm)

140 € 200 € 120 €

7829 Deux moules à gâteaux en cuivre rouge 40 € 60 € 20 €

7830 8 tirelires " Poëles" dont 1 en plastique 80 € 120 € 40 €

7831 Lot de garnitures de portes et fenêtres en bronze 100 € 160 € 80 €

7832 Tirelire en fonte peinte (made in taiwan) (Ht 28cm) 10 € 20 € 10 €

7833 Deux vases art nouveau en métal (H25cm) 80 € 120 € 50 €

7834 Dessin. Entré du chateau de Vianden (11x17cm) signé + arbre (19x9cm) 60 € 80 € 10 €

7835 Vasque sur pied en majolique fleurie (Ht 22cm Ø 22cm, un éclat à un pied) 40 € 60 € 10 €

7836 Baromètre en faiënce et bronze sur socle en bois. (ht:28cm) 60 € 80 € 40 €

7837 Lot de 3 pipes en écume 80 € 120 € 50 €

7838 Miniature perse (3 x 11cm) 30 € 50 € 10 €

7839 Milieu de table en métal et Val St Lambert (Ht 16 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

7840 Peinture orientale (12 x 10cm) 40 € 60 € 20 €

7841 Lot de 2 décorations + 1 pièce + 2 médaillons 40 € 60 € 10 €

7842 Outils médicaux + ossements anciens 80 € 120 € 50 €

7843 Kit de lithophanie 80 € 120 € 10 €

7844 Tire-bouchon + boussoles et divers 20 € 30 € 10 €

7845 Crécelle 60 € 80 € 30 €

7846 8 pièces Boch Keralux 60 € 80 € 30 €

7847 Poignée en bronze et bois (largeur 25cm) 20 € 30 € 10 €

7848 Cadenas oriental en fer forgé (Long 38cm) 60 € 80 € 30 €

7849 Lot d'outils pour la fabrication de cartouches 30 € 50 € 10 €

7850 Etui en cuir, intérieur boîte en métal (10  x14cm) 40 € 60 € 10 €

7851 Lot de 4 appareils de mesure 60 € 80 € 40 €

7852 Bronze doré et argenté " Viking " (Ht 29cm) collection La Bottega del vasari " 
Capo Vikingo " 152/200

100 € 160 € 100 €

7853 Statuette en métal argenté L. Moreau, fabrication française, ancienne lampe 
(manque globe) H22cm

80 € 120 € 50 €

7854 Pot en terre cuite, dessus étain (Ht 17cm) 60 € 80 € 20 €

7855 Sculpture en résine " Chevalier " sur socle en marbre (Ht 25cm) 40 € 60 € 40 €

7856 Lot de 5 pichets à décor de têtes en régule 40 € 60 € 10 €

7857 Chevalier en bronze (HT.27cm) 80 € 120 € 10 €

7858 Livre illustré sur Napoléon numéroté 3474 sur 4500 50 € 70 € 10 €

7859 Lot de 3 poires à poudres 60 € 80 € 20 €

7860 Lot de 3 soldats en porcelaine (Ht.23cm) 40 € 60 € 10 €

7861 Six poires à poudre 80 € 120 € 40 €

7862 Statue vide poche en zamak (Ht: 20cm) 60 € 80 € 40 €

7863 Paire de petites gravures "Henri IV" et "Catherine de Medicis" (cadres 18 x 
13cm)

60 € 80 € 20 €

7864 Album Congo belge 60 € 80 € 60 €

7865 Lot de 20 médailles, certaines offertes au Baron Holvoet 140 € 200 € 80 €

7866 Cloche ancienne (HT.17cm) 40 € 60 € 10 €

7868 Lot de 5 briques de foyer haute époque 200 € 260 € 200 €

7869 Deux baïonnettes + 1 sabre 80 € 120 € 60 €
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7870 Bicorne 160 € 240 € 160 €

7871 Médaille militaire (cadre) 80 € 120 € 80 €

7872 Casque militaire 80 € 120 € 80 €

7873 Bicorne de la marine française, 1 moitié du 19ème 400 € 500 € 300 €

7874 Képi de capitaine, commandant Albert 1er 400 € 600 € 400 €

7875 Casque 60 € 80 € 50 €

7876 Lot de 7 médailles dont une anglaise 60 € 80 € 30 €

7877 Casque belge 14-18 80 € 120 € 50 €

7878 Lot de 4 décorations 80 € 120 € 50 €

7879 Ceinturon allemand 1er guerre mondiale 60 € 80 € 40 €

7880 Cartouchière militaire 30 € 50 € 30 €

7881 Gantelé d'armures en fer ciselé 60 € 80 € 10 €

7882 Coffret contenant 2 pistolets pour duel, reproductions des années 70 800 € 1000 € 800 €

7883 Képi de garde civil + paire de grenouillères 40 € 60 € 20 €

7884 Documents militaires (carnet et autres) 30 € 50 € 10 €

7885 2 plateaux " Fusils" Picro Fornasett (25 x 25cm) 50 € 70 € 10 €

7886 Lot de 2 baïonnettes (Lg 72cm) 80 € 120 € 80 €

7887 Epée d'apparat 100 € 160 € 100 €

7888 Epée ancienne 80 € 120 € 50 €

7889 Mallette de facteur en cuir 40 € 60 € 10 €

7890 Casque allemand 600 € 800 € 600 €

7891 Casque allemand 2ème guerre mondiale 300 € 400 € 180 €

7892 Képi d'officier, chasseurs ardennais 60 € 100 € 50 €

7893 Casque allemand copie 100 € 160 € 80 €

7894 Canne de réserviste allemand 160 € 240 € 120 €

7895 Colt USA 1873 calibre 45 100 € 160 € 100 €

7896 Revolver Colt python 357 Magnum 80 € 120 € 80 €

7897 Colt Army 1848 BKA 218 calibre 45 100 € 160 € 100 €

7898 Revolver Suhl (Reich) vers 1883 160 € 260 € 160 €

7899 Revolver cinq coups (L:15cm) 120 € 160 € 20 €

7900 Gaine de pistolet 40 € 60 € 40 €

7901 Beret allemand (1940) 100 € 160 € 100 €

7902 Baïonnette US M8 80 € 120 € 80 €

7903 Dague allemande (Copie) 80 € 120 € 40 €

7904 Lame de dague allemande (L22cm) 300 € 400 € 300 €

7905 Dague allemande à chaînette NSKK 700 € 900 € 700 €

7906 Baïonnette chassepot impérial 1867 60 € 80 € 40 €

7907 Lots de 5 couteaux dans leurs étuis. 100 € 160 € 100 €

7908 Glaive et son fourreau 19ème Klugenthal 140 € 200 € 80 €

7909 Képi d'artillerie belge 80 € 120 € 80 €

7910 Tableau et accessoires maçonniques anglais dans leur étui 140 € 180 € 120 €

7911 Fusil ancien (Lg.77cm) 100 € 160 € 100 €

7912 Reproduction d'un fusil (Lg 97cm) 160 € 200 € 160 €

7913 9 képis et 3 calots militaires. Allemagne 100 € 160 € 100 €

7914 2 baïonnettes 80 € 120 € 40 €

7915 Casque de pilote de chasse en cuire 40 € 60 € 20 €

7916 6 képis UK et 1 casque UK militaire/police 100 € 160 € 100 €

7917 Dague à décor de tête de lion en bronze argenté (50cm) fourreau en cuir 200 € 300 € 200 €
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7918 Aigle en métal (Allemagne) H30 x 90cm 200 € 300 € 200 €

7919 Casque de pilote de chasse + 2 accessoires 60 € 80 € 40 €

7920 Lot de 4 casques de gendarmeries 60 € 80 € 50 €

7921 Lot deux reproductions de Colt. (Peaemaker ME Ranger + Magnum avec étui) 100 € 160 € 100 €

7922 Téléphone allemand 100 € 160 € 100 €

7923 Dague allemande de venerie 19e 300 € 400 € 240 €

7924 Sabre ancien 60 € 80 € 10 €

7925 Sabre ancien 60 € 80 € 30 €

7926 Casque militaire 40 € 60 € 30 €

7927 Arbalète ancienne (Lg 85cm) 80 € 120 € 50 €

7928 Fusil à poudre noire (manque) 80 € 120 € 60 €

7929 1 mitraillette Windham A1  .Reproduction Denix 60 € 80 € 50 €

7930 Lot de 2 étuis à fusils 60 € 80 € 40 €

7931 Lot de crémiers (+/- 55 pièces) 60 € 80 € 10 €

7932 Série de 6 verres rouges Murano (Ht 22cm) 40 € 60 € 10 €

7933 Lot de 12 verres Prince de Galles, Val St Lambert (Ht 12cm, parfait état) 160 € 240 € 160 €

7934 Lot de verrerie varia 80 € 120 € 50 €

7935 Service de 30 verres en cristal taillé 200 € 300 € 100 €

7936 Lot de 12 verres Prince de Galles en urane Val St Lambert (Ht 12cm, parfait 
état)

240 € 300 € 240 €

7937 Lot de 6 flûtes en cristal taillé Zoude ou Vonêche, époque 1830 80 € 120 € 80 €

7938 Lot de 12 verres en cristal taillé Osram Val St Lambert (Ht 17,3cm) 120 € 200 € 120 €

7939 Lot de 17 flûtes en cristal Val St Lambert fin 19ème 120 € 200 € 120 €

7940 Lot de cartes postales 30 € 50 € 10 €

7941 Album de cartes postales 160 € 240 € 160 €

7942 Série de 5 mesures en verre et étain, poinçonnées, fin 18ème (Ht 16cm) 80 € 120 € 80 €

7943 Série de 10 verres en cristal Villeroy et Boch modèle royal (Ht.17cm) 80 € 120 € 40 €

7946 Lot de 7 verres et autres verreries (16 pièces) 20 € 30 € 10 €

7947 Lot de sujets en biscuit et autre 60 € 80 € 10 €

7948 Lot de 58 verres Val Saint Lambert 30 € 40 € 20 €

7949 Album de cartes postales 100 € 160 € 100 €

7950 Ensemble de 6 assiettes et 2 plats en porcelaine tendre de Doccia, XVIIIème 120 € 160 € 120 €

7951 Service de 52 verres en cristal d'Arques 60 € 80 € 30 €

7952 Lot de 16 verres Val St Lambert de couleur (12 + 4) 80 € 120 € 80 €

7953 Lot de +/- 120 flûtes à champagne en verre 60 € 80 € 20 €

7954 Service à liqueur en verre bleu et jaune et 6 verres à vin 50 € 70 € 20 €

7955 Série de 4 assiettes en porcelaine de Chine 80 € 120 € 40 €

7956 Coffret cadeau de la Princesse Joséphine Charlotte (6 verres en verre argenté 
doré)

80 € 120 € 30 €

7957 Lot de 4 assiettes en porcelaine de Tournai, chenille et ruban croisé 10 € 20 € 10 €

7958 Lot de 82 verres verts Val St Lambert 200 € 300 € 200 €

7959 Série de 50 verres en cristal 300 € 400 € 180 €

7960 24 verres en cristal 60 € 80 € 10 €

7961 Lot de 16 verres Val St Lambert (2 modèles) 40 € 60 € 20 €

7962 Lot de 58 verres verts Val St Lambert 100 € 160 € 100 €

7963 Homard et moules en majolique (Ø 33cm) 100 € 160 € 80 €

7964 24 Verres Val Saint Lambert Metternich 140 € 200 € 140 €

7965 Lot de 44 verres en cristal 40 € 60 € 20 €
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7966 Série de 32 verres en cristal suédois Kosta Boda 300 € 400 € 200 €

7967 Service en cristal taillé de 36 verres 200 € 300 € 140 €

7968 Service de +/- 48 verres en cristal taillé (5 de couleur) 400 € 600 € 400 €

7969 Service de 40 verres taillés en cristal Val Saint Lambert 200 € 300 € 200 €

7970 Service de 37 verres + 2 vases en cristal taillé 60 € 80 € 10 €

7971 Lot de 22 verres en cristal taillés du Val St Lambert 60 € 80 € 40 €

7972 Série de 18 rinces doigts en cristal vert 60 € 80 € 40 €

7973 Série de 19 verres en cristal taillé 40 € 60 € 10 €

7974 Série de 7 flûtes à champagne en cristal taillé 60 € 80 € 40 €

7975 Lot de 18 verres en cristal et verre de couleurs 60 € 80 € 30 €

7977 Lot de cartes postales 30 € 50 € 30 €

7978 Lot de 17 verres en cristal gravé (7+ 7+ 3) Val St Lambert fin 19ème 60 € 100 € 60 €

7979 Deux vases + un calice en opaline 30 € 50 € 10 €

7980 Service de nuit en opaline (5 pièces) 80 € 120 € 60 €

7981 Paire de vases + 1 lampe à pétrole en opaline (Ht 32cm) 40 € 60 € 10 €

7982 Service de verres en cristal du Val St Lambert (+/- 55 pièces) 300 € 400 € 300 €

7983 Lot de 6 tasses et sous-tasses vintage 40 € 60 € 10 €

7984 Jardinière en céramique (Ht 20cm) 20 € 30 € 10 €

7985 Lot de 4 cadres directoire en bois et bronze (le + grand 31 x 23cm) 80 € 120 € 50 €

7986 Lot de 3 porte-photos en bronze (30 x 20 et 25 x 25cm) 80 € 120 € 80 €

7987 Lot de métal argenté et doré 60 € 80 € 20 €

7988 Lot de faïence varia 20 € 30 € 10 €

7989 Plat et légumier en Tournai, décor au gland 60 € 80 € 40 €

7990 Jardinière en faïence tressée H10 x 27 x 14cm) + 3 assiettes (éclats) 30 € 50 € 10 €

7991 Lot de 5 santons de provence (Ht 30cm) 60 € 80 € 10 €

7992 Lot divers en laiton (8 pièces) 40 € 60 € 40 €

7993 Service de 63 verres et une cruche e cristal Val St.Lmbert modèle taille lo-
sanges 

400 € 600 € 300 €

7995 Lot varia (Plateau, vase, huilier, métal argenté, art africain et autres) 30 € 50 € 10 €

7996 Chemin de table en Val Saint Lambert (25 pièces) 140 € 200 € 140 €

7997 Lot de 7 cruches en grès espagnol (Ht de 15 à 25cm) 60 € 80 € 30 €

7998 Lot de 6 céramiques vintage 60 € 80 € 10 €

7999 Lot de 5 pièces en faïence blanche + 1 carafe en opaline 40 € 60 € 10 €

8000 Service à café Bavaria 40 € 60 € 10 €

8002 Lot de 7 bouteilles anciennes vides 60 € 80 € 40 €

8003 7 Cruches + plats en barbotine 80 € 120 € 60 €

8004 BRUCHON statue en régule " L'instruction"  socle en onyx et chêne (Ht.47cm) 80 € 120 € 40 €

8005 Lot de 5 moulins à café et 1 petite balance 40 € 60 € 20 €

8006 Lot de 12 assiettes à dessert en Tournai, décor au gland 140 € 200 € 100 €

8007 Série de 12 assiettes plates, Tournai 60 € 80 € 40 €

8008 Lot de 8 vases en céramique de Bruxelles des années 50, dont 1 grand 80 € 120 € 10 €

8009 Lot de 15 assiettes en Tournai (Ø23cm) 100 € 140 € 80 €

8010 8 assiettes à décor de chasse en Luxembourg (2 décor chinois) 80 € 120 € 50 €

8012 Lot de 6 assiettes en faïence de l'Est 10 € 20 € 10 €

8013 5 Petits vases en faïence (Ht:16 à 13cm) 30 € 50 € 10 €

8014 Lot de 10 bouteilles 18ème 80 € 120 € 80 €

8015 Lot de 4 pièces art nouveau en métal argenté et étain 60 € 80 € 20 €

8016 Puzzle + montre + jeu de cartes et boîte 60 € 80 € 20 €
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8017 Petit lot de Tournai (plat, assiettes et tasse) 80 € 120 € 50 €

8018 Lot divers Jersey (+/- 32 pièces) 80 € 120 € 60 €

8019 Paire de cassolettes en marbre et bronze (Ht 51cm) 400 € 600 € 400 €

8020 Sculpture en régule " La reconnaissance " signée A.J Scotte (Ht 56cm) 100 € 160 € 100 €

8021 Lot de Delft bleu (cruches, assiettes, tasses et divers) 80 € 120 € 40 €

8022 Service à dîner en faïence de Regout, modèle Kathleen (+/- 46 pièces) 140 € 200 € 60 €

8023 Massacre de Koudou (Ht 95cm) 100 € 160 € 80 €

8024 Encrier de chasse en bronze (H20 x 40 x 32cm) 200 € 300 € 200 €

8025 Plat art déco en verre moulé et fer forgé (Ht 18 Ø 36cm, éclats) 60 € 80 € 50 €

8026 Chemise talismanique 140 € 200 € 140 €

8027 Lot de 5 verreries italiennes de couleur (ht de 25 à 38cm) 80 € 120 € 10 €

8028 5 statues en bois anciens 100 € 200 € 100 €

Scannez ce QRCODE 
avec votre smartphone pour voir 

tous les lots sur ROPS-ONLINE.BE



SAMEDI
18 FÉVRIER 2023

Bibelots Bourgeois

Lot 7540 

Machine à calculer original Odhner

  160 / 240 €
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8029 Lot de cartes (La Roche, Bastogne, Neufchâteau et autre) 60 € 80 € 20 €

8030 Massacre de gazelle 30 € 50 € 10 €

8031 Service à dîner et à café de marque Maastricht modèle Victoria 120 € 180 € 100 €

8032 Lampe en verre moulé signé Daum (Ht: 22cm) 30 € 40 € 10 €

8033 Série de +/- 60 assiettes à dessert en faïence anglaise bleue à décor chinois 60 € 80 € 20 €

8034 Milieu de table art nouveau (Ht 43cm) 50 € 100 € 10 €

8035 Important service en faïence 19ème créé pour la venue de Léopold II à Cour-
trai (+/- 48 assiettes plates + 12 assiettes creuses + 6 plats + 2 légumiers + 2 
soupières + 1 saucière + 1 présentoir)

200 € 300 € 200 €

8036 Coupe milieu de table en métal argenté (Ht: 19cm; Ø: 31cm) 60 € 80 € 10 €

8037 Lampe Murano (Ht.42cm, éclat à la base) 80 € 120 € 60 €

8038 Lampe en albâtre (H:50cm) 40 € 60 € 10 €

8039 Lampe Val Saint Lambert moulé rose (Ht: 36cm) 40 € 60 € 40 €

8040 Lot de deux plateaux orientaux en laiton ciselé (Ø54 et 62 cm) 60 € 80 € 20 €

8041 Tajine en métal argenté (H55cm) 40 € 60 € 10 €

8042 7 pièces orientales en laiton ciselé 80 € 120 € 40 €

8044 Figure de reliquaire Kota Gabon en bois, laiton, cuivre et fer, ancien (Ht 60cm) 120 € 160 € 120 €

8045 Lampe de bureau 40 € 60 € 20 €

8046 Partie de service en Limoges doré 60 € 80 € 30 €

8047 Service Bavaria en porcelaine fleurie (38 pièces, manque couvercle) et 11 
assiettes x 3

80 € 120 € 50 €

8048 Légumier en porcelaine de Tournai décor Ronda + 3 soucoupes 60 € 80 € 40 €

8049 Lot de 8 assiettes et 3 profondes en Tournai décor Ronda + 1 plat (fêlé) et sau-
cière (cassure à la base)

60 € 80 € 30 €

8050 Lot de tasses, sous-tasses et assiettes en faïence anglaise (42 pièces) 60 € 80 € 30 €

8051 Lot de 4 plats anciens en faïence cassés + 1 coupe + 4 plats et 1 légumier en 
faïence anglaise

40 € 60 € 20 €

8052 Lot de 3 vitraux (Ø 20cm) 40 € 60 € 20 €

8053 Vitrail ancien 50 x 40 cm 160 € 200 € 160 €

8055 Plat Afrique du Nord + plats et assiettes varia + petit plat Gouda 30 € 50 € 10 €

8056 Partie de service en porcelaine tendre de Arros (16 pièces) 200 € 300 € 200 €

8057 Lot de 18 assiettes diverses 20 € 30 € 10 €

8058 Ensemble de porcelaine polychrome à décor floral peint à la main (3 coupes 
différentes + 6 assiettes)

60 € 80 € 60 €

8059 Lot de 12 assiettes Boch décor à la mouche (5 plates) 40 € 60 € 10 €

8060 Partie de service à dîner en porcelaine fleurie, décor Versailles (+/- 24 pièces) 40 € 60 € 30 €

8061 Service en faïence jaune 200 € 300 € 160 €

8062 Sculpture en galvanoplastie " Porteuse d'eau " (Ht 62cm) 60 € 80 € 40 €

8063 Soupière en Tournai décor Ronda, refaite à la base en métal argenté 60 € 80 € 20 €

8064 Lot de 5 plateaux (2 sur pied) + 1 saucière en porcelaine fleurie (couvercle 
cassé + 1 éclat)

60 € 80 € 20 €

8065 Deux plats et 8 assiettes en faïence de l'Est 40 € 60 € 30 €

8066 Service à dîner, Paris 100 € 160 € 100 €

8067 Garniture de cheminée art déco en marbre rose (Ht 23cm) 20 € 30 € 10 €

8068 3 candélabres à breloques 80 € 120 € 10 €

8070 Service à café et à thé en étain (poids net 5 Kg) 60 € 80 € 40 €

8072 Lot de 2 plats en faïence anglaise à décor de poisson et de poisson et de 
dinde 

40 € 60 € 20 €
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8073 Marquise en plâtre peint et tissu (H38cm) 20 € 30 € 10 €

8074 Pendule en marbre noir (H33cm) 40 € 60 € 40 €

8075 Pendule en marbre noir (H45cm) 40 € 60 € 40 €

8076 Partie de service à dîner Bavaria à décor floral bleu (16 pièces) 20 € 30 € 10 €

8077 Service à dîner Villeroy et Boch modèle Nanking ( +/- 59 pièces ) 300 € 400 € 180 €

8078 Service à thé et à café en porcelaine à bord bleu 80 € 120 € 40 €

8079 Lot de 8 cruches en grès espagnol 80 € 120 € 50 €

8080 Lot de 6 plats en grès espagnol (Ø 35cm et 28cm) 60 € 80 € 20 €

8081 Lot de 2 cuivres + pichet, bouillotte, terrine et moule à gâteau 40 € 60 € 10 €

8082 MENE P.J, cerf en régule argenté signé P.J Mène 1863 ( Ht 33 cm, Lg 35cm) 300 € 400 € 300 €

8083 Canard en laiton monté en lampe (H15cm + abat-jour) 60 € 80 € 20 €

8084 2 pots à tabac en grès (HT.27cm, couvercle cassé) 10 € 20 € 10 €

8085 Paire de plats en terre cuite à décor de personnages en relief (Ø 30cm) 140 € 200 € 140 €

8086 Lot de 2 pendules en albâtre et bronze, vers 1900 (H33cm et H30cm) 100 € 160 € 80 €

8087 Meuble de maîtrise breton (Ht 52 x 20 x 12cm) 60 € 80 € 30 €

8089 Service à café Boch bleu et doré des années 60 (38 pièces, pas de cafetière) 60 € 80 € 40 €

8090 Statue céramique " Pin-up baigneuse " Marisa, Le Beretti (Ht 34cm, manque) 60 € 80 € 50 €

8091 Lanterne de fiacre 80 € 120 € 50 €

8092 Service Carlotta Boch la Louvière, 193 pièces 200 € 260 € 200 €

8093 Garniture d'horloge en marbre noir, 3 pièces (H50cm et H30cm) 100 € 160 € 100 €

8094 Pendule en marbre noir (H48cm) 60 € 80 € 60 €

8095 Lampe en porcelaine dorée de style vase médicis (H vase 32cm) 60 € 80 € 40 €

8096 Lampe en porcelaine de Paris et bronze 160 € 240 € 100 €

8097 Pendule portique en marbre et bronze (pas de balancier, manque 1 bronze) Ht 
38cm

140 € 200 € 50 €

8098 Cadre-horloge chromolithographie (60 x 70cm) 100 € 160 € 100 €

8099 Vase en faïence et monture en bronze (Ht 45cm) 40 € 60 € 30 €

8100 Partie de service à dîner en vieux Bruxelles (+/- 22 pièces) égrenures 40 € 60 € 10 €

8101 Lot de 7 pièces Villeroy & Boch à décor Dresden 40 € 60 € 10 €

8102 Service à thé anglais 140 € 200 € 100 €

8103 Service à café en vieux Bruxelles (+/- 24 pièces) 160 € 240 € 160 €

8104 Partie de service à café anglais (28 pièces) 160 € 240 € 160 €

8105 Service Bavaria en porcelaine à décor de roses jaunes (38 pièces) 80 € 120 € 10 €

8106 Paire d'appliques Benson WAS en métal doré, époque art nouveau (34 x 
46cm)

300 € 400 € 240 €

8107 Trois sculptures 19ème en chêne foncé 40 € 60 € 40 €

8108 Sculpture en bronze patiné " Homme " (Ht 34cm) 100 € 160 € 100 €

8109 Deux sculptures asiatiques en tilleul (Ht 40 et 55cm) 200 € 300 € 160 €

8110 Lampe à pétrole en opaline peinte 40 € 60 € 40 €

8111 Buste de Patris (Ht 36 x 42cm) 80 € 120 € 50 €

8112 Cassolette en marbre et bronze doré, Louis XIV (H:44cm) 80 € 120 € 20 €

8113 Cartel en bois sculpté doré (H50cm) 60 € 80 € 10 €

8115 Vierge en terre cuite polychrome (Ht 56cm) 40 € 60 € 20 €

8116 Deux personnages en grès signés Alexandre (Ht 58cm) 80 € 120 € 10 €

8117 Horloge en marbre noir (Ht 46 x 36cm) 80 € 120 € 10 €

8118 Lot de 2 statues en régule (Ht 40cm) 80 € 120 € 50 €

8119 Psyché peint 60 € 80 € 20 €

8120 Socle en marbre jaune de Sienne et bronzes dorés (9 x 27 x 27cm) 100 € 160 € 100 €
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8121 Distributeur d'absinthe (Ht 44cm) 60 € 80 € 40 €

8122 Jardinière en faïence et bronze (Long 40cm) 100 € 160 € 80 €

8123 Deux syphons 60 € 80 € 50 €

8124 Service à thé en porcelaine du Japon 10 € 20 € 10 €

8127 Lot de 2 cadres en bronze 19ème (24 x 20 et 16 x 16cm) 60 € 80 € 30 €

8128 Série de 16 tasses et sous-tasses en porcelaine allemande 10 € 20 € 10 €

8130 Lot de 8 soucoupes et 2 pochons en porcelaine de Tournai décor à la chenille 60 € 80 € 20 €

8131 Série de 8 crèmiers couverts en porcelaine 20 € 30 € 10 €

8132 Service à thé chinois + plateau en métal 40 € 60 € 10 €

8133 Lampe de bureau + 3 autres bobèches 60 € 80 € 30 €

8134 Lot de 6 tasses et sous-tasses en porcelaine dorée + théière en tôle peinte 40 € 60 € 10 €

8135 Partie de service en porcelaine 19e (usures, accidents, pièces rapportées) 80 € 120 € 60 €

8137 Boule funéraire (Ø 14cm) "Navez à Charleroi" 20 € 30 € 10 €

8138 Deux tasses à chocolatavec chacune un éclat + 1 sous-tasse en porcelaine de 
Tournai décor à la chenille 

80 € 120 € 50 €

8139 Cloche + vase + seau à glace + raviers et 8 rince-doigts en verre et cristal 40 € 60 € 10 €

8140 Lot de 3 petites vasques en majolique (Ht 13 x 20cm) 40 € 60 € 20 €

8141 Service à chocolat (verseuse et 5 tasses) 60 € 80 € 40 €

8142 Cruche en grès espagnol (Ht 35cm) 40 € 60 € 10 €

8143 Cache pot en barbotine art nouveau (Ht 22 Ø 24cm) 60 € 80 € 20 €

8144 Mouvement d'horloge Wankaert à Wyngene + balancier 60 € 80 € 30 €

8145 Lampe en verre moulé vintage (Ht: 32cm) 40 € 60 € 40 €

8146 Service à café en porcelaine (+/- 19 pièces) + 3 statuettes en biscuit 40 € 60 € 10 €

8147 Plâtre signé Ant. Suyckx "Couple dansant" (Ht 62cm) 60 € 80 € 40 €

8148 Lampe vintage décor à la grecque (Ht: 42cm) 70 € 90 € 50 €

8149 Paire de cassolettes en marbre et bronze de style Louis XVI (manques) Ht 
46cm

300 € 400 € 120 €

8150 Cartel de style Louis XIV (Ht 40cm) 200 € 300 € 200 €

8151 Horloge en cuivre repoussé (Ø 60cm) 40 € 60 € 20 €

8152 Horloge argenté à décor d'anges (38x40cm) 60 € 80 € 60 €

8153 Série de 4 appliques des années 50 40 € 60 € 10 €

8154 Paire d'appliques en bronze patiné et doré rehaussées de fleurs en porcelaine 
(Ht 35cm, manque un bougeoir)

140 € 200 € 80 €

8155 Applique de style Louis XV 40 € 60 € 10 €

8156 Paire de vases à décor romantique en faïence (Ht 33cm) 60 € 80 € 50 €

8157 Otto DE BEUL (1845-1899) , bronze "Le semeur" signé, fondeur Paternotte (Ht 
55cm)

300 € 400 € 300 €

8158 Applique de style louis XV en bronze (HT.45cm) 60 € 80 € 30 €

8159 Service en porcelaine de Bruxelles 19ème 300 € 400 € 300 €

8160 Terre cuite "Jeune femme à l'oiseau" (Ht 30 x 34 x 16cm) 80 € 120 € 50 €

8161 Paire de cornets, 19ème (Ht 37cm) 20 € 30 € 20 €

8162 Paire d'appliques en métal doré "Gerbes de blé" 60 € 80 € 50 €

8163 Paire d'appliques en bronze patiné à décor de grappes de raisins (50 x 37cm) 60 € 80 € 40 €

8164 Corne de rhinocéros en résine (Ht 45cm) 80 € 120 € 40 €

8167 Lot de 3 loupes sur socle (Ht 12 à 40cm) 120 € 180 € 100 €

8168 Panneau sculpté en acajou " Femmes au travail à Madagascar vers 1900" (38 
x 66cm)

80 € 120 € 80 €

8169 Statuette fétiche africaine ramenée en 1928 (Ht 48cm) 60 € 100 € 10 €

8170 Etoile de mer(Ht.20cm) 20 € 40 € 10 €
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8171 Masque en bois peint, Congo ancien (Ht 25,5cm) 40 € 60 € 40 €

8172 Statue publicitaire en plâtre (Ht 30cm) 40 € 60 € 20 €

8173 Diodon sur socle 40 € 60 € 10 €

8174 Djembé en bois sculpté (Ht 70cm) 60 € 80 € 30 €

8175 Deux massacres de muntjac 40 € 60 € 20 €

8176 Lot de 4 nautiles sur socle (Ht 10 à 36cm) 300 € 500 € 280 €

8177 Parure brodée Banjara, sud de l'Inde (30/x 38cm) 280 € 330 € 160 €

8178 Reliquaire africain Kota Gabon ramenée en 1928 (Ht 52cm) 100 € 160 € 100 €

8179 Massacre d'oryx (Ht 110cm) 80 € 120 € 50 €

8180 Deux sagaées africaines (Ht 187 et 235cm) 180 € 200 € 160 €

8181 Masque africain du Congo ramené en 1928 (Ht 27cm) 100 € 160 € 100 €

8182 Lot de 2 coquillages sur socle (Ht 25 et 40cm) 120 € 180 € 100 €

8183 Tête de divinité africaine en bronze sur socle en velours (Ht totale 58cm) 30 € 50 € 10 €

8184 Lot de 3 fétiches africains + 1 plat 80 € 120 € 60 €

8185 Deux limules sur socle (Ht 32 et 46cm) 60 € 80 € 50 €

8186 Lot de 2 masques africains 40 € 60 € 20 €

8187 Masque africain de femme ramené en 1928, Songyé Kifwebe (Ht 58cm) 100 € 160 € 100 €

8188 Masque africain du Congo ramené en 1928 (Ht 37cm) 100 € 160 € 100 €

8189 Statuette fétiche africaine ramenée en 1928, Fang (Ht 46cm) 100 € 160 € 100 €

8190 Buste africain en ébène (Ht 48cm) 60 € 80 € 20 €

8191 Double masque africain de la Côte d'Ivoire amené en 1928 (Ht 40cm) 100 € 160 € 100 €

8192 Bas-relief africain "Scènes de dispensaire" (16 x 95cm) 80 € 120 € 40 €

8193 Bouclier en peau (75x50cm) 30 € 50 € 10 €

8194 Tête de brocard mélanique 80 € 120 € 80 €

8195 Porte-fusil Forêt noire (Ht 79cm) 80 € 120 € 80 €

8196 Vase couvert en faïence monté en lampe, couvercle cassé et éclat 40 € 60 € 10 €

8197 Saucière en Tournai 60 € 80 € 20 €

8198 Lot de 11 assiettes décoratives octogonales de la manufacture d'impression 
sur la faïence porcelaine de Paris, 1er empire (1805-1811)

60 € 80 € 50 €

8199 Lot de 3 vases Bequet (vase, cruche et pot couvert) 40 € 60 € 10 €

8200 Lot de 6 assiettes en porcelaine de Tournai (décors différents) 30 € 50 € 10 €

8201 Lot de 22 couvercles en porcelaine de Tournai 100 € 160 € 80 €

8202 Lot de 11 assiettes en Tournai décor à la mouche (10 plates) 60 € 80 € 50 €

8203 Plat + 3 assiettes chantournées en Tournai, décor à la mouche (éclats) 30 € 50 € 10 €

8204 Plat et 8 assiettes en Tournai, décor à la mouche 60 € 80 € 20 €

8205 Service égoïste en faïence de Maestricht fleurie (manque un couvercle) 30 € 50 € 10 €

8206 Garniture de cheminée en faïence et bronze (Ht pendule 50cm) 300 € 400 € 300 €

8207 Cartel Napoleon III et son pied 800 € 1200 € 800 €

8208 Miroir ovale de style, patiné et doré (80 x 40cm) 30 € 40 € 10 €

8209 Service à dîner en porcelaine, bord doré et fleurs (70 pièces) 40 € 60 € 10 €

8210 Service " Blau China Deutschland" motifs japonais 100 € 120 € 30 €

8211 Partie de service à café en Limoges doré 80 € 120 € 60 €

8212 Armoire murale à clés forêt noire à décor animalier (Ht.50 x 30 x 10cm) 80 € 120 € 80 €

8213 Paire de candélabres en bronze à 4 branches (Ht: 46cm) 80 € 120 € 50 €

8214 LAMBEAUX Jef (1852-1908) sculpture en marbre " Buste de femme " signé (Ht 
65cm)

1500 € 2000 € 1500 €

8215 Candélabre tripode en bronze à 2 lumières (Ht.52cm) 10 € 20 € 10 €

8216 Maquette du France en métal (Ht 30 x 94cm) + papiers 140 € 200 € 80 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

09-19 FÉVRIER 2023   207

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 S
A

M
ED

I 1
8 

FÉ
V

R
IE

R
 2

02
3

8217 Bronze " Jeune chasseur " (Ht 54cm) 160 € 240 € 160 €

8218 Vase en porcelaine de Sèvres à décor romantique (Ht 67cm) 300 € 400 € 300 €

8219 Terre cuite art déco "Femme aux chiens" (Ht 53cm) 80 € 120 € 60 €

8220 Paire de vases en biscuit et bronze (Ht 54cm) 200 € 300 € 160 €

8221 Globe (Ht 40cm) - pas d'expédition pour ce lot 40 € 60 € 20 €

8222 Paire de girandoles à breloques (Ht 40cm) 60 € 80 € 60 €

8223 4 appliques à décor de dauphins en bronze doré (HT.22cm) 400 € 600 € 400 €

8224 Horloge en bronze (Ht.40cm) 80 € 120 € 10 €

8225 Deux paires de cornets en vieux Bruxelles (restaurations) Ht 30cm et ht 35cm 20 € 30 € 20 €

8226 Lampe en grès allemand 30 € 50 € 30 €

8227 Pendule en marbre noir (H51cm) 60 € 80 € 60 €

8228 Applique Murano (Ht 30cm) 40 € 60 € 20 €

8229 Lampe en opaline rose et bronze, travail français (Ht totale 70cm) 80 € 120 € 60 €

8230 Lot de 2 pots couverts en faïence anglaise (Ht 34 et 28cm) 60 € 80 € 40 €

8231 Garniture d'horloge art déco, 3 pièces, à décor de jeune femme (Ht 25 x 65cm) 140 € 200 € 100 €

8232 Lot de 2 plats ovales + une soupière fêlée + légumier en porcelaine de Tournai 
décor ronda

60 € 80 € 10 €

8233 Deux lampes bouillotte 80 € 120 € 60 €

8234 Baromètre-thermomètre (Ht.85, carreau cassé) 20 € 30 € 10 €

8235 Sculpture en régule et marbre "Mère et enfant au chien" (Ht 27 x 57cm) 80 € 120 € 80 €

8236 Paire de lampes en onyx (HT.42cm) 40 € 60 € 10 €

8237 Lampe à pétrole en porcelaine et bronze, décor en relief 80 € 120 € 50 €

8238 Coupe AUSTRIA surmontée d'une bergère et de ses moutons (Ht 54 x 36 x 
26cm)

160 € 240 € 120 €

8239 Paire de colonnes en marbre rose (Ht 27 x 13 x 13cm) 60 € 80 € 40 €

8240 Horloge art déco de femme ( h26, long 46, larg 12cm) 80 € 120 € 20 €

8241 Console avec Amour en porcelaine (Ht 40cm) 60 € 80 € 40 €

8242 VAN DER STOCK J. 1926  bas relief en bronze signé  (50 x 51cm) 100 € 160 € 70 €

8243 Vase asiatique cloisonné (Ht vase 25cm) 80 € 120 € 50 €

8244 Angelot fin 17ème (Ht: 80cm) 600 € 800 € 600 €

8245 Pendule Neuchâteloise (H45cm) 80 € 120 € 50 €

8246 Miroir armorié en noyer à décor d'angelot (Ht 95cm) 120 € 160 € 120 €

8247 Garniture d'horloge en marbre et bronze, 3 pièces (H27cm) 60 € 80 € 50 €

8249 Plateau tournant en bois peint (Ø45cm) 40 € 60 € 10 €

8250 Paire de vases peints à décor romantique (H34cm) 80 € 120 € 50 €

8251 Console mural en bois doré italiens de style Louis XV. (43x54x18 60 € 80 € 40 €

8253 Téléphone en onyx vers 1970 20 € 40 € 10 €

8254 Cave à liqueurs Napoléon III (vide) 60 € 80 € 40 €

8255 Plafonnier en cristal (Ht: 16cm; Ø:28cm) 40 € 60 € 20 €

8256 Ecritoire de voyage à restaurer 40 € 60 € 20 €

8257 Lot de 7 pièces Boch 60 € 80 € 10 €

8258 Plat + 14 assiettes plates et 12 profondes  en porcelaine de Tournai décor 
ronda 

60 € 80 € 10 €

8260 Service à dîner en porcelaine blanche et dorée (+/- 77 pièces) 100 € 160 € 100 €

8261 Guerrier à cheval en bronze (Ht 60 x 75cm) 160 € 240 € 100 €

8262 Service à dîner en porcelaine à décor de fleurs (+/- 74 pièces) 100 € 160 € 80 €

8263 Mappemonde abîmée (H55cm) 60 € 80 € 10 €

8264 Bronze de PJ. Mene "2 Chiens" (20x39cm) 140 € 200 € 140 €
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8265 Samovar en cuivre rouge 40 € 60 € 10 €

8266 Service à dîner en porcelaine blanche (+/- 55 pièces) 80 € 120 € 40 €

8267 Vase Jérôme Massier (H33cm) 140 € 200 € 80 €

8268 Coffret en acajou 19ème (Ht 12 x 35 x 23cm) 40 € 60 € 10 €

8269 Statue en bronze " Cigogne " (Ht 30cm) 80 € 120 € 60 €

8270 Soupière en faïence brune de Saint Servais 10 € 20 € 10 €

8271 Milieu de table en fer forgé et verre signé LORRAIN (Ht 22cm) 80 € 120 € 80 €

8272 Centre de milieu de table en bronze et faïence, la coupe à décor de poisson et 
surmontée d'angelots (Ht 36 x 39cm)

300 € 400 € 200 €

8273 Gramophone et disques 120 € 160 € 100 €

8274 DEMANET Victor 1895-1964 sculpture en plâtre attribuée" femme nue allon-
gée" (Lg.80cm)

200 € 300 € 200 €

8275 Lampe faisan en bronze signée GILQUART  (H20 x 42cm) 140 € 200 € 100 €

8276 Lampe en onyx (H totale 90cm) 40 € 60 € 20 €

8277 Lot de faisan doré et autre naturalisé 60 € 80 € 40 €

8278 Petite lanterne boule 60 € 80 € 40 €

8279 Faisan en bois signé et daté M.F.S Joen 1935 200 € 300 € 160 €

8280 Faisan en métal peint, socle en marbre (HT.30 x 60cm) 70 € 120 € 70 €

8281 Socle en chêne sculpté 18ème (Ht 22 x 30cm) 80 € 120 € 60 €

8282 Ancien pique-cierge en bronze, monté en lampe (Ht 90cm) 60 € 80 € 40 €

8283 Vase en cuivre émaillé (Ht 42cm) 80 € 120 € 80 €

8284 Vase en porcelaine italienne 20ème à décor d'une peinture antique (1 éclat à 
la base) Ht 76cm

160 € 240 € 100 €

8285 Valise à couverts (vide) 40 € 60 € 10 €

8286 Plat et 8 tasses en métal argenté 60 € 80 € 30 €

8287 Lots de plats en métal argenté + 2 plats en inox + coupe et coupelles 80 € 120 € 40 €

8288 Bassine en faïence (H22 x 40 x 30cm) 60 € 80 € 30 €

8289 Lot de 3 plats en Tournai, décor à l'épis (Ø 40cm) 120 € 160 € 120 €

8290 Ménagère en métal argenté WMF (+/- 120 pièces) 160 € 240 € 100 €

8291 Ménagère en métal argenté 40 € 60 € 40 €

8292 Plat en Delft XXème (Ø 54cm) 60 € 80 € 20 €

8293 Ménagère de 84 couverts en métal argenté Silvar 100 80 € 120 € 10 €

8294 Ménagère en métal argenté (37 pièces) 60 € 80 € 30 €

8295 Plat en porcelaine de Tournai 80 € 120 € 60 €

8296 Vase en faïence allemande blanc, bleu (Ht.46cm, 1 cheveu) 40 € 60 € 10 €

8297 Huilier en argent monté en lampe 200 € 300 € 200 €

8298 Service à café et à thé en métal argenté (9 pièces) 40 € 60 € 40 €

8299 Coffret de 20 couverts Christofle + autres 50 € 70 € 30 €

8300 Valise de couverts SOLINGEN "Royal Collection" en métal doré 200 € 300 € 160 €

8301 Valise de couverts Solingen en métal doré 200 € 300 € 160 €

8302 Paire de cassolettes de style, décor à l'antique, en régule (Ht 70cm) 60 € 80 € 60 €

8303 Vase en faïence bleue monture bronze (HT.56cm) 200 € 300 € 200 €

8304 Oiseau naturalisé sous verre (Ht 67 x 66 x35cm) 80 € 120 € 50 €

8305 Lot de 19 mouches en laiton 60 € 80 € 40 €

8306 Deux moules à couques sculptés (Long 46cm et 40cm) 80 € 120 € 60 €

8307 Service à café en métal argenté (5 pièces) 60 € 80 € 10 €

8308 Fontaine en faïence de Rouen ou autre (Ht.67cm) 200 € 300 € 100 €

8310 Plateau sur pied en porcelaine de Tournai décor à l'épi (Ht 10cm Ø 24cm) 60 € 80 € 40 €

8311 Jardinière en métal argenté (12 x 42 x 28cm) 80 € 120 € 20 €
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8312 Lot de 5 couvercles en Tournai 60 € 80 € 30 €

8313 Lot de 22 couvercles de crémiers en porcelaine de Tournai 100 € 160 € 80 €

8314 Lot de faïence fine de Creil (8 pièces) 140 € 200 € 80 €

8315 Lot de 12 assiettes en porcelaine de Tournai à décors divers 60 € 80 € 30 €

8316 Lot de 7 pièces en faïence fine anglaise (accidents) 40 € 60 € 20 €

8317 Lot de 5 assiettes en Tournai, décors divers 40 € 60 € 10 €

8318 Encrier de style empire en marbre vert et bronze (19x42x29cm) 300 € 400 € 240 €

8319 Pendule empire en marbre "Angelot" (Ht.40cm, accident) 200 € 300 € 200 €

8320 Lampe bouillotte 200 € 300 € 200 €

8321 Paire d'appliques en laiton de style Louis XVI (Ht 40cm) 100 € 160 € 100 €

8322 Paire d'appliques en bronze 80 € 120 € 10 €

8323 Paire d'appliques en laiton (manques 2 bougeoirs, Ht 20 x 35cm) 60 € 80 € 30 €

8324 Paire d'appliques de style Louis XV en bronze doré (Ht 32cm) 200 € 300 € 160 €

8325 2 Lampes en verre taillé (Ht: 33cm) 60 € 80 € 10 €

8326 CAMAIN, buste de femme en biscuit monté et soclé en bronze et marbre (Ht 
55cm)

200 € 300 € 200 €

8327 Lot de 10 pièces en céramique A. Dubois 20 € 30 € 20 €

8328 Service à dîner et à café Villeroy et Boch " Boerenbont" (70 pièces) 140 € 200 € 80 €

8329 Service en faîence de Nimy, décor Saxe (46 pièces) 60 € 80 € 30 €

8330 Lot de 2 plats (1 abîmé) + 14 assiettes et 3 soucoupes en porcelaine de Tournai 
décor à la chenille

80 € 120 € 60 €

8331 Paire d'appliques en bronze (Ht 25cm) 60 € 80 € 20 €

8332 Paire d'appliques dorées 60 € 80 € 40 €

8333 Paire de lampes en régule à décor de chérubins (Ht: 50cm) 100 € 160 € 100 €

8334 Horloge sous globe en régule doré (Ht.50cm, accident au globe) 100 € 160 € 50 €

8335 Lot de 5 cannes 30 € 50 € 10 €

8336 Lot de 2 cannes anciennes argent et métal argenté (Ht 88cm) 40 € 60 € 40 €

8337 Lot de 6 bougeoirs divers (Ht +/- 30cm) 60 € 80 € 40 €

8339 Pot à eau en métal argenté (Ht: 22cm) 60 € 80 € 10 €

8340 Corbeille fleurie à décor d'enfants, AUSTRIA (Ht 24 x 45cm) 80 € 120 € 80 €

8341 Paire de vases en bronze sur socle en marbre signés Henry Cahieux 400 € 600 € 400 €

8342 Pendule en laiton (Ht 33cm) 80 € 120 € 80 €

8343 Coffret ancien en chêne (17 x 37 x 25cm) 80 € 120 € 50 €

8344 Pot couvert Delft (Ht 48cm) 60 € 80 € 30 €

8345 Groupe en porcelaine " Couple galant " (Ht 40cm) 80 € 120 € 50 €

8346 Mene, bronze tardif signé Mene " Lévrier " (Ht 27cm) 80 € 120 € 80 €

8347 Paire de coupes en marbre noir et rouge (H27cm) 1  à refixer 60 € 80 € 30 €

8348 Statuette en métal "Homme en armure" (H38cm) 60 € 80 € 40 €

8349 Lot de 4 cadres en bronze zt autre (le + grand 38 x 30cm) 80 € 120 € 50 €

8350 Soupière en faïence à décor Saxe 80 € 120 € 10 €

8352 Sculpture en bronze sur socle en marbre " Femme et coq " signée G.Giron (43 
x 60cm)

400 € 600 € 300 €

8353 Vase couvert en porcelaine monté en lampe (Ht pied 33cm, Ht totale 58cm) 60 € 80 € 30 €

8354 Pique-cierge monté en lampe (Ht:105cm) 60 € 80 € 10 €

8355 Garniture de cheminée art déco, 3 pièces + autre à décor de gazelle en régule 
(oreilles cassées)

60 € 80 € 10 €

8356 Lot de 5 vases et cruches en Bequet (ht de 12 à 39cm) 60 € 80 € 10 €

8358 Sculpture en plâtre d'après Falconet " Angelots se disputant un coeur " (Ht 
44cm)

80 € 120 € 50 €
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8359 Paire d'appliques en bronze (Ht 38cm) 140 € 200 € 80 €

8360 Lampe en bronze à décor de chérubins (Ht. Totale : 48cm) 60 € 80 € 40 €

8361 ROUSSEAU sculpture en régule signée " Jeune paysan" (Ht.39cm) 40 € 60 € 10 €

8362 Garniture de cheminée en bronze et faïence bleue Luppens à Bruxelles 
(Ht.48cm manque garnitures aux candélabres)

600 € 800 € 500 €

8363 Sculpture en régule " Mineur " (Ht 40cm) 80 € 120 € 50 €

8364 Garniture de cheminée art déco en marbre, 3 pièces (Ht 22cm) 30 € 50 € 10 €

8365 Paire de personnages en Andenne par Guillaume Jacob (Ht 52cm), page 71 du 
livre "La porcelaine d'Andenne"

1000 € 1500 € 700 €

8366 Horloge régulateur en bois sculpté (Ht: 54x29cm) 40 € 60 € 40 €

8367 Milieu de table Napoléon III en cristal et argent 160 € 240 € 120 €

8368 Horloge en bronze (fin 19e) H39cm 20 € 40 € 10 €

8369 Lot de 5 grès allemands (couvercle rapporté) 30 € 50 € 10 €

8370 Sculpture en galvanoplastie (Ht 61cm) 60 € 80 € 40 €

8371 Cadre Napoléon III (58 x 48cm) 40 € 60 € 20 €

8372 Cartel de style rocaille (Ht 42cm) 200 € 300 € 200 €

8373 Baromètre anglais (Ht 100cm) 60 € 80 € 50 €

8374 Service à café en porcelaine verte et dorée (42 pièces) 80 € 120 € 80 €

8375 Cache-pot en faïence de Nimy (Ht 27 x 35 x 25cm) 60 € 80 € 30 €

8376 Pendule en régule doré et marbre noir 80 € 120 € 80 €

8377 Socle-tiroir ancien en bois (Ht : 17x36x20cm) 80 € 120 € 60 €

8378 Lampe en laiton (manque l'abat-jour) 40 € 60 € 20 €

8379 Vase en faïence à décor floral. 60 € 80 € 30 €

8380 Globe (H57cm) - pas d'expédition pour ce lot 30 € 50 € 20 €

8381 Lampe en bronze et faïence (HT.90cm) 40 € 60 € 20 €

8382 Sculpture d'un guerrier en régule reposant sur un socle en bronze (Ht 45cm) 100 € 160 € 100 €

8383 Garniture de cheminée en marbre noir (Ht 37cm) 80 € 120 € 30 €

8384 Lampe bouillote Louis XVI en bronze (Ht 60cm) 80 € 120 € 70 €

8385 Statue en plâtre peint (Ht 43cm) Harry Elshöm " Voyageur " 1937 160 € 240 € 100 €

8386 Vase en grès style Grèce antique (Ht 40cm) 160 € 240 € 60 €

8387 Statue en porcelaine espagnole "Jeune femme et son chien" 40 € 60 € 10 €

8388 Paire de perroquets à décor napoléonien (Ht 57cm) 80 € 120 € 10 €

8389 Sculpture en plâtre "Enfants au traîneau" (26 x 54cm) 20 € 30 € 10 €

8390 Maquette de caravelle portugaise (Ht: 77x63cm) 40 € 60 € 20 €

8391 Deux lampes en fer forgé (ARION) et en verre français 100 € 160 € 100 €

8392 Cornet + corbeille et 4 autres pièces 40 € 60 € 10 €

8393 Garniture 3 pièces en majolique (Ht 48cm) 100 € 160 € 80 €

8394 Lot de jeux anciens divers 40 € 60 € 20 €

8395 Plat + 2 raviers + 4 assiettes en Tournai, décor à l'épi 60 € 80 € 40 €

8396 Jardinière en faïence (Ht 16 x 50 x 25cm) 100 € 160 € 60 €

8397 Cave à liqueur vide en palissandre 80 € 120 € 50 €

8398 Statue en biscuit sur socle en bronze " Dame au chien" (Ht.33cm) 60 € 80 € 30 €

8399 Sculpture art déco en faïence signée Ljan (Ht 31 x 50 x 13cm) 100 € 160 € 100 €

8400 Statue en plâtre " Femme et enfant " (53 x 50 x 27cm) 40 € 60 € 20 €

8401 Bougeoir à main en grès Guérin (Ht 58cm) 60 € 80 € 20 €

8402 Statue en régule (Ht.70cm) 60 € 80 € 20 €

8403 Biscuit " Garçon" (Ht.40cm) 40 € 60 € 30 €

8404 Horloge empire en marbre et bronze (HT.30cm) 160 € 240 € 140 €
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8405 Statue de buste de femme en terre cuite (h 60cm) 80 € 120 € 30 €

8406 Plâtre peint " Garçon au panier" (Ht.50cm, accident) 40 € 60 € 30 €

8407 Globe de mariée (Ht: 55cm), pas d'expédition pour ce lot 160 € 240 € 160 €

8408 Console pour cartel Napoléon III en écaille de tortue et bronze (20 x 27 x 15cm) 40 € 60 € 40 €

8409 Baromètre en acajou (Ht 95cm) 60 € 80 € 40 €

8410 Boite à bijoux forêt noire à décor de chamois (Ht 40 x 20 x 20cm) 160 € 240 € 140 €

8411 Femme en plâtre signé La Rocha (Ht 60cm) 60 € 80 € 50 €

8412 Pendule Charles X (Ht 45cm) 100 € 160 € 80 €

8413 Boîte à musique Charles X (Ht 14 x 50 x 18cm) 300 € 400 € 240 €

8414 Buste de jeune femme en albâtre (Ht 41cm) 200 € 300 € 200 €

8415 Lot de 2 boîtes à papillons 40 € 60 € 20 €

8416 Globe papillon (Ht 52cm) - pas d'expédition pour ce lot 100 € 160 € 100 €

8417 Appareil de mesure (thermomètre) 60 € 80 € 30 €

8418 Boite à couverts en acajou 80 € 120 € 60 €

8419 Paire de candélabres art nouveau  en régule (Ht 61cm) 300 € 400 € 300 €

8420 Coffret à bijoux (Ht 25 x 28 x 16cm) 40 € 60 € 10 €

8421 Boîte moderne (HT.32cm) 60 € 80 € 40 €

8422 Lot de 3 masques en plâtre dont 1 portant le cachet Obruder Micheli, Berlin 80 € 120 € 80 €

8423 Lot de 3 coffrets + statue en fonte et pique-fleurs 30 € 50 € 10 €

8425 Série de 8 bougeoirs en bronze doré Charles X (Ht de 23 à 27cm) 200 € 300 € 200 €

8426 Coffret en bois, Tramp art du 19ème, couvercle ouvrant en 2 parties (HT.22 x 32 
x 22cm)

80 € 120 € 10 €

8427 Porte lettres en acajou (25x25x15cm) 40 € 60 € 20 €

8428 Sculpture murale en cuivre signée C. Jere.. 1989 " Voiliers " (Ht 80 x 135cm) 160 € 240 € 120 €

8429 Sculpture "Cheval" en bois sculpté (Ht: 43x40x15cm) 120 € 160 € 120 €

8430 Miroir en acajou (1 éclat, trous de fixation latéraux) 48 x 36cm 20 € 30 € 10 €

8431 Lézard naturalisé (Lg 110cm) 80 € 120 € 40 €

8432 Dînette en faïence (2 parties de services) 40 € 60 € 20 €

8433 Album de cartes postales anciennes romantiques + boîte de cartes 100 € 160 € 100 €

8434 Livre sur l'histoire des prix de 1381 à 1794 30 € 50 € 10 €

8435 Boîte à thé en acajou, Angleterre 19ème 60 € 80 € 60 €

8436 Serre-livre italien marqueté + coffret en acajou + 2 consoles murales des 
années 50

40 € 60 € 30 €

8437 Poupée ancienne en porcelaine (Ht.70cm) 140 € 200 € 140 €

8438 Gramophone 160 € 240 € 100 €

8439 Lot de 3 cadres avec papillons (pas d'expédition pour ce lot) 40 € 60 € 10 €

8440 Tête de coyotte du Canada 160 € 240 € 120 €

8441 2 moules à speculoos 60 € 80 € 50 €

8442 Clairon US Régulation 60 € 80 € 40 €

8443 Guitare espagnole ( Sadez) 60 € 80 € 10 €

8444 Accordeon 60 € 80 € 10 €

8445 Trombonne 80 € 120 € 50 €

8446 Accordéon 100 € 160 € 80 €

8447 Violon + archet 80 € 120 € 80 €

8448 Guitare Luthe (Lg 98cm) 60 € 80 € 50 €

8449 Accordéon Hero des années 50 (+ boîte) 60 € 80 € 40 €

8450 Jeu de Backgammon marqueté 60 € 80 € 30 €

8451 Violon Jacques Camurat 1960 à restaurer 100 € 160 € 80 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

212   09-19 FÉVRIER 2023

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 S
A

M
ED

I 1
8 

FÉ
V

R
IE

R
 2

02
3

8452 Mandoline dans son étui Suzuki  colt (Lg 65cm) 60 € 80 € 50 €

8453 Mandoline signée (Long 62cm) 100 € 160 € 100 €

8454 Violon 4/4 Mansuy ( à restaurer) 60 € 80 € 40 €

8455 Violon copie Stradivarius 80 € 120 € 60 €

8456 Violon copie Stradivarius 80 € 120 € 60 €

8457 Violon ancien étiquette et son archet 200 € 300 € 200 €

8458 Accordéon de fantaisie 60 € 80 € 30 €

8459 Cythare ancienne 60 € 80 € 40 €

8460 Comptometre américain (38 x 24cm) 60 € 80 € 30 €

8461 Clairon Dagnolies à Charleroi 40 € 60 € 20 €

8462 Machine à écrire Dactyle Bruxelles 1915 80 € 120 € 60 €

8463 Saxophone dans son étui 100 € 160 € 80 €

8464 Globe avec criquets de Guyane française (Ht 40cm, pas d'expédition pour ce 
lot)

100 € 160 € 100 €

8465 Grammophone " La voix de son maître " 80 € 120 € 60 €

8466 Coffret à courrier en noyer (Ht 23 x 23 x 15cm) 60 € 80 € 20 €

8467 Coffret en acajou et laiton (Ht 12 x 30 x 30cm) 40 € 60 € 10 €

8468 Violon + archet "Michel-Ange -GARINI" 0 € 0 € 0 €

8469 Statue en régule " Jeune femme à la guirlande fleurie " (Ht 50cm) 140 € 200 € 100 €

8470 Globe cigale (Ht 42cm) - pas d'expédition pour ce lot 100 € 160 € 100 €

8471 Statue de chien "Berger allemand" en régule sur marbre (30x55x15cm) 120 € 160 € 70 €

8472 Cave à liqueur Napoléon III à restaurer (Vide 26 x 33 x 26cm) 80 € 120 € 60 €

8473 Cave à liqueurs (à restaurer) 60 € 80 € 30 €

8474 Appareil de mesure Pyro 80 € 120 € 40 €

8475 Importante maquette en bois du vaisseau de ligne suédois " Wasa" ( XVII e ) 300 € 400 € 280 €

8476 Deux lampes d'appoint 80 € 120 € 50 €

8477 Partie de service à café et à chocolat (+/- 62 pièces) en faïence anglaise beige 60 € 80 € 30 €

8478 Partie de service à café (tasses et sous-tasses) en faïence anglaise rouge (+/- 
30 pièces)

40 € 60 € 20 €

8479 Lot de 3 caméras anciennes 80 € 120 € 20 €

8480 Paire d'appliques de style art nouveau (Horta) en laiton (Ht 45cm) 100 € 160 € 100 €

8481 2 appliques (Bobèches différentes) 60 € 80 € 30 €

8482 Lampe en bronze laqué noir (H70cm) 60 € 80 € 30 €

8483 Plat en céramique, maitrise de Nimy designer Iza (Irène Zack dite la française)
(Ht 6cm Ø 44cm)

160 € 240 € 160 €

8484 Série de 6 gravures " Des Ports" (30x40cm) 60 € 80 € 60 €

8485 Etagère en acajou (Ht 47 x 30 x 10cm) 40 € 60 € 10 €

8486 Garniture d'horloge 3 pièces 60 € 80 € 10 €

8487 Pèse bébé + 2 plateaux 60 € 80 € 30 €

8488 Livre, "Histoire de Belgique" de Pirenne 30 € 40 € 10 €

8489 Lampe en résine " Chérubin à la lecture" (Ht.75cm) 60 € 80 € 10 €

8490 Série de 4 gravures en couleur sur les draperies (30 x 40cm) 60 € 80 € 40 €

8491 Paire d'appliques bronze et verre (Ht 37cm) 120 € 180 € 100 €

8492 Pique cierge monté en lampe (HT.50cm) 60 € 80 € 20 €

8493 Sculpture en plâtre d'après BOSIO, sur socle (H totale 70cm) 60 € 80 € 60 €

8494 Moulin à café ancien de comptoir (Ht 40 x 25 x 25cm) 60 € 80 € 50 €

8495 Paire de socles Napoléon III en bois doré (H7 x 20 x 26cm) 40 € 60 € 10 €

8496 Paire de plafonniers (Ht:18cm; Ø:22cm) 80 € 120 € 50 €

8497 Grande cruche en céramique (H43cm) 40 € 60 € 10 €
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8498 Cloche en bronze (Ht 17 Ø 20cm) sur monture en fer forgé (Ht totale 40cm) 100 € 160 € 100 €

8499 Service à dîner en porcelaine fleurie (+/- 54 pièces) 200 € 300 € 140 €

8500 Petit cartel et son socle en métal peint et laiton (H totale 48cm) 140 € 200 € 80 €

8501 Pique cierge monté en lampe (ht 45cm) 60 € 80 € 60 €

8502 Service à café Boch bleu et doré, tasses et sous-tasses (30 pièces) 40 € 60 € 10 €

8503 Jardinière en étain art nouveau à décor de jeunes femmes (Ht 28 x 46cm) 160 € 240 € 100 €

8504 Couronne en porcelaine " Main de la concorde " (Ø 30cm) 80 € 120 € 60 €

8505 Lot de 3 jardinière en faïence à décor de cygnes (Ht 18 et 37cm) 80 € 120 € 80 €

8506 Vase en porcelaine de Copenhague signé R.Bôcher 1926 (Ht.50cm) 300 € 400 € 300 €

8507 Vase en galvanoplastie  à décor à l'antique 80 € 120 € 50 €

8508 Lot de 5 cannes (Ht: 90cm) 60 € 80 € 60 €

8509 Vasque en faïence anglaise, décor romantique (Ht 15 x 50 x 35cm) 60 € 80 € 40 €

8510 Vase en grès Guérin (Ht 75cm) "Saint hubert" monture en fer forgé 80 € 120 € 40 €

8511 Service à dîner en porcelaine allemande à bord doré (40 pièces) 100 € 160 € 80 €

8512 VAN DAMME E., dessin signé et daté 1889 "Bergère et son troupeau" (35 x 
42cm)

80 € 120 € 80 €

8513 Gravure de Kurt Peiser et numérotée 6/100 "Chevaux sur la grève" (30 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

8514 Bouquet sous globe (H58 x 38cm) - pas d'expédition pour ce lot 140 € 200 € 100 €

8515 Pendule en marbre noir 19e (H27cm) 60 € 80 € 50 €

8516 Samovar en cuivre rouge (Ht 37cm) 60 € 80 € 30 €

8517 Grande vasque en biscuit, sujet mythologique rehaussée de bronzes dorés et 
ciselés (Ht 50cm)

160 € 240 € 160 €

8518 Pendule en métal peint (H30cm) 60 € 80 € 30 €

8519 Garniture de cheminée en bronze, 3 pièces (Ht 48cm) 120 € 160 € 120 €

8520 Miroir soleil en bois doré à facettes (cassé) 80 € 120 € 10 €

8521 Lot de 2 horloges en émaux cloisonnés, 20e (H53cm et H44cm) 200 € 300 € 100 €

8522 Cartel de Neuchâtel et sa console (H74cm) 140 € 200 € 80 €

8523 Importante lampe en faïence italienne (Ht 80cm) 60 € 80 € 10 €

8524 Lustre à 8 bougies en métal argenté (H90cm, Ø50cm) 80 € 120 € 60 €

8525 Groupe en terre cuite " Enfants au chien et aux béliers" ( 28 x 40cm, accidents) 200 € 300 € 140 €

8526 Sculpture en plâtre " Enfant et moutons" (45 x 43 x 25cm) 160 € 240 € 100 €

8527 Vase Japon (H24cm) + vase à décor asiatique cassé + cornet en vieux Bruxelles 
cassé

40 € 60 € 10 €

8528 Deux cloches en cristal taillé + 3 bonbonnières 60 € 80 € 40 €

8529 Pendulette + coffret + jouets et garnitures en bronze 60 € 80 € 20 €

8530 Lot varia en porcelaine (+/- 13 pièces) 60 € 80 € 40 €

8531 Série de 8 flûtes + 1 "Rita Wyss" 100 € 160 € 100 €

8532 Deux drageoirs en cristal coulé + divers (2 gobelets en argent) 40 € 60 € 20 €

8533 Lot de métal argenté 60 € 80 € 30 €

8534 Paire d'appliques patiné en fer forgé 60 € 80 € 10 €

8535 Terre cuite "Couple et enfant" (recollage + petits manques, à restaurer) Ht 
54cm

80 € 120 € 80 €

8536 Service à dîner et à café en porcelaine (+/- 6 pièces) 80 € 120 € 10 €

8537 Bronze d'après COLINET "Danseuse" (Ht 40cm) Tardiif 140 € 200 € 140 €

8538 Vase en faïence de style AUSTRIA à décor de jeune fille aux colombes (Ht 
66cm)

200 € 300 € 160 €

8539 Sculpture art déco en régule peint et marbre "Faisan" (Ht 23 x 58 x 11cm) 140 € 200 € 100 €

8540 Téléphone mural 60 € 80 € 50 €

8541 Garniture de cheminée en bois sculpté forêt noire, 3 pièces 400 € 460 € 400 €
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8543 DEMANET Victor 1895-1964, sculpture signée  " Leopold II au lion Belge" plâtre 
d'atelier  (Ht.68cm)

600 € 800 € 600 €

8544 Lot de 4 dessins signés Frans GAILLARD (28 x 24cm) 100 € 160 € 80 €

8545 Globe Napoléon sur socle en bois doré (Ht 58cm) 30 € 50 € 20 €

8546 Garniture de cheminée en marbre, 3 pièces (Ht max 33cm) 40 € 60 € 40 €

8547 Deux lampes bouillottes (H75cm et H50cm) 60 € 80 € 30 €

8548 Buste en albâtre (Ht 30cm) 140 € 200 € 100 €

8551 Lampe colonne en bois peint (Ht.52cm) 60 € 80 € 10 €

8552 Lampe en verre soufflé signée (68cm) 200 € 300 € 200 €

8553 Lampe bouillotte en bronze (Ht 67cm) 100 € 160 € 100 €

8554 Vase Canton "Fitzhugh Pattern" commande des USA (Ht 21cm, Ø 35cm) 200 € 300 € 200 €

8555 Statue en bois " Saint Yves" (HT.50cm) 60 € 80 € 50 €

8556 Petit service à thé noir et doré 40 € 60 € 10 €

8557 Lampe en bronze décoratif (Ht: 35cm) 20 € 30 € 10 €

8558 Grande sculpture en régule ancienne " Thais " par Valentin (Ht 8 200 € 300 € 160 €

8559 Lampe en capodimonte (Ht 40cm) 40 € 60 € 10 €

8560 Vase couvert en Capo di Monte (Ht 52cm) 60 € 80 € 10 €

8561 Mouvement d'horloge "Lambert Tilman à Ougrée" 40 € 60 € 10 €

8562 Coupe en bronze et laiton à décor de Putto (Ht: 50cm; Ø:28cm) 160 € 240 € 140 €

8563 Paire d'appliques de piano 50 € 70 € 40 €

8564 Paire d'appliques Murano des années 60 (Ht 18cm) 80 € 120 € 80 €

8565 Paire d'appliques des années 50 (Ht.32cm) 60 € 80 € 10 €

8566 Paire de cassolettes en porcelaine allemande (Ht 38cm, petits accidents sur 
le col)

400 € 600 € 300 €

8567 Statue en plâtre " Tête " (Ht 45cm) 40 € 60 € 30 €

8568 Paire de cadres en bronze de style Louis XV (Ht 30cm) 40 € 60 € 20 €

8569 Service à dîner et à café en porcelaine de Limoges à bord doré (+/- 124 pièces) 200 € 300 € 160 €

8570 Service à dîner en porcelaine fleurie 19ème (48 pièces, quelques éclats) 160 € 240 € 100 €

8571 Lot de 22 assiettes plates en Tournai décor au gland 200 € 300 € 100 €

8572 Lampe en bronze argenté " Canard" (HT.total 60cm) 100 € 160 € 100 €

8573 Lampe d'appoint sur pied représentant un phoque doré (H70cm avec abat-
jour)

60 € 80 € 60 €

8574 Baromètre anglais en acajou (Ht.107cm) 60 € 80 € 30 €

8575 Miroir en bois sculpté et doré, ancienne restauration (Ht 55cm) 40 € 60 € 20 €

8576 Vide-poche ours forêt noire (Ht.38cm) 200 € 300 € 160 €

8577 Deux consoles anciennes en bois (Ht 35 x 29 et 18 x 16cm) 40 € 60 € 10 €

8578 Baromètre en bois sculpté (Ht 56cm) 60 € 80 € 30 €

8579 Horloge à suspendre (Ht.140cm) 60 € 80 € 10 €

8580 Téléscope pour amateur 30 € 50 € 10 €

8581 Dents d'hippopotame + hermine 40 € 60 € 10 €

8582 Coq de bruyère naturalisé 100 € 160 € 80 €

8583 Lotto 60 € 80 € 40 €

8584 Lampe Delvaux (Ht 70cm) 40 € 60 € 20 €

8585 Sculpture art déco en régule et marbre signée Carlier (Ht 41cm) 200 € 300 € 200 €

8586 Service Antonio Lampecco (7 pièces) 60 € 80 € 20 €

8587 Art de la table, service Sultana 60 € 80 € 40 €

8589 Vase en céramique turque (Ht 46cm) 40 € 60 € 10 €

8590 Crâne de sanglier 60 € 80 € 30 €

8591 Oreille didactique (Lg 40cm) 80 € 120 € 80 €
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8592 Ancienne mappemonde lumineuse en verre (Ht 45cm) 100 € 180 € 100 €

8593 Buste de vitrine publicitaire (+/- 60cm) 80 € 120 € 60 €

8594 Paire de lampes des années 70 (Ht totale 72cm) 160 € 240 € 140 €

8595 Tête d'écorché (Ht 22cm) 80 € 120 € 80 €

8596 Buste de vitrine publicitaire (+/- 60cm) 80 € 120 € 60 €

8597 Maquette d'avion Brussels Airlines (28 x 63 x 62cm) 120 € 180 € 100 €

8598 Mappemonde en relief années 70 40 € 60 € 10 €

8599 Horloge art décor de cygnes 60 € 80 € 20 €

8600 Radio vintage (Ht 30 x 47 x 25cm) 20 € 30 € 10 €

8601 Petite applique des années 70 en métal (Ht 13cm) 10 € 20 € 10 €

8602 Lézard (LG 43cm) et autre reptile naturalisés 60 € 80 € 20 €

8603 Horloge Looping 15 jewels (Ht 19 x 20 x 5cm) 100 € 160 € 100 €

8604 Perroquet/porte-lettres mural en grès, E. DECLERCQ 1915 (restauration an-
cienne à la queue) 32 x 50cm

80 € 120 € 50 €

8605 Personnage articulé en bois (H:33cm) 40 € 60 € 10 €

8606 Lampe en fer forgé avec coupe en pâte de verre Noverdy France (Ht totale 
45cm) égrenures

50 € 70 € 10 €

8607 Lot de 5 petits vasesde Lampecco Antonio (Ht 6 à 8cm) 60 € 80 € 40 €

8608 Plat en faïence des années 50 à décor de cavalie (Ø 25cm) 20 € 30 € 10 €

8609 Boule en céramique émaillée signée (HT.16cm) 80 € 120 € 10 €

8610 Machine à écrire Remington 30 € 50 € 10 €

8611 Taque en fonte " Repas avec Jésus " (37 x 66cm) 80 € 120 € 60 €

8612 Ensemble de 2 vases en grès émaillé turquoise (Ht 39cm et ht 25cm) 60 € 80 € 60 €

8613 Lot de 2 lampes vintage (industrielles) 40 € 60 € 20 €

8614 Horloge Daum (Ht: 47cm) 140 € 180 € 120 €

8615 Lampe en céramique Martini (Ht 48cm) 60 € 80 € 40 €

8616 Téléphone vintage à cadran en bakélite beige 10 € 20 € 10 €

8617 Lampe Philips KALF (Ht: 35cm) 80 € 120 € 80 €

8618 Grande applique en métal doré année 70 Hans kogl ( ht  65 cm ) 200 € 300 € 200 €

8619 Statue en pierre signée "Femme" (Ht 63cm) 40 € 60 € 20 €

8620 Machine à café Faema fonctionnelle modèle Président , totalement restaurée 
(Ht.totale 74cm)

3000 € 4000 € 3000 €

8621 Lampe médicale allemande (Ht 50cm) 100 € 160 € 100 €

8622 Vase en opaline bleue (H45cm) 60 € 80 € 20 €

8623 3 bougeoirs Aida-Stagen 60 € 80 € 30 €

8624 Lot de 18 vases en opaline peinte (H de 15 à 36cm) 100 € 160 € 100 €

8625 Plafonnier en verre moulé (Ø 35cm) 20 € 30 € 10 €

8626 Lampe Philips Kalff (Ht 40cm) 600 € 800 € 500 €

8627 Boîte de Urbain MULKERS (1945-2002) technique mixte "Les oiseaux" (50 x 18 
x 43cm)

200 € 300 € 160 €

8628 Plaque émaillée " Bezannes" département de la Marne (30 x 140cm) 40 € 60 € 40 €

8629 Valise en cuir (Ht 45 x 80 x 25cm) 60 € 80 € 20 €

8630 Panneau publicitaire lumineux, vintage "MALBORO" (26 x 88cm) 300 € 400 € 300 €

8631 Miroir "Galaxy" argenté et noir signé Olivier  De Schrijver numéroté 2/24 (Ø 
90cm) (+ livre)

460 € 600 € 460 €

8632 Livre "Juan Kiti" avec dessin original sur la couverture (40 x 30cm) 80 € 120 € 50 €

8633 Lampe Philips 80 € 120 € 80 €

8634 Buste de vitrine publicitaire (+/- 60cm) 80 € 120 € 60 €

8635 Miroir soleil doré (Ø:37cm) 20 € 30 € 20 €
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8636 Lampe Vintage art déco Ht 50cm 40 € 60 € 40 €

8638 Lot de 5 coussin Maison Roméo Paris 80 € 120 € 10 €

8639 Lampe de bureau industrielle (Ht +/- 80cm) 100 € 160 € 80 €

8640 Sculpture en pierre du Zimbabwé (H42cm) 300 € 400 € 40 €

8641 Plaque publicitaire double face ( ht 15 x 51 cm ) 60 € 80 € 10 €

8642 Sérigraphie sur verre " Composition géométrique " (65 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

8643 Miroir "Soleil" en résine dorée (accidents et manques) 10 € 20 € 10 €

8644 Globe terrestre (Ht 35 Ø 35cm) 40 € 60 € 20 €

8645 Teddy bear vers 1935 (ours en peluche) (H:37cm) 60 € 80 € 50 €

8646 Présentoir Omega (65 x 53cm) 140 € 200 € 50 €

8647 Paire de lampes vintage en métal doré (H70cm) 80 € 120 € 80 €

8648 Miroir ovale vintage (H70 x 55cm) 60 € 80 € 10 €

8649 Cadre décoratif avec lettrage d'imprimerie 100 € 160 € 100 €

8650 Assiette en grès design (Ø:42cm) 80 € 120 € 60 €

8651 Paire d'appliques art déco (33 x 9 x 12cm) 120 € 180 € 80 €

8652 Lampe de bureau vintage (Ht 46cm) 80 € 120 € 80 €

8653 M. LAVAPHERY 1970, sculpture en bois (Ht 18 x 22cm) 60 € 80 € 40 €

8654 Cadre + lampe art déco en fer forgé signé F. Paquet 40 € 60 € 30 €

8655 Vase en grès "Comme en vol de Gerfauts" monogrammé sous la pièce 
(H19cm)

40 € 60 € 20 €

8656 Vase en porcelaine de Chine monochrome monté en lampe (Ht 52cm) 80 € 120 € 40 €

8657 Pèse personne seca (Ht 105cm) 40 € 60 € 30 €

8658 Paire de raquettes 60 € 80 € 50 €

8659 Lot de 3 couverts en inox décoratifs (Long 75cm) 60 € 80 € 30 €

8660 Plat en céramique de Dour à décor animalier, signé au dos M.H. Bataille (Long 
32cm)

300 € 400 € 240 €

8661 Pichet en faïence, Roger Capron Vallauris, modèle Diabolo (Ht 16cm) 80 € 120 € 80 €

8662 Plateau en céramique à décor de poissons, Italie des années 60 (36 x 26cm) 40 € 60 € 40 €

8663 Plateau publicitaire en métal émaillé "ROSADA" (Ø 31cm) 80 € 120 € 10 €

8664 Buste de vitrine publicitaire (+/- 60cm) 80 € 120 € 60 €

8665 Thermomètre émaillé " Trading" (50 x 14cm) 200 € 240 € 200 €

8666 Lampe d'appoint Kartell en l'état 60 € 80 € 20 €

8667 Mannequin de couture (Ht: 80cm) 40 € 60 € 40 €

8668 Masque en céramique marqué (Ht 31cm) 100 € 160 € 80 €

8669 Plateau DORTOR (Ø 31cm) 40 € 60 € 40 €

8670 Lot de plaques publicitaires sur la bière (34 x 24cm) 100 € 160 € 100 €

8671 Lanterne magique ancienne (Long 61cm) 140 € 200 € 100 €

8672 Rafraîchissoir en métal argenté signé Franco Lapini (Ht 39cm) 300 € 400 € 300 €

8673 Lampe de bureau vintage 40 € 60 € 10 €

8674 Plaque émaillée "MIELE" (32x50cm) 80 € 120 € 60 €

8675 Paire de plateaux sur pieds, vintage (Ht 60 x 40 x 25cm) 40 € 60 € 30 €

8677 Vase moderne en bois laqué (HT.22 x 54 x 8cm) 60 € 80 € 10 €

8678 Lampe de table couleur turquoise (Ht 19cm) 40 € 60 € 40 €

8679 Lampe vintage Blanche 40 € 60 € 20 €

8680 Lot de fruits en marbre et autre 40 € 60 € 10 €

8681 Garniture de cheminée art déco (Ht 20cm) 40 € 60 € 30 €

8682 Vase et cruche en faïence allemande des années 70 (Ht 18 et 23cm) 40 € 60 € 20 €

8683 Buste de Fernandel en plâtre (H55cm) 20 € 30 € 10 €
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8684 Projecteur " Noris " 2 diapositives 10 € 20 € 10 €

8685 Lampe Vallauris (Ht 64cm) 80 € 120 € 30 €

8686 Vase Boch Keralux (Ht 40cm) 40 € 60 € 30 €

8687 Plaque émaillée Coca-Cola (usures) 138 x 45cm 300 € 400 € 300 €

8688 Plaque émaillée Rheinisch Alt (Ø 70cm) 100 € 160 € 100 €

8689 Vase Loetz en verre irisé monté en métal art nouveau, vers 1900 (Ht 40cm) 400 € 600 € 400 €

8690 Cafetière de vitrine (Ht 50cm) Villeroy & Boch Luxembourg, porcelaine à feu 80 € 120 € 60 €

8691 Plaque émaillée Kronenbourg (57 x 116cm, usure) 80 € 120 € 60 €

8692 Tête de clown en porcelaine signée Carpié (H43cm) 60 € 80 € 10 €

8693 Vase en céramique signé Georges Deliege (Ht 20cm) 60 € 80 € 50 €

8694 Cafetière à damiers vintage Boch 60 € 80 € 10 €

8695 Miroir obélisque Olivier de Schrijver numéroté 12/24 (Ø 90cm) 500 € 700 € 500 €

8696 Lampe " Otarie " en régule, marbre et verre (Ht 36cm) 60 € 80 € 40 €

8697 Boîte Boch (Ht 12 x 18 x 12cm) 40 € 60 € 20 €

8698 Portemanteau en plexi et tablette à fixer (L205cm) 80 € 120 € 80 €

8699 Lampe design boudin ou amortisseur (Ht 30cm) 70 € 90 € 60 €

8700 Lampe vintage magnétique (Italie) 40 € 60 € 20 €

8701 Enseigne "BUTAGAZ" tôle émaillée double face 80 € 120 € 80 €

8702 Lot de 4 coffrets Sabena + livre " L'aviation civile belge en images " + autre 60 € 80 € 10 €

8703 Paire de lampes Louis Kalff modèle bijoux 240 € 300 € 80 €

8704 Vase en verre soliflore signé Daum Nancy (Ht 59cm) 200 € 300 € 100 €

8705 Sculpture abstraite signée (Ht 27cm) 60 € 80 € 30 €

8706 Lot de 7 parfums grands et moyens 40 € 60 € 40 €

8707 BESFI G., buste signé en albâtre "Ruth" (Ht: 43cm) 300 € 400 € 300 €

8708 Clown musicien en bronze peint (HT.48cm) 140 € 200 € 140 €

8709 Potiche en céramique à décor floral (Ht 75cm) 60 € 80 € 60 €

8710 Syphon 40 € 60 € 20 €

8711 Lampe PHILIPS (Ht 45cm) 40 € 60 € 40 €

8712 Lampe PHILIPS KALFF, vintage 100 € 160 € 100 €

8713 Paire d'appliques design (Ht : 30cm) 40 € 60 € 10 €

8714 Camion de pompier en bois (HT.40 x 65cm) 100 € 160 € 60 €

8715 Peinture à l'huile, école contemporaine (29x30cm) 80 € 120 € 50 €

8716 Lampe de table en verre vert, vintage des années 60 (Ht 20cm) 40 € 60 € 40 €

8717 3 Masques mexicains 100 € 160 € 100 €

8718 Lot de 2 coupes en cristal (L24cm et 42cm) 60 € 80 € 40 €

8719 Lampe (H39cm) 40 € 60 € 40 €

8720 Paire de vases en terre cuite (Ht 37cm, accident) 80 € 120 € 10 €

8721 DE MAEYER Jacky, sculpture en bois peint monogrammée" 3 Bird" (Ht 32cm) 120 € 180 € 100 €

8722 Hippopotame en bronze et laiton (Ht 20cm, Long 32cm) 140 € 160 € 120 €

8723 Vase Vintage " Design Anne Nilsson" Ht 24cm  Diam. 26cm 120 € 160 € 40 €

8724 Deux plats Vallauris (poisson et autre) 60 € 80 € 40 €

8725 Lampe de marque GUZZINI "Libellule" (Ht 52cm) 120 € 180 € 80 €

8726 Lampe signée François Chatain "Galets" (Ht totale 60cm) 100 € 160 € 60 €

8727 Paire de lampes années 70' (ht 69 cm) 300 € 400 € 300 €

8728 Chandelier en bronze à décor de feuillage (Ht 56cm) 100 € 160 € 100 €

8729 Sculpture en bronze " Visage " signée Lois (Ht 31cm, lg 32cm) 20 € 40 € 20 €

8730 Marie Laurencin - Lithographie 60x50cm 240 € 360 € 240 €
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8731 Miroir éclairant Osvaldo Borsani années 40 (Ht.100 Lg.135cm) 2400 € 2800 € 2200 €

8732 Etandard religieux " Vierge " (165 x 105cm) 80 € 120 € 50 €

8733 Lot de 10 clés anciennes 40 € 60 € 10 €

8734 Moule à spéculoos "Saint Nicolas" (67 x 26cm) 200 € 300 € 160 €

8735 Lot de 7 pichets et 1 marmite en étain 100 € 160 € 80 €

8736 Triptyque décoratif (66 x 126cm imprimé) 20 € 30 € 10 €

8737 WASTERLAIN, terre cuite "Tête de Christ" (46 x 44cm) 80 € 120 € 30 €

8738 Lot de 3 santons de provence " Les Rois Mages " 60 € 80 € 10 €

8739 Christ en bois 19ème (Ht 70cm) 200 € 300 € 160 €

8740 Christ en bois néogothique (Ht totale 75cm) 120 € 160 € 120 €

8741 Deux angelots en plâtre doré (Ht 23 x 30cm) 40 € 60 € 10 €

8742 Christ en bois (Ht 92cm) 300 € 400 € 260 €

8743 Christ en bois (Ht 48cm) 80 € 120 € 80 €

8744 Buste de sainte en noyer (Ht:49cm) 17ème 300 € 360 € 300 €

8746 Médaillon, moulage d'après la renaissance (Ø 43cm) + relief en terre de pipe 
signé J. REVILLON (Ht 30cm)

80 € 120 € 80 €

8747 Candélabres néogothique à 5 branches (Ht 48 x 48cm) 40 € 60 € 20 €

8748 Statue " Jeune musicien " en bois polychrome, travail du Sud (Ht 51cm) 60 € 80 € 30 €

8749 Statue de Saint 18ème en chêne (HT.77cm) 300 € 400 € 300 €

8750 Sainte Brigitte en bois sulpté polychromé (Ht 60cm) 160 € 240 € 100 €

8751 Statue polychrome début XXème " Vierge à l'enfant " travail du Sud (Ht 60cm) 80 € 120 € 40 €

8752 Saint en bois 80 € 120 € 40 €

8753 Statue de Vierge en marbre reconstitué (Ht 60cm) 50 € 70 € 20 €

8754 Bougeoir en laiton (Ht 50cm) 30 € 40 € 10 €

8755 Sculpture, plâtre d'atelier signé Bert SERVARTS 57 (Ht 59cm) 120 € 180 € 100 €

8756 Paire de pique-cierges en bronze (Ht 38cm) 40 € 60 € 20 €

8757 Personnage en chêne sculpté (H64cm) 140 € 200 € 140 €

8758 Vierge à l'enfant en plâtre à patine de faux bois (H77cm) 60 € 80 € 20 €

8759 Lot de chasubles anciennes et autres (9 pièces) 100 € 160 € 100 €

8760 3 Chasubles religieuses et accessoires 80 € 120 € 80 €

8762 Lot de vêtements religieux 100 € 160 € 80 €

8763 Paire de pique cierge en métal doré repoussé (Ht 66cm) 120 € 160 € 120 €

8764 Crucifix Trem-art sous globe (Ht 56cm, pas d'esxpédition pour ce lot) 120 € 180 € 100 €

8765 Christ sous globe (Ht 65cm, pas d'expédition pour ce lot) 60 € 80 € 60 €

8766 Christ sur croix en bois sculpté (manque un bras) 40 € 60 € 20 €

8767 Christ en bois 19ème (Ht 54cm, 1 doigt cassé) 160 € 240 € 140 €

8768 Vierge à l'enfant en céramique (Ht 42cm) 40 € 60 € 10 €

8769 Croix néogothique en chêne (Ht 75 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

8770 Crucifix néogothique en chêne sculpté (ht 78 x 57cm) 100 € 160 € 100 €

8771 VANDESSEL J.C, sculpture en bois signée " Vierge à l'enfant " (Ht 55cm) 80 € 120 € 50 €

8772 VANDESSEL J.C, sculpture en bois signée " Saint Joseph " (Ht 46cm) 80 € 120 € 50 €

8773 Saint Christophe en chêne sculpté (Ht 63cm) 300 € 400 € 260 €

8774 Statue en bois polychrome représentant un Saint Chrétien (avec socle) 
manque 1 main (Ht: 72cm)

160 € 240 € 100 €

8775 Lot de 2 moines en bois sculpté (Ht 42cm) 200 € 300 € 200 €

8776 Paire de bougeoirs en bronze anciens (Ht 36cm) 100 € 160 € 50 €

8777 Lot de 3 bougeoirs en bronze 20e (H14cm et H18cm) 60 € 80 € 20 €

8778 Oiseau en bois sculpté (Ht 28cm) 40 € 60 € 30 €
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8779 1 applique en fer forgé (Ht.40 x 20cm) 40 € 60 € 20 €

8780 Lampe en fer forgé (bobêche cassée) + vide-poche art déco verre et chrome 40 € 60 € 10 €

8781 Distributeur de vin vers 1920, verre, bois et métal 600 € 800 € 500 €

8782 Locomotive de maîtrise en bois et cuivre (Ht 20 x 120cm) 200 € 300 € 160 €

8783 Lot de 5 lampes d'appoint en laiton 60 € 80 € 40 €

8784 Paire de lampes d'appoint en biscuit et métal doré à décor d'angelots (Ht 
totale 42cm)

40 € 60 € 10 €

8785 Triptyque décoratif en fer forgé avec 10 coupelles photophores (HT.totale 
50cm, une coupelle accidentée)

30 € 50 € 10 €

8786 Tissu ancien fleuri (260 x 175cm) 200 € 300 € 200 €

8787 Vase en porcelaine de bohême (HT.30,5cm) 10 € 20 € 10 €

8788 Cafetière et pichet en étain (poids 3.250Kg) 40 € 60 € 40 €

8789 Paire de formes à chaussure en bois 40 € 60 € 10 €

8790 Service à café et à thé en porcelaine fleurie 30 € 50 € 10 €

8792 Boîte à sel Boch + 2 cruches 30 € 50 € 10 €

8793 Fusil à silex et sa baïonnette et fourreau (dans l'état) 140 € 200 € 100 €

8794 Epée en fer forgé 1000 € 1200 € 800 €

8795 Cor de chasse 60 € 80 € 40 €

8796 Cor de chasse 60 € 80 € 30 €

8797 Cor de chasse 60 € 80 € 40 €

8798 Cor de chasse de marque Makillon 60 € 80 € 40 €

8800 Douille d'obus Dusseldorf 1910 (Ht 23 Ø 22cm) 40 € 60 € 10 €

8801 Lot de 8 couteaux asiatiques 40 € 60 € 20 €

8802 Lot de 11 couteaux asiatiques 40 € 60 € 30 €

8803 Douille d'obus 1916 60 € 80 € 40 €

8804 Lot de 2 armes blanches africaines (L110cm et 70cm) 60 € 80 € 30 €

8805 Plateau art déco en fer forgé (30 x 43cm) 60 € 80 € 10 €

8806 Cor de chasse 60 € 80 € 50 €

8807 Cor de chasse 80 € 120 € 10 €

8808 Lot d'escrime (1 bouclier + 5 épées + 1 poignard) 100 € 160 € 100 €

8809 Lot varia en cuivre, 5 pièces  comprenant bougeoir, casserole, lampe de mi-
neur

40 € 60 € 20 €

8810 Bouclier oriental en fer forgé (Ø 36cm) 160 € 240 € 100 €

8811 Paire de lampes de fiacre (Ht 38cm) 60 € 80 € 40 €

8812 Service à café en étain (4 pièces) + verseuse et coffre en fer 40 € 60 € 20 €

8813 Lot de sacs, étuis et porte-documents 40 € 60 € 10 €

8814 Ménagère de +/- 138 couverts Christofle, modèle Marly 700 € 900 € 700 €

8815 Bouillotte, pot de berger et autre en étain 80 € 120 € 40 €

8816 Lot de 6 obus en cuivre 60 € 80 € 40 €

8817 Banderole peinte 60 € 80 € 10 €

8818 Deux casques militaires français 100 € 160 € 100 €

8819 Canne épée en bambou (HT.88cm) 50 € 70 € 10 €

8820 Lot de 4 statuettes en porcelaine (Ht 25cm) 60 € 80 € 10 €

8823 Lance fusée 100 € 160 € 100 €

8824 Kriss de Malésie 60 € 80 € 40 €

8825 Louche orientale en métal argenté (Lg.38cm) + corne gravée 30 € 50 € 10 €

8826 Lot de 3 statues + 2 anges en porcelaine (Ht 20cm) 60 € 80 € 10 €

8827 Petit lot de cuivres varia 40 € 60 € 10 €
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8828 Lot de 6 cruches Boch en faïence de couleur 60 € 80 € 10 €

8829 Deux jeunes renards en porcelaine de Copenhague (Ht 12 x 17cm) 60 € 80 € 10 €

8830 Pistolet début 19e 200 € 300 € 180 €

8831 Pistolet à silex marqué 1832 300 € 400 € 260 €

8832 Pistolet ancien à double canon 120 € 180 € 100 €

8833 Seau à glace Mauro Manette (H27cm) 240 € 300 € 240 €

8834 Lot de 12 assiettes à dessert + 1 plat en cristal taillé 60 € 80 € 30 €

8835 Lot de 3 assiettes + ravier et saucière fêlée en porcelaine de Tournai décor à la 
mouche

30 € 50 € 10 €

8836 Lampe de mineur + 2 fers à repasser + 1 moulin à café 40 € 60 € 20 €

8837 Lot de 5 pots à épices vintage 30 € 50 € 10 €

8838 Lot de CD (+/- 140) J.HAYDN 60 € 80 € 40 €

8839 Lot de 2 moulins à café 60 € 80 € 30 €

8840 Clairon Thibauville à Paris 40 € 60 € 20 €

8841 JANSEGERS Maurice, buste en terre cuite, aviateur belge de la seconde guerre 
mondiale (Ht 55cm, à restaurer)

500 € 600 € 300 €

8842 Blason en bois peint (70 x 45cm) 60 € 80 € 30 €

8843 Blason décoratif en cuivre (58 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

8844 Helebarde suisse ancienne (HT.230cm) 160 € 240 € 160 €

8845 Plaque allemande (51 x 34cm) 200 € 300 € 200 €

8846 Trophée de chasse agrémenté d'un cor de chasse (Ht 60 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

8847 Epée ancienne (Lg 88cm) 600 € 800 € 400 €

8848 Paire de sabres d'infanterie 200 € 300 € 160 €

8849 Lot de 3 sabres.  1 sabres polizei Führerdegen, 1 sabre cozaque Shasha, 1 sabre 
de parade DDR.

100 € 160 € 100 €

8850 Epée Gleason à Chicago 60 € 80 € 30 €

8851 Sabre de parade américain 80 € 120 € 50 €

8852 Sabre 19ème marqué Klugenthal et son fourreau 200 € 300 € 100 €

8853 Sabre prusse 19ème 400 € 600 € 400 €

8854 Couteau oriental en métal et laiton gravé (Long 68cm) 60 € 80 € 10 €

8855 Reproduction de carabine Mauser 98k. 100 € 160 € 100 €

8857 Fusil Martini 200 € 300 € 160 €

8858 Fusil 100 € 160 € 100 €

8859 Fusil ancien (Lg.136cm) 80 € 120 € 40 €

8860 Fusil d'époque napoléonienne avec marquage sur le canon (à déchiffrer) (a 
restaurer) (L:114cm)

200 € 300 € 100 €

8862 Fusil ancien (Lg.130cm) 80 € 120 € 40 €

8863 Fusil 100 € 160 € 100 €

8864 Fusil arabe 60 € 80 € 20 €

8865 Fusil de chasse juxtaposé signé avec inscription entre 2 canons  
Crosse sculptée avec tête de dragon vers 1830 (incomplet)

140 € 240 € 80 €

8866 Sac en toile de jute allemand 1943 (110 x 70cm) 80 € 120 € 60 €

8867 US-WW2 veste 7th Army 200 € 300 € 200 €

8868 Uniforme français Indochine 60 € 100 € 50 €

8869 Uniforme de pilote français de l'armée de l'air 1940 200 € 300 € 100 €

8871 Uniforme ABL WW2 200 € 300 € 200 €

8872 Cloche murale en bronze (Ht 45cm) 80 € 120 € 50 €

8873 Drapeau belge en tissu (150 x 260cm, un trou) 60 € 80 € 50 €

8874 Deux pipes (Ht 100cm) 80 € 120 € 80 €
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8875 Canne avec pommeau animalier 80 € 120 € 60 €

8876 5 Epées d'apparat 60 € 80 € 40 €

8877 Cuisinière d'enfant en tôle (Ht 40cm) 80 € 120 € 50 €

8878 Cuisinière en tôle (Ht 26cm + cheminée) 80 € 120 € 50 €

8880 Lot de 4 dames-jeanne (Ht 32 à 53cm) 60 € 80 € 40 €

8881 Balance en fonte et cuivre(Ht.52cm) 60 € 80 € 40 €

8882 Deux jouets : Cheval avec charrette (Long 60cm) + chariot (Long 50cm) 80 € 120 € 60 €

8883 Lot de 9 affiches de cinéma belge, art déco 160 € 240 € 60 €

8884 Bouclier en cuivre argenté usé à décor de personnages (Ø 55cm) 80 € 120 € 30 €

8885 Lot de 3 lampes anciennes 40 € 60 € 30 €

8886 Paire de petits chenets en fonte (Ht 20 x 18 x 13cm) 40 € 60 € 10 €

8887 Fontaine et bassin en cuivre, France 18ème 80 € 120 € 80 €

8888 Paire de lanternes murales en fer forgé (pas de vitres, et manque 1 boule) Ht 
totale 65cm

60 € 80 € 60 €

8889 Milieu de table en étain à décor d'oiseaux signé (35 x 35cm) 60 € 80 € 20 €

8890 Lot de 5 plaques en relief, fonte 19ème (28 x 18, 23 x 19, 18 x 18cm) 120 € 180 € 30 €

8891 Balance anglaise en fonte et cuivre 80 € 120 € 50 €

8892 Embauchoir à chaussures (Ht 30cm) 40 € 60 € 30 €

8893 Tourne broche manuel ancien (47 x 84cm) 100 € 140 € 80 €

8895 Pèse personne en fonte (Ht 130cm) 60 € 80 € 10 €

8896 Jardinière en bronze (manque zinc) Ht 20 x 40 x 25cm 80 € 120 € 40 €

8897 Lot de 6 pichets en étain 100 € 160 € 80 €

8898 2 pots en céramiques ( ht 53 et 33 cm) 60 € 80 € 10 €

8899 Série de 12 boules de bowling anglais 140 € 200 € 80 €

8900 Seau ancien en cuir et fer forgé  (Ht 28cm) 60 € 80 € 20 €

8902 Hibou en terre cuite (H28cm) 30 € 50 € 10 €

8903 Cadran solaire datée 1752 en pierre 100 € 160 € 100 €

8904 Chapiteau corinthien en résine (30 x 30cm) 20 € 30 € 10 €

8905 Lanterne de jardin moderne (Ht 35cm) 10 € 20 € 10 €

8906 Une jarre en grès à l'huile du 18ème (Ht 36cm) 100 € 140 € 80 €

8907 Balance de pharmacie 60 € 80 € 50 €

8908 Lot de 9 poids pour stores 60 € 80 € 40 €

8909 Extincteur ancien d'automobile daté 1902 (Ht: 48cm) 40 € 60 € 10 €

8910 Tire botte scarabée en fonte 60 € 80 € 30 €

8911 Plaque en fonte "Namur" (20 x 34cm) 30 € 40 € 10 €

8912 Trancheuse à fromage en fonte vintage 60 € 80 € 20 €

8913 Machine à parer le cuir 60 € 80 € 50 €

8914 Lampe à huile ancienne en fer forgé (Ht 60cm) 80 € 120 € 50 €

8915 Tête de lion "fontaine" en terre cuite (Ht 40 x 35cm) 60 € 80 € 10 €

8916 Canard naturalisé en vol 60 € 80 € 50 €

8917 Paire de chenets en fonte " Sapins" Ht.50cm) 60 € 80 € 40 €

8918 Paire de chenets en fonte " Sapins" Ht.50cm) 60 € 80 € 40 €

8919 5 faisans appelants pour la chasse en bois vers 1900 80 € 120 € 50 €

8920 Lot de 3 clés décoratives en fonte (L45cm et L30cm) 30 € 40 € 10 €

8922 Cache-pot en faïence de Luxembourg (Ht 22cm) 20 € 30 € 10 €

8923 Lot de 3 cloches (Ht 18, 12 et 8cm) 60 € 80 € 40 €

8924 Poids d'horloge + 6 poids de rideaux en fonte 80 € 120 € 80 €

8925 Bouteille ancienne (H40cm) 10 € 20 € 10 €
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8926 Paire de chenets en fonte à décor sphinx 40 € 60 € 10 €

8927 Paire de chenets de style Louis XV en bronze (Ht 24cm) 60 € 80 € 30 €

8928 Paire de chenets en bronze (Ht 35cm) 80 € 120 € 50 €

8929 Moulin à grains Peugeot  (Ht 37cm) 60 € 80 € 10 €

Scannez ce QRCODE 
avec votre smartphone pour voir 

tous les lots sur ROPS-ONLINE.BE



DIMANCHE
19 FÉVRIER 2023

Asie
Lustres & Tapis

Lot 10166 

Broderie chinoise (65 x 65cm)

  60 / 80 €
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9003 Lot de 7 plats Imari 140 € 200 € 60 €

9004 Lot de 3 assiettes en porcelaine de Chine 18e (Ø23cm et Ø26cm) 40 € 60 € 10 €

9005 Plat à barbe IMARI (manques et accidents) Ø26cm 30 € 50 € 10 €

9006 Lot de 6 assiettes en porcelaine de Chine 200 € 300 € 160 €

9012 Lot de 2 bois sculptés asiatiques + nécessaire de voyage et personnage 60 € 80 € 50 €

9013 Lot de 7 bols en porcelaine de Chine (4 aux coqs) 40 € 60 € 10 €

9015 Lot de porcelaine de Chine (accidents) 13 pièces 40 € 60 € 10 €

9016 Lot de 10 bols en porcelaine de Chine 60 € 80 € 30 €

9021 Série de 3 divinités en bronze, Inde 18ème (Ht +/- 10 cm) 200 € 300 € 200 €

9022 Lot de 14 pochons + 14 soucoupes en porcelaine de Chine 80 € 120 € 50 €

9023 Lot de 3 divinité asiatique en bronze et métal 80 € 120 € 80 €

9024 5 soucoupes et 5 pochons en porcelaine de Chine 18ème (1 soucoupe 
cassée)

60 € 80 € 10 €

9025 Pot couvert en porcelaine de Chine (Ht 16cm) 40 € 60 € 10 €

9026 Bouddha en bronze doré XXème (Ht 18cm) 100 € 160 € 100 €

9027 Pot couvert en argent hollandais 19ème à décor chinois (Ht 10cm, poids 
345grs)

300 € 400 € 200 €

9028 Lot de 23 coupes et bols chinois 60 € 80 € 30 €

9030 Petit vase chinois (Ht: 16cm) 160 € 240 € 160 €

9031 2 Tasses à thé (Ht: 6cm), fêlure à une 80 € 120 € 80 €

9034 Bateau en argent (Ht 20cm) 40 € 60 € 20 €

9035 Sculpture asiatique (Ht 13cm) 80 € 120 € 50 €

9036 Bouddha en cristal de roche (Ht 10cm) 80 € 120 € 50 €

9037 Sculpture en lapis lazulli (Ht 16cm) 80 € 120 € 20 €

9038 Pot couvert et petit vase (Ht 10cm et 11cm) 60 € 80 € 40 €

9039 8 poids chinois en bronze à décors de poissons 40 € 60 € 10 €

9040 Deux bols et une soucoupe en porcelaine de Chine (Ø 14cm) + un pot 140 € 180 € 140 €

9041 Pot couvert en porcelaine de Chine bleu et blanc (Ht 16cm) 50 € 70 € 30 €

9042 6 Brûles parfum japonais 60 € 80 € 40 €

9043 2 cachets chinois (Ht.7cm) 40 € 60 € 20 €

9044 Lot de 4 pochons et 4 soucoupes en porcelaine de Chine 80 € 120 € 50 €

9045 Lot de 11 objets asiatiques (émaux, bois et jade) 60 € 80 € 30 €

9046 Lot de 5 cachets asiatiques + snuffbottles 80 € 120 € 80 €

9047 Série de 4 sages asiatiques en pierre dure (+socles) (ht5,5cm) 60 € 80 € 10 €

9048 Boîte en porcelaine de Chine à 4 parties (Ht 12cm) 80 € 120 € 40 €

9049 Théière + vase + bol asiatiques 60 € 80 € 10 €

9050 Vase en porcelaine de Chine (ht 13cm) 300 € 400 € 240 €

9051 Brûle parfum en porcelaine asiatique à décor d’un jeune musicien (Ht 
19cm)

60 € 80 € 10 €

9052 Vase en porcelaine de Chine (Ht 23cm) 300 € 400 € 240 €

9053 Théière en porcelaine de Chine (Ht 12cm) 100 € 120 € 100 €

9054 Vase en porcelaine de Chine (Ht 19cm) 200 € 300 € 140 €

9055 Vase chinois en verre de Pekin bleu (Ht 21,5cm) 100 € 160 € 100 €

9056 Plat + 6 assiettes + 2 pots couverts cassés Imari 60 € 80 € 20 €

9057 Lot de 5 statuettes asiatiques en cloisonné, 20e (H35cm) 60 € 80 € 30 €

9058 Statuette chinoise (Ht 31cm) «Personnage» 20 € 30 € 10 €

9060 Lot de 14 assiettes Imari 140 € 200 € 50 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

226   09-19 FÉVRIER 2023

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 D
IM

A
N

CH
E 

19
 F

ÉV
R

IE
R

 2
02

3

9064 Assiettes et petites assiettes en porcelaine de Chine (accidents) 60 € 80 € 20 €

9065 Lot de 4 vases japonais (Ht 20, 1 accident à un col) 60 € 80 € 10 €

9066 Boîte en laque à décor d’oiseaux, travail chinois (H5cm, Ø14cm) 80 € 120 € 50 €

9067 Soucoupe en porcelaine de Chine (Ø 12cm) 300 € 400 € 300 €

9068 Soucoupe en porcelaine de Chine (Ø 13cm) 400 € 500 € 400 €

9069 Soucoupe en porcelaine de Chine (Ø 16,5cm) 600 € 700 € 600 €

9070 Assiette en porcelaine de Chine (Ø 18,5cm) 500 € 600 € 500 €

9071 Bol en porcelaine de Chine (Ht 6 Ø 14,5cm) 300 € 400 € 300 €

9072 Bol en porcelaine de Chine (Ht 6,5 et Ø 16cm) 500 € 600 € 500 €

9073 Bol en porcelaine de Chine (Ht 9 Ø 19cm) 300 € 360 € 300 €

9074 Bol en porcelaine de Chine (Ht 9,5 et Ø 21cm) 300 € 400 € 300 €

9075 Lot de 20 plats, assiettes et raviers Imari 140 € 200 € 60 €

9076 Service à thé Japon 60 € 80 € 10 €

9077 Paire de crémiers en porcelaine de Chine «Capucin» 60 € 80 € 40 €

9078 Théière Chine, Compagnie des Indes (égrenures) Ht 13cm 200 € 300 € 200 €

9079 Bol et petit plat Chine (Ø 14cm) 60 € 80 € 60 €

9080 Pot couvert en porcelaine de Chine 18ème (Ht 11cm, Ø 9cm) + soucoupe 
en Canton (Ø 15.5cm)

140 € 200 € 80 €

9081 Boîte abîmée et 2 bols chinois 60 € 90 € 30 €

9082 Petit gobelet en porcelaine de Chine (5cm) 80 € 120 € 80 €

9083 Petit gobelet en porcelaine de Chine (Ht 5cm) 80 € 120 € 80 €

9084 Petit gobelet en porcelaine de Chine (Ht 4cm) 80 € 120 € 80 €

9085 Bol en porcelaine de Chine (Ht 7,5 et Ø 13,5cm) 200 € 300 € 200 €

9086 Bol en porcelaine de Chine (Ht 6 et Ø 11cm) 200 € 300 € 200 €

9087 Coffret (4x9x8) + autres cloisonnés abimés 40 € 60 € 10 €

9088 Lot de porcelaine de Chine 
2 bols, 2 souscoupes et pochon cassé 

80 € 120 € 50 €

9089 Bol en porcalaine de de Chine Capucin (Ht 7 Ø 14cm) + 3 soucoupes 60 € 80 € 40 €

9090 Lot Chine divers (2 assiettes, tasses et autre) 60 € 80 € 40 €

9091 Lot de petits vases chinois 140 € 200 € 80 €

9092 Lot de 20 vases asiatiques (H10cm) 60 € 80 € 40 €

9093 Lot de 18 snuffbottles et vases asiatiques 140 € 200 € 80 €

9094 Lot de 5 objets cloisonnés 60 € 80 € 40 €

9095 Deux verseuses en porcelaine de Chine (accidents) ht 12cm et ht 10cm + 
1 pochon et 2 soucoupes

200 € 300 € 100 €

9096 Potiches et vases couverts miniatures en porcelaine de Chine, 10 pièces 
(accidents) 11cm et 8cm

600 € 700 € 500 €

9097 6 Statuettes, Japon (Ht: 8cm) 40 € 60 € 30 €

9101 Vase en porcelaine de Chine blueu (Ht 24cm) 200 € 300 € 200 €

9102 Paire de compotiers en porcelaine de Chine bleus (Ø27.5cm) 140 € 200 € 100 €

9103 Paire de jardinières en porcelaine de Chine (Ht 5 x 17 x 10cm) 60 € 80 € 30 €

9104 Vase en porcelaine de Chine, marqué à la base (1 trou à la base) 
Ht:16,5cm

100 € 160 € 50 €

9105 Paire d’assiettes octogonales en porcelaine de Chine 18ème bleue 80 € 120 € 50 €

9106 Vase couvert en porcelaine de Chine bleue, marqué (ht 32cm) 200 € 300 € 160 €

9107 Vase en porcelaine de Chine bleue (HT.29,5cm) 600 € 800 € 500 €

9108 Pot couvert en porcelaine de Chine (Ht 16cm, un éclat au couvercle) 80 € 120 € 60 €

9109 Paire de plats en porcelaine de Chine Bleue (Ø 35cm, cheveux) 80 € 120 € 80 €

9110 Lot de 6 tasses et sous tasses en porcelaine de Chine aux émaux blanc 
et belu (Ht.5cm, diam.14cm)

360 € 400 € 280 €
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9111 Vase en porcelaine de Chine (Ht.23cm cassée au col) 80 € 120 € 40 €

9112 Théière en porcelaine de Chine bleue (ht 15cm) 80 € 120 € 80 €

9113 Vase en porcelaine de Chine (Ht 20cm) 500 € 600 € 500 €

9114 Lot de 2 pots à gingembre en porcelaine de Chine bleue (H:16cm) (Pas 
de couvercle) 

80 € 120 € 40 €

9115 Plat en porcelaine de Chine à décor d’oiseaux, 17ème (fêlé) (Ø:29cm) 100 € 160 € 100 €

9116 Plat asiatique (Ø 16cm) et vase chinois (Ht 17cm) 60 € 80 € 30 €

9117 Plat en porcelaine de Chine (Ø 33cm) 140 € 200 € 100 €

9118 Bol en porcelaine de Chine (H:7,5 et Dia:15cm) (félé) 40 € 60 € 10 €

9119 Deux bols et soucoupe Japon 40 € 60 € 20 €

9120 Plat en porcelaine de Chine bleue 18ème (Ø 30cm) 140 € 200 € 80 €

9121 Vase en porcelaine de Chine (Ht 16cm) 300 € 400 € 300 €

9123 Lot de 3 plats en porcelaine de Chine bleus (Ø28cm) 200 € 300 € 160 €

9124 Potiche chinoise à décor de Phenix (Ht 20cm) 60 € 80 € 30 €

9125 Lot de 7 assiettes asiatiques (Ø 13.5cm) 60 € 80 € 30 €

9126 Pot à gingembre en porcelaine de Chine (Ht 18 x 18cm) 120 € 160 € 80 €

9127 Pot à gingembre en porcelaine chinoise (Ht 22cm, Ø 22cm) 120 € 160 € 80 €

9128 Paire de vases en porcelaine de Chine bleus (H34cm) 140 € 200 € 60 €

9129 Lot de 2 assiettes et vase en porcelaine de Chine 20 € 30 € 20 €

9130 Deux pots à gingembre en porcelaine de Chine 80 € 120 € 30 €

9131 Bol en porcelaine de Chine (Ø11,5cm) 80 € 120 € 40 €

9132 Lot de 6 assiettes et coupelles chinoises 60 € 80 € 30 €

9133 6 pièces en porcelaine de Chine bleue (1 cassée) 200 € 300 € 160 €

9134 Lot de 3 assiettes asiatiques 40 € 60 € 20 €

9135 Pot couvert en porcelaine de Chine (Ht 15cm) 80 € 120 € 80 €

9136 Cruche en porcelaine de Chine bleue (Ht 23cm) 300 € 400 € 300 €

9137 Théière en porcelaine bleue (Ht 10cm) 300 € 400 € 300 €

9138 Vase en porcelaine de Chine «Scène de jeux au jardin» marque apo-
cryphe KangXi (Ht 22cm)

200 € 260 € 200 €

9139 Bol en porcelaine de Chine bleu (cheveu à la base) Ht 7.5cm, Ø 15cm 60 € 80 € 20 €

9140 Pot couvert en porcelaine de Chine bleu (Ht 16cm, Ø 25cm) 200 € 300 € 140 €

9141 Lot de 3 plats en porcelaine de Chine (accidents) 80 € 120 € 10 €

9142 Pot couvert en porcelaine de Chine bleue (Ht 15cm) 300 € 400 € 300 €

9143 Vase à 2 anses en porcelaine de Chine (Ht.27,5cm) 40 € 60 € 40 €

9144 Lot de 2 coupes chine anciens ( 1 avec égrénure) 60 € 80 € 60 €

9145 Pot à gingembre en porcelaine de Chine (accident) Ht 20cm, Ø 19cm 80 € 120 € 60 €

9146 Deux plats en porcelaine de Chine XVIIIème (Ø 24 et 33cm) 240 € 300 € 240 €

9147 Assiette chine 24cm ( cheveu) 60 € 80 € 30 €

9148 Deux plats en porcelaine de Chine XVIIIème (Ø 29cm, 1 restauré) 160 € 200 € 160 €

9149 Pot couvert en porcelaine de Chine bleu et blanc (Ht 23cm) 40 € 60 € 40 €

9150 Paire de vases 20ème en porcelaine de Chine bleue (Ht 36cm) 60 € 80 € 40 €

9151 Deux potiches en porcelaine de Chine 18ème (légers fêles et étoile à la 
base pour une) Ht 16cm et ht 20cm

200 € 300 € 200 €

9152 Lot de 4 asiettes en porcelaine de Chine bleue 80 € 120 € 60 €

9153 Assiette Chine 22cm Diam. 60 € 80 € 20 €

9154 Petit vase chinois (Ht 18cm) 40 € 60 € 20 €

9155 Cruche en porcelaine de Chine bleue (Ht 25,5cm) 300 € 400 € 300 €

9156 Assiette profonde en porcelaine de Chine bleue 18ème à décor de per-
sonnages 

40 € 60 € 10 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

228   09-19 FÉVRIER 2023

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 D
IM

A
N

CH
E 

19
 F

ÉV
R

IE
R

 2
02

3

9157 Paire de pochons et sous coupes en porcelaine de Chine 20 € 30 € 10 €

9158 Théière en porcelaine bleue (Ht 13cm) 100 € 160 € 100 €

9159 2 assiettes en porcelaine de Chine (Ht.23 et 17cm) 60 € 80 € 30 €

9160 Pot couvert en porcelaine de Chine bleue (Ht 21cm) 300 € 400 € 300 €

9161 Bol en porcelaine de Chine bleue (Ht 9,5 Ø 20,5cm) 100 € 160 € 100 €

9162 Théière en porcelaine bleue (Ht 8,5cm) 300 € 400 € 300 €

9163 Pot couvert en porcelaine de Chine bleue (Ht 12cm) 300 € 400 € 300 €

9164 Compotier en porcelaine de Chine à décor bleu et orange floral (Ø 
23.5cm)

80 € 120 € 30 €

9165 Bol en porcelaine de Chine bleue (Ht 8 Ø 15cm) 400 € 600 € 400 €

9166 Pot couvert en porcelaine de Chine bleu (Ht 26cm)  Restauration an-
cienne 

40 € 60 € 10 €

9167 Paire de vase en porcelaine de chine Ht 22cm 40 € 60 € 40 €

9168 Lot de 3 assiettes en porcelaine de Chine , Kangxi (petits éclats, fêlures) 200 € 300 € 200 €

9169 Bol en porcelaine de Chine Capucin (Ht 8 Ø 16cm) 60 € 80 € 60 €

9170 Vase couvert en porcelaine de Chine bleu (Ht: 39cm, couvercle cassé) 60 € 80 € 40 €

9171 Compotier + bol fêlé et soucoupe cassée en porcelaine de Chine 40 € 60 € 20 €

9172 Coffret en laque (Ht 11,5 x 33 x 22cm) + plat et porte-lettres mural 60 € 80 € 20 €

9173 Deux pianos musicaux en laque de Chine + boîte à cigarettes et petit 
meuble (manque un pied arrière)

60 € 80 € 40 €

9174 Petit servive à thé chinois (11 pièces) 60 € 80 € 40 €

9175 Assiette en porcelaine de Chine à décor de feuille de tabac, époque fin 
Qing (Ø 26.5cm) égrenures

160 € 240 € 160 €

9176 Paire de vases chinois (Ht 36cm) 60 € 80 € 40 €

9177 Plat république asiatique en porcelaine de Chine (Ht 37cm) 100 € 160 € 100 €

9178 Lot de 6 bols et 1 assiette 60 € 80 € 30 €

9179 Vase en porcelaine de Chine bleu (Ht 29cm) 100 € 160 € 80 €

9181 Deux pots à gigembre en porcelaine de Chine bleue (Ht 23cm) 140 € 200 € 140 €

9182 Coupe en porcelaine de Chine (Ht 5 Ø 15cm, 1 éclat) 80 € 120 € 80 €

9184 Plat en porcelaine de Chine 18ème d’époque Kien Long (1735-1796) Long 
26cm x larg 18.5cm

160 € 240 € 100 €

9185 Pot à gingembre en porcelaine de Chine (Ht: 22cm, pas de couvercle) 60 € 80 € 50 €

9187 Lot de 10 assiettes en porcelaine de Chine 18e 300 € 400 € 300 €

9188 Assiette en porcelaine de Chine couleur, restaurée + 2 autres 40 € 60 € 10 €

9189 Vase couvert en porcelaine de Chine 18e (H30cm) 140 € 200 € 80 €

9190 Lot de 6 pots en porcelaine de Chine (Ht 16cm, 1 attache cassée) 300 € 400 € 300 €

9191 Lot de 15 boîtes à gants en laque rouge du Japon 80 € 120 € 60 €

9192 Lot de 20 boites en laque rouge du Japon 60 € 80 € 40 €

9193 Lot de Chine Varia (12 pièces) 60 € 80 € 20 €

9194 Paire de pots couverts en émaux, Chine 19ème (usures) Ht 13cm 140 € 200 € 120 €

9195 Lot comprenant une paire de chiens de Fô et une statue en porcelaine 
émaillée turquoise, Chine 20ème (Ht 30cm, ht 22cm)

140 € 200 € 140 €

9196 Boîte à thé en laque de Chine (Ht 11 x 22 x 11cm) 60 € 80 € 30 €

9197 Lot de 6 sous-tasses et 4 pochons en porcelaine de Chine 60 € 80 € 30 €

9198 Animal chinois en bronze (Ht 12 x 18cm) 60 € 80 € 30 €

9199 Lot de 8 assiettes et bol Chine 60 € 80 € 40 €

9200 Septre en pierre dure, Chin,e vers 1900 (Lg 33cm) 300 € 400 € 300 €

9201 Lot de 4 objets asiatiques en pierre 160 € 240 € 80 €

9202 Assiette, soucoupe et vase couvert en porcelaine de Chine (accident à 
l’assiette)

60 € 80 € 10 €
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9203 Assiette Chine 17ème Kanghi (Ø 21cm) 60 € 80 € 60 €

9204 Bol en porcelaine de Chine bleu et doré (Ht 7cm, Ø 17cm) un éclat 
au-dessus

140 € 200 € 60 €

9205 Lot de 3 assiettes en porcelaine de Chine XVIIIème (Ø 23cm) 140 € 180 € 140 €

9206 Assiette en porcelaine de Chine famille verte 60 € 80 € 20 €

9207 Lot de 4 objets asiatiques en pierre 160 € 240 € 80 €

9208 Deux vases en porcelaine de Chine (1 cassé) H24cm et H21cm 60 € 80 € 40 €

9209 Bouddha (Ht 26cm) 80 € 120 € 50 €

9210 Trois assiettes en porcelaine de Chine (deux avec cheveux) + une restau-
rée

40 € 60 € 10 €

9211 Lot d’objets asiatiques en porcelaine (accidents) 40 € 60 € 10 €

9212 Vase en porcelaine de chine doré à décor de salamandres (Ht 21cm) 200 € 300 € 200 €

9213 Lot d’assiettes en porcelaine de Chine (accidents) 60 € 80 € 10 €

9214 Deux plats + 4 assiettes imari 60 € 80 € 50 €

9215 Vase en porcelaine de Chine (cassé et recollé, ht 28cm) 40 € 60 € 10 €

9216 Chapeau de théatre chinois 80 € 120 € 80 €

9217 Vase rouleau chinois (Ht 28cm) 60 € 80 € 40 €

9218 Personnage japonais (Ht 25cm) 60 € 80 € 20 €

9219 Paire d’assiettes en Canton (Ø 24cm) 60 € 80 € 30 €

9220 Paire de pots couverts en porcelaine de Chine (Ht 32cm, couvercles 
cassés)

300 € 400 € 300 €

9221 Groupe chinois en malachite (petits manques) Ht 27cm 40 € 60 € 10 €

9222 Plat en porcelaine de canton (Ø 27cm) 80 € 120 € 50 €

9223 Personnage asiatique en bois (HT.31cm) 40 € 60 € 10 €

9224 Paire d’assiettes en porcelaine de Chine (1 avec cheveu et 1 restaurée) 30 € 50 € 10 €

9225 Lot de 2 bouddhas en porcelaine (Ht 12cm, un cassé) 40 € 60 € 10 €

9226 Deux pochons et soucoupes en Chine, Compagnie des Indes 20 € 30 € 10 €

9227 Terrine-carpe Chine 18ème (Lg.27 x 17cm) 1000 € 1500 € 1000 €

9229 Paire de vases chinois (Ht 24cm) 60 € 80 € 30 €

9230 Plat en porcelaine de Chine (Ø 37cm, restauré) 100 € 160 € 40 €

9231 Lot de 15 pièces chinoises coupelles et pochon égrenure 120 € 160 € 100 €

9232 Divinité en bronze, Japon époque Meiji (Ht 50cm) 200 € 300 € 200 €

9233 Plat japonais 19ème (Ø 46cm) 60 € 80 € 20 €

9234 Plat en porcelaine Kangxi (Ø 38cm, accident) 60 € 100 € 60 €

9235 Compotier en porcelaine de Chine Capucin (Ø22cm) 60 € 80 € 40 €

9237 Coupe 19ème en Canton (9x38x30cm) (Petits éclats) 160 € 240 € 140 €

9238 Divinité asiatique en bronze (Ht: 23cm) 60 € 80 € 10 €

9239 Cachets chinois 300 € 400 € 300 €

9240 Cachet ancien Chine 300 € 400 € 300 €

9241 Plat en porcelaine de Chine à décor de coqs (Ø 25cm) étoile au fond 100 € 160 € 100 €

9242 Bouteille saké en porcelaine de Chine XVIIIème (Ht 15cm, accidents) 60 € 80 € 60 €

9243 Coupe en porcelaine de Chine polychrome à décor floral 20ème (égre-
nures, cheveux) Ø 20cm

120 € 160 € 120 €

9244 Verseuse en porcelaine de Chine 18ème (manque poignée + un cheveu 
et fretel recollé) Ht 24cm

600 € 800 € 500 €

9245 Lot de 7 assiettes en porcelaine de Chine 18 et 19ème (accidents) 140 € 200 € 140 €

9246 Terrine couverte en porcelaine de Chine (éclats) Ø27cm et ht 12cm 100 € 160 € 100 €

9247 Brush pot en porcelaine de Chine (Ht 12cm) 300 € 400 € 260 €

9248 Vase en porcelaine de Chine (ht 29cm) 800 € 900 € 800 €
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9249 Lot de 2 sculptures asiatiques 40 € 60 € 40 €

9250 Vase en porcelaine de Chine 19ème couleur « Clair de lune « (Ht 15cm, 
éclat au col)

300 € 400 € 300 €

9251 Série de 3 assiettes Chine (Ø 22cm) 60 € 80 € 40 €

9252 Paire de vases Chine Nankin (Ht 15cm) 40 € 60 € 10 €

9253 Plat en porcelaine de Chine (Ø 26cm) 120 € 160 € 100 €

9254 Vase chinois craquelé (Ht 20,5cm) 200 € 300 € 200 €

9255 Coq et vache en pierre dure (Ht coq 6cm) 60 € 80 € 40 €

9256 Lot de 3 assiettes Chine 18ème 80 € 120 € 60 €

9257 Vase chinois vert clair 200 € 300 € 200 €

9258 Guanyin en bronze chinois (Ht 57cm) 300 € 400 € 160 €

9259 Paire de vases en porcelaine de Chine jaune (Ht.58, une étoile à la base 
d’un vase

1400 € 1800 € 1000 €

9260 Paire de vases en porcelaine de Chine bleue (Ht 49cm) 600 € 800 € 600 €

9261 Guanyin en bois polychrome, fin 19ème (accidents) Ht 55cm 180 € 220 € 100 €

9262 Plat Japon (Ø 46cm) 40 € 60 € 10 €

9263 Statue thaïlandaise en bronze poli (Ht 51cm) 80 € 120 € 40 €

9264 Lot d’objets asiatiques 20 € 30 € 10 €

9265 Statuette japonaise (Ht 9cm) 60 € 80 € 20 €

9266 Petit meuble coiffeuse asiatique + bronze thaïlandais (Ht.24cm) 60 € 80 € 20 €

9267 Boeuf en pierre asiatique (Ht 9 x 13cm) 60 € 80 € 50 €

9268 Vase + vasque en laiton émaillé + 2 sculptures sous verre 60 € 80 € 10 €

9269 Plat + 2 assiettes en porcelaine de Chine (cheveux) 60 € 80 € 20 €

9270 Bouddha en pierre verte (Ht 17cm, larg 14cm) 40 € 60 € 40 €

9271 Sculpture en terre cuite asiatique (Ht 31cm) 60 € 80 € 30 €

9272 Coupe japon (Ht: 11cm; Ø: 26cm) 30 € 40 € 30 €

9273 Lot de 4 asiettes profondes en porcelaine de Chine bleue 80 € 120 € 50 €

9275 Paire de cadres en métal, Japon (ht 20cm) 10 € 20 € 10 €

9276 Statue d’un dignitaire chinois , terre cuite émaillée (Ht.34cm) 50 € 80 € 10 €

9277 Coupe Imari monture bronze à décor de serpents (Ht 24cm, Ø 26cm) 200 € 300 € 160 €

9278 Sculpture chinoise en pierre dure (Ht 22cm) 60 € 80 € 10 €

9279 Grand plat Imari (Ø 46cm) 120 € 160 € 120 €

9280 Paire de vases japonais (Ht 18cm) + 1 vase (Ht 24cm) 60 € 80 € 10 €

9281 Assiette en porcelaine de Chine (Ø 25cm) 10 € 20 € 10 €

9283 Panneau chinois doré «Chien de Fô» (14 x 17cm) + personnage en bois 
(Ht 30cm)

20 € 30 € 10 €

9284 Assiettes et 4 tasses en Canton 80 € 120 € 50 €

9285 Bouddha rieur en porcelaine de Chine (Ht 26cm) 60 € 80 € 50 €

9286 6 assiettes en porcelaine de Chine (3 félures) 60 € 80 € 30 €

9287 Pipe en porcelaine de Chine (1 petit accident, Ht. total : 38cm) 80 € 120 € 80 €

9288 Coffret à thé en bois laqué (Ht 12 x 20 x 14cm) 80 € 120 € 80 €

9289 Vase en porcelaine de Chine (Ht 38cm) + 1 couvercle 140 € 200 € 140 €

9290 Statue Shiva ( ht 27 cm ) 60 € 80 € 10 €

9291 Pot couvert en porcelaine de Chine 18ème (restauré) Ht 13cm 10 € 20 € 10 €

9292 Lot de 12 boîtes à gants et autre en laque noire du Japon 80 € 120 € 50 €

9293 Paire de vases asiatiques couverts, en bronze laqué (H21cm) 80 € 120 € 60 €

9294 Bouddha en bronze doré et peint (H15cm) 200 € 300 € 160 €

9295 Lot de 20 boîtes et autre en laque noire du Japon 60 € 80 € 40 €

9297 Cache-pot en cloisonné (Ht 22cm, Ø 38cm) 160 € 240 € 120 €
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9298 Sculpture en bronze «Femme à la fontaine» (H24cm) 60 € 80 € 60 €

9303 Coffret en bois laqué, Japon (H11 x 33 x 21cm) 40 € 60 € 20 €

9304 Assiette en porcelaine de Chine à décor de personnages 60 € 80 € 20 €

9305 Pot à pinceaux asiatique en bronze (H11cm) 80 € 120 € 80 €

9306 Vase en porcelaine de Chine 19e (troué) H35cm 500 € 700 € 500 €

9307 Cloche orientale (H20cm) 60 € 80 € 20 €

9308 Coffrets et plateaux-ramasse-miettes en bois laqué 30 € 50 € 20 €

9309 Vase chinois en craquelé (Ht 33cm) 400 € 600 € 400 €

9310 Vase chinois recoupé (Ht 23cm) + petit vase rouleau (Ht 13cm) 60 € 80 € 20 €

9311 Lot de 3 vases chinois verts (Ht 23,24 et 25cm) 200 € 300 € 200 €

9312 Lot de 6 assiettes en porcelaine de Chine anciennes (accidents) 60 € 80 € 40 €

9313 Vase bouteille chinois (Ht 28,5cm) 400 € 600 € 400 €

9314 Vase en porcelaine de Chine monochrome bleu, marqué (Ht 26cm) 100 € 160 € 100 €

9315 Deux pièces de monnaie chinoise et une médaille en laque de l’hôtel 
XIYANHOTEL

20 € 30 € 10 €

9316 Paire d’assiettes en porcelaine de Chine fleurie 18ème 80 € 120 € 40 €

9317 Paire d’assiettes en porcelaine de Chine, décor aux coqs, poules et pous-
sins, 18ème

80 € 120 € 50 €

9318 Vase gourde en porcelaine de Chine jaune et bleue (Ht 30cm) 200 € 300 € 200 €

9319 Plat en porcelaine de Chine 18ème (28 x 37cm) 200 € 300 € 200 €

9320 Paire de vases cloisonnés (Ht 32cm) 60 € 80 € 30 €

9321 Paire d’assiettes en porcelaine de Chine, décor de guirlandes fleuries 80 € 120 € 40 €

9322 Pot à pinceaux asiatique en bambou (Ht 18cm) 100 € 160 € 70 €

9323 Paire de sculptures en terre cuite chinoises anciennes (Ht 21cm) 80 € 120 € 40 €

9324 Paire de pots couverts Imari (HT.26cm troués, 1 restauré et décapités) 20 € 30 € 10 €

9325 Paire de plats Imari ( Ø 31cm) 200 € 300 € 160 €

9327 Plat Japon (Ø 45cm) 40 € 60 € 10 €

9328 Brûle parfum chinois en bronze (Ht.totale 25 x 30cm) 100 € 200 € 100 €

9329 Trois statues en porcelaine chinoise (Ht 35, 25 et 21cm) 100 € 160 € 70 €

9330 Lot de 7 assiettes et un plat en porcelaine de Chine 18ème (accidents) 140 € 200 € 140 €

9331 Tête chinoise en terre cuite peinte (ht 30cm) 60 € 80 € 10 €

9332 Bouddha en bronze doré (Ht 21cm) 80 € 120 € 60 €

9333 Bouddha en bronze (Ht.20cm) 60 € 80 € 10 €

9334 Vase chinois à décor floral (Ht 21cm) 200 € 300 € 200 €

9335 Deux vases gourdes en porcelaine de Chine (Ht 29 et 31cm) 80 € 120 € 50 €

9336 Paire de chiens de Fô en grès émaillé 19ème (Ht 20cm) petits accidents 100 € 160 € 100 €

9337 Paire d’assiettes Imari 20 € 30 € 10 €

9338 Plat Chine Nankin (petit éclat) Ø 32cm 50 € 70 € 20 €

9339 Vase en porcelaine du Japon, monture bronze (Ht 36cm) 60 € 80 € 20 €

9340 Vase chinois (Ht 28cm) 400 € 600 € 400 €

9341 Paire d’assiettes en Canton (diam.22cm) 60 € 80 € 20 €

9342 Deux assiettes Imari (Ø 22cm) 30 € 40 € 10 €

9343 Paire d’assiettes Chine du 18ème (Ø 23cm) 100 € 160 € 70 €

9344 Théière chinoise en terre cuite (Ht 13cm) 20 € 30 € 10 €

9345 Vase en porcelaine de Chine 80 € 120 € 40 €

9346 Vase en porcelaine de Chine 200 € 300 € 200 €

9347 Vase en porcelaine de Chine (Ht 38cm) 100 € 160 € 100 €

9348 Lot de 3 petites assiettes en porcelaine de Chine (Ø:15cm et Ø:18cm) 70 € 90 € 50 €
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9349 Lot de 4 assiettes chinoises du 18ème (égrenures) Ø 23cm 120 € 180 € 100 €

9350 Vase chinois gourde à décore de dragons (Ht 31,5cm) 200 € 300 € 200 €

9351 Lot de 2 pochons et leurs soucoupes + 1 tasse et sa soucoupe en porce-
laine de Chine 18ème (1 pochon fêlé)

100 € 160 € 100 €

9352 Lot de 3 pots à gingembre en porcelaine 40 € 60 € 40 €

9353 Paire de lampe «Couple chinois» en ivoirine (Ht +/- 40cm) 80 € 120 € 60 €

9354 Paire de vases chinois couverts (Ht 26cm) 300 € 400 € 300 €

9355 Paire de Lokapalas en bronze patiné Ming (Ht 26cm) 240 € 300 € 240 €

9356 Coupe Indonésie argentée (Ht 13 Ø 20cm) 60 € 80 € 10 €

9357 Lot de 5 assiettes en porcelaine de Chine bleue, octogonales (2 pro-
fondes)

80 € 120 € 60 €

9359 Pied de lampe en porcelaine du Japon et bronze (Ht 29cm) 60 € 80 € 40 €

9360 Vase Nankin (Ht 34,5cm) 60 € 80 € 20 €

9361 Vase en porcelaine de Chine monochrome (1 fêlure) (H59cm) 200 € 300 € 200 €

9364 Lot de 12 pièces en porcelaine de Chine (bol, assiettes, vases..Accidents.) 80 € 120 € 60 €

9365 Série de 4 assiettes en porcelaine de Chine bleue 18ème (2 avec che-
veux)

60 € 80 € 10 €

9366 Lot de 5 pièces chine 18ième ( éclat/égrénures) 60 € 80 € 40 €

9367 Boîte à bétel asiatique en laque orange (Ht 12.5cm, Ø 14cm) 80 € 120 € 80 €

9368 Milieu de table asiatique en bois et incrustaté de nacre (Ht 10 x 31 x 
18cm)

60 € 80 € 40 €

9369 Miroir à main en pierre dure, Chine vers 1900 (Lg 25cm) 80 € 120 € 80 €

9370 Plat asiatique avec monture en bronze (Ø 28.5cm) 40 € 60 € 20 €

9371 Sculpture asiatique en cristal de roche (Ht 3,5cm) 60 € 80 € 30 €

9372 Lot comprenant un vase en bambou sculpté, 1 vase et 1 coupe en porce-
laine de Chine 19ème (ht de 5 à 37cm)

30 € 50 € 10 €

9373 Paire d’assiettes en porcelaine de Chine (Ø 22cm, restauration) + 2 plats 60 € 80 € 10 €

9378 Lot de 10 assiettes Japon 80 € 120 € 30 €

9379 Paire de vases asiatiques (1 recollé) H37cm 80 € 120 € 80 €

9380 Pot couvert Samson (H totale 56cm) dessus bouddha cassé 80 € 120 € 80 €

9381 Pot à gingembre + pot sans couvercle en porcelaine de Chine (H28cm) 60 € 80 € 30 €

9382 Pot couvert chinois (Ht 33cm) 100 € 160 € 80 €

9383 Paire de vases satsuma (HT.31cm) 40 € 60 € 10 €

9384 Pot couvert en porcelaine de Chine (Ht 25cm) 80 € 120 € 40 €

9385 Vase en porcelaine de Chine XXème (Ht 45cm) 60 € 80 € 20 €

9386 Vase chinois à décor de servantes (Ht 44cm) 60 € 80 € 50 €

9387 Deux vases 20e en porcelaine de Chine (H35cm) 60 € 80 € 20 €

9388 Vase en porcelaine de Chine monté en lampe (Ht 22cm) 60 € 80 € 60 €

9389 Deux vases Nankin (Chine), restauration (Ht: 44 et 63cm) 120 € 160 € 100 €

9390 Vase en porcelaine de Chine «Sang de boeuf» monté en lampe, 18ème 
(Ht vase 31cm)

160 € 240 € 160 €

9391 Paire de vases chinois, Nankin (Ht 34cm) 60 € 80 € 30 €

9392 Vase en grès chinois, période Song (Ht.26cm) 20 € 30 € 10 €

9393 Brûle-parfum en porcelaine du Japon, 20ème (couvercle restauré) Ht 
totale 21cm

60 € 80 € 10 €

9394 Paire de vases chinois cloisonnés 60 € 80 € 30 €

9395 Série de 8 assiettes en porcelaine de Canton, 19ème (Ø 20cm) 200 € 300 € 200 €

9396 Paire de vases Japon (Ht 35cm) 40 € 60 € 10 €

9397 Vase Satsuma, Japon 19ème (Ht 31cm) 140 € 200 € 140 €

9398 Vase chinois à décor d’enfants (Ht 59cm) 60 € 100 € 50 €
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9399 Vase chinois à décor de servantes (Ht 57cm) 300 € 500 € 300 €

9400 Vase en porcelaine de Chine à décor de coqs (étoile au fond) Ht 43cm 100 € 160 € 100 €

9401 Vase chinois 19ème décor élégante (HT.43cm, égrenures au col ) 160 € 240 € 80 €

9402 Vase en porcelaine de Chine (Ht.42cm) 140 € 200 € 40 €

9403 Vase chinois (Ht 37cm) 60 € 80 € 30 €

9404 Vase en Canton (fond troué) Ht 36cm 30 € 50 € 10 €

9405 Paire de vases en canton émaillé (Ht 26cm, accidents au col) 140 € 200 € 80 €

9406 Samovar Japon (HT.45cm) 100 € 160 € 100 €

9407 Vase en porcelaine de Chine XXème (Ht 57cm) 40 € 60 € 10 €

9408 Vase à fond jaune à décor de paysage, floral et phénix dans des réserves. 
Le col à décor de lingzhi, marque en rouge de fer sigillaire apocryphe de 
Qianlong (Ht 29cm)

300 € 360 € 300 €

9409 Potiche en porcelaine de Chine (accidents) Ht 35cm 40 € 60 € 10 €

9410 Pot couvert en porcelaine de Chine bleu et blanc (Ht 21cm) 80 € 120 € 80 €

9411 Plat chinois (Ø 24cm) et figurine en porcelaine (Ht 20cm) 60 € 80 € 30 €

9412 Vase Chine (46cm) fêlé 100 € 160 € 80 €

9413 Vase en porcelaine de Chine 19ème (accidents au col) Ht 41cm 40 € 60 € 40 €

9414 Vase en porcelaine de Chine bleue (cheveux à la base) Ht 42.5cm 80 € 120 € 80 €

9415 Vase en porcelaine de Chine XXème (Ht 57cm) 100 € 160 € 80 €

9416 Vase en bronze Japon (Ht: 44cm) 160 € 240 € 160 €

9417 Ensemble de 4 vases chinois (Ht 26, 42, 50cm) 40 € 60 € 40 €

9418 Paire de vases en porcelaine de Chine fleuri (Ht 44cm) 400 € 600 € 400 €

9419 Lot de 12 assiettes chinoises bleu et blanc de la Famille Rose (Ø 22cm, 
égrenures)

200 € 300 € 200 €

9420 Pot à gingembre en porcelaine de Chine (HT.19cm) 60 € 80 € 30 €

9421 Potiche en porcelaine de Chine 19ème (éclat au col) Ht 28cm 140 € 200 € 140 €

9422 Potiche chinoise signée (restauration) Ht 32cm 100 € 160 € 100 €

9423 Vase chinois en porcelaine de Chine (Ht: 45cm) 200 € 300 € 140 €

9424 Vase en porcelaine de Chine (Ht 58cm) 800 € 900 € 800 €

9425 Vase en porcelaine de Chine (Ht 43cm) 80 € 120 € 30 €

9426 Vase en porcelaine de chine ( cassé au col) Ht 46cm 120 € 160 € 60 €

9427 Vase chinois (Ht 43,5cm) 400 € 600 € 400 €

9428 Potiche en porcelaine de Chine XXème (Ht 40cm, petit cheveu) 160 € 200 € 160 €

9429 Potiche en porcelaine de Chine XXème (Ht 42cm couvercle rapporté) 200 € 240 € 180 €

9430 Paire de vases en porcelaine de Chine (1 cassé au col) Ht 36cm 160 € 240 € 120 €

9431 Pot couvert en porcelaine de Chine (Ht.48cm) 20 € 30 € 10 €

9432 Vase rouleau en porcelaine de Chine (H:29cm) 160 € 240 € 100 €

9433 Lanterne  en porcelaine de Chine XXème (Ht 32cm) 200 € 240 € 200 €

9434 Vase en porcelaine de Chine (1 cheveu au col) Ht 33.5cm 10 € 20 € 10 €

9435 Paire de vases en porcelaine de Chine (HT.47cm, 1 col cassé) 500 € 700 € 400 €

9436 Vase en porcelaine de Chine à décor d’enfants (Ht 45cm) 100 € 160 € 80 €

9437 Vase en porcelaine de Chine à double décor de batailles (Ht 58cm) 200 € 300 € 160 €

9438 Vase en porcelaine de Chine (Ht 60cm) 30 € 50 € 30 €

9439 Théière (ht 12cm) + 2 tasses et sous-tasses en porcelaine de Chine 80 € 120 € 80 €

9440 Lot varia Chine (7 pièces) 40 € 60 € 20 €

9441 Lot Chine (8 pièces) 60 € 80 € 30 €

9442 Paire de chiens de Fô en bronze, Thailande début XXème (Ht 20cm) 60 € 80 € 40 €

9443 Petit lot de chinoiseries 20 € 30 € 10 €

9444 Série de 3 bols asiatiques en pierre (Ht 6cm et 4.5cm) 160 € 240 € 100 €
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9445 Série de 6 mandarins en bois (HT.14,5cm) 80 € 120 € 60 €

9446 boîte et chatelaîne en argent chinois 100 € 160 € 80 €

9447 Flacon asiatique (Ht 9cm) 40 € 60 € 30 €

9448 Coupe chinoise (Ø 4.5cm) 20 € 30 € 20 €

9449 Coupelle chinoise (Ø 8cm) 40 € 60 € 30 €

9450 Pot chinois (Ht 5cm) 60 € 80 € 40 €

9451 Garniture en porcelaine de Chine, 3 pièces (Ht potiche 42cm) petits 
éclats

140 € 200 € 140 €

9452 Pot couvert en porcelaine bleue (Ht 40cm) 160 € 240 € 160 €

9454 Vase en porcelaine de Chine 20ème bleu (Ht 33cm) 60 € 80 € 40 €

9455 Pot couvert en porcelaine de Chine bleu, 20ème (Ht 36cm) 80 € 120 € 50 €

9456 Paire de plats en porcelaine de Chine bleue (21 x 28cm) 100 € 160 € 80 €

9457 Vase chinois à décor de grues bleu et blanc, ancien (Ht.31cm) 200 € 300 € 120 €

9458 Vase en porcelaine de Chine (ht 40cm) 1500 € 1600 € 1500 €

9459 Vase gourde ancien en porcelaine de Chine (HT.43cm) 800 € 1200 € 800 €

9460 Paire de vases en porcelaine de Chine cachet à la base (Ht 48 cm) 600 € 800 € 10 €

9461 Vase en porcelaine de Chine (Ht 47,5cm) 1000 € 1200 € 1000 €

9462 1 pochon en porcelaine (Ht.4,5cm Ø 7cm) 80 € 120 € 80 €

9463 Grand plat en porcelaine de Chine avec boite (Ht 48cm) 800 € 900 € 800 €

9464 Petit plat en porcelaine de Chine (Ø 17cm) 100 € 120 € 100 €

9465 Potiche couverte en porcelaine de Nankin 19ème, base en bronze doré 
(Ht 36cm)

100 € 160 € 100 €

9466 Vase en porcelaine de Chine bleue (Ht 43cm) 140 € 200 € 100 €

9467 Paire de pots couverts en porcelainede Chine bleue (Ht 37cm, 1 éclat au 
col)

200 € 300 € 200 €

9468 Vase en porcelaine de Chine à décor d’oiseaux (Ht 58cm) 100 € 160 € 100 €

9469 Paire de vases en porcelaine de Chine récents (Ht 47cm) 60 € 80 € 20 €

9470 Pot couvert en porcelaine de chine à décor de dragons ( égrénure) Ht 
45cm

140 € 160 € 120 €

9471 Vase en grès Coréen (HT.34cm) 140 € 200 € 80 €

9472 Paire de pots couverts en porcelaine de Chine, montures en bronze doré 
(Ht.54cm)

400 € 600 € 400 €

9473 Vase en porcelaine de chine (Ht 37cm) 700 € 800 € 700 €

9474 Vase en porcelaine de Chine (HT.40cm) 40 € 60 € 40 €

9475 Pot chinois couvert (Ht 22cm) 40 € 60 € 40 €

9476 Cache pot en canton (Ht 16 Ø 20,5cm) 160 € 240 € 160 €

9477 Paire de vases en porcelaine de Chine (Ht 45cm) 40 € 60 € 40 €

9478 Vase chinois à décor de servantes, république (ht 60cm) 100 € 160 € 50 €

9479 Lot comprenant paire de vases et potiche chinoise (Ht 47cm) 40 € 60 € 40 €

9480 Vase en porcelaine de Chine (Ht 41cm) 800 € 900 € 800 €

9481 Lampe en faïence (H40cm) 60 € 80 € 40 €

9482 Vase en porcelaine de Chine à décor de cadeaux  (Ht 61cm) 800 € 1200 € 800 €

9483 Vase en porcelaine de Chine à double décor de jeunes femmes (Ht 
61cm)

600 € 800 € 500 €

9484 Paire de vases japonais montés en lampes (Ht 59cm) 300 € 400 € 260 €

9485 Lot de 3 sages en porcelaine (Ht 48cm, 51cm et 58cm) 60 € 80 € 30 €

9486 Vase en porcelaine de Chine Canton (H35cm) 800 € 1000 € 600 €

9487 Vase Canton monté en lampe, trou à la base (Ht 33cm) 140 € 200 € 80 €

9488 Paire de pots couverts en canton à décor de scène de palais, couvercles 
cerclés (Ht.46cm, 1 couvercle accidenté)

600 € 800 € 500 €
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9489 Lot de 3 vases Imari (H36cm, H30cm et H22cm) 60 € 80 € 40 €

9490 Coffret en acajou (9 x 30 x 21cm) 30 € 50 € 10 €

9491 Bassin en porcelaine de Chine 20e (Ø26cm) 100 € 160 € 100 €

9492 Vase en porcelaine de Chine Canton (Ht 45cm) 100 € 160 € 100 €

9493 Grande coupe en porcelaine de Canton 19ème, monture en bronze doré 
(Ht.38cm)

600 € 800 € 400 €

9494 Lampe à pétrole en Imari (HT.70cm) 80 € 120 € 50 €

9496 Vase porcelaine de chine montée en lampe - Ht 44 cm 300 € 400 € 200 €

9497 Lot de 3 mandarins Chine estampillés (Ht 45cm) 80 € 120 € 80 €

9498 Pot à gingembre en porcelaine de Chine à décor de personnages 
(manque couvercle d’origine) Ht 31cm

140 € 200 € 100 €

9499 Vase Nankin (Chine) du 19ème siècle (Ht:35cm) 120 € 180 € 100 €

9500 Lot de 12 pièces en Canton (Chine) égrenures 60 € 80 € 60 €

9501 Vase en porcelaine de Canton (HT.30cm) 40 € 60 € 40 €

9502 Vase mural en porcelaine de Chine Famille Rose 18ème (Ht 16cm) 200 € 300 € 200 €

9503 Vase en porcelaine de Chine, famille verte (Ht 21cm) 200 € 300 € 160 €

9504 Pied de lampe en porcelaine de Samson (Ht 26cm) 60 € 80 € 10 €

9505 Paire de vases anciens en porcelaine de Chine (Ht 61cm) 2600 € 3000 € 2000 €

9506 Paire de vases en porcelaine de Canton, monture en bronze doré 
(HT.46cm, 1 vase recollé)

300 € 400 € 200 €

9507 Tasses et sous tasses + pot à lait Japon 20ème (42 pièces) 20 € 30 € 20 €

9508 Lot de 4 boîtes couvertes en porcelaine de Chine (H:6 à 3,5cm) 80 € 120 € 30 €

9509 2 pots en porcelaine de Chine (HT.9 et 10cm) 40 € 60 € 30 €

9510 Théière, tasses et sous tasses en Canton 80 € 120 € 50 €

9511 Deux théières en terre cuite chinoise 80 € 120 € 40 €

9512 8 personnages asiatiques en pierre dure (ht 12cm) + socle 100 € 160 € 100 €

9513 Théière en grès de Yixing peinte, 19ème (manques d’émaux) Ht 15cm 100 € 160 € 100 €

9514 Bol asiatique sur socle en bois (Ø 23cm) 40 € 60 € 20 €

9515 Bol en argent ajouré à décor de dragons, Hong-kong vers 1900 (Ø 17cm) 600 € 800 € 600 €

9516 Plateau en argent, Hong-Kong vers 1900 (Lg 19,5cm) 300 € 400 € 300 €

9517 Salière de table en argent chinois + porte pique Vietnam 200 € 300 € 140 €

9518 Cuillères en argent 925 émaillé (3 pièces) 60 € 80 € 40 €

9519 Lot de 6 salières en argent et cristal (manque un intérieur) 140 € 200 € 100 €

9520 Petite lampe Japon (HT.totale 45cm) 40 € 60 € 20 €

9521 Vase de Chine en bronze (HT.33cm, pas de fond) 80 € 120 € 40 €

9522 Brûle-parfum en bronze chinois (Ht 36cm) 200 € 300 € 200 €

9523 Brûle parfum en bronze tripode 19ème asiatique (Ht 24cm) 100 € 160 € 100 €

9524 Vase asiatique en bronze (Ht 37cm) 200 € 300 € 120 €

9525 2 pots à gingembre en porcelaine de Chine, couvercles en bois (Ht.30 et 
22cm)

100 € 160 € 80 €

9526 Vase asiatique en bronze émaillé (HT.40cm) 160 € 240 € 160 €

9527 Paire d’appliques d’appoint en faïence craquelée (H:40cm) 40 € 60 € 10 €

9528 Vase en forme de gourde style BIANHU, 20ème, une face représentant 
Shoulao dans un jardin accompagné de 5 enfants, écriture sur l’autre 
face, les anses en forme de Chilong, marque à 4 caractères en rouge de 
fer Hongian Nian Zhi (Ht 35 x 26 x 13cm)

1200 € 1500 € 1200 €

9529 Cache-pot en porcelaine de Chine (H23cm, Ø26cm) 200 € 300 € 160 €

9530 Paire de pots à pinceaux en porcelaine Céladon (Ht 20cm) 100 € 180 € 100 €

9531 Vase en bronze asiatique (HT.32cm) 100 € 160 € 80 €

9532 Paire de vases en porcelaine de Chine (Ht 40cm) 800 € 900 € 800 €
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9533 Vase asiatique à décor de fleurs en bronze (Ht 39cm) 80 € 120 € 80 €

9534 Serviteur en terre cuite, Chine ancien (Ht 40cm) 100 € 160 € 100 €

9535 Vase en porcelaine de Chine (Ht 44,5cm) 800 € 900 € 800 €

9536 Canne asiatique sculptée 60 € 80 € 10 €

9537 Théière asiatique + 2 vases Nankin cassés 10 € 20 € 10 €

9538 Vase Nankin à décor de chevaliers (un éclat au col) Ht 43cm 100 € 160 € 80 €

9539 Pot à gingembre en porcelaine de Chine à décor de personnages 
(Ht.32cm)

80 € 120 € 80 €

9540 Paire de vases Nankin (Ht.35cm, un cassé au col) 60 € 80 € 40 €

9541 Paire de vases Nankin (Ht 26cm) 40 € 60 € 30 €

9542 Vas Nankin (Ht 36cm) 80 € 120 € 50 €

9543 Paire de vases rouleaux en porcelaine de Chine (HT.28cm, 1 félé) 80 € 120 € 60 €

9544 Pot couvert en porcelaine de Chine (H42cm) monture bronze 400 € 600 € 400 €

9545 Joueur de tambour asiatique (HT.35cm) 80 € 120 € 80 €

9546 Vase en porcelaine de Chine (ht 40cm, petit fêle à la base) 500 € 600 € 500 €

9547 Vase en porcelaine de Chine (Ht 46cm) 500 € 600 € 500 €

9548 Vase en porcelaine de Chine (ht 41cm, petite étoile à la base) 500 € 600 € 500 €

9549 Vase en porcelaine de Chine (ht 37cm) 700 € 800 € 700 €

9550 Vase en porcelaine de Canton (HT.43,5cm) 160 € 240 € 160 €

9551 Vase Canton recoupé (HT.45cm) 60 € 80 € 30 €

9552 Vase Chine (Ht 60cm) 140 € 160 € 140 €

9553 Vase chinois (Ht 58cm) 60 € 80 € 30 €

9554 Vase Canton (Ht 62cm) 400 € 600 € 360 €

9555 Vase couvert en Canton 300 € 400 € 300 €

9556 Paire de vases Nankin recoupés (HT.26cm) 80 € 120 € 40 €

9557 Deux vases en porcelaine de Chine (ht 38cm, 1 avec étoile à la base) 800 € 900 € 800 €

9558 Paire de vases Nankin (HT.35cm) 100 € 160 € 80 €

9559 Vase en porcelaine de Chine (ht 44cm) 200 € 300 € 200 €

9560 Vase en porcelaine de Chine bleu et doré à décor de cartouches fleuries 
(1 cheveu à la base) Ht 45cm

600 € 800 € 600 €

9561 Vase asiatique 19ème (Ht.62cm) 300 € 400 € 300 €

9562 Vase république en porcelaine de Chine (Ht 60cm) 80 € 120 € 60 €

9563 Vase en porcelaine de Chine 19ème (Ht 46cm, étoile à la base) 100 € 160 € 100 €

9564 Paire de vases en porcelaine de Nankin (Ht 45cm) 140 € 200 € 140 €

9565 Vase chinois sang de boeuf (Ht.46cm) 200 € 300 € 160 €

9566 Vase en porcelaine de Chine monochrome sang de boeuf 600 € 800 € 550 €

9567 Paire de pots couverts en porcelaine de Chine à décor de personnes (Ht 
45cm)

400 € 600 € 400 €

9568 Vase monochrome en porcelaine de Chine (Ht 57cm, trou à la base) 200 € 300 € 200 €

9569 Vase Nankin monture bronze (Ht.62cm) 80 € 120 € 50 €

9570 Vase monochrome en porcelaine de Chine (Ht 58cm) 1000 € 1200 € 1000 €

9571 Théière asiatique en étain, cachet sous la pièces (HT.15cm) 40 € 60 € 10 €

9572 Ensemble de 3 théières chinoises 40 € 60 € 10 €

9573 3 vases Nankin (HT.20 et 30cm) 60 € 80 € 40 €

9574 Paire de tasses en porcelaine de Chine 18ème 100 € 160 € 100 €

9575 Théière Chine (Ht 11cm) 40 € 60 € 30 €

9576 Garniture Japon 18ème, 5 pièces (Ht 29cm) 600 € 800 € 600 €

9577 Lot de petits vases japonais 140 € 200 € 80 €

9578 Sculpture asiatique en pierre «Vache et son veau» (Ht 8.5 x 13cm) 60 € 80 € 20 €
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9579 2 vaches en blanc de Chine 60 € 80 € 40 €

9580 Théière en porcelaine de Chine, fin 19ème à décor floral (manque cou-
vercle) Ht 10cm

100 € 160 € 100 €

9581 Lot de 7 objets en porcelaine de Chine (Ht: 5 à 18cm) 40 € 60 € 30 €

9582 Théière en grès de Yixing, marque en creux, Chine 19ème (Lg 11,5cm) 140 € 200 € 140 €

9583 Lot de 4 nestukés chinois 60 € 80 € 20 €

9584 Paire de vases couverts en porcelaine de Chine vert et noir (Ht 48cm) 300 € 400 € 260 €

9585 Vase chinois de 19ème décor de poissons (Ht: 39cm) 240 € 360 € 200 €

9586 Vase en porcelaine de Chine (Ht 46,5cm) 40 € 60 € 10 €

9587 Vase chinois (Ht 47cm) 60 € 80 € 30 €

9588 Vase chinois du 19ème + vase république (Ht 30cm) montés en lampe 60 € 80 € 40 €

9589 Potiche chinoise (Ht 40cm) 40 € 60 € 20 €

9590 Paire de vases en porcelaine de Chine (HT.64cm) 100 € 160 € 100 €

9591 Paire de vases en porcelaine chinoise 80 € 120 € 80 €

9592 Pot couvert en porcelaine de Chine (Ht 42cm) 300 € 400 € 300 €

9593 Pot couvert imari (Ht 46cm, éclat au couvercle et fretel restauré) 80 € 120 € 80 €

9594 Pot couvert en Imari (Ht 55cm) 60 € 80 € 60 €

9595 Lampe en Canton cassée (HT.40cm) 60 € 80 € 20 €

9596 2 vases en porcelaine de Chine blanc (Ht.43 et 43,5cm) 200 € 300 € 200 €

9597 Paire de vases Imari cassés (Ht 59cm) 140 € 200 € 40 €

9598 Deux statues asiatiques en bronze (Ht 60cm et ht 34cm) 60 € 80 € 10 €

9599 Statue en bois «Lettrée» (Ht.48cm) 60 € 80 € 40 €

9600 Statue en albâtre (Ht 58cm) 20 € 30 € 10 €

9601 Paire de vases en porcelaine de Chine à décor de dragons (accident) Ht 
46cm

160 € 240 € 160 €

9602 Paire de vases Nankin (Ht 25cm) 40 € 60 € 20 €

9603 Deux vases chinois (Ht 44cm et ht 42cm) 60 € 80 € 30 €

9604 Vase en porcelaine de Chine monochrome «Sang de boeuf» (restauré)( 
Ht:62cm)

200 € 260 € 200 €

9605 Vase canton (Chine) (Ht: 38cm) 240 € 300 € 200 €

9606 Vase chinois d’époque république (Ht: 45cm) 180 € 240 € 160 €

9607 Vase chinois (Ht 56cm) 60 € 80 € 30 €

9608 Vase chinois (cheveux au col) Ht 60cm 60 € 80 € 30 €

9609 Vase chinois à décor d’oiseaux (Ht 58cm) 120 € 160 € 60 €

9610 Boîte couverte en porcelaine de Chine à décor de personnages XXème 
(HT.16cm, Ø25cm)

80 € 120 € 60 €

9611 Eglomisé chinois XIXè (50x35cm) 100 € 160 € 100 €

9612 Statue de personnage au poisson en satsuma (Ht 50cm) 160 € 240 € 160 €

9613 Lot de 3 porcelaines de Canton (Vase (Ht37cm) et bol fêlés) 100 € 160 € 100 €

9614 Vase en porcelaine de Chine (H60cm) 80 € 120 € 80 €

9615 Vase en porcelaine de Chine (Ht 58,5cm) 300 € 400 € 240 €

9616 Vase en porcelaine de chine décor fleuri ( cheveu à la base) Ht 44cm 200 € 300 € 160 €

9617 Vase Japon 19ème monté en lampe (HT.vase 30cm) 40 € 60 € 10 €

9618 Vase en porcelaine de Chine (Ht.62cm) 60 € 80 € 50 €

9619 Paire de vases Nankin (2 cols restaurés) Ht 45cm 40 € 60 € 20 €

9620 Vase Nankin (Ht 44cm) 80 € 120 € 50 €

9621 Plaque en porcelaine de Chine (64 x 38cm) + support à restaurer 600 € 800 € 600 €

9622 Vase en terre cuite à décor animalier (H:38cm) 200 € 300 € 160 €
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9623 Pot à gingembre en porcelaine de Chine à décor de jeunes femmes 
(HT.31cm 1 éclat au fretel)

80 € 120 € 80 €

9624 Vase chinois décor de pêche fin 19ème (Ht: 34cm) 600 € 800 € 600 €

9625 Vase Nankin (Chine) manque à restaurer (Ht 36cm) 20 € 40 € 10 €

9626 Vase en porcelaine de Chine (ht 38cm) 200 € 300 € 200 €

9630 Deux statues asiatiques en bois et grès «Fillette et sage» (Ht 36cm et ht 
32cm)

60 € 80 € 20 €

9631 Paire de vases chinois (Ht 28cm) 40 € 60 € 20 €

9632 Cheval asiatique en terre cuite vernissée (25 x 44cm) 120 € 160 € 120 €

9633 Brûle-parfum en bronze (Ht 9cm) + cheval en terre cuite + pot couvert 
chinois

80 € 120 € 40 €

9636 Vase double gourde en porcelaine de Chine (Ht 26cm) 80 € 120 € 60 €

9637 Plat chinois vert (Ht 8 Ø 40cm) 300 € 400 € 300 €

9638 Paire de figurines chinoises (Ht 19cm) 40 € 60 € 20 €

9639 Boussole en os et bois noirci, Chine vers 1900 (Ø 10cm) 60 € 80 € 50 €

9640 Bouddha en bois laqué sculpté, Chine 18ème (Ht 25cm) 300 € 500 € 300 €

9641 Deux assiettes en porcelaine de Chine 18ème + 1 compotier fêlé 80 € 120 € 40 €

9642 Vase asiatique émaillé (Ht 26cm) 60 € 80 € 30 €

9643 Plat chinois vert (Ht 9 Ø 40cm) 300 € 400 € 300 €

9644 Bouddha assis en bronze, trces de dorure Thailande 18ème (Ht 37cm) 200 € 300 € 200 €

9645 Vase chinois (Ht 19cm) 200 € 300 € 200 €

9646 Paire de plats en porcelaine du Japon 19ème (1 éclat) Ø 40cm 100 € 160 € 100 €

9647 Plat chinois vert (Ht 9 Ø 44cm) 300 € 400 € 300 €

9648 Bronze doré thaïlandais (Ht 37cm) 80 € 120 € 80 €

9649 Lot de 4 sculptures asiatiques en bois 80 € 120 € 50 €

9650 Dragon en bronze doré (Ht 12cm) 40 € 60 € 30 €

9651 Lot de 3 bouddha en bronze (Ht 37, 35 et 22cm) 100 € 160 € 100 €

9652 Lot de 9 assiettes en porcelaine de Chine bleue (2 avec cheveux) 140 € 200 € 100 €

9653 Dignitaire asiatique en bronze fin XIXème (Ht : 26cm) 100 € 160 € 100 €

9654 Vase couvert (Ht 28cm)  et boîte (16 x 16cm) en porcelaine de Chine 100 € 160 € 40 €

9655 Paire de lampes à décor de personnages asiatiques (H32cm et 22cm) 10 € 20 € 10 €

9656 Lot de 3 personnages asiatiques en bois (Ht de 13 à 39cm) 60 € 80 € 20 €

9657 Vase en porcelaine de Chine 80 € 120 € 40 €

9658 Tête asiatique en pierre (Ht 10,5cm) 40 € 60 € 20 €

9659 Paire de vases Nankin (Ht 36cm) 80 € 120 € 80 €

9660 Lot de 5 sculptures asiatiques (jade, ... ) 80 € 120 € 80 €

9661 Pommeau de canne en verre émaillé (Ht 14cm) 20 € 30 € 10 €

9662 Vase chinois décor d’oiseaux, restauré (Ht: 39cm) 300 € 500 € 280 €

9663 Aquarelle chinoise sur papier de riz 19ème «Femme et enfants» (28 x 
16cm)

80 € 140 € 70 €

9664 Lot de 3 pièces chinoises 80 € 120 € 10 €

9665 Kriss indonésien 80 € 120 € 40 €

9666 Peinture asiatique sur soie «Jeune femme assise» (22 x 28cm) 60 € 80 € 20 €

9667 Anciennes chaussures pieds bandés soie, Chine 20ème 160 € 240 € 80 €

9668 Théière + assiette + 2 pochons en porcelaine de Chine 19e 60 € 80 € 10 €

9669 Lot de 2 paires de chaussures Chine 100 € 160 € 100 €

9670 Cache-pot en porcelaine de Chine (fêlé) Ht 23cm, Ø 26cm 80 € 120 € 40 €

9671 Lot de 4 boîtes et 1 ravier en porcelaine de Chine 19/20e (L18cm) 100 € 160 € 100 €

9672 Bol en porcelaine de Canton (Ht 9cm Ø 21cm, 2 petits éclats) 40 € 60 € 20 €
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9673 Vase en porcelaine de Chine 19e (H30cm) 400 € 600 € 400 €

9676 Lot de 5 pièces en porcelaine de Chine 80 € 120 € 80 €

9677 Plat chinois en laiton émaillé (22 x 28cm) 60 € 80 € 20 €

9678 Assiette en porcelaine asiatique (accidents) Ø 23cm 20 € 30 € 10 €

9679 Lot de 5 assiettes en faïence française (manque et accidents) Ø22cm 60 € 80 € 10 €

9680 Plat asiatique (Ø 17cm) 20 € 30 € 10 €

9681 Petit meuble à bijoux japonais laqué (H30 x 23 x 13cm) 60 € 80 € 40 €

9682 Potiche chinoise avec couvercle décor de servante époque république 
(Ht: 40cm)

300 € 400 € 300 €

9683 Petit vase chinois en Canton (Ht 29cm) 20 € 30 € 10 €

9684 Pot en porcelaine de Chine 19e (H14cm) 140 € 200 € 140 €

9685 Sage en prière (H bronze 14cm) 80 € 120 € 50 €

9686 Vase en porcelaine de Chine 18e (H19cm) 300 € 400 € 300 €

9687 Paire d’estampes asiatiques (31 x 21cm) 60 € 80 € 20 €

9688 Statue d’empereur en bois sculpté, Chine (Ht 40cm) 30 € 50 € 20 €

9689 Plat en porcelaine de Chine 20e (H37cm) 400 € 600 € 400 €

9690 Paire de statuettes indonésiennes en bronze (H19cm) 80 € 120 € 50 €

9693 Lot de porcelaine de Chine (8 pièces) 80 € 120 € 60 €

9694 Plat en porcelaine de Chine 20e (H27cm) 200 € 300 € 200 €

9695 Jeu de majong 140 € 200 € 80 €

9696 Lot de 13 poids à opium (Ht +/- 6cm) 200 € 300 € 200 €

9697 Assiette en porcelaine de Chine République à décor de personnages + 
chien de Fô cassé + boîte émaillée

20 € 30 € 10 €

9698 Livre-boite 1772 100 € 160 € 100 €

9699 Bol en porcelaine de Chine (fêlé) 80 € 120 € 30 €

9700 Lion bouddhiste en porcelaine de Chine 20e (1 éclat) H18cm 200 € 300 € 200 €

9701 Lot de porcelaine de Chine (accidents) 11 pièces 30 € 50 € 10 €

9702 Paire de vases beiges chinois en relief 400 € 600 € 400 €

9703 Paire de vases Celadon coréen (Ht 34cm) 40 € 60 € 40 €

9704 Bouddha ancien en bronze (Ht 35cm, accident) 40 € 60 € 80 €

9705 Lot de 4 assiettes en porcelaine de Chine 18ème 80 € 120 € 80 €

9706 Paire de personnages asiatiques en os (Ht 26 et 24cm) 80 € 120 € 40 €

9707 Bronze chinois « 2 enfants» (ht.17cm hors socle) 80 € 120 € 50 €

9708 Sculpture en bronze « Jeune femme asiatique» 140 € 200 € 100 €

9709 Paire de bronzes asiatiques (Ht.19cm) 120 € 160 € 120 €

9710 Série de 7 assiettes asiatiques à décors de papillons 60 € 80 € 10 €

9711 Bouddha en bronze (Ht.16cm) 60 € 80 € 20 €

9712 Sculpture chinoise en pierre dure, pied en bronze (Ht 25cm) 100 € 160 € 100 €

9713 Bouddha en bronze (ht: 20cm) 80 € 120 € 50 €

9714 Sculpture asiatique en terre cuite (Ht 28cm) 40 € 60 € 30 €

9715 Divinité asiatique en bronze (Ht 28cm) 80 € 120 € 40 €

9716 Bouddha en bois, manque la main gauche (Ht 14cm) 80 € 120 € 40 €

9717 Deux vases en laque de Chine (petits coups) Ht 20cm et ht 17cm 60 € 80 € 40 €

9718 2 plats chinois laqué anciens (17cm) 40 € 60 € 30 €

9719 Statue en bronze «BILLIKEN» (Ht 11.5cm) 60 € 80 € 10 €

9720 Statue asiatique bois polychrome (Ht.33,5cm) 120 € 160 € 120 €

9721 Statuette en bronze asiatique « Personnage au cochon « (Ht 15cm) 100 € 160 € 40 €

9722 Paire de chiens de Fô et 1 brûle-parfum 80 € 120 € 60 €
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9723 Série de 4 assiettes en porcelaine de Chine à décor de poissons (égre-
nures)

140 € 200 € 80 €

9724 Figurine chinoise en pierre (Ht 10cm) 20 € 30 € 10 €

9725 Dame de cour asiatique (Ht.20,5cm) 200 € 300 € 140 €

9726 Guaryin en bronze XVIIIème (Ht 18cm) 120 € 160 € 120 €

9727 Lot de 2 vases Nankin (1 cassé) Ht 30cm 60 € 80 € 40 €

9728 Tuile faîtière en grès, Chine (accident) Ht 33cm 40 € 60 € 10 €

9729 Plat en porcelaine de Chine blanc (17 x 25cm) 100 € 160 € 100 €

9730 Statue chinois en quartz rose (Ht: 25cm) 60 € 80 € 50 €

9731 Lot de 2 vases Canton (1 cassé) Ht 25.5cm 60 € 80 € 40 €

9732 Huile sur panneau chinoise 19ème (13 x 10cm) 1000 € 1500 € 700 €

9733 Statuette asiatique en porcelaine 80 € 120 € 20 €

9734 Oiseau asiatique (Ht.36cm) 40 € 60 € 10 €

9735 Plat Compagnie des Indes à décor floral 160 € 240 € 160 €

9736 Deux pots à gingembre en porcelaine de Chine (Ht 28cm) 80 € 120 € 80 €

9737 Paire de vases en porcelaine de Chine (Ht 28cm, cassés au col) 100 € 160 € 100 €

9738 Série de 5 bols et 5 soucoupes en porcelaine de Chine + bol (Ht 7cm) + 2 
bols et soucoupes

80 € 120 € 40 €

9739 5 Assiettes chinoises du 18 ème (Ø: 25cm) 100 € 180 € 100 €

9740 Petit plat bleu blanc chinois 18ème (27x22cm) 80 € 120 € 80 €

9741 Deux paires de chiens de Fô (Ht 25cm et ht 30cm) 100 € 160 € 100 €

9742 Paire de vase en porcelaine de sanson 19ième Ht 26 cm 100 € 140 € 100 €

9743 Coupe sur pied en porcelaine de Chine (Ht 8 Ø 18cm, 1 éclat) 60 € 80 € 60 €

9744 Vase balustre en porcelaine de Chine (Ht 20cm) 80 € 120 € 80 €

9745 Verseuse asiatique en bronze (Long 33cm) 40 € 60 € 40 €

9746 Lot de 3 plats japonais 40 € 60 € 20 €

9747 Bol en porcelaine de Chine (restauré et repeint) Ht 8.5cm, Ø 20cm 80 € 120 € 80 €

9748 Plat à gingembre chinois pour l’Europre (Ht: 16cm) 120 € 160 € 100 €

9749 Paire de statuettes asiatiques 20ème en cloisonné (Ht 26cm) 40 € 60 € 20 €

9750 Pot couvert asiatique en terre cuite (Ht 20cm Ø 20cm) 40 € 60 € 20 €

9751 Estampe asiatique «Guerrier» (24 x 18cm) 30 € 50 € 10 €

9752 Pipe sculptée à décor de chevaux avec son étui 60 € 80 € 20 €

9753 Statue en porcelaine de Chine «Lettré» (Ht:31cm) 160 € 200 € 150 €

9754 paire de lunettes chinoises 19ème dans son étui recouvert de soie 100 € 160 € 80 €

9755 Boite en laque et incrustations de nacre, Viet-Nam vers 1900 (28 x 22cm) 60 € 80 € 60 €

9756 Série de 3 assiettes en porcelaine de Chine polychrome 18ème (1 cheveu) 60 € 80 € 40 €

9757 Pomme en faïence 20 € 30 € 10 €

9758 Bouddha en bronze ancien (Ht: 17cm) 60 € 80 € 60 €

9759 Miroir ouvrant, porte avec personnage en marqueterie asiatique de 
pierre (30 x 25cm)

80 € 120 € 70 €

9760 Vase Nankin république (Ht 37cm) 40 € 60 € 20 €

9761 Plat et coupe + cache pot Japon 40 € 60 € 10 €

9762 Lot de 2 animaux + sculpture asiatique en pierre (Ht 8cm) 80 € 120 € 40 €

9763 Lot de 3 figurines chinoises en pierre 80 € 120 € 40 €

9765 Lot de 2 figurines chinoises en pierre (Ht 17cm et ht 13cm) 60 € 80 € 30 €

9766 Boîte à bijoux en bois sculpté et incrustation de nacre, Chine 19ème 60 € 80 € 60 €

9767 Tête en bronze (Ht 15cm) 40 € 60 € 10 €

9768 Félin en bronze travail japonais (Ht 8.5 cm) 100 € 160 € 100 €

9769 Trois petites tables gigognes asiatiques (Ht 32cm) 140 € 200 € 120 €
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9770 Vase japonais en bronze (Ht 25cm) 60 € 80 € 60 €

9771 Coffret à bijoux en bois début 20ème, composé de 3 tiroirs et porte à 
décor de chauve-souris et caractère en bronze et laiton, sur la porte, la 
divinité taoiste Liuhai sur le dos d’un crapaud à 3 pattes symbolisant la 
richesse (30 x 20 x 23cm)

200 € 260 € 200 €

9772 Lot de +/- 12 pièces de forme en porcelaine de Chine (accidents et 
manques)

80 € 120 € 80 €

9773 Série de 4 assiettes en porcelaine de Chine 18e à décor d’oiseaux 140 € 200 € 100 €

9774 Boîte en porcelaine de Chine à décor de pêches signée (Ht.9 x 16 x 16cm) 40 € 60 € 30 €

9775 Service de 25 pièces en canton (pot à lait cassé)+ 1 boîte cassée 100 € 160 € 100 €

9776 Sculpture en pierre de lave (Ht:20 cm) 40 € 60 € 10 €

9777 Statue indonésienne en terre cuite peinte (Ht 21cm) 60 € 80 € 40 €

9778 Théière en porcelaine de Chine 18ème à décor de dragons (Ht 15cm) 300 € 400 € 300 €

9779 3 pochons + 3 soucoupes en porcelaine de Chine bleue (cheveu et res-
tauration)

60 € 80 € 20 €

9780 Lot de 5 assiettes en porcelaine de Chine (Ø:23cm) 40 € 60 € 10 €

9781 Théière en porcelaine de Chine (Ht 14cm, un coup au couvercle) 60 € 80 € 50 €

9782 Assiette en porcelaine asiatique 30 € 50 € 10 €

9783 Petite verseuse asiatique 30 € 50 € 10 €

9784 Divinité asiatique + oiseau (Ht 26cm) 80 € 120 € 40 €

9785 Divinité en bronze, Tibet 19ème (Ht 19cm) 600 € 800 € 600 €

9786 Brûle parfum en bronze traces de dorure Chine 18ème (Ht 21cm) 200 € 300 € 200 €

9787 Plat chinois en bronze émaillé (Ht 10,5 Ø 26cm) 80 € 120 € 50 €

9788 Lot de 3 bronzes asiatiques 120 € 180 € 100 €

9789 Lot de 3 assiettes imari (accidents) 20 € 40 € 10 €

9790 Lot de 5 pièces en porcelaine asiatique 30 € 50 € 10 €

9791 Lot de 3 pochons et leur soucoupe en porcelaine du Japon 19e 40 € 60 € 10 €

9792 Plat japonais (Ø 34cm) 20 € 30 € 10 €

9793 Cruche chinoise (Ht 21cm) 140 € 200 € 140 €

9794 Vase Japon fin 19ème 50 € 70 € 50 €

9795 Lot de 4 pochons et 3 soucoupes en porcelaine asiatique 80 € 120 € 50 €

9796 Paire d’assiettes en porcelaine de Chine (1 recollée et 1 avec éclat) 20 € 30 € 10 €

9797 Partie de service japonais 20ème (32 pièces) 80 € 120 € 50 €

9798 Collier asiatique 80 € 120 € 80 €

9799 Collier asiatique 60 € 80 € 40 €

9800 Collier asiatique à 3 rangs 80 € 120 € 80 €

9801 Lot de 4 vases Imari (H de 11 à 30cm) 60 € 80 € 40 €

9802 Plat + 3 assiettes en porcelaine asiatique 60 € 80 € 20 €

9803 Vase Canton 19e + 1 plat chinois à décor de chauve-souris + 1 pot Chine 
19e

80 € 120 € 80 €

9804 Terrine couverte en porcelaine de Chine 19ème (Ø 21cm) 100 € 160 € 100 €

9805 Paire d’assiettes en porcelaine de Chine 18ème (égrenures) 40 € 60 € 20 €

9806 Tasse et sous-tasse en porcelaine de Chine 80 € 120 € 50 €

9807 Personnage chinois en bois (Ht 34cm) 80 € 120 € 50 €

9808 Plat en porcelaine de Chine à décor de canards  (Ø 31cm, restaurée) 80 € 120 € 50 €

9809 Bol en porcelaine de Chine à décor de pêches, Chine vers 1900 (Ø 12cm) 100 € 160 € 100 €

9810 Lot de 2 assiettes en porcelaine de Chine 18e polychromes 80 € 120 € 50 €

9811 Terrine couverte en porcelaine de Chine 19ème (Ø 27cm) 100 € 160 € 100 €

9812 Service en Canton (68 pièces + 1 couvercle cassé) 300 € 400 € 300 €
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9813 Lot de porcelaine de (assiettes, soucoupe et bol - 9 pièces) + 3 assiettes 
bleues (accidents)

200 € 300 € 140 €

9814 Deux verseuses asiatiques (1 cassée) H17cm 80 € 120 € 80 €

9815 Paire de bols en porcelaine de Chine feuille rose (Ht.10cm, Ø 22cm, un 
éclat à chaque bol)

200 € 300 € 200 €

9816 Paire de vases Canton (accident à un col) Ht 26cm 80 € 120 € 50 €

9817 Paire de plats octogonaux en porcelaine de Chine ( Ø 28cm) 200 € 300 € 200 €

9818 2 petits bougeoirs en bronze et porcelaine de Canton (Ht.22cm) 100 € 160 € 80 €

9819 Bol à anses en Canton (H7cm, Ø14cm) 80 € 120 € 120 €

9820 Plat en porcelaine de Chine fleurie XVIIIème (Ø 33cm, égrenures) 100 € 160 € 100 €

9822 Paire de bougeoirs en canton et bronze (ht totale 36cm) 200 € 300 € 200 €

9823 Paire de coupes en Canton (Chine) monture en bronze (Ht 21cm) 200 € 300 € 180 €

9824 3 petits vases en porcelaine de Chine (Ht.9, 12 et 20cm) 80 € 120 € 10 €

9825 Coupe en canton (Ht 8 Ø 20cm) 80 € 120 € 60 €

9826 Série de 6 assiettes en porcelaine de Chine 18e à décor de personnages 400 € 600 € 400 €

9827 Paire de vases Imari (H16cm) + bol + vase 80 € 120 € 50 €

9828 Paire de plats en porcelaine de Chine 18ème (Ø 27cm) 800 € 1200 € 800 €

9829 2 pots à gingembre en porcelaine de Chine signés (HT.12cm) 40 € 60 € 30 €

9830 Pot couvert en porcelaine de Chine (H:19cm) 80 € 120 € 60 €

9831 Plat en porcelaine de Chine (Ø 32cm) 1200 € 1300 € 1200 €

9832 Paire de vases en porcelaine de Chine (Ht.16cm) 60 € 80 € 60 €

9833 Bol couvert Japon (Ht 13cm, Ø 24cm) 80 € 120 € 40 €

9834 Ensemble de 7 assiettes et 1 plat chinois, Compagnie des Indes (Ø 27cm 
et Ø 23cm) 

200 € 300 € 200 €

9835 Paire de pots en bambou (Ht 14cm) 40 € 60 € 20 €

9836 Deux vases asiatiques en bronze (Ht 28cm) 80 € 120 € 10 €

9837 Brûle parfum en bronze (Ht: 11cm) 40 € 60 € 30 €

9838 Samovar en métal argenté chinois, 19ème (H:35cm) 100 € 120 € 40 €

9839 Théière en bronze asiatique (Ht 17cm) 80 € 120 € 80 €

9840 Lanterne orientale en cuivre et tissu 40 € 60 € 10 €

9841 Lot de 2 vases + 2 bronzes asiatiques anciens (Ht de 10 à 22cm) 40 € 60 € 10 €

9842 Brûle parfum en bronze décor au dragon, cachet chinois sous la pièce 
(HT.14cm)

60 € 80 € 10 €

9843 Coupes en argent TIBET XIXème (Ø:14 et Ø:10cm lot de 2) 80 € 120 € 70 €

9844 Deux personnages en bronze chinois (Ht 12cm) 140 € 200 € 100 €

9845 Divinité tibétaine en bronze (Ht 24cm) 80 € 120 € 60 €

9846 Brûle parfum en bronze (Ht.10cm Ø 16cm) 40 € 60 € 10 €

9847 Brûle-parfum (Ht 20cm) 60 € 80 € 60 €

9848 Plat en bronze chinois (9x9x10cm) 80 € 120 € 80 €

9849 Brûle parfum en bronze cloisonné (Ht 24cm) 80 € 120 € 50 €

9850 Paire de vases asiatiques à décor de dragons en bronze (H:27cm) 200 € 300 € 160 €

9851 Brûle-parfum en bronze (H24cm) 80 € 120 € 50 €

9852 Bouddha en bronze asiatique (Ht 15cm) 80 € 120 € 40 €

9853 Cache-pot en bronze japonais à décor d’animaux (22 x 32cm) 200 € 300 € 200 €

9854 Paire de vases asiatiques en bronze cloisonné (Ht 37cm) 160 € 240 € 160 €

9855 Paire de vases japonais en galvanoplastie (Ht 38cm) 100 € 160 € 100 €

9856 Pot couvert asiatique en bronze cloisonné (Ht 45cm) 400 € 600 € 400 €

9857 Plat cloisonné asiatique (Ø 48cm) 100 € 160 € 100 €
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9858 Paire de vases chinois cloisonnés (Ht 30cm) 100 € 160 € 100 €

9859 Paire de vases en bronze chinois (Ht 12.50cm) 40 € 60 € 10 €

9860 Boîte couverte en cloisonné (Ht 10cm, Ø 20cm) 80 € 120 € 50 €

9861 Paire de vases asiatiques en bronze (Ht 15,5cm, coups) 60 € 80 € 30 €

9862 Paire de vases asiatiques en laiton émaillé (HT.24cm) 80 € 120 € 60 €

9863 Lot de vases chinois cloisonnés (18 pièces) 80 € 120 € 80 €

9864 Brûle parfum en bronze cloisonné (Ht.14cm) 80 € 120 € 50 €

9865 Paire de vases asiatiques en bronze (Ht 27cm) 80 € 120 € 80 €

9866 Brûle-parfum en bronze en forme de poisson-dragon, fin de la Dynastie 
Qing (Ht 21cm)

300 € 400 € 300 €

9867 Brûle parfum en bronze (Ht 24 Ø 18cm) 300 € 400 € 240 €

9868 Brûle parfum chinois en bronze (Ht 9 Ø 11cm) 100 € 160 € 80 €

9869 Miroir chinois en bronze (Ø 24cm) 400 € 600 € 400 €

9870 Tigre en bronze japonais (Ht 20 x 33cm) 100 € 160 € 100 €

9871 Miroir chinois en bronze (Ø 20.5cm) 400 € 600 € 400 €

9872 Vase en métal oriental ciselé et émaillé (Ht 12cm, Ø 17cm) 60 € 80 € 30 €

9873 Paire de vases en bronze chinois (Ht.54cm) 400 € 600 € 300 €

9874 Brûle parfum et paire de vases asiatiques en bronze cloisonné (Ht.46 et 
26cm)

300 € 400 € 240 €

9875 2 X 2 vases en cloisonné (Ht 25cm) 140 € 200 € 100 €

9876 Lot de 3 objets cloisonnés chinois 60 € 80 € 30 €

9877 Bouddha en bois 60 € 80 € 20 €

9878 Divinité en bronze asiatique ancien (Ht 23cm) 60 € 80 € 30 €

9879 Boîte à Opium (Ht: 10cm) 60 € 80 € 60 €

9880 Morceau de tuile faîtière chinoise (Ht 32cm) 80 € 120 € 80 €

9881 4 statuettes indonésiennes en bronze (HT.de 6 à 12cm) 60 € 80 € 10 €

9882 Paire de bougeoirs asiatiques en bronze à décor de dragons (Ht.16cm) 100 € 160 € 100 €

9883 Paire de présentoirs asiatiques en bronze à décor de dragons (HT.18cm 
Ø 12cm)

160 € 240 € 160 €

9884 Lot de 20 petits vases cloisonnés (H8cm) 60 € 80 € 60 €

9885 Statue en bronze d»un samourai (H:30cm) 160 € 200 € 120 €

9886 4 plats orientaux en cuivre et métal argenté (Ø27 et 30cm) 30 € 50 € 10 €

9887 Paire de vases chinois cloisonnés (Ht 24cm) 60 € 80 € 30 €

9888 Paire de vases chinois cloisonnés (Ht 23cm) 60 € 80 € 30 €

9889 Paire de vases anciens asiatiques en bronze (Ht 24.5cm) 160 € 240 € 80 €

9890 Vase asiatique en bronze 19ème (H:24,5cm) 60 € 80 € 30 €

9891 Petit éléphant en cloisonné (Ht 12.5cm) 20 € 30 € 10 €

9892 Divinité asiatique en bronze (Ht 13cm) 80 € 120 € 50 €

9893 Importante verseuse en bronze cloisonné asiatique (Ht 46cm) 300 € 400 € 300 €

9894 Paire de vases en cloisonné (Ht 38cm) 120 € 160 € 100 €

9895 Vase gourde en bronze cloisonné asiatique (Ht 52cm) 400 € 600 € 400 €

9896 Vase couvert asiatique en bronze cloisonné (Ht 47cm) 300 € 400 € 300 €

9897 Console murale asiatique en bois sculpté (H90 x 300 x 50cm) 300 € 400 € 260 €

9898 Console murale asiatique en bois (H100 x 50 x 90cm) 100 € 160 € 100 €

9899 Console asiatique en bois sculpté (H85 x 95 x 45cm) 80 € 120 € 80 €

9900 Console asiatique en bois sculpté (H80 x 95 x 45cm) 80 € 120 € 80 €

9901 Console murale asiatique en bois sculpté (H90 x 290 x 45cm) 300 € 400 € 260 €

9902 Petit meuble en bois patiné asiatique (H70 x 45 x 55cm) 50 € 70 € 50 €

9903 Meuble cabinet asiatique ancien (H55 x 40 x 30cm) 40 € 60 € 40 €
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9904 Paravent asiatique en bois sculpté (170 x 70cm) 100 € 160 € 100 €

9905 Table basse asiatique sculptée (H50 x 200 x 100cm) 200 € 300 € 160 €

9906 Sellette en bois noirci (H85cm, Ø50cm) 100 € 160 € 100 €

9907 Buffet asiatique ancien à 2 portes (H90 x 100 x 55cm) 140 € 200 € 140 €

9908 Lot de 4 tables gigognes chinoises en bois sculpté 80 € 120 € 40 €

9909 Console asiatique en bois peint en rouge (H90 x 130 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

9910 Table asiatique sculptée (H85 x 95 x 95cm) 100 € 160 € 100 €

9911 Table chinoise en bois sculpté (H85 x 90 x 90cm) 100 € 160 € 100 €

9912 Coffre 17e à restaurer 1600 € 2000 € 1600 €

9913 Meuble bas asiatique en bois peint, à tiroirs (H50 x 140 x 50cm) 100 € 160 € 80 €

9914 Meuble chinois en bois peint rouge et noir (H185 x 115 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

9915 Console asiatique à tiroirs en bois laqué (H90 x 100 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

9916 Chaise asiatique peinte 20 € 30 € 10 €

9917 Paravent chinois peint (Ht 155 x 150cm) 140 € 200 € 100 €

9918 Sellette asiatique (Ht: 46cm) 60 € 80 € 10 €

9919 Table asiatique en bois laqué rouge et noir (H90 x 100 x 60cm) 80 € 120 € 80 €

9920 Table de salon ancienne (Ht 45cm, Ø 105cm) 60 € 80 € 20 €

9921 Paire de bouts de canapé (46 x 60 x 60cm) 60 € 80 € 50 €

9922 Table orientale en bronze et bois noirci à double plateau (Ht 74cm, Ø 
70cm)

140 € 200 € 100 €

9923 Paire de petits meubles asiatiques à 2 portes et 2 tiroirs (Ht 65 x 55 x 
40cm)

120 € 160 € 120 €

9925 Armoire à 2 portes et 2 tiroirs, Chine ancien (Ht 171 x 93 x 51cm) 100 € 160 € 100 €

9926 Sellette chinoise, dessus marbre (Ht.70cm) 60 € 80 € 10 €

9927 Sellette asiatique en bois (H95 x 35 x 35cm) 40 € 60 € 40 €

9928 Table de salon en bois sculpté (Ht 40 x 90 x 90cm) 100 € 160 € 100 €

9930 Sellette chinoise ancienne (H90 x 30 x 30cm) 40 € 60 € 30 €

9931 Paravent chinois 20e (183 x 160cm) 300 € 400 € 280 €

9932 Paravent asiatique avec incrustation de jade (Ht 150 x 160cm) 100 € 160 € 100 €

9933 Petit meuble d’appoint 4 tiroirs laqué (91x60x36cm) 40 € 60 € 10 €

9934 Paravent chinois 20e (à restaurer) 183 x 160cm 100 € 160 € 80 €

9935 Table basse chinoise (Ht 34 x 120 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

9936 Table basse asiatique (40 x 100 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

9937 Paire de chaises asiatiques laquées 100 € 160 € 60 €

9938 Console chinoise en bois laqué (H85 x 112 x 36cm) 240 € 300 € 160 €

9939 Meuble d’appui art nouveau en acajou (Ht.157 x 53 x 43cm) 100 € 160 € 100 €

9940 Paire de fauteuils chinois en bois laqué 140 € 200 € 100 €

9941 Table de salon indienne sculptée (Ht 45 x 155 x 70cm) 100 € 160 € 100 €

9942 Bureau de pente asiatique sculpté (HT.107 x 90 x 40cm) 140 € 200 € 70 €

9943 Table de salon asiatique clair (Ht 40 x 100 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

9944 petit meuble asiatique laqué (Ht 77 x 59 x 28cm) 80 € 120 € 80 €

9945 Paravent indien double face à 4 panneaux (HT.152 x 152cm) 100 € 160 € 80 €

9946 Sellette asiatique (Ht: 60cm) 60 € 80 € 10 €

9947 Scellette asiatique Ht 82 cm 25 cm Diam. 100 € 140 € 80 €

9948 Sellette chinoise (Ht:50x40x40cm) 50 € 70 € 50 €

9949 Sellette asiatique (Ht 45cm) 20 € 40 € 10 €

9950 Autel domestique en laque et or, Japon époque Meiji (152 x 65 x 50cm) 1000 € 1500 € 1000 €

9951 Table (ht72x120x66cm) 1800 € 2200 € 1800 €
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9952 Sellette asiatique ancienne (H80 x 35 x 35cm) 40 € 60 € 20 €

9953 Porte sceaux chinois (Lg.175cm) 40 € 60 € 20 €

9954 Sellette asiatique ancienne (H75 x 30 x 30cm) 40 € 60 € 20 €

9955 Table asiatique carrée (H90 x 100 x 100cm) 100 € 160 € 100 €

9956 Lit de repos asiatique ancien (H85 x 200 x 120cm) 200 € 300 € 200 €

9957 Table asiatique ancienne (H90 x 100 x 100cm) 100 € 160 € 100 €

9958 Fauteuil asiatique en bois sculpté 50 € 70 € 40 €

9959 Meuble cabinet chinois en bois sculpté ancien (H180 x 110 x 60cm) 260 € 360 € 200 €

9960 Console murale asiatique en bois sculpté (H90 x 290 x 50cm) 300 € 400 € 200 €

9962 Paire de tables basses, Chine ancien (Ht 16 x 62 x 62cm) 100 € 160 € 100 €

9963 Petit cabinet asiatique en bois laqué (Ht 52 x 46 x 27cm) 300 € 400 € 260 €

9964 Cabinet asiatique laqué 160 € 240 € 120 €

9965 Sellette chinoise pour potiche (HT.16cm, accident) 30 € 50 € 10 €

9966 Table vitrine espagnole (HT.82 x 168 x 56cm) 80 € 120 € 70 €

9967 Socle asiatique en palissandre et marbre (Ht 46 Ø 42cm) 80 € 120 € 50 €

9968 Deux sellettes asiatiques (Ht.90cm) 300 € 400 € 200 €

9969 Console murale asiatique en bois (H90 x 180 x 65cm) 160 € 240 € 120 €

9970 Meuble 2 portes asiatique (Ht 108 x 105 x 35cm) 100 € 160 € 100 €

9971 Petit paravent japonais à 4 feuilles, laque et or (dimensions totales 121 x 
112cm)

140 € 200 € 140 €

9972 3 tables gigognes asiatiques 100 € 160 € 100 €

9973 Console asiatique à tiroirs (H80 x 100 x 55cm) 100 € 160 € 80 €

9974 Paire d’armoires à 2 portes, Chine ancien (Ht 191 x 94 x 51cm) 400 € 600 € 400 €

9975 Meuble chinois laqué rouge (54 x 53cm) 200 € 260 € 200 €

9976 Meuble asiatique à 2 portes et 2 tiroirs (H90 x 100 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

9977 Meuble bar asiatique en bois sculpté (105 x 90 x 45cm) 80 € 120 € 80 €

9978 Paire de jardinière asiatiques, incrustations de nacre (Ht 46 x 90 x 43cm) 160 € 240 € 120 €

9979 Console asiatique en bois (H95 x 100 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

9980 Paire de sellettes asiatiques en bois sculpté, dessus marbre (Ht 95 x 33 x 
33cm)

80 € 120 € 80 €

9981 Grande console, Chine ancien (ht 85 x 215 x 44cm) 300 € 400 € 300 €

9982 Console asiatique en bois sculpté (H85 x 110 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

9983 Pied de brûle parfum en bronze cloisonné (Ht.153cm) 400 € 600 € 400 €

9984 Console murale en bois sculpté (H80 x 90 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

9985 Jarre en terre cuite (Ht.65cm) 80 € 120 € 50 €

9986 Colonne en bois sculpté (Ht 90cm) 100 € 160 € 80 €

9987 Pot couvert en porcelaine de Chine à décor de jeunes femmes 300 € 400 € 300 €

9988 Sculpture en bois des Indes « Sanglier et ses petits « (Ht 25 x 45cm) 160 € 240 € 160 €

9989 Vase en porcelaine de Chine (Ht 43cm) 100 € 160 € 100 €

9990 Paire de vases en porcelaine de Chine 20ème (Ht 110cm) 600 € 800 € 400 €

9991 Importante paire de vases en porcelaine de Chine 20ème, oreilles à 
décor de têtes d’éléphants (Ht 139cm et ht 142cm)

1500 € 2000 € 1000 €

9992 Pêcheur asiatique en bois (HT.60cm) 60 € 80 € 10 €

9993 Paravent asiatique (Ht 182 x 160cm) 200 € 300 € 200 €

9994 Vase en porcelaine de Chine 20e (H41cm) 140 € 200 € 140 €

9995 Lot de 4 éléphants en faïence (Ht 50cm) 80 € 120 € 80 €

9996 Paire de vases Japon vers 1910 «Amiral Heihachiro Togo» en l’honneur de 
la guerre russo-japonaise de Tsu Shima (Ht 96cm)

1000 € 1500 € 1000 €

9997 Machette asiatique 19ème (Long 125cm) 100 € 160 € 100 €
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9998 Plateau Napoléon III en tôle peinte à décor chinois (55 x 73cm) 60 € 80 € 30 €

9999 Plateau ovale Napoléon III en tôle peinte et dorée (54 x 64cm) 40 € 60 € 20 €

10000 Lampe Satsuma (Ht.totale 55cm) 20 € 30 € 10 €

10001 Kimono 200 € 300 € 200 €

10002 Grand vase en bronze patiné à décor de dragon, tortues, grues et va-
gues, Japon 19ème (Ht 64cm)

600 € 800 € 600 €

10003 Vase asiatique à décor classique 120 € 180 € 120 €

10004 Cache pot aquarium en porcelaine de Chine à décor de personnages 
(Ht.41cm, Ø 46cm, cassé)

140 € 200 € 80 €

10005 Statue asiatique en bois doré (Ht 67cm) 60 € 80 € 30 €

10006 Kimono chinois en soie brodée 100 € 160 € 100 €

10007 Cheval en terre cuite (Ht 42cm) 80 € 120 € 60 €

10008 Porte-parapluies en faïence à décor asiatique (Ht.62cm, éclat au col» 60 € 80 € 20 €

10009 Paire de vases chinois en faïence (Ht 42cm) 200 € 300 € 140 €

10010 Table de salon design (Ht 40 x 120 x 65cm) 80 € 120 € 80 €

10011 Cheval asiatique en bois peint et doré (Ht 65 x 70cm) 100 € 160 € 100 €

10012 Paire de lampes en porcelaines française chinoisante 19ème (Ht totale 
58cm)

300 € 400 € 300 €

10013 Vase (Ht 44cm) + pot couvert japonais 60 € 80 € 60 €

10014 Vase en porcelaine de Chine à double décor (dessus cassé) Ht 64cm 200 € 300 € 200 €

10015 Statue thaïlandaise XXIème en bois doré (H:120cm) 60 € 80 € 10 €

10016 Bouddha de Birmanie en bois doré (Ht 160cm) 400 € 600 € 400 €

10017 Paire de vases en porcelaine de Chine 19/20e (H35cm) montés en lampes 200 € 300 € 200 €

10018 Potiche en porcelaine de Chine 19/20e (éclat au couvercle) H43cm 300 € 400 € 300 €

10019 Pot couvert chinois en grès monochrome (H20cm) 60 € 80 € 30 €

10020 Rouleau chinois 80 € 120 € 80 €

10021 Lot de 3 boîtes laquées (24x33cm) 80 € 120 € 80 €

10022 Rouleau asiatique (145 x 27.5cm) 40 € 60 € 10 €

10023 Paire de vases en porcelaine de Chine, Famille noire  (Ht 62cm) 200 € 300 € 160 €

10024 Lot de 3 vases en porcelaine de Chine 19/20e (1 vase avec éclats) H58cm 1000 € 1500 € 1000 €

10025 Vase en porcelaine de Chine 20e (H61cm) 200 € 300 € 200 €

10028 Boîte en bois sculpté (15 x 47 x 31cm) 120 € 180 € 100 €

10029 Lampe d’appoint à décor asiatique (Ht 40cm) 60 € 80 € 30 €

10030 Grand pot en bois sculpté à décor de dragon et d’oiseau du paradis (Ht 
32cm, Ø 40cm)

100 € 160 € 100 €

10031 Lampe en porcelaine de Chine 60 € 80 € 40 €

10032 Plat asiatique en porcelaine à décor d’oiseaux et fleurs (Ø42cm) 60 € 80 € 40 €

10033 Sculpture Japon 19ème «Personnage à l’oiseau» 200 € 300 € 140 €

10034 Lot de 2 vases chinois en porcelaine fleurie à décor de paons (Ht 35cm) + 
1 autre (Ht 30cm)

80 € 120 € 40 €

10035 Paire de lampes chinoises XXème 120 € 160 € 80 €

10036 Ecran en bois incrusté de nacre et pierres dures, Chine 19ème 
(manques) 52 x 48cm

400 € 600 € 400 €

10037 Kris + support dragon 80 € 120 € 80 €

10038 Vase asiatique en faïence (Ht 65cm) 40 € 60 € 20 €

10039 Grand plat en porcelaine du Japon ( Ø 63cm) 100 € 160 € 100 €

10040 Grand vase décoratif style chinois (Ht 77cm) 80 € 120 € 40 €

10041 Vase en porcelaine de Chine bleue (cheveux à la base) Ht 56cm 160 € 240 € 160 €

10042 Vase Nankin (Ht vase 44cm) monté en lampe, troué à la base 140 € 200 € 140 €

10043 Imposant plat en porcelaine du Japon (accidents) Ø 90cm 600 € 800 € 600 €
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10044 Bouddha en bronze 20e, à patine verte (H48 x 55cm) 200 € 300 € 140 €

10045 Vase Chine montée en lampe Ht 83 cm ( Ht 30cm) 100 € 140 € 100 €

10046 Deux lampes, Japon 20 € 30 € 10 €

10047 Socle en bois laqué asiatique (Ht 7 x 37 x 21cm) 80 € 120 € 60 €

10048 Pot couvert en porcelaine de Chine 20ème (Ht 47cm) 80 € 120 € 50 €

10049 Statue asiatique en albâtre « Personnage « pour pied de lampe (Ht 
85cm)

80 € 120 € 50 €

10050 Groupe en pierre «Chevaux en lutte» travail asiatique (Ht 48 x 40cm) 140 € 200 € 80 €

10051 Vase chinois monté en lampe (Ht vase 42cm) 60 € 80 € 30 €

10052 Vase en porcelaine de Chine (Ht 58cm) 1500 € 1700 € 1500 €

10053 Vase en porcelaine de Chine bleue (Ht 59cm) 140 € 200 € 140 €

10054 Divinité asiatique en bronze (Ht.108cm) 400 € 600 € 300 €

10055 Petit meuble asiatique (H38 x 45 x 17cm) 80 € 120 € 50 €

10056 Vase en porcelaine de Nankin 19ème, monté en lampe (Ht vase 42cm) 
légers fêles au col

200 € 300 € 200 €

10057 Deux statues asiatiques en bois montées en lampes (Ht 40cm) 80 € 120 € 60 €

10058 Vase en porcelaine de Chine 20e (H38cm) 100 € 160 € 100 €

10059 Vase chinois monté en lampe 80 € 120 € 80 €

10060 Vase en grès émaillé (H27cm) 80 € 120 € 40 €

10061 Cuirasse ancienne en cuir 200 € 300 € 200 €

10062 Plat à barbe Napoléon III en papier mâché peint et doré. 20 € 30 € 10 €

10063 Cache-pot en porcelaine de Chine 20e (H23cm) 300 € 400 € 300 €

10064 Paire de gardiens du temple en pierre (HT.80cm) 200 € 300 € 200 €

10065 Paire de chinois en terre cuite peinte (petits accidents) H37cm 200 € 300 € 160 €

10066 Paire de lampes asiatique, monture en bronze (Ht.37cm) 60 € 80 € 20 €

10067 Arbre asiatique en pierres dures (Ht 35cm) 60 € 80 € 40 €

10068 Boîte à bijoux en bois sculpté, Chine 19ème (20 x 32 x 24cm) 100 € 160 € 100 €

10069 Arbre asiatique en pierres dures (Ht 32cm) 60 € 80 € 40 €

10070 Sabre japonais 40 € 60 € 40 €

10071 Sabre japonais 200 € 300 € 200 €

10072 Paravent asiatique en tissu peint (Ht.68 x 140cm) 60 € 80 € 20 €

10073 Vase japonais (éclat au col) Ht 77cm 40 € 60 € 30 €

10074 Lampe asiatique en bois sculpté (Ht.totale 58cm) 60 € 80 € 20 €

10075 Vase zen porcelaine de Chine craquelée 19/20e (H22cm) 200 € 300 € 200 €

10076 Petit plat cloisonné (Ø17cm) + statuette divinité en bronze patiné 
(H13.5cm)

60 € 80 € 20 €

10077 Arbre asiatique en pierre (Ht.40cm) 20 € 30 € 10 €

10078 Vase en porcelaine de Chine 20e celadon (H24cm) 80 € 120 € 80 €

10079 Quan Yin en porcelaine blanc de Chine 20 € 30 € 10 €

10080 Porte-parapluies Japon 19ème (Ht 62cm) 80 € 120 € 80 €

10081 Divinité thaïlandaise en bronze (Ht 43cm) 80 € 120 € 50 €

10082 Lampe chinoise en porcelaine et bronze (Ht totale 45cm) 80 € 120 € 80 €

10083 Statue en blanc de Chine (Ht 38cm) 60 € 80 € 30 €

10084 Vase asiatique en bronze monté en lampe (Ht: 33cm) 60 € 80 € 50 €

10085 3 épées de Samouraî avec support 100 € 160 € 100 €

10086 Lampe + vase Japon (Ht: 33cm) 40 € 60 € 10 €

10087 Statue orientale en bronze (Ht 45cm) 60 € 80 € 20 €

10088 Ecran de table en bois laqué et sculpté, Chine 19ème (54 x 34cm) 100 € 160 € 100 €

10089 Statue en bois asiatique (Ht 45cm) 60 € 80 € 20 €
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10090 Cheval bleu en céramique (Ht 45cm) 200 € 300 € 160 €

10091 Statue asiatique (Ht.42cm, manques) 120 € 200 € 80 €

10092 Statue indonésienne en bois peint « Personnage» (HT.55cm) 100 € 160 € 80 €

10094 Bouclier chinois en fer ciselé (Ø 47cm) 200 € 300 € 100 €

10095 Bouddha en bois doré (Ht 50cm) 80 € 120 € 50 €

10096 Cochon en faïence, yeux en verre, manufacture UNIVERSAL STATUARY 
CORP (Long 47cm)

300 € 400 € 300 €

10097 Cochon en polyester (Long 47cm) 40 € 60 € 20 €

10098 Sculpture asiatique en bronze « Homme portant une vasque « 200 € 300 € 160 €

10099 Statue indonésienne en pierre reconstituée 80 € 120 € 80 €

10100 Pied de lampe en bronze doré à décor de guerrier sur socle en bois (Ht 
57cm)

120 € 160 € 100 €

10101 Vase en bronze Chine 19e (H23cm) 100 € 160 € 100 €

10102 Statue thaïlandaise en bronze «Jeune musicienne» (Ht 40cm) 60 € 80 € 30 €

10103 Cerf en métal patiné (Ht 45cm) 10 € 20 € 10 €

10104 Paravent asiatique en bois sculpté 160 € 240 € 120 €

10105 Sage en porcelaine chinoise 60 € 80 € 30 €

10106 Vase en porcelaine de Chine (Ht 57cm) 300 € 500 € 260 €

10107 Statue Lladro en faïence (Ht 55cm) «Sage» 60 € 80 € 50 €

10108 Statue asiatique (Ht 100cm) 160 € 240 € 120 €

10109 Lot de 10 ouvrages sur la porcelaine de Chine 140 € 200 € 140 €

10110 Lot de livres sur la porcelaine et céramique de Chine aux édition Office 
du livres et édition de l’orateur

100 € 140 € 100 €

10111 Livre «La céramique chinoise sous les T’sing», J.P van Goidsenhoven, 
Buxelles 1936, un volume en 4°

200 € 300 € 200 €

10112 Livre illustré Louis Scheyven «Devins et dragons» 80 € 120 € 40 €

10113 Album de chromos asiatique 60 € 80 € 50 €

10114 Partie de service à dîner en vieil Andenne à bord vert (32 pièces) 80 € 120 € 60 €

10115 Lot de 6 rouleaux chinois 80 € 100 € 60 €

10116 Lot de 3 rouleaux asiatiques 80 € 120 € 40 €

10117 Lot de 4 rouleaux chinois (aquarelles) 80 € 120 € 50 €

10118 Peinture chinoise à décor de courtisanes (HT.124cm) 60 € 80 € 20 €

10119 Rouleau asiatique signé à décor de singe (Ht totale 190 x 55cm) 140 € 200 € 80 €

10127 Paire de Tanka anciens (69 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

10128 Broderie chinoise (32 x 24cm) 40 € 60 € 10 €

10129 Eglomisé chinois vers 1900 (45 x 65cm) 100 € 160 € 100 €

10130 Huile sur toile à décor asiatique (57 x 106cm) 100 € 160 € 100 €

10131 Tapisserie asiatique (50x50cm) 60 € 80 € 60 €

10132 Aquarelle asiatique signée « Paysage» (42 x 70cm) 60 € 80 € 20 €

10133 2 soies chinoises encadrées (32 x 22cm) 60 € 80 € 30 €

10134 Deux gravures Japon (24 x 35cm et 18 x 27cm) 60 € 80 € 50 €

10135 Deux estampes asiatiques (40 x 28 et 38 x 20cm) 40 € 60 € 10 €

10136 Foujita Leonardo ‘(d’après)- les buveurs de sakè-20 x 14cm ( épreuve 
d’artiste)

40 € 60 € 40 €

10137 Tapisserie Kologa de Birmanie à décor d’éléphants (94 x 178cm) 80 € 120 € 80 €

10138 Estampe chinoise «Cavalier» (70 x 80cm) 60 € 80 € 60 €

10139 Deux broderies chinoises anciennes (55 x 33cm et 65 x 33cm) avec enca-
drement par la Maison Franck à Anvers

100 € 160 € 100 €

10140 Paire de peintures chinoises sur tissu (20 x 28cm) 40 € 60 € 10 €

10141 Lot de 3 peintures chinoises sur papier de riz (27 x 17cm) 80 € 120 € 80 €
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10142 Gravure sur bois attribuée à Hiroshige «Paysage» (23 x 35cm) 40 € 60 € 20 €

10143 Cadre asiatique décoratif (110x40cm) 20 € 30 € 10 €

10144 Estampe Hiroshige III (une des 53 stations du Tokaido; 20 x 26cm) 60 € 80 € 10 €

10145 Tissu chinois (40 x 32cm) 40 € 60 € 20 €

10146 Estampe 36x 13cm 40 € 60 € 40 €

10147 Eglomisé asiatique (65x45 cm) 80 € 120 € 80 €

10148 Tissu à décor asiatique encadré (117 x 139cm) 10 € 20 € 10 €

10149 Ancienne broderie chinoise, encadrement par la Maison Franck à Anvers 
(128 x 68cm)

400 € 600 € 400 €

10150 une couverture de mariage indonésienne (180 x 350cm) 100 € 160 € 100 €

10151 Broderie sur soie chinoise (178 x 118cm, déchirures) 50 € 70 € 50 €

10152 Estampe orientale (129x93cm) 80 € 120 € 20 €

10153 Lot de 3 peintures perses (40 x 35cm) 60 € 80 € 30 €

10154 Peinture asiatique sur tissu « Scène de prière « encadrée (110 x 80cm) 700 € 900 € 700 €

10155 Tanka (140 x 84cm) 100 € 160 € 100 €

10156 Encre et couleur sur papier, Chine 19ème (135 x 75cm) 500 € 700 € 400 €

10157 Paire de vitrines murales asiatiques en acajou sculpté (ht 80 x 50 x 
80cm)

160 € 240 € 100 €

10158 Estampe asiatique (52 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

10159 Encre de Chine «Femme» signée (70x46cm) 120 € 160 € 100 €

10160 Tanka asiatique (70 x 50cm) 40 € 60 € 30 €

10161 EL RAMIR lithographie signée « Scène fantastique» (73 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

10162 Aquarelle chinoise signée « Jeux d’enfants « (90 x 56cm) 60 € 80 € 10 €

10163 Tissus chinois à décor de personnages (67 x 470cm) 140 € 200 € 80 €

10164 Dessin chinois (67 x 45cm) 60 € 80 € 30 €

10165 Paire d’aquarelles chinoises (45 x 60cm) 120 € 180 € 100 €

10166 Broderie chinoise (65 x 65cm) 60 € 80 € 50 €

10167 Dessin chinois (66 x 43cm) 60 € 80 € 30 €

10168 Estampe chinoise (80x50cm) 80 € 120 € 60 €

10169 Estampe orientale (125x91cm) 80 € 120 € 20 €

10170 Estampe asiatique signée et rehaussée (41 x 23cm) 60 € 80 € 20 €

10171 Paire d’estampes asiatiques (36 x 24cm) 60 € 80 € 30 €

10172 Paire d’estampe chinoise (30 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

10173 Peinture chinoise « Canards sur l’ ‘eau» (21 x 27cm) 30 € 50 € 10 €

10174 Tissu chinois « Couple « (155 x 90cm) 80 € 120 € 40 €

10175 Tissu chinois a décor d’oiseaux et de fleurs (45 x 185cm) 50 € 70 € 20 €

10176 Lot de 3 bas-reliefs en bois sculpté, chinois 100 € 160 € 80 €

10177 Cadres avec 3 estampes chinoises Utagawa Hiroshige (Cadre 60 x 27cm) 60 € 80 € 20 €

10178 Estampe Japonaise 39 x 26 cm ( vitre cassée) 60 € 80 € 40 €

10179 Bas relief indonésien peint « Dragon ailé» (40 x 60cm) 60 € 80 € 20 €

10180 Tanka (65 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

10181 Estampe Japonaise  24 x 37 cm 60 € 80 € 60 €

10182 Broderie chinoise encadré et signée Bonsaî (33 x 24cm) 40 € 60 € 10 €

10183 Tissu chinois à décor de singes sur fond rouge et bordure verte (210 x 
175cm)

80 € 120 € 50 €

10184 Soie chinoise, fils d’or (Ø 48cm) 40 € 60 € 40 €

10185 Paire de broderie de style asiatique encadrées signées MJ Devis 1963 (57 
x 27cm)

30 € 50 € 10 €

10186 Paire d’estampes asiatiques (45 x 45cm) 80 € 120 € 40 €
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10187 Tanka (35 x 27cm) 80 € 120 € 50 €

10188 Dessin chinois (70 x 22cm) 40 € 60 € 20 €

10189 Tanka (58 x 42cm) 100 € 160 € 80 €

10190 Eglomisé chinois (70 x 90cm) 80 € 120 € 40 €

10191 Aquarelle asiatique signée « Fleurs» (35 x 80cm) 60 € 80 € 20 €

10192 Tanka (40 x 30cm) 80 € 120 € 50 €

10193 Tanka (72 x 52cm) 80 € 120 € 80 €

10194 Peinture asiatique à décor d’oiseaux (huile sur panneau 95 x 175cm) 160 € 240 € 100 €

10195 Lot de 4 estampes florales asiatiques (42 x 28cm) 160 € 200 € 80 €

10196 Aquarelle chinoise «Chevaux» (58 x 40cm) 70 € 90 € 50 €

10197 Eglomisé chinois (48 x 33cm) 60 € 80 € 20 €

10198 Grande toile chinois à décor de sages, travail du 19ème 200 € 300 € 160 €

10199 Plaque en porcelaine de Chine (40 x 25cm) 100 € 160 € 80 €

10200 Huile sur toile, nature morte au vase, 105x56cm 80 € 120 € 30 €

10201 Photo chirigramme 3/12 «Le lotus bleu» de la bande dessinée Tintin (40 x 
30cm), signé Pierre Cordier 

800 € 1200 € 800 €

10202 Tanka (60 x 42cm) 80 € 120 € 50 €

10203 Broderie chinoise sur soie, 20ème (36 x 50cm) 10 € 20 € 10 €

10204 Tanka tibétain ancien (72 x 45cm) 40 € 60 € 10 €

10205 Tissu chinois a décor de dragons (135 x 53cm) 60 € 80 € 30 €

10206 Lot de 2 estampes japonaises (38x25cm) 120 € 140 € 100 €

10207 Peinture chinoise sur soie du 20ème représentant des jeux d’enfants au 
jardin (déchirures) 61 x 114cm

400 € 500 € 400 €

10208 2 broderies chinoises sur soie encadrées (cadre 37x40cm) 200 € 300 € 200 €

10209 Deux panneaux à l’encre et couleur sur papier représentant des scènes 
de samouraïs au combat ou dans un dojo, Japon vers 1920 (118 x 79cm)

400 € 600 € 400 €

10210 Eglomisé chinois (90 x 68cm) 80 € 120 € 40 €

10211 Statue indonésienne « Jeune femme» (HT.155cm) 200 € 300 € 160 €

10250 Lot de 3 jarres en terre cuite (+/- 60cm) 100 € 160 € 100 €

10251 Portemanteau en fonte ( Ht.225cm) 160 € 240 € 60 €

10252 Presse en fonte 19ème 80 € 120 € 50 €

10253 2 cuivres de pahrmacie (four et autre) 60 € 80 € 30 €

10255 Plaque en fonte «Bataille antique» (Long 65cm) 50 € 60 € 20 €

10256 Enclume (Ht 30 x 70cm) 140 € 200 € 80 €

10257 Rampe d’escalier en fer forgé 200 € 300 € 200 €

10258 Statue enfant en marbre blanc 18e manque à la base (ht 71cm) 1500 € 2000 € 1500 €

10259 Boîte aux lettres en pierre à décor d’angelot (H:130cm) 160 € 240 € 80 €

10260 Amphore marine en terre cuite, art romain 1-2ème Siècle, à long col 
cylindrique à 2 anses verticales (Ht 100cm)

600 € 800 € 600 €

10261 Héron en bronze à patine verte (bec cassé) H90cm 140 € 200 € 80 €

10262 Paire de bancs en fonte et bois Anderlecht (Lg:240cm) 600 € 800 € 600 €

10263 Décoration en fonte (50 x 50cm) 60 € 100 € 60 €

10264 Deux sculptures en bronze, prophètes (HT.50cm) 60 € 80 € 60 €

10265 Série de bancs de jardin, pieds en fonte 400 € 600 € 360 €

10266 Taque en fonte «Chasseur» (65 x 60cm) 80 € 120 € 60 €

10267 Porte-enseigne en fonte ajourée (40 x 140cm) 80 € 140 € 80 €

10268 Tête de lit espagnol en fer forgé (Ht 145 x 150cm) 80 € 120 € 50 €

10269 Table pliante en fer forgé peint (Ht 80 x 90 x 55cm) 60 € 100 € 40 €

10270 Lot de 2 suspensions industrielles (ht totale 65cm, Ø 50cm) 20 € 30 € 20 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

09-19 FÉVRIER 2023    251

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 D
IM

A
N

CH
E 

19
 F

ÉV
R

IE
R

 2
02

3

10271 Paire de tables bistro, dessus marbre 80 € 120 € 80 €

10272 Vide poche en pierre polie (H15cm, Ø30cm) 80 € 120 € 50 €

10273 Jardinière en faïence Regout Maastricht (20x48x54cm) 60 € 80 € 50 €

10274 Buste en plâtre (H81cm) 60 € 80 € 60 €

10275 Fer à galettes 18ème 40 € 60 € 10 €

10276 Table bistrot en fonte et marbre 60 € 80 € 40 €

10277 Série de 4 appliques art déco en fer forgé (Ht 40 x 30 x 32cm) 400 € 600 € 400 €

10278 Porte plante en fer forgé (Ht 75 x 100 x 60cm) 80 € 120 € 60 €

10279 Marmite en cuivre jaune (H23 x 43 x 30cm) 40 € 60 € 20 €

10280 Hayon de Renault 4 L, vintage (90 x 100cm) 300 € 400 € 300 €

10281 Lot de 2 balances de ménage en fonte, cuivre et marbre 60 € 80 € 20 €

10282 Mortier et 3 pilons anciens, Amérique Centrale (Long mortier: 44cm) 100 € 160 € 100 €

10283 Plaque de cheminée en fonte (64 x 64cm) 60 € 80 € 10 €

10284 Plaque de cheminée en fonte (H90 x 65cm) 100 € 160 € 100 €

10285 Vasque en fonte 19ème (Ht 30 Ø 42cm) 80 € 120 € 50 €

10286 Vasque en fonte (Ht 30 Ø 42cm, pognées enlevées) 60 € 80 € 50 €

10287 Pot en grès (Ht 75cm) 80 € 120 € 60 €

10288 4 cuivres orientaux 40 € 60 € 10 €

10289 Ancre ancienne en fer forgé (Long 62cm) 40 € 60 € 30 €

10290 Banc de jardin pieds en fonte 60 € 80 € 50 €

10291 Statue en fonte « Porteur» (Ht.140cm) 400 € 600 € 300 €

10292 Paire de vasques en fonte 19ème (Ht 50cm, Ø 60cm) + socles en pierre 
(Ht 12 x 45 x 45cm)

300 € 400 € 300 €

10293 Amphore en terre cuite + support (70cm) 80 € 120 € 60 €

10294 Amphore en terre cuite + support (80cm) 80 € 120 € 60 €

10295 Jarre en terre cuite (accidents) Ht 80cm 80 € 120 € 60 €

10297 Lion en pierre reconstituée (Ht 45cm) 80 € 120 € 40 €

10298 VASQUE SCULPTEE EN PIERRE RECONSTITUEE Ht: 50 _ Diam: 44 cm 60 € 100 € 30 €

10299 Vasque à décor de femmes en pierre reconstituée (Ht 55cm) 50 € 70 € 40 €

10300 Série de 5 vasques en fonte (HT.60cm Ø 45cm) 500 € 700 € 500 €

10301 Statue en pierre reconstituée « Enfant musicien « (Ht 80cm) 60 € 80 € 30 €

10302 Lot de 3 jarres en terre cuite avec poignée (+/- 65cm) 100 € 160 € 100 €

10303 Vasque et pied en pierre reconstituée HT 80cm 60 € 80 € 60 €

10304 Vasque en fonte (Ht 49cm, Ø 54cm) 80 € 120 € 60 €

10305 Lot de 2 statues en pierre reconstituée (Ht 90cm) 100 € 160 € 100 €

10306 Statue en pierre reconstituée « Gosse sur son cheval à l’envers « (Ht 
82cm)

140 € 200 € 140 €

10307 Deux éléphants en faïence (Ht 40cm et ht 60cm) 160 € 240 € 120 €

10308 Colonne en bois 19e (ht320cm) 400 € 600 € 400 €

10315 Lit d’enfant italien en bois peint (matelas 125 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

10316 Meuble «Homme debout» en chêne panneauté (160 x 75 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

10317 Paire de fauteuils de campagne paillées 80 € 120 € 40 €

10318 Banc coffre en chêne (126x145x50cm) 100 € 160 € 50 €

10319 Dresse à 4 tiroirs en chêne sculpté (Ht 90 x 120 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

10320 Armoire en chêne 18ème (Ht 220 x 150 x 60cm) 300 € 400 € 240 €

10321 Armoire en acajou poli (HT.225 x 160 x 60cm) 80 € 120 € 60 €

10322 Dresse présentoir en acajou (petits manques) Ht 160 x 130 x 50cm 10 € 20 € 10 €

10323 Meuble en chêne 2 portes (Ht.160 x 130 x 55cm) 40 € 60 € 10 €
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10324 Armoire en chêne 18ème (Ht 225 x 190 x 50cm) 10 € 300 € 200 €

10326 Armoire en pin à 3 portes, manque une vitre (HT.220 x 170 x 55cm) 60 € 80 € 10 €

10327 Série de 4 chaises Louis-Philippe en acajou poli 40 € 60 € 10 €

10328 Archelle en chêne (L260cm) 60 € 80 € 30 €

10329 Metalart, sculpture «Composition avec alien à la moto» en métal  
(H160X60X210cm)

400 € 600 € 400 €

10335 Paire de fauteuils contemporains de style bambou 80 € 120 € 50 €

10336 Baromètre (H105cm) 40 € 60 € 20 €

10337 Cartonnier en noyer (115 x 50 x 30cm) 140 € 200 € 140 €

10338 Lot de 2 vitraux (100 x 60cm) 80 € 120 € 60 €

10339 Miroir rond de style en bois patiné (Ø 95cm) 60 € 80 € 50 €

10340 Série de 6 montants néogothiques en chêne sculpté (HT.170cm) 160 € 240 € 160 €

10341 Paire de portes avec vitraux (179 x 72cm) 80 € 120 € 80 €

10342 Bas relief en stuc (85 x 80cm) 100 € 160 € 80 €

10343 Console (Ht 75 x 110 x 38cm) + miroir (115 x 115cm) 200 € 300 € 160 €

10344 Armoire en chêne (18ème) 218 x 176 x 68cm 80 € 120 € 60 €

10345 Meuble en chêne clair 18ème à 4 portes (Ht:225x180x50cm) 200 € 300 € 200 €

10347 D’Aoust, sculpture en plâtre «Corps de femme» signée (Ht 90cm) 80 € 100 € 20 €

10348 Table de salon à décor d’aigles et bois doré, pas de dessus (Ht 50 x 100 x 
50cm)

80 € 120 € 50 €

10349 Lingère de style bambou peinte (Ht 150 x 115 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

10350 Console d’époque Louis XV en bois polychrome (77 x 66 x 38cm) 400 € 500 € 400 €

10351 Commode d’époque Louis XV en marqueterie, 2 tiroirs sans traverse, 
marbre d’origine (80 x 89 x 59cm)

1100 € 1300 € 800 €

10352 6 chaises à châssis en acajou, Angleterre époque Louis XV (Ht.95cm) 140 € 200 € 140 €

10353 Secrétaire de dame en marqueterie, époque Louis XV 700 € 800 € 700 €

10354 Paire de fauteuils de style Louis XVI recouverts de tapisserie 200 € 300 € 100 €

10355 Dresse en chêne (Ht 95 x 155 x 50cm) 300 € 400 € 240 €

10356 Harmonium de marque Spiering (HT.100 x 120 x 55cm) 60 € 80 € 50 €

10357 Tabouret enchêne foncé (Ht 43 x 40 x 40cm) 30 € 50 € 10 €

10358 Lavabo en bois peint (Ht 105 x 100 x 50cm) 30 € 50 € 10 €

10359 Pupitre en chêne 1900 (Ht.130 x 60 x 40cm) 40 € 60 € 30 €

10360 Table à jeux 40 € 60 € 20 €

10361 Table anglaise à allonges en chêne à 5 pieds (Ht 75 x 110 x 160c 160 € 240 € 100 €

10362 Deux bacs à charbon 60 € 80 € 40 €

10363 Commode en pitchpin peinte (Ht 100 x 90 x 50cm) + miroir 80 € 120 € 50 €

10365 Commode Charles X en fruitier ( HT 105 x 130 x 57cm) 100 € 160 € 100 €

10366 Dresse en acajou (Ht 92 x 87 x 38cm) 160 € 240 € 80 €

10367 Table flamande en chêne (Ht 80 x 50 x 100cm) 200 € 300 € 100 €

10368 Commode de style Louis XVI en bois poli (Ht 75 x 110 x 50cm) 100 € 160 € 80 €

10369 Guéridon italien marqueté (Ht.65 x 120 x 85cm) 160 € 240 € 80 €

10370 Table de château ovale à allonges en acajou à 6 pieds et 6 allonges (Ht 
75 x 165 x 140cm)

400 € 600 € 400 €

10371 Cheval à bascule ancien (H83x115cm) 1500 € 2000 € 1500 €

10372 Coffre en chêne ancien (64x115x55cm) 60 € 80 € 10 €

10373 Table en chêne (Ht 75 x 155 x 98cm) 40 € 60 € 10 €

10374 Garde-robe 3 portes en merisier (Ht 220 x 180 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

10375 Panneau sculpté 19e à décor de tête d’ange (22 x 92cm) 100 € 160 € 100 €
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10376 Console moderne en chêne à 3 tiroirs (Ht 77 x 113 x 37cm) Coins des 
tiroirs abîmés

80 € 120 € 30 €

10377 Marmite à confiture + 2 casserole en cuivre 40 € 60 € 20 €

10380 Chevet en chêne (Ht.80 x 60 x 40cm) 20 € 30 € 10 €

10381 Grand miroir cadre doré (130 x 55cm) 40 € 60 € 40 €

10383 Miroir Napoléon III (Ht.180 x 95cm) 40 € 60 € 30 €

10384 Bac en grès (Ht.43 x 90 x 53cm) 60 € 80 € 40 €

10385 Coffre-fort (fonctionne + 2 clés) H60 x 50 x 45cm 80 € 120 € 50 €

10386 Trumeau de style Louis XV en chêne sculpté (Ht.155 x 82cm) 200 € 300 € 160 €

10387 Paire de pique-cierges en bois sculptés montés en lampe (Ht: 108cm) 100 € 160 € 40 €

10388 Meuble 2 portes et 1 tiroir (130x112x48cm) 100 € 160 € 40 €

10389 Encoignure galbée en chêne 18e (H78 x 76 x 50cm) 160 € 240 € 160 €

10390 Miroir en chêne (HT.165 x 105cm) 80 € 120 € 20 €

10391 Chevet en chêne à volet 80 € 120 € 50 €

10392 Chaise indienne 40 € 60 € 30 €

10393 Miroir de style Louis XV (Ht 200 x 115cm) 140 € 200 € 140 €

10394 Armoire de mariage en chêne sculpté 18ème (Ht 245 x 200 x 60cm) 430 € 550 € 330 €

10395 Miroir en bois patiné vert (172 x 90cm) 100 € 160 € 80 €

10396 Garde robe 3 portes en chêne (Ht:240x220x75cm) 100 € 200 € 100 €

10397 Grand encadrement doré et stuqué 140 € 200 € 140 €

10398 Lot de boiseries anciennes peintes et dorées 300 € 400 € 200 €

10399 Portemanteau en noyer (Ht.195x 115cm,  manque 1 crochet) 100 € 160 € 80 €

10400 Table guéridon à coulisses + 1 allonge (Ht 75cm, Ø 115cm) 200 € 300 € 160 €

10401 Miroir en bois stuqué et peint (80 x 70cm) 40 € 60 € 10 €

10402 Etagère à musique Napoléon III (Ht.115 x 45 x 32cm) 80 € 120 € 50 €

10403 Lot de 4 fauteuils de jardin tubulaires 50 € 80 € 50 €

10404 Table de salle à manger de style Louis XV en chêne sculpté + 4 allonges 
(H75 x 150 x 100cm)

200 € 300 € 160 €

10405 Série de 4 chaises en chêne sculpté (Ht: 130cm) 100 € 160 € 50 €

10406 Banc coffre en chêne sculpté (150x125x80cm) 100 € 160 € 50 €

10407 Horloge gaine en chêne sculpté Louis XV (Ht 215cm) 200 € 300 € 200 €

10408 Colonne en granit et pierre (Ht.130cm) 300 € 400 € 300 €

10409 Miroir ancien en bois peint et patiné (Ht 110 x 58cm) 40 € 60 € 40 €

10410 Barrière en fer forgé (H170 x 110cm) 80 € 120 € 80 €

10411 Tablette de bureau en bois et cuir (160 x 80cm) 80 € 120 € 60 €

10412 Miroir doré 100 € 160 € 100 €

10413 Vitrail (Ht 105 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

10414 Miroir de style Louis XV en bois stuqué et peint (Ht.240 x 120cm, argen-
terie abîmée dans le bas)

300 € 400 € 200 €

10415 Fauteuil de style Louis XV, dossier abîmé 60 € 80 € 30 €

10416 Paire de lampadaires en laiton (H175cm) 140 € 200 € 80 €

10417 Table de milieu en bois patiné sculpté, dessus marbre (74 x 122 x 75cm) 140 € 200 € 140 €

10418 Confiturier renaissance en chêne sculpté (Ht.125 x 95 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

10419 Cage à oiseaux en bois doré 60 € 80 € 40 €

10420 Paire d’appliques en métal peint à décor de citron (H40cm) 60 € 80 € 20 €

10421 Lot d’abat-jour 80 € 120 € 40 €

10422 Cadre doré (intérieur 116x74cm) 200 € 300 € 200 €

10423 Lampadaire en fer forgé et cristal 80 € 120 € 40 €

10470 Tapis d’Orient (300 x 205cm) 300 € 400 € 240 €
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10471 Tapis (350x280cm) 100 € 160 € 50 €

10472 Peau de vache (300 x 250cm) 60 € 80 € 20 €

10473 Tapis d’Oreint Heriz (abimé à 2 coins, 420 x 280cm) 80 € 120 € 20 €

10474 Tapis d’orient ancien Boukhara (175 x 120cm) 60 € 80 € 30 €

10476 Tapis Turkmen ancien (300 x 160cm) 300 € 400 € 200 €

10477 Tapis d’Orient ancien (280 x 195cm) 60 € 80 € 20 €

10478 Tapis d’Orient ancien (320 x 220cm) 60 € 80 € 30 €

10479 Tapis chinois (305 x 215cm) 160 € 240 € 100 €

10480 Tapis d’Orient (400 x 325cm) 160 € 240 € 120 €

10481 Important tapis d’Orient (620 x 420cm) 2000 € 3000 € 2000 €

10483 Tapis Bidjar (300 x 210cm) 180 € 240 € 100 €

10484 Tapis d’orient ancien (290 x 185cm) 60 € 80 € 20 €

10485 Tapis d’Orient (310 x 190cm) 160 € 240 € 100 €

10486 Tapis d’orient (280 x 185cm) 100 € 160 € 100 €

10487 Tapis d’Orient (220 x 145cm) 60 € 80 € 40 €

10488 Tapis d’Orient  (210x120cm) 120 € 160 € 100 €

10489 Tapisserie (portière) ancienne (abîmée dans le bas) 270 x 105cm 300 € 400 € 300 €

10490 Tapis ancien (306 x 204cm) 60 € 80 € 40 €

10491 Tapis d’Orient (400 x 290cm, abimé) 60 € 80 € 10 €

10492 Tapis d’orient (400 x 270cm) 400 € 500 € 400 €

10493 Tapis d’Orient (330 x 250cm) 100 € 160 € 10 €

10494 Tapis d’Orient (300 x 210cm) 120 € 160 € 80 €

10495 Tapis d’Orient (380 x 270cm) 500 € 700 € 500 €

10496 Tapis d’Orient (350 x 250cm) usé 140 € 200 € 100 €

10497 Tapis d’Orient (déchiré) 340 x 255cm 40 € 60 € 10 €

10498 Tapis Tabriz avec dessin Hériz (3,50x2.50m) 650 € 950 € 400 €

10499 Tapis d’Orient (400 x 290cm) 200 € 300 € 200 €

10500 Tapis d’Orient 200 € 300 € 200 €

10501 Tapis d’Orient (380 x 290cm) 100 € 160 € 100 €

10502 Tapis d’Orient (déchiré) 390 x 290cm 20 € 60 € 10 €

10503 Tapis d’Orient (350 x 250cm) 120 € 200 € 120 €

10504 Tapis d’orient (310 x 205cm) 80 € 120 € 10 €

10505 Tapis d’Orient (320x200cm) 70 € 90 € 70 €

10507 Tapis d’Orient (240 x 135cm) 60 € 80 € 30 €

10508 Tapis d’Orient (190 x 130cm) 40 € 60 € 10 €

10509 Tapis d’Orient (195 x 125cm) 40 € 60 € 10 €

10510 Tapis d’Orient (180 x 100cm) 40 € 60 € 20 €

10511 Tapis d’Orient (200 x 125cm) 60 € 100 € 20 €

10512 Tapis du Caucasse (179 x 112cm) 200 € 300 € 100 €

10513 Tapis d’Orient (195 x 125cm) 40 € 60 € 20 €

10514 Tapis de couloir (440 x 115cm) 120 € 180 € 80 €

10515 Tapis couloir persan (450 x 100cm) 160 € 260 € 160 €

10516 Tapis de couloir (300 x 90cm) 60 € 90 € 30 €

10517 Carpette moderne (90 x 60cm) 10 € 20 € 0 €

10518 Tapis d’Orient (145 x 100cm) 40 € 60 € 20 €

10519 Tapis d’orient (150 x 105cm) 120 € 200 € 160 €

10520 Tapis d’Orient (165 x 115cm) 60 € 90 € 20 €

10521 Tapis d’Orient (160 x 105cm) 60 € 80 € 40 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

09-19 FÉVRIER 2023    255

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 D
IM

A
N

CH
E 

19
 F

ÉV
R

IE
R

 2
02

3

10522 Tapis d’Orient (100 x 150cm) 10 € 20 € 10 €

10523 Tapis d’orient (200 x 155cm) 60 € 90 € 30 €

10525 Tapis d’orient (200 x 130cm) 60 € 90 € 30 €

10526 Taps d’Orient (140 x 80cm) 30 € 50 € 10 €

10527 Tapis d’orient (200 x 100cm) 60 € 90 € 30 €

10528 Tapis d’orient (210 x 100cm) 40 € 60 € 20 €

10529 Tapis d’orient (200 x 130cm) 80 € 120 € 50 €

10530 Tapis d’orient (200 x 130cm) 80 € 120 € 50 €

10531 Tapis d’Orient (240 x 140cm) 80 € 120 € 60 €

10532 Tapis d’Orient (190 x 130cm) 60 € 80 € 30 €

10533 Tapis chinois (150x90cm) 60 € 80 € 20 €

10534 Tapis d’Orient (220 x 140cm) 160 € 240 € 100 €

10535 Tapis d’orient (180 x 130cm) 80 € 120 € 50 €

10536 Tapis ancien (198 x 135cm) 20 € 40 € 10 €

10537 Tapis d’Orient (180 x 130cm) 80 € 120 € 50 €

10538 Tapis d’Orient (200 x 155cm) 80 € 120 € 50 €

10539 Tapis d’Orient (200 x 125cm) 80 € 120 € 60 €

10540 Tapis d’Orient (270 x 110cm) 80 € 120 € 80 €

10541 Tapis d’orient (145 x 110cm) 30 € 50 € 10 €

10542 Tapis d’orient (155 x 115cm) 60 € 80 € 30 €

10543 Tapis d’orient (320 x 120cm) 80 € 120 € 40 €

10544 Tapis d’Orient (170 x 120cm) 80 € 120 € 50 €

10545 Tapis Zegler (300 x 200cm) 400 € 600 € 400 €

10546 Tapis d’orient (220x130cm) 100 € 160 € 100 €

10547 Tapis d’Orient (300 x 185cm) 60 € 80 € 10 €

10548 Tapis Iran (300 x 250cm) 200 € 300 € 150 €

10549 Tapis d’Orient (350 x 250cm) 200 € 300 € 160 €

10550 Tapis d’Orient (390 x 290cm) 300 € 400 € 300 €

10551 Tapis Tabriz dessin Hériz (3,50x2,50m) 600 € 800 € 400 €

10552 Lot de 4 tapis d’Orient (+/- 130 x 90cm) 100 € 160 € 10 €

10553 Tapis en soie (270 x 180cm) 140 € 200 € 80 €

10554 Tapis d’Orient (110 x 65cm) 40 € 60 € 10 €

10555 Tapis Turkaman (124 x 83cm) 120 € 160 € 60 €

10556 Tapis de couloir (320 x 80cm) 80 € 120 € 80 €

10557 Tapis chinois (140 x 75cm) 60 € 80 € 40 €

10558 Deux tapis d’Orient (95 x 175cm) et (82 x 175cm) 60 € 80 € 10 €

10559 Tapis Hereke en soie (154 x 75cm) 300 € 400 € 200 €

10560 Tapis d’Orient (280 x 75cm) 80 € 120 € 60 €

10561 Tapis d’Orient (195 x 90cm) 80 € 120 € 60 €

10562 Lot de 7 petits tapis d’Orient (+/- 100 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

10563 Tapis d’Orient  (210 x 140cm) 80 € 120 € 50 €

10564 Tapis d’Orient  (220 x 135cm) 160 € 200 € 160 €

10565 Tapis d’Orient daté 1944 (240 x 170cm) 140 € 200 € 80 €

10566 Tapis d’Orient (118 x 84cm) 40 € 60 € 10 €

10567 Tapis d’Orient (125 x 87cm) 40 € 60 € 10 €

10568 Tapis d’Orient (128 x 82cm) 40 € 60 € 10 €

10569 Tapis d’Orient (170 x 95cm) 40 € 60 € 10 €

10570 Tapis d’Orient (153 x 89cm) 40 € 60 € 10 €
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10571 Tapis d’Orient (240 x 140cm) 80 € 120 € 40 €

10573 Tapis ancien 170x120 60 € 80 € 60 €

10574 Petit tapis d’orient à décor animalier (120 x 80cm) 140 € 200 € 80 €

10575 TAPIS 130 X190 40 € 60 € 20 €

10576 Tapis d’Orient (160 x 110cm) 80 € 120 € 50 €

10577 Pièces de cachemire et soie (3 pièces) 40 € 60 € 10 €

10578 Tapis d’Orient (160 x 100cm) 60 € 80 € 40 €

10579 Tapis d’Orient (200 x 120cm) 80 € 120 € 60 €

10580 Tapis d’Orient (260 x 110cm) 60 € 80 € 40 €

10581 Tapis d’Orient Kilim (190x105cm) 60 € 80 € 20 €

10582 Tapis d’Orient (200 x 125cm) 80 € 120 € 50 €

10583 Tapis d’orient à décor de cavaliers (220 x 140cm) 140 € 200 € 80 €

10584 Tapis d’Orient 60 € 80 € 40 €

10585 Tapis d’Orient Kilim (145 x 100cm) 80 € 120 € 50 €

10586 Tapis d’Orient de couloir (445 x 100cm) 140 € 200 € 80 €

10587 Tapis (140x110cm) 60 € 80 € 50 €

10588 Tapis de couloir (245 x 90cm) 40 € 60 € 10 €

10589 Tapis de couloir (300 x 60cm) 40 € 60 € 10 €

10591 Tapis d’Orient (200 x 135cm) 100 € 160 € 70 €

10592 Tapis d’Orient (traces d’usure) 380 x 260cm 80 € 120 € 80 €

10593 Tapis d’Orient (300 x 195cm) 160 € 240 € 160 €

10595 Tapis d’Orient (345 x 240cm) 100 € 160 € 10 €

10596 Tapis Tabriz (3,50x2.50m) 400 € 600 € 300 €

10597 Tapis d’Orient (290 x 200cm) 80 € 120 € 50 €

10598 Tapis Bidjar (3.36x2.20m) 300 € 500 € 200 €

10599 Tapis d’Orient (190 x 95cm) 60 € 80 € 50 €

10600 Lot de 3 tapis d’orient (150 x 95cm, 180 x 60cm et 160 x 95cm) 80 € 120 € 60 €

10601 Tapis d’Orient (245 x 175cm) 80 € 120 € 10 €

10602 Tapis de couloir (400 x 80cm) 100 € 160 € 80 €

10603 Lot de 2 tapis d’Orient anciens (155 x 95cm et 175 x 100cm) 20 € 40 € 10 €

10604 Tapis d’Anatolie en soie végétale (173 x 120cm) 200 € 300 € 100 €

10605 Tapis d’Orient (190 x 105cm) 60 € 80 € 20 €

10606 Tapis d’Orient (210x140cm) 300 € 400 € 200 €

10607 Tapis d’orient en soie 80 € 120 € 70 €

10608 Tapis en soie (155 x 90cm) 100 € 160 € 100 €

10609 Tapis d’Orient ancien (240 x 85cm) 80 € 120 € 50 €

10610 Tapis de soie (155 x 105cm) 200 € 300 € 200 €

10611 Tapis d’Orient (155 x 105cm) 100 € 160 € 100 €

10612 Tapis d’Orient (160 x 120cm) 160 € 240 € 160 €

10613 Tapis d’Orient (160 x 105cm) 100 € 160 € 100 €

10614 Tapis d’Orient (200 x 120cm) 60 € 80 € 30 €

10615 Tapis d’Orient (240 x 148cm) 80 € 120 € 10 €

10616 Tapis d’Orient (205 x 130cm) 160 € 200 € 160 €

10617 Tapis d’Orient (205 x 130cm) 160 € 240 € 160 €

10618 Tapis d’Orient ancien (120 x 120cm) 30 € 40 € 10 €

10619 Tapis d’orient (160 x 110cm) 80 € 120 € 40 €

10620 Tapis d’Orient usé (160 x 120cm) 40 € 60 € 10 €

10621 Tapis d’Orient (140 x 105cm) 60 € 80 € 40 €
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10622 Tapis d’orient en soie 80 € 120 € 70 €

10623 Tapis d’orient ancien (280 x 170cm) 100 € 160 € 100 €

10624 Tapis d’Orient (200 x 145cm) 80 € 120 € 60 €

10625 Tapis d’Orient (180 x 115cm) 60 € 80 € 60 €

10626 Tapis d’orient (200 x 105cm) 140 € 200 € 80 €

10627 Tapis d’Orient (120 x 95cm) 80 € 120 € 50 €

10628 Tapis d’Orient (330 x 110cm) 70 € 90 € 70 €

10629 Tapis chinois (185 x 95cm) 80 € 120 € 50 €

10630 Tapis d’Orient (150 x 95cm) 60 € 80 € 40 €

10631 Tapis d’Orient (180 x 100cm) 60 € 80 € 60 €

10632 Tapis d’Orient (250 x 140cm) 80 € 120 € 10 €

10633 Tapis d’Orient (255 x 150cm) 100 € 160 € 100 €

10634 Tapis d’Orient (420x310) 300 € 400 € 300 €

10635 Tapis d’Orient (520 x 470cm) 100 € 160 € 100 €

10636 Tapis d’Orient (230 x 175cm) 60 € 80 € 50 €

10637 Tapis d’Orient (250 x 170cm) 40 € 60 € 10 €

10638 Tapis d’Orient (350 x 150cm) 80 € 120 € 50 €

10639 Tapis chinois (200 x 140cm) 80 € 120 € 40 €

10640 Tapis d’Orient ancien (190 x 120cm) 60 € 80 € 50 €

10641 Tapis d’Orient (210 x 115cm) 60 € 80 € 60 €

10642 Tapis chinois (180 x 125cm) 100 € 160 € 70 €

10644 Tapis d’Orient (200 x 135cm) 100 € 160 € 80 €

10645 Tapis chinois (210 x 140cm) 100 € 160 € 100 €

10646 Tapis d’Orient (315 x 225cm) 100 € 160 € 80 €

10647 Tapis d’Orient (185 x 115cm) 80 € 120 € 50 €

10648 Tapis design vintage 80 € 120 € 80 €

10649 Tapis d’orient (105 x 120cm) 60 € 80 € 20 €

10650 Tapis d’Orient (200 x 140cm) 60 € 80 € 50 €

10651 Tapis d’orient (190 x 130cm) 80 € 120 € 40 €

10652 Tapis d’orient (190 x 130cm) 80 € 120 € 40 €

10653 Tapis d’orient (180 x 160cm) 40 € 60 € 40 €

10654 Tapis d’Orient (170 x 125cm) 80 € 120 € 50 €

10655 Tapis chinois (190x130cm) 60 € 80 € 50 €

10656 Tapis d’Orient (200 x 130cm) 140 € 200 € 100 €

10657 Tapis d’Orient (220 x 150cm) 120 € 160 € 100 €

10658 Tapis d’Orient (220 x 135cm) 80 € 120 € 50 €

10659 Tapis d’Orient (210 x 135cm) 60 € 80 € 30 €

10660 Tapis d’Orient (210 x 140cm) 80 € 120 € 40 €

10661 Tapis d’Orient (180 x 120cm) 60 € 80 € 40 €

10662 Tapis de couloir (285 x 185cm) 80 € 120 € 40 €

10663 Tapis d’orient (220 x 145cm) 40 € 60 € 20 €

10664 Tapis d’Orient (120 x 80cm) 80 € 120 € 50 €

10665 Tapis d’Orient (220 x 160cm) 60 € 80 € 20 €

10666 Tapis d’Orient (220 x 140cm) 60 € 80 € 20 €

10667 Tapis d’Orient (205 x 135cm) 60 € 80 € 30 €

10668 Tapis ancien (200 x 107cm) 60 € 80 € 20 €

10669 Tapis d’orient usé ou à nettoyer (340 x 260cm) 80 € 120 € 20 €

10670 Tapis d’Orient (225 x 135cm) 140 € 200 € 120 €
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10671 Tapis d’Orient (290 x 195cm) 100 € 120 € 100 €

10672 Tapis d’Orient (295 x 195cm) 140 € 200 € 60 €

10673 Tapis d’Orient (320 x 200cm) 100 € 160 € 100 €

10674 Tapis d’orient (280 x 190cm) 140 € 200 € 80 €

10675 Tapis d’Orient usé (270 x 135cm) 30 € 50 € 10 €

10676 Tapis d’orient (305 x 205cm) 100 € 160 € 100 €

10678 Tapis d’orient (250 x 205cm) 40 € 60 € 20 €

10679 Tapis d’orient (240 x 200cm) 80 € 120 € 60 €

10680 Tapis d’Orient (300 x 210cm) 100 € 160 € 80 €

10681 Tapis d’Orient (300 x 185cm) 160 € 240 € 100 €

10682 Tapis chinois (400 x 300cm) 80 € 120 € 50 €

10683 Tapis d’Orient  (130 x 100cm) 60 € 80 € 20 €

10684 Tapis d’Orient (194 x 121cm) 80 € 120 € 60 €

10686 Tapis d’Orient (240 x 145cm) 80 € 120 € 10 €

10687 Tapis Kilim, Turc (240 x 172cm) 200 € 300 € 100 €

10688 Lot de 2 petits tapis (105 x 60cm) 60 € 80 € 20 €

10690 Tapis de couloir (445 x 82cm) 60 € 80 € 20 €

10691 Tapis d’Orient ancien (120 x 85cm) 40 € 60 € 30 €

10692 Tapis de couloir (400 x 70cm) 140 € 200 € 80 €

10693 Tapis d’Orient  (200 x 77cm) 80 € 120 € 50 €

10694 Tapis d’Orient (90 x 60cm) 60 € 80 € 20 €

10695 Lot de 3 tapis (+/- 125 x 60cm) 40 € 60 € 20 €

10696 Tapis chinois 140 € 200 € 120 €

10697 Tapis chinois (280 x 180cm) 160 € 240 € 100 €

10698 Tapis d’Orient (345 x 250cm) 200 € 300 € 200 €

10699 Tapis 40 € 60 € 40 €

10702 Tapis 60 € 80 € 60 €

10703 Tapis d’Orient (260 x 210cm) 160 € 240 € 100 €

10704 Tapis d’Orient usé 60 € 80 € 10 €

10705 Tapis chinois (310 x 220cm) 80 € 120 € 80 €

10706 Tapis d’orient (370 x 255cm) 80 € 120 € 80 €

10707 Tapis Iran (210 x 130cm) 200 € 360 € 150 €

10708 Tapis Heriz (350 x 265cm) 200 € 300 € 160 €

10709 Tapis ancien 320x240 cm 60 € 80 € 60 €

10710 Tapis 60 € 100 € 60 €

10711 Tapis de couloir d’orient  fait main- 380 x 90 cm 80 € 100 € 60 €

10712 Tapis de couloir (380 x 100cm) 120 € 160 € 80 €

10713 Tapis en soie (150 x 90cm) 160 € 240 € 100 €

10714 Tapis d’Orient (170 x 115cm) 40 € 60 € 20 €

10715 Tapis d’Orient 60 € 80 € 30 €

Scannez ce QRCODE 
avec votre smartphone pour voir 

tous les lots sur ROPS-ONLINE.BE



Fonctionnement 
de la salle de ventes

En bref
Une vente aux enchères publique est organisée toutes les 6 semaines, temps nécessaire à l’expertise, la photographie, la rédac-

tion du catalogue et à la présentation des lots mis en vente. Une exposition a lieu à cette occasion les 5 jours qui précèdent les 

jours d’enchères de 10h00 à 19h00 (nocturne le vendredi soir jusque 21h). 

Nous sommes spécialisés en antiquités, art asiatique, objets d’art, mobilier d’époque et de style, objets de vitrine et de luxe... 

Tous les jours, nous ajoutons des lots sur notre site Internet et ce, jusqu’à la clôture du catalogue la veille de l’exposition. Les 

objets sont mis en vente aux enchères exclusivement. Les lots proviennent principalement de successions et de dépôts volon-

taires de particuliers. Des frais de 25% sont à ajouter au prix d’adjudication. 

Participer aux enchères
Il n’y a plus d’enchères criées en salle. Toutes les enchères ont lieu en 

ligne sur notre site www.rops-online.be. 

Vous devez vous enregistrer préalablement à la vente. Gardez bien 

votre identifiant et votre mot de passe. Ils vous permettent chaque fois 

de vous connecter et de gérer vos enchères.

Enchères

Le détail des enchères apparaît dans l'onglet "Historique" de la page 

de chaque lot. Vous pouvez également voir toutes vos enchères dans 

votre espace personnel. Pour y accéder, cliquez en haut à droite sur 

"Mon compte" puis sur les liens à gauche "Acheter" et "Mes Enchères".

Ma sélection

Votre sélection vous permet de sauvegarder les lots qui vous inté-

ressent dans un espace privé. Vous pouvez y accéder via le lien situé en 

haut à droite, sous votre nom d'utilisateur. Pour ajouter ou supprimer 

un lot de votre sélection, cliquez sur le bouton situé dans la vignette 

ou la page détaillée de chaque lot. La page détaillée de chaque lot 

indique, le cas échéant, le nombre de visiteurs ayant ajouté ce lot à 

leur sélection.

  Exemple : "Dans la sélection de 2 visiteur(s)", cela vous donne une 
estimation du nombre d'enchérisseurs potentiels sur ce lot.

Lorsque la vente a débuté, vous pouvez surveiller l'ensemble de votre 

sélection et y voir les enchères déposées en temps réel. Vous pouvez 

alors déposer de nouvelles enchères via le bouton « Enchérir ».

Pour enchérir, il y a deux possibilités :

Enchères manuelles : vous enchérissez au fur et à mesure jusqu’au 

jour et l’heure final d’adjudication. Pour une gestion efficace, tous les 

lots sont adjugés à des moments différents. Si quelqu’un fait une en-

chère moins de 5 minutes avant l’échéance, le système rallonge auto-

matiquement le délai de 5 minutes.

Enchères automatiques : vous encodez votre offre maximale dans la 

case « offre maximale automatique » et le système enchérit pour vous 

contre les autres enchérisseurs. Le système vous ad-

jugera juste au-dessus de la dernière enchère. Cette 

information est connue et gérée uniquement par le 

système. Les membres de la salle de ventes n’y ont 

pas accès.

Les pas d'enchères sont définis 
comme suit :

De à Pas d'enchère

0€ 100€ 10€

100€ 300€ 20€

300€ 500€ 30€

500€ 1000€ 50€

1000€ 2000€ 100€

2000€ 3000€ 200€

3000€ 5000€ 300€

5000€ et plus 500€

 Remarques et exemples :

  Si vous mettez une offre maximale de 2.000 € 
et que le dernier enchérisseur met 1.100 €, le 
système mettra 1.200 € pour vous.

	 	Si	dans	les	heures	qui	précèdent	la	fin	des	en-
chères, un amateur a mis plus que votre offre 
maximale, vous pouvez le voir et vous pouvez 
alors encore enchérir manuellement.

  Ce système vous permet d’être tranquille si 
vous n’aimez pas le suspense des enchères ou 
si vous n’avez pas la possibilité de suivre les 
enchères pas à pas au bon moment … 

Les frais sont de 25% : vous paierez le prix d’adjudi-

cation plus 25%.

La rétractation d'enchère n'est pas autorisée. En 

cas d’erreur, prenez contact d’urgence avec la salle 

de ventes.
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Vendre chez Rops
•  Nous organisons quatre matinées d’expertises 

par semaine, les mardis, mercredis, vendredis 

et samedis matin de 9h00 à 12h00. Ces exper-

tises sont gratuites, sans engagement et sans  

rendez-vous.

•  Vous pouvez également envoyer vos photos à 

nos experts par email à l’adresse ca@rops.be. 

•  Nous expertisons également chez vous, sur  

rendez-vous. 

Difficultés pour utiliser le système online ?

Contactez la salle, nous pourrons vous aider.  Pour ceux qui 

seraient vraiment en froid avec l’informatique, nous pouvons 

nous charger de vos enchères que nous encoderons pour 

vous dans le système. La convivialité bien connue chez Rops 

sera toujours maintenue !

Retirer et régler vos achats
Après paiement, vous pouvez réceptionner vos lots directe-

ment à la salle de ventes ou demander une livraison par nos 

soins ou via Bpost. Veuillez prendre contact avec nous pour 

une estimation des frais de livraison.

Vous disposez de cinq jours après l’adjudication pour retirer 

vos lots. Des frais de stockage s’appliquent si vous dépassez 

ce délai. 

•  Retrait par un transporteur externe après paiement sur 

place ou par virement (voir coordonnées bancaires ci-des-

sous). 

•  Envoi par notre service d’emballage et d’expédition après 

paiement sur place ou par virement (prix majoré du coût 

d’expédition). 

Pour toutes questions, n’hésitez jamais à nous contacter ! Les 

ventes Online vont nous donner plus de temps pour mieux 

vous servir.

Paiement
Le paiement peut se faire :

•  À la salle de ventes en liquide (maximum 3.000 €) ou par 

paiement électronique Bancontact / Visa / Mastercard.

•    Par virement bancaire sur le compte 

  Iban: BE60 2500 0729 2970 BIC: GEBABEBB
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1.  Toute inscription au site Internet www.rops-online.be ainsi que toute partici-
pation aux enchères implique la prise de connaissance et l'acceptation pré-
alables et inconditionnelles des présentes conditions, de même que de l'ex-
plicatif complet du déroulement des ventes, disponible ci-avant. En cas de 
conflit entre les présentes conditions de ventes et celles de l'enchérisseur/
adjudicataire/acquéreur, les présentes conditions de vente prévaudront. En 
cas de conflit ou difficulté d'interprétation entre les différentes versions des 
conditions générales, celles exprimées en langue française prévaudront. 
Les présentes conditions prévalent également le cas échéant sur les infor-
mations reprises dans l’explicatif des conditions de vente. Ces conditions 
sont disponibles à la salle de vente et reprises dans tous les catalogues de 
chaque vente ; elles sont également décrites sur notre site internet www.
rops-online.be dans les rubriques dédiées à cet effet. 

2. Tous les lots sont vendus sur notre site www.rops-online.be au plus offrant.

3.  Le plus offrant dernier enchérisseur sera l'adjudicataire. Il aura l'obligation 
de payer le prix de l'adjudication du lot au comptant, majoré de 25% pour 
frais et TVA. La salle de ventes ROPS se réserve la faculté de refuser toute 
enchère, de procéder à toute décision, réunion ou retrait de lots sans devoir 
motiver sa décision.

4.  Les indications figurant dans les catalogues, annonces, brochures ou 
tous autres écrits émanant de la salle de ventes, doivent être considérées 
comme de simples indications qui n'engagent en aucun cas la responsa-
bilité de la salle de ventes ROPS. Celle-ci ne garantit ni l'exactitude d'une 
déclaration relative à l'auteur, ni l'origine, la date, l'âge, l'attribution, la pro-
venance, le poids, l'état ou la matière du lot. Aucun employé de la salle de 
ventes ROPS n'est autorisé à donner des garanties à cet égard. En consé-
quence, les acheteurs doivent s'assurer eux-mêmes avant la vente, de la 
nature des lots et de leur état matériel. La salle de vente ROPS ne peut 
en aucun cas être tenue responsable d’une violation du droit d’auteur ou 
d’autres droits de propriété intellectuelle, ni d’aucune autre infraction lé-
gale ou réglementaire liée aux biens ou lots affichés, offerts, mis aux en-
chères ou vendus dans le catalogue et/ou sur le site Internet.

5.  Les profits et risques passent à l'acquéreur dès l'adjudication. Il ne devien-
dra cependant propriétaire qu’au moment du paiement complet du prix 
et de ses accessoires. Toute réclamation doit, sous peine d'irrecevabilité, 
nous parvenir par lettre recommandée endéans les 10 jours de l'adjudica-
tion. Tout envoi réalisé par un intermédiaire (Bpost, UPS, Fedex, …) se fera 
à la demande, au frais et aux risques exclusifs de l'acquéreur et à l'entière 
décharge de la salle de ventes ROPS.

6.  En cas de contestation ou d'erreur d'adjudication, le lot sera remis en vente 
lors d’une vente ultérieure.  Le commissaire-priseur tranchera souveraine-
ment et sans appel tout litige pouvant survenir au sujet des enchères pen-
dant la vente.

7.  Les acheteurs sont tenus de payer et de prendre possession des lots leur 
ayant été adjugés dans les 5 jours ouvrables qui suivent la vacation. Pas-
sé ce délai, la salle de vente ROPS pourra à sa seule discrétion, et ce sans 
mise en demeure préalable et sans qu’aucune indemnité ne soit due de ce 
fait par la salle de vente ROPS, soit remettre en vente les lots non-enlevés 
(payés et/ou non-payés), soit les restituer au(x) déposant(s) concernés, soit 
les faire transférer en garde-meubles aux frais, risques et périls de l'ache-
teur.

8.  Sans préjudice de poursuites en payement à charge de l'acheteur défail-
lant, les lots impayés dans le délai indiqué ci-dessus pourront être remis en 
adjudication sur folle enchère dès que la salle de ventes ROPS l'estimera 
opportun. Dans ce cas, l'acheteur sera tenu de payer la différence de prix 
éventuelle ainsi que tous frais et débours relatifs aux ventes nécessitées 
pour pouvoir adjuger à nouveau le lot. Il ne pourra réclamer l'excédent s'il 
y en a.

9.  Les factures et relevés de compte sont payables au grand comptant. Toute 
somme impayée à son échéance porte intérêt de retard de plein droit et 
sans mise en demeure préalable au taux de 10% par an. En outre, en cas de 
non-paiement à l'échéance, les montants dus sont majorés de plein droit 
d'une indemnité forfaitaire de 15% à titre de dommages et intérêts conven-
tionnels, avec un minimum de 75€ et indépendamment des intérêts de 
retard. Cette disposition s’applique également à l’égard de la salle de vente 

ROPS si celle-ci devait être redevable de sommes à l’égard de 
l’adjudicataire.  De plus, ces frais seront additionnés d'un droit 
de garde de 3€ par jour et par lot avec un minimum de 30€. Tout 
adjudicataire est réputé avoir agi pour son propre compte et est 
tenu pour personnellement responsable du paiement des lots 
qui lui auront été adjugés en quelque qualité que ce soit. Il devra 
en acquitter le montant en Euros, Visa, Mastercard, Bancontact 
avant leur enlèvement et dans le délai prévu pour ci-dessus, et 
demeurera responsable de tout dégât causé au lot et par celui-ci 
après son adjudication.

10.  Toutes les ventes à un ressortissant de la CEE sont soumises au 
régime particulier de la marge, T.V.A. non déductible.

11.  Tout ordre transmis par voie électronique sur la plate-forme 
rops-online.be engage l’enchérisseur.  

12.  Dans le cadre des ventes en ligne, l'acquéreur qui dispose de la 
qualité de consommateur peut exercer un droit de rétractation 
- dans les conditions légales fixées au livre VI.47 et suivants du 
Code de Droit Economique -, sauf l'hypothèse où l'adjudication/
la vente est intervenue sous la supervision d'un officier ministé-
riel et que l'acquéreur/adjudicataire a été en mesure d'y assister.

       Le droit de rétractation implique que l'acquéreur renonce à 
l'achat et retourne lui-même le(s) bien(s) à la salle de ventes 
ROPS, après quoi le prix déjà payé lui sera remboursé. Afin 
d'exercer son droit de rétractation, l'acquéreur doit informer la 
salle de ventes ROPS par une déclaration non-équivoque (pa-
rexemple par écrit, par courrier ou par e-mail) ou via le formulaire 
de rétractation disponible sur le lien ci-après : 

  https: //economie.fgov.be/sites/default/f iles/Files/ 
Forms/Formulaire-de-retractation.pdf

       Le droit de rétractation expire quatorze jours après le premier 
jour suivant la prise de possession des biens/lots concernés. Le 
droit de rétractation ne peut être exercé avant que l'acquéreur 
n'ait payé le prix d'achat et n'ait enlevé les biens/lots. Tous les 
frais directs de renvoi des biens sont à la charge de l'acquéreur. 
Les frais de renvoi sont également à la charge de l'acquéreur si, 
en raison de leur nature, les biens ne peuvent être renvoyés par 
courrier ordinaire. La charge de la preuve concernant l'exercice 
du droit de rétractation incombe entièrement à l'acquéreur.

       Tout utilisateur du Site Internet www.rops-online.be, de même 
que tout enchérisseur/adjudicateur/acquéreur s'engage sur 
l'honneur, en tous temps, quant à l'exactitude et l'exhaustivité 
des informations communiquées à la Salle de vente, tant lors de 
son inscription sur le Site qu'à l'occasion de la mise à jour de ses 
informations et de ses communications avec la Salle de vente 
ROPS.  

       La salle de ventes ROPS peut en tous temps vérifier l'identité des 
utilisateurs/enchérisseurs/acheteurs et peut vérifier l'authenti-
cité des données d'enregistrement. Cette vérification et cette 
authentification se dérouleront toujours en conformité avec les 
lois en matière de protection des données à caractère person-
nel, telle que décrit notamment dans la charte vie privée de la 
salle de vente ROPS, disponible via le lien ci-après : https://www.
rops-online.be/privacy 

12.  Si une ou plusieurs dispositions des présentes conditions deve-
nai(en)t à un moment donné en tout ou en partie nulle(s) pour 
l’une ou l’autre raison, il sera considéré que cette(ces) disposi-
tion(s) peut (peuvent) être dissociée(s) desdites conditions sans 
affecter la validité et le caractère exécutoire des autres disposi-
tions. Les parties négocieront alors immédiatement et de bonne 
foi une disposition valable pour remplacer la disposition nulle, 
qui correspond autant que possible à l'objectif de la disposition 
nulle.

13.  En cas de litige, les tribunaux de Namur seront seuls compé-
tents.

Conditions 
des enchères
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CONTACT
081 / 79 99 92

event@bvea.be
www.businessvillage.be

Besoin de 
salles pour 
vos réunions, 
conférences ou 
événements ?
S A L L E S  D E  2 
À  7 0 0  P E R S O N N E S  !

BUSINESS VILLAGE ECOLYS
Avenue d’Ecolys 2
5020 Suarlée | Namur
Belgique
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CONTACT
General Manager

Michaël Meunier | mm@actibel.be
Front Office Manager

Céline Van Ruysevelt | cvr@actibel.be

IBIS STYLES NAMUR
Avenue d’Ecolys 2
5020 Suarlée | Namur
Belgique

ibis 
Styles 
Namur 
1 0 0  C H A M B R E S
T O U T  C O N F O R T

081 / 74 55 55
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Dans un cadre d'exception inspiré de Félicien Rops, nous 
vous invitons à (re)découvrir une cuisine responsable 
de style brasserie. Elle respecte le produit et le travail du 
producteur dans la tendance actuelle de l’esprit slow 
food. Installé à côté de la salle de ventes, le Félicien vous 
accueille toute l’année 7J/7.

In een uitzonderlijk kader geïnspireerd op Félicien Rops, 
nodigen wij u uit de brasserie-keuken te (her)ontdekken. 
Deze respecteert de producten en het werk van de teler 
in de huidige trend van de slow-food spirit. Geïnstalleerd 
naast de veilingzaal, verwelkomt Le Felicien u het hele 
jaar door, zeven dagen op zeven.

In an exceptional setting inspired by Félicien Rops, we in-
vite you to (re)discover the brasserie kitchen. This kitchen 
respects the products and the work of the producer in the 
current trend of the slow-food spirit. Installed next to the 
auction room, Le Felicien welcomes you all year round, 
seven days a week.

LE FÉLICIEN 
Avenue d’Ecolys 2, bte 3

5020 Suarlée | Namur
Belgique

081 39 53 23 
0471 55 38 31

info@lefelicien.be
www.brasserie-restaurant-lefelicien.be

Lu de 11h à 22h
Ma de 11h à 22h
Me de 11h à 22h
Je de 11h à 23h
Ve de 10h à minuit
Sa de 10h à minuit
Di de 10h à 23h
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L’immobilier 
à visage 
humain

ACTIBEL
Avenue d'Ecolys 2, bte 2
5020 Suarlée | Namur
Belgique
081 74 99 99
info@actibel.be

www.actibel.be

30 ans d’expérience

Évaluation gratuite de votre 
bien en vue de vendre

Développement 
immobilier

De très nombreux 
investissements immobiliers 
de qualité, portant sur la 
rénovation d'immeubles ou 
de nouvelles constructions.

Agence 
immobilière

Une équipe spécifique-
ment dédiée à la vente, 
la location et la gestion 
de biens immobiliers.

Business 
Centers

Des espaces de travail 
flexibles, fonctionnels, 
innovants et sécurisés 
à un excellent rapport 
qualité-prix.

Actibel, c'est :

Bureaux à louer
de 12m2 à 6000m2

Salles de conférence 
et centre de congrès

Hôtel Ibis Styles by Actibel
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À vendre/à louer

www.actibel.be

NAMUR - Galerie Jardin d'Harscamp, 4

À VENDRE : Petit appartement 1 chambre avec balcon pour personne 
agée dans la Résidence "La Seigneurie" située Galerie Jardin d'Hars-
camp, n°4 à Namur. Cette résidence offre différents services confort et 
activités pour seniors. L'appartement est loué. Rentabilité de 4%.

179.000 €

Nous sommes joignables 
par téléphone

7j/7j de 7h à 21h

 081 74 99 99

NAMUR/BOUGE - Chaussée de Louvain, 355

À VENDRE : Maison sur un terrain d'un peu plus de 6 ares, située sur 
un des meilleurs axes de pénétration de Namur : En face de la clinique 
St Luc et du Delhaize de Bouge.  Possibilité de construire sur le jardin 
latéral : Idéal pour un projet immobilier, appartements, commerce, 
horeca ou une profession libérale.  

 790.000 €

Bon placement

YVOIR, Rue Puits-du-champ, 10 

À VENDRE : Villa Mosane rénovée intégralement en 2013. 4 chambres 
et 2 salles de bain + grenier.  Terrain de 13 ares 80 ca avec garage. Accès 
à 2 rues.  Nombreuses possibilités.  Nouvelle toiture isolée, triple vitrage, 
électricité conforme, nouvelle chaudière, citerne d'eau de pluie...  
Rez de jardin qui offre de nombreuses possibilités pour une profession 
libérale ou autre projet. Très bon état.
 

449.000 €
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SAMBREVILLE - Place Saint-Martin, 4
 
À VENDRE :  Appartement 1 chambre avec terrasse, loué et en ordre de 
permis de location. Idéal pour investisseur ! L'appartement comprend 1 
chambre, 
1 living avec cuisine, 1 grande salle de bains. Rentabilité de 3,5% 
(à améliorer).

99.000 €

NAMUR CENTRE - Appartements à louer

À LOUER : Nombreux appartements et studios de qualité en centre 
ville. Parking couvert. 

 

Liste et conditions mises à jour en permanence sur :
www.actibel.be

NAMUR - Business Village Ecolys
 
À LOUER : BUREAUX, de 20 à 3.000 m2. 
Facilités : salles de réunion, salle de fitness, réfectoire, studio, sanitaires, 
vaste parking, ... 

Offre et conditions sur demande : info@actibel.be

Investissement

WELLIN - Rue du Tribois, 74 et 74A

À VENDRE : Bien de caractère en pierre avec dépendances sur +/- 33 
ares, dans un village proche de E411 (à 1h20 de BXL et à 1h de LUX). 
Double habitation de plus de 600 m2 avec terrasse de presque 90m2. 
Par habitation : hall, vestiaire, wc, vaste séjour lumineux (70 et 40 m2), 
cuisine équipée, salles de bains et douches. La 1e : 3 ch. et grenier, la 2e 
: 5 ch. + possibilité de 3 suppl.. Dépendance : 2 garages et fenil. Jardin 
orienté sud, piscine, abri de jardin. Rafraichissement à prévoir. Coup de 
coeur garanti. 

 685.000 €
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Expertise gratuite
Sur place, les mardis, mercredis, vendredis et samedis de 9h00 à 12h00, sans rendez-vous

Par e-mail à l’adresse ca@rops.be

Via le formulaire sur www.rops-online.be

À domicile, sur rendez-vous : 0475 / 25 99 99

PROCHAINE
VENTE
Du lundi 10 avril au dimanche 16 avril 2023

Exposition du jeudi 06 avril au dimanche 09 avril 2023

Votre Studio audiovisuel 
digital et TV en Wallonie

Conception, création, 
réalisation et production de tous vos 

contenus audiovisuels et digitaux.

CRÉATION 
AUDIOVISUELLE 
SUR-MESURE

pour dynamiser 
la communication 

de votre entreprise

CONTACT
Avenue d'Ecolys 2 - 5020 Suarlée

081/140.790
info@studioecolys.com



Avenue d'Ecolys 2
5020 Namur (Suarlée)
Belgium
T. +32 (0)81 74 99 88
F. +32 (0)81 74 99 86
rops@rops.be
www.rops.be

Jocelin Michaux
info@michaux-demenagements.com
0473 72 05 91

Transport
Déménagements

M. Benoît de Sauvage
+32 (0)475 25 99 99

Contact
expertise

2 0 0 0  m 2  d ’ E S P A C E  É V É N E M E N T I E L

1 0 0  C H A M B R E S  T O U T  C O N F O R T

8 0 0 0  O B J E T S  A D J U G É S  C H A Q U E  M O I S

C E N T R E  D E  P R O D U C T I O N  A U D I O V I S U E L L E

C U I S I N E  S L O W  F O O D  D E  S A I S O N

d e  1 2  m 2  à  6 0 0 0  m 2

Centre de
conférences

Ibis Styles
Namur

Salle de
ventes Rops

Studio TV
Ecolys

Restaurant
Le Félicien

Bureaux
à louer

L ’ A R T
D E  V O U S

R E C E V O I R

BusinessVillage.be
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